

Diário Oficial

ESTADO DO TOCANTINS

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

DDER EXECUTIV PALÁCIO ARAGUAIA PRAÇA DOS GIRASSÓIS

ANO XXXIV - ESTADO DO TOCANTINS, QUINTA-FEIRA, 24 DE FEVEREIRO DE 2022 Nº 6037

ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO

ATO Nº 495 - NM.

O VICE-GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no exercício das atribuições da Chefia do Poder Executivo, consoante o disposto no art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMFAR

BRUNO BORGES FARIAS para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessor Comissionado III - CA-3, da Secretaria da Administração, redistribuindo-o, até vacância, com o respectivo ocupante, para a estrutura operacional da Secretaria Executiva da Governadoria, a partir de 24 de fevereiro de 2022.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 24 dias do mês de fevereiro de 2022; 201º da Independência, 134º da República e 34º do Estado.

WANDERLEI BARBOSA CASTRO Governador do Estado, em exercício

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 496.

O VICE-GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no exercício das atribuições da Chefia do Poder Executivo, consoante o disposto no art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

TORNAR SEM EFEITO

o Ato nº 141 - NM, de 17 de janeiro de 2022, publicado na edição 6.009 do Diário Oficial do Estado, na parte em que nomeia MARIA LENI DA SILVA SOUSA para exercer o cargo de provimento em comissão de Diretor de Escola - DAI-2, da Secretaria da Educação.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 24 dias do mês de fevereiro de 2022; 201º da Independência, 134º da República e 34º do Estado.

WANDERLEI BARBOSA CASTRO Governador do Estado, em exercício

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe da Casa Civil

SUMÁRIO

ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO	1
CASA CIVIL	2
CORPO DE BOMBEIROS MILITAR	2 3
POLÍCIA MILITAR	3
CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO	5
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO	5
SECRETARIA DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E AQUICULTURA	11
SECRETARIA DA CIDADANIA E JUSTIÇA	12
SECRETARIA DA CULTURA E TURISMO	13
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO	14
SECRETARIA DA FAZENDA	16
SECRETARIA DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO E SERVIÇOS	17
SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA, CIDADES E HABITAÇÃO	19
SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS	19
SECRETARIA DA SAÚDE	20
SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA	24
SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL	72
ADAPEC	74
AGETO	74
AMETO	77
AEM	77
ATS	77
TOCANTINS PARCERIAS	77
DETRAN	78
NATURATINS	81
ITERTINS	82
UNITINS	82
TRIBUNAL DE CONTAS	83
PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS	84
PUBLICAÇÕES PARTICULARES	94

ATO Nº 497 - NM.

O VICE-GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no exercício das atribuições da Chefia do Poder Executivo, consoante o disposto no art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

MARIA LENI DA SILVA SOUSA para exercer o cargo de provimento em comissão de Diretor de Escola - DAI-2, da Secretaria da Educação.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 24 dias do mês de fevereiro de 2022; 201º da Independência, 134º da República e 34º do Estado.

WANDERLEI BARBOSA CASTRO Governador do Estado, em exercício

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 498 - RED.

O VICE-GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no exercício das atribuições da Chefia do Poder Executivo, consoante o disposto no art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 36 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

REDISTRIBUIR, até vacância,

a partir de 1º de março de 2022, para a estrutura operacional da Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social, o cargo de provimento em comissão de Assessor Comissionado IV - CA-4, ocupado por NÚBIA MARTINS DOS SANTOS, nomeada pelo Ato nº 412 - NM, de 10 de fevereiro de 2022, publicado na edição 6.027 do Diário Oficial do Estado.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 24 dias do mês de fevereiro de 2022; 201º da Independência, 134º da República e 34º do Estado.

WANDERLEI BARBOSA CASTRO Governador do Estado, em exercício

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 499 - RED.

O VICE-GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no exercício das atribuições da Chefia do Poder Executivo, consoante o disposto no art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 36 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

REDISTRIBUIR, até vacância,

a partir de 25 de fevereiro de 2022, para a estrutura operacional da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins - ADAPEC-TOCANTINS, o cargo de provimento em comissão de Assessor Comissionado I - CA-1, ocupado por JOÃO CARLOS NOLETO RIBEIRO, nomeado pelo Ato nº 498 - NM, de 27 de fevereiro de 2019, publicado na edição 5.309 do Diário Oficial do Estado.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 24 dias do mês de fevereiro de 2022; 201º da Independência, 134º da República e 34º do Estado.

WANDERLEI BARBOSA CASTRO Governador do Estado, em exercício

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe da Casa Civil

CASA CIVIL

PORTARIA CCI Nº 321 - CSS, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato nº 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, com fulcro no inciso II do §10 do art. 20, e art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 3, de 22 de janeiro de 2021, resolve

CEDER

ao Município de Nazaré a Fiscal Ambiental THAMYRES MAYARA TORRES ARAÚJO, matrícula 11236230-1, integrante do quadro de pessoal do Poder Executivo, no período de 1º de março a 31 de dezembro de 2022, sem ônus para o requisitante.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 366 - RVG, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato n° 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, resolve

REVOGAR,

a partir de 23 de fevereiro de 2022, a Portaria CCI nº 349 - CSS, de 21 de fevereiro de 2022, publicada na edição 6.034 do Diário Oficial do Estado, mediante a qual o Professor da Educação Básica MARLEN RIBEIRO RODRIGUES, matrícula 762316-2, é cedido à Secretaria da Cultura e Turismo.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 367 - CSS, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato nº 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e no art. 24 da Lei 2.859, de 30 de abril de 2014, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 11, de 11 de dezembro de 2019, resolve



WANDERLEI BARBOSA CASTRO Governador do Estado, em exercício

DEOCLECIANO GOMES FILHO Secretário-Chefe da Casa Civil

DISNÉA DIAS SERAFIMDiretora do Diário Oficial do Estado

CEDER

ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins o Professor da Educação Básica MARLEN RIBEIRO RODRIGUES, matrícula 762316-2, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação, no período de 23 de fevereiro a 31 de dezembro de 2022, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 374, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso II, da Constituição do Estado, resolve

SUSPENDER,

para fruição oportuna, as férias de HÉLVIO ALVARES FERREIRA, matrícula 894658-3, relativas a 2021/2022, no período de 29 de janeiro a 27 de fevereiro de 2022.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 375 - CSS, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato n° 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e no art. 24 da Lei 2.859, de 30 de abril de 2014, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica n° 15. de 18 de dezembro de 2018, resolve

MANTER

cedida ao Município de Araguacema a Professora Normalista EDITH GER NEUFEL PAULS, matrícula 271898-1, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação, Juventude e Esportes, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2022, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 376 - CSS, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato nº 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 15, de 18 de dezembro de 2018, resolve

MANTER

cedido ao Município de Araguacema o Técnico em Enfermagem CLEITONETT PEREIRA ROCHA CANDIDO, matrícula 947997-3, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Saúde, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2022, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 377 - EX, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR, a pedido,

JANIELLY GOMES ROCHA de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Assessor Comissionado III - CA-3, da Secretaria da Administração, redistribuído para a Secretaria Executiva da Governadoria, a partir de 24 de fevereiro de 2022.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 379 - DISP, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

DISPENSAR

da Função Comissionada Especial de Supervisor Fiscal - FC-FAZENDA-1 a servidora JOELMA DIAS BATISTA, matrícula 625544-1, lotada na Secretaria da Fazenda, a partir de 1º de dezembro de 2021.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

APOSTILA CCI Nº 24 - APT, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 1° do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

APOSTILAR

o Ato nº 157 - DSG, de 17 de janeiro de 2022, publicado na edição 6.010 do Diário Oficial do Estado, a fim de declarar retroativos a 1º de dezembro de 2021 os efeitos da designação de JAMAR GOMES VIANA, matrícula 359856-1.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR

PORTARIA Nº 004/2022, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2022.

Autoriza dispensa de licitação.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, com fulcro no artigo 4° da Lei Complementar nº 45, de 3 de abril de 2006,

Considerando a necessidade da aquisição de água mineral para o CBMTO;

Considerando que o art. 75, II, da Lei nº 14.133, de 1 de abril de 2021 autoriza a contratação direta para bens e serviço, observados os valores atualizados pelo Decreto Federal nº 10.922, de 30 de dezembro de 2021:

RESOLVE:

Dispensar a realização de licitação para contratação direta das empresas E.A.C COSTAJUNIOR LTDAME, CNPJ: 36.118.557/0001-79, IL COSTA-ME, CNPJ: 30.044.104/0001-69, no valor total de R\$ 14.282,00 (quatorze mil, duzentos e oitenta e dois reais), conforme Processo nº 2022 10070 000004.

CARLOS EDUARDO DE SOUZA FARIAS - CEL QOBM Comandante-Geral

POLÍCIA MILITAR

EXTRATO DE TERMO DE COOPERAÇÃO Nº 001/2022

ESPÉCIE: Termo de Cooperação nº 001/2022

PARTÍCIPES: Polícia Militar do Estado do Tocantins e a Prefeitura Municipal de Aguiarnópolis/TO.

OBJETIVO: O objeto do presente Termo de Cooperação é a doação de 120 unidades de sacos de cimento de 50 kg.

SIGNATÁRIOS: CEL QOPM Julio Manoel da Silva Neto - Comandante-Geral da PMTO, Wanderley dos Santos Leite - Prefeito Municipal de Aquiarnópolis/TO.

VIGÊNCIA: 04 meses

DATA/ASSINATURAS: 04/02/2022

CONCURSO PÚBLICO PARA O INGRESSO NO CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) DO QUADRO DE PRAÇAS DE SAÚDE (QPS)

EDITAL Nº 21 - PMTO - CFP/QPS, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2022.

O Coronel QOPM Marizon Mendes Marques, Presidente da Comissão do Concurso Público, torna pública a retificação do item 3.1 do Edital nº 20 - PMTO - CFP/QPS, de 23 de fevereiro de 2022, referente ao concurso público para o ingresso no Curso de Formação de Praças (CFP) do Quadro de Praças de Saúde (QPS) da Polícia Militar do Estado do Tocantins (PMTO).

[...]

3.1 Os candidatos INAPTOS na investigação social e da vida pregressa poderão solicitar os documentos atinentes à motivação de sua inaptidão e interpor recurso contra o resultado provisório desta etapa, nos dias 24 a 26 de fevereiro de 2022, somente pelo endereço eletrônico: ivscfsdrecursos@pm.to.gov.br.

[...]

CORONEL QOPM MARIZON MENDES MARQUES
Presidente da Comissão do Concurso

ANEXO I

FORMULÁRIO DE RECURSO

RECURSO RESULTADO PROVISÓRIO - INVESTIGAÇÃO SOCIAL E DA VIDA PREGRESSA

DADOS DO CANDIDATO

Nome: Inscrição:					
CPF:					
QUADRO: () QPE	() QPS	() QPPM

SOLICITAÇÃO

Como candidato(a) ao concurso de Aluno-So solicito revisão do resultado provisório na investigação pregressa, pelos seguintes motivos:	,
,de	de 2022.
	····
Assinatura do(a) candidato(a)	

INSTRUÇÕES

O(a) candidato(a) deverá:

- preencher todos os campos deste formulário e assiná-lo, digitalizá-lo e enviá-lo no endereço eletrônico indicado;
- apresentar argumentação lógica e consistente acerca da inaptidão questionada:
- caso necessário, anexar a este formulário documentos comprobatórios, os quais deverão ser digitalizados e encaminhados juntamente com o recurso;
- cumprir todas as disposições contidas no item 3 deste Edital;
- respeitar todas as instruções acima. O desrespeito a qualquer uma delas resultará no indeferimento do recurso.

CONCURSO PÚBLICO PARA O INGRESSO NO CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) DO QUADRO DE PRAÇAS POLICIAIS MILITARES (QPPM)

EDITAL Nº 22 - PMTO - CFP, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2022.

O Coronel QOPM Marizon Mendes Marques, Presidente da Comissão do Concurso Público, torna pública a retificação do item 3.1 do Edital nº 21 - PMTO - CFP, de 23 de fevereiro de 2022, referente ao concurso público para o ingresso no Curso de Formação de Praças (CFP) o Quadro de Praças Policiais Militares (QPPM) da Polícia Militar do Estado do Tocantins (PMTO).

[...]

3.1 Os candidatos INAPTOS na investigação social e da vida pregressa poderão solicitar os documentos atinentes à motivação de sua inaptidão e interpor recurso contra o resultado provisório desta etapa, nos dias 24 a 26 de fevereiro de 2022, somente pelo endereço eletrônico: ivscfsdrecursos@pm.to.gov.br.

[...]

CORONEL QOPM MARIZON MENDES MARQUES Presidente da Comissão do Concurso

CONCURSO PÚBLICO PARA O INGRESSO NO CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS ESPECIALISTAS (CFPE) DO QUADRO DE PRAÇAS ESPECIALISTAS (QPE)

EDITAL N° 23 - PMTO - CFPE, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2022.

Coronel QOPM Marizon Mendes Marques, Presidente da Comissão do Concurso Público, torna pública a retificação do item 3.1 do Edital nº 22 - PMTO - CFPE, de 23 de fevereiro de 2022, referente ao concurso público para o ingresso no Curso de Formação de Praças Especialistas (CFPE) do Quadro de Praças Especialistas (QPE) da Polícia Militar do Estado do Tocantins (PMTO), conforme a seguir especificado:

[...]

3.1 Os candidatos INAPTOS na investigação social e da vida pregressa poderão solicitar os documentos atinentes à motivação de sua inaptidão e interpor recurso contra o resultado provisório desta etapa, nos dias 24 a 26 de fevereiro de 2022, somente pelo endereço eletrônico: ivscfsdrecursos@pm.to.gov.br.

[...]

CORONEL QOPM MARIZON MENDES MARQUES Presidente da Comissão do Concurso

CONCURSO PÚBLICO PARA O INGRESSO NO CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS (CFP) DO QUADRO DE PRAÇAS POLICIAIS MILITARES (QPPM)

EDITAL Nº 23 - PMTO - CFP, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2022.

O Coronel QOPM Marizon Mendes Marques, Presidente da Comissão do Concurso Público, torna pública a exclusão, por inaptidão, do candidato Rivaldo Rodrigues Martins, inscrição 300037972, e a inclusão do candidato Fábio de Sousa Costa Junior, inscrição 300027822, do resultado provisório da investigação social e da vida pregressa, divulgado, respectivamente, por meio dos subitens 2.1.2 e 2.1.2.1 do Edital nº 21 - PMTO - CFP, de 23 de fevereiro de 2022, referente ao concurso público para o ingresso no Curso de Formação de Praças (CFP) do Quadro de Praças Policiais Militares (QPPM) da Polícia Militar do Estado do Tocantins (PMTO).

- 1 DA EXCLUSÃO DE CANDIDATO DO RESULTADO PROVISÓRIO DA INVESTIGAÇÃO SOCIAL E DA VIDA PREGRESSA
- 1.1 Em observância ao item 12.2 do Edital nº 1 PMTO CFP, de 23 de dezembro de 2020, que prevê que a investigação social e da vida pregressa dar-se-á em qualquer etapa do concurso e se estenderá até a conclusão do CFP, fica excluído da relação provisória dos candidatos considerados aptos na investigação social e da vida pregressa, divulgado por meio do subitem 2.1.2, do Edital nº 21 PMTO CFP, de 23 de fevereiro de 2022, na seguinte ordem: cargo/sexo, número de inscrição e nome do candidato:
- ${\it 1.1.1~ALUNO-SOLDADO~QPPM/MASCULINO~300037972}, \\ Rivaldo~Rodrigues~Martins.$
- 1.2 Os procedimentos relativos ao acesso aos motivos da sua contraindicação e à interposição de recurso contra o resultado provisório desta etapa, são aqueles previstos no Edital nº 21 PMTO CFP, de 23 de fevereiro de 2022, e no Edital nº 22 PMTO CFP, de 24 de fevereiro de 2022.
- 2 DA INCLUSÃO DE CANDIDATO NO RESULTADO PROVISÓRIO DA INVESTIGAÇÃO SOCIAL E DA VIDA PREGRESSA
- 2.1 Em cumprimento a decisão judicial, fica incluído na relação provisória dos candidatos *sub judice* considerados aptos na investigação social e da vida pregressa, divulgado por meio do subitem 2.1.2.1, do Edital nº 21 PMTO CFP, de 23 de fevereiro de 2022, na seguinte ordem: cargo/sexo, número de inscrição e nome do candidato:
- 2.1.1 ALUNO-SOLDADO QPPM/MASCULINO 300027822, Fábio de Sousa Costa Junior.

CORONEL QOPM MARIZON MENDES MARQUES
Presidente da Comissão do Concurso

CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO

PORTARIA Nº 37/2022/GABSEC, DE 22/02/2022.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto que lhe confere o art. 42, §1°, inc. IV, da Constituição Estadual,

RESOLVE:

Art. 1º Instituir Comissão para localização do PROCESSO Nº 2009-2529-207, oriundo da Secretaria da Fazenda, em conformidade com o OFÍCIO SEFAZ Nº 395/2022/GABSEC, SGD 2022/25009/007314.

Art. 2º Designar os seguintes servidores THAYS ALVES GAMA, Supervisor de Análise e Controle, Nº Funcional 11652667-1 NIVONALDO FRANCISCO ALVES, Assessor Comissionado, Nº Funcional 11608501-2 e RÔMULLO LAVINO CABRAL LABRE RODRIGUES, Assessor Comissionado, Nº Funcional 11658886, todos lotados nesta Controladoria-Geral do Estado, para, sob a presidência do primeiro, realizarem buscas e localização do processo suprarreferido.

Art. 3º Fica estabelecido o prazo de 10 (dez) dias a contar da publicação, para conclusão dos trabalhos.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SENIVAN ALMEIDA DE ARRUDA Secretário-Chefe

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 219/2022/GASEC, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, e na conformidade do disposto na Lei nº 2.806, de 12 de dezembro de 2013, e com fulcro na Medida Provisória nº 27, de 22 de dezembro de 2021.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER as evoluções funcionais abaixo elencadas, para os seguintes servidores públicos, integrantes do Quadro de Profissionais de Extensão Rural do Estado do Tocantins, posicionando-os nos correspondentes níveis e referências constantes dos Anexos II e IV da Lei nº 2.806/2012, a partir das datas de preenchimento dos requisitos legais, especificadas abaixo, a serem implementadas em folha de pagamento a partir de 1º de dezembro de 2021.

Art. 2º O eventual passivo financeiro, constituído em relação ao lapso temporal transcorrido entre a data de aquisição do direito à do incremento financeiro e a concessão processada na conformidade dessa portaria, será realizado conforme observador no art. 4º, da Medida Provisória nº 27, de 22 de dezembro de 2021, respeitada a capacidade orçamentária e financeira do Executivo Estadual.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAFAEL SULINO DE CASTRO Secretário de Estado da Administração

ANEXO I À PORTARIA 219/2022/GASEC, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2022.

ORD.	NUM FUNC	VÍNC	NOME DO SERVIDOR	HABILITAÇÃO PARA CONCESSÃO	DATA DO FINANCEIRO	TIPO DE PROGRESSÃO	NÍVEL/ REFERÊNCIA ATUAL	NÍVEL/ REFERÊNCIA PROGRESSÃO
01	491163	3	HILARIO PORTELA SILVA	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSÃO horizontal	02-III-K	02-III-L
02	418903	1	INALTO JOSE DA SILVA	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	01-V-L	01-IX-K
03	986693	2	LUCIANO DOMINGOS DE PAULA	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSÃO VERTICAL	02-V-I	02-VIII-K
04	690688	1	PAULO SERGIO DA ROCHA	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSÃO VERTICAL	01-III-K	01-IV-K
05	388017	1	RONEY ALVES DA ROCHA	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	02-III-J	02-III-K
06	410722	4	SILVINO VITOR PERES DE SANTANA	02/11/2016	01/12/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	02-VIII-L	02-IX-K

PORTARIA Nº 220/2022/GASEC, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, e na conformidade do disposto na Lei nº 2.669, de 19 de dezembro de 2012, e com fulcro na Medida Provisória nº 27, de 22 de dezembro de 2021.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER as evoluções funcionais abaixo elencadas, para os seguintes servidores públicos, integrantes do Quadro Geral do Poder Executivo, posicionando-os nos correspondentes níveis e referências constantes dos Anexos III e VI da Lei nº 2.669/2012, a partir das datas de preenchimento dos requisitos legais, especificadas abaixo, a serem implementadas em folha de pagamento a partir de 1º de dezembro de 2021

Art. 2º O eventual passivo financeiro, constituído em relação ao lapso temporal transcorrido entre a data de aquisição do direito à do incremento financeiro e a concessão processada na conformidade dessa portaria, será realizado conforme observador no art. 4º, da Medida Provisória nº 27, de 22 de dezembro de 2021, respeitada a capacidade orçamentária e financeira do Executivo Estadual.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAFAEL SULINO DE CASTRO Secretário de Estado da Administração

ANEXO À PORTARIA Nº 220/2022/GASEC, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2022.

ORD.	NUM FUNC	VÍNC	NOME DO SERVIDOR	HABILITAÇÃO PARA CONCESSÃO	DATA DO FINANCEIRO	TIPO DE PROGRESSÃO	NÍVEL/ REFERÊNCIA ATUAL	NÍVEL/ REFERÊNCIA PROGRESSÃO
01	732981	1	ADALICE MARQUES DA SILVA ARAUJO	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	09-IV-G	09-IV-H
02	235146	4	ADEMILDE DA SILVA NEIVA	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	09-IV-F	09-IV-G
03	458457	1	AIDA ALVES DE OLIVEIRA	01/08/2016	01/08/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	07-IV-J	07-IV-K
04	746748	3	AILIMEIRE BARBOSA BELE CUNHA	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSÃO VERTICAL	2-IX-L	2-X-L
05	493032	1	ALCIVONE GONCALVES PEREIRA	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	07-V-K	07-V-L
06	589540	4	ALECIO DAISSE BANDEIRA DE ALMEIDA	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSÃO VERTICAL	01-III-J	01-IV-J
07	750703	2	ALINE CLAUDIA FERREIRA DE CARVALHO	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	10-IV-F	10-IV-G
08	583999	1	ALZIRA DA SILVA FERREIRA	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	07-IV-K	07-IV-L
09	850618	3	ANA CARLA RAMOS ALENCAR ARRAES	01/07/2012	01/07/2012	PROGRESSAO HORIZONTAL	01-II-H	01-11-1
10	768902	3	ANA FERREIRA ALVES MARTINS	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	03-V-L	02-XI-K
11	261686	1	ANA MARIA ARAUJO CORREIA	01/03/2014	01/03/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-V-K	07-V-L
12	319627	1	ANA MARIA TAVARES DE ALMEIDA SOUZA	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	2-IX-K	2-IX-L
13	209354	1	ANA PAULA SILVA DE OLIVEIRA LINO	01/02/2015	01/02/2015	PROGRESSAO VERTICAL	01-II-I	01-111-1
14	260300	4	ANTONIO ALVES DE AGUIAR	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-III-F	10-III-G
15	664112	1	ANTONIO DE PADUA SOUSA OLIVEIRA	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	04-V-L	2-XI-K
16	808845	3	ANTONIO ILMAR PEREIRA MARTINS	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-II-I	07-II-J
17	230446	2	APARECIDA PEREIRA DE SOUSA	01/06/2016	01/06/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-V-L	2-IX-K
18	941340	2	ARLEANE SILVA NEGREIROS JESUS	01/02/2015	01/02/2015	PROGRESSAO VERTICAL	01-II-I	01-111-1
19	1012894	1	ARTENIZA SENA ARAUJO	01/06/2016	01/06/2016	PROGRESSAO VERTICAL	01-III-J	01-IV-J
20	645506	2	CARLOS ALBERTO GOMES AMORIM	01/01/2014	01/01/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	05-IV-J	05-IV-K
21	645506	2	CARLOS ALBERTO GOMES AMORIM	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-IV-K	07-V-K
22	185787	2	CARLOS ALBERTO PITOMBEIRA	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-V-K	2-IX-K
23	258699	1	CARLOS AQUINO PIEDADE	01/03/2011	01/03/2011	PROGRESSAO VERTICAL	14-IV-G	14-V-G
24	342364	1	CARMELICE RIBEIRO DA CUNHA VIEIRA	27/02/2015	01/03/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-III-H	07-111-1
25	805649	2	CAROLINA BRITO MACEDO	01/11/2016	01/11/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	01-III-I	01-III-J
26	487720	3	CELIO HUMBERTO DE LIMA MENDES	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-IV-K	07-IV-L
27	674907	1	CLAUDIA VINHAL LAGARES MARQUES	01/05/2015	01/05/2015	PROGRESSÃO VERTICAL	01-II-I	01-111-1
28	612896	2	CLAUDIO ROBERTO TAVARES	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	2-IX-L	2-X-L
29	818528	1	CLEYTON COSTA COIMBRA	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-IV-J	07-IV-K
30	865130	1	CYNTHIA FRANCA BORGES	01/11/2016	01/12/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-V-I	2-VIII-K

31	465395	2	DAMIAO ELIAS DA SILVA	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-III-D	07-III-E
32	1022075	2	DANIEL ARAUJO FERNANDES	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSAO VERTICAL	01-III-J	01-IV-J
33	937633	2	DANIELA OLIVEIRA CREMA VILELA SOARES	01/01/2015	01/01/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	02-IV-K	02-IV-L
34	1050656	1	DANIELLE SOARES MAGALHAES OHOFUGI	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSAO VERTICAL	01-III-J	01-IV-J
35	656498	2	DEBORAH WORTMANN	01/07/2016	01/07/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	01-II-H	01-II-I
36	1045121	1	DEYDJANE DA LUZ	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSAO VERTICAL	09-III-F	09-IV-F
37	11161795	1	DHEYMES FERNANDO RODRIGUES DE SOUZA	08/10/2016	01/11/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	3-I-B	3-I-C
38	995827	3	DINALVA RODRIGUES DA SILVA	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-IV-G	10-IV-H
39	462497	2	DIOMAR ALVES CARDOSO	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-II-F	10-II-G
40	392677	3	DOMINGAS TAVEIRA DE SOUZA ALENCAR	01/03/2014	01/03/2014	PROGRESSAO VERTICAL	10-III-F	10-IV-F
41	811352	1	DORALICE LOUREIRO DA MOTA	01/09/2016	01/09/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-111-1	07-III-J
42	942197	1	DULCIMEIRE COELHO NEIVA	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO	07-II-J	07-II-K
43	499198	1	DURVAL FERREIRA DA SILVA	01/01/2016	01/01/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	09-III-E	09-III-F
44	172793	1	FDII MA GONCALVES DOS SANTOS	01/04/2015	01/04/2015	HORIZONTAL PROGRESSAO	07-11-1	07-II-J
45	1069926	1	EDINAM FERNANDES DE AQUINO	19/09/2015	01/10/2015	HORIZONTAL PROGRESSAO	09-II-F	09-III-F
46	952725	2	EDIVAL MITTELSTAD MARTINS	01/08/2016	01/08/2016	VERTICAL PROGRESSAO	01-111-1	01-111-J
			DE SOUSA			HORIZONTAL PROGRESSAO		
47	280966	1	EGAS MONIZ DE ARAGAO FARIA	01/03/2016	01/03/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	01-IV-K	01-IV-L
48	1042521	1	ELAINE FERREIRA LEITE	14/03/2016	01/04/2016	VERTICAL PROGRESSAO	09-II-F	09-III-F
49	333703	1	ELCIAS DA SILVA RIOS	01/03/2016	01/03/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	10-IV-K	10-IV-L
50	855800	5	ELENICE DA SILVA SANTOS ELIANA ALVES EVANGELISTA DE	01/03/2016	01/03/2016	VERTICAL PROGRESSAO	07-V-I	2-VIII-K
51	744855	4	OLIVEIRA	01/03/2016	01/03/2016	VERTICAL PROGRESSAO	07-IV-L	07-V-L
52	957565	2	ELISANGELA PEREIRA DA SILVA	05/09/2016	01/10/2016	VERTICAL	07-III-J	07-IV-J
53	994409	1	ELISANGELA SILVESTRE XAVIER	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-IV-L	07-V-L
54	713299	1	ENARA RODRIGUES DE LIRA	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-V-J	07-V-K
55	677908	3	ERANDI SOARES RIBEIRO	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-IV-G	10-IV-H
56	904111	2	ERIKA ARAUJO DE FARIA MARIANO	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-IV-L	07-V-L
57	953067	2	EVA COELHO DE SOUSA	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-IV-F	09-IV-G
58	599594	3	EZIO TRANQUEIRA SILVA	01/01/2013	01/01/2013	PROGRESSAO VERTICAL	04-II-K	04-III-K
59	599594	3	EZIO TRANQUEIRA SILVA	01/01/2015	01/01/2015	PROGRESSAO VERTICAL	04-III-K	04-IV-K
60	826197	2	FABIULA PAZ SIRIANO FEITOSA	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-IV-L	07-V-L
61	1085182	2	FERNANDA SOARES PUGAS	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-III-J	07-IV-J
62	900828	2	FRANCISCA MONICA GOMES DE OLIVEIRA	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-V-I	2-VIII-K
63	657193	1	FRANCISCO DE BORJA RODRIGUES CAMELO	01/01/2015	01/01/2015	PROGRESSAO VERTICAL	05-V-K	02-IX-K
64	982122	3	FRANCISCO DE PAULO RODRIGUES DOS SANTOS	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-IV-G	10-IV-H
65	579558	1	FRANCISCO EMERSON LOPES DOS SANTOS	01/03/2015	01/04/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	03-IV-J	03-IV-K
66	1056530	2	FRANCISCO WILSON MARQUES VIANA	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-IV-K	07-IV-L
67	423790	1	GEDSON JOSE FREIRE	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-II-J	09-II-K
68	708486	2	GENESIO GOMES GUIMARAES	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-IV-G	10-IV-H
69	839120	3	GILBERTO AMUI JUNIOR	01/03/2015	01/04/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-III-J	07-III-K
70	1024329	1	GILMAR ALVES SILVA	01/07/2016	01/07/2016	PROGRESSAO	07-111-1	07-III-J
71	265503	3	GILMAR SEVERINO MARTINS	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO	03-V-L	1-XIV-K
72	1050699	1	GISLAINE SOARES DA SILVA TOFOLI	01/03/2015	01/03/2015	PROGRESSAO	07-II-I	07-111-1
73	95683	1	GISLENE FERREIRA DE MENEZES	01/06/2016	01/06/2016	VERTICAL PROGRESSAO	07-III-J	07-IV-J
74	945848	1	LEITE GLAUCIA PEREIRA BRAGA	26/07/2014	01/08/2015	VERTICAL PROGRESSAO	04-III-J	04-III-K
75	515167	2	GRAZIELA MACEDO CORTEZ	01/07/2016	01/07/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	01-IV-L	01-V-K
76	889687	2	GRAZZIELLA POVOA COSTA GARCIA	03/04/2013	01/05/2013	HORIZONTAL PROGRESSAO	07-II-E	07-II-F
77	76676	1	VARGAS GUSTAVO ARAUJO GUIMARAES	01/12/2016	01/12/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	04-111-1	07-II-F 04-III-J
78	880740	1	HEBER LIMA GOMES DE BARROS	01/01/2016	01/01/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	07-11-1	07-II-J
79	580846	1	HELENA MARIA DE PAULA SANTANA	01/03/2016	01/03/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	07-II-I 01-VIII-K	07-II-J 01-VIII-L
79		3				HORIZONTAL PROGRESSAO		01-VIII-L 09-III-E
	945642		HELIANE BARROS PIMENTEL	01/01/2016	01/01/2016	VERTICAL PROGRESSAO	09-II-E	
81	1016660	3	HENRIQUE AIRES LOUREIRO	01/08/2016	01/08/2016	HORIZONTAL	01-III-I	01-III-J

82	640120	2	HILDA CRISTINA GOMES LIMA SOUZA	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	2-IX-K	2-IX-L
83	670057	2	ILDEMAR BARBOSA RODRIGUES VALDUGA	27/07/2014	01/08/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-I-H	07-1-1
84	670057	2	ILDEMAR BARBOSA RODRIGUES VALDUGA	27/07/2016	01/08/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-I-I	07-11-1
85	749646	5	IRENILDE SANTOS MENEZES	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-IV-K	07-IV-L
86	887897	2	ISABEL FERREIRA DA SILVA	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-II-D	10-II-E
87	423054	3	IVANEZ PEREIRA DA SILVA	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-IV-G	10-IV-H
88	922095	4	JAIR SANTANA OLIVEIRA	01/03/2014	01/03/2014	PROGRESSAO VERTICAL	07-IV-K	07-V-K
89	922095	4	JAIR SANTANA OLIVEIRA	01/03/2014	01/03/2015	PROGRESSAO	07-V-K	07-V-L
90	922095	4	JAIR SANTANA OI IVEIRA	01/03/2016	01/03/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	07-V-L	2-IX-L
91	309282	3	JARBAS FERREIRA DA COSTA	02/08/2016	01/09/2016	VERTICAL PROGRESSAO	04-II-H	04-11-1
92	1010212	1	JELCIANE DA SILVA ZAMBRANO	11/06/2015	01/07/2015	HORIZONTAL PROGRESSAO	09-III-F	09-III-G
			JEOVA MIRANDA AGUIAR			HORIZONTAL PROGRESSAO		
93	890379	1	MAGALHAES	01/04/2016	01/04/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	07-IV-K	07-IV-L
94	379211	4	JOACY ALVES LIMA	01/01/2016	01/01/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	10-II-F	10-II-G
95	741386	1	JOESIA CARDOSO HENRIQUE	01/08/2016	01/08/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	2-VIII-K	2-VIII-L
96	1023098	2	JOHN NEY OLIVEIRA MIRANDA	01/03/2015	01/04/2015	HORIZONTAL	10-III-F	10-III-G
97	666054	3	JONAS BRAZ DE FARIAS	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	08-IV-K	08-IV-L
98	221949 1 JOSE DAS CHAGAS GOMES FILHO		01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	08-III-K	08-III-L	
99	897295	1	JOSE ELIELSON CORREA TAVARES	01/09/2016	01/09/2016	PROGRESSAO VERTICAL	06-III-E	06-IV-E
100	230148	1	JOSE GOMES DO NASCIMENTO	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-II-J	10-II-K
101	197510	3	JOSE GONCALVES FILHO FRANCA	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	08-IV-K	08-IV-L
102	991044	2	JOSENY RODRIGUES BARBOSA	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-III-F	10-III-G
103	412305	3	JULIMA CORREIA DE BRITO	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	04-III-K	04-III-L
104	182038	1	JULIO COSTA FILHO	28/12/2014	01/01/2015	PROGRESSAO VERTICAL	08-I-I	08-11-1
105	310752	1	JURIMAR JOSE TRINDADE	01/09/2014	01/10/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-IV-K	07-IV-L
106	679462	1	KEILA MARCIA FONSECA CIRQUEIRA	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	02-IX-L	02-X-L
107	977746	1	KEILA ROSEGELA PARREIRA DE FREITAS	01/11/2016	01/11/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	01-III-I	01-III-J
108	813830	1	KELLEN CRISTINA SOARES WISNIEWSKI	01/03/2015	01/04/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-IV-G	07-IV-H
109	323175	1	LAZARO AUGUSTO ROCHA RIBEIRO	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO	07-11-1	07-II-J
110	928103	2	LEANDRO CARVALHO BARBOSA	14/02/2015	01/03/2015	HORIZONTAL PROGRESSAO	09-II-E	09-III-E
111	1014102	1	LEONARDO CAMARA PEREIRA	01/07/2016	01/08/2016	VERTICAL PROGRESSAO	01-II-H	01-11-1
112	863807	1	RIBEIRO LILIAN KELLY NEVES DE SOUZA	01/03/2016	01/03/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	02-IX-L	02-X-L
113	863807	1	RODRIGUES LILIAN KELLY NEVES DE SOUZA	01/03/2016	01/03/2016	VERTICAL PROGRESSAO	02-IX-L	02-X-L
	68473		RODRIGUES LUCIANA SOUSA ARAUJO	01/06/2016	01/06/2016	VERTICAL PROGRESSAO	09-III-E	02-X-L
114		1	LUCIANA SOUSA ARAUJO LUCIMARA ANDREIA MOREIRA			HORIZONTAL PROGRESSAO		-
115	1040863	2	RADDATZ	01/02/2015	01/02/2015	VERTICAL PROGRESSAO	03-11-1	03-111-1
116	945940	1	LUIS MARCELO ARAUJO VAZ MAGDAL CASTELO BRANCO	01/05/2016	01/05/2016	VERTICAL PROGRESSAO	08-V-I	3-X-L
117	325433	1	SOARES	01/01/2015	01/01/2015	VERTICAL	05-IV-K	05-V-K
118	273160	4	MANOEL FILHO ALBUQUERQUE COSTA	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	01-II-H	01-II-I
119	237234	1	MANOEL MESSIAS DIAS DA LUZ	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	08-III-J	08-III-K
120	909420	3	MANOELA ARAUJO BRITO	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	10-IV-G	10-V-G
121	791389	2	MARCELO BATISTA DE SOUZA	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-IV-F	09-IV-G
122	814810	2	MARCIA BARROS VARAO SAMPAIO	06/12/2014	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-III-J	07-III-K
123	1032003	1	MARCIA LOPES DE CASTRO	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-III-F	09-III-G
124	631866	2	MARCIO VIANA SARDINHA	01/06/2016	01/06/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-V-I	2-VIII-K
125	1087444	1	MARCIVANIA PEREIRA DE SOUSA	01/08/2016	01/08/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-III-D	09-III-E
126	1051253	2	MARCUS BARBOSA PINTO	01/12/2016	01/12/2016	PROGRESSAO	01-III-J	01-IV-J
127	758532	1	MARIA ALVES DE SOUZA FILHA	01/03/2016	01/03/2016	VERTICAL PROGRESSAO	2-IX-L	2-X-L
128		MARIA APARECIDA CORDEIRO		01/01/2016	01/01/2016	VERTICAL PROGRESSAO	07-III-K	07-III-L
		61019 3 VILARINS				HORIZONTAL PROGRESSAO		-
129	438665	2	MARIA APARECIDA OLIVEIRA FARIA MARIA DAS DORES PEREIRA DA	01/03/2016	01/03/2016	VERTICAL PROGRESSAO	07-V-L	2-IX-L
130	324799	2	COSTA BEZERRA MARIA DAS GRACAS FURTADO	01/03/2016	01/03/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	10-IV-G	10-IV-H
131	1023233	1	DE LUCENA	01/03/2016	01/03/2016	HORIZONTAL	10-IV-K	10-IV-L
132	641987	4	MARIA DAS NEVES ALVES AGUIAR	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-III-F	09-III-G

133	647140	1	MARIA DE FATIMA ALVES DOURADO PEIXOTO	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-IV-K	07-IV-L
134	705953	3	MARIA DIVINA MORAIS SILVA LEITE	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-V-L	2-IX-L
135	977849	3	MARIA DO SOCORRO DA SILVA LACERDA	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-IV-G	07-V-G
136	681547	1	MARIA HELENA GOMES ARAUJO	01/02/2015	01/03/2015	PROGRESSAO HORIZONTAI	04-I-G	04-I-H
137	971902	2	MARIA JOSE DA SILVA	01/03/2008	01/03/2008	PROGRESSAO VERTICAL	16-I-D	16-II-D
138	378590	4	MARIA JOSE DE OLIVEIRA BARROS	29/03/2015	01/04/2015	PROGRESSAO	07-IV-J	07-IV-K
139	580494	5	MARIA JOSE MARTINS DE SOUSA	01/04/2016	01/04/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	10-III-F	10-III-G
140	642682	2	MARIA MADALENA CLINHA RIBEIRO	01/03/2011	01/03/2011	HORIZONTAL PROGRESSAO	17-II-F	17.III.F
141	642682	2	MARIA MADALENA CUNHA RIBEIRO	01/03/2014	01/03/2014	VERTICAL PROGRESSAO	10-III-E	10-IV-F
142		3	MARIA NOGUEIRA DA COSTA			VERTICAL PROGRESSAO		
\dashv	146381		RODRIGUES	01/03/2016	01/03/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	10-IV-F	10-IV-G
143	531902	4	MARIA PINTO BELEM DA SILVEIRA	01/04/2016	01/04/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	10-IV-G	10-IV-H
144	445633	4	MARIA SEBASTIANA VIEIRA	13/08/2014	01/09/2015	HORIZONTAL PROGRESSAO	07-II-H	07-11-1
145	445633	4	MARIA SEBASTIANA VIEIRA	13/08/2016	01/09/2016	VERTICAL	07-II-I	07-111-1
146	884902	1	MARIA SELMA RODRIGUES RIBEIRO	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-V-K	2-IX-K
147	658460	1	MARIA VALDECI MENDES RIBEIRO ALVES	28/04/2015	01/05/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-III-E	09-III-F
148	710808	2	MARIDALVA RIBEIRO DE JESUS	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	06-IV-F	06-IV-G
149	73766	1	MARINA ROCHA ALMEIDA PARDINHO	01/03/2015	01/03/2015	PROGRESSAO VERTICAL	07-II-I	07-111-1
150	928206	1	MARINETE BARBOSA MARINHO	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-IV-F	10-IV-G
151	331743	1	MARIO APARECIDO DA SILVA RODRIGUES	10/03/2015	01/04/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	08-IV-G	08-IV-H
152	100940	3	MARIO MASAGI AKITAYA	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	01-II-H	01-11-1
153	330878	2	MARLI CORACINI CORSO	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-V-K	07-V-L
154	904720	1	MARTA IRIS DE ALMEIDA SILVA	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	04-IV-L	04-V-L
155	816696	2	MAYNA MIRANDA BEZERRA	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO	07-V-I	2-VIII-K
156	885890	1	MAYRA FABIANA NOLETO JUBE	01/03/2016	01/03/2016	VERTICAL PROGRESSAO	01-V-I	1-VIII-K
157	1015524	1	CUNHA MICHELLE BARNABE MACHADO	01/03/2016	01/03/2016	VERTICAL PROGRESSAO	07-IV-J	07-IV-K
158	1015524	1	MICHELLE BARNABE MACHADO	01/03/2016	01/03/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	07-IV-J	07-IV-K
	811881	_				HORIZONTAL PROGRESSAO		
159		1	MICHELLE DE ALMEIDA BRAGA MILENA DA SILVA MARTINS	01/10/2016	01/10/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	01-111-1	01-III-J
160	1058150	1	COIMBRA	01/01/2015	01/01/2015	HORIZONTAL PROGRESSAO	05-11-1	05-II-J
161	166513	3	MIZAEL CAVALCANTE FILHO	01/07/2015	01/08/2015	HORIZONTAL PROGRESSAO	01-IV-G	01-IV-H
162	97965	1	MOABE APARECIDA GOMES SILVA MORGANA ARGEMIRA DE	01/05/2011	01/05/2011	VERTICAL PROGRESSAO	14-I-H	14-II-H
163	121694	1		01/06/2016	01/06/2016		02-III-J	02-IV-J
,			OOD LIMIT	SUUZA LIMA VERTICAL PROGRESSÃO				
164	937979	1	NILTON ENIO BERLANDA	15/05/2016	01/06/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	04-I-G	04-I-H
164	937979 939393			15/05/2016 06/12/2014	01/06/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL	04-I-G 09-III-E	04-I-H 09-III-F
\dashv		1	NILTON ENIO BERLANDA			PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO		
165	939393	1 2	NILTON ENIO BERLANDA OZIEL EVANGELISTA BORGES	06/12/2014	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO	09-III-E	09-III-F
165	939393	1 2 2	NILTON ENIO BERLANDA OZIEL EVANGELISTA BORGES PAULA DE ATHAYDE ROCHEL	06/12/2014	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO	09-III-E 14-I-H	09-III-F 14-II-H
165 166 167	939393 1003844 528083	2 2	NILTON ENIO BERLANDA OZIEL EVANGELISTA BORGES PAULA DE ATHAYDE ROCHEL PAULO LENIMAN BARBOSA SILVA	06/12/2014 01/05/2011 01/06/2016	01/01/2016 01/05/2011 01/06/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO	09-III-E 14-I-H 03-IV-L	09-III-F 14-II-H 03-V-K
165 166 167	939393 1003844 528083 504674	2 2 2	NILTON ENIO BERLANDA OZIEL EVANGELISTA BORGES PAULA DE ATHAYDE ROCHEL PAULO LENIMAN BARBOSA SILVA PEDRO BARROS JUNIOR	06/12/2014 01/05/2011 01/06/2016 01/01/2016	01/01/2016 01/05/2011 01/06/2016 01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO	09-III-E 14-I-H 03-IV-L 01-III-K	09-III-F 14-II-H 03-V-K 01-IV-K
165 166 167 168	939393 1003844 528083 504674 340495	2 2 2 4	NILTON ENIO BERLANDA OZIEL EVANGELISTA BORGES PAULA DE ATHAYDE ROCHEL PAULO LENIMAN BARBOSA SILVA PEDRO BARROS JUNIOR PEDRO LOPES DA SILVA	06/12/2014 01/05/2011 01/06/2016 01/01/2016	01/01/2016 01/05/2011 01/06/2016 01/01/2016 01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO	09-III-E 14-I-H 03-IV-L 01-III-K	09-III-F 14-II-H 03-V-K 01-IV-K
165 166 167 168 169	939393 1003844 528083 504674 340495 301131 388157	1 2 2 2 2 4 1 1 1	NILTON ENIO BERLANDA OZIEL EVANGELISTA BORGES PAULA DE ATHAYDE ROCHEL PAULO LENIMAN BARBOSA SILVA PEDRO BARROS JUNIOR PEDRO LOPES DA SILVA RAMUNDA NONATO GLORIA RAMUNDA PEREIRA MARTINS SILVA	06/12/2014 01/06/2011 01/06/2016 01/01/2016 01/01/2016 01/03/2016	01/01/2016 01/05/2011 01/06/2016 01/01/2016 01/01/2016 01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL	09-III-E 14-H 03-IV-L 01-III-K 01-III-I 09-IV-H 2-VIII-K	09-III-F 14-II-H 03-V-K 01-IV-K 01-II-J 09-V-H 2-VIII-L
165 166 167 168 169 170 171	939393 1003844 528083 504674 340495 301131 388157 1075926	1 2 2 2 2 4 1 1 1 1	NILTON ENIO BERLANDA OZIEL EVANGELISTA BORGES PAULA DE ATHAYDE ROCHEL PAULO LENIMAN BARBOSA SILVA PEDRO BARROS JUNIOR PEDRO LOPES DA SILVA RAMUNDA NONATO GLORIA	06/12/2014 01/05/2011 01/05/2016 01/01/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/03/2016	01/01/2016 01/05/2011 01/05/2016 01/01/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL	09-III-E 14-H 13-IV-L 01-III-K 01-II-I 09-IV-H 2-VIII-K 07-II-I	09-III-F 14-II-H 03-V-K 01-IV-K 01-II-J 09-V-H 2-VIII-L
165 166 167 168 169 170 171 172	939393 1003844 528083 504674 340495 301131 388157 1075926 411740	1 2 2 2 2 4 1 1 1 2 2	NILTON ENIO BERLANDA OZIEL EVANGELISTA BORGES PAULA DE ATHAYDE ROCHEL PAULO LENIMAN BARBOSA SILVA PEDRO BARROS JUNIOR PEDRO LOPES DA SILVA RAIMUNDA NONATO GLORIA RAIMUNDA PEREIRA MARTINS SILVA RAQUEL ALVES DA CUNHA RENATA FIDELIS DE OLIVEIRA AVELINO	06/12/2014 01/05/2011 01/06/2016 01/01/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/08/2016 01/03/2016	01/01/2016 01/05/2011 01/05/2016 01/01/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL	09-III-E 14-H1 03-IV-L 01-III-K 01-III-I 09-IV-H 2-VIII-K 07-III-I 07-III-J	09-III-F 14-II-H 03-V-K 01-IV-K 01-II-J 09-V-H 2-VIII-L 07-III-I
165 166 167 168 169 170 171 172 173	939393 1003844 528083 504674 340495 301131 388157 1075926 411740	1 2 2 2 2 4 1 1 1 2 2 2	NILTON ENIO BERLANDA OZIEL EVANGELISTA BORGES PAULA DE ATHAYDE ROCHEL PAULO LENIMAN BARBOSA SILVA PEDRO BARROS JUNIOR PEDRO LOPES DA SILVA RAMUNDA NONATO GLORIA RAMUNDA PEREIRA MARTINS SILVA RAQUEL ALVES DA CUNHA RENATA FIDELIS DE OLIVEIRA AVELINO RICARDO PIMENTEL GARCIA	06/12/2014 01/05/2016 01/01/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016	01/01/2016 01/05/2011 01/05/2016 01/01/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL	09-III-E 14-H 13-IV-L 01-III-K 01-III-I 09-IV-H 2-VIII-K 07-III-J 02-II-C	09-III-F 14-II-H 03-V-K 01-IV-K 01-IV-S 09-V-H 2-VIII-L 07-III-I 07-III-K 02-II-D
165 166 167 168 169 170 171 172	939393 1003844 528083 504674 340495 301131 388157 1075926 411740	1 2 2 2 2 4 1 1 1 2 2	NILTON ENIO BERLANDA OZIEL EVANGELISTA BORGES PAULA DE ATHAYDE ROCHEL PAULO LENIMAN BARBOSA SILVA PEDRO BARROS JUNIOR PEDRO LOPES DA SILVA RAIMUNDA NONATO GLORIA RAIMUNDA PEREIRA MARTINS SILVA RAQUEL ALVES DA CUNHA RENATA FIDELIS DE OLIVEIRA AVELINO	06/12/2014 01/05/2011 01/06/2016 01/01/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/08/2016 01/03/2016	01/01/2016 01/05/2011 01/05/2016 01/01/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL	09-III-E 14-H1 03-IV-L 01-III-K 01-III-I 09-IV-H 2-VIII-K 07-III-I 07-III-J	09-III-F 14-II-H 03-V-K 01-IV-K 01-II-J 09-V-H 2-VIII-L 07-III-I
165 166 167 168 169 170 171 172 173	939393 1003844 528083 504674 340495 301131 388157 1075926 411740	1 2 2 2 2 4 1 1 1 2 2 2	NILTON ENIO BERLANDA OZIEL EVANGELISTA BORGES PAULA DE ATHAYDE ROCHEL PAULO LENIMAN BARBOSA SILVA PEDRO BARROS JUNIOR PEDRO LOPES DA SILVA RAMUNDA NONATO GLORIA RAMUNDA PEREIRA MARTINS SILVA RAQUEL ALVES DA CUNHA RENATA FIDELIS DE OLIVEIRA AVELINO RICARDO PIMENTEL GARCIA	06/12/2014 01/05/2016 01/01/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016	01/01/2016 01/05/2011 01/05/2016 01/01/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-III-E 14-H 13-IV-L 01-III-K 01-III-I 09-IV-H 2-VIII-K 07-III-J 02-II-C	09-III-F 14-II-H 03-V-K 01-IV-K 01-IV-S 09-V-H 2-VIII-L 07-III-I 07-III-K 02-II-D
165 166 167 168 169 170 171 172 173 174	939393 1003844 528083 504674 340495 301131 388157 1075928 411740 146502 770118	1 2 2 2 4 1 1 1 2 2 2 2	NILTON ENIO BERLANDA OZIEL EVANGELISTA BORGES PAULA DE ATHAYDE ROCHEL PAULO LENIMAN BARBOSA SILVA PEDRO BARROS JUNIOR PEDRO LOPES DA SILVA RAMUNDA NONATO GLORIA RAMUNDA PEREIRA MARTINS SILVA RAQUEL ALVES DA CUNHA RENATA FIDELIS DE OLIVEIRA AVELINO RICARDO PIMENTEL GARCIA RITA GOMES WANDERLEY	06/12/2014 01/05/2011 01/05/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016	01/01/2016 01/05/2011 01/05/2016 01/01/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/03/2015 01/01/2016 01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL	09-III-E 14-H1 03-IV-L 01-III-K 01-III-I 09-IV-H 2-VIII-K 07-III-I 07-III-J 02-II-C 04-V-I	09-III-F 14-II-H 03-V-K 01-IV-K 01-II-J 09-V-H 2-VIII-L 07-III-K 02-II-D 02-VIII-K
165 166 167 168 169 170 171 172 173 174 175	938393 1003844 528083 504674 340495 301131 1075926 411740 146502 770118	1 2 2 2 4 1 1 1 2 2 2 1 1	NILTON ENIO BERLANDA OZIEL EVANGELISTA BORGES PAULA DE ATHAYDE ROCHEL PAULO LENIMAN BARBOSA SILVA PEDRO BARROS JUNIOR PEDRO LOPES DA SILVA RAMUNDA NONATO GLORIA RAMUNDA PEREIRA MARTINS SILVA RAQUEL ALVES DA CUNHA RENATA FIDELIS DE OLIVEIRA AVELINO RICARDO PIMENTEL GARCIA RITA GOMES WANDERLEY ROBSON BEZERRA ALMEIDA	06/12/2014 01/05/2016 01/05/2016 01/01/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016	01/01/2016 01/05/2011 01/05/2016 01/01/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO FROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO	09-III-E 14-H 13-IV-L 01-III-K 01-III-I 09-IV-H 2-VIII-K 07-II-I 07-III-J 02-II-C 04-V-I 07-II-H	09-III-F 14-II-H 03-V-K 01-IV-K 01-II-J 09-V-H 2-VIII-L 07-III-I 07-III-K 02-II-D 02-VIII-K 07-II-I
165 166 167 168 169 170 171 172 173 174 175 176	939393 1003844 528063 504674 340495 391131 388157 1075926 411740 770118 78569 974927	1 2 2 2 4 1 1 1 2 2 2 1 1 1	NILTON ENIO BERLANDA OZIEL EVANGELISTA BORGES PAULA DE ATHAYDE ROCHEL PAULO LENIMAN BARBOSA SILVA PEDRO BARROS JUNIOR PEDRO LOPES DA SILVA RAMUNDA NONATO GLORIA RAMUNDA PEREIRA MARTINS SILVA RAQUEL ALVES DA CUNHA RENATA FIDELIS DE OLIVEIRA AVELINO RICARDO PIMENTEL GARCIA RITA GOMES WANDERLEY ROBSON BEZERRA ALMEIDA RODRIGO SOUSA BARROS	06/12/2014 01/05/2011 01/05/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016	01/01/2016 01/05/2011 01/05/2016 01/01/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO	09-III-E 14-H1 03-IV-L 01-III-K 01-III-I 09-IV-H 2-VIII-K 07-III-I 07-III-J 02-II-C 04-V-I 07-II-H 07-IIV-H	09-III-F 14-II-H 03-V-K 01-IV-K 01-II-J 09-V-H 2-VIII-L 07-III-I 07-III-K 02-II-D 02-VIII-K 07-II-I 07-V-H
165 166 167 168 169 170 171 172 173 174 175 176 177	939393 1003844 528083 504674 340495 301131 388157 1075926 411740 146502 770118 78569 974927 960278	1 2 2 2 4 1 1 1 2 2 2 1 1 1 1 1	NILTON ENIO BERLANDA OZIEL EVANGELISTA BORGES PAULA DE ATHAYDE ROCHEL PAULO LENIMAN BARBOSA SILVA PEDRO BARROS JUNIOR PEDRO LOPES DA SILVA RAMUNDA NONATO GLORIA RAMUNDA PEREIRA MARTINS SILVA RAQUEL ALVES DA CUNHA RENATA FIDELIS DE OLIVEIRA AVELINO RICARDO PIMENTEL GARCIA RITA GOMES WANDERLEY ROBSON BEZERRA ALMEIDA RODRIGO SOUSA BARROS RONAIR APARECIDA DA SILVA	06/12/2014 01/05/2011 01/05/2016 01/01/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016	01/01/2016 01/05/2011 01/05/2016 01/01/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/03/2015 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL	09-III-E 14-H 103-IV-L 01-III-K 01-III-I 09-IV-H 2-VIII-K 07-II-I 07-II-I 07-II-I 07-II-I 07-II-H 07-II-H 07-II-H	09-III-F 14-II-H 03-V-K 01-IV-K 01-II-J 09-V-H 2-VIII-L 07-III-I 07-III-I 07-II-I 07-V-H 09-IV-F
165 166 167 168 169 170 171 172 173 174 175 176 177 178	939393 1003844 528063 504674 340495 301131 388157 1075926 411740 148502 770118 969278 969025	1 2 2 2 2 4 1 1 1 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1	NILTON ENIO BERLANDA OZIEL EVANGELISTA BORGES PAULA DE ATHAYDE ROCHEL PAULO LENIMAN BARBOSA SILVA PEDRO BARROS JUNIOR PEDRO LOPES DA SILVA RAMUNDA NONATO GLORIA RAMUNDA PEREIRA MARTINS SILVA RAQUEL ALVES DA CUNHA RENATA FIDELIS DE OLIVEIRA AVELINO RICARDO PIMENTEL GARCIA RITA GOMES WANDERLEY ROBSON BEZERRA ALMEIDA RODRIGO SOUSA BARROS RONAIR APARECIDA DA SILVA RONAN AMARAL RDE OLIVEIRA RONAN AMARAL DE OLIVEIRA	06/12/2014 01/05/2011 01/05/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016	01/01/2016 01/05/2011 01/05/2016 01/01/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/05/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO	09-III-E 14-H 103-IV-L 01-III-K 01-III-I 09-IV-H 2-VIII-K 07-III-J 02-III-C 04-V-I 07-III-H 07-IIV-H 09-III-F	09-III-F 14-II-H 03-V-K 01-IV-K 01-II-J 09-V-H 2-VIII-L 07-III-K 02-II-D 02-VIII-K 07-II-I 07-V-H 09-IV-F 08-IV-L
165 166 167 168 169 170 171 172 173 174 175 176 177 178	939393 1003844 528083 504674 340495 301131 388157 1075926 411740 146502 770118 95809 969026 969026	1 2 2 2 4 4 1 1 1 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1	NILTON ENIO BERLANDA OZIEL EVANGELISTA BORGES PAULA DE ATHAYDE ROCHEL PAULO LENIMAN BARBOSA SILVA PEDRO BARROS JUNIOR PEDRO LOPES DA SILVA RAMUNDA NONATO GLORIA RAMUNDA PEREIRA MARTINS SILVA RAGUEL ALVES DA CUNHA RENATA FIDELIS DE OLIVEIRA AVELINO RICARDO PIMENTEL GARCIA RITA GOMES WANDERLEY ROBSON BEZERRA ALMEIDA RODRIGO SOUSA BARROS RONAIR APARECIDA DA SILVA RONAIR APARECIDA DA SILVA RONAIR APARECIDA DA SILVA RONAIR APARECIDA DA SILVA RONAIR AMARAL DE OLIVEIRA	06/12/2014 01/05/2011 01/05/2016 01/01/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016	01/01/2016 01/05/2011 01/05/2016 01/01/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/03/2016 01/05/2016 01/05/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL	09-III-E 14-H 103-IV-L 01-III-K 01-III-I 09-IV-H 2-VIII-K 07-III-J 02-II-C 04-V-I 07-III-H 07-III-H 07-III-H 08-III-F 08-IV-K	09-III-F 14-II-H 03-V-K 01-IV-K 01-II-J 09-V-H 2-VIII-L 07-III-I 07-III-K 07-II-I 07-V-H 09-IV-F 08-IV-L

184	986929	1	SAYOMARA MORAIS CAVALCANTE	30/03/2016	01/04/2016	PROGRESSAO	2-IX-I	2-X-I
184	986929	'	DE ALMEIDA CAMPOS	30/03/2016	01/04/2016	VERTICAL	Z-IX-L	2-X-L
185	877612	3	SEBASTIANA TEIXEIRA CHAVES	01/01/C2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-III-F	09-III-G
186	584669	1	SENIVAN ALMEIDA DE ARRUDA	01/03/2014	01/03/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-V-K	07-V-L
187	953183	2	SERGIO AUGUSTO PEREIRA LORENTINO	19/04/2016	01/05/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	03-I-G	03-I-H
188	228762	2	SHIRLEY TOSHICO RODRIGUES DA COSTA	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	01-V-K	01-V-L
189	42850	1	STEFANIA DE OLIVEIRA MARTINS	01/01/2015	01/01/2015	PROGRESSAO VERTICAL	05-II-I	05-111-1
190	144360	2	SUELLEN RODRIGUES DE ALMEIDA SILVA	01/02/2015	01/02/2015	PROGRESSAO VERTICAL	07-II-I	07-111-1
191	970600	3	SUELY AQUINO BONFIM	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO VERTICAL	10-II-E	10-III-E
192	761245	2	TATIANA CARLA MIOLA	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-IV-L	07-V-L
193	1008420	1	TELMA PEREIRA DE SOUZA PINHEIRO	01/03/2015	01/03/2015	PROGRESSAO VERTICAL	01-II-I	01-111-1
194	391703	1	VALDAIR ALVES ABRANTES CAVALCANTE	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-II-I	10-II-J
195	558300	1	VALDEINA ALVES DE OLIVEIRA	01/03/2013	01/03/2013	PROGRESSAO VERTICAL	10-II-K	10-III-K
196	558300	1	VALDEINA ALVES DE OLIVEIRA	01/03/2014	01/03/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-III-K	10-III-L
197	421847	1	VALDINA BORGES CARVALHO MACIEL	01/03/2014	01/03/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-V-K	07-V-L
198	421847	1	VALDINA BORGES CARVALHO MACIEL	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-V-L	2-IX-L
199	421847	1	VALDINA BORGES CARVALHO MACIEL	01/03/2014	01/03/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-V-K	07-V-L
200	421847	1	VALDINA BORGES CARVALHO MACIEL	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-V-L	2-IX-L
201	334033	2	VALDIR RODRIGUES AZEVEDO	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	08-IV-K	08-IV-L
202	711503	3	VALDIRENE PAES DE SOUSA	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-IV-F	09-IV-G
203	743292	3	VANIA DINIZ LOPES	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-IV-K	07-V-K
204	43476	1	VANUSA ALVES FERREIRA GIL	01/02/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-II-H	07-II-I
205	1051458	1	WADNILYO GONCALVES FERREIRA SANTOS	01/04/2015	01/04/2015	PROGRESSAO VERTICAL	02-II-I	02-111-1
206	710377	2	WALESKA ZANINA AMORIM	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	2-IX-L	2-X-L
207	680786	3	WANJA NOBREGA CAVALCANTE GONCALVES	29/09/2016	01/10/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	01-IV-G	01-IV-H
208	1073346	1	WENES SILVA FERREIRA AZEVEDO	22/07/2015	01/08/2015	PROGRESSAO VERTICAL	07-I-I	07-11-1
209	646640	3	WILLIAMS MACEDO DE SOUZA	09/04/2015	01/05/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	04-III-J	04-III-K
210	720292	0292 3 WILSON FERREIRA JUNIOR		01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	08-IV-K	08-IV-L
211	714220	1	ZENOBIO CRUZ DA SILVA ARRUDA JUNIOR	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	01-II-H	01-II-I

PORTARIA Nº 221/2022/GASEC, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, e na conformidade do disposto na Lei nº 2.807, de 12 de dezembro de 2013, e com fulcro na Medida Provisória nº 27, de 22 de dezembro de 2021.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER as evoluções funcionais abaixo elencadas, para os seguintes servidores públicos, integrantes do Quadro de Profissionais de Análise, Inspeção e Fiscalização Ambiental do Estado do Tocantins, posicionando-os nos correspondentes níveis e referências constantes dos Anexos II e IV da Lei nº 2.807/2012, a partir das datas de preenchimento dos requisitos legais, especificadas abaixo, a serem implementadas em folha de pagamento a partir de 1º de dezembro de 2021.

Art. 2º O eventual passivo financeiro, constituído em relação ao lapso temporal transcorrido entre a data de aquisição do direito à do incremento financeiro e a concessão processada na conformidade dessa portaria, será realizado conforme observador no art. 4º, da Medida Provisória nº 27, de 22 de dezembro de 2021, respeitada a capacidade orçamentária e financeira do Executivo Estadual.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAFAEL SULINO DE CASTRO Secretário de Estado da Administração

ANEXO À PORTARIA N° 221/2022/GASEC, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2022.

ORD.	NUM FUNC	VÍNC	NOME DO SERVIDOR	HABILITAÇÃO PARA CONCESSÃO	DATA DO FINANCEIRO	TIPO DE PROGRESSÃO NÍVEL/ REFERÊNCIA ATUAL		NÍVEL/ REFERÊNCIA PROGRESSÃO
1	772152	1	ANA ANGELICA DA SILVA PEREIRA BOSQUE	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	01-II-H	01-II-I
2	787623	4	GEIZZANA MOTA DE MACEDO BRAGA	01/01/2015	01/01/2015	PROGRESSÃO VERTICAL	01-III-K	01-IV-K

PORTARIA Nº 222/2022/GASEC. DE 21 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, e na conformidade do disposto na Lei nº 2.805, de 12 de dezembro de 2013, e com fulcro na Medida Provisória nº 27, de 22 de dezembro de 2021

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER as evoluções funcionais abaixo elencadas, para os seguintes servidores públicos, integrantes do Quadro de Profissionais de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins, posicionando-os nos correspondentes níveis e referências constantes dos Anexos II e IV da Lei nº 2.805/2012, a partir das datas de preenchimento dos requisitos legais, especificadas abaixo, a serem implementadas em folha de pagamento a partir de 1º de dezembro de 2021.

Art. 2º O eventual passivo financeiro, constituído em relação ao lapso temporal transcorrido entre a data de aquisição do direito à do incremento financeiro e a concessão processada na conformidade dessa portaria, será realizado conforme observador no art. 4º, da Medida Provisória nº 27, de 22 de dezembro de 2021, respeitada a capacidade orçamentária e financeira do Executivo Estadual.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAFAEL SULINO DE CASTRO Secretário de Estado da Administração

ANEXO À PORTARIANº 222/2022/GASEC, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2022.

ORD.	NUM FUNC	VÍNC	NOME DO SERVIDOR	HABILITAÇÃO PARA CONCESSÃO	DATA DO FINANCEIRO	TIPO DE PROGRESSÃO	NÍVEL/ REFERÊNCIA ATUAL	NÍVEL/ REFERÊNCIA PROGRESSÃO
1	1072145	1	FRANCISCO DAS CHAGAS DE OLIVEIRA SILVA	01/02/2015	01/02/2015	PROGRESSÃO VERTICAL	02-II-I	02-III-I
2	916587	2	JAIRO SOARES MARIANO	30/05/2014	01/06/2015	PROGRESSÃO HORIZONTAL	02-III-J	02-III-K
3	916587	2	JAIRO SOARES MARIANO	30/05/2016	01/06/2016	PROGRESSÃO VERTICAL	02-III-K	02-IV-K
4	712726	3	JAURO DE SOUSALIMA	01/03/2016	01/04/2016	PROGRESSÃO VERTICAL	02-IV-H	02-V-H
5	958855	3	JOSE PEREIRA VELOSO JUNIOR	01/08/2014	01/08/2014	PROGRESSÃO VERTICAL	01-II-I	01-III-I
6	958855	3	JOSE PEREIRA VELOSO JUNIOR	01/08/2016	01/08/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	01-III-I	01-III-J
7	479941	4	LINDOMAR MOREIRA DO NASCIMENTO	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	02-11-1	02-II-J
8	809382	1	MARCIO DA CRUZ ASSUNCAO	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	01-XI-G	01-XI-H
9	646365	2	MARCIO GLEIDE MARTINS	01/02/2015	01/02/2015	PROGRESSÃO VERTICAL	02-II-J	02-III-J
10	708700	6	MARCIO PEREIRA DA SILVA	01/11/2016	01/11/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	02-III-I	02-III-J
11	823901	1	MARIANNE NUNES DE CERQUEIRA	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSÃO VERTICAL	02-III-J	02-IV-J
12	344191	4	VILMAR RODRIGUES RIBEIRO	29/12/2014	01/01/2015	PROGRESSÃO VERTICAL	02-I-C	02-II-C

COMISSÃO DE GESTÃO, ENQUADRAMENTO E EVOLUÇÃO FUNCIONAL DA CARREIRA DE EXTENSÃO RURAL - CGEFER

ATO N° 03, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2022.

A Comissão de Gestão, Enquadramento e Evolução Funcional da Carreira de Extensão Rural - CGEFER, no uso de suas atribuições, conforme dispõe a Portaria Conjunta nº 8, de 26 de agosto de 2021, publicada no Diário Oficial nº 5.974, de 26 de novembro de 2021, após reanálise dos Relatórios contendo os nomes dos servidores públicos aptos as evoluções funcionais Horizontais e Verticais, resolve:

DIVULGAR a relação dos servidores APTOS À EVOLUÇÃO FUNCIONAL HORIZONTAL E VERTICAL, referentes aos anos de 2008 a 2016, nos termos da Lei nº 2.806, de 12 de dezembro de 2013, aos servidores constantes do Anexo Único, a esse Ato.

GIORDANO BRUNO GOMES MILHOMEM REIS Membro do Poder Executivo/SECAD Presidente ADRIANO CESAR DOS SANTOS GUIMARÃES Membro Suplente do Poder Executivo/SEFAZ

RUCILEIA ALVES DE ARAUJO SALES Membro Titular/RURALTINS

MAURICEIA PEREIRA SATOS Membro Suplente/RURALTINS

GILBERTO CHAVES DA ROCHA Membro Suplente/RURALTINS

RORILÂNDIO NUNES DOS SANTOS Membro Titular/SISEPE-TO

RAFAEL ODEBRECHT MASSARO Membro Titular/RURALTINS

FABIO LIMA DA SILVA Membro Titular/SISEPE-TO

ANEXO ÚNICO DO ATO Nº 03, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2022. EVOLUÇÃO FUNCIONAL HORIZONTAL E VERTICAL - 2008/2016

(IRD	NÚMERO FUNCIONAL	VÍNCULO FUNCIONAL	NOME DO SERVIDOR	INÍCIO DO INTERSTÍCIO	CONCLUSÃO DO INTERSTÍCIO	HABILITAÇÃO PARA CONCESSÃO	DATA DO FINANCEIRO	TIPO DE PROGRESSÃO	NÍVEL/ REFERÊNCIA ATUAL	NÍVEL/ REFERÊNCIA PROGRESSÃO
	1	107910	4	FELISARDO CAMARGO CHAVES	01/06/2011	31/05/2014	01/06/2014	01/06/2014	PROGRESSÃO VERTICAL	01-111-1	01-IV-I
	2	107910	4	FELISARDO CAMARGO CHAVES	01/06/2012	31/05/2014	01/06/2014	01/06/2015	PROGRESSÃO HORIZONTAL	01-IV-J	01-IV-K
	3	491163	3	HILARIO PORTELA SILVA	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSÃO horizontal	02-III-K	02-III-L
	4	418903	1	INALTO JOSE DA SILVA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	01-V-L	01-IX-K
	5	986693	2	LUCIANO DOMINGOS DE PAULA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSÃO VERTICAL	02-V-I	02-VIII-K
	6	690688	1	PAULO SERGIO DA ROCHA	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSÃO VERTICAL	01-III-K	01-IV-K
ſ	7	388017	1	RONEY ALVES DA ROCHA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	02-III-J	02-III-K
	8	410722	4	SILVINO VITOR PERES DE SANTANA	01/09/2014	01/11/2016	02/11/2016	01/12/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	02-VIII-L	02-IX-K

COMISSÃO DE GESTÃO, ENQUADRAMENTO E EVOLUÇÃO FUNCIONAL DA CARREIRA DE DEFESA AGROPECUÁRIA - CGEFA

ATO N° 03, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2022.

A Comissão de Gestão, Enquadramento e Evolução Funcional da Carreira de Defesa Agropecuária - CGEFA, no uso de suas atribuições, conforme dispõe a Portaria Conjunta nº 7, de 26 de agosto de 2021, publicada no Diário Oficial nº 5.949, de 18 de outubro de 2021, após reanálise dos Relatórios contendo os nomes dos servidores públicos aptos as evoluções funcionais Horizontais e Verticais, resolve:

DIVULGAR a relação dos servidores APTOS À EVOLUÇÃO FUNCIONAL HORIZONTAL E VERTICAL, referentes aos anos de 2008 a 2016, nos termos da Lei nº 2.805, de 12 de dezembro de 2013, aos servidores constantes do Anexo Único, a esse Ato.

GIORDANO BRUNO GOMES MILHOMEM REIS Membro Titular do Poder Executivo/SECAD Presidente

ADRIANO CESAR DOS SANTOS GUIMARÃES Membro Suplente do Poder Executivo/SEFAZ

ALEX SANDRO ARRUDA FARIAS
Membro Titular do Poder Executivo/ADAPEC

CARLOS GONZAGA RODRIGUES Membro Titular do Poder Executivo/ADAPEC

MILTON JUNIOR MARTINS NETO Membro Suplente/SINDAGRO

ADELCIANE DE CASTRO RODRIGUES Membro Titular/SINDAGRO

IDERLAN SOARES GUEDES Membro Titular do Poder Executivo/SEPLAN

ANEXO ÚNICO DO ATO Nº 03, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2022. EVOLUÇÃO FUNCIONAL HORIZONTAL E VERTICAL - 2008/2016

ORD	NÚMERO FUNCIONAL	VÍNCULO FUNCIONAL	NOME DO SERVIDOR	INÍCIO DO INTERTÍSCIO	CONCLUSÃO DO INTERTÍSCIO	HABILITAÇÃO PARA CONCESSÃO	DATA DO FINANCEIRO	TIPO DE PROGRESSÃO	NÍVEL/ REFERÊNCIA ATUAL	NÍVEL/ REFERÊNCIA "PROGRESSÃO
1	1072145	1	FRANCISCO DAS CHAGAS DE OLIVEIRA SILVA	01/02/2012	31/01/2015	01/02/2015	01/02/2015	PROGRESSAO VERTICAL	02-11-1	02-111-1
2	916587	2	JAIRO SOARES MARIANO	01/03/2010	29/05/2014	30/05/2014	01/06/2015	PROGRESSÃO HORIZONTAL	02-III-J	02-III-K
3	916587	2	JAIRO SOARES MARIANO	30/05/2013	29/05/2016	30/05/2016	01/06/2016	PROGRESSAO VERTICAL	02-III-K	02-IV-K
4	712726	3	JAURO DE SOUSA LIMA	01/03/2011	29/02/2016	01/03/2016	01/04/2016	PROGRESSAO VERTICAL	02-IV-H	02-V-H
5	958855	3	JOSE PEREIRA VELOSO JUNIOR	01/08/2011	31/07/2014	01/08/2014	01/08/2014	PROGRESSAO VERTICAL	01-II-I	01-111-1
6	958855	3	JOSE PEREIRA VELOSO JUNIOR	01/08/2014	31/07/2016	01/08/2016	01/08/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	01-III-I	01-III-J
7	479941	4	LINDOMAR MOREIRA DO NASCIMENTO	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	02-11-1	02-II-J
8	809382	1	MARCIO DA CRUZ ASSUNCAO	01/05/2014	30/04/2016	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	01-XI-G	01-XI-H
9	646365	2	MARCIO GLEIDE MARTINS	01/02/2012	31/01/2015	01/02/2015	01/02/2015	PROGRESSAO VERTICAL	02-II-J	02-III-J
10	708700	6	MARCIO PEREIRA DA SILVA	01/11/2014	31/10/2016	01/11/2016	01/11/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	02-111-1	02-III-J
11	823901	1	MARIANNE NUNES DE CERQUEIRA	01/04/2014	31/03/2016	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO VERTICAL	02-III-J	02-IV-J
12	344191	4	VILMAR RODRIGUES RIBEIRO	01/09/2008	28/12/2014	29/12/2014	01/01/2015	PROGRESSAO VERTICAL	02-1-C	02-II-C

COMISSÃO DE GESTÃO, ENQUADRAMENTO E EVOLUÇÃO FUNCIONAL DO QUADRO GERAL - CGEFG

ATO Nº 03, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2022.

A Comissão de Gestão, Enquadramento e Evolução Funcional do Quadro Geral - CGEFG, no uso de suas atribuições, conforme dispõe a Portaria nº 146, de 05 de agosto de 2021, publicada no Diário Oficial nº 5.904, de 09 de agosto de 2021, após reanálise dos Relatórios contendo os nomes dos servidores públicos aptos as evoluções funcionais Horizontais e Verticais, resolve:

DIVULGAR a relação dos servidores APTOS À EVOLUÇÃO FUNCIONAL HORIZONTAL e VERTICAL, referentes aos anos de 2008 a 2016, nos termos da Lei nº 2.669 de 19 de dezembro de 2012, aos servidores constantes do Anexo Único, a esse Ato.

GIORDANO BRUNO GOMES MILHOMEM REIS Membro do Poder Executivo/SECAD Presidente

ADRIANO CESAR DOS SANTOS GUIMARÃES Membro Suplente do Poder Executivo/SEFAZ

> CLEITON LIMA PINHEIRO Membro Titular/SISEPE-TO

RUITERCLAY DIAS DA SILVA Membro Suplente/SISEPE-TO

CLAYRTON CLEIBER DA SILVA CARNEIRO XAVIER Membro Titular/SISEPE-TO

> MILTON GOMES DA ROCHA Membro Titular/SISEPE-TO

ANTONIO CARLOS CHAVES DA ROCHA Membro Titular/SISEPE-TO

ANEXO ÚNICO DO ATO Nº 03, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2022. EVOLUÇÃO FUNCIONAL HORIZONTAL E VERTICAL - 2008/2016

ORD	NÚMERO FUNCIONAL	VÍNCULO FUNCIONAL	NOME DO SERVIDOR	INÍCIO DO INTERTÍSCIO	CONCLUSÃO DO INTERTÍSCIO	HABILITAÇÃO PARA CONCESSÃO	DATA DO FINANCEIRO	TIPO DE PROGRESSÃO	nível/ Referência Atual	NÍVEL/ REFERÊNCIA PROGRESSÃO
1.	732981	1	ADALICE MARQUES DA SILVA ARAUJO	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-IV-G	09-IV-H
2.	235146	4	ADEMILDE DA SILVA NEIVA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-IV-F	09-IV-G
3.	458457	1	AIDA ALVES DE OLIVEIRA	01/08/2014	31/07/2016	01/08/2016	01/08/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-IV-J	07-IV-K
4.	746748	3	AILIMEIRE BARBOSA BELE CUNHA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	2-IX-L	2-X-L
5.	493032	1	ALCIVONE GONCALVES PEREIRA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-V-K	07-V-L
6.	589540	4	ALECIO DAISSE BANDEIRA DE ALMEIDA	01/05/2014	30/04/2016	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSAO VERTICAL	01-III-J	01-IV-J
7.	750703	2	ALINE CLAUDIA FERREIRA DE CARVALHO	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-IV-F	10-IV-G

8.	583999	1	ALZIRA DA SILVA FERREIRA	01/05/2014	30/04/2016	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-IV-K	07-IV-L
9.	850618	3	ANA CARLA RAMOS ALENCAR ARRAES	01/07/2010	30/06/2012	01/07/2012	01/07/2012	PROGRESSAO HORIZONTAL	01-II-H	01-11-1
10.	768902	3	ANA FERREIRA ALVES MARTINS	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	03-V-L	02-XI-K
11.	261686	1	ANA MARIA ARAUJO CORREIA	01/03/2012	28/02/2014	01/03/2014	01/03/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-V-K	07-V-L
12.	319627	1	ANA MARIA TAVARES DE ALMEIDA SOUZA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	2-IX-K	2-IX-L
13.	209354	1	ANA PAULA SILVA DE OLIVEIRA LINO	01/02/2012	31/01/2015	01/02/2015	01/02/2015	PROGRESSAO VERTICAL	01-II-I	01-111-1
14.	260300	4	ANTONIO ALVES DE AGUIAR	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-III-F	10-III-G
15.	664112	1	ANTONIO DE PADUA SOUSA OLIVEIRA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	04-V-L	2-XI-K
16.	808845	3	ANTONIO ILMAR PEREIRA MARTINS	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-11-1	07-II-J
17.	230446	2	APARECIDA PEREIRA DE SOUSA	01/06/2014	31/05/2016	01/06/2016	01/06/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-V-L	2-IX-K
18.	941340	2	ARLEANE SILVA	01/02/2012	31/01/2015	01/02/2015	01/02/2015	PROGRESSAO	01-II-I	01-111-1
19.	1012894	1	NEGREIROS JESUS ARTENIZA SENA	01/06/2014	31/05/2016	01/06/2016	01/06/2016	VERTICAL PROGRESSAO	01-111-J	01-IV-J
20	645506	2	ARAUJO CARLOS ALBERTO	01/01/2012	31/12/2013	01/01/2014	01/01/2015	VERTICAL PROGRESSAO	05-IV-J	05-IV-K
21.	645506	2	GOMES AMORIM CARLOS ALBERTO	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	07-IV-K	07-V-K
22	185787	2	GOMES AMORIM CARLOS ALBERTO	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	VERTICAL PROGRESSAO	07-V-K	2-IX-K
23.	258699		PITOMBEIRA CARLOS AQUINO					VERTICAL PROGRESSAO		14-V-G
H		1	PIEDADE CARMELICE RIBEIRO DA	01/03/2008	28/02/2011	01/03/2011	01/03/2011	VERTICAL PROGRESSAO	14-IV-G	
24.	342364	1	CUNHA VIEIRA CAROLINA BRITO	01/01/2011	26/02/2015	27/02/2015	01/03/2015	HORIZONTAL PROGRESSAO	07-III-H	07-111-1
25.	805649	2	MACEDO CELIO HUMBERTO DE	01/11/2014	31/10/2016	01/11/2016	01/11/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	01-111-1	01-111-7
26.	487720	3	LIMA MENDES CLAUDIA VINHAL	01/04/2014	31/03/2016	01/04/2016	01/04/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	07-IV-K	07-IV-L
27.	674907	1	LAGARES MARQUES CLAUDIO ROBERTO	01/05/2012	30/04/2015	01/05/2015	01/05/2015	VERTICAL PROGRESSAO	01-II-I	01-111-1
28.	612896	2	TAVARES CLEYTON COSTA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	VERTICAL PROGRESSAO	2-IX-L	2-X-L
29.	818528	1	COIMBRA CYNTHIA FRANCA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	07-IV-J	07-IV-K
30.	865130	1	BORGES	01/03/2014	31/10/2016	01/11/2016	01/12/2016	VERTICAL	07-V-I	2-VIII-K
31.	465395	2	DAMIAO ELIAS DA SILVA	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-III-D	07-III-E
32.	1022075	2	DANIEL ARAUJO FERNANDES	01/05/2014	30/04/2016	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSAO VERTICAL	01-III-J	01-IV-J
33.	937633	2	DANIELA OLIVEIRA CREMA VILELA SOARES	01/01/2013	31/12/2014	01/01/2015	01/01/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	02-IV-K	02-IV-L
34.	1050656	1	DANIELLE SOARES MAGALHAES OHOFUGI	01/05/2014	30/04/2016	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSAO VERTICAL	01-III-J	01-IV-J
35.	656498	2	DEBORAH WORTMANN	01/07/2014	30/06/2016	01/07/2016	01/07/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	01-II-H	01-II-I
36.	1045121	1	DEYDJANE DA LUZ	01/05/2014	30/04/2016	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSAO VERTICAL	09-III-F	09-IV-F
37.	11161795	1	DHEYMES FERNANDO RODRIGUES DE SOUZA	08/10/2013	07/10/2016	08/10/2016	01/11/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	3-I-B	3-I-C
38.	995827	3	DINALVA RODRIGUES DA SILVA	01/05/2014	30/04/2016	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-IV-G	10-IV-H
39.	462497	2	DIOMAR ALVES CARDOSO	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-II-F	10-II-G
40.	392677	3	DOMINGAS TAVEIRA DE SOUZA ALENCAR	01/03/2011	28/02/2014	01/03/2014	01/03/2014	PROGRESSAO VERTICAL	10-III-F	10-IV-F
41.	811352	1	DORALICE LOUREIRO DA MOTA	01/09/2014	31/08/2016	01/09/2016	01/09/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-111-1	07-III-J
42.	942197	1	DULCIMEIRE COELHO NEIVA	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-II-J	07-II-K
43.	499198	1	DURVAL FERREIRA DA SILVA	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-III-E	09-III-F
44.	172793	1	EDILMA GONCALVES DOS SANTOS	01/04/2013	31/03/2015	01/04/2015	01/04/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-11-1	07-II-J
45.	1069926	1	EDINAM FERNANDES	01/03/2008	18/09/2015	19/09/2015	01/10/2015	PROGRESSAO	09-II-F	09-III-F
46.	952725	2	DE AQUINO EDIVAL MITTELSTAD	01/08/2014	31/07/2016	01/08/2016	01/08/2016	VERTICAL PROGRESSAO	01-111-1	01-111-J
47.	280966	1	MARTINS DE SOUSA EGAS MONIZ DE	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	01-IV-K	01-IV-L
48.	1042521	1	ARAGAO FARIA ELAINE FERREIRA LEITE	01/03/2008	13/03/2016	14/03/2016	01/04/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	09-II-F	09-III-F
-								VERTICAL PROGRESSAO		-
49.	333703	1	ELCIAS DA SILVA RIOS ELENICE DA SILVA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	10-IV-K	10-IV-L
50.	855800	5	SANTOS ELIANA ALVES	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	VERTICAL	07-V-I	2-VIII-K
51.	744855	4	EVANGELISTA DE OLIVEIRA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-IV-L	07-V-L
52.	957565	2	ELISANGELA PEREIRA DA SILVA	01/07/2014	04/09/2016	05/09/2016	01/10/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-III-J	07-IV-J
53.	994409	1	ELISANGELA SILVESTRE XAVIER	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-IV-L	07-V-L
54.	713299	1	ENARA RODRIGUES DE LIRA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-V-J	07-V-K
55.	677908	3	ERANDI SOARES RIBFIRO	01/04/2014	31/03/2016	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-IV-G	10-IV-H
56.	904111	2	ERIKA ARAUJO DE FARIA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO	07-IV-L	07-V-L
57.	953067	2	MARIANO EVA COELHO DE SOUSA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	VERTICAL PROGRESSAO	09-IV-F	09-IV-G
58.	599594	3	EZIO TRANQUEIRA SILVA	01/01/2010	31/12/2012	01/01/2013	01/01/2013	HORIZONTAL PROGRESSAO	04-II-K	04-III-K
-								VERTICAL PROGRESSAO		
59.	599594	3	EZIO TRANQUEIRA SILVA FABIULA PAZ SIRIANO	01/01/2013	31/12/2014	01/01/2015	01/01/2015	VERTICAL PROGRESSAO	04-III-K	04-IV-K
60.	826197	2	FEITOSA FERNANDA SOARES	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	VERTICAL PROGRESSAO	07-IV-L	07-V-L
61.	1085182	2	PUGAS	01/05/2014	30/04/2016	01/05/2016	01/05/2016	VERTICAL	07-III-J	07-IV-J

62.	900828	2	FRANCISCA MONICA GOMES DE OLIVEIRA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-V-I	2-VIII-K
63.	657193	1	FRANCISCO DE BORJA RODRIGUES CAMELO	01/01/2013	31/12/2014	01/01/2015	01/01/2015	PROGRESSAO VERTICAL	05-V-K	02-IX-K
64.	982122	3	FRANCISCO DE PAULO RODRIGUES DOS SANTOS	01/04/2014	31/03/2016	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-IV-G	10-IV-H
65.	579558	1	FRANCISCO EMERSON LOPES DOS SANTOS	01/03/2010	28/02/2015	01/03/2015	01/04/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	03-IV-J	03-IV-K
66.	1056530	2	FRANCISCO WILSON MARQUES VIANA	01/04/2014	31/03/2016	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-IV-K	07-IV-L
67.	423790	1	GEDSON JOSE FREIRE	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-II-J	09-II-K
68.	708486	2	GENESIO GOMES GUIMARAES	01/04/2014	31/03/2016	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-IV-G	10-IV-H
69	839120	3	GUIMARAES GILBERTO AMUI JUNIOR	01/03/2010	28/02/2015	01/03/2015	01/04/2015	PROGRESSAO	07-111-1	07-III-K
70	1024329	1	GILMAR ALVES SILVA	01/07/2014	30/06/2016	01/07/2016	01/07/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	07-111-1	07-III-J
71.	265503	3	GILMAR SEVERINO	01/04/2014	31/03/2016	01/04/2016	01/04/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	03-V-L	1-XIV-K
72.	1050699	1	MARTINS GISLAINE SOARES DA	01/03/2012	28/02/2015	01/03/2015	01/03/2015	HORIZONTAL PROGRESSAO	07-11-1	07-111-1
73.	95683	1	SILVA TOFOLI GISLENE FERREIRA DE	01/06/2014	31/05/2016	01/06/2016	01/06/2016	VERTICAL PROGRESSAO	07-III-J	07-IV-J
74.	945848	1	MENEZES LEITE GLAUCIA PEREIRA	01/03/2010	25/07/2014	26/07/2014	01/08/2015	VERTICAL PROGRESSAO	04-III-J	04-III-K
_		2	BRAGA GRAZIELA MACEDO	01/07/2014		01/07/2016		HORIZONTAL PROGRESSAO		
75.	515167	-	CORTEZ GRAZZIELLA POVOA	01/07/2014	30/06/2016	01/07/2016	01/07/2016	HORIZONTAL	01-IV-L	01-V-K
76.	889687	2	COSTA GARCIA VARGAS	01/03/2008	02/04/2013	03/04/2013	01/05/2013	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-II-E	07-II-F
77.	76676	1	GUSTAVO ARAUJO GUIMARAES	01/12/2014	30/11/2016	01/12/2016	01/12/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	04-111-1	04-III-J
78.	880740	1	HEBER LIMA GOMES DE BARROS	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-11-1	07-II-J
79.	580846	1	HELENA MARIA DE PAULA SANTANA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	01-VIII-K	01-VIII-L
80.	945642	3	HELIANE BARROS PIMENTEL	01/01/2013	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO VERTICAL	09-II-E	09-III-E
81.	1016660	3	HENRIQUE AIRES LOUREIRO	01/08/2014	31/07/2016	01/08/2016	01/08/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	01-111-1	01-III-J
82.	640120	2	HILDA CRISTINA GOMES LIMA SOUZA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	2-IX-K	2-IX-L
83.	670057	2	ILDEMAR BARBOSA RODRIGUES VALDUGA	01/03/2008	26/07/2014	27/07/2014	01/08/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-I-H	07-1-1
84.	670057	2	ILDEMAR BARBOSA RODRIGUES VALDUGA	27/07/2014	26/07/2016	27/07/2016	01/08/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-1-1	07-11-1
85.	749646	5	IRENILDE SANTOS MENEZES	01/04/2014	31/03/2016	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAI	07-IV-K	07-IV-L
86.	887897	2	ISABEL FERREIRA DA SII VA	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-II-D	10-II-E
87.	423054	3	IVANEZ PEREIRA DA SILVA	01/05/2014	30/04/2016	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-IV-G	10-IV-H
88.	922095	4	JAIR SANTANA OLIVEIRA	01/03/2011	28/02/2014	01/03/2014	01/03/2014	PROGRESSAO VERTICAL	07-IV-K	07-V-K
89.	922095	4	JAIR SANTANA OLIVEIRA	01/03/2012	28/02/2014	01/03/2014	01/03/2015	PROGRESSAO	07-V-K	07-V-L
90.	922095	4	JAIR SANTANA OLIVEIRA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO	07-V-L	2-IX-L
91.	309282	3	JARBAS FERREIRA DA COSTA	01/03/2009	01/08/2016	02/08/2016	01/09/2016	PROGRESSAO	04-II-H	04-11-1
92.	1010212	1	JELCIANE DA SILVA ZAMBRANO	01/03/2010	10/06/2015	11/06/2015	01/07/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-III-F	09-III-G
93.	890379	1	JEOVA MIRANDA AGUIAR	01/04/2014	31/03/2016	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO	07-IV-K	07-IV-L
94.	379211	4	JOACYALVES LIMA	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO	10-II-F	10-II-G
95.	741386	1	JOESIA CARDOSO	01/08/2014	31/07/2016	01/08/2016	01/08/2016	PROGRESSAO	2-VIII-K	2-VIII-L
96.	1023098	2	JOHN NEY OLIVEIRA	01/03/2010	28/02/2015	01/03/2015	01/04/2015	HORIZONTAL PROGRESSAO	10-III-F	10-III-G
97	666054	3	MIRANDA JONAS BRAZ DE FARIAS	01/04/2014	31/03/2016	01/04/2016	01/04/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	08-IV-K	08-IV-I
98	221949	1	JOSE DAS CHAGAS	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	08-III-K	08-111-1
99.	897295	1	JOSE ELIELSON	01/09/2014	31/08/2016	01/09/2016	01/09/2016	PROGRESSAO	06-III-E	06-IV-E
100.	230148	1	JOSE GOMES DO	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	VERTICAL PROGRESSAO	10-II-J	10-II-K
101.	197510	3	NASCIMENTO JOSE GONCALVES	01/04/2014	31/03/2016	01/04/2016	01/04/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	08-IV-K	08-IV-L
101.	197510 991044		FILHO FRANCA JOSENY RODRIGUES		3 :: U3/2U10	01/04/2010	01/04/2010	HORIZONTAL PROGRESSAO		
H		2		01/01/2044	31/10/2016	01/01/2010	01/01/2014		10.III.E	
100		2	BARBOSA JULIMA CORREIA	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	10-III-F	10-III-G
103.	412305	3	JULIMA CORREIA DE BRITO	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO	04-III-K	04-III-L
104.	412305 182038	3	JULIMA CORREIA DE BRITO JULIO COSTA FILHO JURIMAR JOSE	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO	04-III-K 08-I-I	04-III-L 08-II-I
104.	412305 182038 310752	3 1	JULIMA CORREIA DE BRITO JULIO COSTA FILHO	01/01/2014 01/03/2005 01/06/2012	31/12/2015 27/12/2014 31/08/2014	01/01/2016 28/12/2014 01/09/2014	01/01/2016 01/01/2015 01/10/2015	HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL	04-III-K 08-I-I 07-IV-K	04-III-L 08-II-I 07-IV-L
104. 105. 106.	412305 182038 310752 679462	3 1 1	JULIMA CORREIA DE BRITO JULIO COSTA FILHO JURIMAR JOSE TRINDADE	01/01/2014 01/03/2005 01/06/2012 01/03/2014	31/12/2015 27/12/2014 31/08/2014 29/02/2016	01/01/2016 28/12/2014 01/09/2014 01/03/2016	01/01/2016 01/01/2015 01/10/2015 01/10/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL	04-III-K 08-I-I 07-IV-K	04-III-L 08-II-I 07-IV-L 02-X-L
104. 105. 106.	412305 182038 310752 679462 977746	3 1 1 1	JULIMA CORREIA DE BRITO JULIO COSTA FILHO JURIMAR JOSE TRINDADE KEILA MARCIA FONSECA CIRQUEIRA	01/01/2014 01/03/2005 01/06/2012 01/03/2014 01/11/2014	31/12/2015 27/12/2014 31/08/2014 29/02/2016 31/10/2016	01/01/2016 28/12/2014 01/09/2014 01/03/2016 01/11/2016	01/01/2016 01/01/2015 01/10/2015 01/03/2016 01/11/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL	04-III-K 08-I-I 07-IV-K 02-IX-L 01-III-I	04-III-L 08-II-I 07-IV-L 02-X-L 01-III-J
104. 105. 106. 107.	412305 182038 310752 679462 977746 813830	3 1 1 1 1 1 1 1 1 1	JULIMA CORREIA DE BRITO JULIO COSTA FILHO JURIMAR JOSE TRINDADE KEILA MARCIA FONSECA CIRQUEIRA KEILA ROSEGELA PARREIRA DE FREITAS	01/01/2014 01/03/2005 01/06/2012 01/03/2014 01/11/2014 01/03/2010	31/12/2015 27/12/2014 31/08/2014 29/02/2016 31/10/2016 28/02/2015	01/01/2016 28/12/2014 01/09/2014 01/03/2016 01/11/2016 01/03/2015	01/01/2016 01/01/2015 01/10/2015 01/10/2016 01/11/2016 01/04/2015	HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL	04-III-K 08-I-I 07-IV-K 02-IX-L 01-III-I 07-IV-G	04-III-L 08-II-I 07-IV-L 02-X-L 01-III-J 07-IV-H
104. 105. 106. 107. 108.	412305 182038 310752 679462 977746 813830 323175	3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	JULINA CORREIA DE BRITO JULIO COSTA FILHO JURIMAR JOSE TRINDADE KELA MARCIA FONSECA CIRQUERA KELLEN CRISTINA SOARES WISNIEWSKI	01/01/2014 01/03/2005 01/06/2012 01/03/2014 01/11/2014 01/03/2010 01/01/2014	31/12/2015 27/12/2014 31/08/2014 29/02/2016 31/10/2016 28/02/2015 31/12/2015	01/01/2016 28/12/2014 01/09/2014 01/09/2016 01/11/2016 01/03/2015	01/01/2016 01/01/2015 01/10/2015 01/10/2016 01/11/2016 01/04/2015	HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL	04-III-K 08-l-I 07-IV-K 02-IX-L 01-III-I 07-IV-G	04-III-L 08-II-I 07-IV-L 02-X-L 01-III-J 07-IV-H
104. 105. 106. 107. 108. 109.	412305 182038 310752 679462 977746 813830 323175	3 1 1 1 1 1 1 1 2	JULIMA CORREIA DE BRITO JULIMA CORREIA DE BRITO JULIMAR JOSE TRINDADE KELA MARCIA FONSECA KELA MARCIA FONSECA PARREIRA DE FREITAS KELLEN CRISTINA KELLEN CRISTINA LAZARO AUGUSTO ROCHA REBERO LEANDRA CARRULHO BARBOSA	01/01/2014 01/03/2005 01/06/2012 01/03/2014 01/11/2014 01/03/2010 01/01/2014	31/12/2015 27/12/2014 31/08/2014 28/02/2016 31/10/2016 28/02/2015 31/12/2015	01/01/2016 28/12/2014 01/09/2014 01/09/2016 01/11/2016 01/03/2015 01/01/2016 14/02/2015	01/01/2016 01/01/2015 01/10/2015 01/10/2016 01/11/2016 01/01/2016 01/03/2015	HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL	04-III-K 08-I-I 07-IV-K 02-IX-L 01-III-I 07-IV-G 07-II-I	04-III-L 08-II-I 07-IV-L 02-X-L 01-III-J 07-IV-H 07-II-J 09-III-E
104. 105. 106. 107. 108.	412305 182038 310752 679462 977746 813830 323175	3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	JULIMA CORREIA DE BRITO JULIMO COSTA FILHO JURIMAR JOSE TRINDADE KELA MARCIA FONSECA KONDERNA KEILA ROSSEGELA PARRERA DE FREITAS KELLEN CRISTIONES LAZARO AUGUSTO ROCHA RESERO LEADRO CARVILHO BARBOSA LECOMORO CAMPIAA PEREIRA RIBEIRO	01/01/2014 01/03/2005 01/06/2012 01/03/2014 01/11/2014 01/03/2010 01/01/2014	31/12/2015 27/12/2014 31/08/2014 29/02/2016 31/10/2016 28/02/2015 31/12/2015	01/01/2016 28/12/2014 01/09/2014 01/09/2016 01/11/2016 01/03/2015	01/01/2016 01/01/2015 01/10/2015 01/10/2016 01/11/2016 01/04/2015	HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL	04-III-K 08-l-I 07-IV-K 02-IX-L 01-III-I 07-IV-G	04-III-L 08-II-I 07-IV-L 02-X-L 01-III-J 07-IV-H
104. 105. 106. 107. 108. 109.	412305 182038 310752 679462 977746 813830 323175	3 1 1 1 1 1 1 1 2	JULINA CORREIA DE BRITO JULIO COSTA FILHO JUJIMAR JOSE TRINDADE KELLA MARCIA FONSECA LICIALISTA KELLA ROSEGELA PARREIRA DE FREITAS KELLE CRISTINA SOARES WISVENSKI LAZARO AJUSTO ROCHA RIBERIO LEANDO CARVALHO BARBOSA LEONARDO CAMARA PEREIRA RIBERIO LIAN KELLY TA VEVES DE LLIAN KELLY TA VEVES DE	01/01/2014 01/03/2005 01/06/2012 01/03/2014 01/11/2014 01/03/2010 01/01/2014	31/12/2015 27/12/2014 31/08/2014 28/02/2016 31/10/2016 28/02/2015 31/12/2015	01/01/2016 28/12/2014 01/09/2014 01/09/2016 01/11/2016 01/03/2015 01/01/2016 14/02/2015	01/01/2016 01/01/2015 01/10/2015 01/10/2016 01/11/2016 01/01/2016 01/03/2015	HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL	04-III-K 08-I-I 07-IV-K 02-IX-L 01-III-I 07-IV-G 07-II-I	04-III-L 08-II-I 07-IV-L 02-X-L 01-III-J 07-IV-H 07-II-J 07-II-J
104. 105. 106. 107. 108. 109. 110.	412305 182038 310752 679462 977746 813830 323175 928103 1014102	3 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1	JULIMA CORREIA DE BRITO JULIMA CORREIA DE BRITO JULIMAR JOSE TRINDADE KELA MARCIA FONSECA KELA MARCIA FONSECA KELA MARCIA FONSECA KELA PARREIRA DE FREITAS KELLEN ORISTINA JOSES UNISWIEWISKI LAZARO AUGUSTO ROCHA RISERIO LEANDRO CARRULHO BARBOSA LEDNARDO CAMRALA PEREIRA RISERIO LLIAN KELLY NEVES DE SOUZA RODRIGUES LLIAN KELLY NEVES DE SOUZA RODRIGUES	01/01/2014 01/03/2005 01/08/2012 01/03/2014 01/03/2010 01/01/2010 01/07/2010	31/12/2015 27/12/2014 31/08/2014 29/02/2016 31/10/2015 31/12/2015 30/06/2016	01/01/2016 28/12/2014 01/09/2014 01/09/2016 01/03/2016 01/03/2015 01/01/2016 01/07/2016	01/01/2016 01/01/2015 01/10/2015 01/03/2016 01/04/2015 01/04/2015 01/04/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO	04-III-K 08-I-I 07-IV-K 02-IX-L 01-III-I 07-IV-G 07-II-I 09-II-E 01-II-H	04-III-L 08-II-I 07-IV-L 02-X-L 01-III-J 07-IV-H 07-II-J 09-III-E
104. 105. 106. 107. 108. 109. 110.	412305 182038 310752 679462 977746 813830 323175 928103 1014102 863807	3 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	JULIMA CORREIA DE BRITO JULIMO COSTA FILHO JURIMAR JOSE TRINDADE KELA MARCIA FONSECA KONJERIA KELLA NOSEGELA PARREIRA DE RECITAS KELLEN CRISTINIA LAZARO AUGUSTO ROCHA RREERO LEANDRO CAMPAN PERGINA RREERO LLIAN KELLY NEVES DE SOUZA RODRIGUES LUCIMAS SOUSA ARALJO.	01/01/2014 01/03/2005 01/05/2012 01/05/2014 01/03/2014 01/03/2010 01/07/2010 01/07/2010	31/12/2015 27/12/2014 31/08/2014 29/02/2016 31/10/2016 28/02/2015 13/02/2015 30/06/2016 29/02/2016	01/01/2016 28/12/2014 01/09/2014 01/09/2016 01/11/2016 01/03/2015 01/01/2016 01/07/2016	01/01/2016 01/01/2015 01/10/2015 01/03/2016 01/03/2016 01/04/2015 01/04/2016 01/03/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL	04-III-K 08-I-I 07-IV-K 02-IX-L 01-III-I 07-IV-G 07-III-I 09-II-E 01-III-H 02-IX-L	0+III-L 08-II-I 07-IV-L 02-X-L 01-III-J 07-IV-H 07-II-J 09-III-E 01-II-I 02-X-L
104. 105. 106. 107. 108. 109. 111. 112.	412305 182038 310752 679462 977746 813830 323175 928103 1014102 863807	3 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	JULIMA CORREIA DE BRITO JULIMO COSTA FILHO JURIMAR JOSE TRINDADE KELA MARCIA FONSECA KOLLENA KELIA ROSSEGELA PARREIRA DE FREITAS KELLEN CRISTIA HARBOSA LAZARO AUGUSTO LICANO CARVILHO BARBOSA LEONARO CARVILHO BARBOSA LEONARO COMBREIO LILIAN KELLY NEVES DE SOUZA RODRIGUES LILIAN KELLY NEVES DE SOUZA	01/01/2014 01/03/2005 01/06/2012 01/03/2014 01/11/2014 01/03/2010 01/03/2010 01/07/2010 01/03/2014	31/12/2015 27/12/2014 31/08/2014 29/02/2016 31/10/2016 28/02/2015 13/02/2015 13/02/2016 29/02/2016	01/01/2016 28/12/2014 01/09/2014 01/09/2016 01/11/2016 01/03/2015 01/01/2016 01/07/2016 01/03/2016	01/01/2016 01/01/2015 01/10/2015 01/10/2016 01/11/2016 01/01/2016 01/03/2016 01/03/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL HORIZONTAL PROGRESSAO HORIZONTAL HO	04-III-K 08-I-I 07-IV-K 02-IX-L 01-III-I 07-IV-G 07-II-I 09-II-E 01-III-I 02-IX-L	04-III-L 08-II-I 07-IV-L 02-X-L 01-III-J 07-IV-H 07-II-J 09-III-E 01-II-I 02-X-L 02-X-L

117.	325433	1	MAGDAL CASTELO BRANCO SOARES	01/01/2013	31/12/2014	01/01/2015	01/01/2015	PROGRESSAO VERTICAL	05-IV-K	05-V-K
118.	273160	4	MANOEL FILHO ALBUQUERQUE COSTA	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	01-II-H	01-11-1
119.	237234	1	MANOEL MESSIAS DIAS DA LUZ	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	08-III-J	08-III-K
120	909420	3	MANOELA ARAUJO	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO	10-IV-G	10-V-G
121	791389	2	BRITO MARCELO BATISTA	01/04/2014	31/03/2016	01/04/2016	01/04/2016	VERTICAL PROGRESSAO	09-IV-F	09-IV-G
			DE SOUZA MARCIA BARROS VARAO		-			HORIZONTAL PROGRESSAO		
122.	814810	2	SAMPAIO	01/03/2008	05/12/2014	06/12/2014	01/01/2016	HORIZONTAL	07-III-J	07-III-K
123.	1032003	1	MARCIA LOPES DE CASTRO	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-III-F	09-III-G
124.	631866	2	MARCIO VIANA SARDINHA	01/06/2014	31/05/2016	01/06/2016	01/06/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-V-I	2-VIII-K
125.	1087444	1	MARCIVANIA PEREIRA DE SOUSA	01/08/2014	31/07/2016	01/08/2016	01/08/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-III-D	09-III-E
126.	1051253	2	MARCUS BARBOSA PINTO	01/12/2014	30/11/2016	01/12/2016	01/12/2016	PROGRESSAO VERTICAL	01-III-J	01-IV-J
127.	758532	1	MARIA ALVES DE SOUZA FILHA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	2-IX-L	2-X-L
128.	661019	3	MARIA APARECIDA CORDEIRO VII ARINS	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAI	07-III-K	07-III-L
129.	438665	2	MARIA APARECIDA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO	07-V-L	2-IX-L
120.	100000	_	OLIVEIRA FARIA MARIA DAS DORES	0110012011	20022010	0110012010	0110012010	VERTICAL PROGRESSAO	0,12	
130.	324799	2	PEREIRA DA COSTA BEZERRA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	HORIZONTAL	10-IV-G	10-IV-H
131.	1023233	1	MARIA DAS GRACAS FURTADO DE LUCENA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-IV-K	10-IV-L
132.	641987	4	MARIA DAS NEVES ALVES AGUIAR	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-III-F	09-III-G
133.	647140	1	MARIA DE FATIMA ALVES DOURADO PEIXOTO	01/04/2014	31/03/2016	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-IV-K	07-IV-L
134.	705953	3	MARIA DIVINA MORAIS	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO	07-V-L	2-IX-L
135.	977849	3	SILVA LEITE MARIA DO SOCORRO DA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	VERTICAL PROGRESSAO	07-IV-G	07-V-G
			SILVA LACERDA MARIA HELENA GOMES					VERTICAL PROGRESSAO		
136.	681547	1	ARAUJO	01/02/2009	31/01/2015	01/02/2015	01/03/2015	HORIZONTAL PROGRESSAO	04-I-G	04-I-H
137.	971902	2	MARIA JOSE DA SILVA	01/03/2005	29/02/2008	01/03/2008	01/03/2008	VERTICAL	16-I-D	16-II-D
138.	378590	4	MARIA JOSE DE OLIVEIRA BARROS	01/03/2010	28/03/2015	29/03/2015	01/04/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-IV-J	07-IV-K
139.	580494	5	MARIA JOSE MARTINS DE SOUSA	01/04/2014	31/03/2016	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-III-F	10-III-G
140.	642682	2	MARIA MADALENA CUNHA RIBEIRO	01/03/2008	28/02/2011	01/03/2011	01/03/2011	PROGRESSAO VERTICAL	17-II-E	17-III-E
141.	642682	2	MARIA MADALENA CUNHA RIBEIRO	01/03/2011	28/02/2014	01/03/2014	01/03/2014	PROGRESSAO VERTICAL	10-III-F	10-IV-F
142.	146381	3	MARIA NOGUEIRA DA COSTA RODRIGUES	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-IV-F	10-IV-G
143.	531902	4	MARIA PINTO BELEM DA SILVEIRA	01/04/2014	31/03/2016	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-IV-G	10-IV-H
144.	445633	4	MARIA SEBASTIANA	01/03/2008	12/08/2014	13/08/2014	01/09/2015	PROGRESSAO	07-II-H	07-11-1
145.		4	VIEIRA MARIA SEBASTIANA		12/08/2016			HORIZONTAL PROGRESSAO		07-111-1
	445633		VIEIRA MARIA SELMA	13/08/2014	<u> </u>	13/08/2016	01/09/2016	VERTICAL PROGRESSAO	07-11-1	
146.	884902	1	RODRIGUES RIBEIRO MARIA VALDECI	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	VERTICAL	07-V-K	2-IX-K
147.	658460	1	MENDES RIBEIRO ALVES	01/03/2010	27/04/2015	28/04/2015	01/05/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-III-E	09-III-F
148.	710808	2	MARIDALVA RIBEIRO DE JESUS	01/04/2014	31/03/2016	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAI	06-IV-F	06-IV-G
149.	73766	1	MARINA ROCHA AI MEIDA PARDINHO	01/03/2012	28/02/2015	01/03/2015	01/03/2015	PROGRESSAO VERTICAL	07-11-1	07-111-1
150.	928206	1	MARINETE BARBOSA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO	10-IV-F	10-IV-G
151.	331743	1	MARINHO MARIO APARECIDO DA	01/03/2010	09/03/2015	10/03/2015	01/04/2015	HORIZONTAL PROGRESSAO	08-IV-G	08-IV-H
152	100940		SILVA RODRIGUES	01/01/2014				HORIZONTAL PROGRESSAO		01-11-1
		3	MARIO MASAGI AKITAYA MARI I CORACINI		31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	01-II-H	
153.	330878	2	CORSO	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	HORIZONTAL PROGRESSAO	07-V-K	07-V-L
154.	904720	1	MARTA IRIS DE ALMEIDA SILVA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	VERTICAL	04-IV-L	04-V-L
155.	816696	2	MAYNA MIRANDA BEZERRA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-V-I	2-VIII-K
156.	885890	1	MAYRA FABIANA NOLETO JUBE CUNHA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	01-V-I	1-VIII-K
157.	1015524	1	MICHELLE BARNABE MACHADO	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-IV-J	07-IV-K
158.	1015524	1	MICHELLE BARNABE MACHADO	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-IV-J	07-IV-K
159.	811881	1	MICHELLE DE ALMEIDA BRAGA	01/10/2014	30/09/2016	01/10/2016	01/10/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	01-111-1	01-III-J
160.	1058150	1	MILENA DA SILVA MARTINS COIMBRA	01/01/2013	31/12/2014	01/01/2015	01/01/2015	PROGRESSAO HORIZONTAI	05-11-1	05-II-J
161.	166513	3	MIZAEL CAVALCANTE	01/03/2010	30/06/2015	01/07/2015	01/08/2015	PROGRESSAO	01-IV-G	01-IV-H
162.	97965	1	FILHO MOABE APARECIDA	01/05/2008	30/04/2011	01/05/2011	01/05/2011	HORIZONTAL PROGRESSAO	14-I-H	14-II-H
			GOMES SILVA MORGANA ARGEMIRA		-			VERTICAL PROGRESSAO		
163.	121694	1	DE SOUZA LIMA	01/06/2014	31/05/2016	01/06/2016	01/06/2016	VERTICAL PROGRESSAO	02-III-J	02-IV-J
164.	937979	1	NILTON ENIO BERLANDA	01/03/2009	14/05/2016	15/05/2016	01/06/2016	HORIZONTAL	04-I-G	04-I-H
165.	939393	2	OZIEL EVANGELISTA BORGES	01/03/2010	05/12/2014	06/12/2014	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-III-E	09-III-F
166.	1003844	2	PAULA DE ATHAYDE ROCHEL	01/05/2008	30/04/2011	01/05/2011	01/05/2011	PROGRESSAO VERTICAL	14-I-H	14-II-H
167.	528083	2	PAULO LENIMAN BARBOSA SILVA	01/06/2014	31/05/2016	01/06/2016	01/06/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	03-IV-L	03-V-K
168.	504674	2	PEDRO BARROS JUNIOR	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO VERTICAL	01-III-K	01-IV-K
169.	340495	4	PEDRO LOPES DA SILVA	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	01-II-I	01-II-J
170.	301131	1	RAIMUNDA NONATO GLORIA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	09-IV-H	09-V-H
171.	388157	1	RAIMUNDA PEREIRA	01/08/2014	31/07/2016	01/08/2016	01/08/2016	PROGRESSAO	2-VIII-K	2-VIII-L
or 15	od01d/		MARTINS SILVA	500(2014	5 OF 12 U 10	5 UGI ZU 10	5 OUTZU 10	HORIZONTAL	Z-viii-R	2-VIII-L

172.	1075926	1	RAQUEL ALVES DA CUNHA	01/03/2012	28/02/2015	01/03/2015	01/03/2015	PROGRESSAO VERTICAL	07-11-1	07-111-1
173.	411740	2	RENATA FIDELIS DE OLIVEIRA AVELINO	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-III-J	07-III-K
174.	146502	2	RICARDO PIMENTEL GARCIA	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	02-II-C	02-II-D
175.	770118	2	RITA GOMES WANDERLEY	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	04-V-I	02-VIII-K
176.	78569	1	ROBSON BEZERRA ALMEIDA	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-II-H	07-11-1
177.	974927	1	RODRIGO SOUSA BARROS	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-IV-H	07-V-H
178.	960278	1	RONAIR APARECIDA DA SILVA	01/05/2014	30/04/2016	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSAO VERTICAL	09-III-F	09-IV-F
179.	969026	1	RONAN AMARAL RDE OLIVEIRA	01/09/2014	31/08/2016	01/09/2016	01/09/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	08-IV-K	08-IV-L
180.	969026	1	RONAN AMARAL DE OLIVEIRA	01/09/2014	31/08/2016	01/09/2016	01/09/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	08-IV-K	08-IV-L
181.	970508	1	ROSIANE XAVIER LOPES VASCONCELOS	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-V-K	2-IX-K
182.	608613	1	ROSINALVA ARAUJO LIMA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-V-K	07-V-L
183.	380882	2	RUTIRENE MATOS FONTINELES	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-IV-J	07-IV-K
184.	986929	1	SAYOMARA MORAIS CAVALCANTE DE ALMEIDA CAMPOS	01/03/2014	29/03/2016	30/03/2016	01/04/2016	PROGRESSAO VERTICAL	2-IX-L	2-X-L
185.	877612	3	SEBASTIANA TEIXEIRA CHAVES	01/01/2014	31/12/2015	01/01/C2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-III-F	09-III-G
186.	584669	1	SENIVAN ALMEIDA DE ARRUDA	01/03/2012	28/02/2014	01/03/2014	01/03/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-V-K	07-V-L
187.	953183	2	SERGIO AUGUSTO PEREIRA LORENTINO	01/02/2009	18/04/2016	19/04/2016	01/05/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	03-I-G	03-I-H
188.	228762	2	SHIRLEY TOSHICO RODRIGUES DA COSTA	01/05/2014	30/04/2016	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	01-V-K	01-V-L
189.	42850	1	STEFANIA DE OLIVEIRA MARTINS	01/01/2012	31/12/2014	01/01/2015	01/01/2015	PROGRESSAO VERTICAL	05-11-1	05-111-1
190.	144360	2	SUELLEN RODRIGUES DE ALMEIDA SILVA	01/02/2012	31/01/2015	01/02/2015	01/02/2015	PROGRESSAO VERTICAL	07-11-1	07-111-1
191.	970600	3	SUELY AQUINO BONFIM	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO VERTICAL	10-II-E	10-III-E
192.	761245	2	TATIANA CARLA MIOLA	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-IV-L	07-V-L
193.	1008420	1	TELMA PEREIRA DE SOUZA PINHEIRO	01/03/2012	28/02/2015	01/03/2015	01/03/2015	PROGRESSAO VERTICAL	01-11-1	01-111-1
194.	391703	1	VALDAIR ALVES ABRANTES CAVALCANTE	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-II-I	10-ll-J
195.	558300	1	VALDEINA ALVES DE OLIVEIRA	01/03/2010	28/02/2013	01/03/2013	01/03/2013	PROGRESSAO VERTICAL	10-II-K	10-III-K
196.	558300	1	VALDEINA ALVES DE OLIVEIRA	01/03/2012	28/02/2014	01/03/2014	01/03/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	10-III-K	10-III-L
197.	421847	1	VALDINA BORGES CARVALHO MACIEL	01/03/2012	28/02/2014	01/03/2014	01/03/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-V-K	07-V-L
198.	421847	1	VALDINA BORGES CARVALHO MACIEL	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-V-L	2-IX-L
199.	421847	1	VALDINA BORGES CARVALHO MACIEL	01/03/2012	28/02/2014	01/03/2014	01/03/2015	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-V-K	07-V-L
200.	421847	1	VALDINA BORGES CARVALHO MACIEL	01/03/2014	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-V-L	2-IX-L
201.	334033	2	VALDIR RODRIGUES AZEVEDO	01/04/2014	31/03/2016	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	08-IV-K	08-IV-L
202.	711503	3	VALDIRENE PAES DE SOUSA	01/04/2014	31/03/2016	01/04/2016	01/04/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	09-IV-F	09-IV-G
203.	743292	3	VANIA DINIZ LOPES	01/01/2014	31/12/2015	01/01/2016	01/01/2016	PROGRESSAO VERTICAL	07-IV-K	07-V-K
	40.470	1	VANUSA ALVES FERREIRA GIL	01/02/2011	31/01/2016	01/02/2016	01/03/2016	PROGRESSAO HORIZONTAL	07-II-H	07-11-1
204.	43476									1
204. 205.	1051458	1	WADNILYO GONCALVES	01/04/2012	31/03/2015	01/04/2015	01/04/2015	PROGRESSAO VERTICAL	02-11-1	02-111-1
	 		WADNILYO GONCALVES FERREIRA SANTOS WALESKA ZANINA		31/03/2015 29/02/2016	01/04/2015	01/04/2015	VERTICAL PROGRESSAO	02-II-I 2-IX-L	02-III-I 2-X-L
205.	1051458	1	WADNILYO GONCALVES FERREIRA SANTOS WALESKA ZANINA AMORIM WANJA NOBREGA CAVALCANTE	01/04/2012			<u> </u>	VERTICAL		
205.	1051458 710377	1 2	WADNILYO GONCALVES FERREIRA SANTOS WALESKA ZANINA AMORIM WANJA NOBREGA CAVALCANTE GONCALVES WENES SILVA FERREIRA	01/04/2012	29/02/2016	01/03/2016	01/03/2016	VERTICAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO	2-IX-L	2-X-L
205. 206. 207.	1051458 710377 680786	1 2 3	WADNILYO GONCALVES FERRERA SANTOS WALESKA ZANINA AMORIM WANJA NOBREGA CAVAL CANTE GONCALVES WENES SILVA FERREIRA AZEVEDO WILLIAMS MACEDO	01/04/2012 01/03/2014 01/03/2010	29/02/2016 28/09/2016	01/03/2016	01/03/2016	VERTICAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO	2-IX-L 01-IV-G	2-X-L 01-IV-H
205. 206. 207. 208.	1051458 710377 680786	3	WALDNILYO GONCALVES FERREIRA SANTOS WALESKA ZANINA AMORIM WANA NOBREGA CAVAL CANTE GONCALVES WENES SILVA FERREIRA AZEVEDO	01/04/2012 01/03/2014 01/03/2010 01/11/2008	29/02/2016 28/09/2016 21/07/2015	01/03/2016 29/09/2016 22/07/2015	01/03/2016 01/10/2016 01/08/2015	VERTICAL PROGRESSAO VERTICAL PROGRESSAO HORIZONTAL PROGRESSAO VERTICAL	2-IX-L 01-IV-G 07-I-I	2-X-L 01-IV-H 07-II-I

COMISSÃO DE GESTÃO, ENQUADRAMENTO E EVOLUÇÃO FUNCIONAL DA CARREIRA DE MEIO AMBIENTE - CGEMA

ATO Nº 03, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2022.

A Comissão de Gestão, Enquadramento e Evolução Funcional da Carreira de Meio Ambiente - CGEMA, no uso de suas atribuições, conforme dispõe a Portaria Conjunta nº 06, de 26 de agosto de 2021, publicada no Diário Oficial nº 6.980, de 06 de dezembro de 2021, após reanálise dos Relatórios contendo os nomes dos servidores públicos aptos as evoluções funcionais Horizontais e Verticais, resolve:

DIVULGAR a relação dos servidores APTOS À EVOLUÇÃO FUNCIONAL HORIZONTAL e VERTICAL, referentes aos anos de 2008 a 2016, nos termos da Lei nº 2.807 de 12 de dezembro de 2013, aos servidores constantes do Anexo Único, a esse Ato.

GIORDANO BRUNO GOMES MILHOMEM REIS Membro Titular do Poder Executivo/SECAD Presidente ADRIANO CESAR DOS SANTOS GUIMARÃES Membro Suplente do Poder Executivo/SEFAZ

RODRIGO SABINO TEIXEIRA BORGES Membro Titular do Poder Executivo/SEPLAN

SUZAN DE SOUSA MILHOMEM ALONSO Membro Suplente do Poder Executivo/NATURATINS

CLERISVAN COSTA DE SOUZA Membro Titular do Poder Executivo/NATURATINS

ISAIAS VEIRA DIAS
Membro Titular do Poder Executivo/NATURATINS

EZIO ALVES PEREIRA Membro Titular do Poder Executivo/NATURATINS

> HEIDE ELISE WEHMANN Membro Titular/SISEPE-TO

ANEXO ÚNICO DO ATO Nº 03, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2022. EVOLUÇÃO FUNCIONAL HORIZONTAL E VERTICAL - 2008/2016

ORD	NÚMERO FUNCIONAL	VÍNCULO FUNCIONAL	NOME DO SERVIDOR	INÍCIO DO INTERTÍSCIO	DO.	HABILITAÇÃO PARA CONCESSÃO	DATA DO	TIPO DE PROGRESSÃO	NÍVEL/ REFERÊNCIA ATUAL	NÍVEL/ REFERÊNCIA PROGRESSÃO
1	772152	1	ANA ANGELICA DA SILVA PEREIRA BOSQUE	01/05/2014	30/04/2016	01/05/2016	01/05/2016	PROGRESSÃO HORIZONTAL	01-II-H	01-II-I
2	787623	4	GEIZZANA MOTA DE MACEDO BRAGA	01/01/2013	31/12/2014	01/01/2015	01/01/2015	PROGRESSAO VERTICAL	01-III-K	01-IV-K

SECRETARIA DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E AQUICULTURA

PORTARIA Nº 018/2022/GASEC/SEAGRO/GPC.

Designa os servidores responsáveis pelo Plano Plurianual 2020-2023 e pelo Orçamento Anual, referente ao exercício de 2022.

O SECRETÁRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E AQUICULTURA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, atendendo o disposto do art. 165 da Constituição Federal e art. 80 da Constituição Estadual, o disposto na Lei 3.621, de 18 de dezembro de 2019 (PPA 2020-2023) e suas revisões, projetos de Lei específicos e orçamentos anuais, consoante o disposto no Ato n° 011 - NM, de 08 de janeiro de 2021.

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores responsáveis pelo Planejamento e Orçamento, pelos objetivos dos Programas Temáticos e pelas Ações Orçamentárias do Plano Plurianual 2020-2023, disposto na Lei 3.842, de 28 de dezembro de 2021 (PPA 2020-2023, Revisão 2022) e na Lei 3.843, de 28 de dezembro de 2021 (LOA 2022), Instrução Normativa nº 001/2022/ Gabsec/Seplan, de 10 de janeiro de 2022 da Secretaria do Planejamento e Orçamento, e Leis específicas, no âmbito desta Secretaria, na forma estabelecida no Anexo Único a esta Portaria.

Art. 2º Fica revogada a Portaria/Seagro nº 063/2021, de 21 de setembro de 2021, publicada no DOE 5.934 de 23 de setembro de 2021.

Art. 3º Esta Portaria retroage seus efeitos a 1º de janeiro de 2022.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E AQUICULTURA, em Palmas, aos 22 (vinte e dois) dias do mês de fevereiro do ano de 2022.

Jaime Café de Sá Secretário de Estado da Agricultura, Pecuária e Aquicultura

ANEXO ÚNICO À PORTARIA/SEAGRO № 018/2022, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2022.

	Servidor responsável	Matrícula	Cargo
Planejamento e Orçamento	Titular: Cláudio Lísias Lima Rezende	845830-1	Gerente de Planejamento e Convênios
	Suplente: Jaqueline Torres Bomfim Pinto	11183152-1	Administrador

		Programa Temático: 1147 - Agricultura F	amiliar	
	Objetivo	Servidor responsável	Matrícula	Cargo
0243 - F	ortalecer e dinamizar a agricultura	Titular: Geilson Barbosa Silveira	11654899-1	Diretor da Agricultura Familiar
familiar	, promovendo o desenvolvimento rural sustentável.	Suplente: Maria Teresa Simão Souza Vasconcelos	186895-2	Diretor de Desenvolvimento Agrário e Crédito Fundiário
N°	Nome da ação orçamentária	Servidor responsável	Matrícula	Cargo
1064	Implementação do Programa Nacional de Crédito Fundiário	Titular: Marcos Antônio Monteiro de Farias	11131152-4	Gerente de Crédito Fundiário
	- PNCF	Suplente: Waldson Martins Monteiro	11582499-2	Assessor Comissionado IV
	Canada a animitus familia	Titular: Símey Araújo Sousa	501302-4	Gerente de Fomento Produtivo a Agricultura Familiar
2058	Fomento a agricultura familiar no Estado do Tocantins.	Suplente: Ricardo Saboya Santos	960588-4	Gerente de Políticas para a Assistência Técnica e Extensão Rural
2069	Fortalecimento das organizações sociais	Titular: Vinícius Aires Parente	1152513-3	Gerente de Associativismo e Cooperativismo
	agropecuárias	Suplente: Rogério Cardoso de Souza	11179740-1	Economista
2073	Fortalecimento da bioeconomia, agroecologia e agroextrativismo	Titular: Dilciane Nascimento Viana Barbosa	83474-3	Gerente de Sociobiodiversidade
	do Estado	Suplente: Lucas Koshy Naoe	213746-1	Engenheiro Agrônomo
2136	Promoção do desenvolvimento territorial rural no Estado do	Titular: Sebastião Paz Lindoso	186263-7	Gerente de Desenvolvimento Territorial
	Tocantins	Suplente: Flávia Sousa Santos	1274660-4	Administrador
2140	Promoção e difusão de	Titular: Dilciane Nascimento Viana Barbosa	83474-3	Gerente de Sociobiodiversidade
	tecnologias sociais	Suplente: Lucas Koshy Naoe	213746-1	Engenheiro Agrônomo

	Prog	grama Temático: 1148 - Desenvolvimento	Agropecuário	
	Objetivo	Servidor responsável	Matrícula	Cargo
com tecno	ortalecer o setor agropecuário inovação e transferência de logias, aumento da produção	Titular: Fernando Fernandes Garcia	633980-2	Diretor de Agrotecnologia, Tecnologias Sociais e Biodiversidade
	ampliação da competitividade e novos mercados para geração de trabalho e renda.	Suplente: José Américo Rocha Vasconcelos	506099-4	Diretor de Agricultura, Agronegócio e Pecuária
N°	Ação orçamentária	Servidor responsável	Matrícula	Cargo
1040	Fomento ao desenvolvimento	Titular: Miguel Anderson da Silva Caminha	11153784-1	Gerente de Captação de Recursos e Projetos Especiais
1040	local e regional	Suplente: Vânia Marinho de Aguiar	1208810-4	Gerente de Acompanhamento e Monitoramento de Projetos
1048	Implantação e ampliação de centros de abastecimento e	Titular: Joyce de Souza Lima Moreira	146393-3	Gerente de Abastecimento
1040	comercialização	Suplente: Jailson Wallysson e Silva	832800-1	Operador de Microcomputador
1062	Implementação do Plano Estadual de Agricultura de	Titular: Marcello da Silva Marcelino	11190760-1	Gerente de Agricultura de Baixo Carbono
	Baixa Emissão de Carbono - Plano ABC/TO	Suplente: João Gomes Barbosa	366083-1	Engenheiro Agrônomo
1080	Realização da Feira de Tecnologia Agropecuária - Agrotins	Titular: Fernando Fernandes Garcia	633980-2	Diretor de Agrotecnologia, Tecnologias Sociais e Biodiversidade
	Agiouns	Suplente: João Gomes Barbosa	366083-1	Engenheiro Agrônomo
1143	Implantação e ampliação de centros de difusão	Titular: João de Deus Coelho Correia	342650-3	Gerente do Centro Agrotecnológico
	agrotecnológica	Suplente: João Gomes Barbosa	366083-1	Engenheiro Agrônomo
2010	Apoio a realização de eventos agropecuários	Titular: Vinícius Aires Parente	1152513-3	Gerente de Associativismo e Cooperativismo
	agropecuarios	Suplente: Rogério Cardoso de Souza	11179740-1	Economista
2068	Fortalecimento das cadeias	Titular: Wagner Sampaio Palhares Júnior	335979-6	Gerente de Agroenergia e Floresta
2000	produtivas agropecuárias	Suplente: Thyago Chekerdemian Sanchik Túlio	11160470-1	Extensionista Rural
2074	Fortalecimento do setor	Titular: Verônica Alves Gonçalves da Silva França	11141190-1	Gerente de Fomento à Agroindústria
2014	agroindustrial do estado	Suplente: Kênia Camilla Luz Lellis Avila	923373-6	Extensionista Rural
	Fortalecimento do Sistema	Titular: Denise Coelho Gomes	941119-2	Gerente de Agrometeorologia
2075	Estadual de Gerenciamento de Dados Agrometeorológicos	Suplente: Alexandre Barreto Almeida dos Santos	332358-4	Engenheiro Agrônomo
2076	Fortalecimento do Sistema de Comercialização e	Titular: Joyce de Souza Lima Moreira	146393-3	Gerente de Abastecimento
2010	Abastecimento Agropecuário	Suplente: Jailson Wallysson e Silva	832800-1	Operador de Microcomputador
2117	Manutenção dos centros de difusão agrotecnológica	Titular: João de Deus Coelho Correia	342650-3	Gerente do Centro Agrotecnológico
	aaaaa agrotooriologida	Suplente: João Gomes Barbosa	366083-1	Engenheiro Agrônomo
	Promoção de inovação	Titular: João Gomes Barbosa	366083-1	Engenheiro Agrônomo
2135	agrotecnológica, melhoramento genético e pesquisas agropecuárias	Suplente: Romão Miranda Vidal	1173340-3	Gerente de Biotecnologia Animal

	Programa de Gestão 1100: Manutenção e Gestão do Poder Executivo								
Nº	Ação orçamentária	Servidor responsável	Matrícula	Cargo					
2173	Capacitação de técnicos da	Titular: Sônia Aparecida da Silva Ayres	660866-2	Gerente de Gestão de Pessoas					
2173	administração geral	Suplente: Ezio T. Silva	599594-3	Diretor de Administração e Finanças					

2185	Coordenação e manutenção dos serviços administrativos	Titular: Paulo César Rodrigues de Lima	1273779-1	Gerente Geral de Administração
2100	gerais	Suplente: Ezio T. Silva	599594-3	Diretor de Administração e Finanças
2228	Manutenção de recursos	Titular: Sônia Aparecida da Silva Ayres	660866-2	Gerente de Gestão de Pessoas
2220	humano	Suplente: Ezio T. Silva	599594-3	Diretor de Administração e Finanças
2255	Manutenção de serviços de	Titular: André de Sousa Paula	822787-1	Gerente de Inovação e Tecnologia do Agronegócio
2200	informática	Suplente: José Américo de Santana Júnior	894956-1	Operador de Microcomputador
2274	Manutenção de serviços de	Titular: Paulo César Rodrigues de Lima	1273779-1	Gerente Geral de Administração
	transporte	Suplente: Felipe Ribeiro Costa	11640677-2	Auxiliar II

SECRETARIA DA CIDADANIA E JUSTIÇA

PORTARIA SECIJU/TO Nº 120, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 357 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.023, de 04 de fevereiro de 2022, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins.

CONSIDERANDO a Proposta de Portaria nº 079/2022, oriunda da Gerência de Gestão de Pessoas (GGP);

CONSIDERANDO, também, o art. 35, §1°, I, da Lei 1.818/2007, em que a remoção pode ocorrer de ofício, por conveniência da Administração Pública;

CONSIDERANDO, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade de serviço, o servidor ALEXANDRE BARBOSADASILVA, Policial Penal, nº Funcional 11585960-1, da Unidade Penal de Palmas para o Gabinete do Secretário Executivo, a partir de 11 de fevereiro de 2022.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 17 dias do mês de fevereiro de 2022.

DEUSIANO PEREIRA DE AMORIM Secretário

PORTARIA SECIJU/TO Nº 122, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 357 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.023, de 04 de fevereiro de 2022, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins.

CONSIDERANDO a Proposta de Portaria nº 076/2022, oriunda da Gerência de Gestão de Pessoas (GGP), e a Proposta de Portaria nº 27/2022 do Núcleo de Apoio e Movimentação de Pessoal do Sistema Penal (NAMP);

CONSIDERANDO, também, o art. 35, §1°, I, da Lei 1.818/2007, em que a remoção pode ocorrer de ofício, por conveniência da Administração Pública;

CONSIDERANDO, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade de serviço, o servidor FAUSTO AIRES DOS SANTOS, Policial Penal, nº Funcional 11581387-1, da Unidade Penal Regional de Palmas para a Unidade Penal Regional de Paraíso do Tocantins, a partir de 10 de fevereiro de 2022.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 17 dias do mês de fevereiro de 2022.

DEUSIANO PEREIRA DE AMORIM Secretário

PORTARIA SECIJU/TO Nº 127, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 357 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.023, de 04 de fevereiro de 2022, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins.

CONSIDERANDO a Proposta de Portaria nº 088/2022, oriunda da Gerência de Gestão de Pessoas (GGP), e a Proposta de Portaria nº 031/2022 do Núcleo de Apoio e Movimentação de Pessoal do Sistema Penal (NAMP);

CONSIDERANDO, também, o art. 35, §1°, I, da Lei 1.818/2007, em que a remoção pode ocorrer de ofício, por conveniência da Administração Pública:

CONSIDERANDO, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade de serviço, o servidor CEZAR LUIZ DOS SANTOS FILHO, Policial Penal, nº Funcional 11583010-1, da Unidade Penal Regional de Palmas para Unidade Penal de Gurupi, a partir de 11 de fevereiro de 2022.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 17 dias do mês de fevereiro de 2022.

DEUSIANO PEREIRA DE AMORIM Secretário

PORTARIA SECIJU/TO Nº 128, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 357 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 6.023, de 04 de fevereiro de 2022, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins.

CONSIDERANDO a Proposta de Portaria nº 089/2022, oriunda da Gerência de Gestão de Pessoas (GGP);

CONSIDERANDO, também, o art. 35, §1°, I, da Lei 1.818/2007, em que a remoção pode ocorrer de ofício, por conveniência da Administração Pública;

CONSIDERANDO, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade de serviço, o servidor CHRIS TEIXEIRA MADUREIRA, Assistente Administrativo, nº Funcional 11138718-1, da Gerência Geral de Administração para a Diretoria de Direitos Humanos, a partir de 01 de outubro de 2021.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 17 dias do mês de fevereiro de 2022.

DEUSIANO PEREIRA DE AMORIM Secretário

SECRETARIA DA CULTURA E TURISMO

PORTARIA Nº 34/2022/GABPRES/SECTUR DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022.

O Secretário de Estado da Cultura e Turismo - SECTUR, designado pelo Ato Governamental nº Ato Nº 358 - NM, de 04/02/2022, publicado no DOE nº 6023, no uso das atribuições que lhes são conferidas no art. 42, $\S1^{\circ}$, da Constituição do Estado.

CONSIDERANDO o disposto no art. 74, II e o art. 75 da Lei Estadual nº 1.284/2001 (Lei Orgânica do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins - Julgamento de Prestação, Tomada de Contas e Tomada de Contas Especial), e a Instrução Normativa - TCE/TO nº 14/2003 (Estabelece normas e Procedimentos sobre Tomada de Contas e Tomada de Contas Especial).

RESOLVE:

Art. 1º Constituir Comissão para Tomada de Contas com a efetivação dos procedimentos necessários a apuração dos fatos e a quantificação de eventuais danos na execução do CONVÊNIO 164/2019 - Processo nº 2019/10821/000422, celebrado entre o Estado do Tocantins, por meio da Secretaria de Cultura e Turismo, e a Prefeitura Municipal de Araguatins - TO, com vistas a apoiar "Festa de Réveillon em Araguatins".

Art. 2º Designar os servidores Fabriel Pinto Wanderlei, matrícula 11756802-2, Fernando Magno dos Santos Reis, matrícula 11693819-2, Benedito Ferreira Chaves, matrícula 135220-8, para, sob a presidência do primeiro, proceder a Tomada de Contas de que trata o art. 1º desta Portaria.

Art. 3º Conceder prazo de 30 (trinta) dias, prorrogáveis por igual período, para a realização dos trabalhos, emissão do respectivo relatório de Tomada de Contas e apresentação do processo à Controladoria-Geral do Estado - CGE para as devidas providências pertinentes.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Hercy Ayres Rodrigues Filho Secretário

PORTARIA Nº 35/2022/GABPRES/SECTUR DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022.

O Secretário de Estado da Cultura e Turismo - SECTUR, designado pelo Ato Governamental nº Ato Nº 358 - NM, de 04/02/2022, publicado no DOE nº 6023, no uso das atribuições que lhes são conferidas no art. 42, §1º, da Constituição do Estado.

CONSIDERANDO o disposto no art. 74, II e o art. 75 da Lei Estadual nº 1.284/2001 (Lei Orgânica do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins - Julgamento de Prestação, Tomada de Contas e Tomada de Contas Especial), e a Instrução Normativa - TCE/TO nº 14/2003 (Estabelece normas e Procedimentos sobre Tomada de Contas e Tomada de Contas Especial).

RESOLVE:

Art. 1º Constituir Comissão para Tomada de Contas com a efetivação dos procedimentos necessários a apuração dos fatos e a quantificação de eventuais danos na execução do CONVÊNIO 33/2019 - Processo nº 2019/10821/000176, celebrado entre o Estado do Tocantins, por meio da Secretaria de Cultura e Turismo, e a Prefeitura Municipal de Carmolândia - TO, com vistas a apoiar "EXPOCARMO e XVIII Cavalgada de Carmolândia".

Art. 2º Designar os servidores Fabriel Pinto Wanderlei, matrícula 11756802-2, Fernando Magno dos Santos Reis, matrícula 11693819-2, Benedito Ferreira Chaves, matrícula 135220-8, para, sob a presidência do primeiro, proceder a Tomada de Contas de que trata o art. 1º desta Portaria.

Art. 3º Conceder prazo de 30 (trinta) dias, prorrogáveis por igual período, para a realização dos trabalhos, emissão do respectivo relatório de Tomada de Contas e apresentação do processo à Controladoria-Geral do Estado - CGE para as devidas providências pertinentes.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Hercy Ayres Rodrigues Filho Secretário

PORTARIA Nº 36/2022/GABPRES/SECTUR DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022.

O Secretário de Estado da Cultura e Turismo - SECTUR, designado pelo Ato Governamental nº Ato Nº 358 - NM, de 04/02/2022, publicado no DOE nº 6023, no uso das atribuições que lhes são conferidas no art. 42, $\S1^{\circ}$, da Constituição do Estado.

CONSIDERANDO o disposto no art. 74, II e o art. 75 da Lei Estadual nº 1.284/2001 (Lei Orgânica do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins - Julgamento de Prestação, Tomada de Contas e Tomada de Contas Especial), e a Instrução Normativa - TCE/TO nº 14/2003 (Estabelece normas e Procedimentos sobre Tomada de Contas e Tomada de Contas Especial).

RESOLVE:

Art. 1º Constituir Comissão para Tomada de Contas com a efetivação dos procedimentos necessários a apuração dos fatos e a quantificação de eventuais danos na execução da COLABORAÇÃO 139/2019 - Processo nº 2019/10821/000294, celebrado entre o Estado do Tocantins, por meio da Secretaria de Cultura e Turismo, e a Sindicato Rural de Jaú do Tocantins, com vistas a apoiar "Comemoração Aniversário da Cidade de Jaú do Tocantins - TO".

Art. 2º Designar os servidores Fabriel Pinto Wanderlei, matrícula 11756802-2, Fernando Magno dos Santos Reis, matrícula 11693819-2, Benedito Ferreira Chaves, matrícula 135220-8, para, sob a presidência do primeiro, proceder a Tomada de Contas de que trata o art. 1º desta Portaria.

Art. 3º Conceder prazo de 30 (trinta) dias, prorrogáveis por igual período, para a realização dos trabalhos, emissão do respectivo relatório de Tomada de Contas e apresentação do processo à Controladoria-Geral do Estado - CGE para as devidas providências pertinentes.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Hercy Ayres Rodrigues Filho Secretário

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

PORTARIA-SEDUC Nº 254, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 42, §1°, inciso II, da Constituição do Estado; o art. 1°, §2°, da Lei n° 1.751, de 18 de dezembro de 2006, e tendo em vista o Processo n° 2020/27000/008410, resolve:

INTERROMPER, a pedido, a partir de 08 de fevereiro de 2022, o Afastamento para Aprimoramento Profissional para Cursar Mestrado em Geografia, oferecido pela Universidade Federal do Tocantins - UFT, concedido a servidora VÂNIA FERREIRA DE SOUSA, matrícula nº 1015770-5, Professora da Educação Básica, por meio da Portaria-Seduc nº 904, de 1º de julho de 2020, publicada no Diário Oficial do Estado nº 5.635, de 03 de julho de 2020.

FÁBIO PEREIRA VAZ Secretário de Estado da Educação

PORTARIA-SEDUC Nº 275, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1°, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve,

REMOVER, a pedido

CLARICE PEREIRA MAIA, número funcional 450665/3, Professora da Educação Básica, com lotação na Gerência de Estatísticas e Informações Educacionais, para a Diretoria de Políticas Educacionais, na Sede desta Pasta, com carga horária de 180 horas mensais, a partir de 16 de fevereiro de 2022.

FÁBIO PEREIRA VAZ Secretário de Estado da Educação

PORTARIA-SEDUC Nº 276, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 42, 1° , inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

DISPENSAR

JOÃO BATISTA DA COSTA, Professor da Educação Básica, número funcional 899620-4, da função de Diretor da Escola Estadual de Muricilândia, no município de Muricilândia, vinculado à Diretoria Regional de Educação de Araguaína, a partir de 11 de fevereiro de 2022.

FÁBIO PEREIRA VAZ Secretário de Estado da Educação

PORTARIA-SEDUC Nº 277, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

DISPENSAR

GABRIELA FERNANDA DO CARMO, Professora da Educação Básica, número funcional 1246763-1, da função de Diretora do Centro de Ensino Médio Dona Filomena Moreira de Paula, no município de Miracema do Tocantins, vinculado à Diretoria Regional de Educação de Miracema do Tocantins, a partir de 20 de dezembro de 2021.

FÁBIO PEREIRA VAZ Secretário de Estado da Educação

PORTARIA-SEDUC Nº 278, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

DISPENSAR

EUNICE PORTO FEITOZA, Professora da Educação Básica, número funcional 613554-2, da função de Diretora do Centro de Ensino Médio Castelo Branco, no município de Araguaína, vinculado à Diretoria Regional de Educação de Araguaína, a partir de 11 de fevereiro de 2022.

FÁBIO PEREIRA VAZ Secretário de Estado da Educação

PORTARIA-SEDUC Nº 279, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

DISPENSAR

MARIA SONIA SANTOS SOUSA, Professora Normalista, número funcional 657569-1, da função de Diretora da APAE - Escola Especial Luz da Vida, no município de Paraíso do Tocantins, vinculado à Diretoria Regional de Educação de Paraíso do Tocantins, a partir de 07 de fevereiro de 2022.

FÁBIO PEREIRA VAZ Secretário de Estado da Educação

PORTARIA-SEDUC Nº 280, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

DISPENSAR

LUZIA RODRIGUES RIBEIRO, Professora Normalista, número funcional 715636-2, da função de Diretora da Escola Estadual Dona Cândida de Freitas, no município de Divinópolis do Tocantins, vinculado à Diretoria Regional de Educação de Paraíso do Tocantins, a partir de 04 de fevereiro de 2022.

FÁBIO PEREIRA VAZ Secretário de Estado da Educação

PORTARIA-SEDUC Nº 281, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

DISPENSAR

TANIA DO SOCORRO FERREIRA DA SILVA, Professora da Educação Básica, número funcional 579820-4, da função de Diretora da Escola Estadual Professora Hamedy Cury Queiroz, no município de Nova Olinda, vinculado à Diretoria Regional de Educação de Araguaína, a partir de 11 de fevereiro de 2022.

FÁBIO PEREIRA VAZ Secretário de Estado da Educação

PORTARIA-SEDUC Nº 282. DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

DESIGNAR

LUCIENE PINHEIRO NETO LESSAS, Diretor de Escola - DAI-2, para exercer a função de Diretora da Escola Estadual José Domingos Carvalho Barbosa, no município de Aragominas, vinculado à Diretoria Regional de Educação de Araguaína, a partir de 11 de fevereiro de 2022.

> FÁBIO PEREIRA VAZ Secretário de Estado da Educação

PORTARIA-SEDUC Nº 283, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

DESIGNAR

ADILSON FERREIRA, Professor da Educação Básica, número funcional 878665-2, para exercer a função de Diretor do Centro de Ensino Médio Dona Filomena Moreira de Paula, no município de Miracema do Tocantins, vinculado à Diretoria Regional de Educação de Miracema do Tocantins, a partir de 11 de fevereiro de 2022.

> FÁBIO PEREIRA VAZ Secretário de Estado da Educação

PORTARIA-SEDUC Nº 284, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

DESIGNAR

MARIA SONIA DE LIMA MASCARO, Professora da Educação Básica, número funcional 903222-5, para exercer a função de Diretora da Escola Estadual Professora Hamedy Cury Queiroz, no município de Nova Olinda, vinculado à Diretoria Regional de Educação de Araguaína, a partir de 11 de fevereiro de 2022.

> FÁBIO PEREIRA VAZ Secretário de Estado da Educação

PORTARIA-SEDUC Nº 289, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

DESIGNAR

DÁRIO DE SOUSA PINTO, CPF: XXX.XXX.XXX-15 sem vínculo empregatício, bolsista, para exercer no âmbito do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego - PRONATEC a função de Professor Regente Presencial no curso Técnico em Administração, no município de Miracema do Tocantins - TO.

> FÁBIO PEREIRA VAZ Secretário de Estado da Educação

PORTARIA-SEDUC Nº 290, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

DESIGNAR

LUDIMILA ALVES DE SOUZA, CPF: XXX.XXX.XXX-05 sem vínculo empregatício, bolsista, para exercer no âmbito do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego - PRONATEC a função de Professora Regente Presencial, no curso Técnico em Vendas, no município de Paraíso do Tocantins - TO.

> FÁBIO PEREIRA VAZ Secretário de Estado da Educação

PORTARIA-SEDUC Nº 301, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

DESIGNAR

MARIA MOREIRA DE MELO, número funcional 723591-3, Professora da Educação Básica, para responder interinamente pela Direção do Centro de Ensino Médio Antônio Póvoa, no Município de Dianópolis, vinculado à da Diretora Regional de Educação de Dianópolis, a partir de 21 de fevereiro de 2022.

> FÁBIO PEREIRA VAZ Secretário de Estado da Educação

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO Nº: 2016/27000/007732 Nº CONTRATO: 002/2017 ADITIVO Nº: 05 CONTRATANTE: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO CONTRATADA: MONTANA ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA

CNPJ: 14.092.519/0001-51

OBJETO: O presente termo tem por objeto prorrogar a vigência do contrato nº 002/2017 por um período de 12 (doze) meses.

VIGÊNCIA: O Contrato 002/2017 fica prorrogado por mais 12 (doze)

meses, ficando este vigente até 23 de fevereiro de 2023.

DATA DA ASSINATURA: 22/02/2022

SIGNATÁRIOS: Fábio Pereira Vaz - Representante Legal da Contratante Felipe Mário Pinheiro Aguiar- Representante Legal da Contratada.

ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS-AGOSTINHO DE ALMEIDA - DIRETORIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE DIANÓPOLIS/TO

PORTARIA Nº 01, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2022.

Designa Pregoeiros e equipe de Apoio para atuarem nas Licitações, na Modalidade Pregão e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS-AGOSTINHO DE ALMEIDA, com fundamento no artigo 10, §3º da Lei Federal nº 10.520/2002, Decreto nº 10.024, de setembro de 2019 e Resolução CD/FNDE nº 06, de 08 de maio de 2020, e,

Considerando o disposto no artigo 1º da Lei Federal nº 10.520/2002 e Decreto nº 10.024, que disciplinam a adoção de licitação na Modalidade Pregão para aquisição de bens e serviços comuns:

Considerando que o recebimento das propostas, dos lances, a análise da respectiva aceitabilidade, a classificação das licitantes, bem como a verificação dos documentos de habilitação e a adjudicação do objeto do certame ao licitante vencedor são atribuições do Pregoeiro e da Equipe de Apoio,

RESOLVE:

Art. 1º Designar Pregoeiros e Equipe de Apoio, abaixo relacionados, para atuarem na realização das licitações na modalidade Pregão, desta Associação, sem prejuízo das suas atribuições normais:

HUGO LEONARDO TEIXEIRA PÓVOA, matrícula Nº 117661-1,

EQUIPE DE APOIO: IVONE COSTA DE ANDRADE BARBOSA, matrícula Nº 707986-2, ELENILDE LUIZ TAVARES, matrícula Nº 113454-1 SILVANA TORRES CARDOSO DIAS, matrícula Nº 11623489-2

Art. 2º Os Pregoeiros e Equipe de Apoio acima designados assumirão, imediatamente, os procedimentos em andamento, obedecendo à pauta de distribuição.

Art. 3º Caso o pregoeiro designado nos termos do parágrafo anterior, encontrar-se impedido, este poderá ser substituído por outro pregoeiro estando automaticamente convalidados seus atos.

Art. 4º A designação do pregoeiro, a critério da autoridade competente, poderá ocorrer para o período de um ano, conforme art. 10, §3º, do Decreto nº 5.450/2005.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

> WESLEY ROSA MELO Presidente da Associação

ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO COLÉGIO ESTADUAL DE FILADÉLFIA -DIRETORÍA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE ARAGUAÍNA/TO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2022 ALTERAÇÃO

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação da ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO COLÉGIO ESTADUAL DE FILADÉLFIA, CNPJ/MF sob o nº 02.189.621/0001-90, localizada na Rua Eliziario Barbosa, s/nº, Setor Inês Costa Bento, CEP: 77.795-000, Filadélfia - TO, promoverá Licitação na modalidade Pregão Eletrônico para aquisição de Gêneros Alimentícios. Data de abertura: 09/03/2022 às 08h00min. O Edital poderá ser obtido junto ao Colégio Estadual de Filadélfia, em Filadélfia/TO, das 07h às 1 7h. Tel: (63) 3478-1229, através do e-mail: filadelfia@ ue.seduc.to.gov.br.

Filadélfia-TO. 18 de fevereiro de 2022.

DALIA BATISTA DIAS Pregoeira

ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO COLÉGIO ESTADUAL GUILHERME DOURADO-DIRETORIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE ARAGUAÍNA/TO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2022/ALTERAÇÃO EXCLUSIVO ME/EPP - ABERTO-COMPRASNET

A ASSOCIAÇÃO DE APOIO DO COLÉGIO ESTADUAL GUILHERME DOURADO, por meio do Pregoeiro abaixo descrito, tornam público que fará realizar a licitação em epígrafe, cujo o objeto é aquisição de Gêneros Alimentícios para fornecimento de alimentação aos alunos matriculados no COLÉGIO ESTADUAL GUILHERME DOURADO, tudo em conformidade com o Processo Administrativo nº 001/2022 Abertura: às 08h00 min (Horário de Brasília), do dia 15 de março de 2022.

O Edital poderá ser examinado ou retirado no site: www.comprasnet.gov.br.

Araguaína/TO, 18 de fevereiro de 2022.

MARIA BARBOSA DA SILVA Pregoeira

ASSOCIAÇÃO DE APOIO DA ESCOLA ESTADUAL ANAIDES BRITO MIRANDA - DIRETORIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE ARAGUAÍNA/TO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2022 EXCLUSIVO ME/EPP - ABERTO - COMPRASNET

A Associação de Apoio da Escola Estadual Anaides Brito Miranda, CNPJ/MF sob o nº 01.919.025/0001-56, localizada na Rua Ipê nº 1364, Centro, Santa Fé do Araguaia/TO, por meio do pregoeiro abaixo descrito, promoverá Licitação na modalidade Pregão Eletrônico para aquisição de Gêneros Alimentícios para o fornecimento de Alimentação aos alunos matriculados na Escola Estadual Anaides Brito Miranda, tudo em conformidade com o Processo Administrativo nº 001/2022. Data de abertura: 10/03/2022 às 08h (horário de Brasília). O Edital poderá ser examinado ou retirado no site: www.comprasnet.gov.br.

Santa Fé do Araguaia/TO, 18 de fevereiro de 2022.

GRACIANO SILVA MARTINS Pregoeiro

ASSOCIAÇÃO DEPAIS DA ESCOLA ESTADUAL G.T.IXV DE NOVEMBRO-DIRETORIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE TOCANTINÓPOLIS/TO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01//2021

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação da ASSOCIAÇÃO DE PAIS DA ESCOLA ESTADUAL G.T.I XV DE NOVEMBRÔ, CNPJ/MF sob o nº 01.213.520/0001-45, localizada na Rua 15 de Novembro, promoverá Licitação na modalidade Pregão Eletrônica para aquisição de Gêneros Alimentícios. Data de abertura: 15/03/2022 às 09:00 horas. O Edital poderá ser obtido junto a Escola Estadual G.T.I XV de Novembro, Tocantinópolis/TO, na Rua 15 de Novembro, das 08:00 horas às 17:00 horas. Tel: (63) 3471-2013, através do e-mail: quinzedenovembro@ue.seduc.to.gov.br.

Tocantinópolis/TO, 22 de fevereiro de 2022.

ALINY DA SILVA AIRES Pregoeira ASSOCIAÇÃO DE PAIS E MESTRES DA ESCOLA ESTADUAL ANA AMORIM - DIRETORIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE PEDRO AFONSO/TO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2022

AASSOCIAÇÃO DE PAIS E MESTRES DA ESCOLA ESTADUAL ANA AMORIM, CNPJ/MF sob o Nº 001.990.364/0001-29, localizada na Rua Constâncio Gomes, Nº 1.101, Centro, Pedro Afonso - TO, por meio do pregoeiro HERBET MAGALHÃES DE SOUZA promoverá Licitação na modalidade Pregão Eletrônico para aquisição de Gêneros Alimentícios. Data de abertura: 14 de março de 2022 às 008:00. O Edital poderá ser examinado ou retirado no site: www.comprasnet.gov.br ou na Escola Estadual Ana Amorim, para maiores informações poderão ser obtidas das 08:00h às 18:00 horas. Telefone: (63) 3466-1895 e através do e-mail: canaamorim_pa@yahoo.com.br.

Pedro Afonso/TO, 22 de fevereiro de 2022.

HERBET MAGALHÃES DE SOUZA Pregoeiro

ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL GIRASSOL DE TEMPO INTEGRAL MEIRA MATOS - DIRETORIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE PALMAS/TO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2022

O Pregoeiro da ASSOCIAÇÃO DE APOIO À ESCOLA ESTADUAL GIRASSOL DE TEMPO INTEGRAL MEIRA MATOS, CNPJ/MF sob o nº 01.186.452/0001-72, localizada na Avenida Jesuíno Raimundo Guedes, S/Nº, Setor Aeroporto, Aparecida do Rio Negro-TO, promoverá Licitação na modalidade Pregão Eletrônico para aquisição de Gêneros Alimentícios. Data de abertura: 15/03/2022, às 08h30min. O Edital poderá ser obtido junto a Escola Estadual Girassol de Tempo Integral Meira Matos, Aparecida do Rio Negro/TO, das 09 h às 17h. Tel: (63) 9.9266-0915, através do e-mail: financeiromeiramatos@gmail.com.

Aparecida do Rio Negro/TO, 23 de fevereiro de 2022.

PAULO ROBERTO GOMES ALVES Pregoeiro

SECRETARIA DA FAZENDA

PORTARIA SEFAZ Nº 85, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição Estadual, combinado com o art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

SUSPENDER,

A fruição de férias da servidora VIVIANNE FRANTZ BORGES DA SILVA, nº funcional 935533-3, Superintendente de Compras e Central de Licitação, prevista para o período de 08 de fevereiro a 09 de março de 2022, período aquisitivo 2019/2020, assegurando-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e a Servidora.

JÚLIO EDSTRON SECUNDINO SANTOS Secretário de Estado da Fazenda

PORTARIA SEFAZ Nº 130, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição Estadual, c/c art. 86, Parágrafo único da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

AUTORIZAR,

No período de 02 a 18 de março de 2022, a fruição de 17 (dezessete) dias de férias da servidora KATILA MARIA DAS MERCÊS PEREIRA ARAÚJO, nº funcional 844709-1, Assistente Administrativo, suspensas pela Portaria Sefaz nº 240, de 31 de março de 2017, publicada no Diário Oficial nº 4.841, de 05 de abril de 2017, referente ao período aquisitivo 2015/2016.

JÚLIO EDSTRON SECUNDINO SANTOS Secretário de Estado da Fazenda SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E CENTRAL DE LICITAÇÕES

AVISO DE INTENÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 009/2022

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO da SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E CENTRAL DE LICITAÇÕES da SECRETARIA DA FAZENDA, em obediência ao disposto no art. 4º do Decreto Estadual nº 6.081/2020, na competência de Órgão Gerenciador, registra a Intenção de Registro de Preços da SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICÁ SSP para futura, eventual e parcelada aquisição de equipamentos para o monitoramento eletrônico (câmeras, gravadores, roteadores e outros), mediante realização de licitação pública na modalidade Pregão Eletrônico, tipo menor preço por item, conforme condições, especificações e quantitativos constantes do termo de referência.

Os órgãos que tiverem a intenção de participar do referido registro de preços, deverão MANIFESTAR seu interesse em participar, mediante o encaminhamento a esta Superintendência, de ofício afirmando sua concordância com o objeto a ser licitado, acompanhada de:

- I Estudo Técnico Preliminar ETP;
- II Termo de anuência ao Termo de Referência do "órgão participante inicializador", aprovado pela autoridade competente;
- III Orçamento estimado em planilhas de quantitativos e preços unitários, amparados em pesquisa de mercado.
 - IV Solicitação de Compras serviços/materiais;

O termo de referência deverá ser solicitado via e-mail: geditais@ sefaz.to.gov.br, maiores informações pelo telefone: (63) 3218-1548.

O prazo final para apresentação das manifestações é até as 18:00hs do dia 10/03/2022.

Palmas/TO. 23 de fevereiro de 2022.

VIVIANNE FRANTZ BORGES DA SILVA Superintendente de Compras e Central de Licitações

AVISO DE LICITAÇÃO

A SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E CENTRAL DE LICITAÇÃO DA SECRETARIA DA FAZENDA, torna público que fará realizar a licitação abaixo. Demais informações poderão ser obtidas pelos fones: (063) 3218-2363 e 3218-2531 ou no guichê da SCCL, em dias úteis das 8hs às 18hs. O edital estará disponível nos sites: www.sgl.to.gov.br e/ou www.comprasqovernamentais.gov.br.

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 012/2022. Abertura dia 10.03.2022, às 09h00min (Horário de Brasília). Aquisição, Instalação e Interligação de reservatórios metálicos. Visando atender as necessidades da AGÊNCIATOCANTINENSE DE SANEAMENTO ATS/TO. Proc. 2019/38970/00.294. Recursos: Recurso Próprio. Pregoeira: DORCELINA MARIA TEIXEIRA.

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 013/2022. Abertura dia 10.03.2022, às 14h00min (Horário de Brasília). Aquisição e Instalação de Condicionadores de Ar. Visando atender as necessidades da AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO ATS/TO. Proc. 2021/38970/00.155. Recursos: Recurso Próprio. Pregoeira: LÍVIA ALVES OLIVEIRA.

A sessão pública ocorrerá no site: www.comprasgovernamentais. gov.br.

Palmas/TO, 23 de fevereiro de 2022.

VIVIANNE FRANTZ B. DA SILVA Superintendente

SECRETARIA DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO E SERVIÇOS

PORTARIA Nº 10/2022/GABSEC, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO E SERVIÇOS - SICS, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição Estadual;

Considerando a recomendação do Tribunal de Contas da União - TCU, contida no Manual "Licitações e Contratos, Orientações e Jurisprudência do TCU" - 4ª Edição, para que o órgão ou entidade estabeleça em processo próprio quais são seus serviços contínuos;

Considerando o disposto no inciso II, do art. 57, da Lei nº 8.666, de 21 de julho de 1993, que trata da prestação de serviços a serem executados de forma contínua, que poderão ter a sua duração prorrogada por iguais e sucessivos períodos com vistas à obtenção de preços e condições mais vantajosas para a Administração, observados os prazos legais;

Considerando o disposto no inciso XV, do art. 6°, e art. 107 da Lei nº 14.133, de 01 de abril de 2021, e que trata da prestação de serviços e fornecimento a serem executados de forma contínua, que poderão ter a sua duração prorrogada sucessivamente, respeitando a vigência máxima decenal, com vistas à obtenção de preços e condições mais vantajosas para a Administração, permitida a negociação com o contrato ou a extinção contratual sem ônus para qualquer das partes.

Considerando que o fornecimento de bens e serviços continuados são aqueles cuja interrupção possa comprometer a continuidade das atividades da Administração e cuja necessidade de contratação deva estender-se por mais de um exercício financeiro e de forma contínua:

Considerando que o fornecimento de bens e serviços continuados que podem ser contratados de terceiros pela Administração são aqueles que apoiam a realização das atividades essenciais ao cumprimento da missão institucional do órgão ou entidade;

Considerando, por fim, que o fornecimento de bens e serviços de caráter contínuo é determinado por sua essencialidade para assegurar a integridade do patrimônio público de forma rotineira e permanente ou para manter o funcionamento das atividades finalísticas do ente administrativo, de modo que sua interrupção possa comprometer a prestação de um serviço público ou o cumprimento da sua missão institucional;

RESOLVE:

Art. 1º Definir o fornecimento de bens e serviços que se enquadram como de natureza contínua no âmbito desta Secretaria, a fim de garantir a continuidade de atividades essenciais e evitar contratações antieconômicas.

Parágrafo único. São considerados o fornecimento de bem e serviços de natureza contínua na Secretaria da Indústria, Comércio e Serviços:

- a. Fornecimento de energia elétrica;
- b. Fornecimento de água tratada e coleta de esgotos sanitários;
- c. Serviço de limpeza, conservação e higienização predial;
- d. Serviço de internet e telefonia fixa e móvel, nacional e internacional e 0800;
 - e. Serviços de outsourcing de impressão;
 - f. Serviço de seguro veicular;
- g. Serviço de manutenção preventiva e corretiva dos sistemas de ar condicionados;
 - h. Serviços de postagens Correios;
 - i. Serviço de manutenção preventiva e corretiva de veículos;
- j. Fornecimento de vale transporte para deslocamento de servidores em serviço;
 - k. Fornecimento de gás de cozinha;
 - I. Fornecimento de carimbo;
 - m. Serviços de coffee break;
 - n. Serviços de chaveiro;
- o. Serviços de sanitização, dedetização e limpeza de caixa d'água;
 - p. Serviços de locação de veículos;
 - q. Serviços de passagens aéreas.

Art. 2º Os contratos de que tratam esta Portaria, que tenham por objeto o fornecimento e a prestação de serviços executados de forma contínua poderão admitir repactuação visando a adequação aos novos preços de mercado, observados o interregno mínimo de um ano e a demonstração analítica da variação dos componentes dos custos do contrato, devidamente justificada.

Art. 3º A duração dos contratos para o fornecimento de bens e serviços acima elencados, nos termos da Decisão nº 586/2002 - 2ª Câmara do Tribunal de Contas da União, não coincide com o ano civil, podendo ultrapassar o exercício financeiro em que foi firmado e poderá ser prorrogado.

Parágrafo único. A prorrogação do prazo de vigência do contrato somente ocorrerá se:

- a. Constar sua previsão no contrato;
- b. Houver interesse da Administração;
- c. For comprovado que o contratado mantém as condições iniciais de habilitação;
- d. For constatada em pesquisa que os preços contratados permanecem vantajosos para a Administração;
 - e. For comprovada a previsão e dotação orçamentária;
- f. Estiver justificada e motivada por escrito, em processo correspondente;
 - g. Estiver previamente autorizada pela autoridade competente.
 - Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Gabinete do Secretário de Estado da Indústria, Comércio e Servicos, em Palmas aos dias 21 do mês de fevereiro de 2022.

CARLOS HUMBERTO DUARTE DE LIMA E SILVA Secretário de Estado da Indústria, Comércio e Servicos

PORTARIA Nº 11/GABSEC/SICS. DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO E SERVIÇOS, designado pelo Ato Governamental nº 1304 - NM, de 25/10/2021, publicado no DOE nº 5.954, de 25/10/2021, no uso das atribuições que lhes são conferidas no art. 42, §1º, da Constituição do Estado.

CONSIDERANDO o disposto no art. 74, II e o art. 75 da Lei Estadual nº 1.284, de 17/12/2001 (Índice Sistemático da Lei Orgânica do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins - Julgamento de Prestação, Tomada de Contas e Tomada de Contas Especial), e a Instrução Normativa - TCE/TO nº 14, de 10/12/2003 (Estabelece Normas e Procedimentos sobre Tomada de Contas e Tomada de Contas Especial);

RESOLVE:

Art. 1º Constituir Comissão para Tomada de Contas com a efetivação dos procedimentos necessários a apuração dos fatos e a quantificação de eventuais danos na execução do CONVÊNIO Nº 002/2013-Processo nº 2013/36600/000027 (Repasse), 2014/19010/000128 (Prestação de Contas) e 2014/19011/000942 (Tomada de Contas), celebrado entre o Estado do Tocantins, por meio da então Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação, e o Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas - SEBRAE/TO, com vistas a Promoção e Fortalecimento da Micro e Pequena Empresa durante a Temporada de Praias do Tocantins/2013, visando apoiar o desenvolvimento das micro e pequenas empresas por meio da organização e promoção de iniciativas empreendedoras no tocante ao ordenamento da competitividade e sustentabilidade do segmento sol e praia no Estado do Tocantins.

Art. 2º DESIGNAR as servidoras DANIELLA NERES RODRIGUES - Matrícula 954758-10, EDILMA BARROS DA SILVA - Matrícula nº 507845-1 e FRANCINETE BONFIM DA SILVA SOUSA - Matrícula nº 985081-1, para, sob a presidência do primeiro, para dar continuidade a realização da Tomada de Contas de que trata o art. 1º desta Portaria.

Art. 3º Conceder prazo de 60 (sessenta) dias, prorrogáveis por igual período, para a realização dos trabalhos, emissão do respectivo relatório de Tomada de Contas e apresentação do processo à Controladoria-Geral do Estado - CGE para as devidas providências pertinentes.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS HUMBERTO DUARTE DE LIMA E SILVA Secretário de Estado da Indústria, Comércio e Serviços

PORTARIA Nº 13/2022/GABSEC/SICS, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO E SERVIÇOS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, atendendo o disposto do art. 165 da Constituição Federal e art. 80 da Constituição Estadual, o disposto na Lei nº 3.621, de 18 de dezembro de 2019 (PPA 2020-2023) e suas revisões, projetos de Lei específicos e orçamentos anual, e consoante o disposto no Ato nº 1304 - NM, de 25 de outubro de 2021, publicado na Edição 5.954/2021 do D.O.E;

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores responsáveis pelo Planejamento e Orçamento, pelos objetivos dos Programas Temáticos e pelas ações orçamentárias do Plano Plurianual 2020-2023, disposto na Lei nº 3.842, de 28 de dezembro de 2021 (PPA 2020-2023, Revisão 2022), e na Lei nº 3.843, de 28 de dezembro de 2021 (LOA 2022), Leis específicas no âmbito desta Secretaria, na forma estabelecida no Anexo Único a esta Portaria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Secretário de Estado da Indústria, Comércio e Serviços, Palmas, aos 22 dias do mês de fevereiro de 2022.

CARLOS HUMBERTO DUARTE DE LIMA E SILVA Secretário de Estado da Indústria, Comércio e Serviços

ANEXO ÚNICO A PORTARIA Nº 13, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2022

	Servidor Responsável	Matrícula	Cargo
Planejamento e Orçamento	Titular: Elisângela Pinheiro de Asevedo Antunes	873187-8	Gerente de Planejamento e Convênios
	Suplente: Maria Isabel Cecílio Lemos de Melo	11784512-2	Assessor Comissionado I

Programa Temático - 1155 Indústria, Comércio e Serviços						
1	Nome do Objetivo	Servidor Responsável	Matrícula	Cargo		
299	Estimular a Atração de	Titular: Athus de Oliveira Lima	1154184-6	Diretor de Atração de Investimentos e Desenvolvimento Estratégico		
299	Investimentos Estratégicos.	Suplente: Andrea Bíscaro de Castro Luz Murakami	1024019-2	Gerente de Desenvolvimento de Exportação		
N°	Ação Orçamentária	Servidor Responsável	Matrícula	Cargo		
2047	Divulgação das Oportunidades e	Titular: Andrea Bíscaro de Castro Luz Murakami	1024019-2	Gerente de Desenvolvimento de Exportação		
2047	Potencialidades de Negócios no Tocantins	0		Diretor de Atração de Investimentos e Desenvolvimento Estratégico		
	Fomentar Empreendimentos	Titular: Liliana Pereira Rocha	11663863-3	Gerente de Empreendimentos e Projetos Estratégicos		
3026	Estratégicos de Desenvolvimento Econômico para o Tocantins	Suplente: Andrea Bíscaro de Castro Luz Murakami	1024019-2	Gerente de Desenvolvimento de Exportação		
4142	Promoção do Estado do	Titular: Athus de Oliveira Lima	1154184-6	Diretor de Atração de Investimentos e Desenvolvimento Estratégico		
4142	Tocantins	Suplente: Liliana Pereira Rocha	11663863-3	Gerente de Empreendimentos e Projetos Estratégicos		
4337	Promoção do Comércio	Titular: Andrea Bíscaro de Castro Luz Murakami	1024019-2	Gerente de Desenvolvimento de Exportação		
4337	Exterior do Tocantins	Suplente: Athus de Oliveira Lima	1154184-6	Diretor de Atração de Investimentos e Desenvolvimento Estratégico		

2	Nome do Objetivo	Servidor Responsável	Matrícula	Cargo
326	Fomentar o Desenvolvimento Econômico, Tecnológico	Titular: Luiz Carlos Carneiro	11664037-3	Diretor de Indústria, Comércio e Serviços.
020	e Industrial do Estado do Tocantins	Suplente: Flávia Pereira Carneiro	11753544-1	Analista II
Nº	Ação Orçamentária	Servidor Responsável	Matricula	Cargo
2380	Apoio ao Desenvolvimento	Titular: Áurea Pinheiro da Fonseca Veras	586411-3	Gerente de Prospecção de Novos Negócios e Investimentos
2300	Empresarial	Suplente: Luiz Carlos Carneiro	11664037-3	Diretor de Indústria, Comércio e Serviços.
3037	Desenvolvimento da Infraestrutura Empresarial e	Titular: Cláudio de Oliveira Naves	446170-2	Gerente de Distritos Industriais e Empresariais
3037	Logística	Suplente: Luiz Carlos Carneiro	11664037-3	Diretor de Indústria, Comércio e Serviços.
4001	Acompanhamento das	Titular: Kátia de Souza Milhomem	72865-4	Secretária Executiva do CDE - TO
4001	Empresas Beneficiadas por Programas de Incentivos.	Suplente: Lívia Iwasse Evangelista	11664398-1	Assessor Comissionado I
	Fortalecimento da Atividade	Suplente: Flávia Pereira Carneiro	11753544-1	Analista II
4064	Empresarial	Suplente: Luiz Carlos Carneiro	11664037-3	Diretor de Indústria, Comércio e Serviços
4071	Fortalecimento das Cadeias e	Titular: Marcondes Martins Gomes de Oliveira	811984-1	Gerente de Sistemas Produtivos
	Arranjos Produtivos	Suplente: Flávia Pereira Carneiro	11753544-1	Analista II
4341	Disponibilização de Crédito para	Titular: Marcondes Martins Gomes de Oliveira	811984-1	Gerente de Sistemas Produtivos
4341	Projetos de Desenvolvimento do Tocantins	Suplente: Luiz Carlos Carneiro	11664037-3	Diretor de Indústria, Comércio e Serviços
6001	Aumento de Capital de Agência	Titular: Marcondes Martins Gomes de Oliveira	811984-1	Gerente de Sistemas Produtivos
0001	de Fomento	Suplente: Luiz Carlos Carneiro	11664037-3	Diretor de Indústria, Comércio e Serviços

	Programa de Gestão - 1100 - Manutenção da Secretaria da Indústria, Comercio e Serviços							
Nº	Ação Orçamentária	Servidor Responsável	Matrícula	Cargo				
	Coordenação e	Titular: Marcio Greyck Costa Lima	1259946-4	Gerente de Apoio Administrativo				
2201	Manutenção de Serviços Administrativos Gerais.	Suplente: Mirella Andrade Noronha de C. Fontes	11462680-2	Analista I				
2239	Manutenção de Recursos	Titular: Samuel da Paixão Silva	733705-5	Gerente de Gestão de Pessoas				
2239	Humanos	Humanos Suplente: Maria Isabel C. Lemos de Melo		Assessor Comissionado I				
2243	Manutenção de Serviços	Titular: Victor Hugo Pereira Borges	44857-1	Operador de Microcomputador				
2243	de Informática	Suplente: Marcio Greyck Costa Lima	1259946-4	Gerente de Apoio Administrativo				
	Manutenção de Serviços	Titular: Marcio Greyck Costa Lima	1259946-4	Gerente Geral de Administração				
2268	de Transporte			Analista II				
	Manutenção das	Titular: Katia de Souza Milhomem	72865-4	Secretaria Executiva do CDE - TO				
4212	Atividades Administrativas e Finalísticas.	Suplente: Lívia Iwasse Evangelista	11664398-1	Assessor Comissionado I				

SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA, CIDADES E HABITAÇÃO

EXTRATO TERMO ADITIVO DE PRAZO

PROCESSO: 2018/37000/0298
CONVÊNIO DE EMENDA PARLAMENTAR Nº 00373/2018
ADITIVO Nº 3º Aditivo de prazo
CONCEDENTE: Secretaria da Infraestrutura, Cidades e Habitação - SEINF
CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Pequizeiro - TO
OBJETO: Alterar a cláusula quinta da vigência, fica prorrogada por 365
(trezentos e sessenta e cinco) dias, para execução do objeto: Implantação
de Calçadas e meio fio, no Município de Pequizeiro/TO.
DATA DA ASSINATURA: 30/12/2021
VIGÊNCIA: 29/12/2022
SIGNATÁRIOS: Jairo Soares Mariano - Convenente
Jocélio Nobre da Silva - Convenente

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE ABERTURA DE CONCORRÊNCIA Horário de Brasília

A Secretaria da Infraestrutura, Cidades e Habitação, através da Comissão Permanente de Licitação, atendendo a solicitação da Agência Tocantinense de Transportes e Óbras, torna público que realizará:

CONCORRÊNCIA Nº 001/2022 - Processo: 2022/38960/000070, tipo: Menor Preço. Objeto: Contratação de empresa de engenharia para execução dos serviços da complementação da terraplanagem, pavimentação asfáltica e Programas Ambientais da Rodovia TO-239, trecho: Itapiratins (km 12)/Itacajá com 32,05 km de extensão no Estado do Tocantins, conforme especificado no Edital e seus anexos. Data/Horário: 29/03/2022 às 10h00min.

O Edital e os anexos poderão ser retirados por meio eletrônico no site: www.seinf.to.gov.br. Outras informações poderão ser obtidas na Comissão de Licitação, Fone/fax nos (63) 3218-7194 e (63) 3218-1637, Palmas - TO.

Palmas - TO, 24 de fevereiro de 2022.

KÁSSIA DIVINA PINHEIRO BARBOSA KOELLN Presidente da Comissão Permanente de Licitação

SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS

PORTARIA-SEMARH Nº 22, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2022.

ASECRETÁRIADO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS. no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, e em consonância com o art. 58, inciso III, c/c art. 67 da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e Instrução Normativa TCE-TO nº 002/2008, de 7 de maio de 2008, resolve

DESIGNAR:

Art. 1º Os seguintes servidores para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal de Contrato, bem como seu respectivo substituto, para os casos de impedimentos e afastamentos legais do titular, do contrato elencado a seguir:

Processo nº 2021/39000/000056;

Contrato nº 03/2022;

Empresa: BZ COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI;

Objeto do Contrato: O presente contrato tem por objeto a prestação de serviços de montagem e instalação de viveiro para produção de mudas, para atender as necessidades da Secretaria de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, no prazo e nas condições a seguir ajustadas, decorrentes do Pregão Eletrônico nº 2/2022, com motivação e finalidade descritas no Projeto Básico e/ou Termo de Referência.

Fiscais do Contrato:

a) Titular: THIAGO OLIVEIRA BANDEIRA, número funcional 1276700-1; b) Suplente: MARIA GORETT RODRIGUES BRAGA, número funcional 390190-4

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento das cláusulas avençadas no contrato e anotar em registro próprio todas as ocorrências relacionadas à sua execução;
- II responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:
- III atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimento dos materiais;
- IV observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- V manifestar-se por escrito, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- VI atestar as notas fiscais encaminhadas à unidade competente para pagamento;
- VII solicitar à unidade competente esclarecimentos de dúvidas relativas ao contrato sob sua responsabilidade;
- VIII acompanhar o cumprimento, pela contratada, do cronograma físico-financeiro;
- IX exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos e no art. 69 da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993;
- X encaminhar à autoridade competente eventuais pedidos de modificações no cronograma físico-financeiro, substituições de materiais e equipamentos, formulados pela contratada;
- XI notificar a contratada em caso de descumprimento de cláusulas contratuais para que seja regularizado, sob pena de sanções administrativas e outras que forem necessárias.
 - Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA SECRETÁRIA DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS, em Palmas - TO, aos 22 dias do mês de fevereiro de 2022.

> MIYUKI HYASHIDA Secretária

SECRETARIA DA SAÚDE

PORTARIA Nº 1/2022/SES/SGPES/DGP, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição Estadual, considerando o art. 129, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º REVOGAR, retroativo a 16 de fevereiro de 2022, a PORTARIA Nº 1/2021/SES/SGPES/DGP, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2021, publicada no Diário Oficial do Estado nº 5.989, de 17 de dezembro de 2021, que DESIGNA interinamente o servidor ELIEZIO BEZERRA DOS SANTOS, Assistente de Serviços de Saúde/Função Comissionada de Administração - FCA-4, matrícula nº 1128779/1, CPF: XXX.XXX.X00-51, para responder pela Gerência de Folha de Pagamento e Controle, a partir de 17 de dezembro de 2021.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA Nº 85/2022/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 31 DE JANEIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, §2º, da Lei nº 2.670, de 19 de dezembro de 2012, resolve:

Art. 1º SUSPENDER, por necessidade do serviço, as férias da servidora AURILEIA REIS DA COSTA SOUSA, Analista em Desenvolvimento Social, matrícula nº 1275488/1, CPF: XXX XXX.321-63, lotada na Gerência de Regulação do Trabalho, relativas ao período aquisitivo 2019/2020, previstas para período de 17/01/2022 a 29/01/2022, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e o servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA Nº 88/2022/SES/GASEC, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, designado pelo Ato nº 1.309 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5954, de 25 de outubro de 2021, consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos I, II, e IV, da Constituição do Estado.

Considerando a decisão exarada no bojo dos autos nº 0004027-33.2018.827.2729, a qual determina em suma: "(...) Diante do exposto, acolho os pedidos formulados na inicial e determino ao Estado do Tocantins a obrigação de fornecer à parte autora o tratamento multiprofissional como método ABA, acompanhamento com fonoaudiólogo(a) e neuropediatra, terapia ocupacional, bem como os demais procedimentos necessários ao tratamento da patologia, devidamente fundamentados em laudo médico (...)";

Considerando a Justificativa do Gestor da Pasta quanto à compra direta, emitida as folhas de nºs 229/230;

Considerando, ainda, o Parecer Jurídico "SAJ/NDJ" nº 03/2022, exarado pela Gerência do Núcleo de Demandas Judiciais, devidamente homologado pelo Despacho - 76/2022/SES/GASEC, no qual se manifestam favoráveis, à aquisição do serviço TERAPIA OCUPACIONAL PELO MÉTODO ABA junto à empresa LETICIA BRINGEL PSICOLOGIA COMPORTAMENTAL LTDA, inscrita sob o CNPJ nº 35.812.079/0001-30.

RESOLVE:

Art. 1º Dispensar à realização de Procedimento Licitatório, nos termos do artigo 24, inciso IV, da Lei 8.666/93, em atendimento de sentença, visando à contratação da empresa LETICIA BRINGEL PSICOLOGIA COMPORTAMENTAL LTDA, inscrita sob o CNPJ nº 35.812.079/0001-30, para a aquisição do serviço de TERAPIA OCUPACIONAL PELO METODO ABA, no valor R\$ 39.360,000 (trinta e nove mil, trezentos e sessenta reais), destinado ao atendimento de demanda judicial, referente à paciente, menor impúbere, S. B. M, contido no bojo do Processo Administrativo nº 2018/30550/003238;

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor e produz efeitos na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA Nº 126/2022/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007,

Considerando a Instrução Normativa Geral Nº 02/2015, de 17 de setembro de 2015, resolve:

REMOVER, a pedido

Art. 1º A servidora VANDERLEIA MARTINS GLORIA VIEIRA, Assistente de Serviços de Saúde, matrícula nº 922186/1, CPF: XXX.XXX.761-00, do Hospital Infantil de Palmas Dr. Hugo da Rocha Silva para Supervisão Administrativa do CER III de Palmas, retroativo a 18 de janeiro de 2022.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA Nº 129/2022/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, §2º, da Lei nº 2.670, de 19 de dezembro de 2012, resolve:

Art. 1º REDUZIR, a partir de 1º de março de 2022, a carga horária para 40 (quarenta) horas semanais, da servidora ADRIA MARIA SIMOES SILVA, Médico, matrícula nº 501296/1, CPF: XXX.XXX.882-72, lotada no Hospital Geral de Palmas Dr. Francisco Ayres.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA N° 130/2022/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, §2º, da Lei nº 2.670, de 19 de dezembro de 2012, resolve:

Art. 1º REDUZIR, a partir de 1º de março de 2022, a carga horária para 40 (quarenta) horas semanais, do servidor ALISSON OLIVEIRA CIRINEU, Médico, matrícula nº 1026844/1, CPF: XXX.XXX.051-53, lotado no Hospital de Referência de Dianópolis.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA N° 131/2022/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, §2º, da Lei nº 2.670, de 19 de dezembro de 2012, resolve:

Art. 1º REDUZIR, a partir de 1º de março de 2022, a carga horária para 40 (quarenta) horas semanais, do servidor GILTON SANTOS ANJOS FILHO, Médico, matrícula nº 132503/2, CPF: XXX.XXX.386-02, lotado no Hospital de Referência de Gurupi.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA Nº 132/2022/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, §2º, da Lei nº 2.670, de 19 de dezembro de 2012, resolve:

Art. 1º REDUZIR, a partir de 1º de março de 2022, a carga horária para 40 (quarenta) horas semanais, do servidor LEONARDO BRUNO FRAUCHES DE SOUZA, Médico, matrícula nº 126333/1, CPF: XXX.XXX.377-47, lotado no Hospital Geral de Palmas Dr. Francisco Ayres.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA Nº 133/2022/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, §2º, da Lei nº 2.670, de 19 de dezembro de 2012, resolve:

Art. 1º REDUZIR, a partir de 1º de março de 2022, a carga horária para 40 (quarenta) horas semanais, do servidor JUNIOR FLADEMIR ALVES, Médico, matrícula nº 428234/3, CPF: XXX.XXX.401-63, lotado no Hospital de Referência de Alvorada.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA N° 134/2022/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição Estadual, considerando o art. 129, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º REVOGAR, retroativo a 1º de fevereiro de 2022, o ITEM Nº 2, da PORTARIA Nº 389/2021/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 29 DE MARÇO DE 2021, publicada no Diário Oficial do Estado nº 5.820, de 05 de abril de 2021, que CEDE a Secretaria Municipal de Saúde de Novo Alegre-TO, a partir de 18/02/2021 a 09/11/2022, a servidora LUCIANA MEDEIROS MARTINS GARCIA, Cirurgião Dentista, matrícula nº 240233/2, CPF: XXX.XXX.548-56.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA N° 135/2022/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, §2º, da Lei nº 2.670, de 19 de dezembro de 2012, resolve:

Art. 1º LOTAR o servidor CLENILSON PEREIRA GOMES, Auxiliar em Serviços de Saúde, matrícula nº 619271/1, CPF: XXX.XXX.551-68, no Hospital de Referência de Araguaína, retroativo a 1º de janeiro de 2022.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA Nº 137/2022/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, em consonância com o disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV da Constituição do Estado, tendo em vista que lhe compete à prática de atos de gestão administrativa;

Considerando o art. 106, §2°, da Lei Estadual nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, publicado no Diário Oficial do Estado nº 2.478;

Considerando o art. 13, inciso IV, §4º, da Lei Estadual nº 2.670, de 19 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial do Estado nº 3.778;

Considerando o Decreto Estadual nº 5.282, de 23 julho de 2015, alterado pelo Decreto nº 5.303, de 09 de setembro de 2015;

Considerando a Portaria DGRT Nº 598, de 05 de maio de 2008, publicada no Diário Oficial do Estado nº 2.726;

Considerando as Cláusulas Primeira e Segunda, inciso I, alínea "c" e o Anexo que trata da cessão de pessoal, do Acordo de Cooperação nº 20/2018, firmado entre o Estado do Tocantins, por intermédio da Secretaria Estadual da Saúde e a PM - Policia Militar do Estado do Tocantins, por intermédio de seu Comandante-Geral da Policia Militar/TO;

RESOLVE:

Art. 1º CEDER, no período de 01/02/2022 a 30/10/2023, para PM - Policia Militar do Estado do Tocantins ou, ainda, até a superveniência de ato revogatório, a servidora MARIA JOSE PEREIRA LIMA, matricula: 599235/3, Assistente de Serviços de Saúde, CPF: XXX.XXX.271-72, com ônus para o órgão requisitante.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA Nº 139/2022/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007,

Art. 1º SUSPENDER, por necessidade do serviço, as férias da servidora LEIDE IDAINE BARROS DA SILVA, Assistente de Serviços de Saúde/Diretora de Gestão Profissional, matrícula nº 1032364/2, CPF: XXX.XXX.843-34, lotada na Diretoria de Gestão Profissional, relativas ao período aquisitivo 2021/2022, previstas para o período de 14.02.2022 a 25.02.2022, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e o servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA - 161/2022/SES/GASEC.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, §1°, incisos II e IV da Constituição do Estado, art. 3°, §I, tendo em vista que lhe compete à prática de atos de gestão administrativa, em conformidade com o art. 58, inc. III, c/c art. 67 da Lei 8.666 e a Instrução Normativa TCE-TO n° 002/2008, de 07 de maio de 2008.

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Gestor e Fiscal de Contrato e seus respectivos Suplentes, como abaixo segue:

CONTRATO Nº 179/2017 PROCESSO nº 2018/30550/002952

EMPRESA: COOPANEST.

OBJETO DA CONTRATAÇÃO: A contratação para prestação de serviços médicos de Anestesiologia, para atender as necessidades do Hospital Regional de Alvorada, Hospital Regional de Araguaçu, Hospital Regional de Araguaína, Hospital e Maternidade Irmã Rita, Hospital Regional de Augustinópolis, Hospital e Maternidade Dona Regina, Hospital Regional de Guraí, Hospital Regional de Guraí, Hospital Regional de Palmas, Hospital Regional de Porto Nacional, Hospital Regional de Pedro Afonso, Hospital Regional de Porto Nacional, Hospital Materno e infantil Tia Dede, Hospital Regional de Dianópolis, Hospital Regional de Paraíso, Hospital Regional de Dianópolis, Hospital Regional de Arraias.

HOSPITAL	FISCAL	MATRÍCULA	SUPLENTE	MATRÍCULA	GESTOR	MATRÍCULA
ALVORADA	WILIANA MORAIS FERREIRA	11687649-1	MARIA DE FATIMA LOPES ANGOTT	1189670-1	SIDOMAN RIBEIRO NEVES	568100-2
ARAGUAÇU	ALZIRA SANTOS DE ALMEIDA	763734-4	DERCIONÍLIA CARDOSO DE FARIA SILVA	425970-1	ISABELLA CAROLINA AGUIAR	1275704-4
ARAGUAINA	JULIO APARECIDO DOS SANTOS	104040-4	GIDEON SOUSA DA SILVA	898482-4	JOAO DOS SANTOS ALVES	151601-7
HM IRMĂ RITA	AURELIO COELHO MIRANDA	1010816-2	CIRLETH SHIRLEI DE PAULA SILVA	964478-3	SAVIO DE LIMA CARVALHO	11725087-1
ARRAIAS	ADNO RAMALHO DOS SANTOS	11216964-1	WALDINEIA FERREIRA DE OLIVEIRA	1288520-4	LARISSA DE ALMEIDA LANDINHO NEVES	11703873-2
AUGUSTINÓPOLIS	NEURICE MORAES DA SILVA	1019333-5	ERIVELTON PEREIRA SILVA	11616935-3	DIONE RIBEIRO DA SILVA	11725095-2
DIANÓPOLIS	MARCIO AIRES DE MATTOS	1290371-1	KATIUCIA CARDOSO DE ALMEIDA PINHO	1204335-1	JOSE DE RIBAMAR GOMES FILHO	11734302-1
DONA REGINA	JOSE MANOEL BATISTA DOS SANTOS	421744-4	GILBERTO SIMONE NASTARI	37385-3	FERNANDO PINHEIRO DE MELO	1088599-5
GUARAÍ	MARCILENE RAMOS DOS REIS ECKERT	1269992-1	ELIENE MARIA DE SOUSA	1029606-2	JOAQUIM BRITO DAMACENO	11558130-1
GURUPI	MARIANNE CARNEIRO COSTA OLIVEIRA	1126610-1	ALINE CARVALHO DANTAS MORAES	1280066-4	FERNANDO BEZERRA DA MOTA	11455780-1
HGP	LUCIANO BATISTA LOPES	94319-5	MONALIZA DOMINGUES DA SILVA	808687-3	JOAO CARLOS DIAS MEDEIROS	128466-2
MIRACEMA	MARIA DE NAZARE ALVES GUIDA	955040-1	FRANCISCO MACIEL DE SOUZA	85921-1	THIAGO ALVES PEREIRA	11723289-1
PARAÍSO	ALBA CLEIA E. ERNANDES	910391-3	MARIA APARECIDA MENEZES C. DINIZ	961994-2	MARCOS TORRES DO PRADO	769104-5
PEDRO AFONSO	PAULO SERGIO ALVES DE ARAUJO	717906-2	MAURICELIA RAMOS DA CRUZ	1269135-5	JAQUELINA CORDEIRO SOARES	1023799-6
PORTO NACIONAL	ZENEIDA FROTA PEREIRA	373208-02	DELZUITE SOARES CARNEIRO SANTOS	138554-8	WELSON PINTO DE ALMEIDA	1237179-3
TIA DEDÉ	PEDRO VARGAS FILHO	142867-2	JOEL JAVIER BURGOS TORRES	12064781-0	ALEX AVELINO DA SILVA PEREIRA	46064-1
XAMBIOÁ	DULCINEIA SILVEIRA DE SOUSA	99981-0	JUCILENE DA SILVA SOUSA	103758-7	LUCIDALVA FERREIRA SILVA	102677-1

Art. 2º São atribuições do Gestor do Contrato:

- I controlar o prazo de vigência do instrumento contratual sob sua responsabilidade, e encaminhar a solicitação de prorrogação;
- II verificar se a entrega de materiais, execução de obras ou a prestação de serviços será cumprida integral ou parceladamente;
- III anotar em formulário próprio todas as ocorrências relacionadas com a execução do contrato, determinando o que for necessário à regularização das faltas ou defeitos observados;
- $\ensuremath{\mathsf{IV}}$ atestar as notas fiscais encaminhadas à unidade competente para pagamento;
- V comunicar à unidade competente, formalmente, irregularidades cometidas passíveis de penalidade, após os contatos prévios com a contratada;
- VI solicitar à unidade competente esclarecimentos de dúvidas relativas ao contrato sob sua responsabilidade;
- VII acompanhar o cumprimento, pela contratada, do cronograma físico-financeiro;
- VIII estabelecer prazo para correção de eventuais pendências na execução do contrato e informar à autoridade competente ocorrências que possam gerar dificuldades à conclusão da obra ou em relação a terceiros;
- IX encaminhar à autoridade competente, eventuais pedidos de modificações no cronograma físico-financeiro, substituições de materiais e equipamentos, formulados pela contratada.
- X notificar a contratada em caso de descumprimento de cláusulas contratuais para que seja regularizado, sob pena de sanções administrativas e outras que forem necessárias.
 - Art. 3º São atribuições do Fiscal:
- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito a Conselho Estadual de Saúde sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes, imediatamente comunicar, através de relatório, a Superintendência de Unidades Hospitalares Próprias (SUHP) para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;

- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 120 dias do final da vigência, logo após encaminhar para Diretoria de Monitoramento de Contratos para as devidas providências;
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ou recebimentos dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificaram vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos do art. 69 da Lei Federal 8.666/93.
 - Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE - SES/TO, Palmas, capital do Estado, 17 de fevereiro de 2022.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

DESPACHO - 156/2022/SES/GASEC

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais que lhe confere os incisos II e IV, §1º, artigo 42, da Constituição do Estado, bem como a Lei nº 3.421, de 8 de março de 2019, e ainda:

Considerando o artigo 49, *caput*, da Lei Federal 8.666/93, que prevê a possibilidade de revogação da licitação por razões de interesse público decorrente de fato superveniente devidamente comprovado, pertinente e suficiente para justificar tal conduta;

Considerando o Pregão Eletrônico nº 176/2021, que tem por objeto o Registro de Preços para eventual e provável Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de Higienização, Limpeza, Asseio, Conservação, Desinfecção e Sanitização para suprir as necessidades de salubridade dos Estabelecimentos Assistenciais de Saúde, conforme especificações técnicas contidas no Termo de Referência, Anexo II;

Considerando a ERRATA nº 049/2021/SES/SUHP às fls. 791/823, na qual foram alterados os descritivos dos itens.

Considerando que não é possível alterar o cadastro dos itens na plataforma Publinexo;

Considerando que em sequência será publicado novo Pregão Eletrônico com a adequação necessária.

RESOLVE:

I - REVOGAR para tornar sem efeito a licitação na modalidade Pregão Eletrônico nº 176/2021, que tem por objeto o Registro de Preços para eventual e provável Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de Higienização, Limpeza, Asseio, Conservação, Desinfecção e Sanitização para suprir as necessidades de salubridade dos Estabelecimentos Assistenciais de Saúde, conforme especificações técnicas contidas no Termo de Referência, Anexo II;

II - CUMPRA-SE e PUBLIQUE-SE.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE/TO, em Palmas (TO), aos 17 dias do mês de fevereiro do ano de 2022.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

EXTRATO DO 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 14/2018

PROCESSO: 2019/30550/000163

CONTRATANTE: SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE - SES CONTRATADA: CIRÚRGICA TOCANTINS DISTRIBUIDORA DE

PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALARES LTDA

OBJETO: AQUISIÇÃO DE ÓRTESES, PRÓTESES E MATERIAIS ESPECIAIS (OPMÉ), DESTINADOS À REALIZAÇÃO DE CIRURGIA DE NEUROCIRURGIA. O PRESENTE INSTRUMENTO TEM COMO OBJETO ALTERAR A "CLÁUSULA DÉCIMA SÉTIMA - DA VIGÊNCIA" AO CONTRATO Nº 14/2018, CONFORME DESCRIÇÃO ABAIXO:

FICA O CONTRATO PRORROGADO POR MAÍS 12 (DOZE) MESES, PASSANDO A VIGÊNCIA A SER DE 22/02/2022 ATÉ 22/02/2023.

CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10.302.1165.4113

NATUREZA DE DESPESA: 33.90.30 FONTE: 1.600.0000250.002773

VALOR: R\$ 166.745,00 (CENTO E SESSENTA E SEIS MIL, SETECENTOS

E QUARENTA E CINCÒ REAIS). DATA DA ASSINATURA: 22/02/2022

SIGNATÁRIOS:

AFONSO PIVA DE SANTANA - P/CONTRATANTE

CIRÚRGICA TOCANTINS DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS MÉDICOS

HOSPITALARES LTDA - P/CONTRATADA

EXTRATO DO CONTRATO Nº 06/2022

PROCESSO Nº: 2022/30550/000368

CONTRATO: 06/2022

CONTRATANTE: SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO TOCANTINS-SFS/TO

CONTRATADA: NOVA TÉCNICA E COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS PARA LABORATÓRIO LTDA.

OBJETO: O PRESENTE CONTRATO TEM POR OBJETO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS DE LABORATÓRIO DESTINADOS AO LABORATÓRIO CENTRAL DE SAÚDE PÚBLICA DO TOCANTINS (LACEN/TO) E LABORATÓRIO REGIONAL DE SAÚDE PÚBLICA DE ARAGUAÍNÁ (LSPA).

VIGÊNCIA: O PRAZÓ DE VIGÊNCIA DO CONTRATO TERÁ A DURAÇÃO DE 12 (DOZE) MESES, PODENDO SER PRORROGADO POR IGUAIS E SUCESSIVOS PERÍODOS ATÉ O LIMITE ESTABELECIDO NO INCISO I. ARTIGO 57 DA LEI 8666/93. A VIGÊNCIA CONTRATUAL SERÁ INICIADA A PARTIR DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 30550.10.305.1165.4353

FONTÉ: 240/2823

ELEMENTO DE DESPESAS: 44.90.52

VALOR: R\$ 11.598,52 (ONZE MIL QUINHENTOS E NOVENTA E OITO REAIS E CINQUENTA E DOIS CENTAVOS).

DATA DA ASSINATURA: 16/02/2022

SIGNATÁRIOS:

AFONSO PIVA DE SANTANA - P/CONTRATANTE

NOVA TÉCNICA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS PARA

LABORATÓRIO LTDA - P/CONTRATADA

EXTRATO DO CONTRATO Nº 19/2022

PROCESSO Nº: 2022/30550/000401

CONTRATO: 19/2022

CONTRATANTE: SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO TOCANTINS-

SES/TO.

CONTRATADA: W V B VARGAS.

OBJETO: O PRESENTE CONTRATO TEM POR OBJETO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS, PRODUTOS E INSUMOS (PÃO DE FORMA, PRESUNTO, QUEIJO, SUCO, ENTRE OUTROS) QUE COMPÕEM O LANCHE DO DOADOR VOLUNTÁRIO DE SANGUE, DAS UNIDADES DA HEMORREDE DO ESTADO DO TOCANTINS

VIGÊNCIA: O CONTRATO FIRMADO ENTRE AS PARTES TERÁ SUA VIGÊNCIA ADSTRITA AOS CRÉDITOS ORCAMENTÁRIOS DE ACORDO COM O DISPOSTO NO CAPUT ART. 57 DA LEI FEDERAL Nº 8.666, DE 21 DE JUNHO DE 1.993. A VIGÊNCIA DO REFERIDO CONTRATO INICIARÁ A PARTIR DA DATA DA PUBLICAÇÃO DO SEU EXTRATO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DO TOCANTINS

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 30550 10.302.1165.4127

FONTÉ: 240/250

ELEMENTO DE DESPESAS: 33.90.30

VALOR: R\$ 87.502,74 (OITENTA E SETE MIL, QUINHENTOS E DOIS

REAIS E SETENTA E QUATRO CENTAVOS).

DATA DA ASSINATURA: 15/02/2022

SIGNATÁRIOS:

AFONSO PIVA DE SANTANA - P/CONTRATANTE

W V B VARGAS - P/CONTRATADA

PROCESSO Nº 2021/30550/005401

TERMO DE RECONHECIMENTO DE DÍVIDA

O Estado do Tocantins, por intermédio da Secretaria de Estado da Saúde do Tocantins, inscrita no CNPJ sob o número 25.053.117/0001-64, neste ato representada pelo Senhor Secretário da Saúde, AFONSO PIVA DE SANTANA, brasileiro, designado pelo Ato Governamental de nº 1.309 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5954, de 25 de Outubro de 2021, adiante designada simplesmente DEVEDORA, celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA - A DEVEDORA reconhece expressamente, na forma do disposto no arts. 62 e 63, §§1º e 2º, incisos I e III da Lei Federal nº 4.320/64 C/C art. 1º, do Decreto nº 62.115/68, que deve a empresa HOSPITAL PALMAS MEDICAL, inscrita sob CNPJ nº 12.955.953/0001-92, com sede na Quadra 401 Sul, Avenida LO 11, Conjunto 02, Lote 02, Subsolo 2 andar, Palmas - TO, CEP: 77.015-558, a importância de R\$ 144.679,54 (cento e quarenta e quatro mil, seiscentos e setenta e nove reais e cinquenta e quatro centavos), conforme nota fiscal fl. 314, em virtude do atendimento a paciente Maria Cristina Gomes da Rocha, conforme determinação judicial contida nos autos nº 0020124-12.2020.827.2706, visando aquisição de leito de UTI neonatal e avaliação e conduta de cirurgia pediátrica, consoante documentos nos autos, dentre eles a Justificativa do Gestor, fls. 334/334v.

CLÁUSULA SEGUNDA - Por fim, destaca-se que consta nos autos administrativos a informação de abertura de Processo Administrativo Disciplinar nº 2021/30550/005401 a fim de apurar a responsabilidade do servidor que deu causa ao Reconhecimento da Dívida, em virtude da falta de cobertura contratual para a realização dos serviços, nos termos do art. 89, da Lei nº 8.666/93.

CLÁUSULA TERCEIRA - Fica eleito o Foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

Palmas/TO, 08 de fevereiro de 2022.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

PROCESSO Nº 2019/30550/01934

TERMO DE RECONHECIMENTO DE DÍVIDA

O Estado do Tocantins, por intermédio da SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO TOCANTINS, inscrita no CNPJ sob o número 25.053.117/0001-64, neste ato representada pelo Senhor Secretário da Saúde interino, AFONSO PIVA DE SANTANA, brasileiro, designado pelo Ato Governamental de nº 1.309 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5954, de 25 de Outubro de 2021, adiante designada simplesmente DEVEDORA, celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA - A DEVEDORA reconhece expressamente, na forma do disposto no arts. 62 e 63, §§1º e 2º, incisos I e III da Lei Federal nº 4.320/64 C/C art. 1º, do Decreto nº 62.115/68, que deve a empresa AMIGO ASSISTÊNCIA MEDICA INFANTIL DE GOIÂNIA. inscrita sob o CNPJ nº 01.407.360/0001-75, com sede na Rua 86, nº 160, Quadra F32, Lotes 2/16, Setor Sul, na cidade de Goiânia/GO, CEP: 74.083-330, a importância de R\$ 255.036,96 (duzentos e cinquenta e cinco mil, trinta e seis reais e noventa e seis centavos), conforme nota fiscal nº 6793, fl. 145, cirurgia cardíaca pediátrica, autos judiciais nº 0010777-17.2019.827.2729, conforme documentos constantes nos presentes autos administrativos, dentre eles a Justificativa do Gestor, fls. 259/259v.

CLÁUSULA SEGUNDA - Por fim, destaca-se que consta nos autos informação de abertura de Processo Administrativo Disciplinar nº 2020/30550/004501 a fim de apurar a responsabilidade do servidor que deu causa ao Reconhecimento da Dívida, em virtude da falta de cobertura contratual para a realização dos serviços, nos termos do art. 89, da Lei nº 8.666/93.

CLÁUSULA TERCEIRA - Fica eleito o Foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

Palmas,/TO 09 de Fevereiro de 2022.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde PROCESSO Nº 2020/30550/001307

TERMO DE RECONHECIMENTO DE DÍVIDA

O Estado do Tocantins, por intermédio da SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO TOCANTINS, inscrita no CNPJ sob o número 25.053.117/0001-64, neste ato representada pelo Senhor Secretário da Saúde interino, AFONSO PIVA DE SANTANA, brasileiro, designado pelo Ato Governamental de nº 1.309 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5954, de 25 de Outubro de 2021, adiante designada simplesmente DEVEDORA, celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA - A DEVEDORA reconhece expressamente, na forma do disposto no arts. 62 e 63, §§1º e 2º, incisos I e III da Lei Federal nº 4.320/64 C/C art. 1º, do Decreto nº 62.115/68, que deve a empresa AMIGO ASSISTÉNCIA MEDICA INFANTIL DE GOIÂNIA, inscrita sob o CNPJ nº 01.407.360/0001-75, com sede na Rua 86, nº 160, Quadra F32, Lotes 2/16, Setor Sul, na cidade de Goiânia/GO, CEP: 74.083-330, a importância de R\$ 276.000,00 (duzentos e setenta e seis mil reais), conforme nota fiscal nº 7249, fl. 119, cirurgia cardíaca pediátrica, autos judiciais nº 0008098-10.2020.827.2729, conforme documentos constantes nos presentes autos administrativos, dentre eles a Justificativa do Gestor, fls. 206/206v.

CLÁUSULA SEGUNDA - Por fim, destaca-se que consta nos autos informação de abertura de Processo Administrativo Disciplinar nº 2020/30550/005561 a fim de apurar a responsabilidade do servidor que deu causa ao Reconhecimento da Dívida, em virtude da falta de cobertura contratual para a realização dos serviços, nos termos do art. 89, da Lei nº 8.666/93.

CLÁUSULA TERCEIRA - Fica eleito o Foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

Palma/TO, 09 de Fevereiro de 2022.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE INTENÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS PROCESSO Nº 2022/30550/000866

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO ESTADO DO TOCANTINS, na competência de Órgão Gerenciador, conforme prevê o Decreto Federal Nº 7.892/2013, vem registrar Intenção de Registro de Preços para aquisição de MATERIAL HOSPITALAR - CURATIVOS - PÓ HIDROCOLOIDE, mediante realização de licitação pública na modalidade Pregão Eletrônico, do tipo menor preço, conforme condições, especificações e quantitativos constantes do Termo de Referência.

Os órgãos que tiverem intenção de participar do referido Registro de Preços, deverão encaminhar ofício para esta Comissão Permanente de Licitação manifestando seu interesse e concordância com o objeto a ser licitado, devidamente acompanhado de:

- I Solicitação de Compras;
- II Termo de anuência ao Termo de Referência do Órgão Participante, aprovado pela autoridade competente;
- \mbox{III} Orçamento estimado em planilhas de quantitativos e preços unitários, amparados em pesquisa de mercado.
- O Termo de Referência deverá ser solicitado via e-mail: airp. sesauto@gmail.com.
- O prazo para manifestação de interesse em participar do presente Registro é de 08 (oito) dias úteis após a publicação no Diário Oficial do Estado do Tocantins.

Maiores informações poderão ser obtidas na SES/CPL que fica localizada na Av. NS 01, AANO, Praça dos Girassóis, s/nº, Palmas/TO, CEP: 77.015-007 ou através dos telefones: (063) 3218-1715/1722.

Palmas/TO, 22 de fevereiro de 2022.

MAURÍCIO MATTOS MENDONÇA Presidente da Comissão Permanente de Licitação

SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

PORTARIA SSP Nº 82, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 1.307 - NM, de 25 de outubro de 2021 do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, c/c art. 16, da Lei 3.421/19 e art. 258, da Lei 3.461/19, com as alterações incluídas pela Lei 3.608/19,

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR ADENILSON CALDEIRA DA SILVA, Agente de Polícia, matrícula nº 890070-1, para exercer, como titular, a função de Fiscal dos Contratos nº 42 e 43/2021, referente à aquisição de equipamentos de condicionamento físico, Processo nº 2021/31000/001157, com recursos do Termo de Adesão nº 54/2019 - Fundo de Segurança Pública do Estado do Tocantins - FUSPTO.

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento dos Contratos;
- II anotar em registro próprio as irregularidades eventualmente encontradas, as providências que determinou e o resultado das medidas;
- III opinar sobre a oportunidade e conveniência de aditamento contratual;
- IV responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos Órgãos de Controle Interno e Externo.
- Art. 3º DESIGNAR, como suplente, no âmbito de sua competência, a servidora DIOGO GUSMÃO NASCIMENTO, Escrivão de Polícia, matrícula nº 11589906-1, para substituir o titular no acompanhamento e fiscalização dos contratos acima citados, em seus impedimentos legais e eventuais.

Art. 4º DESIGNAR para compor a Comissão de recebimento e atestadores os seguintes servidores: Presidente: LEONARDO GOMES COELHO LAGARES, Maj QOBME, matrícula nº 813725-3; Membros: RODRIGO JOSÉ SANTANA, Analista II, matrícula nº 1263048-3 e MARIA ILDENIA SILVA DE CASTRO, 2º Sargento PM, matrícula nº 40580.

Art. 5º A Comissão de Recebimento deverá:

- I conferir se os bens foram entregues conforme previsto no Contrato e seus consectários;
- II fazer destinar os bens para a localização prevista no Contrato, para que não ocorra desvio de finalidade.

Art. 6º Esta Portaria retroage seus efeitos a 16 de novembro de 2021 e entra em vigor a partir da sua publicação, ficando revogadas as disposições em contrário.

WLADEMIR COSTA MOTA OLIVEIRA Secretário de Estado da Segurança Pública

AUTOS Nº: 2021/31000/000635 e outros

INTERESSADO: Delano Caixeta Duarte e outros

ASSUNTO: Despesa com Indenizações por regime especial de atividades de Plantão, Sobreaviso e Cumulação de Responsabilidades Administrativas para integrantes da Carreira Jurídica de Delegado de Polícia e carreiras de Agentes de Polícia, Escrivão de Polícia, Agente de Necrotomia, Papiloscopista e Perito Oficial da Polícia Civil do Estado do Tocantins no exercício de 2021 (retificações de escalas).

TERMO DE RECONHECIMENTO DE DÍVIDA Nº 20/2022/NPIS/SSP

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o nº 25.053.109/0001-18, neste ato representado pelo Senhor Secretário de Estado da Segurança Pública, WLADEMIR COSTA MOTA OLIVEIRA, brasileiro, casado, portador da Cédula de Identidade nº X.XXX.530, SSP-TO, inscrito no CPF sob o nº XXX.XXX.X64-27, residente e domiciliado nesta Capital, designado pelo Ato Governamental nº 1.307 - NM, de 25 de outubro de 2021, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

Cláusula Primeira: A devedora reconhece expressamente que deve aos servidores desta Secretaria, indenizações referentes às retificações nas escalas de serviço apresentadas no exercício de 2021, a importância total de R\$ 5.996,77 (cinco mil, novecentos e noventa e seis reais e setenta e sete centavos), conforme planilha abaixo:

NOME	CPF	N° DO PROCESSO	VALOR	MÊS DE REFERÊNCIA	
Maurícia Simas Queiroz Costa	XXX.XXX.X71-68	202131000000755	467,5	Março	
Delano Caixeta Duarte	XXX.XXX.X21-06	202131000000635	467,5	Março	
Júlio César Gomes Barros	XXX.XXX.X31-87	202131000000716	705,22	Dezembro	
Raimundo Borges dos Santos	XXX.XXX.X01-63	202131000000771	881,525	Dezembro	
Igor Galvão Silva	XXX.XXX.X81-30	202131000002169	914,18	Dezembro	
João Filho Pereira dos Santos	XXX.XXX.X91-68	202131000002947	457,09	Dezembro	
Santo Monis de Oliveira	XXX.XXX.X21-87	202131000002092	233,75	Dezembro	
Nélio Carneiro Silva	XXX.XXX.X01-34	202131000000765	701,25	Dezembro	
Lucas Moreira de Souza	XXX.XXX.X81-24	202231000001474	1168,75	Dezembro	
TOTAL	R\$ 5.996,77				

Cláusula Segunda: A DEVEDORA compromete-se a adimplir a referida despesa, ora reconhecida e no valor acima referido.

Cláusula Terceira: O presente Termo de Reconhecimento de Dívida fundamenta-se no art. 37 c/c arts. 62 e 63, §1º, inciso I, da Lei Federal nº 4.320/64, bem como no art. 19 do Decreto Orçamentário Estadual nº 6.237, de 31 de março de 2021.

Cláusula Quarta: Fica eleito o Foro da Comarca de Palmas/TO para dirimir qualquer litígio entre as partes.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA-SSP/TO, aos 18 dias do mês de fevereiro de 2022.

WLADEMIR COSTA MOTA OLIVEIRA Secretário de Estado da Segurança Pública

EXTRATO DE TERMO DE DOAÇÃO Nº 01/2022.

TERMO DE DOAÇÃO Nº 01/2022.

DOADOR: Secretaria da Segurança Pública do Estado do Tocantins - SSP/TO.

DONATÁRIO: Comunidade de Saúde Desenvolvimento e Educação (Hospital Padre Luso).

OBJETO: Bens móveis relacionados no Anexo único do Termo de Doação. DATA DA ASSINATURA: 07/02/2022.

SIGNATÁRIOS: Wlademir Costa de Oliveira - Secretário de Estado da Segurança Pública/SSP-TO e Maria Alice de Araújo - Representante do Hospital Padre Luso.

ANEXO ÚNICO DO TERMO DE DOAÇÃO Nº 01/2022/SSP RELAÇÃO DE BENS PRÓPRIOS CONTROLADOS DA SSP

ITEM	PATRIMÔNIO	DESCRIÇÃO
1	0000000022919	MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL OLIVETTI LINEA 98
2	0000000033191	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL M. OLIVETTI MOD.LINEA 9
3	0000000037252	FREEZER COOLER H 500 ELECTROLUX C/02 TAMPAS BRANCO
4	0000000254558	GELADEIRA COM UMA PORTA CAPACIDADE 280 LITROS
5	0000000360603	CAMA BELICHE SOLTEIRO, MATERIAL: EM MADEIRA
6	0000000360604	CAMA BELICHE SOLTEIRO, MATERIAL: EM MADEIRA
7	0000000360655	CAMA BELICHE SOLTEIRO, MATERIAL: EM MADEIRA
8	0000000360664	CAMA BELICHE SOLTEIRO, MATERIAL: EM MADEIRA

022		DIARIO OFICIAL Nº 6037	25
9	0000000419061	CALCULADORA DE MESA ELÉTRICA	
10	0000000427346	CALCULADORA DE MESA,VISOR 14 DÍGITO BOLBINA	
11	0000000427502	SWITCH, MARCA PLANET, 24 PORT 10/100 MBPS	
12	0000000427345	SWITCH, MARCA INTELBRAS , 24 PORT 10/100 MBP	
13	0000000436650	ARMARIO MEDIO, COM 02 PORTAS, COM PRATELEIRAS, EM MDF	
14	0000000436851	HUB, 24 PORTAS MODELO FASP ETHERNET 10/100 MBPS SWITCH MARCA 3COM, MODELO 3C17300A, 24 PORTAS	
16	0000000438303	SWITCH 24 PORTAS, MARCA INTELBRAS	
17	0000000443412	SWITCH 24 PORTAS, MARCA D-LINK0830000022143	
18	0000000443625	ARMÁRIO MÉDIO DE SEGURANÇA C/ PRATELEIRAS, EM MDF	
19	0000000443777	ARMÁRIO MÉDIO C/ PRATELEIRAS, COM 02 PORTAS, EM MDF	
20	0000000443844	ARMÁRIO MÉDIO, COM 02 PORTAS, C/ PRATELEIRAS, EM MDF	
21	0000000443926	ARMÁRIO BAIXO EM MDF, COM 02 PORTAS	
22	0000000449310 0000000449368	ARQUIVO EM AÇO COM 04 GAVETAS NA COR CINZA ARMÁRIO MÉDIO C/ PRATELEIRAS, COM 02 PORTAS, EM MDF	
24	0000000449408	ARMÁRIO MÉDIO, COM 02 PORTAS, COM PRATELEIRAS, EM MDF	
25	0000000449486	ARMÁRIO PARA CUSTÓDIA DE CHEQUES, ESTRUTURA EM MDF	
26	0000000449921	GAVETEIRO VOLANTE EM MDF, COM 03 GAVETAS	
27	0000000449946	GAVETEIRO VOLANTE EM MDF, COM 03 GAVETAS	
28	0000000436261	ESTANTE EM AÇO, 05 PRATELEIRAS, NA COR CINZA	
30	0000000436265 0805000004981	ESTANTE EM AÇO, 05 PRATELEIRAS, NA COR CINZA	
31	0805000005229	ARMARIO EM AÇO C/2 PORTAS E 04 PRATELEIRAS MODEM EXTERNO FAB ZOOM	
32	0805000005235	REMOTO ACCESS SERVER CYCLADES MOD. PATH RAS	
33	0805000008108	HUB CNET-DUAL SPEED 16 PORTAS 10/100	
34	0805000007998	FURADEIRA MARCA BLACK & DECKER	
35	0805000008281	ARQUIVO EM AÇO COM 04 GAVETAS	
36	0805000008287	ESTANTE EM AÇO MOD. EDP 3 CC MARCA PANDIN 03 DIVISÓRIAS	
37	0805000008990 0805000009003	CALCULADORA DE MESA TCE 12 DÍGITOS 110/220 VOLTS ARMÁRIO EM AÇO TIPO GUARDA ROUPA, 04 PORTAS	
39	0805000009237	HUB 3COM/ OFFICE 3C16751B COM 16 PORTAS	
40	0805000009239	SWITCH 3COM / SUPERSTACK 1100 - 3C16950 COM 24 PORTAS	
41	0805000009240	SWITCH 3COM / SUPERSTACK 1100 - 3C16950 COM 24 PORTAS	
42	0805000009300	ESTANTE EM FÓRMICA COM 11 COMPARTIMENTOS, 4 GAVETAS	
43	0805000009506	CAVALETE PARA PRÁTICA DE TIRO INDIVIDUAL	
44	0805000009507	CAVALETE PARA PRÁTICA DE TIRO INDIVIDUAL	
45 46	0805000009508 0805000009777	CAVALETE PARA PRATICA DE TIRO INDIVIDUAL ROTEADOR CISCO MOD. 1750 C/CABO E S A MOD. 1700	
47	0805000009778	ROTEADOR CISCO MOD. 1750 C/CABO E S A MOD. 1700	
48	0810000015911	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS	
49	0810000017919	ARMARIO EM MADEIRA ENVERNIZADO C/ 02 PORTAS	
50	0810000018950	ARQUIVO EM AÇO C/03 GAV. 02 FICHARIOS	
51	0810000028811	FICHARIO EM AÇO C/07 GAVETAS	
52	0810000035440 0810000036904	MOTOR ESTACIONARIO MARCA AGRALE MOD. 790 ARMARIO EM MADEIRA C/ 2 PORTAS MED. 125X36X160	
54	0810000040898	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALHETAS	
55	0810000040917	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALHETAS	
56	0810000042292	ARMARIO EM AÇO C/02 PORTAS E 02 GAVETAS	
57	0810000057207	ARMARIO AM AÇO C/02 PORTAS MED. 92X45X198	
58	0810000069232	MALETA SANSONITE BROKER GL	
59 60	0810000078949 0810000078963	MESA EM CEREJEIRA C/3 GAVETAS ARM.AÇO ARQUIVO EM AÇO C/04 GAVETAS	
61	0810000076363	ARMÁRIO TIPO ROPEIRO C/16 PORTAS NA CHAPA 24	
62	0810000086134	ARMÁRIO TIPO ROPEIRO C/16 PORTAS NA CHAPA 24	
63	0810000086135	ARMÁRIO TIPO ROPEIRO C/16 PORTAS NA CHAPA 24	
64	0810000086139	ARMÁRIO TIPO ROPEIRO C/16 PORTAS NA CHAPA 24	
65	0810000086140	ARMÁRIO TIPO ROPEIRO C/16 PORTAS NA CHAPA 24	
66	0810000086143 0810000086144	ARMÁRIO TIPO ROPEIRO C/16 PORTAS NA CHAPA 24 ARMÁRIO TIPO ROPEIRO C/16 PORTAS NA CHAPA 24	
68	0810000086146	ARQUIVO EM AÇO COM 04 GAVETAS CHAPA 24	
69	0810000086148	ARQUIVO EM AÇO COM 04 GAVETAS CHAPA 24	
70	0810000086153	ARQUIVO EM AÇO COM 04 GAVETAS CHAPA 24	
71	0810000086155	ARQUIVO EM AÇO COM 04 GAVETAS CHAPA 24	
72	0830000011201	PLASTIFICADORA MARCA WIRLEN, TAMANHO MINI	
73 74	0830000011202 0830000011205	PLASTIFICADORA MARCA WIRLEN, TAMANHO MINI PLASTIFICADORA MARCA WIRLEN, TAMANHO MINI	
75	0830000011206	MÁQUINA DE ASSINAR COMPANION 2000 ELTETRONEC	
76	0830000011207	MÁQUINA DE ASSINAR COMPANION 2000 ELTETRONEC	
77	0830000011208	MÁQUINA DE ASSINAR COMPANION 2000 ELTETRONEC	
78	0830000011217	COFRE DE AÇO, COM 02 PORTAS, ESTRUTURA EM AÇO	
79	0830000011220	COFRE DE AÇO, COM 02 PORTAS, ESTRUTURA EM AÇO	
80	0830000011221 0830000011297	COFRE DE AÇO, COM 02 PORTAS, ESTRUTURA EM AÇO TELEVISOR EM CORES 14 POLEGADAS MARCA LG	
82	0830000011297	TELEVISOR EM CORES 14 POLEGADAS MARCA LG TELEVISOR EM CORES 14 POLEGADAS MARCA LG	
83	0830000011435	MOTOR P/ ELEVADOR HIDRÁULICO, MARCA FLUHYDRO SYSTE	
84	0830000011454	GAVETEIRO MÓVEL, MARCA REALME	

85	0830000011457	GAVETEIRO MÓVEL, MARCA REALME
86	0830000011464	GUILHOTINA. FAÇÃO EM ACO. 14 POLEG. MARCA KRAUSE
87	0830000011404	ARQUIVO EM ACO, 4 GAVETAS
88	0830000011505	ARQUIVO EM AÇO, 4 GAVETAS
89	0830000011515	ARQUIVO EM AÇO, 4 GAVETAS
90	0830000011516	ARQUIVO EM AÇO, 4 GAVETAS
91	0830000011521	ARQUIVO EM AÇO, 4 GAVETAS
92	0830000011526	ARQUIVO EM AÇO, 4 GAVETAS
93	0830000011537	ARQUIVO EM AÇO, 4 GAVETAS
94	0830000011550	ARQUIVO EM AÇO, 7 GAVETAS COM DIVISÃO PARA FICHAS
95	0830000011568	ARMÁRIO EM AÇO, 2 PORTAS, 4 PRATELEIRAS REGULÁVEIS
96	0830000011570	ARMÁRIO EM AÇO, 2 PORTAS, 4 PRATELEIRAS REGULÁVEIS
97	0830000011571	ARMÁRIO EM ACO, 2 PORTAS, 4 PRATELEIRAS REGULÁVEIS
98	0830000011574	ARMÁRIO EM AÇO, 2 PORTAS, 4 PRATELEIRAS REGULÁVEIS
99	0830000011581	ARMÁRIO EM AÇO, 2 PORTAS, 4 PRATELEIRAS REGULÁVEIS
100	0830000011582	ARMÁRIO EM ACO, 2 PORTAS, 4 PRATELEIRAS REGULÁVEIS
101	0830000011583	ARMÁRIO EM ACO, 2 PORTAS, 4 PRATELEIRAS REGULÁVEIS
102	0830000011584	ARMÁRIO EM ACO, 2 PORTAS, 4 PRATELEIRAS REGULÁVEIS
103	0830000011586	ARMÁRIO EM AÇO, 2 PORTAS, 4 PRATELEIRAS REGULÁVEIS
104	0830000011592	ARMÁRIO EM AÇO, 2 PORTAS, 4 PRATELEIRAS REGULÁVEIS
105	0830000011597	ARMÁRIO EM AÇO, 2 PORTAS, 4 PRATELEIRAS REGULÁVEIS
106	0830000011598	ARMÁRIO EM AÇO, 2 PORTAS, 4 PRATELEIRAS REGULÁVEIS
107	0830000011616	MÁQUINA FILIGRAMADORA DE DOCUMENTOS
108	0830000011617	MÁQUINA FILIGRAMADORA DE DOCUMENTOS TELEVISÃO EM CORES DE 14 POLEGADAS, MARCA CCE
	0830000011659	*
110		ANALISADOR AUTOM. DE HEADSPACE, MARCA TEKMAR NECATOS CÓDIO 2 CORPOS ELYAÇÃO
111	0830000011723 0830000011736	NEGATOSCOPIO, 2 CORPOS FIXAÇÃO CARRO PARA MACA. COM RODÍZIOS. MARCA FOTMÉDICA
112	0830000011736	ARMÁRIO EM MELAMÍNICO FECHADO COM DUAS PORTAS
114	0830000012266 0830000012282	HUB MARCA 3COM, MODELO 3C 16753, SÉRIE 0100/LT3G15 ARMÁRIO EM MELAMÍNICO ALTO
116	0830000012282	ARMARIO EM ACO, COM 02 PORTAS E 04 PRATELEIRAS
117	0830000012899	
		ARMÁRIO EMAÇO, COM 02 PORTAS E 04 PRATELEIRAS
118	0830000012900	ARMARIO EM AÇO, COM 02 PORTAS E 04 PRATELEIRAS
119	0830000012904	TELEVISOR MARCA CCE MODELO HPS-2005, 20 POLEGADAS
120	0830000012907	ESTANTE EM MADEIRA NA COR MOGNO
121	0830000012981	MESA EM MELAMINICO COM 02 GAVETAS, ESTRUTURA EM AÇO
122	0830000012982	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMÍNICO
123	0830000013063	TELEVISOR 29 POLEGADAS, MARCA CCE
124	0830000013360	AGLUTINOSCÓPIO COM LÂMPADA FLUORESCENTE E TAMPA
125	0830000013362	DIGESTOR PARA NITROGÊNIO TOTAL
126	0830000013363	MICRO DESTILADOR DE ÁLCOOL MODELO TE 012 COM CUBA
127	0830000013364	ESTUFA INCUBADORA DE DBO DEMANDA DE BIOQUÍMICA
128	0830000013366	EVAPORADOR ROTATIVO A VÁCUO 220, COM BANHO AQUECEDOR
129	0830000013367	ESPECTROFOTÓMETRO DIGITAL MICROPROCESSADA
130	0830000013368	MICROSCOPIO BIOLOGICO TRINOCULAR, 12V/30W, FAIXAS
131	0830000013589	COMPRESSOR ASPIRADOR DE AR
132	0830000015067	CÂMARA DE AFERIÇÃO DE VELOCIDADE PARA PROJETEIS
133	0830000015148	BOMBA CROMATOGRÁFICA DE ALTA PRESSÃO PARA ANÁLISE
134	0830000015150	DETECTOR DE ABSORVÊNCIA DE ULTRA VIOLETA
135	0830000015151	AMOSTRADOR AUTOMÁTICO DE AMOSTRAS LÍQUIDAS
136	0830000015152	CROMATÓGRAFO À GÁS, MARCA FOCUS GC, MODELO FINNIGA
137	0830000015153	INJETOR AUTOMÁTICO PARA 10 OU MAIS AMOSTRAS
138	0830000015312	TURBIDÍMETRO NEFELÔMETRO P/ LABORATÓRIO E CAMPO
139	0830000015385	DESTILADOR DE ALCOOL, TIPO MICRO KJELDAHL
140	0830000016996	ARMÁRIO ALTO C/ 02 PORTAS, AGLOMERADO EM MDF
141	0830000017173	TELEVISOR TELA PLANA, MARCA PHILCO
142	0830000017259	TELEVISOR MARCA SANSUNG
143	0830000017309	MAQUINA DE ENCADERNAR, MARCA AURORA
144	0830000017310	MÁQUINA DE TRITURAR PAPEL (FRAGMENTADORA DE PAPEL
145	0830000017537	ARMARIO DE AÇO, COM 2 PORTAS
146	0830000017689	TELEVISOR STÉREO, MARCA PHILIPS, MODELO 14PT4131
147	0830000017690	TELEVISOR STÉREO, MARCA PHILIPS, MODELO 14PT4131
148	0830000017691	TELEVISOR STÉREO, MARCA PHILIPS, MODELO 14PT4131
149	0830000017708	ARMÁRIO EM AGLOMERADO DE MADEIRA MESA DADA AUTÓDIA MADOA MOVELACO, MODEL O M. 1889
150	0830000018740	MESA PARA AUTÓPSIA, MARCA MOVELAÇO, MODELO M-156S ARMÁRIO MÉDIO PARA PASTA SI ISPENSA
151	0830000018867	ARMÁRIO MÉDIO PARA PASTA SUSPENSA ARMÁRIO DADA CODA COM 2 DODTAS E 4 CAVETAS
152 153	0830000018891 0830000020048	ARMARIO PARA COPA, COM 2 PORTAS E 4 GAVETAS TELEVISOR 21 POLEGADAS, TELA PLANA
153	0830000020048	TELEVISOR 21 POLEGADAS, 1ELA PLANA TELEVISOR 21 POLEGADAS, MARCA: CCE
		*
155	0830000020053	TELEVISOR 21 POLEGADAS, MARCA: CCE TELEVISOR 21 POLEGADAS, MARCA: CCE
156	0830000020054	*
157	0830000020055	TELEVISOR 21 POLEGADAS, MARCA: CCE
158	0830000020056	TELEVISOR 21 POLEGADAS, MARCA: CCE
159	0830000020306	CAMA BELICHE, MARCA PROMOARTE, ESTRUTURA EM FERRO IMPRESSORA LASER MARCA LEXIMARK, MODEL O E230
160	0830000021108	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
161	0830000021110	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
162	0830000021111	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
163	0830000021113	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
164	0830000021419	MESA PARA COMPUTADOR

166	0830000021424	MESA PARA COMPUTADOR
167	0830000021426	MESA PARA COMPUTADOR
168	0830000021427	MESA PARA COMPUTADOR
169	0830000021431	MESA PARA COMPUTADOR
170	0830000021434	MESA PARA COMPUTADOR
171	0830000021437	MESA PARA COMPUTADOR
172	0830000021447	MESA PARA COMPUTADOR
173	0830000021450	MESA PARA COMPUTADOR
174	0830000021451	MESA PARA COMPUTADOR
175	0830000021453	MESA PARA COMPUTADOR
176	0830000021454	MESA PARA COMPUTADOR
177	0830000021998	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
178	0830000021999	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
179	0830000022000	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
180	0830000022002	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
181	0830000022004	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
182	0830000022005	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
183	0830000022006	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
184	0830000022007	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
185	0830000022010	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
186	0830000022011	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
187	0830000022013	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
188	0830000022016	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
189	0830000022017	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
190	0830000022017	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
191	0830000022019	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
192	0830000022010	CADEIRA FIXA SEM BRACOS, ESPALDAR MÉDIO
193	0830000022020	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
194	0830000022022	CADEIRA FIXA SEM BRACOS, ESPALDAR MÉDIO
195	0830000022027	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
196	0830000022027	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
197	0830000022029	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
198	0830000022030	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
199	0830000022033	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
200	0830000022034	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
201	0830000022036	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
202	0830000022038	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
203	0830000022040	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
204	0830000022041	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
205	0830000022045	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
206	0830000022046	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
	0830000022046 0830000022052	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
206 207 208		
207	0830000022052	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207	0830000022052 0830000022053	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209	0830000022052 0830000022053 0830000022054	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210	0830000022052 0830000022053 0830000022054 0830000022056	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211	0830000022052 0830000022053 0830000022054 0830000022056 0830000022058	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212	083000022052 0830000022053 0830000022054 0830000022056 0830000022058 0830000022059	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213	083000022052 0830000022053 0830000022054 0830000022056 0830000022058 0830000022059 0830000022060	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214	083000022052 083000022053 083000022054 0830000022056 0830000022058 0830000022059 0830000022060 0830000022062	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215	083000022052 0830000022053 0830000022054 0830000022056 0830000022058 0830000022059 0830000022060 0830000022062 0830000022065	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217	083000022052 083000022053 083000022054 083000022056 083000022058 083000022059 083000022060 083000022062 083000022062	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216	083000022052 083000022053 083000022054 083000022056 083000022058 083000022059 083000022060 083000022062 083000022065 083000022065 083000022066	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218	083000022052 083000022054 083000022054 083000022056 083000022058 083000022059 083000022060 083000022062 083000022065 083000022066 083000022073	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220	083000022052 083000022053 083000022054 083000022056 083000022058 083000022059 083000022060 083000022062 083000022065 083000022066 083000022073 083000022074	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220	083000022052 083000022054 083000022054 083000022056 083000022056 083000022059 083000022060 083000022060 083000022066 083000022073 083000022074 083000022076 083000022076	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221	083000022052 083000022054 083000022056 083000022058 083000022059 083000022060 083000022062 083000022062 083000022063 083000022065 083000022065 083000022066 0830000022065 0830000022073 083000022074 083000022078	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224	083000022052 083000022054 083000022056 083000022058 083000022059 083000022060 083000022066 083000022066 083000022066 083000022067 083000022074 083000022074 083000022078 083000022084 083000022084 083000022084	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225	083000022052 083000022054 083000022056 083000022058 083000022059 083000022060 083000022066 083000022066 083000022066 083000022066 083000022074 083000022074 083000022074 083000022084 083000022088 083000022088	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 220 221 222 223 224 225 226	083000022052 083000022054 083000022056 083000022058 083000022059 083000022050 083000022056 083000022066 083000022066 083000022073 083000022074 083000022074 083000022075 083000022076 083000022076 083000022077 083000022078	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227	083000022052 083000022054 083000022056 083000022058 083000022059 083000022060 083000022066 083000022066 083000022073 083000022074 083000022076 083000022076 083000022076 083000022076 083000022076 083000022078 083000022078	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228	083000022052 083000022054 083000022056 083000022058 083000022059 083000022060 083000022066 083000022066 083000022066 083000022073 083000022074 083000022076 083000022076 083000022078 083000022078 083000022078 083000022088 083000022088 083000022089 083000022089 083000022099 083000022099	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228	083000022052 083000022054 083000022056 083000022056 083000022059 083000022060 083000022066 083000022066 083000022066 083000022066 083000022077 083000022077 083000022084 083000022087 083000022088 083000022089 083000022099 083000022099 083000022099	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228	083000022052 083000022054 083000022056 083000022056 083000022059 083000022066 083000022066 083000022066 083000022066 083000022066 083000022067 0830000222074 0830000222074 0830000222078 083000022078 083000022079 083000022089 083000022089 083000022089 083000022089 083000022089 083000022099 083000022099	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231	083000022052 083000022054 083000022056 083000022056 083000022056 083000022056 083000022056 083000022066 083000022066 083000022066 083000022067 083000022073 083000022074 083000022074 083000022074 083000022078 083000022088 083000022088 083000022089 083000022089 083000022099 083000022099 083000022099 083000022099	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231	083000022052 083000022054 083000022056 083000022056 083000022056 083000022056 083000022056 083000022066 083000022066 083000022066 083000022067 083000022074 083000022074 083000022078 083000022078 083000022088 083000022088 083000022089 083000022089 083000022089 083000022092 083000022092 083000022092 083000022092 083000022092 083000022092 083000022092 083000022092 083000022092	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231	083000022052 083000022054 083000022056 083000022058 083000022059 083000022066 083000022066 083000022066 083000022066 083000022067 083000022073 083000022074 083000022074 083000022078 083000022078 083000022088 083000022089 083000022089 083000022089 083000022089 083000022097 083000022099 083000022097 083000022097 083000022097 083000022097 083000022097 083000022100 083000022110	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233 234	083000022052 083000022054 083000022056 083000022058 083000022059 083000022060 083000022066 083000022066 083000022066 083000022067 083000022067 083000022073 083000022074 083000022074 083000022084 083000022084 083000022089 083000022089 083000022089 083000022099 083000022091 083000022091 083000022091 083000022091 083000022091 083000022091 083000022091 083000022101 083000022111	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 2218 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 234 235	083000022052 083000022054 083000022056 083000022058 083000022059 083000022060 083000022066 083000022066 083000022066 083000022067 083000022074 083000022074 083000022084 083000022084 083000022089 083000022089 083000022089 083000022089 083000022089 083000022099 083000022101 083000022101 083000022114 083000022111 083000022111	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 2218 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 234 235 236	083000022052 083000022054 083000022056 083000022058 083000022059 083000022056 083000022066 083000022066 083000022066 083000022066 083000022067 083000022074 083000022074 083000022084 083000022089 083000022089 083000022089 083000022099 083000022091 083000022091 083000022100 083000022101 083000022114 083000022111 083000022111	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 234 235 236 237	083000022052 083000022054 083000022056 083000022056 083000022059 083000022056 083000022066 083000022066 083000022066 083000022074 083000022077 083000022078 083000022078 083000022079 083000022079 083000022089 083000022089 083000022089 083000022099 083000022099 083000022091 083000022091 083000022101 083000022101 083000022114 083000022114 083000022117 083000022117 083000022112 083000022112	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233 234 235 236 237	083000022052 083000022054 083000022056 083000022056 083000022059 083000022056 083000022056 083000022056 083000022066 083000022076 083000022077 083000022078 083000022078 083000022079 083000022079 083000022089 083000022089 083000022089 083000022099 083000022099 083000022101 083000022101 083000022116 083000022116 083000022118 083000022112 083000022121	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 234 235 236 237	083000022052 083000022054 083000022056 083000022056 083000022059 083000022056 083000022066 083000022066 083000022066 083000022074 083000022077 083000022078 083000022078 083000022079 083000022079 083000022089 083000022089 083000022089 083000022099 083000022099 083000022091 083000022091 083000022101 083000022101 083000022114 083000022114 083000022117 083000022117 083000022112 083000022112	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 234 235 236 237 238 239	083000022052 083000022054 083000022056 083000022056 083000022056 083000022056 083000022056 083000022066 083000022066 083000022066 083000022067 083000022067 083000022074 083000022074 083000022078 083000022078 083000022078 083000022089 083000022089 083000022089 083000022089 083000022089 083000022089 083000022089 083000022089 083000022099 083000022100 083000022110 083000022110 083000022114 083000022116 083000022117 083000022117 083000022118 083000022112 083000022112	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 234 235 236 237 238 239 240	083000022052 083000022054 083000022056 083000022056 083000022056 083000022056 083000022056 083000022066 083000022066 083000022066 083000022067 083000022074 083000022074 083000022078 083000022078 083000022078 083000022079 083000022089 083000022089 083000022089 083000022089 083000022089 083000022089 083000022092 083000022092 083000022100 083000022110 083000022110 083000022111 083000022116 083000022117 083000022116 083000022117 083000022117	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233 234 235 236 237 238 239 240 241	083000022052 083000022054 083000022056 083000022056 083000022056 083000022056 083000022056 083000022056 083000022066 083000022066 083000022067 083000022073 083000022074 083000022074 083000022076 083000022078 083000022088 083000022088 083000022089 083000022089 083000022089 083000022089 083000022089 083000022100 083000022100 0830000022110 0830000022110 0830000022116 0830000022117 0830000022117 0830000022117 0830000022118 0830000022118 0830000022122 0830000022122	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 231 232 233 234 235 237 238 239 240 241	083000022052 083000022053 083000022054 083000022056 083000022056 083000022056 083000022056 083000022056 083000022066 083000022066 083000022066 083000022067 083000022074 083000022074 083000022076 083000022078 083000022078 083000022088 083000022088 083000022089 083000022089 083000022089 083000022092 083000022092 083000022101 083000022104 083000022114 083000022116 083000022117 083000022117 083000022118 083000022118 083000022122 083000022122 083000022122	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233 234 235 236 237 238 239 240 241	083000022052 083000022053 083000022054 083000022056 083000022056 083000022056 083000022056 083000022066 083000022066 083000022066 083000022066 083000022066 083000022074 083000022074 083000022078 083000022078 083000022088 083000022088 083000022089 083000022089 083000022089 083000022089 083000022081 083000022100 083000022101 083000022114 083000022114 083000022114 083000022117 083000022118 083000022118 0830000221218 083000022122 083000022122 0830000022128 0830000022128 0830000022128	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO CADEIR
207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233 234 235 236 237 238 239 240 241	083000022052 083000022054 083000022056 083000022058 083000022059 083000022066 083000022066 083000022066 083000022066 083000022067 083000022067 083000022073 083000022074 083000022078 083000022078 083000022079 083000022086 083000022087 083000022087 083000022088 083000022089 083000022089 083000022081 083000022101 083000022102 083000022114 083000022114 083000022114 083000022118 083000022118 083000022118 0830000221218 0830000221212 083000022122 083000022122 083000022123 083000022123 083000022126 0830000221212 0830000022128 0830000221212 083000022128 083000022128 083000022128	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO CADEIR

246	0830000022144	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	324	0830000022953	ARQUIVO EM AÇO COM 04 GAVETAS PARA PASTAS SUSPENSA
247	0830000022145	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	325	0830000022956	ARQUIVO EM AÇO COM 04 GAVETAS PARA PASTAS SUSPENSA
248	0830000022146	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	326	0830000022958	ARQUIVO EM AÇO COM 04 GAVETAS PARA PASTAS SUSPENSA
249	0830000022152	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO CADEIRA FIXA SEM RDAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	327	0830000022961	ARQUIVO EM AÇO COM 04 GAVETAS PARA PASTAS SUSPENSA
250 251	0830000022153 0830000022154	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	328 329	0830000023303 0830000023595	CADEIRA EXECUTIVA GIRATORIA COM BRAÇOS CONDICIONADOR DE AR SPLIT, MARCA ELGIN, EVAPORADORA
252	0830000022155	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	330	0830000023608	ARMÁRIO EM AÇO, 2 PORTAS, MARCA NOBRE, MOD. AN90
253	0830000022156	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	331	0830000023638	ARMÁRIO EM AÇO MARCA W3 MODELO AL-402 COM 02 PORTAS
254	0830000022157	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	332	0830000023648	CADEIRA FIXA, S/BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO, MARCA BELO
255	0830000022158	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	333	0830000023651	CADEIRA FIXA, S/BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO, MARCA BELO
256 257	0830000022161 0830000022162	POLTRONA DIRETOR GIRATÓRIA, ESPALDAR ALTO POLTRONA DIRETOR GIRATÓRIA, ESPALDAR ALTO	334	0830000023654 0830000023655	MESA C/GAVETEIRO FIXO, 4 GAVETAS, EM MADEIRA MESA C/GAVETEIRO FIXO, 4 GAVETAS, EM MADEIRA
258	0830000022167	POLTRONA DIRETOR GIRATÓRIA, ESPALDAR ALTO	336	0830000023657	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/BRAÇOS, MARCA BELO,
259	0830000022168	POLTRONA DIRETOR GIRATÓRIA, ESPALDAR ALTO	337	0830000023660	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/BRAÇOS, MARCA BELO,
260	0830000022173	POLTRONA DIRETOR GIRATÓRIA, ESPALDAR ALTO	338	0830000023661	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/BRAÇOS, MARCA BELO,
261	0830000022206	CADEIRA EM LONGARINA, C/ 03 LUGARES, SEM BRAÇOS	339	0830000023662	CADEIRA INTERLOCUTORA FIXA, MARCA BEJOTA
262	0830000022207	CADEIRA EM LONGARINA, C/ 03 LUGARES, SEM BRAÇOS	340	0830000023817	MESA DE TRABALHO, 3 GAVETAS
263	0830000022208 0830000022210	CADEIRA EM LONGARINA, C/ 03 LUGARES, SEM BRAÇOS CADEIRA EM LONGARINA, C/ 03 LUGARES, SEM BRAÇOS	341	0830000023818 0830000023819	MESA DE TRABALHO, 3 GAVETAS MESA DE TRABALHO, 3 GAVETAS
265	0830000022211	CADEIRA EM LONGARINA, C/ 03 LUGARES, SEM BRAÇOS	343	0830000023833	MESA DE TRABALHO, 3 GAVETAS
266	0830000022214	CADEIRA EM LONGARINA, C/03 LUGARES, SEM BRAÇOS	344	0830000023836	MESA DE TRABALHO, 3 GAVETAS
267	0830000022222	CADEIRA EM LONGARINA, C/ 03 LUGARES, SEM BRAÇOS	345	0830000023882	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA TOKSTOK, TIPO SECRETÁRIA
268	0830000022228	CADEIRA EM LONGARINA, C/ 03 LUGARES, SEM BRAÇOS	346	0830000023890	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA TOKSTOK, TIPO SECRETÁRIA
269 270	0830000022237 0830000022240	CADEIRA EM LONGARINA, C/ 03 LUGARES, SEM BRAÇOS CADEIRA EM LONGARINA, C/ 03 LUGARES, SEM BRAÇOS	347 348	0830000023912 0830000023915	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA TOKSTOK, TIPO SECRETÁRIA CADEIRA FIXA S/BRACOS, MARCA TOKSTOK, TIPO SECRETÁRIA
270	0830000022240	CADEIRA EM LONGARINA, C/ 03 LUGARES, SEM BRAÇOS CADEIRA EM LONGARINA, C/ 03 LUGARES, SEM BRAÇOS	349	0830000023915	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA TOKSTOK, TIPO SECRETÁRIA CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA TOKSTOK, TIPO SECRETÁRIA
272	0830000022242	CADEIRA EM LONGARINA, C/ 03 LUGARES, SEM BRAÇOS	350	0830000023947	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA TOKSTOK, TIPO SECRETÁRIA
273	0830000022246	CADEIRA EM LONGARINA, C/ 03 LUGARES, SEM BRAÇOS	351	0830000023957	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA TOKSTOK, TIPO SECRETÁRIA
274	0830000022247	CADEIRA EM LONGARINA, C/ 03 LUGARES, SEM BRAÇOS	352	0830000024282	MESA DE TRABALHO RETA
275	0830000022501	ARMÁRIO EM AÇO COM 02 PORTAS, MARCA NOBRE	353	0830000024283	MESA DE TRABALHO RETA
276	0830000022552 0830000022584	ARMÁRIO EM AÇO COM 02 PORTAS, MARCA NOBRE ARMÁRIO EM AÇO COM 02 PORTAS, MARCA NOBRE	354 355	0830000024286 0830000024287	MESA DE TRABALHO RETA MESA DE TRABALHO RETA
278	0830000022564	SCANNER GENIUS MODELO CP HR6 COLOR	356	0830000024287	MESA DE TRABALHO RETA
279	0830000022654	SCANNER GENIUS MODELO CP HR6 COLOR	357	0830000024292	MESA DE TRABALHO RETA
280	0830000022769	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	358	0830000024295	MESA DE TRABALHO RETA
281	0830000022770	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	359	0830000024297	MESA DE TRABALHO RETA
282	0830000022771	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	360	0830000024324	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V
283	0830000022773 0830000022774	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	361 362	0830000024325 0830000024326	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V
285	0830000022777	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	363	0830000024327	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V
286	0830000022778	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	364	0830000024328	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V
287	0830000022784	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	365	0830000024329	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V
288	0830000022785	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	366	0830000024330	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V
289	0830000022788	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	367 368	0830000024601	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
291	0830000022789 0830000022790	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	369	0830000024602 0830000024603	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
292	0830000022794	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	370	0830000024604	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
293	0830000022795	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	371	0830000024606	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
294	0830000022796	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	372	0830000024607	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
295	0830000022797	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	373	0830000024608	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
296	0830000022798 0830000022801	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	374 375	0830000024609 0830000024610	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
297 298	0830000022802	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	376	0830000024611	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
299	0830000022803	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	377	0830000024612	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
300	0830000022804	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	378	0830000024613	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
301	0830000022805	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	379	0830000024614	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA PUBLICADOR DE ÁGUA MARCA LATINA
302	0830000022809	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	380	0830000024615 0830000024616	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
303	0830000022810	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	382	0830000024617	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
304	0830000022812 0830000022813	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	383	0830000024618	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
306	0830000022814	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	384	0830000024619	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
307	0830000022816	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	385 386	0830000024620 0830000024622	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
308	0830000022818	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	387	0830000024622	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
309	0830000022821	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	388	0830000024624	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
310	0830000022822	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	389	0830000024628	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
311	0830000022825 0830000022828	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	390	0830000024629	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
313	0830000022829	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	391 392	0830000024630	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA PUBLIFICADOR DE ÁGUA MARCA LATINA
314	0830000022830	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	393	0830000024631 0830000024632	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
315	0830000022832	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	394	0830000024634	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
316	0830000022834	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	395	0830000024635	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
317	0830000022835	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	396	0830000024636	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
318	0830000022852	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	397 398	0830000024637 0830000024638	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
319	0830000022878 0830000022880	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	398	0830000024638	PURIFICADOR DE AGUA, MARCA LATINA APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTU'S
321	0830000022886	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS	400	0830000024641	APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTU'S
322	0830000022896	ARMÁRIO EM AÇO COM 02 PORTAS, MARCA NOBRE	401	0830000024643	APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTU'S
323	0830000022950	ARQUIVO EM AÇO COM 04 GAVETAS PARA PASTAS SUSPENSA	402	0830000024644	APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTU'S

403	0830000024646	APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTU'S	487	0830000024938	MONITOR DE VIDEO 15 POLEGADAS LCD MARCA SAMSUNG
404	0830000024646	APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTU'S	488	0830000024939	MONITOR DE VIDEO 15 POLEGADAS LCD MARCA SAMSUNG
405	0830000024647	APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTU'S	489	0830000024941	MONITOR DE VIDEO 15 POLEGADAS LCD MARCA SAMSUNG
406	0830000024648	APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTU'S	490	0830000024960	CADEIRA TIPO LONGARINA COM 3 LUGARES, MARCA :CADER
407	0830000024649	APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTU'S	491	0830000025147	MONITOR DE VÍDEO 15 POLEGADAS LCD MARCA AOC,
408	0830000024650	APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTU'S	492	0830000025149	MONITOR DE VÍDEO 15 POLEGADAS LCD MARCA AOC,
	0830000024653				
409		APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTU'S	493	0830000025150	MONITOR DE VIDEO 15 POLEGADAS LCD MARCA AOC,
410	0830000024654	APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTU'S	494	0830000025285	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG
411	0830000024656	APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTU'S	495	0830000025286	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG
412	0830000024657	APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTU'S	496	0830000025287	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG
413	0830000024658	APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTU'S	497	0830000025289	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG
	0830000024660				
414		APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTU'S	498	0830000025292	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG
415	0830000024662	APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTU'S	499	0830000025295	MONITOR DE VÍDEO 15 POLEGADAS LCD MARCA AOC
416	0830000024663	APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTU'S	500	0830000025296	MONITOR DE VÍDEO 15 POLEGADAS LCD MARCA AOC,
417	0830000024664	APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTU'S	501	0830000025298	MONITOR DE VÍDEO 15 POLEGADAS LCD MARCA AOC
418	0830000024665	APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTU'S	502	0830000025299	MONITOR DE VÍDEO 15 POLEGADAS LCD MARCA AOC,
419	0830000024666	APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTU'S	503	0830000025340	APARELHO CONDICIONADOR DE AR TIPO SPLIT, 12.000 BTUS
420	0830000024674	MESA PARA COMPUTADOR	504	0830000025343	APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTUS
421	0830000024681	MESA DE TRABALHO RETA COM GAVETEIRO DE 03 GAVETAS	505	0830000027861	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
422	0830000024682	MESA DE TRABALHO RETA COM GAVETEIRO DE 03 GAVETAS	506	0830000027862	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
423	0830000024683	MESA DE TRABALHO RETA COM GAVETEIRO DE 03 GAVETAS	507	0830000027864	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
					·
424	0830000024701	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA C/ BRAÇOS, MARCA MICRO	508	0830000027865	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
425	0830000024703	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA C/ BRAÇOS, MARCA MICRO	509	0830000027866	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
426	0830000024705	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA C/ BRAÇOS, MARCA MICRO	510	0830000027868	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
427	0830000024706	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA C/ BRAÇOS, MARCA MICRO	511	0830000027869	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
428	0830000024707	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA C/ BRAÇOS, MARCA MICRO	512	0830000027871	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
					·
429	0830000024708	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA C/ BRAÇOS, MARCA MICRO	513	0830000027872	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
430	0830000024710	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA C/ BRAÇOS, MARCA MICRO	514	0830000027873	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
431	0830000024715	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA C/ BRAÇOS, MARCA MICRO	515	0830000027874	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
432	0830000024717	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA C/ BRAÇOS, MARCA MICRO	516	0830000027876	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
			517		IMPRESSORA LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
433	0830000024718	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA C/ BRAÇOS, MARCA MICRO		0830000027879	·
434	0830000024720	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA C/ BRAÇOS, MARCA MICRO	518	0830000027880	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
435	0830000024721	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA C/ BRAÇOS, MARCA MICRO	519	0830000027881	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
436	0830000024728	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA C/ BRAÇOS, MARCA MICRO	520	0830000027882	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
437	0830000024733	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA C/ BRAÇOS, MARCA MICRO	521	0830000027883	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
438	0830000024736	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA C/ BRAÇOS, MARCA MICRO	522	0830000027884	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
439	0830000024737	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA C/ BRAÇOS, MARCA MICRO	523	0830000027885	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
440	0830000024738	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, MARCA MICRO MÓVEIS	524	0830000027887	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
441	0830000024740	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, MARCA MICRO MÓVEIS	525	0830000027888	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
442	0830000024741	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, MARCA MICRO MÓVEIS	526	0830000027889	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
		·			·
443	0830000024743	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, MARCA MICRO MOVEIS	527	0830000027890	IMPRESSORA A LASER MARCA SANSUG, MODELO ML-2010
444	0830000024744	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, MARCA MICRO MOVEIS	528	0830000028081	APARELHO DE FAX, MARCA: INTELBRAS, MODELO: LINEA
445	0830000024745	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, MARCA MICRO MÓVEIS	529	0830000028102	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO
446	0830000024747	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, MARCA MICRO MÓVEIS	530	0830000028124	MONITOR DE VÍDEO 18.5 POLEGADAS TELA LCD MARCA LENOVO
447	0830000024748	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, MARCA MICRO MÓVEIS	531	0830000028153	IMPRESSORA LASER MULTIFUNCIONAL MARCA LEXMARK
		CADEIRA FIXA SEM BRACO, MARCA MICRO MÓVEIS			
448	0830000024749		532	0830000028162	IMPRESSORA LASER MULTIFUNCIONAL MARCA LEXMARK
449	0830000024750	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, MARCA MICRO MOVEIS	533	0830000028174	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO
450	0830000024752	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, MARCA MICRO MÓVEIS	534	0830000028178	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO
451	0830000024754	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, MARCA MICRO MÓVEIS	535	0830000030948	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO
452	0830000024755	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, MARCA MICRO MÓVEIS	536	0830000030953	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO
453	0830000024756	CADEIRA FIXA SEM BRACO, MARCA MICRO MÓVEIS	537	0830000030958	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO
					•
454	0830000024757	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, MARCA MICRO MÓVEIS	538	0830000030962	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO
455	0830000024759	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, MARCA MICRO MÓVEIS	539	0830000031131	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
456	0830000024760	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, MARCA MICRO MÓVEIS	540	0830000031133	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
457	0830000024761	CADEIRA FIXA SEM BRACO, MARCA MICRO MÓVEIS	541	0830000031164	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, ESPALDAR PEQUENO
458	0830000024763	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, MARCA MICRO MÓVEIS	542	0830000031898	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 4004, MARCA CAVALETTI
		·			CADEIRA GIRATORIA MODELO: 4004, MARCA CAVALETTI
459	0830000024767	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, MARCA MICRO MOVEIS	543	0830000031899	
460	0830000024768	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, MARCA MICRO MÓVEIS	544	0830000031900	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 4004, MARCA CAVALETTI
461	0830000024769	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, MARCA MICRO MÓVEIS	545	0830000031905	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 4004, MARCA CAVALETTI
462	0830000024770	CADEIRA EM LONGARINA SEM BRAÇO, MARCA MICRO	546	0830000031907	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 4004, MARCA CAVALETTI
463	0830000024781	CADEIRA EM LONGARINA SEM BRAÇO, MARCA MICRO	547	0830000031910	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 4004, MARCA CAVALETTI
464	0830000024783	CADEIRA EM LONGARINA SEM BRAÇO, MARCA MICRO	548	0830000031937	CONDICIONADOR DE AR SPLIT MARCA YORK, 9.000 BTUS
		·			
465	0830000024784	CADEIRA EM LONGARINA SEM BRAÇO, MARCA MICRO	549	0830000031947	MESA EM L, EM MDF, REVESTIDA EM MELAMÍNICO
466	0830000024785	CADEIRA EM LONGARINA SEM BRAÇO, MARCA MICRO	550	0830000031948	MESA EM L, EM MDF, REVESTIDA EM MELAMÍNICO
467	0830000024789	CADEIRA EM LONGARINA SEM BRAÇO, MARCA MICRO	551	0830000031979	ARMÁRIO EM AÇO, ALTO, COM 02 PORTAS, COR CINZA
468	0830000024792	CADEIRA EM LONGARINA SEM BRAÇO, MARCA MICRO	552	0830000031984	ARMÁRIO EM AÇO, ALTO, COM 02 PORTAS, COR CINZA
469	0830000024801	CADEIRA EM LONGARINA SEM BRAÇO, MARCA MICRO	553	0830000031985	ARMÁRIO EM AÇO, ALTO, COM 02 PORTAS, COR CINZA
					·
470	0830000024802	CADEIRA EM LONGARINA SEM BRAÇO, MARCA MICRO	554	0830000032007	LONGARINA COM 03 LUGARES MODELO: 4009
471	0830000024805	CADEIRA EM LONGARINA SEM BRAÇO, MARCA MICRO	555	0830000032008	LONGARINA COM 03 LUGARES MODELO: 4009
472	0830000024810	CADEIRA EM LONGARINA SEM BRAÇO, MARCA MICRO	556	0830000032015	MESA EM L, COM 02 GAVETAS, EM MDF
473	0830000024814	MESA PARA COMPUTADOR	557	0830000032017	MESA EM L, COM 02 GAVETAS, EM MDF
474	0830000024818	MESA PARA COMPUTADOR	558	0830000032021	MESA EM L, COM 02 GAVETAS, EM MDF
475	0830000024825	MESA PARA COMPUTADOR	559	0830000032025	MESA EM L, COM 02 GAVETAS, EM MDF
476	0830000024830	MESA PARA COMPUTADOR	560	0830000032033	MESA EM L, COM 02 GAVETAS, EM MDF
477	0830000024834	MESA PARA COMPUTADOR	561	0830000032036	CONDICIONADOR DE AR SPLIT MARCA ELGIN 120000BTUS
478	0830000024835	MESA PARA COMPUTADOR	562	0830000032037	CONDICIONADOR DE AR SPLIT MARCA ELGIN 120000BTUS
479	0830000024837	MESA PARA COMPUTADOR	563	0830000032038	CONDICIONADOR DE AR SPLIT MARCA ELGIN 120000BTUS
480	0830000024842	MESA PARA COMPUTADOR	564	0830000032035	CONDICIONADOR DE AR SPLIT MARCA ELGIN 120000BTUS
481	0830000024843	MESA PARA COMPUTADOR	565	0830000032047	CONDICIONADOR DE AR SPLIT MARCA ELGIN 120000BTUS
482	0830000024848	MESA PARA COMPUTADOR	566	0830000032048	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 4004, MARCA CAVALETTI
483	0830000024849	MESA PARA COMPUTADOR	567	0830000032053	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 4004, MARCA CAVALETTI
484	0830000024912	MONITOR DE VÍDEO 15 POLEGADAS LCD MARCA AOC	568	0830000032055	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 4004, MARCA CAVALETTI
485	0830000024913	MONITOR DE VÍDEO 15 POLEGADAS LCD MARCA AOC,	569	0830000032060	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 4004, MARCA CAVALETTI
486	0830000024937	MONITOR DE VIDEO 15 POLEGADAS LCD MARCA SAMSUNG	570	0830000032068	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 4004, MARCA CAVALETTI

AINC	77000 - LO	TADO DO TOCANTINO, QUINTA-1 EIRA, 24 DE 1 EVEREIRO DE	2022		BIANTO OTTOTAL IN 10001 Z
571	0830000032069	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 4004, MARCA CAVALETTI	655	0830000032307	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
572	0830000032009	CADEIRA GIRATORIA MODELO: 4004, MARCA CAVALETTI	656	0830000032307	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
573	0830000032073	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 4004, MARCA CAVALETTI	657	0830000032309	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
574	0830000032074	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 4004, MARCA CAVALETTI	658	0830000032310	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
575	0830000032085	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 4004, MARCA CAVALETTI	659	0830000032311	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
576	0830000032176	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	660	0830000032312	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
577 578	0830000032178 0830000032180	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	661 662	0830000032313 0830000032314	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
579	0830000032187	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	663	0830000032314	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
580	0830000032192	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	664	0830000032317	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
581	0830000032193	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	665	0830000032318	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
582	0830000032194	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	666	0830000032319	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
583	0830000032195	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	667	0830000032320	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
584 585	0830000032196 0830000032198	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	668 669	0830000032321 0830000032322	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
586	0830000032130	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	670	0830000032323	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
587	0830000032201	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	671	0830000032324	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
588	0830000032203	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	672	0830000032325	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
589	0830000032205	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	673	0830000032326	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
590	0830000032206	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	674	0830000032327 0830000032328	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
591 592	0830000032207 0830000032208	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	675 676	0830000032329	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
593	0830000032209	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	677	0830000032330	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
594	0830000032210	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	678	0830000032331	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
595	0830000032211	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	679	0830000032332	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
596	0830000032212	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	680	0830000032333	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
597 598	0830000032215 0830000032217	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	681 682	0830000032334 0830000032335	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
599	0830000032217	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	683	0830000032336	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
600	0830000032221	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	684	0830000032337	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
601	0830000032222	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	685	0830000032338	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
602	0830000032223	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	686	0830000032341	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
603	0830000032224	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	687	0830000032342	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
604	0830000032225 0830000032227	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	688 689	0830000032343 0830000032344	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
606	0830000032229	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	690	0830000032345	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
607	0830000032232	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	691	0830000032346	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
608	0830000032234	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	692	0830000032347	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
609	0830000032235	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	693	0830000032349	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
610	0830000032241 0830000032242	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	694 695	0830000032351 0830000032352	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
612	0830000032242	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	696	0830000032353	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
613	0830000032247	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	697	0830000032354	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
614	0830000032248	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	698	0830000032355	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
615	0830000032249	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	699	0830000032357	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
616 617	0830000032251 0830000032253	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	700 701	0830000032358 0830000032359	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
618	0830000032254	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	702	0830000032362	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
619	0830000032256	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	703	0830000032363	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
620	0830000032257	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	704	0830000032364	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
621	0830000032259	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	705	0830000032365	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
622 623	0830000032261 0830000032262	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	706 707	0830000032366 0830000032368	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
624	0830000032263	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	708	0830000032369	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
625	0830000032264	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	709	0830000032370	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
626	0830000032266	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	710	0830000032371	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
627	0830000032267	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	711	0830000032373	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
628 629	0830000032268 0830000032269	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	712 713	0830000032374 0830000032375	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
630	0830000032270	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	714	0830000032376	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
631	0830000032272	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	715	0830000032377	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
632	0830000032273	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	716	0830000032378	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
633	0830000032274	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	717	0830000032379	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
634	0830000032275 0830000032276	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	718 719	0830000032380 0830000032381	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
636	0830000032270	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	720	0830000032381	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
637	0830000032280	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	721	0830000032384	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
638	0830000032281	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	722	0830000032385	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
639	0830000032283	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	723	0830000032386	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
640	0830000032285	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	724	0830000032387	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
641	0830000032286 0830000032287	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	725 726	0830000032388 0830000032389	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
643	0830000032289	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	727	0830000032399	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
644	0830000032290	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	728	0830000032391	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
645	0830000032292	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	729	0830000032392	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
646	0830000032293	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	730	0830000032393	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
647 648	0830000032295 0830000032297	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	731 732	0830000032394 0830000032395	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
649	0830000032297	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	733	0830000032397	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
650	0830000032301	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	734	0830000032398	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
651	0830000032303	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	735	0830000032399	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
652	0830000032304	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	736	0830000032400	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
653 654	0830000032305 0830000032306	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	737 738	0830000032401 0830000032402	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
004	00000000002000	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	100	0000000002402	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI

	2.7 (1		0 700011	201712012	TO TOOKITHIO, QUINTAT EINA, 24 DETEVENEINO DE 2022
700	00000000000000	OADEIDA EIVA COM DDANOLETA MADOA CANALETTI		00000000045	POLTPONA FIVA COM PRANCUETA MARCA CAVALETTI
739	0830000032403	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	823	0830000032915	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
740	0830000032404	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	824	0830000032924	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
741	0830000032405	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	825	0830000032925	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
742	0830000032410	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	826	0830000032928	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI
743	0830000032411	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	827	0830000033022	CONDICIONADOR DE AR MARCA YORK 12.000 BTUS
744	0830000032413	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	828	0830000033218	APARELHO DE FAX INTELBRÁS BIVOLT AUTOMÁTICO 110-22
745	0830000032414	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	829	0830000033221	APARELHO DE FAX INTELBRÁS BIVOLT AUTOMÁTICO 110-22
746	0830000032415	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	830	0830000033222	APARELHO DE FAX INTELBRÁS BIVOLT AUTOMÁTICO 110-22
747	0830000032416	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	831	0830000033223	APARELHO DE FAX INTELBRÁS BIVOLT AUTOMÁTICO 110-22
748	0830000032417	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	832	0830000033228	APARELHO DE FAX INTELBRÁS BIVOLT AUTOMÁTICO 110-22
749	0830000032418	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	833	0830000033230	APARELHO DE FAX INTELBRÁS BIVOLT AUTOMÁTICO 110-22
750	0830000032425	CADEIRA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	834	0830000033231	APARELHO DE FAX INTELBRÁS BIVOLT AUTOMÁTICO 110-22
751	0830000032502	CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRACO	835	0830000033498	APARELHO DE FAX MARCA: INTELBRAS, MODELO LINEA
752	0830000032507	CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRAÇO	836	0830000033499	APARELHO DE FAX MARCA: INTELBRAS, MODELO LINEA APARELHO DE FAX, MODELO: F916E
753	0830000032509	CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRACO	837	0830000033504	APARELHO DE FAX, MODELO: F916E APARELHO DE FAX, MODELO: F916E
754	0830000032518	CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRACO	838	0830000033505	APARELHO DE FAX, MODELO: F916E APARELHO DE FAX, MODELO: F916E
755 756	0830000032522 0830000032526	CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRAÇO	839 840	0830000033508 0830000033531	CADEIRA FIXA MODELO: 8108, LINHA STILO, MARCA: CAVALETTI
757	0830000032520	CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRAÇO	841	0830000033533	CADEIRA FIXA MODELO: 8108, LINHA STILO, MARCA: CAVALETTI CADEIRA FIXA MODELO: 8108, LINHA STILO, MARCA: CAVALETTI
758	0830000032534	CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRAÇO	842	0830000033538	CADEIRA FIXA MODELO: 8108, LINHA STILO, MARCA: CAVALETTI CADEIRA FIXA MODELO: 8108, LINHA STILO, MARCA: CAVALETTI
759	0830000032546	CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRACO	843	0830000033542	CADEIRA FIXA MODELO: 8108, LINHA STILO, MARCA: CAVALETTI
760	0830000032547	CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRAÇO	844	0830000033544	CADEIRA FIXA MODELO: 8108, LINHA STILO, MARCA: CAVALETTI
761	0830000032551	CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRACO	845	0830000033554	CADEIRA FIXA MODELO: 8108, LINHA STILO, MARCA: CAVALETTI
762	0830000032553	CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRAÇO	846	0830000033561	CADEIRA FIXA MODELO: 8108, LINHA STILO, MARCA: CAVALETTI
763	0830000032571	CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRAÇO	847	0830000033570	CADEIRA FIXA MODELO: 8108, LINHA STILO, MARCA: CAVALETTI
764	0830000032575	CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRAÇO	848	0830000033572	CADEIRA FIXA MODELO: 8108, LINHA STILO, MARCA: CAVALETTI
765	0830000032577	CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRAÇO	849	0830000033575	CADEIRA FIXA MODELO: 8108, LINHA STILO, MARCA: CAVALETTI
766	0830000032579	CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRAÇO	850	0830000033582	CADEIRA FIXA MODELO: 8108, LINHA STILO, MARCA: CAVALETTI
767	0830000032581	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA COM BRAÇO	851	0830000033594	CADEIRA FIXA MODELO: 8108, LINHA STILO, MARCA: CAVALETTI
768	0830000032582	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA COM BRAÇO	852	0830000033596	CADEIRA FIXA MODELO: 8108, LINHA STILO, MARCA: CAVALETTI
769	0830000032583	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA COM BRAÇO	853	0830000033608	MESA PARA COMPUTADOR
770	0830000032595	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA COM BRAÇO	854	0830000033615	MESA PARA COMPUTADOR
771	0830000032601	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA COM BRAÇO	855	0830000033620	MESA PARA COMPUTADOR
772	0830000032606	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA COM BRAÇO	856	0830000033630	MESA EM L, COM 02 GAVETAS
773	0830000032628	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA COM BRAÇO	857	0830000033635	MESA EM L, COM 02 GAVETAS
774	0830000032631	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA COM BRAÇO	858	0830000033636	MESA EM L, COM 02 GAVETAS
775	0830000032657	MESA PARA COMPUTADOR EM MDF	859	0830000033639	MESA EM L, COM 02 GAVETAS
776	0830000032658	MESA PARA COMPUTADOR EM MDF	860	0830000033645	MESA EM L, COM 02 GAVETAS
777	0830000032670	MESA PARA COMPUTADOR EM MDF	861	0830000033674	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 8104, LINHA STILO
778	0830000032673	MESA EM L, EM MELAMÍNICO, COM 02 GAVETAS	862	0830000033681	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 8104, LINHA STILO
779	0830000032685	CADEIRA EXECUTIVA FIXA SEM BRAÇO	863	0830000033701	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 8104, LINHA STILO
780	0830000032692	MESA PARA COMPUTADOR COM SUPERFÍCIA RETA	864	0830000033703	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 8104, LINHA STILO
781	0830000032695	MESA PARA COMPUTADOR COM SUPERFÍCIA RETA	865	0830000033710	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 8104, LINHA STILO
782	0830000032741	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	866	0830000033712	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 8104, LINHA STILO
783	0830000032749	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	867	0830000033714	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 8104, LINHA STILO
784	0830000032750	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	868	0830000033719	CADEIRA GIRATÓRIA MODELO: 8104, LINHA STILO
785	0830000032751	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	869	0830000033744	ARMÁRIO EM AÇO, 02 PORTAS, 04 PRATELEIRAS
786	0830000032753	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	870	0830000033750	ARMÁRIO EM AÇO, 02 PORTAS, 04 PRATELEIRAS
787	0830000032758	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	871	0830000033755	ARMÁRIO EM AÇO, 02 PORTAS, 04 PRATELEIRAS
788	0830000032761	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	872	0830000033756	ARQUIVO EM AÇO, COM 04 GAVETAS, PARA PASTAS SUSPENSAS ARQUIVO EM ACO, COM 04 GAVETAS, PARA PASTAS SUSPENSAS
789 790	0830000032762 0830000032763	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	873 874	0830000033759 0830000033764	ARQUIVO EM AÇO, COM 04 GAVETAS, PARA PASTAS SUSPENSAS ARQUIVO EM AÇO, COM 04 GAVETAS, PARA PASTAS SUSPENSAS
791	0830000032765	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	875	0830000033764	ARQUIVO EM AÇO, COM 04 GAVETAS, PARA PASTAS SUSPENSAS ARQUIVO EM AÇO, COM 04 GAVETAS, PARA PASTAS SUSPENSAS
792	0830000032768	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	876	0830000033748	TELEVISÃO, MARCA: CCE. 29
793	0830000032771	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	877	0830000033349	TELEVISÃO, MARCA: CCE. 29
794	0830000032771	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	878	0830000033949	TELEVISÃO, MARCA: CCE, 29 TELEVISÃO, MARCA: CCE, 29
795	0830000032770	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	879	0830000033350	CONDICIONADOR DE AR TIPO SPLIT, MARCA GREE
796	0830000032787	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	880	0830000034259	CONDICIONADOR DE AR TIPO SPLIT, MARCA GREE
797	0830000032792	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	881	0830000034474	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL LASERJET MONOCROMÁTICA
798	0830000032794	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	882	0830000034484	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL LASERJET MONOCROMÁTICA
799	0830000032798	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	883	0830000034488	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL LASERJET MONOCROMÁTICA
800	0830000032821	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	884	0830000034492	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL LASERJET MONOCROMÁTICA
801	0830000032824	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	885	0830000034500	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL LASERJET MONOCROMÁTICA
802	0830000032825	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	886	0830000034520	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL LASERJET MONOCROMÁTICA
803	0830000032827	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	887	0830000034528	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL LASERJET MONOCROMÁTICA
804	0830000032833	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	888	0830000034536	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL LASERJET MONOCROMÁTICA
805	0830000032837	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	889	0830000034543	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL LASERJET MONOCROMÁTICA
806	0830000032851	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	890	0830000034551	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL LASERJET MONOCROMÁTICA
807	0830000032855	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	891	0830000034552	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL LASERJET MONOCROMÁTICA
808	0830000032859	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	892	0830000034559	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL LASERJET MONOCROMÁTICA
809	0830000032860	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	893	0830000034566	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL LASERJET MONOCROMÁTICA
810	0830000032866	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	894	0830000034602	NOTEBOOK CLASS ROOM, MODELO COMPAC 510 MARCA:HP
811	0830000032870	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	895	0830000034616	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO
812	0830000032871	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	896	0830000034620	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO
813	0830000032873	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	897	0830000034625	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO
814	0830000032878	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	898	0830000034655	MONITOR DE 18.5"" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD
815	0830000032883	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	899	0830000034697	NOTEBOOK CLASS ROOM MODELO: COMPAC 510, MARCA: HP
816	0830000032894	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	900	0830000034783	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL LASERJET MONOCROMÁTICA
817	0830000032895	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	901	0830000034796	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL LASERJET MONOCROMÁTICA
818	0830000032901	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	902	0830000034797	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL LASERJET MONOCROMÁTICA
819	0830000032902	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	903	0830000035143	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO
820	0830000032908	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	904	0830000035146	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO
821	0830000032910	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	905	0830000035148	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO
822	0830000032912	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA MARCA CAVALETTI	906	0830000035149	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO

907	0830000035151	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP. CPU 6005 PRO	991	0830000035785	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP
908	0830000035153	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	992	0830000035790	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP
909	0830000035160	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	993	0830000035791	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP
910	0830000035162	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	994	0830000035793	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP
911	0830000035165	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	995	0830000035804	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP
912	0830000035167	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	996	0830000035815	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP
913	0830000035169	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	997	0830000035833	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP
914	0830000035170	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	998	0830000035838	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP
915	0830000035174	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	999	0830000035842	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP
916	0830000035176	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	1000	0830000035848	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP
917	0830000035177	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	1001	0830000035863	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP
918	0830000035179	MONITOR DE 18.5" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1002	0830000035871	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP
919	0830000035181	MONITOR DE 18.5" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1003	0830000035880	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP
920	0830000035186	MONITOR DE 18.5"" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1004	0830000035896	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP
921	0830000035190	MONITOR DE 18.5" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1005	0830000035907	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP
922	0830000035192	MONITOR DE 18.5" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1006	0830000035909	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP
923	0830000035197	MONITOR DE 18.5™ L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1007	0830000035917	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP
924	0830000035202	MONITOR DE 18.5™ L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1008	0830000035918	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP
925	0830000035209	MONITOR DE 18.5™ L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1009	0830000035927	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP
926	0830000035231	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	1010	0830000035936	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP
927	0830000035253	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	1011	0830000035954	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP
928	0830000035254	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	1012	0830000035982	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP
929	0830000035270	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	1013	0830000035989	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP
930	0830000035274	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, OF 0 8880 FRO	1014	0830000035990	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP
					·
931	0830000035276	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	1015	0830000035991	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP
932	0830000035280	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	1016	0830000036028	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP
933	0830000035285	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	1017	0830000036030	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP
934	0830000035295	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	1018	0830000036041	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP
935	0830000035309	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	1019	0830000036073	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP
936	0830000035322	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	1020	0830000036075	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP
937	0830000035345	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	1021	0830000036082	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP
938	0830000035346	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	1022	0830000036138	COPIADORA LASER , MARCA: XEROX, MODELO: WORKCENTRE
939	0830000035357	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	1023	0830000036146	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
940	0830000035369	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	1024	0830000036147	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
941	0830000035386	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6005 PRO	1025	0830000036148	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
942	0830000035390	MONITOR DE 18.5"" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1026	0830000036154	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
943	0830000035394	MONITOR DE 18.5" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1027	0830000036158	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
944	0830000035405	MONITOR DE 18.5"" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1028	0830000036159	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
945	0830000035406	MONITOR DE 18.5" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1029	0830000036173	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
946	0830000035407	MONITOR DE 18.5" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1030	0830000036176	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
947	0830000035409	MONITOR DE 18.5" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1031	0830000036177	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
948	0830000035415	MONITOR DE 18.5" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1032	0830000036179	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
949	0830000035435	MONITOR DE 18.5" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1033	0830000036180	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
950	0830000035438	MONITOR DE 18.5" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1034	0830000036186	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
951	0830000035446	MONITOR DE 18.5" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1035	0830000036189	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
952	0830000035451	MONITOR DE 18.5" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1036	0830000036201	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
953	0830000035452	MONITOR DE 18.5" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1037	0830000036206	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
954	0830000035465	MONITOR DE 18.5" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1038	0830000036211	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
955	0830000035466	MONITOR DE 18.5" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1039	0830000036215	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
956	0830000035473	MONITOR DE 18.5™ L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1040	0830000036218	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
957	0830000035488	MONITOR DE 18.5" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1041	0830000036220	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
958	0830000035491	MONITOR DE 18.5™ L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1042	0830000036225	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
959	0830000035505	MONITOR DE 18.5" L18, MODELO/MARCA: HP, TELA LCD	1043	0830000036226	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
960	0830000035554	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP	1044	0830000036229	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
961	0830000035581	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP	1045	0830000036232	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
962	0830000035583	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP	1046	0830000036233	IMPRESSORA LASER MONO, MARCA: XEROX, MODELO: PHASE
963	0830000035601	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP	1047	0830000036400	IMPRESSORA LASER JET COLORIDA, MARCA HP
964	0830000035602	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP	1047	0830000036732	APARELHO DE FAX. TAMANHO DO DOCUMENTO: 216X600MM
-					
965	0830000035617	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP	1049	0830000036734	APARELHO DE FAX, TAMANHO DO DOCUMENTO: 216X600MM
966	0830000035630	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP	1050	0830000036735	APARELHO DE FAX, TAMANHO DO DOCUMENTO: 216X600MM
967	0830000035639	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP	1051	0830000036736	APARELHO DE FAX, TAMANHO DO DOCUMENTO: 216X600MM
968	0830000035641	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP	1052	0830000036737	APARELHO DE FAX, TAMANHO DO DOCUMENTO: 216X600MM
969	0830000035656	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP	1053	0830000036738	APARELHO DE FAX, TAMANHO DO DOCUMENTO: 216X600MM
970	0830000035662	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP	1054	0830000036740	APARELHO DE FAX, TAMANHO DO DOCUMENTO: 216X600MM
971	0830000035664	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP	1055	0830000036741	APARELHO DE FAX, TAMANHO DO DOCUMENTO: 216X600MM
972	0830000035679	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP	1056	0830000036743	APARELHO DE FAX, TAMANHO DO DOCUMENTO: 216X600MM
973	0830000035685	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP	1057	0830000036744	APARELHO DE FAX, TAMANHO DO DOCUMENTO: 216X600MM
974	0830000035689	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP	1058	0830000036745	APARELHO DE FAX, TAMANHO DO DOCUMENTO: 216X600MM
975	0830000035692	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP	1059	0830000036746	APARELHO DE FAX, TAMANHO DO DOCUMENTO: 216X600MM
976	0830000035706	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP	1060	0830000036747	APARELHO DE FAX, TAMANHO DO DOCUMENTO: 216X600MM
977	0830000035708	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP	1061	0830000037040	EVAPORADORA DE AR SPLIT 12.000BTUS
978	0830000035710	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP 6005 PRO - MARCA HP	1062	0830000037047	NOTEBOOK, MARCA: LENOVO, MODELO: SL410
979	0830000035719	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP	1063	0830000037048	NOTEBOOK, MARCA: LENOVO, MODELO: SL410
980	0830000035723	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP	1064	0830000037049	NOTEBOOK, MARCA: LENOVO, MODELO: SL410
981	0830000035731	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP	1065	0830000037499	EVAPORADORA DE AR SPLIT 60.000BTUS
982	0830000035733	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP	1066	0830000037503	EVAPORADORA DE AR SPLIT HI-WALL CLASSE ""A""
983	0830000035734	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP	1067	0830000037517	EVAPORADORA DE AR SPLIT HI-WALL, 12000 BTUS
984	0830000035736	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP	1068	0830000037534	PURIFICADOR DE ÁGUA GELADA E NATURAL
985	0830000035738	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP	1069	0830000037642	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL, MARCA: HP, MODELO: OFFI
986	0830000035742	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP	1070	0830000037643	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL, MARCA: HP, MODELO: OFFI
987	0830000035746	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP	1071	0830000037644	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL, MARCA: HP, MODELO: OFFI
988	0830000035752	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP	1072	0830000037645	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL, MARCA: HP, MODELO: OFFI
989	0830000035767	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP	1073	0830000037646	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL, MARCA: HP, MODELO: OFFI
990	0830000035779	MONITOR POLICROMATICO NA COR PRETA, MARCA: HP	1074	0830000038008	APARELHO DE FAX COM MARCA PANASONIC, MODELO KX-FT

1075	0830000038009	APARELHO DE FAX COM MARCA PANASONIC, MODELO KX-FT	1159	0830000040911	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1076	0830000038010	APARELHO DE FAX COM MARCA PANASONIC, MODELO KX-FT	1160	0830000040913	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1077	0830000038011	APARELHO DE FAX COM MARCA PANASONIC, MODELO KX-FT	1161	0830000040914	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1078	0830000038016	APARELHO DE FAX COM MARCA PANASONIC, MODELO KX-FT	1162	0830000040917	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1079	0830000038017	APARELHO DE FAX COM MARCA PANASONIC, MODELO KX-FT	1163	0830000040919	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			·
1080	0830000038018	APARELHO DE FAX COM MARCA PANASONIC, MODELO KX-FT	1164	0830000040921	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1081	0830000038024	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA IBBL, MODELO FR600,	1165	0830000040926	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1082	0830000038025	UNIDADE EVAPORADORA DE AR, DE 12.000 BTUS	1166	0830000040934	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
					·
1083	0830000038193	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, REVESTIDA EM POLIPROPILENO	1167	0830000040940	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1084	0830000038231	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, REVESTIDA EM POLIPROPILENO	1168	0830000040941	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1085	0830000038234	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, REVESTIDA EM POLIPROPILENO	1169	0830000040943	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
		<u>.</u>			<u> </u>
1086	0830000038236	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, REVESTIDA EM POLIPROPILENO	1170	0830000040944	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1087	0830000038237	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, REVESTIDA EM POLIPROPILENO	1171	0830000040945	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1088	0830000038244	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, REVESTIDA EM POLIPROPILENO	1172	0830000040948	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1089	0830000038251	CADEIRA FIXA SEM BRAÇO, REVESTIDA EM POLIPROPILENO	1173	0830000040950	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
		·			
1090	0830000038264	ARMARIO ALTO COM 2 PORTAS EM MDF, NA COR MARFIM	1174	0830000040951	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1091	0830000038279	ARMARIO ALTO COM 2 PORTAS EM MDF, NA COR MARFIM	1175	0830000040953	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1092	0830000038301	MESA EM L , CONFECCIONADA EM MDF, NA COR: MARFIM	1176	0830000040955	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
					<u> </u>
1093	0830000039780	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+	1177	0830000040958	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1094	0830000039781	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+	1178	0830000040960	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1095	0830000039782	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+	1179	0830000040962	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
				0000000000000	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
1096	0830000039785	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+	1180	0830000040968	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1097	0830000039787	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+	1181	0830000040970	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1098	0830000039789	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+	1182	0830000040971	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1000	0830000039790	NOBREAK, MARCA; SMS MANAGER NET4+	1193	0830000040972	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1099			1183		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
1100	0830000039798	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+	1184	0830000040973	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1101	0830000039799	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+	1185	0830000040974	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1102	0830000039800	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+	1186	0830000040975	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
					·
1103	0830000039864	CPU COM PROCESSADOR INTEL CORE I5 3470	1187	0830000040978	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1104	0830000039865	CPU COM PROCESSADOR INTEL CORE I5 3470	1188	0830000040980	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1105	0830000039908	CPU COM PROCESSADOR INTEL CORE 15 3470	1189	0830000040983	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
					·
1106	0830000039915	CPU COM PROCESSADOR INTEL CORE I5 3470	1190	0830000040988	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1107	0830000039935	CPU COM PROCESSADOR INTEL CORE I5 3470	1191	0830000040989	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1108	0830000039938	CPU COM PROCESSADOR INTEL CORE 15 3470	1192	0830000040993	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
	0830000039939	CPU COM PROCESSADOR INTEL CORE I5 3470		0830000040994	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1109	00000000039939		1193		·
1110	0830000039945	CPU COM PROCESSADOR INTEL CORE 15 3470	1194	0830000040996	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1111	0830000039949	CPU COM PROCESSADOR INTEL CORE I5 3470	1195	0830000040997	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1112	0830000039968	MONITOR DE LCD, 20" LG E2011P POSITIVO	1196	0830000041000	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
					·
1113	0830000039998	MONITOR DE LCD, 20" LG E2011P POSITIVO	1197	0830000041004	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1114	0830000040006	MONITOR DE LCD, 20" LG E2011P POSITIVO	1198	0830000041006	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1115	0830000040012	MONITOR DE LCD, 20" LG E2011P POSITIVO	1199	0830000041007	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
		·			·
1116	0830000040022	MONITOR DE LCD, 20" LG E2011P POSITIVO	1200	0830000041008	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1117	0830000040058	ESTABILIZADOR MARCA: MICROSOL, MODELO: MIEG3	1201	0830000041010	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1118	0830000040062	ESTABILIZADOR MARCA: MICROSOL, MODELO: MIEG3	1202	0830000041015	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
	0830000040064	ESTABILIZADOR MARCA: MICROSOL, MODELO: MIEG3		0830000041017	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1119		·	1203		·
1120	0830000040065	ESTABILIZADOR MARCA: MICROSOL, MODELO: MIEG3	1204	0830000041024	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1121	0830000040073	ESTABILIZADOR MARCA: MICROSOL, MODELO: MIEG3	1205	0830000041027	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1122	0830000040084	ESTABILIZADOR MARCA: MICROSOL, MODELO: MIEG3	1206	0830000041028	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1123	0830000040092	ESTABILIZADOR MARCA: MICROSOL, MODELO: MIEG3	1207	0830000041032	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1124	0830000040100	ESTABILIZADOR MARCA: MICROSOL, MODELO: MIEG3	1208	0830000041036	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1125	0830000040113	ESTABILIZADOR MARCA: MICROSOL, MODELO: MIEG3	1209	0830000041041	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
		ESTABILIZADOR MARCA: MICROSOL, MODELO: MIEG3			
1126	0830000040117		1210	0830000041044	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1127	0830000040129	ESTABILIZADOR MARCA: MICROSOL, MODELO: MIEG3	1211	0830000041045	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1128	0830000040130	ESTABILIZADOR MARCA: MICROSOL, MODELO: MIEG3	1212	0830000041049	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1129	0830000040133	ESTABILIZADOR MARCA: MICROSOL, MODELO: MIEG3	1213	0830000041052	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1130	0830000040137	ESTABILIZADOR MARCA: MICROSOL, MODELO: MIEG3	1214	0830000041053	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1131	0830000040149	ESTABILIZADOR MARCA: MICROSOL, MODELO: MIEG3	1215	0830000041054	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1132	0830000040151	ESTABILIZADOR MARCA: MICROSOL, MODELO: MIEG3	1216	0830000041061	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1133	0830000040154	ESTABILIZADOR MARCA: MICROSOL, MODELO: MIEG3	1217	0830000041063	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1134	0830000040854	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1218	0830000041064	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1135	0830000040855	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1219	0830000041066	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1136	0830000040861	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1220	0830000041067	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1137	0830000040863	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1221	0830000041070	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1138	0830000040864	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1222	0830000041071	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1139	0830000040867	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1223	0830000041072	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1140	0830000040870	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1224	0830000041073	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1141	0830000040872	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1225	0830000041078	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1142	0830000040874	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1226	0830000041079	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1143	0830000040875	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1227	0830000041081	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1144	0830000040876	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1228	0830000041082	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1145	0830000040879	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1229	0830000041084	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1146	0830000040887	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1230	0830000041091	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1147	0830000040889	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1231	0830000041093	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1148	0830000040891	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1232	0830000041094	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1149	0830000040893	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1233	0830000041097	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1150	0830000040895	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1234	0830000041099	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1151	0830000040897	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1235	0830000041100	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1152	0830000040898	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1236	0830000041101	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1153	0830000040899	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1237	0830000041103	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
	0830000040904	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1238	0830000041106	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1154					
1155	0830000040905	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1239	0830000041108	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1156	0830000040906	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1240	0830000041112	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1157	0830000040907	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1241	0830000041113	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
		·			
1158	0830000040909	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1242	0830000041115	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH

	,,,,,,,				
1243	0830000041117	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1327	0830000041285	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1244	0830000041118	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1328	0830000041287	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1245	0830000041119	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1329	0830000041290	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1246	0830000041120	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1330	0830000041293	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1247	0830000041123	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1331	0830000041295	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1248	0830000041124	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1332	0830000041296	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1249	0830000041125	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1333	0830000041299	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1250	0830000041127	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1334	0830000041300	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1251	0830000041131	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1335	0830000041302	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1252	0830000041135	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1336	0830000041304	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1253	0830000041136	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1337	0830000041304	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
		·			·
1254	0830000041138	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1338	0830000041309	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1255	0830000041139	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1339	0830000041311	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1256	0830000041141	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1340	0830000041312	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1257	0830000041142	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1341	0830000041318	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1258	0830000041146	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1342	0830000041319	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1259	0830000041147	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1343	0830000041320	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1260	0830000041148	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1344	0830000041323	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1261	0830000041150	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1345	0830000041324	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1262	0830000041152	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1346	0830000041325	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1263	0830000041157	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1347	0830000041327	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1264	0830000041158	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1348	0830000041328	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
					·
1265	0830000041160	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1349	0830000041331	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1266	0830000041163	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1350	0830000041340	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1267	0830000041166	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1351	0830000041342	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1268	0830000041170	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1352	0830000041345	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1269	0830000041172	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1353	0830000041349	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1270	0830000041174	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1354	0830000041352	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1271	0830000041175	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1355	0830000041355	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1272	0830000041176	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1356	0830000041361	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1273	0830000041177	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1357	0830000041362	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1274	0830000041177	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1358	0830000041302	ARQUIVO EM ACO COM 04 GAVETAS PARA PASTA
1275	0830000041173	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1359	0830000041414	CADEIRA GIRATÓRIA COM REGULAGEM E RODÍZIOS
		·			
1276	0830000041184	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1360	0830000041488	MESA DELTA DE MADEIRA COM GAVETEIRO ACOPLADO
1277	0830000041185	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1361	0830000041646	MONITOR DE VÍDEO, TELA DE LED, 21,5 POLEGADAS
1278	0830000041194	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1362	0830000041653	MONITOR DE VÍDEO, TELA DE LED, 21,5 POLEGADAS
1279	0830000041198	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1363	0830000041662	MONITOR DE VÍDEO, TELA DE LED, 21,5 POLEGADAS
1280	0830000041200	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1364	0830000041670	MONITOR DE VÍDEO, TELA DE LED, 21,5 POLEGADAS
1281	0830000041201	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1365	0830000041681	MONITOR DE VÍDEO, TELA DE LED, 21,5 POLEGADAS
1282	0830000041203	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1366	0830000041702	MONITOR DE VÍDEO, TELA DE LED, 21,5 POLEGADAS
1283	0830000041206	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1367	0830000041751	MONITOR DE VÍDEO, TELA DE LED, 21,5 POLEGADAS
1284	0830000041207	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1368	0830000041773	MONITOR DE VÍDEO, TELA DE LED, 21,5 POLEGADAS
1285	0830000041209	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1369	0830000041790	MONITOR DE VÍDEO, TELA DE LED, 21,5 POLEGADAS
1286	0830000041211	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1370	0830000041805	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO. MODELO MASTER D520
1287	0830000041211	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1371	0830000041810	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
		·		0830000041819	
1288	0830000041213	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1372		MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1289	0830000041214	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1373	0830000041827	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1290	0830000041216	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1374	0830000041837	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1291	0830000041217	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1375	0830000041841	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1292	0830000041225	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1376	0830000041844	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1293	0830000041227	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1377	0830000041852	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1294	0830000041228	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1378	0830000041859	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1295	0830000041230	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1379	0830000041863	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1296	0830000041231	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1380	0830000041864	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1297	0830000041232	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1381	0830000041870	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1298	0830000041236	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1382	0830000041872	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1299	0830000041238	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1383	0830000041874	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1300	0830000041239	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1384	0830000041878	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1301	0830000041239	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1385	0830000041070	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER 5520
				0830000041900	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520 MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1302	0830000041242	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1386		
1303	0830000041243	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1387	0830000041925	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1304	0830000041244	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1388	0830000041965	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1305	0830000041247	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1389	0830000041969	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1306	0830000041248	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1390	0830000041970	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1307	0830000041249	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1391	0830000041979	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1308	0830000041251	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1392	0830000041986	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1309	0830000041252	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1393	0830000041991	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1310	0830000041254	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1394	0830000042000	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1311	0830000041255	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1395	0830000042089	MONITOR DE VÍDEO, TELA DE LED, 21,5 POLEGADAS
1312	0830000041257	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1396	0830000042091	MONITOR DE VÍDEO, TELA DE LED, 21,5 POLEGADAS
1313	0830000041257	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1397	0830000042091	MONITOR DE VÍDEO, TELA DE LED, 21,5 POLEGADAS MONITOR DE VÍDEO, TELA DE LED, 21,5 POLEGADAS
1314	0830000041259	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1398	0830000042151	MONITOR DE VÍDEO, TELA DE LED, 21,5 POLEGADAS
1315	0830000041260	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1399	0830000042188	MONITOR DE VÍDEO, TELA DE LED, 21,5 POLEGADAS
1316	0830000041265	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1400	0830000042211	MONITOR DE VÍDEO, TELA DE LED, 21,5 POLEGADAS
1317	0830000041266	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1401	0830000042262	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1318	0830000041267	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1402	0830000042276	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1319	0830000041269	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1403	0830000042287	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1320	0830000041271	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1404	0830000042325	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1321	0830000041275	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1405	0830000042338	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1322	0830000041279	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1406	0830000042341	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1323	0830000041280	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1407	0830000042364	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1324	0830000041281	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1408	0830000042365	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1325	0830000041282	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1409	0830000042394	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1326	0830000041283	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1410	0830000042403	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520
1020	3000000041203	NOONE W. 1900 WOOD WITTO, INDICOR INDICOR	1710	0000000042403	

1411	0830000042407	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520	1495	0900000046242	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1412	0830000042416	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520	1496	0900000046243	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1413	0830000042418	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520	1497	0900000046244	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1414	0830000042437	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520	1498	0900000046245	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1415	0830000042438	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520	1499	0900000046246	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
		MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520			RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1416	0830000042441	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1500	0900000046247	
1417	0830000042450	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520	1501	0900000046248	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1418	0830000042472	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520	1502	0900000046249	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1419	0830000042480	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520	1503	0900000046250	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1420	0830000042492	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520	1504	0900000046251	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1421	0830000042496	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520	1505	0900000046253	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1422	0830000042514	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520	1506	0900000046256	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1423	0830000042534	GAVETEIRO VOLANTE COM 04 GAVETAS, EM MDF	1507	0900000046260	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1424	0830000042535	GAVETEIRO VOLANTE COM 04 GAVETAS, EM MDF	1508	0900000046261	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1425	0830000042549	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇO	1509	0900000046264	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1426	0830000042556	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇO	1510	0900000046307	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
		CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇO			RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1427	0830000042561	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1511	0900000046311	·
1428	0830000042563	CADEIRA GIRATORIA COM BRAÇO	1512	0900000046314	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1429	0830000042594	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1513	0900000046315	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1430	0830000042595	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1514	0900000051204	OBRA: DIREITO ADMINISTRATIVO, AUTOR: MARIA SYLVIA
1431	0830000042596	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1515	0900000051208	OBRA: A LEI 4320 COMENTADA E A LEI DE RESPONSABILIDADE
1432	0830000042601	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1516	0900000051210	OBRA: DIREITO FINANCEIRO E ORÇAMENTÁRIO
1433	0830000042603	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1517	0900000051479	LIVRO: DICIONÁRIO JURIDICO AUTOR: ACADEMIA BRASILEIRA
1434	0830000042604	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1518	0900000053094	TOCA CD MARCA PIONEER MODELO DEH-1450
1435	0830000042621	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIOS, ARMAÇÃO EM AÇO	1519	0900000053255	APARELHO CELULAR GSM, MARCA SIEMENS, MOD. MC60
1436	0830000042625	BAIA/RACK EM MDF DE 18MM, MEDINDO 1,20X0,70X0,60	1520	0900000053492	CÂMERA FOTOGRÁFICA DIGITAL, MARCA NIKON
	0830000042626				FILMADORA DIGITAL, MARCA SONY, MODELO DCR/HC 42
1437		BAIA/RACK EM MDF DE 18MM, MEDINDO 1,20X0,70X0,60	1521	0900000053493	
1438	0830000042627	BAIA/RACK EM MDF DE 18MM, MEDINDO 1,20X0,70X0,60	1522	0900000054319	CÂMERA FOTOGRÁFICA DIGITAL, MARCA SONY
1439	0830000042628	BAIA/RACK EM MDF DE 18MM, MEDINDO 1,20X0,70X0,60	1523	0900000055235	CÂMERA FOTOGRÁFICA DIGITAL, CABO DE ÁUDIO E VÍDEO
1440	0830000042633	TRANSFORMADOR/ADAPTAD OR DE 03 PINOS, BIVOLT	1524	0900000055236	FILMADORA, C/ ALÇA DE OMBRO, CONTROLE REMOTO
1441	0830000042701	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1525	0900000055237	MICRO CÂMERA DIGITAL, C/ TECNOLOGIA CCD
1442	0830000042707	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1526	0900000055238	MICRO CÂMERA DIGITAL, C/ TECNOLOGIA CCD
1443	0830000042717	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1527	0900000055240	MICRO GRAVADOR DIGITAL, MARCA POWERPACK
1444	0830000042720	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1528	0900000055241	MICRO GRAVADOR DIGITAL, MARCA POWERPACK
1445	0830000042733	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1529	0900000055559	LIVRO CÓDIGO DE PROCESSO PENAL COMENTADO
1446	0830000042735	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1530	0900000055560	LIVRO CÓDIGO PENAL COMENTADO
1447	0830000042736	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1531	0900000056209	LIVRO: MANUAL DE DIREITO ADMINISTRATIVO
1448	0830000042740	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1532	0900000056210	LIVRO: COMENTÁRIOS À LEI DE LICITAÇÕES E CONTRATOS
1449	0830000042741	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1533	0900000056373	CÂMERA FOTOGRÁFICA DIGITAL, 6,0 MEGA PIXELS
1450	0830000042743	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1534	0900000056798	PANELA DE PRESSÃO EM ALUMÍNIO
1451	0830000042743	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1535	0900000057289	APARELHO GPS, DE 12 CANAIS PARALELOS, MARCA: GARMI
1452	0830000042750	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1536	0900000057302	APARELHO GPS, DE 12 CANAIS PARALELOS, MARCA: GARMI
1453	0830000042752	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1537	0900000059401	CÂMERA FOTOGRÁFICA DIGITAL , MARCA OLYMPUS
1454	0830000042753	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1538	0900000061305	EXTINTOR DE INCÊNDIO C/CARGA DE ÁGUA
1455	0830000042756	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1539	0900000061309	EXTINTOR DE INCÊNDIO C/CARGA DE ÁGUA
1456	0830000042758	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1540	0900000063766	QUADRO DE AVISO EM FELTRO NA COR VERDE
					CD PLAYER E AUTO FALANTE AUTOMOTIVO MARCA SONY
1457	0830000042759	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1541	0900000065612	
1458	0830000042763	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1542	0900000065614	RÁDIO TRANCEPTOR MARCA MOTOROLA, MODELO EP-450
1459	0830000042778	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1543	0900000067363	APARELHO TOCA CD AUTOMOTIVO MARCA SONY S/ MODELO
1460	0830000042782	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1544	0900000067730	EXTINTOR DE INCÊNDIO COM CARGA DE PQS
1461	0830000042784	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1545	0900000067731	QUADRO MURAL COM BORDA DE ALUMÍNIO, MARCA SOUSA
1462	0830000042786	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1546	0900000070330	CÂMERA FOTOGRÁFICA DIGITAL MARCA SONY, MODELO DSC
1463	0830000042787	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1547	0900000070336	CÂMERA FOTOGRÁFICA DIGITAL MARCA, SONY, MODELO DSC
1464	0830000042788	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1548	0900000070985	MINI GRAVADOR DIGITAL MARCA POWERPACK, MODELO DVR
1465	0830000042794	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH	1549	0900000070986	MINI GRAVADOR DIGITAL MARCA POWERPACK, MODELO DVR
1466	0830000042823	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520	1550	0900000070987	MINI GRAVADOR DIGITAL MARCA POWERPACK, MODELO DVR
1467	0830000042841	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO MASTER D520	1551	0900000070997	MINI GRAVADOR DIGITAL MARCA POWERPACK, MODELO DVR
1468	0830000042983	MONITOR DE VÍDEO, TELA DE LED, 21,5 POLEGADAS	1552	0900000071001	MINI GRAVADOR DIGITAL MARCA POWERPACK, MODELO DVR
1469	0830000042903	BEBEDOURO DE AGUA NATURAL E GELADA	1553	0900000071001	MINI GRAVADOR DIGITAL MARCA POWERPACK, MODELO DVR
1470	0830000043048	BEBEDOURO DE AGUA NATURAL E GELADA	1554	0900000071006	MINI GRAVADOR DIGITAL MARCA POWERPACK, MODELO DVR
1471	0830000043090	BEBEDOURO DE AGUA NATURAL E GELADA	1555	0900000075079	TELEVISOR PORTATIL LCD 7 POLEGADAS 1440 X 235 PIXE
1472	0830000043099	BEBEDOURO DE AGUA NATURAL E GELADA	1556	0900000076908	CAMERA FOTOGRAFICA DIGITAL STILL, MARCA SONY
1473	0830000043269	APARELHO DE TV LED, 32 POLEGADAS, MARCA LG	1557	0900000076909	CAMERA FOTOGRAFICA DIGITAL STILL, MARCA SONY
1474	0830000043277	ESTABILIZADOR SMS PROGRESSIVE III LASER	1558	0900000076910	CAMERA FOTOGRAFICA DIGITAL STILL, MARCA SONY
1475	0830000043278	ESTABILIZADOR SMS PROGRESSIVE III LASER	1559	0900000076912	CAMERA FOTOGRAFICA DIGITAL STILL, MARCA SONY
1476	0830000043544	CADEIRA UNIVERSITÁRIA FIXA COM PRANCHETA	1560	0900000076914	CAMERA FOTOGRAFICA DIGITAL STILL, MARCA SONY
1477	0830000043642	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6305 PRO	1561	0900000078129	CAMERA FOTOGRAFICA DIGITAL, MARCA: FUJIFILM
1478	0830000043658	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6305 PRO	1562	0900000078130	CAMERA FOTOGRAFICA DIGITAL, MARCA: FUJIFILM
1479	0830000043659	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6305 PRO	1563	0900000078131	CAMERA FOTOGRAFICA DIGITAL, MARCA: FUJIFILM
1480	0830000043663	PROCESSADOR DE DADOS DESKTOP, CPU 6305 PRO	1564	0900000078132	CAMERA FOTOGRAFICA DIGITAL, MARCA: FUJIFILM
1481	0830000046140	CAMA TIPO BELICHE, ESTRUTURA EM FERRO TUBULAR	1565	0900000078137	CAMERA FOTOGRAFICA DIGITAL, MARCA: FUJIFILM
1482	0830000047342	CADEIRA FIXA EXECUTIVA INTERLOCUTOR, SEM BRAÇOS	1566	0900000078138	CAMERA FOTOGRAFICA DIGITAL, MARCA: FUJIFILM
		-			
1483	0830000047364	REFRIGERADOR 322 LITROS FROST FREE NA COR BRANCO	1567	0900000078139	CAMERA FOTOGRAFICA DIGITAL, MARCA: FUJIFILM
1484	0830000048173	APARELHO DE AR CONDICIONADO, TIPO SPLIT	1568	0900000078140	CAMERA FOTOGRAFICA DIGITAL, MARCA: FUJIFILM
1485	0830000048191	APARELHO DE AR CONDICIONADO, TIPO SPLIT	1569	0900000078141	CAMERA FOTOGRAFICA DIGITAL, MARCA: FUJIFILM
1486	0830000051986	CONDICIONADOR DE AR TIPO SPLIT 12.000 BTUS	1570	0900000078142	CAMERA FOTOGRAFICA DIGITAL, MARCA: FUJIFILM
1487	0830000051994	CONDICIONADOR DE AR TIPO SPLIT 12.000 BTUS	1571	0900000079248	CAMERA DIGITAL, MARCA: SAMSUNG, MODELO: ES80
1488	0830000052339	APARELHO DE FAX, MARCA INTELBRÁS, NA COR GRAFITE	1572	0900000079250	CAMERA DIGITAL, MARCA: SAMSUNG, MODELO: ES80
1489	0900000040014	KIT DE RÁDIO PORTÁTIL SISTEMA TRUNKING	1573	0900000080650	MINI GRAVADOR DE VOZ DIGITAL, MARCA: OLYMPUS
1490	0900000040541	MICRO GRAVADOR CASSETE MARCA SONY, MODELO TCM16 S	1574	0900000080655	MINI GRAVADOR DE VOZ DIGITAL, MARCA: OLYMPUS
1491	0900000043472	LIVRO: DIREITO FINANCEIRO E TRIBUTÁRIO. AUTOR: KIY	1575	0900000081900	CÂMERA FOTOGRÁFICA DIGITAL, COM BATERIA
1492	0900000043472	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. PRO 5150, MARCA MOTOROLA	1576	0900000081900	CÂMERA FOTOGRAFICA DIGITAL, COM BATERIA
1493	0900000044497	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. PRO 5150, MARCA MOTOROLA	1577	0900000081915	CÂMERA FOTOGRÁFICA DIGITAL, COM BATERIA
1494	0900000046240	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150	1578	0900000081918	CÂMERA FOTOGRÁFICA DIGITAL, COM BATERIA

4570	20202020204024	OÎMERA FOTOORÁFIOA RIQITAL COMPATERIA	4000	000000000000	ADADELLIO DE EAVANDOA DANAGONIO MODI (VIEUDOGODO
1579	0900000081921	CÂMERA FOTOGRÁFICA DIGITAL, COM BATERIA	1663	0900000092019	APARELHO DE FAX MARCA PANASONIC MOD. KXFHD333BR
1580	0900000082460	CÂMERA FOTOGRÁFICA DIGITAL, MARCA SAMSUNG	1664	0900000092020	APARELHO DE FAX C/ IDENTIFICADOR DE CHAMADAS
1581	0900000088300	MAQUINA FOTOGRAFICA DIGITAL, FULL HD, 16 MEGA PIXE	1665	0900000092021	FORNO MICROONDAS, MARCA BRASTEMP, MODELO BMS279BBN
1582	0900000091938	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO C8963A	1666	0900000092022	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS
1583	0900000091939	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO C8963A	1667	0900000092023	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS
1584	0900000091940	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO C8963A	1668	0900000092024	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS
					ARQUIVO EMACO, C/GAVETAS DUPLAS P/FICHAS
1585	0900000091941	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO C8963A	1669	0900000092025	
1586	0900000091942	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO C8963A	1670	0900000092026	BEBEDOURO ELÉTRICO P/GARRAFÃO, 20 LITROS
1587	0900000091943	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO C8963A	1671	0900000092027	BEBEDOURO ELÉTRICO P/GARRAFÃO, 20 LITROS
1588	0900000091944	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO C8963A	1672	0900000092028	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA TOKSTOK
1589	0900000091945	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO C8963A	1673	0900000092029	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA TOKSTOK
1590	0900000091946	MICROCOMPUTADOR, MARCA AMD O&M, WINDOWS XP	1674	0900000092030	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA TOKSTOK
				0900000092031	·
1591	0900000091947	MICROCOMPUTADOR, MARCA AMD O&M, WINDOWS XP	1675		CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA TOKSTOK
1592	0900000091948	MICROCOMPUTADOR, MARCA AMD O&M, WINDOWS XP	1676	0900000092032	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA TOKSTOK
1593	0900000091949	MONITOR 17 POLEGADAS, TELA PLANA, MARCA AOC	1677	0900000092033	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA TOKSTOK
1594	0900000091950	MONITOR 17 POLEGADAS, TELA PLANA, MARCA AOC	1678	0900000092034	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA TOKSTOK
1595	0900000091951	MONITOR 17 POLEGADAS, TELA PLANA, MARCA AOC	1679	0900000092035	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA TOKSTOK
1596	0900000091952	MONITOR 17 POLEGADAS, TELA PLANA, MARCA AOC	1680	0900000092036	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA TOKSTOK
1597	0900000091953	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115V	1681	0900000092037	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA TOKSTOK
					·
1598	0900000091954	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115V	1682	0900000092038	CADEIRA TIPO LONGARINA, 3 LUGARES, MARCA TOKSTOK
1599	0900000091955	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115V	1683	0900000092039	CADEIRA TIPO LONGARINA, 3 LUGARES, MARCA TOKSTOK
1600	0900000091956	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115V	1684	0900000092040	CADEIRA TIPO LONGARINA, 3 LUGARES, MARCA TOKSTOK
1601	0900000091957	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115V	1685	0900000092041	MESA DE TRABALHO, 3 GAVETAS
1602	0900000091958	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115V	1686	0900000092042	MESA DE TRABALHO, 3 GAVETAS
1603	0900000091959	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115V	1687	0900000092043	MESA DE TRABALHO, 3 GAVETAS
1604	0900000091960	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115V	1688	0900000092044	MESA DE TRABALHO, 3 GAVETAS
1605	0900000091961	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115V	1689	0900000092045	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA TOKSTOK, TIPO SECRETÁRIA
1606	0900000091962	APARELHO DE DVD COM FUNÇÃO KARAOKÊ MARCA PHILCO	1690	0900000092046	BALCÃO PARA ATEND. CALLCENTER COM DIVISÓRIAS
1607	0900000091963	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN	1691	0900000092047	BALCÃO PARA ATEND. CALLCENTER COM DIVISÓRIAS
1608	0900000091964	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN	1692	0900000092048	BALCÃO PARA ATEND. CALLCENTER COM DIVISÓRIAS
1609	0900000091965	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN	1693	0900000092049	BALCÃO PARA ATEND. CALLCENTER COM DIVISÓRIAS
1610	0900000091966	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN	1694	0900000092050	BALCÃO PARA ATEND. CALLCENTER COM DIVISÓRIAS
1611	0900000091967	APARELHO DE DVD PROGRESSIVE SCAN, MARCA: CCE	1695	0900000092051	MESA DE TRABALHO 03 GAVETAS
1612	0900000091968	APARELHO DE DVD PROGRESSIVE SCAN, MARCA: CCE	1696	0900000092052	MESA DE TRABALHO RETA SUPERFÍCIE LINEAR
1613	0900000091969	APARELHO DE DVD PROGRESSIVE SCAN, MARCA: CCE	1697	0900000092053	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS
1614	0900000091970	APARELHO DE DVD PROGRESSIVE SCAN, MARCA: CCE	1698	0900000092054	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS
1615	0900000091971	APARELHO DE DVD PROGRESSIVE SCAN, MARCA: CCE	1699	0900000092055	NOTEBOOK MARCA LENOVO, MODELO THINKPAD 2746 BQP
1616	0900000091972	ARMÂRIO ALTO FECHADO, C/ PRATELEIRA INTERNA	1700	0900000092056	IMPRESSORA LASER MULTIFUNCIONAL MARCA LEXMARK
1617	0900000091973	MESA EXECUTIVA EM L PARA GABINETE C/2 GAVETAS	1701	0900000092057	IMPRESSORA LASER MULTIFUNCIONAL MARCA LEXMARK
1618	0900000091974	MESA EXECUTIVA EM L PARA GABINETE C/2 GAVETAS	1702	0900000092058	IMPRESSORA LASER MULTIFUNCIONAL MARCA LEXMARK
1619	0900000091975	CADEIRA INTERLOCUTORA FIXA, MARCA BEJOTA	1703	0900000092059	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO
1620	0900000091976	POLTRONA DIRETOR ESPALDAR ALTO C/BRAÇO, MARCA BEJO	1704	0900000092060	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO
1621	0900000091977	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220	1705	0900000092061	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO
					·
1622	0900000091978	NOTEBOOK, MARCA HP, MODELO NX6110	1706	0900000092062	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO
1623	0900000091979	MONITOR 17 POLEGADAS, TELA PLANA, VGA/SVGA	1707	0900000092063	NOBREAK MANAGER NET 4+ MARCA SMS, MODELO MSM1400BI
1624	0900000091980	POLTRONA GIRATÓRIA ESPALDAR MÉDIO C/ BRAÇO	1708	0900000092064	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO
1625	0900000091981	MESA DE TRABALHO COM SUPERFÍCIE LINEAR	1709	0900000092065	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO
1626	0900000091982	MESA DE TRABALHO COM SUPERFÍCIE LINEAR	1710	0900000092066	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO
1627	0900000091983	MESA DE TRABALHO COM SUPERFÍCIE LINEAR	1711	0900000092067	NOBREAK MANAGER NET 4+ MARCA SMS, MODELO MSM1400B
	0900000091984	MESA DE TRABALHO COM SUPERFÍCIE LINEAR	1712	0900000092068	NOBREAK MANAGER NET 4+ MARCA SMS, MODELO MSM1400B
1628					
1629	0900000091985	CÂMERA FOTOGRÁFICA, MARCA NIKON, MODELO N75QD	1713	0900000092069	NOBREAK MANAGER NET 4+ MARCA SMS, MODELO MSM1400B
1630	0900000091986	ARMÁRIO DE AÇO, COM 2 PORTAS E 4 PRATELEIRAS	1714	0900000092070	CADEIRA EM LONGARINA S/ BRAÇO, C/ 03 LUGARES
1631	0900000091987	CPU MARCA HP, MODELO D330 DT COMPAQ, PROCESSADOR	1715	0900000092071	CADEIRA EXECUTIVA FIXA, S/ BRAÇO
1632	0900000091988	IMPRESSORA MARCA HP, MODELO LASERJET 1300	1716	0900000092072	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ BRAÇO
1633	0900000091989	MONITOR MARCA HP COMPAQ, MODELO S 5500	1717	0900000092073	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ BRAÇO
1634	0900000091990	MONITOR MARCA HP COMPAQ, MODELO S 5500	1718	0900000092074	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ BRAÇO
1635	0900000091991	NOBREAK MARCA SMS, MODELO MANGER	1719	0900000092075	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ BRAÇO
1636	0900000091992	NOBREAK MARCA SMS, MODELO MANGER	1720	0900000092076	POLTRONA DIRETOR, GIRATÓRIA, ESPALDAR MÉDIO
1637	0900000091993	NOBREAK MARCA SMS, MODELO MANGER	1721	0900000092077	POLTRONA DIRETOR, GIRATÓRIA, ESPALDAR MÉDIO
1638	0900000091994	NOTEBOOK INTEL, PENTIUM IV, MARCA IBM, 2.8 GHZ	1722	0900000092078	POLTRONA DIRETOR, GIRATÓRIA, ESPALDAR MÉDIO
1639	0900000091995	MONITOR DE VÍDEO 14 POLEGADAS MARCA ELO TOUCHSYSTE	1723	0900000092079	POLTRONA PRESIDENTE, GIRATÓRIA, ESPALDAR ALTO
1640	0900000091996	MONITOR DE VÍDEO 14 POLEGADAS MARCA ELO TOUCHSYSTE	1724	0900000092080	NOTEBOOK MARCA LENOVO, MODELO THINKPAD 2746 BQP
1641	0900000091997	MONITOR DE VÍDEO 14 POLEGADAS MARCA ELO TOUCHSYSTE	1725	0900000092081	NOTEBOOK MARCA LENOVO, MODELO THINKPAD 2746 BQP
1642	0900000091998	IMPRESSORA DESKJET 5650 COM 1200 DPI, MARCA HP	1726	0900000092082	NOTEBOOK MARCA LENOVO, MODELO THINKPAD 2746 BQP
1643	0900000091999	MICROCOMPUTADOR PENTIUM IV, 2.4 GHZ, HD DE 40GB	1727	0900000092083	NOTEBOOK MARCA LENOVO, MODELO THINKPAD 2746 BQP
1644	0900000092000	MONITOR DE 15 POLEGADAS, BASE GIRATÓRIA, MARCA AOC	1728	0900000092084	NOTEBOOK MARCA LENOVO, MODELO THINKPAD 2746 BQP
1645	0900000092001	MONITOR DE 15 POLEGADAS, BASE GIRATÓRIA, MARCA AOC	1729	0900000092085	NOTEBOOK MARCA LENOVO, MODELO THINKPAD 2746 BQP
1646	0900000092002	MONITOR DE 15 POLEGADAS, BASE GIRATÓRIA, MARCA AOC	1730	0900000092086	NOTEBOOK MARCA LENOVO, MODELO THINKPAD 2746 BQP
1647	0900000092003	NO BREAK, MARCA SMS, MANAGER NET	1731	0900000092087	GRAVADORA DVD/CD-R/CDRW EXTERNA, MARCA SANSUNG
1648	0900000092004	NO BREAK, MARCA SMS, MANAGER NET	1732	0900000092088	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO DESKJET
1649	0900000092005	NO BREAK, MARCA SMS, MANAGER NET	1733	0900000092089	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO DESKJET
1650	0900000092006	NO BREAK, MARCA SMS, MANAGER NET	1734	0900000092090	MICROCOMPUTADOR MARCA MICRO+, PROCESSADOR INTEL
1651	0900000092007	NO BREAK, MARCA SMS, MANAGER NET	1735	0900000092091	MONITOR 17 POLEGADAS, PADRÃO SVGA, TELA PLANA
1652	0900000092008	NOTEBOOK INTEL, PENTIUM IV, MARCA IBM NZ 28 GZ 512	1736	0900000092092	MONITOR 17 POLEGADAS, PADRÃO SVGA, TELA PLANA
1653	0900000092009	COMPUTADOR, MARCA COMPAQ, MOD. EVO D310V, PENTIUM	1737	0900000092093	MONITOR 17 POLEGADAS, PADRÃO SVGA, TELA PLANA
		COMPUTADOR, MARCA COMPAQ, MOD. EVO D310V, PENTIUM			NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
1654	0900000092010		1738	0900000092094	
1655	0900000092011	MONITOR DE VÍDEO DE 15 POLEGADAS, MARCA COMPAQ	1739	0900000092095	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
1656	0900000092012	MONITOR DE VÍDEO, MARCA COMPAQ, MOD. S5500 261602	1740	0900000092096	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
1657	0900000092013	MONITOR DE VÍDEO, MARCA COMPAQ, MOD. S5500 261602	1741	0900000092097	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
1658	0900000092014	NOBREAK MARCA SMS, MODELO LINHA MANANGER	1742	0900000092098	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
1659	0900000092015	NOBREAK MARCA SMS, MODELO LINHA MANANGER	1743	0900000092099	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
		-			
1660	0900000092016	NOBREAK MARCA SMS, MODELO LINHA MANANGER	1744	0900000092100	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
1661	0900000092017	NOBREAK MARCA SMS, MODELO LINHA MANANGER	1745	0900000092101	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
1662	0900000092018	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/RODÍZIOS, C/BRAÇO	1746	0900000092102	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220

1832 0900000092191 IMPRESSORA JATO DE TINTA MARCA HP DESKJET 6540

36	DIA	RIO OFICIAL Nº 6037	ANC
1747	0900000092103	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220	
1748	0900000092104	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220	
1749	0900000092105	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220	
1750 1751	0900000092106 0900000092107	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220 NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220	
1752	0900000092107	NOBREAK 1,4 KVA, MARCA: SMS, MODELO: NET 3+	
1753	0900000092109	CADEIRA FIXA TIPO SECRETÁRIA, SEM BRAÇOS	
1754	0900000092110	MESA PARA ESCRITÓRIO SUPERFÍCIE LINEAR	
1755	0900000092111	MESA PARA ESCRITÓRIO SUPERFÍCIE LINEAR	
1756 1757	0900000092112	MESA PARA ESCRITÓRIO SUPERFÍCIE LINEAR CONDICIONADOR DE AR SPLIT, MARCA TRANSE	
1758	0900000092113	CONDICIONADOR DE AR 3-FEIT, MARCA TRANSE CONDICIONADOR DE AR 7.500 BTUS, MARCA ELETROLUX	
1759	0900000092115	CONDICIONADOR DE AR 7.500 BTUS, MARCA ELETROLUX	
1760	0900000092116	CONDICIONADOR DE AR 7.500 BTUS, MARCA ELETROLUX	
1761	0900000092117	CONDICIONADOR DE AR 7.500 BTUS, MARCA ELETROLUX	
1762 1763	0900000092118	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO DESKJET	
1764	0900000092119	MICROCOMPUTADOR MARCA AMD O&M, PROCESSADOR MONITOR DE VÍDEO TELA PLANA 17 POLEGADAS MARCA AOC	
1765	0900000092121	NOBREAK MARCA SMS, MODELO NET 3+ 1400VA BIVOLT	
1766	0900000092122	MICROCOMPUTADOR, PROCESSADOR CELERON D325 2.53	
1767	0900000092123	MICROCOMPUTADOR, PROCESSADOR CELERON D325 2.53	
1768	0900000092124	MICROCOMPUTADOR, PROCESSADOR CELERON D325 2.53	
1769 1770	0900000092125 0900000092126	MICROCOMPUTADOR, PROCESSADOR CELERON D325 2.53 MONITOR 17 POLEGADAS, RESOLUÇÃO 1024X768, MARCA AOC	
1771	0900000092127	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220	
1772	0900000092128	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220	
1773	0900000092129	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220	
1774	0900000092130	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220	
1775 1776	0900000092131 0900000092132	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220 NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220	
1777	0900000092132	DESTILADOR DE ALCOOL, MARCA MARCONI BRASIL	
1778	0900000092134	CADEIRA FIXA S/BRAÇO, MARCA GIROFRAN	
1779	0900000092135	CADEIRA FIXA S/BRAÇO, MARCA GIROFRAN	
1780	0900000092136	CADEIRA FIXA S/BRAÇO, MARCA GIROFRAN	
1781 1782	0900000092137	TELEVISOR 21 POLEGADAS, TELA PLANA	
1783	0900000092138 0900000092139	CADEIRA TIPO LONGARINA COM 03 LUGARES CADEIRA TIPO LONGARINA COM 03 LUGARES	
1784	0900000092140	APARELHO CONDICIONADOR DE AR DE 7.500 BTUS	
1785	0900000092141	MESA DE TRABALHO COM SUPERFÍCIE LINEAR	
1786	0900000092142	COLPOSCÓPIO COM TERCEIRA OCULAR	
1787	0900000092143	MONITOR DE VIDEO 15 POLEGADAS LCD MARCA SAMSUNG	
1788 1789	0900000092144	MONITOR DE VIDEO 15 POLEGADAS LCD MARCA SAMSUNG BALANÇA ELETRÔNICA CAP. 10K0,5G MARCA URANO	
1790	0900000092146	MONITOR DE VIDEO 17 POLEGADA, MARCA LG	
1791	0900000092147	MONITOR DE VIDEO 17 POLEGADA, MARCA LG	
1792	0900000092148	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO	
1793	0900000092149	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO	
1794 1795	0900000092150 0900000092151	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO	
1796	0900000092152	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO	
1797	0900000092153	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO	
1798	0900000092154	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO	
1800	0900000092155	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA LENOVO	
1801	0900000092156	NOBREAK MANAGER NET 4+ MARCA SMS, MODELO MSM1400BI	
1802 1803	0900000092157 0900000092158	NOBREAK MANAGER NET 4+ MARCA SMS, MODELO MSM1400BI NOBREAK MANAGER NET 4+ MARCA SMS, MODELO MSM1400BI	
1804	0900000092159	NOBREAK MANAGER NET 4+ MARCA SMS, MODELO MSM1400BI	
1805	0900000092160	NOBREAK MANAGER NET 4+ MARCA SMS, MODELO MSM1400BI	
1806	0900000092161	IMPRESSORA, MARCA HP, MODELO DESKJET 6540, C8963A	
1807	0900000092162	IMPRESSORA, MARCA HP, MODELO DESKJET 6540, C8963A	
1808	0900000092163 0900000092164	IMPRESSORA, MARCA HP, MODELO DESKJET 6540, C8963A IMPRESSORA, MARCA HP, MODELO DESKJET 6540, C8963A	
1810	0900000092165	MICROCOMPUTADOR, MARCA MICRO+, D 2.4 GHZ 256 KB 53	
1811	0900000092166	MICROCOMPUTADOR, MARCA MICRO+, D 2.4 GHZ 256 KB 53	
1812	0900000092167	MICROCOMPUTADOR, MARCA MICRO+, D 2.4 GHZ 256 KB 53	
1813	0900000092168	MONITOR 17 POLEGADAS, MARCA AOC, MODELO 7F	
1814	0900000092169	MONITOR 17 POLEGADAS, MARCA AOC, MODELO 7F	
1815	0900000092170	MONITOR 17 POLEGADAS, MARCA AGC, MODELO 7F	
1816 1817	0900000092171 0900000092172	MONITOR 17 POLEGADAS, MARCA AOC, MODELO 7F MONITOR 17 POLEGADAS, MARCA AOC, MODELO 7F	
1818	0900000092173	MONITOR 17 POLEGADAS, MARCA AOC, MODELO 7F	
1819	0900000092174	MONITOR 17 POLEGADAS, MARCA AOC, MODELO 7F	
1820	0900000092175	NOBREAK, MARCA SMS, MODELO MANAGER NET++	
1821	0900000092176	NOBREAK, MARCA SMS, MODELO MANAGER NET++	
1822	0900000092177	NOBREAK, MARCA SMS, MODELO MANAGER NET++	
1823 1824	0900000092178 0900000092179	NOBREAK, MARCA SMS, MODELO MANAGER NET++ NOBREAK, MARCA SMS, MODELO MANAGER NET++	
1825	0900000092179	NOBREAK, MARCA SMS, MODELO MANAGER NET++ NOBREAK, MARCA SMS, MODELO MANAGER NET++	
1826	0900000092181	NOBREAK, MARCA SMS, MODELO MANAGER NET++	
1827	0900000092182	NOBREAK, MARCA SMS, MODELO MANAGER NET++	
1828	0900000092183	NOBREAK, MARCA SMS, MODELO MANAGER NET++	
	00000000000000	MONITOR 17 POLEGADAS, MARCA AOC, MODELO 7F	
1829 1830	0900000092184 0900000092189	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP DESKJET 6540	

1832	0900000092191	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP DESKJET 6540
1833	0900000092192	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP DESKJET 6540
1834	0900000092193	MICROCOMPUTADOR, SEM MARCA, MODELO CELERON
1835	0900000092194	MICROCOMPUTADOR, SEM MARCA, MODELO CELERON
1836	0900000092195	MONITOR 17 POLEGADAS, TELA PLANA, MARCA AOC
1837	0900000092196	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115 V
1838	0900000092197	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115 V
1839	0900000092198	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115 V
1840	0900000092199	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115 V
1841	0900000092200	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115 V
1842	0900000092201	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115 V
1843	0900000092202	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115 V
1844	0900000092203	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115 V
1845	0900000092204	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1846	0900000092205	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1847	0900000092206	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1848	0900000092207	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1849	0900000092208	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1850	0900000092209	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1851	0900000092210	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1852	0900000092211	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1853	0900000092212	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1854	0900000092213	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1855	0900000092214	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1856	0900000092215	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1857	0900000092216	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1858	0900000092217	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1859	0900000092218	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1860	0900000092219	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1861	0900000092220	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1862	0900000092221	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1863	0900000092222	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1864 1865	0900000092223 0900000092224	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1866	0900000092225	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1867	0900000092226	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1868	0900000092227	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1869	0900000092228	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1870	0900000092229	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1871	0900000092230	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1872	0900000092231	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1873	0900000092232	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1874	0900000092233	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1875	0900000092234	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1876	0900000092235	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1877	0900000092236	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1878	0900000092237	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1879	0900000092238	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1880	0900000092239	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1881	0900000092240	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1882	0900000092241	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1883	0900000092242	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1884	0900000092243	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1885	0900000092244	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1886	0900000092245	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1887	0900000092246	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1888	0900000092247	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1889	0900000092248	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1890	0900000092249	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1891	0900000092250	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
1892	0900000092251	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN

EXTRATO DE TERMO DE DOAÇÃO Nº 02/2022.

TERMO DE DOAÇÃO Nº 02/2022.

DOADOR: Secretaria da Segurança Pública do Estado do Tocantins - SSP/TO.

DONATÁRIO: Ação Social Santa Terezinha de Palmas.

OBJETO: Bens móveis relacionados no Anexo único do Termo de Doação. DATA DA ASSINATURA: 07/02/2022.

SIGNATÁRIOS: Wiademir Costa de Oliveira - Secretário de Estado da Segurança Pública/SSP-TO e Telma Correia de Oliveira da Silva - Representante da Ação Social Santa Terezinha.

ANEXO ÚNICO DO TERMO DE DOAÇÃO Nº 02/2022/SSP RELAÇÃO DE BENS PRÓPRIOS CONTROLADOS DA SSP

ITEM	PATRIMONIO	DESCRIÇÃO
1	0000000000287	FURADEIRA DE IMPACTO 400W 3/8 MOD. SUPER HOBBY
2	0000000008017	MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA OLIVETTI TEKNEO
3	0000000018574	FRIGOBAR CONSUL S/N SÉRIE
4	0000000020291	GELADEIRA ELECTROLUX 280L

65 0000000 7 0000000 7 0000000 7 0000000 8 0000000 10 0000000 11 0000000 11 0000000 11 0000000 11 0000000 11 0000000 11 0000000 11 0000000 11 0000000 11 0000000 11 0000000 11 0000000 11 0000000 11 0000000 11 0000000 11 0000000 11 0000000 11 0000000 11 00000000	0000022907	MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL OLIVETTI LINEA 98 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI LINEA 98 FRIEZZER METALFRIO HORIZONTAL BR AD 550	89	000000037438 000000037445	ESTANTE DE AÇO, 06 DIVISÓRIAS REGULARES ESTANTE DE AÇO, 06 DIVISÓRIAS REGULARES
55 0000000 10 0000000 11 00000000	0000028443	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI LINEA 98			• •
7 0000000 3 0000000 10 0000000 11 00000000	0000028503		90	0000000037445	ESTANTE DE AÇO, 06 DIVISORIAS REGULARES
8 0000000 10 0000000 11 00000000					
9 0000000 10 0000000 11 00000000	JUUUU33864		91	0000000037446	ESTANTE DE AÇO, 06 DIVISÓRIAS REGULARES
100 00000001 11 00000001 11 00000001 11 00000001 11 00000001 11 00000001 11 00000001 11 00000001 11 00000001 11 00000001 11 00000001 11 00000001 11 00000001 11 00000001 11 00000001 11 00000000	0000033004	ARQUIVO EM AÇO C/4 GAVETAS MED. 47X67X1.34 CM	92	000000037448	ESTANTE DE AÇO, 06 DIVISÓRIAS REGULARES
111 0000000 112 0000000 113 0000000 114 0000000 115 0000000 115 0000000 116 0000000 117 0000000 118 0000000 119 0000000 119 0000000 119 0000000 120 0000000 121 0000000 122 0000000 123 0000000 124 0000000 125 0000000 126 0000000 127 0000000 128 0000000 128 0000000 129 0000000 120 0000000 121 0000000 122 0000000 123 0000000 124 0000000 125 0000000 126 0000000 127 0000000 128 0000000 129 0000000 120 0000000 121 0000000 122 0000000 123 0000000 124 0000000 125 0000000 126 0000000 127 0000000 128 0000000 129 0000000 120 0000000 120 0000000 121 0000000 122 0000000 123 00000000 124 0000000 125 00000000 126 00000000 127 00000000 128 000000000000000000000000000000000000	0000033672	ARQUIVO EM AÇO C/ 4 GAVETAS MED. 50X72X1.34 CM	93	000000037449	ESTANTE DE AÇO, 06 DIVISÓRIAS REGULARES
122 0000000 133 0000000 144 0000000 155 0000000 156 0000000 157 0000000 158 0000000 159 0000000000 159 000000000000000000000000000000000000	0000033673	ARMÁRIO EM AÇO C/02 PORTAS MED. 200X91X45CM	94	0000000037450	ESTANTE DE AÇO, 06 DIVISÓRIAS REGULARES
133 0000000 144 0000000 155 0000000 156 0000000 157 0000000 157 0000000 158 0000000 159 00000000 159 0000000 159 00000000 159 00000000 159 000000000000000000000000000000000000	0000033703	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MAR. OLIVETTI LINEA 98	95	0000000037515	BELICHE EM MADEIRA COM ESCADA MED. 80X200X139 CM
144 0000000 155 0000000 15 0000000 16 0000000 17 0000000 18 0000000 19 0000000 21 0000000 22 0000000 23 0000000 26 0000000 27 0000000 28 0000000 29 0000000 20 0000000 33 0000000 34 0000000 35 0000000 36 0000000 37 0000000 38 0000000 41 0000000 42 0000000 43 0000000 44 0000000 44 0000000 45 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000	0000033711	PRATELEIRA EM AÇO C/ 06 DIVISORIAS MED. 93X31X198	96	0000000037549	BANCO EM MADEIRA DE JOJOBA MED. 3,00 X 0,40 X 0,50
144 0000000 155 0000000 15 0000000 16 0000000 17 0000000 18 0000000 19 0000000 21 0000000 22 0000000 23 0000000 26 0000000 27 0000000 28 0000000 29 0000000 20 0000000 33 0000000 34 0000000 35 0000000 36 0000000 37 0000000 38 0000000 41 0000000 42 0000000 43 0000000 44 0000000 44 0000000 45 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000	0000033712	MAQUINA DE DATILOGRAFIA MANUAL OLIVETTI LINEA 98	97	0000000037550	BANCO EM MADEIRA DE JOJOBA MED. 3,00 X 0,40 X 0,50
15	0000033726	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X45X198	98	0000000045558	ARMÁRIO EM ACO, 2 PORTAS, 4 PRATELEIRAS
166 0000000 167 0000000 168 0000000 169 0000000 169 0000000 160 0000000 161 0000000 162 00000000 162 00000000 163 0000000 164 0000000 165 0000000 165 0000000 166 0000000 167 0000000 166 0000000 167 0000000 168 0000000 169 00000000 169 000000000000000000000000000000000000	0000033744	ARQUIVO EM ACO C/ 04 GAVETAS MED. 48X68X134 CM	99	0000000045570	ARMÁRIO EM ACO, 2 PORTAS, 4 PRATELEIRAS
177 0000000 188 0000000 189 0000000 189 0000000 189 0000000 180 0000000 181 0000000 181 0000000 182 0000000 183 0000000 184 0000000 185 00000000 185 00000000 185 00000000 185 000000000000000000000000000000000000		ARMARIO EM ACO C/ 02 PORTAS MED 92X45X198	100	000000045579	ARMÁRIO EM ACO. 2 PORTAS. 4 PRATELEIRAS
88 0000000 89 0000000 20 0000000 21 0000000 22 0000000 22 0000000 24 0000000 25 0000000 26 0000000 27 0000000 28 0000000 29 0000000 33 0000000 34 0000000 35 0000000 36 0000000 37 0000000 41 0000000 42 0000000 43 0000000 44 0000000 45 0000000 48 0000000 48 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 59 0000000 51 0000000 52 0000000 53 0000000 </td <td></td> <td>*</td> <td></td> <td></td> <td>ARMÁRIO EM ACO, 2 PORTAS, 4 PRATELEIRAS</td>		*			ARMÁRIO EM ACO, 2 PORTAS, 4 PRATELEIRAS
19		ARQUIVO EM AÇO C/ 4 GAVETAS MED 48X68X134		0000000045591	
221 0000000 222 0000000 223 0000000 224 0000000 225 0000000 226 0000000 227 0000000 228 0000000 228 0000000 229 0000000 229 0000000 230 0000000 231 0000000 232 0000000 233 0000000 234 0000000 235 0000000 236 0000000 237 0000000 238 0000000 239 0000000 240 0000000 250 0000000 250 0000000 250 0000000 250 0000000 250 0000000 250 0000000 250 0000000 250 0000000 250 0000000 250 00000000 250 0000000 250 0000000 250 0000000 250 0000000 250 0000000 250 0000000 250 0000000 250 0000000 250 0000000 250 0000000 250 00000000 250 00000000 250 0000000000		MAQ. DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI LINEA 98		0000000045594	ARMÁRIO EM AÇO, 2 PORTAS, 4 PRATELEIRAS
21 0000000 22 0000000 23 0000000 24 0000000 25 0000000 26 0000000 27 0000000 28 0000000 28 0000000 28 0000000 28 0000000 28 0000000 28 0000000 28 0000000 28 0000000 29 0000000 20 0000000 21 0000000 21 0000000 22 0000000 23 0000000 24 0000000 25 0000000 26 0000000 26 0000000 27 0000000 28 0000000 28 0000000 28 0000000000		ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 90X45X198	103	0000000045598	ARMÁRIO EM AÇO, 2 PORTAS, 4 PRATELEIRAS
222 0000000 23 0000000 24 0000000 25 0000000 26 0000000 27 0000000 28 00000000 28 0000000 28 00000000 28 0000000000	0000033804	ARQUIVO FICHARIO EM AÇO C/ 05 GAVETAS		0000000057960	CONJUNTO DE CADEIRAS C/3 LUGARES EM TECIDO POLIPROPILENO
233 0000000 24 0000000 25 0000000 26 0000000 27 0000000 28 0000000 28 0000000 30 0000000 31 0000000 33 0000000 36 0000000 36 0000000 37 0000000 38 0000000 38 0000000 38 0000000 38 0000000 38 0000000 38 0000000 38 0000000 38 0000000 38 0000000 38 0000000 38 0000000 38 0000000 38 0000000 38 0000000 38 0000000 38 00000000 38 0000000 38 00000000 38 00000000 38 0000000000	0000033817	ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS 46X70X133 CM	105	000000057961	CONJUNTO DE CADEIRAS C/3 LUGARES EM TECIDO POLIPROPILENO
244 0000000 25 0000000 26 0000000 27 0000000 28 0000000 28 0000000 28 0000000 30 0000000 31 0000000 32 0000000 33 0000000 34 0000000 35 0000000 36 0000000 37 0000000 38 0000000 38 0000000 38 0000000 39 0000000 30 00000000	0000033818	ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAV. MED. 50X72X143 CM	106	000000057962	CONJUNTO DE CADEIRAS C/3 LUGARES EM TECIDO POLIPROPILENO
255 0000000 267 0000000 268 0000000 269 0000000 269 0000000 261 0000000 261 0000000 262 0000000 263 0000000 264 0000000 265 00000000 265 0000000 265 0000000 265 0000000 265 0000000 265 0000000 265 0000000 265 0000000 265 0000000 265 00000000 265 00000000 265 00000000 265 00000000 265 00000000 265 00000000 265 00000000 265 00000000 265 00000000 265 00000000 265 00000000 265 00000000 265 00000000 265 000000000000000000000000000000000000	0000033835	ARQUIVO EM AÇO COM 04 GAVETAS MED. 47X71X1,33	107	0000000065962	BALCÃO EM MOGNO, TAMPOS REVESTIDOS EM FÓRMICA
266 0000000 27 0000000 287 0000000 288 0000000 289 0000000 381 0000000 381 0000000 383 0000000 384 0000000 388 0000000 388 0000000 388 0000000 389 0000000 380 0000000 380 0000000 380 0000000000	000033928	ESTANTE EM AÇO C/6 DIVISÓRIAS MED. 194X92X30 CM	108	0000000065985	CONJ. DE CADEIRA C/03 LUGARES, EM TECIDO POLIPROPILENO
277 0000000 288 0000000 288 0000000 289 0000000 300 0000000 301 0000000 302 0000000 303 0000000 304 0000000 305 0000000 307 0000000 308 0000000 309 00000000 309 0000000 309 0000000 309 0000000 309 0000000 309 0000000 309 0000000 309 0000000 309 0000000 309 0000000 309 0000000 309 0000000000	0000033974	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X45X198	109	0000000065986	CONJ. DE CADEIRA C/03 LUGARES, EM TECIDO POLIPROPILENO
288 0000000 29 0000000 29 0000000 30 0000000 31 0000000 32 0000000 32 0000000 33 0000000 36 0000000 37 0000000 38 0000000 38 0000000 40 0000000 41 0000000 42 0000000 45 0000000 46 0000000 47 0000000 48 0000000 49 0000000 56 0000000 57 0000000 56 00000000 56 0000000 56 0000000 56 0000000 57 0000000 56 0000000 56 0000000 56 0000000 56 0000000 57 0000000 56 00000000 56 00000000 56 00000000 56 00000000 56 0000000000	0000033975	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X45X198	110	0000000066007	ARMÁRIO EM AÇO TIPO GUARDA ROUPA 16 PORTAS
288 0000000 29 0000000 29 0000000 30 0000000 31 0000000 32 0000000 32 0000000 33 0000000 36 0000000 37 0000000 38 0000000 38 0000000 40 0000000 41 0000000 42 0000000 45 0000000 46 0000000 47 0000000 48 0000000 49 0000000 56 0000000 57 0000000 56 00000000 56 0000000 56 0000000 56 0000000 57 0000000 56 0000000 56 0000000 56 0000000 56 0000000 57 0000000 56 00000000 56 00000000 56 00000000 56 00000000 56 0000000000	0000033982	ESTANTE EM AÇO C/ 06 DIVISORIAS	111	000000066009	ARMÁRIO EM AÇO TIPO GUARDA ROUPA 16 PORTAS
299 0000000 200 0000000 301 0000000 301 0000000 302 0000000 303 0000000 303 0000000 304 0000000 305 0000000 307 0000000 407 0000000 408 0000000 409 0000000 409 0000000 409 0000000 409 0000000000	0000033998	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X45X198CM	112	0000000066010	ARMÁRIO EM ACO TIPO GUARDA ROUPA 16 PORTAS
300 0000000 31 0000000 32 0000000 33 0000000 34 0000000 35 0000000 36 0000000 37 0000000 38 00000000 38 0000000 38 00000000 38 00000000 38 00000000 38 00000000 38 0000000000	0000033330	MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL FACIT S/SÉRIE	113	0000000000010	ESTANTE EM ACO. 4 PRATELEIRAS. MED. 198X90X40CM
31 0000000 32 0000000 33 0000000 34 0000000 35 0000000 36 0000000 37 0000000 38 0000000 39 0000000 40 0000000 41 0000000 42 0000000 43 0000000 44 0000000 47 0000000 48 0000000 50 0000000 51 0000000 52 0000000 53 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 51 0000000 52 0000000 53 0000000 54 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 58 0000000 </td <td></td> <td>ARMARIO EM ACO C/ 02 PORTAS MED. 90X45X198</td> <td></td> <td>0000000083179</td> <td>BANCO EM MADEIRA, REGUAS COM ASSENTO E ENCOSTO</td>		ARMARIO EM ACO C/ 02 PORTAS MED. 90X45X198		0000000083179	BANCO EM MADEIRA, REGUAS COM ASSENTO E ENCOSTO
322 0000000 33 0000000 34 0000000 35 0000000 36 0000000 37 0000000 38 00000000 38 00000000 38 00000000 38 0000000000		•			
333 0000000 344 0000000 355 0000000 368 0000000 369 0000000 370 0000000 381 0000000 382 0000000 383 0000000 384 0000000 385 00000000 385 00000000 385 00000000 385 00000000 385 00000000 385 000000000000000000000000000000000000		ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAV. MED. 48X68X133 CM		0000000083186	BANCO EM MADEIRA, REGUAS COM ASSENTO E ENCOSTO
344 0000000 35 0000000 36 0000000 37 0000000 38 0000000 38 0000000 39 0000000 41 0000000 42 0000000 43 0000000 45 0000000 46 0000000 47 0000000 48 0000000 56 0000000 56 0000000 56 0000000 57 0000000 56 0000000 56 0000000 57 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 59 0000000	0000034062	FICHARIO EM AÇO C/ 05 GAV MED. 50X72X134 CM		0000000110027	LONGARINA COM 3 LUGARES FIXA, EM TECIDO POLIPROPILENO
355 0000000 366 0000000 367 0000000 368 0000000 369 0000000 361 0000000 364 0000000 365 0000000 365 0000000 366 0000000 367 0000000 367 0000000 368 0000000 368 0000000 368 0000000 368 0000000 368 0000000 369 0000000	0000034077	ARQUIVO EM AÇO C/6 GAVETAS MED 56X71X134		0000000110197	LONGARINA 03 LUGARES, ASSENTO E ENCOSTO EM ESPUMA
36 0000000 37 0000000 37 0000000 38 0000000 38 0000000 39 0000000 40 0000000 41 0000000 42 0000000 43 0000000 44 0000000 45 0000000 48 0000000 49 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 </td <td>0000034100</td> <td>ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED. 47X68X134 CM</td> <td></td> <td>0000000110207</td> <td>LONGARINA 03 LUGARES, ASSENTO E ENCOSTO EM ESPUMA</td>	0000034100	ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED. 47X68X134 CM		0000000110207	LONGARINA 03 LUGARES, ASSENTO E ENCOSTO EM ESPUMA
37 0000000 38 0000000 39 0000000 41 0000000 41 0000000 41 0000000 41 0000000 42 0000000 43 0000000 44 0000000 45 0000000 46 0000000 47 0000000 48 0000000 55 0000000 55 0000000 56 0000000 56 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 59 0000000 59 0000000 59 0000000 59 0000000 59 0000000 59 0000000 59 0000000 59 0000000 59 0000000	0000034851	ARMÁRIO DE AÇO TIPO GUARDA-ROUPAS C/16 PORTAS		0000000111536	MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL, MARCA FACIT, MOD. 1742
388 0000000 399 0000000 400 0000000 411 0000000 412 0000000 413 0000000 414 0000000 415 0000000 416 0000000 417 0000000 418 0000000 419 0000000 419 0000000 419 0000000 419 0000000 419 0000000 419 0000000 419 0000000 419 0000000 419 0000000 410 0000000 410 0000000 410 0000000 411 0000000 412 0000000 413 0000000 414 0000000 415 0000000 417 0000000 418 0000000 419 0000000 419 0000000 410 0000000 410 0000000 410 0000000 410 0000000 411 0000000 411 00000000 411 00000000 411 00000000 411 00000000 411 00000000 411 0000000000	0000034852	ARMÁRIO DE AÇO TIPO GUARDA-ROUPAS C/16 PORTAS	120	0000000111860	VENTILADOR DE MESA, 3 VELOCIDADES
39 0000000 40 0000000 41 0000000 41 0000000 42 0000000 43 0000000 45 0000000 46 0000000 47 0000000 48 0000000 50 0000000 51 0000000 52 0000000 54 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 54 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 </td <td>0000034854</td> <td>ARMÁRIO DE AÇO TIPO GUARDA-ROUPAS C/16 PORTAS</td> <td>121</td> <td>0000000111862</td> <td>VENTILADOR DE MESA, 3 VELOCIDADES</td>	0000034854	ARMÁRIO DE AÇO TIPO GUARDA-ROUPAS C/16 PORTAS	121	0000000111862	VENTILADOR DE MESA, 3 VELOCIDADES
40 0000000 41 0000000 42 0000000 43 0000000 43 0000000 44 0000000 45 0000000 46 0000000 47 0000000 48 0000000 56 0000000 56 0000000 56 0000000 56 0000000 56 0000000 56 0000000 56 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 58 0000000 59 0000000 59 0000000 50 00000000	0000034921	PRATELEIRA EM AÇO COM05 REPARTIÇÕES MED. 200X30X92	122	0000000111865	VENTILADOR DE MESA, 3 VELOCIDADES
411 0000000 42 0000000 43 0000000 44 0000000 44 0000000 44 0000000 45 0000000 46 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 59 0000000 59 0000000 59 0000000 59 0000000 59 0000000 59 00000000 59 00000000 59 0000000 59 0000000	0000034942	ARQUIVO EM AÇO ESMALTADO C/TRATAMENTO ANTI FERRUGEM	123	0000000111872	VENTILADOR DE MESA, 3 VELOCIDADES
42 0000000 43 0000000 44 0000000 45 0000000 46 0000000 47 0000000 48 0000000 48 0000000 50 00000000	0000035321	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL M. FACIT MOD 1742/4227	124	0000000111873	VENTILADOR DE MESA, 3 VELOCIDADES
43 0000000 44 0000000 45 0000000 46 0000000 47 0000000 48 0000000 48 0000000 50 0000000 51 0000000 52 0000000 53 0000000 55 0000000 56 0000000 56 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 59 0000000 59 0000000 50 00000000	0000035372	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X45X198	125	0000000111874	VENTILADOR DE MESA, 3 VELOCIDADES
43 0000000 44 0000000 45 0000000 46 0000000 47 0000000 48 0000000 48 0000000 50 0000000 51 0000000 52 0000000 53 0000000 55 0000000 56 0000000 56 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 59 0000000 59 0000000 50 00000000	0000035375	ARQUIVO EM AÇO C/ 4 GAVETAS. MED. 47X67X134 CM	126	0000000111875	VENTILADOR DE MESA, 3 VELOCIDADES
444 0000000 45 0000000 46 0000000 47 0000000 48 0000000 49 0000000 50 0000000 51 0000000 52 0000000 554 0000000 555 0000000 557 0000000 568 0000000 569 0000000		ARMARIO EM ACO C/02 PORTAS MED 90X46X198 CM	127	0000000111878	VENTILADOR DE MESA, 3 VELOCIDADES
45 0000000 46 0000000 47 0000000 48 0000000 49 0000000 551 0000000 552 0000000 554 0000000 556 0000000 557 0000000 557 0000000 558 0000000 559 0000000 550 0000000 551 0000000 552 0000000 553 0000000 555 0000000 556 0000000 557 0000000 557 0000000 557 0000000		MAQUINA DE DATILOGRAFIA MANUAL OLIVETTI LINEA 98	128	0000000111879	VENTILADOR DE MESA, 3 VELOCIDADES
466 0000000 47 0000000 48 0000000 48 0000000 49 0000000 55 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 59 0000000 59 0000000 59 0000000 50 00000000		ARMARIO EM ACO C/ 02 PORTAS MED. 92X45X198			VENTILADOR DE MISA, 3 VELOCIDADES VENTILADOR DE MISA, 3 VELOCIDADES
47 0000000 48 0000000 48 0000000 49 0000000 50 00000000				0000000111886	
48 0000000 49 0000000 50 0000000 51 0000000 52 0000000 554 0000000 556 0000000 557 0000000 568 0000000 569 0000000 561 0000000 562 0000000 563 0000000 565 0000000 566 0000000 567 0000000 567 0000000 568 0000000 569 0000000 569 0000000 569 0000000 569 0000000 569 0000000 569 0000000 569 0000000 569 0000000 569 0000000 569 0000000 569 0000000 569 0000000 569 0000000 569 0000000 569 0000000 569 0000000 569 0000000		ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAV. MED. 48X68X134CM	130	0000000111887	VENTILADOR DE MESA, 3 VELOCIDADES
49 0000000 50 0000000 51 0000000 52 0000000 53 0000000 54 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000		COFRE DE AÇO C/2 PORTAS MED. 40X40X1.00 CM	131	0000000111889	VENTILADOR DE MESA, 3 VELOCIDADES
550 0000000 51 0000000 52 0000000 53 0000000 54 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000	0000035519	ARQUIVO EM AÇO C/4 GAVETAS MED.48X68X134	132	0000000126704	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
51 0000000 52 0000000 53 0000000 54 0000000 55 0000000 57 0000000 58 0000000 59 0000000 50 0000000 51 0000000 52 0000000 53 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000 58 0000000	0000035528	ARQUIVO EM AÇO C/ 4 GAVETAS MED.46X74X134 CM	133	0000000126711	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
522 0000000 53 0000000 54 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 59 0000000 50 0000000 51 0000000 52 0000000 53 0000000 54 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000	0000035529	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X45X198	134	0000000126715	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
533 0000000 54 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 59 0000000 50 0000000 51 0000000 52 0000000 54 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000	0000035537	ARQUIVO EM AÇO C/ 4 GAVETAS MED.46X69X134 CM	135	0000000126716	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
54 0000005 55 0000005 56 0000005 57 0000005 58 0000005 59 0000005 50 0000005 51 0000005 52 0000005 53 0000005 54 0000005 56 0000005 57 0000005 58 0000005	0000035566	ARQUIVO EM AÇO C/ 4 GAVETAS MED. 47X68X134	136	0000000126717	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
555 0000000 566 0000000 577 0000000 588 0000000 599 0000000 500 0000000 51 0000000 52 0000000 53 0000000 54 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000	0000035578	ARMARIO EM AÇO C/2 PORTAS C/ 4 DIVIS. MED.90X40X19	137	0000000126718	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
566 0000000 57 0000000 58 0000000 59 0000000 50 0000000 51 0000000 52 0000000 53 0000000 54 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000 59 0000000	0000035636	ARQUIVO EM AÇO C/04 GAVETAS MED 133X47X68CM	138	0000000126719	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
57 0000000 58 0000000 59 0000000 50 0000000 51 0000000 52 0000000 53 0000000 54 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000 59 0000000	0000035684	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X46X200 CM	139	0000000126720	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
588 0000000 599 0000000 50 0000000 51 0000000 52 0000000 53 0000000 54 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 59 0000000	0000035705	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X45X198 CM	140	0000000126728	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
59 0000000 50 0000000 51 0000000 52 0000000 53 0000000 54 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 59 0000000	0000035724	ARQUIVO EM AÇO C/04 GAVETAS MED. 47X68X134 CM	141	0000000126729	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
50 0000000 51 0000000 52 0000000 53 0000000 54 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 59 0000000	0000035741	ARMARIO EM AÇO C/02 PORTAS MED 90X46X198CM	142	0000000126732	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO. COR CINZA. 4 GAVETAS
50 0000000 51 0000000 52 0000000 53 0000000 54 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 59 0000000	0000035768	ARMÁRIO EM AÇO C/02 PORTAS MED. 92X46198CM	143	0000000126737	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
51 0000000 52 0000000 53 0000000 54 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 59 0000000	0000035781	ARQUIVO EM AÇO C/ 4 GAVETAS MED. 48X68X134 CM	144	0000000126739	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
522 0000000 533 0000000 54 0000000 55 0000000 56 0000000 57 0000000 58 0000000 59 0000000	0000035875	MICROSCÓPIO BINOCULAR QUIMIS S/SÉRIE			MESA ESCRIVANINNA EM MELAMINICO, COR CINZA, 4 GAVETAS MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
333 0000000 34 0000000 35 0000000 36 0000000 37 0000000 38 0000000 39 0000000 70 0000000	0000035879	BOMBA VÁCUO ASPIRADORA DIAFRAG		0000000126753	
64 0000000 65 0000000 66 0000000 67 0000000 68 0000000 69 0000000 70 0000000		PHMETRO BANCADA Q-400/A		0000000126756	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
65 0000000 66 0000000 67 0000000 68 0000000 69 0000000 70 0000000		DEIONIZADOR DE ÁGUA MOD. DEI800 PERMUTION S/SÉRIE		0000000126760	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
66 0000000 67 0000000 68 0000000 69 0000000 70 0000000				0000000126761	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
67 0000000 68 0000000 69 0000000 70 0000000		BANHO MARIA DIGITAL MOD. Q-215D QUIMIS S/SÉRIE	149	0000000126762	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
68 0000000 69 0000000 70 0000000		ESTUFA CULTURA BACTERIOLÓGICA MOD. Q316B		0000000126769	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
69 0000000 70 0000000	0000035941	BALDE INOXIDÁVEL COM RODAS PARA NECROPSIA COM ALÇA	151	0000000126771	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
70 0000000	0000035942	BALDE INOXIDÁVEL COM RODAS PARA NECROPSIA COM ALÇA	152	0000000126773	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
	0000035947	ÓCULOS PARA AMPLIAÇÃO DE IMAGEM COR PRETO MARCA HE	153	0000000126774	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
71 0000000	0000035948	BALANÇA SEMI ANALÍTICA 200 G LEITURA DIGITAL	154	0000000126775	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
	0000035949	MESA DE NECROPSIA E ANATÔMICA CONST EM AÇO	155	0000000126785	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
72 0000000	0000035950	MESA PARA NECROTÉIRO INOXIDÁVEL MED. 190X60X80 CM	156	0000000126786	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
73 0000000	0000037051	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X45X198CM	157	0000000126787	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
	0000037058	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI LINEA 98	158	0000000126789	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
	0000037071	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X45X198	159	0000000126790	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
	0000037087	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X45X198			
	0000037087	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI LINEA 98		0000000126794	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
				0000000126795	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
	0000037149	ARMARIO EM AÇO C/02 PORTAS C/04 DIVISORIAS		0000000126798	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
	0000037178	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X45X197 CM	163	0000000126800	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
	0000037179	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X45X197 CM		0000000126801	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
1 0000000	0000037193	ARQUIVO EM AÇO C/ 4 GAVETAS MED. 134X47X68 CM	165	0000000126802	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
2 0000000	0000037234	ARQUIVO EM AÇO C/ 4 GAVETAS MED. 134X47X68 CM	166	0000000126805	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
3 0000000	0000037346	CROMATÓGRAFO A GÁS AUTOMÁTICO MOD. TRACE GC2000 AC	167	0000000126807	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
34 0000000	0000037347	ESPECTROFOTÔMETRO UVVIS S/SÉRIE C/2 CUBETAS DE SI	168	0000000126816	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
		CENTRÍFUGA MOD. BE 4000	169	0000000126817	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
	0000037349	CENTRI OCK WOD. DE 4000			
		CENTRIFUGA MOD. BE 4000	170	0000000126823	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA
38 0000000	0000037349		170 171	0000000126823 0000000126825	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA

173	0000000126830	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA	257	0000000185052	MESA TIPO ESCRIVANINHA. COM BORDA EM PVC
174	0000000126831	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO COR CINZA	258	0000000185054	MESA TIPO ESCRIVANINHA, COM BORDA EM PVC
175	0000000126836	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO	259	0000000185059	MESA TIPO ESCRIVANINHA, COM BORDA EM PVC
176	0000000126843	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO	260	0000000185061	MESA TIPO ESCRIVANINHA, COM BORDA EM PVC
177	0000000126845	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO	261	0000000185070	MESA TIPO ESCRIVANINHA, COM BORDA EM PVC
178	0000000126847	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO	262	0000000185072	MESA TIPO ESCRIVANINHA, COM BORDA EM PVC
179	0000000126853	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO	263	0000000185081	MESA TIPO ESCRIVANINHA, COM BORDA EM PVC
180	0000000126859	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO	264	0000000185086	MESA TIPO ESCRIVANINHA, COM BORDA EM PVC
181	0000000126866	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO	265	000000185087	MESA TIPO ESCRIVANINHA, COM BORDA EM PVC
	0000000126867	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO			MESA TIPO ESCRIVANINHA, COM BORDA EM PVC
182			266	0000000185088	·
183	0000000126868	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO	267	0000000185177	CADEIRA TIPO LONGARINA S/ BRAÇO C/ DOIS LUGARES
184	0000000126869	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO	268	0000000185183	CADEIRA TIPO LONGARINA S/ BRAÇO C/ DOIS LUGARES
185	0000000126885	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO	269	0000000185184	CADEIRA TIPO LONGARINA S/ BRAÇO C/ DOIS LUGARES
186	0000000126890	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO	270	0000000185185	CADEIRA TIPO LONGARINA S/ BRAÇO C/ DOIS LUGARES
187	0000000126892	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO	271	0000000185297	MESA DE TRABALHO SUPERFÍCIE LINEAR EM MDF
188	0000000126893	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO	272	0000000186153	MESA EM MADEIRA AGLOMERADO DUPLA FACE
189	0000000126894	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO	273	0000000186178	MESA DE TRABALHO EM MELAMÍNICO, C/ DUAS GAVETAS
190	0000000126899	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO	274	0000000186212	MESA EM COMPENSADO C/ 01 GAVETA ARMAÇÃO EM AÇO
					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
191	0000000126902	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO	275	0000000198636	MESA DE TABALHO COM 02 GAVETAS, SUPERFÍCIE LINEAR,
192	0000000126903	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO	276	0000000198652	MESA EM AÇO C/04 GAVETAS MED. 105X60X77 CM
193	0000000126906	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO	277	0000000198741	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
194	0000000126910	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO	278	0000000198742	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
195	0000000126911	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO	279	0000000198791	MESA EM MELAMÍNICO PARA IMPRESSORA
196	0000000126993	MESA EM MADEIRA COM 02 GAVETAS, ARMAÇÃO EM AÇO	280	0000000198843	LONGARINA COM TRÊS LUGARES, SEM BRAÇO
197	0000000127013	MESA EM COMPENSADO C/3 GAVETAS ARM. EM MADEIRA	281	0000000198872	MESA EM MELAMÍNICO, TIPO ESCRIVANINHA AZ, 03 GAVET
198	0000000127013	MESA EM COMPENSADO C/2 GAVETAS ARM. MADEIRA	282	0000000138872	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO
		FOGÃO INDUSTRIAL COM 02 BOCAS, PÉS FIXO			
199	0000000130167	·	283	0000000198918	VENTIALDOR DE COLUNA OSCILANTE DE PEDESTAL
200	0000000130224	MESA PARA MICRO IMPRESSORA	284	0000000198923	MESA EM MADEIRA DE AGLOMERADO
201	0000000131337	TERMINAL INTELIGENTE, MESA OPERADORA, MARCA INTELBRÁS	285	0000000198925	CADEIRA GIRATÓRIA TIPO SECRETÁRIA, ASSENTO
202	0000000142985	MESA DE TRABALHO, TIPO ESCRIVANIA, COR ARGILA	286	0000000198928	CADEIRA GIRATÓRIA TIPO SECRETÁRIA, ASSENTO
203	0000000142987	MESA DE TRABALHO, TIPO ESCRIVANIA, COR ARGILA	287	0000000198933	CADEIRA FIXA, SEM BRAÇO, ESPALDAR MÉDIO
204	0000000126975	COFRE DE AÇO, MED. 120X46X40CM, S/MARCA	288	0000000198942	CADEIRA FIXA, SEM BRAÇO, ESPALDAR MÉDIO
205	0000000112048	MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL, MARCA FACIT, S/SÉRIE	289	0000000198947	CADEIRA FIXA, SEM BRAÇO, ESPALDAR MÉDIO
206	0000000155151	MESA ERGOMÉTRICA EM L, EM MELAMÍNICO, COM 02 GAVETAS	290	000000198948	CADEIRA FIXA, SEM BRAÇO, ESPALDAR MÉDIO
					MESA DE REUNIÃO OVAL, EM MADEIRA AGLOMERADA
207	0000000155163	MESA DE TRABALHO LINEAR, EM MELAMINICO COR ARGILA	291	0000000199022	
208	0000000155169	MESA DE TRABALHO LINEAR, EM MELAMINICO COR ARGILA	292	0000000199031	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS
209	0000000155172	MESA DE TRABALHO LINEAR, EM MELAMINICO COR ARGILA	293	0000000199043	CADEIRA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, ESPALDAR MÉDIO
210	0000000155177	MESA DE TRABALHO LINEAR, EM MELAMINICO COR ARGILA	294	0000000199078	QUADRO PARA MURAL EM ISOPOR, FELTRO E MOLDURA
211	0000000155197	LIQUIDIFICADOR AUTO LIMPANTE, MARCA MONDIAL LINE	295	0000000214727	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, A GÁS, C/VACCUN-FORM
212	0000000155231	ARMÁRIO INTERMEDIÁRIO, MARCA MARTINUCCI	296	0000000214731	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, A GÁS, C/VACCUN-FORM
213	0000000155243	ARMÁRIO INTERMEDIÁRIO, MARCA MARTINUCCI	297	0000000225862	MESA PARA MICRO, NA COR CINZA, BORDA EM PVC PRETO
214	0000000155248	ARMÁRIO INTERMEDIÁRIO, MARCA MARTINUCCI	298	0000000225870	MESA PARA MICRO, NA COR CINZA, BORDA EM PVC PRETO
215	0000000155259	ARMÁRIO INTERMEDIÁRIO, MARCA MARTINUCCI	299	0000000225871	MESA PARA MICRO, NA COR CINZA, BORDA EM PVC PRETO
216	0000000155262	ARMÁRIO INTERMEDIÁRIO, MARCA MARTINUCCI	300	0000000225877	CADEIRA FIXA S/ BRACOS, ESPALDAR MÉDIO
217	0000000155282	ARMÁRIO BAIXO, MARCA MARTINUCCI, EM MELAMINICO	301	0000000226433	CONDICIONADOR DE AR SPLIT 60.000 BTUS EVAPORADORA
218	0000000155286	ARMÁRIO BAIXO, MARCA MARTINUCCI, EM MELAMINICO	302	0000000226456	MÁQUINA PLASTIFICADORA, POLISELADORA, LAMINADORA
219	0000000155341	MESA ERGOMÉTRICA EM L, EM MELAMÍNICO, COM 02 GAVETAS	303	0000000226457	MÁQUINA PLASTIFICADORA, POLISELADORA, LAMINADORA
220	0000000155363	MESA ERGOMÉTRICA EM L, EM MELAMÍNICO, COM 02 GAVETAS	304	0000000226458	FRAGMENTADORA PARA PAPEL, MODELO: 1000X
221	0000000155393	MESA ERGOMÉTRICA EM L, EM MELAMÍNICO, COM 02 GAVETAS	305	0000000226486	MÁQUINA PLASTIFICADORA ROTATIVA PARA DOCUMENTOS
222	0000000155397	MESA ERGOMÉTRICA EM L, EM MELAMÍNICO, COM 02 GAVETAS	306	0000000252458	CONDICIONADOR DE AR, PARTE CONDENSADORA, MOD. SPLIT
223	0000000155431	ARMÁRIO ALTO, MARCA MARTINUCCI, EM MELAMINICO	307	0000000252479	GRAVADOR TELEFÔNICO DIGITAL, MARCA: SOVOX
224	0000000156803	MESA DE TRABALHO LINEAR, EM MELAMINICO	308	0000000253909	APARELHO CONDICIONADOR DE AR 10.000 BTUS
225	0000000156807	MESA DE TRABALHO LINEAR, EM MELAMINICO	309	0000000253911	LAVADORA DE ALTA PRESSÃO MARCA STIHL, MODELO RE 10
226	0000000156812	MESA DE TRABALHO LINEAR, EM MELAMINICO	310	0000000254562	CONDICIONADOR DE AR SPLIT DE 7.000 BTUS, MARCA YOR
227	0000000157333	VENTILADOR DE PAREDE COM GRADE DE 60 CM EM AÇO,	311	0000000254565	CONDICIONADOR DE AR SPLIT DE 7.000 BTUS, MARCA YORK
228	0000000157334	VENTILADOR DE PAREDE COM GRADE DE 60 CM EM AÇO,	312	0000000254578	MESA PARA ESCRITÓRIO, MADEIRA ESCURA, COM 03 GAVETAS
229	0000000157335	VENTILADOR DE PAREDE COM GRADE DE 60 CM EM AÇO,	313	0000000254582	CADEIRA FIXA, EM TECIDO NA COR VERDE
230	0000000157336	VENTILADOR DE PAREDE COM GRADE DE 60 CM EM AÇO,	314	0000000254589	CADEIRA FIXA, EM TECIDO NA COR VERDE
231	0000000157345	ENCERADEIRA INDUSTRIAL, MARCA CLEANER 400	315	0000000254593	CADEIRA FIXA, EM TECIDO NA COR VERDE
232	0000000158041	CADEIRA EM LONGARINA, COM TRÊS LUGARES, SEM BRAÇOS	316	0000000258765	CADEIRA EXECUTIVA GIRATORIA
233	0000000158042	CADEIRA EM LONGARINA, COM TRÊS LUGARES, SEM BRAÇOS	317	0000000263543	CONDICIONADOR DE AR, PARTE EVAPORADORA MARCA CARRIER
234	000000158223	SOFÁ COM 2 LUGARES, COM BRAÇOS, ESTOFADO EM ESPUMA	318	0000000263340	FOGÂO SIMPLES RESIDENCIAL COM 4 BOCAS COM FORNO
235	0000000158230	SOFÁ COM 2 LUGARES, COM BRAÇOS, ESTOFADO EM ESPUMA	319	0000000270404	UNIDADE CONDESSADORA MARCA CONSUL 12.000 BTUS
236	0000000177128	ARMARIO INTERMEDIARIO, MARCA MARTINUCI	320	0000000272683	CALCULADORA DE MESA 12 DIGITOS A PILHA
237	0000000177132	CALCULADORA DE MESA, COM VISOR FLUORESCENTE	321	0000000277144	MESA P/TV, FORMATO RETO, 3 GAVETAS, TAMPO EM MDF
238	0000000177133	CALCULADORA DE MESA, COM VISOR FLUORESCENTE	322	0000000277145	MESA P/TV, FORMATO RETO, 3 GAVETAS, TAMPO EM MDF
239	0000000178972	FOGÃO INDUSTRIAL 02 BOCAS, ESTRUTURA EM AÇO	323	0000000277149	MESA PARA INSTRUTOR, DE FORMATO RETO
240	0000000178973	FOGÃO INDUSTRIAL 02 BOCAS, ESTRUTURA EM AÇO	324	0000000278234	MESA PARA INSTRUTOR, DE FORMATO EM L
241	0000000178987	CADEIRA LONGARINA 3 LUGARES, ESTRUTURA EM AÇO	325	0000000278238	MESA PARA MICRO COMPUTADOR , EM FORMATO RETO
242	0000000178991	CADEIRA LONGARINA 3 LUGARES, ESTRUTURA EM AÇO	326	0000000278239	MESA PARA MICRO COMPUTADOR, EM FORMATO RETO
243	0000000179021	VENTILADOR DE TETO, C/ 03 HASTES, MARCA ARGE	327	0000000278240	MESA PARA MICRO COMPUTADOR , EM FORMATO RETO
244	0000000179819	VENTILADOR DE TETO, O OTRASTES, MAIORARGE VENTILADOR DE MESA, 40 CM DE DIÂMETRO, TRÊS VELOCIDADE	328	0000000278241	MESA PARA MICRO COMPUTADOR, EM FORMATO RETO
245	0000000179835	MESA DE TRABALHO, SUPERFICIE LINEAR	329	0000000278242	MESA PARA MICRO COMPUTADOR , EM FORMATO RETO
246	0000000179858	MESA DE TRABALHO TIPO ESCRIVANINHA C/ 02 GAVETAS	330	0000000278243	MESA PARA MICRO COMPUTADOR , EM FORMATO RETO
247	0000000179863	MESA DE TRABALHO TIPO ESCRIVANINHA C/ 02 GAVETAS	331	0000000278248	MESA PARA MICRO COMPUTADOR , EM FORMATO RETO
248	0000000179866	MESA DE TRABALHO TIPO ESCRIVANINHA C/ 02 GAVETAS	332	0000000278267	MESA PARA MICRO COMPUTADOR , EM FORMATO RETO
249	0000000179867	MESA DE TRABALHO TIPO ESCRIVANINHA C/ 02 GAVETAS	333	0000000278272	MESA PARA MICRO COMPUTADOR , EM FORMATO RETO
250	0000000179872	MESA DE TRABALHO TIPO ESCRIVANINHA C/ 02 GAVETAS	334	0000000278275	MESA PARA MICRO COMPUTADOR, EM FORMATO RETO
251	0000000179876	MESA DE TRABALHO TIPO ESCRIVANINHA C/ 02 GAVETAS	335	0000000278277	MESA PARA MICRO COMPUTADOR, EM FORMATO RETO
252	0000000179951	MESA EM MELAMÍNICO CONJUGADA P/MICRO E IMPRESSORA	336	0000000280174	CORTADOR DE MOLDE ELÉTRICO, MOTOR DC (01) LÂMINA
253	0000000179962	MESA EM COMPENSADO ARM. EM AÇO MED. 73X50X71 CM	337	0000000280174	CONDICIONADOR DE AR, ACJ 7500, BTUS, MARCA: ELGIN
		•			
254	0000000179968	BANCO C/ASSENTO EM MADEIRA ARM. EM MADEIRA	338	0000000280185	CONDICIONADOR DE AR, ACJ 7500, BTUS, MARCA: ELGIN
255	0000000179971	MESA EM MADEIRA C/6 GAV. ARM. EM MADEIRA	339	0000000280187	CONDICIONADOR DE AR TIPO SPLIT 12.000 BTUS
256	0000000185051	MESA TIPO ESCRIVANINHA, COM BORDA EM PVC	340	0000000280189	CONDICIONADOR DE AR TIPO SPLIT 12.000 BTUS

341	0000000280192	CONDICIONADOR DE AR TIPO SPLIT 9.000 BTUS	425	0000000361409	MESA URÂNIO RETA, COM 2 GAVETAS MEDIDA: 1200X600X7
342	0000000280195	CONDICIONADOR DE AR TIPO SPLIT 36.000 BTUS	426	0000000361433	MESA URÂNIO RETA, COM 2 GAVETAS MEDIDA: 1600X800X7
343	0000000281208	CONDICIONADOR DE AR TIPO SPLIT 12.000 BTUS	427	0000000361434	CONDICIONADOR(EVAPORADORA) DE AR TIPO SPLIT 9.000BTUS
344	0000000281209	CONDICIONADOR DE AR TIPO SPLIT 12.000 BTUS	428	0000000361441	VENTILADOR ARNO, MODELO: VE30, 30CM, COR: BRANCO
345	0000000281211	CONDICIONADOR DE AR TIPO SPLIT 24.000 BTUS	429	0000000361443	EVAPORADORA DE AR SPLIT 18.000 BTUS
346	0000000281213	CONDICIONADOR DE AR TIPO SPLIT 12.000 BTUS	430	0000000361444	EVAPORADORA DE AR SPLIT 18.000 BTUS
347	0000000281220	LONGARINA COM 03 LUGARES, SEM BRAÇOS	431	0000000361459	EVAPORADORA DE AR SPLIT, CAPACIDADE 12000BTUS
348	0000000281235	CADEIRA FIXA, SEM BRAÇOS, DE MADEIRA	432	0000000361460	EVAPORADORA DE AR SPLIT, CAPACIDADE 12000BTUS
349	0000000281247	MESA PARA ESCRITÓRIO, COM 02 GAVETAS	433	0000000361489	CAFETEIRA EXPRESSO BRIGHT, PREPARA CAFE EXPRESSO
350	0000000281248	MESA PARA ESCRITÓRIO, COM 02 GAVETAS	434	0000000361507	CADEIRA GIRATORIA COM REGULAGENS DO ENCOSTO
351	0000000281275	SWITCH DE 24 PORTAS, MARCA D-LINK MODELO DES 3526	435	0000000361579	CADEIRA ESPALDO MEDIO BASE GIRATORIA A GAS SEM BRACO
352	0000000281283	SWITCH DE 24 PORTAS, MARCA D-LINK MODELO DES 3526	436	0000000361580	CADEIRA ESPALDO MEDIO BASE GIRATORIA A GAS SEM BRAÇO
353	0000000281291	SWITCH DE 24 PORTAS, MARCA D-LINK MODELO DES 3526	437	0000000361608	CADEIRA ESPALDO MEDIO BASE GIRATORIA A GAS COM BRAÇO
354	0000000282100	APARELHO CONDICIONADOR DE AR SPLIT, MARCA FUJITSU	438	0000000361630	CADEIRA ESPALDO MEDIO BASE GIRATORIA A GAS COM BRAÇO
355	0000000282117	APARELHO CONDICIONADOR DE AR SPLIT, MARCA FUJITSU	439	0000000361645	CADEIRA ESPALDO MEDIO BASE GIRATORIA A GAS COM BRAÇO
356	0000000282138	APARELHO CONDICIONADOR DE AR SPLIT, MARCA FUJITSU	440	0000000361667	CADEIRA ESPALDO MEDIO FIXO COM BRAÇO
357	0000000284229	LIQUIDIFICADOR MARCA BLACK&DECKER, MODELO LF910B2	441	0000000361675	CADEIRA ESPALDO MEDIO FIXO COM BRAÇO
358	0000000284232	BELICHE EM MADEIRA EM VERNIZ NA COR MOGNO	442	0000000361705	BEBEDOURO, PARA GARAFAO PARA 10 OU 20 LITROS
359	0000000284245	BELICHE EM MADEIRA EM VERNIZ NA COR MOGNO	443	000000361706	BEBEDOURO, PARA GARAFAO PARA 10 OU 20 LITROS
		BELICHE EM MADEIRA EM VERNIZ NA COR MOGNO			BEBEDOURO, PARA GARAFAO PARA 10 OU 20 LITROS
360	0000000284253		444	0000000361712	
361	0000000284257	BELICHE EM MADEIRA EM VERNIZ NA COR MOGNO	445	0000000361716	BEBEDOURO, PARA GARAFAO PARA 10 OU 20 LITROS
362	0000000284261	BELICHE EM MADEIRA EM VERNIZ NA COR MOGNO	446	0000000361718	BEBEDOURO, PARA GARAFAO PARA 10 OU 20 LITROS
363	0000000285951	CONDICIONADOR DE AR SPLIT (UNIDADE INTERNA), 9.000 BTUS	447	0000000361722	BEBEDOURO, PARA GARAFAO PARA 10 OU 20 LITROS
364	0000000295811	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA ESCAMOTEÁVEL	448	0000000361734	CONDICIONADOR (EVAPORADORA) DE AR SPLIT DE 9.000 BTUS
365	0000000295813	CADEIRA FIXA PARA COMPUTADOR, ENCOSTO E ASSENTO	449	0000000361735	CONDICIONADOR (EVAPORADORA) DE AR SPLIT DE 18.000 BTUS
366	0000000295819	CADEIRA FIXA PARA COMPUTADOR, ENCOSTO E ASSENTO	450	0000000361736	CONDICIONADOR (EVAPORADORA) DE AR SPLIT DE 18.000 BTUS
367	0000000295824	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA ESCAMOTEÁVEL	451	0000000384249	CADEIRA GIRATÓRIA C/ RODÍZIOS E REGULAGENS, S/APOIO BRAÇO
368	0000000295825	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA ESCAMOTEÁVEL	452	0000000384271	CADEIRA GIRATÓRIA C/RODÍZIOS E REGULAGENS, S/APOIO BRAÇO
369	0000000295826	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA ESCAMOTEÁVEL	453	0000000384282	CADEIRA GIRATÓRIA C/ RODÍZIOS E REGULAGENS, S/ APOIO BRAÇO
370	0000000295827	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA ESCAMOTEÁVEL	454	0000000384283	CADEIRA GIRATÓRIA C/ RODÍZIOS E REGULAGENS, S/ APOIO BRAÇO
371	0000000295828	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA ESCAMOTEÁVEL	455	0000000384293	CADEIRA GIRATÓRIA C/ RODÍZIOS E REGULAGENS, S/ APOIO BRAÇO
372	0000000295829	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA ESCAMOTEÁVEL	456	0000000384394	MESA EM L COM 02 GAVETAS, SUPERFÍCIE LINEAR
373	0000000295830	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA ESCAMOTEÁVEL	457	0000000384396	MESA EM L COM 02 GAVETAS, SUPERFÍCIE LINEAR
374	0000000295831	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA ESCAMOTEÁVEL	458	0000000384426	MESA EM L COM 02 GAVETAS, SUPERFÍCIE LINEAR
375	0000000295832	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA ESCAMOTEÁVEL	459	0000000384427	MESA EM L COM 02 GAVETAS, SUPERFÍCIE LINEAR
		POLTRONA FIXA COM PRANCHETA ESCAMOTEÁVEL			MESA EM L COM 02 GAVETAS, SUPERFÍCIE LINEAR
376	0000000295833		460	0000000384428	
377	0000000295846	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA ESCAMOTEÁVEL	461	0000000384429	MESA EM L COM 02 GAVETAS, SUPERFÍCIE LINEAR
378	0000000295853	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA ESCAMOTEÁVEL	462	0000000384436	MESA EM L COM 02 GAVETAS, SUPERFÍCIE LINEAR
379	0000000295854	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA ESCAMOTEÁVEL	463	0000000384438	MESA EM L COM 02 GAVETAS, SUPERFÍCIE LINEAR
380	0000000295856	CADEIRA FIXA PARA COMPUTADOR, ENCOSTO E ASSENTO	464	0000000384466	ARMARIO ALTO FECHADO COM 2 PORTAS, NA COR URANIO
381	0000000295863	CADEIRA FIXA PARA COMPUTADOR, ENCOSTO E ASSENTO	465	0000000384478	MESA DE TABALHO RETA COM 02 GAVETAS
382	0000000295864	CADEIRA FIXA PARA COMPUTADOR, ENCOSTO E ASSENTO	466	0000000384551	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODIZIOS E REGULAGEM, SEM BRACO
383	0000000295866	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA ESCAMOTEÁVEL	467	0000000384552	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODIZIOS E REGULAGEM, SEM BRACO
384	0000000295871	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA ESCAMOTEÁVEL	468	0000000384575	POLTRONA DIRETOR, COM BRAÇOS CROMADOS E REGULAVEIS
					•
385	0000000295874	POLTRONA FIXA COM PRANCHETA ESCAMOTEÁVEL	469	0000000384584	SOFA EXECUTIVO DE TRÊS LUGARES COM BRAÇO
386	0000000295885	CADEIRA FIXA PARA COMPUTADOR, ENCOSTO E ASSENTO	470	0000000384593	MESA RETANGULAR, EM AGLOMERADO DE MADEIRA
387	0000000295915	POLTRONA GIRATÓRIA, TIPO DIRETOR	471	0000000389334	CONDICIONADOR DE AR SPLIT, UNIDADE EXTERNA
388	0000000296131	CADEIRA GIRATORIA COM ENCOSTO COM RODAS SEM BRAÇO	472	0000000396614	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT, MARCA SAMS
389	0000000299729	MESA DE TRABALHO LINEAR, EM MELAMINICO, ESTRUTURA	473	0000000396615	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT, MARCA SAMS
390	0000000312126	SWITCH, MARCA 3COM, MODELO 3870, C/ 24 PORTAS	474	0000000396616	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT, MARCA SAMS
391	0000000318170	CONDICIONADOR 7.500 BTUS, CONSUL, BRANCO, 220 V	475	0000000396617	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT, MARCA SAMS
392	0000000318171	CONDICIONADOR 7.500 BTUS, CONSUL, BRANCO, 220 V	476	0000000396619	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT, MARCA SAMS
393	0000000318191	GRAVADOR TELEFONICO, PCTEL MULTILINHAS GRAVA CONVERSA	477	0000000396621	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT, MARCA SAMS
394	0000000318242	CONDENSADORA DE AR SPLIT 24.000 BTUS	478	000000399679	APARELHO DE AR CONDICIONADO UNIDADE EXTERNA
395	0000000318242	MESA EM MDF COM TECLADO RETRATIL	479	0000000399679	APARELHO DE AR CONDICIONADO UNIDADE EXTERNA APARELHO DE AR CONDICIONADO UNIDADE EXTERNA
396	0000000333915	AR CONDICIONADO ACJ, 17.500 BTU'S, 220 V	480	0000000399685	APARELHO DE AR CONDICIONADO UNIDADE INTERNA
397	0000000360486	CONDICIONADOR DE AR TIPO SPLIT 12.000 BTUS	481	0000000399690	APARELHO DE AR CONDICIONADO UNIDADE INTERNA
398	0000000360488	EVAPORADORA SPLIT HIWALL,COM CONTROLE	482	0000000399901	ROTEADOR WIRELESS 300 MBPS 2.4 GHZ MODELO TLWR841
399	0000000360493	EVAPORADORA SPLIT HIWALL,COM CONTROLE	483	0000000399903	ROTEADOR WIRELESS 300 MBPS 2.4 GHZ MODELO TLWR841
400	0000000360496	EVAPORADORA SPLIT HIWALL,COM CONTROLE	484	0000000399927	ROTEADOR WIRELESS 300 MBPS 2.4 GHZ MODELO TLWR841
401	0000000360499	EVAPORADORA SPLIT HIWALL, COM CONTROLE	485	0000000399946	APARELHO DE AR CONDICIONADO UNIDADE INTERNA
402	0000000360502	EVAPORADORA SPLIT HIWALL,COM CONTROLE	486	0000000399964	APARELHO DE AR CONDICIONADO UNIDADE EXTERNA
403	000000360507	EVAPORADORA SPLIT HIWALL, COM CONTROLE	487	000000399979	APARELHO DE AR CONDICIONADO UNIDADE EXTERNA
404	0000000360511	EVAPORADORA SPLIT HIWALL, COM CONTROLE	488	0000000033373	APARELHO DE AR CONDICIONADO UNIDADE INTERNA
405	000000360511	EVAPORADORA SPLIT HIWALL, COM CONTROLE EVAPORADORA SPLIT HIWALL, COM CONTROLE	489	0000000401032	APARELHO DE AR CONDICIONADO UNIDADE INTERNA APARELHO DE AR CONDICIONADO UNIDADE INTERNA
406	0000000360514	EVAPORADORA SPLIT HIWALL, COM CONTROLE	490	0000000401045	APARELHO DE AR CONDICIONADO UNIDADE INTERNA
407	0000000360515	EVAPORADORA SPLIT HIWALL, COM CONTROLE	491	0000000401046	APARELHO DE AR CONDICIONADO UNIDADE INTERNA
408	0000000360522	EVAPORADORA SPLIT HIWALL,COM CONTROLE	492	0000000401048	APARELHO DE AR CONDICIONADO UNIDADE INTERNA
409	0000000360539	CADEIRA FIXA TIPO SECRETARIA	493	0000000401058	APARELHO DE AR CONDICIONADO UNIDADE INTERNA
410	0000000360542	CADEIRA FIXA TIPO SECRETARIA	494	0000000401062	APARELHO DE AR CONDICIONADO UNIDADE EXTERNA
411	0000000360544	CADEIRA FIXA TIPO SECRETARIA	495	0000000401065	APARELHO DE AR CONDICIONADO UNIDADE EXTERNA
412	0000000360546	CADEIRA FIXA TIPO SECRETARIA	496	0000000401074	APARELHO DE AR CONDICIONADO UNIDADE EXTERNA
413	0000000360540	APARELHO DE FAX DE TAMANHO DO DOCUMENTO 216X600MM	497	0000000401079	APARELHO DE AR CONDICIONADO UNIDADE EXTERNA
114	0000000360564	APARELHO DE FAX DE TAMANHO DO DOCUMENTO 216X600MM	498	0000000402093	CONDICIONADOR DE AR SPLIT 18.000 BTUS MARCA KOMECO
415	0000000360565	APARELHO DE FAX DE TAMANHO DO DOCUMENTO 216X600MM	499	0000000402387	SWITCH 16 PORTAS 10/100MBPS, BASE - TX R-45, FONT
416	0000000360566	APARELHO DE FAX DE TAMANHO DO DOCUMENTO 216X600MM	500	0000000402390	SWITCH 16 PORTAS 10/100MBPS, BASE - TX R-45, FONT
117	0000000360568	APARELHO DE FAX DE TAMANHO DO DOCUMENTO 216X600MM	501	0000000402608	SWITCH 16 PORTAS 10/100MBPS, BASE - TX R- 45, FONT
118	0000000360569	APARELHO DE FAX DE TAMANHO DO DOCUMENTO 216X600MM	502	0000000402619	SWITCH 16 PORTAS 10/100MBPS, BASE - TX R-45, FONT
119	0000000360572	APARELHO DE FAX DE TAMANHO DO DOCUMENTO 216X600MM	503	0000000402631	SWITCH 16 PORTAS 10/100MBPS, BASE - TX R- 45, FONT
	0000000360574	APARELHO DE FAX DE TAMANHO DO DOCUMENTO 216X600MM	504	0000000102652	SWITCH 16 PORTAS 10/100MBPS, BASE - TX R-45, FONT
		APARELHO DE FAX DE TAMANHO DO DOCUMENTO 216X600MM	505	0000000402655	SWITCH 16 PORTAS 10/100MBPS, BASE - TX R-45, FONT
420	0000000360575	A A A CALLING DE LANGE LA MANTALIO DO DOCUMENTO A TOXOUCIMINI	JUJ	00000000402000	3 3 10 1 OKTAO 10/100/MDF 0, DAGE * TAIX* 40, 1 ORT
420 421	0000000360575	ADADELHO DE EAY DE TAMANHO DO DOCUMENTO 246V600MM	Enc	00000000000000	SWITCH 16 DODTAS 10/100MPDS DASE TV D 45 CONT
420 421 422	0000000360575	APARELHO DE FAX DE TAMANHO DO DOCUMENTO 216X600MM	506	0000000402656	SWITCH 16 PORTAS 10/100MBPS, BASE - TX R-45, FONT
420 421		APARELHO DE FAX DE TAMANHO DO DOCUMENTO 216X600MM MESA URÂNIO EM L, COM 2 GAVETAS, MEDIDA: 1400X1400 MESA URÂNIO EM L, COM 2 GAVETAS, MEDIDA: 1400X1400	506 507 508	0000000402656 0000000403321 0000000409765	SWITCH 16 PORTAS 10/100MBPS, BASE - TX R- 45, FONT CADEIRA EXECUTIVA REGULÁVEL A GÁS, COM BRAÇOS MESA TRAPÉZIO, BASE EM MDF, ESTRUTURA DE AÇO

509	0000000409773	MESA DE REUNIÃO RETANGULAR EM MDF, NA COR CINZA	593	0000000411128	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO
510	0000000409774	MESA TRAPÉZIO, BASE EM MDF, ESTRUTURA DE AÇO	594	0000000411129	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO
511	0000000409785	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	595	0000000411132	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO
512	0000000409790	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	596	0000000411135	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO
		CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	597		CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO
513	0000000409794	<u> </u>		0000000411146	<u> </u>
514	0000000409796	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	598	0000000411155	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO
515	0000000409799	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	599	0000000411156	CADEIRA GIRATÓRIA ESPALDAR ALTO C/ RODÍZIO, S/APOIO BRAÇO
516	0000000410344	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS	600	0000000411157	CADEIRA GIRATÓRIA ESPALDAR ALTO C/ RODÍZIO, S/ APOIO BRAÇO
517	0000000410347	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS	601	0000000411172	CADEIRA GIRATÓRIA ESPALDAR ALTO C/ RODÍZIO, S/ APOIO BRAÇO
518	0000000410353	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS	602	0000000411173	CADEIRA GIRATÓRIA ESPALDAR ALTO C/RODÍZIO, S/APOIO BRAÇO
					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
519	0000000410363	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS	603	0000000411174	CADEIRA GIRATÓRIA ESPALDAR ALTO C/ RODÍZIO, S/ APOIO BRAÇO
520	0000000410368	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS	604	0000000411175	CADEIRA GIRATÓRIA ESPALDAR ALTO C/ RODÍZIO, S/ APOIO BRAÇO
521	0000000410371	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS	605	0000000411191	CADEIRA GIRATÓRIA ESPALDAR ALTO C/ RODÍZIO, S/ APOIO BRAÇO
522	0000000410373	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS	606	0000000411206	ARMÁRIO MÉDIO EM MDF, NA COR CINZA, COM 02 PRATELE
523	0000000410380	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 9.000 BTUS	607	0000000411260	CADEIRA FIXA SEM APOIO PARA BRAÇO, ESPALDAR ALTO
524	0000000410385	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 9.000 BTUS	608	0000000411273	CADEIRA FIXA SEM APOIO PARA BRAÇO, ESPALDAR ALTO
525	0000000410387	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 7.500 BTUS	609	0000000411284	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO
526	0000000410389	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 18.000 BTUS	610	0000000411287	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO
527	0000000410393	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS	611	0000000411292	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO
					<u> </u>
528	0000000410396	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS	612	0000000411302	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO
529	0000000410398	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 18.000 BTUS	613	0000000411316	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO
530	0000000410400	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 12.000 BTUS	614	0000000411326	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO
531	0000000410403	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS	615	0000000411330	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO
532	0000000410407	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS	616	0000000111338	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO
					*
533	0000000410409	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS	617	0000000411345	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO
534	0000000410414	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS	618	0000000411349	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO
535	0000000410418	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS	619	0000000411360	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO
536	0000000410419	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS	620	0000000411361	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO
		APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS	621		<u> </u>
537	0000000410428			0000000411362	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO
538	0000000410512	ARMÁRIO ALTO EM MDF NA COR CINZA	622	0000000411365	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO
539	0000000410524	ARMÁRIO ALTO EM MDF NA COR CINZA	623	0000000411379	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO
540	0000000410549	ARMÁRIO ALTO EM MDF NA COR CINZA	624	0000000411381	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO
541	0000000410555	ARMÁRIO ALTO EM MDF NA COR CINZA	625	0000000411382	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO
					•
542	0000000410558	ARMÀRIO ALTO EM MDF NA COR CINZA	626	0000000411385	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO
543	0000000410594	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	627	0000000411390	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO
544	0000000410619	ARMÁRIO MÉDIO EM MDF NA COR CINZA	628	0000000411409	LONGARINA C/03 LUGARES ESTOFADO E REVESTIMENTO
545	0000000410622	ARMÁRIO MÉDIO EM MDF NA COR CINZA	629	0000000415569	ARMARIO ALTO, EM MADEIRA NA COR MARFIM
			630		
546	0000000410655	ARMÁRIO MÉDIO EM MDF NA COR CINZA		0000000415582	CADEIRA FIXA EM TECIDO POLIÉSTER
547	0000000410658	ARMÀRIO MÉDIO EM MDF NA COR CINZA	631	0000000415590	CADEIRA GIRATÓRIA EM TECIDO POLIÉSTER
548	0000000410689	ARMÁRIO MÉDIO EM MDF NA COR CINZA	632	0000000415905	LONGARINA C/03 LUGARES, S/BRAÇO, ESTRUTURA EM AÇO
549	0000000410704	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO	633	0000000415913	LONGARINA C/03 LUGARES, S/BRAÇO, ESTRUTURA EM AÇO
550	0000000410713	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	634	0000000415923	LONGARINA C/ 03 LUGARES, S/ BRAÇO, ESTRUTURA EM AÇO
		CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO			
551	0000000410715		635	0000000416009	MESA RETA EM MDF, ESTRUTURA EM AÇO, COR CINZA
552	0000000410716	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	636	0000000416012	MESA RETA EM MDF, ESTRUTURA EM AÇO, COR CINZA
553	0000000410717	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	637	0000000416120	MESA QUADRADA, MEDINDO 0,70X0,70X0,72, EM MDF
554	0000000410727	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	638	0000000416121	MESA QUADRADA, MEDINDO 0,70X0,70X0,72, EM MDF
555	0000000410730	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	639	0000000416129	MESA PENINSULAR BASE EM MDF ESTRUTURA EM FERRO
556	0000000410731	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	640	0000000416144	LONGARINA C/ 02 LUGARES
557	0000000410739	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	641	0000000416152	LONGARINA C/ 03 LUGARES, S/ BRAÇO
558	0000000410743	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	642	0000000416153	LONGARINA C/ 03 LUGARES, S/ BRAÇO
559	0000000410751	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	643	0000000416154	MESA PENINSULAR BASE EM MDF ESTRUTURA EM FERRO
560	0000000410754	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	644	0000000416157	MESA PENINSULAR BASE EM MDF ESTRUTURA EM FERRO
561	0000000410757	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	645	0000000416178	LONGARINA C/ 02 LUGARES
562	0000000410768	CADEIRA GIRATORIA, COM RODIZIO	646	0000000416181	LONGARINA C/ 02 LUGARES
563	0000000410769	CADEIRA GIRATORIA, COM RODIZIO	647	0000000416183	LONGARINA C/ 02 LUGARES
564	0000000410781	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	648	0000000416185	LONGARINA C/ 02 LUGARES
565	0000000410783	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	649	0000000416189	LONGARINA C/ 02 LUGARES
566	0000000410806	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	650	0000000416212	CADEIRA FIXA, C/APOIO PARA BRACO
567	0000000410808	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	651	0000000416213	CADEIRA FIXA, C/APOIO PARA BRAÇO
568	0000000410810	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	652	0000000416213	CADEIRA FIXA, C/APOIO PARA BRAÇO
569	0000000410812	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	653	0000000416379	ARMÁRIO MÉDIO EM MDF, NA COR CINZA
570	0000000410816	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	654	0000000416397	ARMÁRIO MÉDIO EM MDF, NA COR CINZA
571	0000000410821	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	655	0000000416718	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO
572	0000000410823	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	656	0000000116720	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO
					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
573	0000000410826	CADEIRA GIRATORIA, COM RODIZIO	657	0000000416768	MESA TERMINAL RETA, BASE E PÉS EM MDF
574	0000000410830	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	658	0000000416778	MESA BASE EM MDF, PÉS EM AÇO (TIPO PENINSULAR)
575	0000000410831	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	659	0000000416784	MESA EM MDF, COR CINZA, PÉS EM AÇO COR PRETO
576	0000000410833	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	660	0000000416785	MESA EM MDF, COR CINZA, PÉS EM AÇO COR PRETO
577	0000000410853	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	661	0000000416791	MESA EM MDF, COR CINZA, PÉS EM AÇO COR PRETO
					·
578	0000000410855	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	662	0000000416800	MESA DE CANTO BASE EM MDF, COR ARGILA
579	0000000410876	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO	663	0000000416803	CADEIRA FIXA SEM APOIO PARA BRAÇO
580	0000000410892	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, COM ESPALDAR ALTO	664	0000000416806	CADEIRA FIXA SEM APOIO PARA BRAÇO
581	0000000410897	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, COM ESPALDAR ALTO	665	0000000416839	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO SEM APOIO DE BRAÇO
582	0000000410956	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	666	0000000416849	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO SEM APOIO DE BRAÇO
		· ·			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
583	0000000410978	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	667	0000000416860	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO SEM APOIO DE BRAÇO
584	0000000410981	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	668	0000000416865	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO SEM APOIO DE BRAÇO
585	0000000410998	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	669	0000000416870	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO SEM APOIO DE BRAÇO
586	0000000411058	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	670	0000000416872	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO SEM APOIO DE BRAÇO
587	0000000411060	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	671	0000000116889	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO SEM APOIO DE BRAÇO
		·			•
588	0000000411070	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	672	0000000416965	CADEIRA GIRATORIA, COM APOIO PARA BRAÇO
589	0000000411083	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODIZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	673	0000000416966	CADEIRA GIRATORIA, COM APOIO PARA BRAÇO
590	0000000411110	MESA DE REUNIÃO REDONDA, BASE EM MDF	674	0000000416969	CADEIRA GIRATORIA, COM APOIO PARA BRAÇO
591	0000000411117	MESA DE REUNIÃO REDONDA, BASE EM MDF	675	0000000416972	CADEIRA GIRATORIA, COM APOIO PARA BRAÇO
					<u> </u>
592	0000000411118	MESA DE REUNIÃO REDONDA, BASE EM MDF	676	0000000416979	CADEIRA GIRATORIA, COM APOIO PARA BRAÇO

677	0000000416985	CADEIRA GIRATORIA, COM APOIO PARA BRAÇO	761	0000000420636	CADEIRA GIRATORIA, COM APOIO PARA BRAÇO
678	0000000417133	CADEIRA FIXA SEM APOIO PARA BRAÇO	762	0000000420644	CADEIRA GIRATORIA, COM APOIO PARA BRAÇO
679	0000000417135	CADEIRA FIXA COM APOIO PARA BRAÇO	763	0000000420648	CADEIRA GIRATORIA, SEM APOIO PARA BRAÇO
680	0000000417138	CADEIRA FIXA SEM APOIO PARA BRAÇO	764	0000000420655	CADEIRA GIRATORIA, COM APOIO PARA BRAÇO
681	0000000417141	CADEIRA FIXA SEM APOIO PARA BRAÇO	765	0000000420666	CADEIRA GIRATORIA, SEM APOIO PARA BRAÇO
682	0000000417143	CADEIRA FIXA SEM APOIO PARA BRAÇO	766	0000000420672	CADEIRA GIRATORIA, COM APOIO PARA BRAÇO
683	0000000417150	CADEIRA FIXA SEM APOIO PARA BRAÇO	767	0000000420688	CADEIRA GIRATORIA, SEM APOIO PARA BRAÇO
684	0000000417152	CADEIRA FIXA SEM APOIO PARA BRAÇO	768	0000000420698	CADEIRA GIRATORIA, SEM APOIO PARA BRAÇO
685	0000000417162	CADEIRA FIXA SEM APOIO PARA BRAÇO	769	0000000424851	ESCADA DE ALUMÍNIO 7 DEGRAUS
686	0000000417166	CADEIRA FIXA SEM APOIO PARA BRACO	770	0000000425445	POLTRONA GIRATÓRIA REVESTIDA EM TECIDO NA COR AZUL
687	0000000417169	CADEIRA FIXA SEM APOIO PARA BRAÇO	771	0000000425453	POLTRONA GIRATÓRIA REVESTIDA EM TECIDO NA COR AZUL
		CADEIRA FIXA SEM APOIO PARA BRAÇO CADEIRA FIXA SEM APOIO PARA BRAÇO	772		POLTRONA GIRATORIA REVESTIDA EM TECIDO NA COR AZUL
688	0000000417171	•		0000000425460	
689	0000000417173	CADEIRA FIXA SEM APOIO PARA BRAÇO	773	0000000425462	POLTRONA GIRATÓRIA REVESTIDA EM TECIDO NA COR AZUL
690	0000000417176	CADEIRA FIXA COM APOIO PARA BRAÇO	774	0000000425469	POLTRONA FIXA REVESTIDA EM TECIDO POLIESTER
691	0000000417198	BALCÃO DE RECEPÇÃO EM MDF, NA COR CINZA	775	0000000425476	MESA TODA EM MADEIRA NA COR CEREJEIRA COM 02 GAVETAS
692	0000000417280	CADEIRA GIRATÓRIA PARA BALCÃO DE ATENDIMENTO	776	0000000425477	MESA TODA EM MADEIRA NA COR CEREJEIRA COM 02 GAVETAS
693	0000000417281	CADEIRA GIRATÓRIA PARA BALCÃO DE ATENDIMENTO	777	0000000425481	MESA TODA EM MADEIRA NA COR CEREJEIRA COM 02 GAVETAS
694	0000000418770	APARELHO PARA FAX MARCA TCE MODELO F 230	778	0000000425498	MESA P/ MICRO, MELAMINICO
695	0000000419060	BEBEDOURO DE GARRAFÃO MARCA ESMALTEC MODELO 20 LIT	779	0000000425499	MESA P/ MICRO, MELAMINICO
696	0000000419091	POLTRONA GIRATÓRIA C/RODIZIO , COM APOIO PARA BRACOS	780	0000000425536	MESA EM MELAMÍNICO, COM 03 GAVETAS
697	0000000419094	POLTRONA GIRATÓRIA C/RODIZIO , COM APOIO PARA BRAÇOS	781	0000000425541	MESA EM MELAMÍNICO COM 03 GAVETAS
698	0000000419096	POLTRONA GIRATÓRIA C/RODIZIO , COM APOIO PARA BRAÇOS	782	0000000425626	TRANSFORMADOR, MARCA:AUDIOFIX MOD. AT21500 COMPAVET
		·			·
699	0000000419097	POLTRONA GIRATÓRIA C/RODIZIO , COM APOIO PARA BRAÇOS	783	0000000425632	PROTOCOLADOR DE DOCUMENTOS, MARCA DIMEP MODELO HOR
700	0000000419706	MESA AUXILIAR RETA EM MADEIRA, FORMATO RETANGULAR	784	0000000425682	APARELHO DE FAX MARCA PANASONIC, MODELO KXFP207 B
701	0000000419741	MESA DE CENTRO EM MADEIRA	785	0000000425920	MESA DE REUNIÃO, EM MDF, NA COR CINZA
702	0000000419922	MESA PARA ESCRITÓRIO EM MADEIRA, COM 2 GAVETAS	786	0000000425944	MESA P/ IMPRESSORA ESTRUTURA EM AÇO
703	0000000419943	MESA PARA ESCRITÓRIO EM MADEIRA, COM 2 GAVETAS	787	0000000425984	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM AÇO
704	0000000419952	MESA PARA ESCRITÓRIO EM MADEIRA, COM 2 GAVETAS	788	0000000425988	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM AÇO
705	0000000419967	MESA AUXILIAR RETA EM MADEIRA, FORMATO RETANGULAR	789	0000000425992	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM AÇO
706	0000000420171	POLTRONA ESTOFADA, C/ 01 LUGAR, COURVIN	790	0000000426035	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM AÇO
707	0000000420184	BEBEDOURO MARCA IBBL, DE COLUNA GARRAFÃO	791	0000000426051	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO. ESTRUTURA EM ACO
708	0000000420104	BEBEDOURO ELETRICO DE GALÃO DE 20L NA COR BRANCA	792	0000000426053	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM AÇO
		BEBEDOURO ELETRICO DE GALÃO DE 20L NA COR BRANCA			CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM AÇO
709	0000000420186		793	0000000426055	•
710	0000000420187	BEBEDOURO ELETRICO DE GALÃO DE 20L NA COR BRANCA	794	0000000426056	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM AÇO
711	0000000420188	MESA RETA EM MDF, ESTRUTURA EM AÇO, NA COR CINZA	795	0000000426059	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM AÇO
712	0000000420198	MESA RETA (TIPO REUNIÃO) , BASE E PÉS EM MDF	796	0000000426063	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM AÇO
713	0000000420250	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM MDF NA COR CINZA, COM 02 GAVETAS	797	0000000426070	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM AÇO
714	0000000420252	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM MDF NA COR CINZA, COM 02 GAVETAS	798	0000000426107	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM AÇO
715	0000000420266	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM MDF NA COR CINZA, COM 02 GAVETAS	799	0000000426112	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM AÇO
716	0000000420326	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM MDF NA COR CINZA, COM 02 GAVETAS	800	0000000426113	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM ACO
717	0000000420336	CADEIRA GIRATORIA, C/ RODIZIO,C/ APOIO PARA BRAÇO	801	0000000426116	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM ACO
718	0000000420342	CADEIRA FIXA, S/APOIO P/ BRACO, ESTRUTURA EM META	802	0000000426119	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO. ESTRUTURA EM ACO
719	0000000420342	CADEIRA FIXA. S/APOIO P/ BRACO ESTRUTURA EM METAL	803	0000000426113	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM ACO
		3-7			
720	0000000420356	CADEIRA FIXA, S/ APOIO P/ BRAÇO, ESTRUTURA EM METAL	804	0000000426123	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM AÇO
721	0000000420357	CADEIRA FIXA, S/ APOIO P/ BRAÇO,ESTRUTURA EM METAL	805	0000000426124	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM AÇO
722	0000000420359	CADEIRA FIXA, S/ APOIO P/ BRAÇO,ESTRUTURA EM METAL	806	0000000426127	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM AÇO
723	0000000420377	BIOMBO DE VIDRO, ESTRUTURA EM METAL	807	0000000426128	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM AÇO
724	0000000420380	BIOMBO DE VIDRO, ESTRUTURA EM METAL	808	0000000426130	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM AÇO
725	0000000420392	BIOMBO DE VIDRO, ESTRUTURA EM METAL	809	0000000426132	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM AÇO
726	0000000420398	MESA PARA IMPRESSORA RETANGULAR EM MDF	810	0000000426143	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM AÇO
727	0000000420399	MESA PARA IMPRESSORA EM MDF, ESTRUTURA EM AÇO	811	0000000426144	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM AÇO
728	0000000420416	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO	812	0000000426145	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO, ESTRUTURA EM AÇO
729	0000000420418	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO	813	0000000426170	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO
730	0000000420421	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO	814	0000000426178	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIO
731	0000000420437	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	815	0000000426190	ESTAÇÃO DE TRABALHO, COM GAVETEIRO 2 GAVETAS
732	0000000420437	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	816	0000000426197	CADEIRA EXECUTIVA ESCOLAR COM PRANCHETA
		·			
733	0000000420441	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	817	0000000426198	CADEIRA EXECUTIVA ESCOLAR COM PRANCHETA
734	0000000420442	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	818	0000000427687	GRAMPEADOR PNEUMÁTICO MARCA: ROCAMA 80 W
735	0000000420451	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO	819	0000000427694	BEBEDOURO DE PRESSÃO
736	0000000420455	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO	820	0000000433608	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO
737	0000000420459	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	821	0000000433627	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO
738	0000000420462	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	822	0000000433828	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO
739	0000000420467	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	823	0000000433844	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO
740	0000000420470	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	824	0000000433850	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO
741	0000000420473	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	825	0000000433861	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO
742	0000000420477	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODÍZIO, SEM APOIO DE BRAÇO	826	0000000433883	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO
743	0000000420477	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	827	000000433907	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO
744	0000000420400	MESA OVAL DE REUNIÃO, COM BASE EM MDF	828	0000004339307	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO
		MESA DE CENTRO, COM BASE EM MADEIRA			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
745	0000000420511		829	0000000433937	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO
746	0000000420543	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO	830	0000000433949	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO
747	0000000420551	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO	831	0000000433959	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO
748	0000000420557	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO	832	0000000434189	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO
749	0000000420560	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO	833	0000000434221	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO
750	0000000420581	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO	834	0000000434236	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO
751	0000000420583	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODÍZIO, COM APOIO DE BRAÇO	835	0000000434251	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO
752	0000000420592	CADEIRA GIRATORIA, SEM APOIO PARA BRAÇO	836	0000000434357	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO
753	0000000420594	CADEIRA GIRATORIA, SEM APOIO PARA BRAÇO	837	0000000434433	CADEIRA FIXA, ESTRUTURA EM AÇO
754	0000000420607	CADEIRA GIRATORIA, COM APOIO PARA BRAÇO	838	0000000434468	MESA DE ATENDIMENTO, EM MDF
755	0000000420610	CADEIRA GIRATORIA, COM APOIO PARA BRAÇO	839	0000000131100	MESA DE ATENDIMENTO, EM MDF
756	0000000420612	CADEIRA GIRATORIA, COM APOIO PARA BRAÇO	840	0000000434479	MESA DE ATENDIMENTO, EM MDF
757	0000000420617	CADEIRA GIRATORIA, COM APOIO PARA BRAÇO CADEIRA GIRATORIA, COM APOIO PARA BRAÇO	841	0000000434479	MESA DE ATENDIMENTO, EM MDF MESA DE ATENDIMENTO RETA, EM MDF
		·			·
758	0000000420624	CADEIRA GIRATORIA, SEM APOIO PARA BRAÇO	842	0000000434928	GAVETEIRO VOLANTE EM MDF
759	0000000420626	CADEIRA GIRATORIA, COM APOIO PARA BRAÇO	843	0000000434989	GAVETEIRO VOLANTE EM MDF
760	0000000420628	CADEIRA GIRATORIA, COM APOIO PARA BRAÇO	844	0000000435077	GAVETEIRO VOLANTE EM MDF

845	0000000435118	GAVETEIRO VOLANTE EM MDF	929	0000000447860	MICROCOMPUTADOR, MARCA SEMP TOSHIBA
846	0000000435119	GAVETEIRO VOLANTE EM MDF	930	0000000447865	MICROCOMPUTADOR, MARCA SEMP TOSHIBA
847	0000000435121	GAVETEIRO VOLANTE EM MDF	931	0000000447866	MICROCOMPUTADOR, MARCA SEMP TOSHIBA
848	0000000435330	MESA PARA IMPRESSORA EM MDF, ESTRUTURA EM AÇO	932	0000000447912	MONITOR DE VÍDEO, MARCA BRADESCO, 15 POLEGADAS
849	0000000435346	MESA PARA IMPRESSORA EM MDF, ESTRUTURA EM AÇO	933	0000000447915	MONITOR DE VÍDEO, MARCA BRADESCO, 15 POLEGADAS
850	0000000435356	MESA PARA IMPRESSORA EM MDF, ESTRUTURA EM ACO	934	0000000447936	MONITOR DE VÍDEO, MARCA BRADESCO, 15 POLEGADAS
851	0000000435368	MESA DE CENTRO EM MDF ESTRUTURA EM AÇO	935	0000000447967	MONITOR DE VÍDEO, MARCA BRADESCO, 15 POLEGADAS
		CADEIRA FIXA, ESTRUTURA EM AÇO, REVESTIDA EM TECIDO			PURIFICADOR DE AGUA, MARCA LIBELL, MODELO ACQUALFE
852	0000000435431	·	936	0000000449019	
853	0000000435433	CADEIRA FIXA, ESTRUTURA EM AÇO, REVESTIDA EM TECIDO	937	0000000449028	PURIFICADOR DE AGUA, MARCA LIBELL, MODELO ACQUALFE
854	0000000435474	CADEIRA FIXA, ESTRUTURA EM AÇO, REVESTIDA EM TECIDO	938	0000000449042	PURIFICADOR DE AGUA, MARCA LIBELL, MODELO ACQUALFE
855	0000000435536	CADEIRA FIXA, ESTRUTURA EM AÇO, REVESTIDA EM TECIDO	939	0000000449505	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO
856	0000000435563	MESA DE ATENDIMENTO, BASE EM MDF, COM ESTRUTURA EM AÇO	940	0000000449506	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO
857	0000000435564	MESA DE ATENDIMENTO, BASE EM MDF, COM ESTRUTURA EM AÇO	941	0000000449510	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO
858	0000000435638	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO	942	0000000449512	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO
859	0000000435645	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO	943	0000000449525	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO
860	0000000435647	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO	944	0000000449527	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO
861	0000000435677	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO	945	0000000449528	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO
862	0000000435679	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO	946	0000000449529	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO
863	0000000435701	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO	947	0000000449530	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO
864	0000000435749	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO	948	0000000449532	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO
		·			<u> </u>
865	0000000436053	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO	949	0000000449533	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO
866	0000000436091	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO	950	0000000449534	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO
867	0000000436128	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO	951	0000000449535	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO
868	0000000442150	CADEIRA FIXA EM AÇO, NA COR AZUL, EM TECIDO POLIES	952	0000000449536	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO
869	0000000443218	MICROCOMPUTADOR, MARCA: POSITIVO, MODELO: POS-AT S	953	0000000449539	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO
870	0000000443225	MICROCOMPUTADOR, MARCA: POSITIVO, MODELO: POS-AT S	954	0000000449540	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO
871	0000000443226	MICROCOMPUTADOR, MARCA: POSITIVO, MODELO: POS-AT S	955	0000000449541	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO
872	0000000443229	MICROCOMPUTADOR, MARCA: POSITIVO, MODELO: POS-AT S	956	0000000449542	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO
873	0000000443240	MICROCOMPUTADOR, MARCA: POSITIVO, MODELO: POS-AT S	957	0000000449543	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO
874	0000000113213	MICROCOMPUTADOR, MARCA: POSITIVO, MODELO: POS-AT S	958	0000000449574	CADEIRA GIRATÓRIA S/APOIO DE BRAÇO
875	0000000443244	MICROCOMPUTADOR, MARCA: POSITIVO, MODELO: POS-AT S MICROCOMPUTADOR, MARCA: POSITIVO, MODELO: POS-AT S	959	0000000449574	CADEIRA GIRATORIA SI APOIO DE BRAÇO CADEIRA GIRATÓRIA SI APOIO DE BRAÇO
					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
876	0000000443262	MICROCOMPUTADOR, MARCA: POSITIVO, MODELO: POS-AT S	960	0000000449577	CADEIRA GIRATÓRIA S/APOIO DE BRAÇO
877	0000000443267	MICROCOMPUTADOR, MARCA: POSITIVO, MODELO: POS-AT S	961	0000000449578	CADEIRA GIRATÓRIA S/ APOIO DE BRAÇO
878	0000000443288	MICROCOMPUTADOR, MARCA: POSITIVO, MODELO: POS-AT S	962	0000000449594	CADEIRA GIRATORIA, COM APOIO DE BRAÇO
879	0000000443306	MICROCOMPUTADOR, MARCA: POSITIVO, MODELO: POS-AT S	963	0000000449953	CADEIRA FIXA SEM APOIO DE BRAÇO
880	0000000443307	MICROCOMPUTADOR, MARCA: POSITIVO, MODELO: POS-AT S	964	0000000450819	MICROCOMPUTADOR MARCA: POSITIVO
881	0000000443313	MICROCOMPUTADOR, MARCA: POSITIVO, MODELO: POS-AT S	965	0000000450820	MICROCOMPUTADOR MARCA: POSITIVO
882	0000000443318	MICROCOMPUTADOR, MARCA: POSITIVO, MODELO: POS-AT S	966	0000000450831	MICROCOMPUTADOR MARCA: POSITIVO
883	0000000443337	MICROCOMPUTADOR, MARCA: POSITIVO, MODELO: POS-AT S	967	0000000450832	MICROCOMPUTADOR MARCA: POSITIVO
884	0000000443351	MICROCOMPUTADOR, MARCA: POSITIVO, MODELO: POS-AT S	968	0000000450836	MICROCOMPUTADOR MARCA: POSITIVO
885	0000000443356	MICROCOMPUTADOR, MARCA: POSITIVO, MODELO: POS-AT S	969	0000000450841	MICROCOMPUTADOR MARCA: POSITIVO
886	0000000443360	MICROCOMPUTADOR, MARCA: POSITIVO, MODELO: POS-AT S	970	0000000450850	MICROCOMPUTADOR MARCA: POSITIVO
887	0000000443488	GAVETEIRO VOLANTE, EM MDF, COR BRANCO GELO, C/ 03 GAVETAS	971	0000000450860	MICROCOMPUTADOR MARCA: POSITIVO
888	0000000444104	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	972	0000000450867	MICROCOMPUTADOR MARCA: POSITIVO
889	0000000444135	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	973	0000000450872	MICROCOMPUTADOR MARCA: POSITIVO
890	0000000444163	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	974	0000000450874	MICROCOMPUTADOR MARCA: POSITIVO
891	0000000444317	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	975	0000000450878	MICROCOMPUTADOR MARCA: POSITIVO
892	0000000444383	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM ACO, COM RODÍZIO	976	0000000450879	MICROCOMPUTADOR MARCA: POSITIVO
893	0000000111000	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	977	0000000450978	PURIFICADOR DE ÁGUA, COR BRANCO, MARCA ESMALTEC
894	0000000444394	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM ACO, COM RODÍZIO	978	0000000453260	CADEIRA GIRATÓRIA SEM APOIO DE BRAÇO
		CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO			
895	0000000444398	·	979	0000000453262	CADEIRA GIRATORIA SEM APOIO DE BRAÇO
896	0000000444403	CADEIRA FIXA, ESTRUTURA EM AÇO	980	0000000453271	CADEIRA GIRATORIA SEM APOIO DE BRAÇO
897	0000000444415	CADEIRA FIXA, ESTRUTURA EM AÇO	981	0000000454400	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC, PROCESSADOR INTEL
898	0000000444498	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	982	0000000459648	MONITOR DE VIDEO, MARCA LG 21 POLEGADAS
899	0000000444517	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	983	0805000000345	APARELHO DE FAC-S-MILE MARCA TOSHIBA
900	0000000444519	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	984	0805000000346	APARELHO DE FAC-S-MILE MARCA TOSHIBA
901	0000000444522	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	985	0805000004930	CADEIRA GIRATÓRIA TIPO DIRETOR EM TECIDO
902	0000000444523	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	986	0805000004931	CADEIRA EM PALHINHA GIRATÓRIA
903	0000000444524	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	987	0805000004939	CADEIRA GIRATÓRIA TIPO DIRETOR EM TECIDO
904	0000000444543	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	988	0805000004951	CADEIRA FIXA EM NAPA
905	0000000444544	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	989	0805000004995	CADEIRA FIXA EM NAPA ARMAÇÃO EM FERRO
906	0000000444545	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	990	0805000005178	MONITOR 17 MAR GATEWAY 2000
907	0000000444546	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM ACO, COM RODÍZIO	991	0805000005179	CPU MAR. GATEWAY 2000 MOD. C5 - 133
908	0000000444547	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	992	0805000005189	UNIDADE DE CAPTURA DE IMPRESSÕES DIGITAIS
		·			
909	0000000444551	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODIZIO	993	0805000005193	MONITOR CRISTAL SCAN GATEMAY 2000 17 POL. S
910	0000000444557	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	994	0805000005196	MONITOR CRISTAL SCAN GATEWAY 2000 17 POL. S
911	0000000444560	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	995	0805000005199	MONITOR CRISTAL SCAN GATEWAY 2000 17 POL. S
912	0000000444561	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	996	0805000005200	CPU GATEWAY 2000 MOD. P5- 133 PENTIUM 133 MHZ
913	0000000444630	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	997	0805000005206	CPU MAR. GATEWAY 2000 MOD. G5-166 MEMÓRIA
914	0000000444635	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	998	0805000005208	UNIDADE DE CAPTURA DE IMAGENS MOD. S12 INTERFACE
915	0000000444640	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	999	0805000005210	MONITOR 17 POL. GATEWAY 2000 CRISTAL SCAN
916	0000000444744	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	1000	0805000005211	CPU GATEWAY MOD. G5 - 166 MEMÓRIA 32 MB
917	0000000444751	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	1001	0805000005213	MONITOR 17 POLEG. GATEWAY
918	0000000444844	CADEIRA GIRATÓRIA, ESTRUTURA EM AÇO, COM RODÍZIO	1002	0805000005216	MONITOR 17 POL. GATEWAY 2000 CRISTAL SCAN
919	0000000444900	POLTRONA, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM ESTOFADO	1003	0805000005217	CPU GATEWAY 2000 MOD. G5 - 1666 MEMÓRIA 32 MB
920	0000000446287	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC, MODELO INFOWAY SM33	1004	0805000005224	MONITOR 17 POLEG. GATEWAY 2000
921	0000000116287	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC, MODELO INFOWAY SM33	1005	0805000005225	CPU GATEWAY 2000 MOD. G6- 200 PENTIUM 200 MHZ
922	0000000446353	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC, MODELO INFOWAY SM33	1006	0805000005228	MONITOR 17 POL. GATEWAY 2000
923	0000000446393	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC, MODELO INFOWAY SM33	1007	0805000005242	CPU GATEWAY 2000 MOD. G5 - 1666 MEMÓRIA 32 MB
924	0000000446396	MICROCOMPUTADOR MARCATTACTEC, MODELO INFOWAT SM33	1007	0805000005242	MONITOR 17 POL. GATEWAY 2000 CRISTAL SCAN
924	0000000446398	MICROCOMPUTADOR MARCATTAUTEC, MODELO INFOWAY SM33	1009	0805000005246	UNIDADE DE CAPTURA DE IMPRESSÃO DIGITAL
926	0000000447805	MICROCOMPUTADOR, MARCA SEMP TOSHIBA MICROCOMPUTADOR, MARCA SEMP TOSHIBA	1010	0805000006379	BEBEDOURO MARCA CLIMA BEBEDOURO MARCA CLIMA
927	0000000447806		1011	0805000006380	
928	0000000447807	MICROCOMPUTADOR, MARCA SEMP TOSHIBA	1012	0805000007801	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO

7 11 10					
1013	0805000007803	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1097	0805000007890	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1014	0805000007805	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1098	0805000007891	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1015	0805000007806	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1099	0805000007892	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRACO
		<u>.</u>			
1016	0805000007807	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1100	0805000007893	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/BRAÇO
1017	0805000007808	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1101	0805000007894	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1018	0805000007809	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1102	0805000007895	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1019	0805000007810	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1103	0805000007896	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1020	0805000007811	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1104	0805000007897	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1021	0805000007812	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1105	0805000007899	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
		<u>.</u>			<u> </u>
1022	0805000007813	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1106	0805000007900	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1023	0805000007814	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1107	0805000007901	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1024	0805000007815	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1108	0805000007902	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1025	0805000007816	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1109	0805000007903	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRACO
		*			*
1026	0805000007817	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1110	0805000007904	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1027	0805000007818	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1111	0805000007905	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1028	0805000007819	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1112	0805000007906	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1029	0805000007820	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1113	0805000007907	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1030	0805000007821	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1114	0805000007908	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			<u> </u>
1031	0805000007822	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1115	0805000007909	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1032	0805000007823	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1116	0805000007910	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1033	0805000007824	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1117	0805000007911	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1034	0805000007826	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1118	0805000007912	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			<u> </u>
1035	0805000007827	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1119	0805000007913	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1036	0805000007828	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1120	0805000007914	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1037	0805000007829	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1121	0805000007915	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1038	0805000007830	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1122	0805000007916	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1039	0805000007831	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1123	0805000007917	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRACO
		·			*
1040	0805000007832	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1124	0805000007918	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1041	0805000007833	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1125	0805000007919	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1042	0805000007834	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1126	0805000007920	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1043	0805000007835	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1127	0805000007921	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRACO
1044	0805000007836	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1128	0805000007922	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
					·
1045	0805000007837	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1129	0805000007923	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1046	0805000007838	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1130	0805000007924	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1047	0805000007839	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1131	0805000007925	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1048	0805000007840	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1132	0805000007926	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1049	0805000007841	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1133	0805000007927	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRACO
					•
1050	0805000007842	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1134	0805000007928	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1051	0805000007843	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1135	0805000007929	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1052	0805000007844	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1136	0805000007931	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1053	0805000007845	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1137	0805000007932	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRACO
		·			CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRACO
1054	0805000007846	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1138	0805000007933	
1055	0805000007847	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1139	0805000007934	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
1056	0805000007848	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1140	0805000008044	CPU DFI PENTIUM III 800 MHZ 96 MB DE MEM. HD 20GB
1057	0805000007849	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1141	0805000008045	MONITOR, MARCA DFI, 17 POLEGADAS
1058	0805000007850	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1142	0805000008046	CPU DFI PENTIUM III 800 MHZ 96 MB DE MEM. HD 20GB
1059	0805000007851	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRACO	1143	0805000008048	CPU DFI PENTIUM III 800 MHZ 96 MB DE MEM. HD 20GB
1060	0805000007852	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1144	0805000008049	MONITOR, MARCA DFI, 17 POLEGADAS
1061	0805000007853	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1145	0805000008050	CPU DFI PENTIUM III 800 MHZ 96 MB DE MEM. HD 20GB
1062	0805000007854	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1146	0805000008052	CPU DFI PENTIUM III 800 MHZ 96 MB DE MEM. HD 20GB
1063	0805000007855	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1147	0805000008053	MONITOR, MARCA DFI, 17 POLEGADAS
1064	0805000007856	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRACO	1148	0805000008109	CPU BYTE ON MOD. INTMOKHOAM-CO C/CDROM
				0805000008110	
1065	0805000007857	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1149		CPU BYTE ON MOD. INTMOKHOAM-CO C/CDROM
1066	0805000007858	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1150	0805000008111	CPU BYTE ON MOD. INTMOKHOAM-CO C/CDROM
1067	0805000007859	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1151	0805000008112	CPU BYTE ON MOD. INTMOKHOAM-CO C/CDROM
1068	0805000007860	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1152	0805000008113	CPU BYTE ON MOD. INTMOKHOAM-CO C/CDROM
1069	0805000007861	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1153	0805000008114	CPU BYTE ON MOD. INTMOKHOAM-CO C/CDROM
1070	0805000007862	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1154	0805000008115	CPU BYTE ON MOD. INTMOKHOAM-CO C/CDROM
		·			
1071	0805000007863	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1155	0805000008116	MONITOR TCE COLOR SUGAR 17 POLEGADAS
1072	0805000007864	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1156	0805000008117	MONITOR TCE COLOR SUGAR 17 POLEGADAS
1073	0805000007865	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1157	0805000008118	MONITOR TCE COLOR SUGAR 17 POLEGADAS
1074	0805000007866	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1158	0805000008119	MONITOR TCE COLOR SUGAR 17 POLEGADAS
1075	0805000007867	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1159	0805000008120	MONITOR TCE COLOR SUGAR 17 POLEGADAS
		·			
1076	0805000007868	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1160	0805000008121	MONITOR TCE COLOR SUGAR 17 POLEGADAS
1077	0805000007869	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1161	0805000008122	MONITOR TCE COLOR SUGAR 17 POLEGADAS
1078	0805000007870	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1162	0805000008170	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE
1079	0805000007872	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1163	0805000008172	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE
1080	0805000007873	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1164	0805000008173	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE
1081	0805000007874	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1165	0805000008174	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE
		·			
1082	0805000007875	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1166	0805000008175	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE
1083	0805000007876	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1167	0805000008177	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE
1084	0805000007877	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1168	0805000008178	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE
1085	0805000007878	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1169	0805000008179	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE
1086	0805000007879	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1170	0805000008182	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE
		·			
1087	0805000007880	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1171	0805000008183	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE
1088	0805000007881	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1172	0805000008184	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE
1089	0805000007882	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1173	0805000008185	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE
1090	0805000007883	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1174	0805000008187	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE
1091	0805000007884	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1175	0805000008188	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE
1092	0805000007885	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1176	0805000008191	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE
1093	0805000007886	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1177	0805000008192	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE
1094	0805000007887	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1178	0805000008194	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE
1095	0805000007888	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1179	0805000008196	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE
1096	0805000007889	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	1180	0805000008199	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE
เบซบ	000000000000000000000000000000000000000	OFFICE OF OTHER CONTROL OF THE WINDS AND STATE OF THE STA	1100	000000000000188	MICHITON COLON TO FOL. MANOAT ROVIE

1181	0805000008201	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1265	0830000011840	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1182	0805000008202	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1266	0830000011842	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
					·
1183	0805000008204	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1267	0830000011843	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1184	0805000008206	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1268	0830000011848	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1185	0805000008207	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1269	0830000011849	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1186	0805000008208	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1270	0830000011851	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1187	0805000008209	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1271	0830000011852	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1188	0805000008210	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1272	0830000011853	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1189	0805000008215	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1273	0830000011854	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1190	0805000008219	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1274	0830000011855	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1191	0805000008221	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1275	0830000011856	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1192	0805000008223	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1276	0830000011857	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
					IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1193	0805000008224	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1277	0830000011858	
1194	0805000008225	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M.PIII700E1M64H20AM	1278	0830000011859	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1195	0805000008226	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1279	0830000011860	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1196	0805000008227	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1280	0830000011862	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1197	0805000008228	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1281	0830000011863	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
					·
1198	0805000008229	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1282	0830000011864	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1199	0805000008230	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1283	0830000011865	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1200	0805000008231	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1284	0830000011868	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1201	0805000008232	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1285	0830000011869	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
	0805000008233	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1286	0830000011871	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1202					·
1203	0805000008234	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1287	0830000011874	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1204	0805000008237	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1288	0830000011876	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1205	0805000008238	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1289	0830000011877	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1206	0805000008239	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1290	0830000011878	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1207	0805000008240	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1291	0830000011879	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1208	0805000008242	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1292	0830000011881	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1209	0805000008243	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1293	0830000011882	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1210	0805000008245	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1294	0830000011884	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1211	0805000008246	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1295	0830000011885	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1212	0805000008247	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM	1296	0830000011888	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1213	0805000008251	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE	1297	0830000011889	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1214	0805000008252	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE	1298	0830000011890	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1215	0805000008253	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE	1299	0830000011891	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1216	0805000008254	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE	1300	0830000011893	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1217	0805000008255	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE	1301	0830000011894	SCANNER DE MESA MARCA HEWRETT PACKARD
1218	0805000008256	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE	1302	0830000011895	SCANNER DE MESA MARCA HEWRETT PACKARD
1219	0805000008257	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE	1303	0830000011896	SCANNER DE MESA MARCA HEWRETT PACKARD
1220	0805000008260	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE	1304	0830000011897	SCANNER DE MESA MARCA HEWRETT PACKARD
1221	0805000008262	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE	1305	0830000011900	SCANNER DE MESA MARCA HEWRETT PACKARD
1222	0805000008266	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE	1306	0830000011901	SCANNER DE MESA MARCA HEWRETT PACKARD
1223	0805000008267	MONITOR COLOR 15 POL. MARCA PROVIE	1307	0830000011902	SCANNER DE MESA MARCA HEWRETT PACKARD
1224	0805000008987	BEBEDOURO INDUSTRIAL 100 LITROS DUAS TORNEIRAS	1308	0830000011903	SCANNER DE MESA MARCA HEWRETT PACKARD
1225	0805000009251	CĂMERA FOTOGRÁFICA, 35MM	1309	0830000011904	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1226	0805000009252	CÂMERA FOTOGRÁFICA, 35MM	1310	0830000011906	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1227	0805000009253	CÂMERA FOTOGRÁFICA, 35MM	1311	0830000011907	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1228	0805000009254	CÂMERA FOTOGRÁFICA, 35MM	1312	0830000011908	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1229	0805000009285	MONITOR DE VÍDEO, 15 POL., MARCA TCE	1313	0830000011910	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1230	0805000009289	CPU 56X PLACA MB,15.3GB, 128MB DE MEMORIA	1314	0830000011911	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1231	0805000009770	SERVIDOR COMPAQ MOD. PROLIANT ML	1315	0830000011913	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1232	0805000009771	MONITOR DE VÍDEO, MARCA COMPAQ, 17 POLEGADAS	1316	0830000011915	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1233	0805000009815	GRAVADOR DE CD MODELO 8432IA - 162 IMATION	1317	0830000011916	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1234	0830000011046	TERMINAL C/ TELA DE CRISTAL LÍQUIDO C/ 10 POLEG.	1318	0830000011917	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1235	0830000011047	TERMINAL C/ TELA DE CRISTAL LÍQUIDO C/ 10 POLEG.	1319	0830000011918	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1236	0830000011050	TERMINAL C/TELA DE CRISTAL LÍQUIDO C/10 POLEG.	1320	0830000011919	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1237	0830000011053	TERMINAL C/ TELA DE CRISTAL LÍQUIDO C/ 10 POLEG.	1321	0830000011920	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1238	0830000011056	TERMINAL C/ TELA DE CRISTAL LÍQUIDO C/ 10 POLEG.	1322	0830000011921	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1239	0830000011060	TERMINAL C/ TELA DE CRISTAL LÍQUIDO C/ 10 POLEG.	1323	0830000011922	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1240	0830000011062	TERMINAL C/ TELA DE CRISTAL LÍQUIDO C/ 10 POLEG.	1324	0830000011923	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1241	0830000011063	TERMINAL C/ TELA DE CRISTAL LÍQUIDO C/ 10 POLEG.	1325	0830000011924	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1242	0830000011069	TERMINAL C/ TELA DE CRISTAL LÍQUIDO C/ 10 POLEG.	1326	0830000011925	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1243	0830000011070	TERMINAL C/ TELA DE CRISTAL LÍQUIDO C/ 10 POLEG.	1327	0830000011926	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1244	0830000011071	TERMINAL C/TELA DE CRISTAL LÍQUIDO C/10 POLEG.	1328	0830000011927	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1245	0830000011072	TERMINAL C/ TELA DE CRISTAL LÍQUIDO C/ 10 POLEG.	1329	0830000011928	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1246	0830000011076	CÂMERA FOTOGRÁFICA PROF. MANUAL 35MM, NIKON	1330	0830000011929	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1247	0830000011077	MÁQUINA FOTOGRÁFICA DIGITAL C/ FLESH EMBUTIDO	1331	0830000011932	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1248	0830000011096	CÂMERA FILMADORA PROFISSIONAL COMPACT VHS	1332	0830000011933	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1249	0830000011819	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON	1333	0830000011934	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1250	0830000011820	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON	1334	0830000011939	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1251	0830000011821	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON	1335	0830000011940	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1252	0830000011822	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON	1336	0830000011941	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
		IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON	1337	0830000011944	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1253	0830000011823		1338	0830000011946	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1253 1254	0830000011823 0830000011824	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON		0830000011947	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1254	0830000011824	·	1330		
1254 1255	0830000011824 0830000011825	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON	1339		
1254 1255 1256	0830000011824 0830000011825 0830000011826	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON	1340	0830000011949	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1254 1255	0830000011824 0830000011825	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON			
1254 1255 1256	0830000011824 0830000011825 0830000011826	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON	1340	0830000011949	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1254 1255 1256 1257	0830000011824 0830000011825 0830000011826 0830000011827	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON	1340 1341	0830000011949 0830000011950	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1254 1255 1256 1257 1258 1259	0830000011824 0830000011825 0830000011826 0830000011827 0830000011828 0830000011829	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON	1340 1341 1342 1343	0830000011949 0830000011950 0830000011951 0830000011953	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1254 1255 1256 1257 1258 1259 1260	083000011824 083000011825 083000011826 083000011827 083000011828 083000011829 083000011830	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON	1340 1341 1342 1343 1344	0830000011949 0830000011950 0830000011951 0830000011953 0830000011954	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1254 1255 1256 1257 1258 1259 1260 1261	083000011824 083000011825 083000011826 083000011827 083000011828 083000011829 083000011830 083000011831	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON	1340 1341 1342 1343 1344 1345	0830000011949 0830000011950 0830000011951 0830000011953 0830000011954 0830000011955	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1254 1255 1256 1257 1258 1259 1260	083000011824 083000011825 083000011826 083000011827 083000011828 083000011829 083000011830	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON	1340 1341 1342 1343 1344	0830000011949 0830000011950 0830000011951 0830000011953 0830000011954	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1254 1255 1256 1257 1258 1259 1260 1261	083000011824 083000011825 083000011826 083000011827 083000011828 083000011829 083000011830 083000011831	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON	1340 1341 1342 1343 1344 1345	0830000011949 0830000011950 0830000011951 0830000011953 0830000011954 0830000011955	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1254 1255 1256 1257 1258 1259 1260 1261 1262 1263	0830000011824 0830000011825 0830000011826 0830000011827 0830000011828 0830000011829 0830000011830 0830000011831 0830000011832	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON	1340 1341 1342 1343 1344 1345 1346 1347	083000011949 083000011950 0830000011951 0830000011953 083000011954 083000011955 0830000011956 0830000011957	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET
1254 1255 1256 1257 1258 1259 1260 1261 1262	083000011824 083000011825 083000011826 083000011827 083000011828 083000011829 083000011830 083000011831 083000011831	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON	1340 1341 1342 1343 1344 1345 1346	083000011949 0830000011950 0830000011951 0830000011953 0830000011954 0830000011955 0830000011956	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET

	70001 20				
1349	0830000011960	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET	1433	0830000012480	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1350	0830000011961	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET	1434	0830000012481	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1351	0830000011962	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET	1435	0830000012483	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1352	0830000011963	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET	1436	0830000012484	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1353	0830000011965	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET	1437	0830000012485	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1354	0830000011966	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET	1438	0830000012489	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1355	0830000011967	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET	1439	0830000012490	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1356	0830000011968	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET	1440	0830000012492	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1357	0830000011970	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET	1441	0830000012493	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1358	0830000011971	NOBREAK 1.3 KVA. MARCA SMS. MOD. MANAGER NET	1442	0830000012494	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1359	0830000011972	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET	1443	0830000012495	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
		NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET			MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1360	0830000011973		1444	0830000012496	
1361	0830000011974	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET	1445	0830000012497	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1362	0830000011980	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET	1446	0830000012498	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1363	0830000011981	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET	1447	0830000012500	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1364	0830000011983	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET	1448	0830000012501	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1365	0830000011984	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET	1449	0830000012502	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1366	0830000011986	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET	1450	0830000012503	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1367	0830000011987	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET	1451	0830000012504	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1368	0830000011988	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MOD. MANAGER NET	1452	0830000012506	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1369	0830000012237	PROJETOR MULTIMÍDIA, MARCA INFOCUS, MODLP 340B	1453	0830000012509	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1370	0830000012273	ZIP DRIVE EXTERNO, MARCA IÔMEGA MODELO 250 MB	1454	0830000012510	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1371	0830000012276	APARELHOFAC-SÍMILE MODELO OFX 250 MARCA OLIVET	1455	0830000012514	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1372	0830000012277	APARELHO FAC-SÍMILE MODELO OFX 250 MARCA OLIVET	1456	0830000012515	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1373	0830000012278	APARELHO FAC-SÍMILE MODELO OFX 250 MARCA OLIVET	1457	0830000012516	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1374	0830000012400	NOTEBOOK MARCA TOSHIBA, MODELO SATELLITE 2400	1458	0830000012517	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1375	0830000012401	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1459	0830000012519	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1376	0830000012403	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1460	0830000012520	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1377	0830000012404	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1461	0830000012521	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1378	0830000012405	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1462	0830000012522	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1379	0830000012407	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1463	0830000012523	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1380	0830000012407	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1464	0830000012524	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
		·			MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1381	0830000012411	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1465	0830000012525	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
1382	0830000012412	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1466	0830000012526	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1383	0830000012416	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1467	0830000012529	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1384	0830000012417	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1468	0830000012531	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1385	0830000012418	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1469	0830000012532	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1386	0830000012420	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1470	0830000012533	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1387	0830000012421	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1471	0830000012536	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1388	0830000012423	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1472	0830000012537	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1389	0830000012424	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1473	0830000012538	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1390	0830000012425	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1474	0830000012539	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1391	0830000012427	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1475	0830000012540	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1392	0830000012428	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ. MARCA DFI	1476	0830000012541	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1393	0830000012429	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1477	0830000012542	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
		·		0830000012543	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1394	0830000012430	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1478		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
1395	0830000012431	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1479	0830000012544	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1396	0830000012432	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1480	0830000012545	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1397	0830000012433	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1481	0830000012546	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1398	0830000012434	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1482	0830000012547	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1399	0830000012436	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1483	0830000012548	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1400	0830000012437	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1484	0830000012549	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1401	0830000012438	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1485	0830000012550	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS
1402	0830000012439	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1486	0830000012553	MONITOR DE VÍDEO, MARCA PROVIEW DE 15 POL
1403	0830000012441	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1487	0830000012554	CPU MARCA KELY X
1404	0830000012442	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1488	0830000012555	IMPRESSORA EPSON STYLUS
1405	0830000012446	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1489	0830000012594	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1406	0830000012447	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1490	0830000012595	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1407	0830000012447	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ. MARCA DFI	1491	0830000012596	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
	0830000012449				
1408		CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1492	0830000012597	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1409	0830000012450	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1493	0830000012598	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1410	0830000012452	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1494	0830000012599	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1411	0830000012453	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1495	0830000012601	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1412	0830000012454	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1496	0830000012602	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1413	0830000012455	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1497	0830000012604	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1414	0830000012457	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1498	0830000012605	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1415	0830000012458	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1499	0830000012606	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1416	0830000012459	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1500	0830000012608	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON
1417	0830000012460	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1501	0830000012609	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP DESKJET 3420
1418	0830000012462	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1502	0830000012610	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP DESKJET 3420
1419	0830000012462	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1503	0830000012613	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA PP DESKJET 3420
					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
1420	0830000012464	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1504	0830000012614	NOBREAK NBK 01 1.3 KVA, MARCA SMS MANAN
1421	0830000012465	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1505	0830000012615	NOBREAK NBK 01 1.3 KVA, MARCA SMS MANAN
1422	0830000012467	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1506	0830000012618	NOBREAK NBK 01 1.3 KVA, MARCA SMS MANAN
1423	0830000012468	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1507	0830000012621	NOBREAK NBK 01 1.3 KVA, MARCA SMS MANAN
1424	0830000012469	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1508	0830000012624	NOBREAK NBK 01 1.3 KVA, MARCA SMS MANAN
1425	0830000012471	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1509	0830000012626	NOBREAK NBK 01 1.3 KVA, MARCA SMS MANAN
1426	0830000012473	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1510	0830000012628	NOBREAK NBK 01 1.3 KVA, MARCA SMS MANAN
1427	0830000012474	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1511	0830000012632	NOBREAK NBK 01 1.3 KVA, MARCA SMS MANAN
1428	0830000012475	CPU PENTIUM III 1.13 GHZ, MARCA DFI	1512	0830000012642	MONITOR MARCA PHILLIPS, 17 POLEGADAS SVGA
1429	0830000012476	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS	1513	0830000012644	MONITOR MARCA PHILLIPS, 17 POLEGADAS SVGA
1430	0830000012477	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS	1514	0830000012645	MONITOR MARCA PHILLIPS, 17 POLEGADAS SVGA
1431	0830000012478	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS	1515	0830000012646	MONITOR MARCA PHILLIPS, 17 POLEGADAS SVGA
1432	0830000012479	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS	1516	0830000012647	MONITOR MARCA PHILLIPS, 17 POLEGADAS SVGA
1-102	3000000012478	morrow to to be bottom, morrow tribilly	1010	0000000012047	III. III. S. C. IIII. II. C.

1517	0830000012648	MONITOR MARCA PHILLIPS, 17 POLEGADAS SVGA	1601	0830000017474	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP DESKJET 6540
1518	0830000012649	MONITOR MARCA PHILLIPS, 17 POLEGADAS SVGA	1602	0830000017519	APARELHO DVD PLAYER PROGRESSIVE SCAN, MARCA PHILCO
1519	0830000012650	MONITOR MARCA PHILLIPS, 17 POLEGADAS SVGA	1603	0830000017600	RETROPROJETOR COM TROCA AUTOMÁTICA DE LÂMPADA
1520	0830000012651	MONITOR MARCA PHILLIPS, 17 POLEGADAS SVGA	1604	0830000017611	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
1521	0830000012652	MONITOR MARCA PHILLIPS, 17 POLEGADAS SVGA	1605	0830000017612	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
				0830000017614	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
1522	0830000012653	MONITOR MARCA PHILLIPS, 17 POLEGADAS SVGA	1606		
1523	0830000012656	CPU MICROPROC. P III 1.13 GHZ, MARCA ACBR	1607	0830000017616	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
1524	0830000012658	CPU MICROPROC. P III 1.13 GHZ, MARCA ACBR	1608	0830000017617	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
1525	0830000012659	CPU MICROPROC. P III 1.13 GHZ, MARCA ACBR	1609	0830000017620	SCANNER, MARCA HP, MODELO 23840A, SCANJET
1526	0830000012660	CPU MICROPROC. P III 1.13 GHZ, MARCA ACBR	1610	0830000017622	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP DESKJET 6540
1527	0830000012661	CPU MICROPROC. P III 1.13 GHZ, MARCA ACBR	1611	0830000017624	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP DESKJET 6540
1528	0830000012663	CPU MICROPROC. P III 1.13 GHZ, MARCA ACBR	1612	0830000017625	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP DESKJET 6540
1529	0830000012669	CPU MICROPROC. P III 1.13 GHZ, MARCA ACBR	1613	0830000017627	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP DESKJET 6540
1530	0830000012670	CPU MICROPROC. P III 1.13 GHZ, MARCA ACBR	1614	0830000017629	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP DESKJET 6540
1531	0830000012672	CPU MICROPROC. P III 1.13 GHZ, MARCA ACBR	1615	0830000017669	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
1532	0830000012779	NO BREAK MODELO MANAGER III SM300BIFX SENOIDAL	1616	0830000017672	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
					NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
1533	0830000012780	NO BREAK MODELO MANAGER III SM300BIFX SENOIDAL	1617	0830000017678	
1534	0830000012792	CÂMERA FOTOGRÁFICA DIGITAL, MARCA SONY	1618	0830000017680	NOBREAK COM POTENCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
1535	0830000012793	APARELHO DE FAC-SIMILE, MARCA BROTHER, MOD F275	1619	0830000017683	VÍDEO CASSETE, 7 CABEÇAS, MARCA SEMP TOSHIBA
1536	0830000012891	CPU MOTHER BOARD P III SOYO	1620	0830000017684	VÍDEO CASSETE, 7 CABEÇAS, MARCA SEMP TOSHIBA
1537	0830000012894	MONITOR COLOR 17 POLEGADAS, MARCA SVGA	1621	0830000017685	APARELHO DE FAX
1538	0830000012895	MONITOR COLOR 17 POLEGADAS, MARCA SVGA	1622	0830000017686	APARELHO DE FAX COM SECRETÁRIA ELETRÔNICA
1539	0830000012964	SCANNER DE MESA, MARCA EPSON,MOD PERFECTION	1623	0830000017693	NOTEBOOK NX6110, MARCA HP, MODELO NX 9020
1540	0830000013020	IMPRESSORA MATRICIAL MARCA EPSON MOD LX300 P17	1624	0830000017694	GRAVADORA DVD-R/RW CDR/RW EXTERNA, MARCA SANSUNG
1541	0830000013021	IMPRESSORA MATRICIAL MARCA EPSON MOD LX300 P17	1625	0830000017715	GRAVADORA DE DVD-R/RWCD-R/RW. MARCA SAMSUNG
1542	0830000013021	IMPRESSORA MATRICIAL MARCA EPSON MOD LX300 P17	1626	0830000017713	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115V
1543	0830000013064	VÍDEO CASSETE, MARCA PHILCO	1627	0830000017895	NOBREAK, MARCA SMS, MODELO MANAGER NET++
1544	0830000013332	ARQUIVO DE AÇO C/ 04 GAVETAS, MARCA AÇO NOBRE	1628	0830000017901	NOBREAK, MARCA SMS, MODELO MANAGER NET++
1545	0830000013333	ARQUIVO DE AÇO C/ 04 GAVETAS, MARCA AÇO NOBRE	1629	0830000017919	NOBREAK, MARCA SMS, MODELO MANAGER NET++
1546	0830000013334	ARQUIVO DE AÇO C/ 04 GAVETAS, MARCA AÇO NOBRE	1630	0830000017923	NOBREAK, MARCA SMS, MODELO MANAGER NET++
1547	0830000013427	IMPRESSORA MATRICIAL MARCA EPSON	1631	0830000018106	APARELHO DE FAX, MODELO KX-FPG376, PAPEL PLANO
1548	0830000013428	IMPRESSORA MATRICIAL MARCA EPSON	1632	0830000018377	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
1549	0830000013437	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MODELO MANAGER III	1633	0830000018381	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
1550	0830000013438	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MODELO MANAGER III	1634	0830000018491	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
1551	0830000013440	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MODELO MANAGER III	1635	0830000018610	APARELHO DE RAIO-X, COM MESA DE COMANDO
1552	0830000013443	NOTEBOOK PADRÃO, MARCA COMPAQ, MOD EVO N160	1636	0830000018654	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
1553	0830000013746	NOTEBOOK, MARCA COMPAQ, MOD1020V PENTIUM IV	1637	0830000018710	BEBEDOURO ELÉTRICO TIPO TORRE, COM ALTURA DE 1 MET
1554	0830000014486	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MOD DESKJET	1638	0830000018892	CÂMERA FOTOGRÁFICA, MARCA NIKON, MODELO N75QD
1555	0830000014487	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MOD DESKJET	1639	0830000018908	CÂMERA FOTOGRÁFICA, MARCA NIKON, MODELO N75QD
1556	0830000014488	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MOD DESKJET	1640	0830000018921	CÂMERA FOTOGRÁFICA, MARCA NIKON, MODELO N75QD
1557	0830000014490	PROJETOR MULTIMÍDIA, MARCA INFOCUS, MODELO LP500/5	1641	0830000018931	NO BREAK, MARCA SMS, MODELO MANAGER NET++, 1300VA
1558	0830000015158	IMPRESSORA HP DESKJET 3550, MODELO C8991A	1642	0830000019176	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
1559	0830000015159	IMPRESSORA HP DESKJET 3550, MODELO C8991A	1643	0830000019304	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
1560	0830000015218	IMPRESSORA, JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO DESKJE	1644	0830000019307	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115/220
1561	0830000015219	IMPRESSORA, JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO DESKJE	1645	0830000019320	CÂMERA FOTOGRÁFICA, MARCA NIKON, MODELO N75QD
1562	0830000015220	IMPRESSORA, JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO DESKJE	1646	0830000019796	BEBEDOURO COMUM PARA GARRAFÃO DE 20 LITROS
1563	0830000015221	IMPRESSORA, JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO DESKJE	1647	0830000020309	MICROSYSTEM C/CD 1400W HI-FI, MARCA: TOSHIBA
1564	0830000015222	IMPRESSORA, JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO DESKJE	1648	0830000020325	NOTEBOOK, MARCA HP, MODELO NX 6100
1565	0830000015227	NOBREAK MARCA SMS, MODELO MANANGER, NET++ 1300BIFX	1649	0830000020532	NOBREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, BIVOLT
1566	0830000015229	NOBREAK MARCA SMS, MODELO MANANGER, NET++ 1300BIFX	1650	0830000020534	NOBREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, BIVOLT
1567	0830000015445	IMPRESSORA MARCA HP, MODELO LASERJET 1300	1651	0830000020822	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1568	0830000015453	NOBREAK MARCA SMS, MODELO MANGER PLUS NET++ USM 13	1652	0830000020823	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1569	0830000015455	NOBREAK MARCA SMS, MODELO MANGER PLUS NET++ USM 13	1653	0830000020824	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1570	0830000015458	NOBREAK MARCA SMS, MODELO MANGER PLUS NET++ USM 13	1654	0830000020825	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1571	0830000015461	NOBREAK MARCA SMS, MODELO MANGER PLUS NET++ USM 13	1655	0830000020827	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1572	0830000015515	NOTEBOOK INTEL, PENTIUM IV, MARCA IBM NZ 28 GZ 512	1656	0830000020830	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1573	0830000015517	NOTEBOOK INTEL, PENTIUM IV, MARCA IBM NZ 28 GZ 512	1657	0830000020831	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1574	0830000015519	NOTEBOOK INTEL, PENTIUM IV, MARCA IBM NZ 28 GZ 512	1658	0830000020832	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1575	0830000015538	NO BREAK, MARCA SMS, MANAGER NET++ 1300 VA	1659	0830000020833	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1576	0830000015544	NO BREAK, MARCA SMS, MANAGER NET++ 1300 VA	1660	0830000020834	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1577	0830000015556	IMPRESSORA LASERJET E321 COM 4800 DPI, MARCA LEXMA	1661	0830000020836	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1578	0830000015573	IMPRESSORA DESKJET 5650 COM 1200 DPI, MARCA HP	1662	0830000020838	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1579	0830000015606	NOBREAK MANAGER NET ++, POTENCIA 1.3 KVA	1663	0830000020839	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1580	0830000015607	NOBREAK MANAGER NET ++, POTENCIA 1.3 KVA	1664	0830000020840	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1581	0830000015608	NOBREAK MANAGER NET ++, POTENCIA 1.3 KVA	1665	0830000020841	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1582	0830000015609	IMPRESSORA MARCA HP, MODELO DESKJET 5650	1666	0830000020842	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1583	0830000015610	IMPRESSORA MARCA HP, MODELO DESKJET 5650	1667	0830000020843	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1584	0830000015611	IMPRESSORA MARCA HP, MODELO DESKJET 5650	1668	0830000020844	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1585	0830000016472	NO BREAK MANAGER NET ++ 1300 VA	1669	0830000020845	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1586	0830000016474	NO BREAK MANAGER NET ++ 1300 VA	1670	0830000020846	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1587	0830000016474	NO BREAK MANAGER NET ++ 1300 VA	1671	0830000020847	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1588	0830000016481	NO BREAK MANAGER NET ++ 1300 VA	1672	0830000020848	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1589	0830000016797	NOTEBOOK PENTIUM M 725, MARCA HP/COMPAQ, MODELO NX	1673	0830000020849	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1590	0830000016798	NOTEBOOK PENTIUM M 725, MARCA HP/COMPAQ, MODELO NX	1674	0830000020850	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1591	0830000017231	VÍDEO CASSET 7 CABEÇAS, HI-FI, STEREO, MARCA SEMP	1675	0830000020852	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1592	0830000017260	APARELHO DE SOM MICRO SYSTEM, MARCA SEMP TOSHIBA,	1676	0830000020853	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1593	0830000017263	BEBEDOURO ELÉTRICO, MARCA ESMALTEC, COR BRANCA	1677	0830000020854	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1594	0830000017265	APARELHO DE VÍDEO CASSETE, MARCA LG	1678	0830000020855	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1595	0830000017292	MINI SYSTEM COM BANDEJA PARA 3 CDS	1679	0830000020856	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1596	0830000017293	VÍDEO CASSETE 7 CABEÇAS, MARCA LG, MODELO FC-93 IB	1680	0830000020857	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1597	0830000017294	APARELHO DE DVD, FUNÇÃO KARAOKÊ, MARCA PHILCO	1681	0830000020859	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1598	0830000017204	DVD DIGITAL PLAYER, SVA, MARCA BIVOLT	1682	0830000020860	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
1599	0830000017308	NOBREAK COM POTÊNCIA DE 1.3 KVA, TENSÃO DE 115 V	1683	0830000020861	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA
		·			
1600	0830000017469	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP DESKJET 6540	1684	0830000020863	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA

	770007 20	THE BOTTON WITHOUT QUINTING BETTEVENCE BETTE			
1685	0830000020864	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1769	0830000020984	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1686	0830000020867	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1770	0830000020985	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1687	0830000020869	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1771	0830000020987	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1688	0830000020870	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1772	0830000020988	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1689	0830000020871	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1773	0830000020989	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1690	0830000020872	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1774	0830000020990	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1691	0830000020874	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1775	0830000020991	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1692	0830000020875	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1776	0830000020992	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1693	0830000020876	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1777	0830000020994	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1694	0830000020877	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1778	0830000020995	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1695	0830000020879	NO BREAK MARCA SMS. MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1779	0830000020333	ESTABILIZATION 1000VA, MARCA SMS
		NO BREAK MARCA SMS. MODELO MANAGER NET 3+, 700VA		0830000020998	·
1696	0830000020881		1780		ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1697	0830000020882	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1781	0830000020999	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1698	0830000020883	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1782	0830000021000	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1699	0830000020884	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1783	0830000021001	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1700	0830000020885	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1784	0830000021002	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1701	0830000020886	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1785	0830000021003	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1702	0830000020887	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1786	0830000021004	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1703	0830000020888	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1787	0830000021006	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1704	0830000020889	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1788	0830000021007	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1705	0830000020891	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1789	0830000021008	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
		NO BREAK MARCA SMS. MODELO MANAGER NET 3+, 700VA			ESTABILIZATION 1000VA, MARCA SMS
1706	0830000020892		1790	0830000021011	·
1707	0830000020893	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1791	0830000021012	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1708	0830000020894	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1792	0830000021013	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1709	0830000020895	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1793	0830000021014	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS
1710	0830000020896	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1794	0830000021494	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1711	0830000020898	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1795	0830000021495	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1712	0830000020900	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1796	0830000021496	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1713	0830000020901	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1797	0830000021498	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1714	0830000020902	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1798	0830000021499	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1715	0830000020904	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1800	0830000021500	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1716	0830000020905	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1801	0830000021501	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
		NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA			APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1717	0830000020906		1802	0830000021503	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
1718	0830000020907	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1803	0830000021504	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1719	0830000020908	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1804	0830000021505	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1720	0830000020909	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1805	0830000021506	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1721	0830000020910	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1806	0830000021507	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1722	0830000020911	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1807	0830000021508	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1723	0830000020912	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1808	0830000021509	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1724	0830000020913	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1809	0830000021510	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1725	0830000020914	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1810	0830000021511	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1726	0830000020915	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1811	0830000021512	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1727	0830000020917	NO BREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+, 700VA	1812	0830000021513	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1728	0830000020317	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1813	0830000021514	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
1729	0830000020919	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1814	0830000021516	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1730	0830000020920	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1815	0830000021517	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1731	0830000020921	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1816	0830000021518	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1732	0830000020922	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1817	0830000021519	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1733	0830000020923	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1818	0830000021520	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1734	0830000020925	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1819	0830000021521	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1735	0830000020926	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1820	0830000022603	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1736	0830000020927	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1821	0830000022608	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1737	0830000020928	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1822	0830000022610	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1738	0830000020929	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1823	0830000022611	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1739	0830000020931	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1824	0830000022613	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1740	0830000020932	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1825	0830000022616	NO BREAK 1,2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1741	0830000020932	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1826	0830000022610	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOP SONIC, MOD. TOP STATION NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOP STATION
	0830000020933	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1827	0830000022620	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1742				0830000022621	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1743	0830000020936	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1828		
1744	0830000020937	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1829	0830000022625	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1745	0830000020941	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1830	0830000022627	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1746	0830000020943	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1831	0830000022628	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1747	0830000020944	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1832	0830000022631	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1748	0830000020945	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1833	0830000022632	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1749	0830000020946	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1834	0830000022633	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1750	0830000020950	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1835	0830000022634	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1751	0830000020953	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1836	0830000022635	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1752	0830000020954	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1837	0830000022638	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1753	0830000020955	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1838	0830000022639	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1754	0830000020353	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1839	0830000022640	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1755	0830000020957	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1840	0830000022640	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
		ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
1756	0830000020962		1841	0830000022644	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1757	0830000020963	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1842	0830000022645	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1758	0830000020964	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1843	0830000022646	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1759	0830000020966	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1844	0830000022647	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1760	0830000020968	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1845	0830000022650	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1761	0830000020969	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1846	0830000024002	BEBEDOURO ELÉTRICO P/GARRAFÃO, 20 LITROS
1762	0830000020972	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1847	0830000024008	BEBEDOURO ELÉTRICO P/GARRAFÃO, 20 LITROS
1763	0830000020974	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1848	0830000024013	BEBEDOURO ELÉTRICO P/GARRAFÃO, 20 LITROS
1764	0830000020975	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1849	0830000024021	BEBEDOURO ELÉTRICO P/GARRAFÃO, 20 LITROS
1765	0830000020979	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1850	0830000024022	BEBEDOURO ELÉTRICO P/GARRAFÃO, 20 LITROS
1766	0830000020980	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1851	0830000024333	DESTILADOR DE ALCOOL, MARCA MARCONI BRASIL
1767	0830000020981	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1852	0830000024334	DESTILADOR DE ALCOOL, MARCA MARCONI BRASIL
1768	0830000020983	ESTABILIZADOR 1000VA, MARCA SMS	1853	0830000024532	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
1100	0000000020303	ESTABLE DOLL 1000 WI, INVICONO	1000	0000000024002	. S. II. S. DON DE NOON, IMMONEDITIES

1854	0830000024533	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
1855	0830000024535	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
1856	0830000024537	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
1857	0830000024539	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
1858	0830000024540	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
1859	0830000024541	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
1860	0830000024542	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
1861	0830000024543	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
1862	0830000024545	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
1863	0830000024546	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
1864	0830000024547	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA
1865	0830000027902	NOTEBOOK MARCA LENOVO, MODELO THINKPAD 2746 BQP
1866	0830000027910	NOTEBOOK MARCA LENOVO, MODELO THINKPAD 2746 BQP
1867	0830000033214	GUILHOTINA SEMINDUSTRIL
1868	0830000038332	LONGARINA DE 03 LUGARES, COM BRAÇOS, ESTRUTURA
1869	0830000038333	LONGARINA DE 03 LUGARES, COM BRAÇOS, ESTRUTURA
1870	0830000042796	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1871	0830000042797	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1872	0830000042801	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1873	0830000042804	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1874	0830000042806	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1875	0830000042807	NOBREAK 1400 VA 980 WATTS, MARCA: RAGTECH
1876	0830000053101	NOBRAK EASY WAY, MARCA: RAGTECH, MODELO NEW 1300ST
1877	0900000032458	APARELHO CELULAR GRADIENTE FRIDON CP77 FCC ID GM L
1878	0900000033642	LIVRO - PROCEDIMENTO POLICIAL AA ISMAR ESTULIANO
1879	0900000033644	LIVRO - VOCABULÁRIO JURÍDICO AUTOR PLÁCIDO E SILVA
1880	0900000037300	RÁDIO PORTÁTIL COM SISTEMA TRUNKING MOTOROLA
1881	0900000037301	RÁDIO PORTÁTIL COM SISTEMA TRUNKING MOTOROLA
1882	0900000037305	RÁDIO PORTÁTIL COM SISTEMA TRUNKING MOTOROLA
1883	0900000037306	RÁDIO PORTÁTIL COM SISTEMA TRUNKING MOTOROLA
1884	0900000037309	RÁDIO PORTÁTIL COM SISTEMA TRUNKING MOTOROLA
1885	0900000037310	RÁDIO PORTÁTIL COM SISTEMA TRUNKING MOTOROLA
1886	0900000037315	RÁDIO PORTÁTIL COM SISTEMA TRUNKING MOTOROLA
1887	0900000037317	RÁDIO PORTÁTIL COM SISTEMA TRUNKING MOTOROLA
1888	0900000038185	CÂMERA FOTOGRÁFICA PROFISSIONAL MODELO DCE
1889	0900000044500	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. PRO 5150, MARCA MOTOROLA
1890	0900000044503	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. PRO 5150, MARCA MOTOROLA
1891	0900000044505	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. PRO 5150, MARCA MOTOROLA
1892	0900000050056	FILMADORA, FMT, D. VIDEO H18 220 V ZOOM DIGITAL 46
1893	0900000053436	CÂMERA FOTOGRÁFICA DIGITAL COM MEMÓRIA INTERNA

EXTRATO DE TERMO DE DOAÇÃO Nº 03/2022.

TERMO DE DOAÇÃO Nº 03/2022. DOADOR: Secretaria da Segurança Pública do Estado do Tocantins -

DONATÁRIO: Liga Feminina de Prevenção e Combate ao Câncer do Estado do Tocantins.

OBJETO: Bens móveis relacionados no Anexo único do Termo de Doação. DATA DA ASSINATURA: 07/02/2022.

SIGNATÁRIOS: Wlademir Costa de Oliveira - Secretário de Estado da Segurança Pública/SSP-TO e Mônica Luzia Marques - Representante da Liga Feminina.

ANEXO ÚNICO DO TERMO DE DOAÇÃO Nº 03/2022/SSP RELAÇÃO DE BENS PRÓPRIOS CONTROLADOS DA SSP

ITEM	PATRIMONIO	DESCRIÇÃO
1	0000000015441	MAQUINA DE ESCREVER ELETRONICA MARCA IBM 02 MOD. 6
2	0000000022918	MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL OLIVETTI LINEA 98
3	0000000028504	GELADEIRA ELETROLUX R 360 BR
4	0000000028516	MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL OLIVETTI LINEA 98
5	0000000033365	FREEZER HORIZONTAL MOD 322105 280 LT
6	0000000033718	GELADEIRA MARCA CONSUL CAP. 280 LTS., N. AMH 03407
7	0000000037352	BANHO MARIA C/CAPACIDADE P/240 TB MED. 13X100 S/SÉ
8	0000000110021	ARMÁRIO DE AÇO, MODELO AP-408, MARCA PANDIN
9	0000000111933	ARQUIVO DE AÇO COM 5 GAVETAS MISTO PARA DOCUMENTOS
10	0000000111937	ARQUIVO DE AÇO COM 5 GAVETAS MISTO PARA DOCUMENTOS
11	0000000111941	ARQUIVO DE AÇO COM 5 GAVETAS MISTO PARA DOCUMENTOS
12	0000000111943	ARQUIVO DE AÇO COM 5 GAVETAS MISTO PARA DOCUMENTOS
13	0000000111946	ARQUIVO DE AÇO COM 5 GAVETAS MISTO PARA DOCUMENTOS
14	0000000111947	ARQUIVO DE AÇO COM 5 GAVETAS MISTO PARA DOCUMENTOS
15	0000000111948	ARQUIVO DE AÇO COM 5 GAVETAS MISTO PARA DOCUMENTOS
16	0000000111953	ARQUIVO DE AÇO COM 5 GAVETAS MISTO PARA DOCUMENTOS
17	0000000111954	ARQUIVO DE AÇO COM 5 GAVETAS MISTO PARA DOCUMENTOS
18	0000000111959	ARQUIVO DE AÇO COM 5 GAVETAS MISTO PARA DOCUMENTOS
19	0000000111962	ARQUIVO DE AÇO COM 5 GAVETAS MISTO PARA DOCUMENTOS
20	0000000111966	ARQUIVO DE AÇO COM 5 GAVETAS MISTO PARA DOCUMENTOS
21	0000000111989	ARMÁRIO DE AÇO COM 2 PORTAS
22	0000000111996	ARMÁRIO DE AÇO COM 2 PORTAS
23	0000000112000	ARMÁRIO DE AÇO COM 2 PORTAS
24	0000000112006	ARMÁRIO DE AÇO COM 2 PORTAS

25	0000000112014	ARMÁRIO DE AÇO COM 2 PORTAS
26	0000000112021	ARMÁRIO DE AÇO COM 2 PORTAS
27	0000000112026	ARMÁRIO DE AÇO COM 2 PORTAS
28	0000000112040	ARMÁRIO DE AÇO COM 2 PORTAS
29	0000000112041	ARMÁRIO DE AÇO COM 2 PORTAS
	0000000112041	
30		ARMÂRIO DE AÇO TIPO GUARDA ROUPA, 16 PORTAS
31	0000000126644	ARMÁRIO DE AÇO TIPO GUARDA ROUPA, 16 PORTAS
32	0000000126925	PRATELEIRA DE AÇO COM 04 DIVISORIAS REGULÁVEIS
33	0000000126928	PRATELEIRA DE AÇO COM 04 DIVISÓRIAS REGULÁVEIS
34	0000000126933	PRATELEIRA DE AÇO COM 04 DIVISÓRIAS REGULÁVEIS
35	0000000126939	ARMÁRIO DE AÇO TIPO GUARDA ROUPA, 16 PORTAS
36	0000000126955	PRATELEIRA DE AÇO COM 04 DIVISÓRIAS REGULÁVEIS
37	0000000126976	ARQUIVO EM AÇO, 4 GAVETAS, S/MARCA, MED. 134X47X68
38	0000000126995	PRATELEIRA EM AÇO COM 04 DIVISÕES, SEM MARCA
39	0000000127004	ARQUIVO EM AÇO, COM 5 GAVETAS SENDO: 2 GAVETAS
40	0000000155159	ESTANTE EM AÇO MARCA RUSTIKA COM 06 PRATELEIRAS
41	000000155298	ESTANTE EM AÇO MARCA RUSTIKA COM 06 PRATELEIRAS
42	0000000155556	ESTANTE EM AÇO, MARCA MAG LEVE, COR CINZA, C/ 06 PRATELEIRAS
43	0000000155557	ESTANTE EM AÇO, MARCA MAG LEVE, COR CINZA, C/ 06 PRATELEIRAS
44	0000000155562	ESTANTE EM AÇO, MARCA MAG LEVE, COR CINZA, C/ 06 PRATELEIRAS
	0000000155565	·
45		ESTANTE EM AÇO, MARCA MAG LEVE, COR CINZA, C/ 06 PRATELEIRAS
46	0000000155566	ESTANTE EM AÇO, MARCA MAG LEVE, COR CINZA, C/ 06 PRATELEIRAS
47	0000000179018	ARQUIVO EM AÇO, NA COR CINZA, C/ 04 GAVETAS
48	0000000185095	ESTANTE EM AÇO COM 06 PRATELEIRAS DESMONTAVEIS
49	0000000186158	ARMÁRIO DESMONTÁVEL EM AÇO, 04 PRATELEIRAS, 02 PORTAS
50	000000198637	ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED. 48X68X134
51	0000000198651	ARQUIVO EM AÇO, 4 GAVETAS, TAMANHO OFÍCIO
52	0000000198676	FOCO CLÍNICO COM LÂMPADA HALOGÊNIA E ESPELHO
53	0000000198677	CARRO PADIOLA MACA, MOD. FM 022, MARCA FORTMÉDICA
54	0000000198681	MACA DE LONA DOBRÁVEL, MED. 188X46CM, COR BRANCA
55	000000198722	ARMÁRIO DESMONTÁVEL EM AÇO, 3 PRATELEIRAS, COM 2 PORTAS
56	0000000198877	ARQUIVO EM AÇO, COM 4 GAVETAS CHAPA 24
57	0000000199112	ARMÁRIO EM AÇO, C/ 02 PORTAS, 03 PRATELEIRAS
58	0000000133112	APARELHO DE ULTRA-SOM CIJATO DE BICARBONATO DE SÓDIO
59	0000000270003	
		ARQUIVO EM AÇO, COM 04 GAVETAS
60	0000000279518	ARQUIVO EM AÇO, COM 04 GAVETAS
61	0000000284262	BELICHE EM MADEIRA EM VERNIZ NA COR MOGNO
62	0000000285122	ARMÁRIO EM AÇO COM 02 PORTAS, MARCA NOBRE
63	0000000295908	DEIONIZADOR DE ÁGUA, MARCA VEXER, ESTRUTURA EM PVC
64	0000000304505	AUTOCLAVE VERTICAL, MARCA FANEM, MODELO 415
65	0000000318230	BALANÇA DE PRECISAO ELETRONICA, CAPACIDADE MINIMA
66	0000000318237	CALCULADORA DE MESA COM BOBINA, 12 DIGITOS
67	0000000318239	CALCULADORA DE MESA COM BOBINA,12 DIGITOS
68	0000000318240	CALCULADORA DE MESA COM BOBINA,12 DIGITOS
69	0000000360587	CAMA BELICHE SOLTEIRO, MATERIAL EM MADEIRA
70	0000000360589	CAMA BELICHE SOLTEIRO, MATERIAL EM MADEIRA
71	000000360590	CAMA BELICHE SOLTEIRO, MATERIAL: EM MADEIRA
72	000000360594	CAMA BELICHE SOLTEIRO, MATERIAL: EM MADEIRA
73	000000360601	CAMA BELICHE SOLTEIRO, MATERIAL: EM MADEIRA
74	0000000361454	PLASTIFICADORA ROTATIVA, DE ROLOS PARA BOBINAS
75	0000000361457	PLASTIFICADORA ROTATIVA, DE ROLOS PARA BOBINAS
76	0000000384687	ARQUIVO EM ACO, COM 08 GAVETAS, MARCA TSW
77	0000000390835	FRAGMENTADORA DE PAPEL, CD/DVD E CARTÃO MAGNÉTICO
78	0000000390836	FRAGMENTADORA DE PAPEL, CD/DVD E CARTÃO MAGNÉTICO
79	0000000390837	FRAGMENTADORA DE PAPEL, CD/DVD E CARTÃO MAGNÉTICO
80	0000000402664	SWITCH 16 PORTAS 10/100MBPS, BASE - TX R- 45
81	0000000410429	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS
82	0000000410433	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS
83	0000000410441	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS
84	0000000410450	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS
85	0000000410452	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 9.000 BTUS
86	0000000410454	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 9.000 BTUS
87	0000000410457	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 9.000 BTUS
88	0000000410458	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 7.500 BTUS
89	0000000410459	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 18.000 BTUS
90	0000000416400	ESTANTE EM AÇO C/ PRATELEIRAS, COR CINZA
91	0000000416190	LONGARINA C/02 LUGARES
92	0000000416190	LONGARINA C/ 02 LUGARES LONGARINA C/ 02 LUGARES
93	0000000416196	LONGARINA C/02 LUGARES
94	0000000416197	LONGARINA C/ 02 LUGARES
95	0000000416289	TELEVISÃO 29 POLEGADAS, MARCA SANSUNG, MODELO:CL29
96	0000000416298	COFRE EM AÇO, COR PRATA, SEM MARCA E SEM MODELO
97	0000000416416	ARMÁRIO MÉDIO EM MDF COM DUAS PORTAS E PRATELEIRAS
98	0000000416424	ARMÁRIO MÉDIO EM MDF COM DUAS PORTAS E PRATELEIRAS
99	0000000416484	ARMÁRIO MÉDIO EM MDF COM DUAS PORTAS E PRATELEIRAS
100	0000000416502	ARQUIVO EM AÇO, NA COR CINZA, COM 04 GAVETAS
101	0000000416506	ARQUIVO EM AÇO, COM 04 GAVETAS, COR CINZA CLARO
102	0000000416512	ARQUIVO EM AÇO, COM 04 GAVETAS, COR CINZA CLARO
103	0000000416514	ARQUIVO EM AÇO, COM 04 GAVETAS, COR CINZA CLARO
104	0000000416529	ARQUIVO EM AÇO, COM 04 GAVETAS, COR CINZA CLARO
105	0000000416540	ARMÁRIO MÉDIO EM MDF COM DUAS PORTAS E PRATELEIRAS
106	0000000416570	ARMÁRIO MÉDIO EM MDF COM DUAS PORTAS E PRATELEIRAS
107	0000000416583	ARMÁRIO ALTO EM MDF, NA COR CINZA
108	0000000416588	ARMÁRIO ALTO EM MDF, NA COR CINZA

109	0000000416622	ARMÁRIO ALTO EM MDF, NA COR CINZA	193	0000000436196	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO
110	0000000416630	ARMÁRIO ALTO EM MDF, NA COR CINZA	194	0000000436198	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO
111	0000000416654	ARQUIVO EM AÇO, COM 04 GAVETAS	195	0000000436199	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO
112	0000000416655	ARQUIVO EM AÇO, COM 04 GAVETAS	196	0000000436225	ESTANTE EM AÇO, COM 04 PRATELEIRAS, NA COR CINZA
113	0000000416661	ARQUIVO EM AÇO, COM 04 GAVETAS, COR CINZA CLARO	197	0000000436260	ESTANTE EM AÇO, 05 PRATELEIRAS, NA COR CINZA
114	0000000416663	ARQUIVO EM AÇO, COM 04 GAVETAS, COR CINZA CLARO	198	0000000436295	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO JANELA, 18.000 BTUS
115	0000000416664	ARQUIVO EM AÇO, COM 04 GAVETAS, COR CINZA CLARO	199	0000000436353	ARMÁRIO MÉDIO, EM MDF, COM 02 PORTAS EM AÇO
116	0000000416666	ARQUIVO EM AÇO, COM 04 GAVETAS, COR CINZA CLARO	200	0000000436402	MESA PENINSULA, EM MDF, ESTRUTURA EM AÇO
117	0000000416667	ARQUIVO EM AÇO, COM 04 GAVETAS, COR CINZA CLARO	201	0000000436420	MESA PENINSULA, EM MDF, ESTRUTURA EM AÇO
118	0000000416668	ARQUIVO EM ACO, COM 04 GAVETAS, COR CINZA CLARO	202	0000000436504	ARMÁRIO MÉDIO, COM 02 PORTAS, COM PRATELEIRAS, EM MDF
119	0000000416672	ARQUIVO EM ACO. COM 04 GAVETAS. COR CINZA CLARO	203	0000000436643	ARMÁRIO MÉDIO, COM 02 PORTAS, COM PRATELEIRAS, EM MDF
120	0000000416676	ARQUIVO EM ACO, COM 04 GAVETAS, COR CINZA CLARO	204	0000000436646	ARMÁRIO MÉDIO, COM 02 PORTAS, COM PRATELEIRAS, EM MDF
	0000000416678	ARQUIVO EM ACO, COM 04 GAVETAS, COR CINZA CLARO			
121			205	0000000442165	FOGÃO 4 BOCAS, MARCA DAKO, NA COR BEGE
122	0000000416679	ARQUIVO EM AÇO, COM 04 GAVETAS, COR CINZA CLARO	206	0000000443398	FORNO MICROONDAS MARCA ELECTROLUX, CAPACIDADE: 21LT
123	0000000417004	APARELHO DE AR TIPO SPLIT, 24.000 BTUS UNIDADE INTERNA	207	0000000443490	GAVETEIRO VOLANTE, EM MDF, COR BRANCO GELO, C/ 03 GAVETAS
124	0000000417005	APARELHO DE AR TIPO SPLIT, 48.000 BTUS UNIDADE INTERNA	208	0000000443493	GAVETEIRO VOLANTE, EM MDF, COR BRANCO GELO, C/ 03 GAVETAS
125	0000000417006	APARELHO DE AR TIPO SPLIT, 48.000 BTUS UNIDADE INTERNA	209	0000000443505	GAVETEIRO VOLANTE, EM MDF, COR BRANCO GELO, C/03 GAVETAS
126	0000000417008	APARELHO DE AR TIPO SPLIT, 48.000 BTUS UNIDADE EXTERNA	210	0000000443563	GAVETEIRO VOLANTE, EM MDF, COR BRANCO GELO, C/03 GAVETAS
127	0000000417010	APARELHO DE AR TIPO SPLIT, 48.000 BTUS UNIDADE EXTERNA	211	0000000444059	GAVETEIRO VOLANTE, EM MDF, COR BRANCO GELO, C/ 03 GAVETAS
128	0000000417011	APARELHO DE AR SPLIT, 24.000 BTUS UNIDADE EXTERNA	212	0000000444074	GAVETEIRO VOLANTE, EM MDF, COR BRANCO GELO, C/ 03 GAVETAS
129	0000000417012	APARELHO DE AR TIPO SPLIT. 24.000 BTUS UNIDADE INTERNA	213	0000000444713	CONDICIONADOR DE AR TIPO SPLIT, UNIDADE EXTERNA
		APARELHO DE AR TIPO JANELA, 19.000 BTUS MARCA SPRIGER			ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO
130	0000000417013		214	0000000444801	*
131	0000000417017	APARELHO DE AR TIPO JANELA, 17.500 BTUS MARCA SPRIGER	215	0000000444806	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO
132	0000000417018	APARELHO DE AR TIPO JANELA, 19.500 BTUS MARCA SPRIGER	216	0000000444861	MESA PARA TELEFONE, ESTRUTURA EM MADEIRA
133	0000000417019	APARELHO DE AR TIPO JANELA, 19.500 BTUS MARCA SPRIGER	217	0000000447769	APARELHO DE AR CONDICIONADO 9.000BTU, UNIDADE EXTERNO
134	0000000417020	APARELHO DE AR TIPO JANELA, 19.500 BTUS MARCA SPRIGER	218	0000000449635	TELEVISOR MARCA MITSUBISHI, 20 POLEGADAS
135	0000000417021	APARELHO DE AR TIPO SPLIT, 60.000 BTUS MARCA TRANE	219	0000000449636	TELEVISOR MARCA LG, 20 POLEGADAS
136	0000000417022	APARELHO DE AR TIPO SPLIT, 60.000 BTUS MARCA TRANE	220	0000000449637	TELEVISOR MARCA LG, 29 POLEGADAS
137	0000000417023	APARELHO DE AR TIPO SPLIT, 60.000 BTUS MARCA TRANE	221	0000000449638	TELEVISÃO MARCA SEMP TOSHIBA, 21 POLEGADAS
138	0000000417024	APARELHO DE AR TIPO SPLIT, 60.000 BTUS MARCA TRANE	222	0000000449639	TELEVISOR MARCA SEMP TOSHIBA, 29 POLEGADAS
139	0000000417024	ARMÁRIO MÉDIO EM MDF. NA COR CINZA	223	0000000449642	TELEVISÃO MARCA LG, 14 POLEGADAS
					·
140	0000000417051	ARMÁRIO MÉDIO EM MDF, COR CINZA, C/ PRATELEIRAS	224	0000000449647	TELEVISOR MARCA GRADIENTE, SEM MODELO, 14 POLEGADA
141	0000000417064	ARMÁRIO MÉDIO EM MDF, COR CINZA, C/ PRATELEIRAS	225	0000000449703	MESA PARA IMPRESSORA BASE EM MDF E ESTRUTURA EM AÇO
142	0000000417273	TELEVISOR MARCA LG 29 POLEGADAS S/N DE SERIE	226	0000000449747	MESA PARA COMPUTADOR EM MDF, C ESTRUTURA EM AÇO
143	0000000419068	SOFÁ ESTOFADO NA COR PRETA, COM 03 LUGAR	227	0000000449906	GAVETEIRO VOLANTE EM MDF, COM 03 GAVETAS
144	0000000419660	HUB MARCA ODS NETWORKS, MODELO FLEXBUS 1500	228	0000000450970	FORNO MICROONDAS, MARCA ELECTROLUX
145	0000000419754	ARQUIVO EM MADEIRA, COM 03 GAVETAS	229	0000000453215	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, ESTRUTURA EM AÇO
146	0000000419756	ARQUIVO EM MADEIRA, COM 03 GAVETAS	230	0000000453225	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, ESTRUTURA EM AÇO
147	0000000425470	LONGARINA 3 LUGARES, REVESTIDA EM TECIDO	231	0000000453301	MESA DE CENTRO COM TAMPO DE VIDRO, ESTRUTURA EM AÇO
148	0000000425474	LONGARINA 3 LUGARES, REVESTIDA EM TECIDO	232	0000000453303	MESA PARA IMPRESSORA BASE EM MDF E ESTRUTURA EM AÇO
149	0000000425667	SWITCH 24 PONTOS MARCA: ALLIED TELESYN	233	0000000453317	FRAGMENTADORA DE PAPEL, AC- 110V - 60HZ - 188W
150	0000000425669	SWITCH 24 PONTOS MARCA: ALLIED TELESYN	234	0000000453331	FORNO MICROONDAS ELECTROLUX, MODELO; MEF 41, 31 L
151	0000000425671	MICROONDAS MARCA: ELETROLUX MODELO: ME18S	235	0000000453436	MESA PENÍNSULA EM MDF. ESTRUTURA EM ACO
	0000000425672	FIREWALL BOX MARCA AKER, MODELO 1016		000000453469	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, ESTRUTURA EM AÇO
152		,	236		
153	0000000425906	LONGARINA C/ 03 LUGARES, C/ BRAÇO, ESTRUTURA EM AÇO	237	0000000453548	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, ESTRUTURA EM AÇO
154	0000000425907	LONGARINA C/ 03 LUGARES, C/ BRAÇO, ESTRUTURA EM AÇO	238	0000000454298	APARELHO DE AR CONDICIONADO, MARCA HITACHI
155	0000000425909	LONGARINA C/ 03 LUGARES, C/ BRAÇO, ESTRUTURA EM AÇO	239	0000000454705	APARELHO DE AR CONDICIONADO, TIPO CASSETE
156	0000000425910	LONGARINA C/ 03 LUGARES, C/ BRAÇO, ESTRUTURA EM AÇO	240	0000000454710	APARELHO DE AR CONDICIONADO, TIPO CASSETE
157	0000000425912	LONGARINA C/ 03 LUGARES, C/ BRAÇO, ESTRUTURA EM AÇO	241	0000000454711	APARELHO DE AR CONDICIONADO, TIPO CASSETE
158	0000000425913	LONGARINA C/ 02 LUGARES	242	0000000454720	APARELHO DE AR CONDICIONADO, TIPO CASSETE
159	0000000425915	LONGARINA C/ 02 LUGARES	243	0000000454721	APARELHO DE AR CONDICIONADO, TIPO CASSETE
160	0000000425916	LONGARINA C/ 02 LUGARES	244	0000000454723	APARELHO DE AR CONDICIONADO, TIPO CASSETE
161	0000000425936	ARMARIO, TIPO GAVETEIRO, ESTRUTURA EM AÇO, COM 4 GAVETAS	245	0000000454729	APARELHO DE AR CONDICIONADO, TIPO CASSETE
162	0000000425957	ARMARIO MÉDIO, C/4 GAVETAS, DUAS PORTAS	246	0000000454731	APARELHO DE AR CONDICIONADO, TIPO CASSETE
163	0000000425969	SWITCH, MARCA PLANET, 24 PORT 10/100 MBPS	247	0000000454733	APARELHO DE AR CONDICIONADO, TIPO CASSETE
164	0000000126084	SWITCH, MARCA PLANET, 24 PORT 10/100 MBPS	248	0000000151736	APARELHO DE AR CONDICIONADO, TIPO CASSETE
165	0000000426088	SWITCH, MARCA 3COM, MODELO 3C17300A 24 PORTAS	249	0000000454730	APARELHO DE AR CONDICIONADO, TIPO CASSETE
		ARMÁRIO MÉDIO EM MDF. NA COR CINZA. COM 4 GAVETAS			APARELHO DE AR CONDICIONADO, NIPO CASSETE APARELHO DE AR CONDICIONADO, MARCA HITACHI
166	0000000426151	ARMARIO MEDIO EM MDF, NA COR CINZA, COM 4 GAVE IAS APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 12 000 BTUS	250	0000000454743	
167	0000000426204		251	0000000454745	APARELHO DE AR CONDICIONADO, MARCA HITACHI
168	0000000426276	APARELHO DE AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 12.000 BTUS	252	0000000454747	APARELHO DE AR CONDICIONADO, MARCA HITACHI
169	0000000426539	SWITCH, MARCA D-LINK MODELO DES-1026G 24	253	0000000454748	APARELHO DE AR CONDICIONADO, TIPO CASSETE
170	0000000426550	SWITCH, MARCA PLANET, 24 PORT 10/100 MBPS	254	0000000454755	APARELHO DE AR CONDICIONADO, TIPO CASSETE
171	0000000427332	SWITCH, MARCA 3COM, MODELO 3C17300A 24 PORTAS	255	0000000454756	APARELHO DE AR CONDICIONADO, TIPO CASSETE
172	0000000427333	SWITCH, MARCA TREND NERT MODELO TE 100/516 16 PORTAS	256	0000000454765	APARELHO DE AR CONDICIONADO, TIPO CASSETE
173	0000000427341	SWITCH, MARCA PACIFIC 24 PORT, MODELO 10/100 MBPS	257	0000000454767	APARELHO DE AR CONDICIONADO, TIPO CASSETE
174	0000000427343	SWITCH, MARCA PACIFIC 24 PORT, MODELO 10/100 MBPS	258	0805000004929	MESA EM CEREJEIRA C/3 GAVETAS
175	0000000427344	SWITCH, MARCA PACIFIC 24 PORT, MODELO 10/100 MBPS	259	0805000004932	MESA EM MELAMÍNICO PARA COMPUTADOR
176	0000000420503	TELEVISOR 21", NA COR CINZA, MARCA CCE	260	0805000004958	MESA EM MELAMÍNICO C/6 GAVETAS ARM. EM FERRO
177	0000000420303	LAVADORA DE ALTA PRESSÃO, MOTOR UNIVERSAL	261	0805000005183	MESA EM MELAMÍNICO P/COMPUTADOR
		ARMÁRIO ALTO, EM MDF, COM 02 PORTAS			MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL FACIT
178	0000000435125		262	0805000006376	
179	0000000435127	ARMÁRIO ALTO, EM MDF, COM 02 PORTAS	263	0805000006431	FOGÃO INDUSTRIAL 04 BOCAS
180	0000000435232	ARMÁRIO MÉDIO, COM 02 PORTAS, COM PRATELEIRAS,	264	0805000007784	MESA PARA MICRO EM MADEIRA, ARMAÇÃO EM AÇO
181	0000000435277	ARMÁRIO MÉDIO, COM 02 PORTAS, COM PRATELEIRAS,	265	0805000007785	MESA PARA MICRO EM MADEIRA, ARMAÇÃO EM AÇO
182	0000000435372	BALCÃO PARA RECEPÇÃO DUPLO COM UMA PEÇA DE GRANITO	266	0805000007786	MESA PARA MICRO EM MADEIRA, ARMAÇÃO EM AÇO
183	0000000436151	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO	267	0805000007787	MESA PARA MICRO EM MADEIRA, ARMAÇÃO EM AÇO
184	0000000436152	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO	268	0805000007788	MESA PARA MICRO EM MADEIRA, ARMAÇÃO EM AÇO
185	0000000436153	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO	269	0805000007792	APARELHO CONDICIONADOR DE AR MARCA ELGIN 10.000 BTUS
186	0000000436156	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO	270	0805000007794	APARELHO CONDICIONADOR DE AR MARCA ELGIN 10.000 BTUS
187	0000000436180	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO	271	0805000007795	APARELHO CONDICIONADOR DE AR MARCA ELGIN 10.000 BTUS
		•			
188	0000000436185	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO	272	0805000007935	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
189	0000000436188	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO	273	0805000007936	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
190	0000000436189	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO	274	0805000007937	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
191	0000000436192	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO	275	0805000007938	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO
192	0000000436194	ESTAÇÃO DE TRABALHO EM L, EM MDF, NA COR BRANCO GELO	276	0805000007939	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/BRAÇO

277	0805000007940	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	361	0805000009644	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA
278	0805000007941	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	362	0805000009645	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA
		<u> </u>			
279	0805000007942	CARTEIRA UNIVERSITÀRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	363	0805000009646	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA
280	0805000007943	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	364	0805000009817	VENTILADOR DE PAREDE OSCILANTE MARCA LUMITAR
281	0805000007944	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	365	0805000009818	VENTILADOR DE PAREDE OSCILANTE MARCA LUMITAR
282	0805000007945	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	366	0810000004063	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL OLIVETTI LINEA 98
283	0805000007946	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	367	0810000010539	CADEIRA EM PALHINHA GIRATORIA C/ BRAÇOS
284	0805000007947	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	368	0810000016840	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/ 03 GAVETAS MED
285	0805000007948	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	369	0810000016904	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/01 GAVETA
286	0805000007949	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	370	0810000017064	CADEIRA C/ ALMOFADA EM NAPA PRETA ARM AÇO
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			·
287	0805000007950	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ BRAÇO	371	0810000017922	BANCO EM MADEIRA ENVERNIZADO S/ ENCOSTO
288	0805000007951	CADEIRA TODA EM MADEIRA, FIXA	372	0810000019336	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL M. OLIVETTI LINEA 98
289	0805000007952	CADEIRA TODA EM MADEIRA, FIXA	373	0810000019340	CADEIRA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA ARM. AÇO
290	0805000007953	CADEIRA TODA EM MADEIRA, FIXA	374	0810000020685	MESA EM COMPENSADO C/ 1 DIV ARM AÇO
291	0805000007954	CADEIRA TODA EM MADEIRA, FIXA	375	0810000020699	CADEIRA C/ ALMOFADA EM NAPA PRETA ARM AÇO
292	0805000007963	CADEIRA TODA EM MADEIRA, FIXA	376	0810000021379	CADEIRA EM NAPA PRETA ARMACAO EM AÇO
293	0805000007965	CADEIRA TODA EM MADEIRA, FIXA	377	0810000021385	CADEIRA EM PLASTICO RESISTENTE ARMACAO EM AÇO
294	0805000007966	CADEIRA TODA EM MADEIRA, FIXA	378	0810000021398	MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA
295	0805000007969	CADEIRA TODA EM MADEIRA, FIXA	379	0810000021507	MESA EM AÇO C/ 4 GAVETAS
296	0805000007970	CADEIRA TODA EM MADEIRA, FIXA	380	0810000021520	MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA M. OLIVETTI T
297	0805000007973	MESA EM MADEIRA, ARMAÇÃO EM AÇO, MED. 250X100X82CM	381	0810000027826	CADEIRA C/ ASSENTO E ENCOSTO EM NAPA PRETA
298	0805000007975	MESA EM MADEIRA, ARMAÇÃO EM AÇO, MED. 250X100X82CM	382	0810000027829	CADEIRA C/ ASSENTO E ENCOSTO EM NAPA PRETA
299	0805000007980	ESCRIVANINHA EM MADEIRA, 3 GAVETAS, MED. 80X120X75	383	0810000027832	CADEIRA C/ ASSENTO E ENCOSTO EM NAPA PRETA
300	0805000007981	ESCRIVANINHA EM MADEIRA, 3 GAVETAS, MED. 80X120X75	384	0810000027836	CADEIRA C/ ASSENTO E ENCOSTO EM NAPA PRETA
301	0805000007987	RACK ALTO EM MADEIRA MOGNO	385	0810000028239	CADEIRA C/ ASSENTO E ENCOSTO EM MADEIRA
302	0805000007991	MESA EM MADEIRA, ARMAÇÃO EM AÇO, MED. 90X80X32CM	386	0810000028240	CADEIRA C/ ASSENTO E ENCOSTO EM MADEIRA
		·			
303	0805000008136	AFIADOR DE NAVALHA MODELO 388	387	0810000028530	MAQUINA DE ESCREVER MARCA OLIVETTI
304	0805000008137	AFIADOR DE NAVALHA MODELO 388	388	0810000028547	MESA EM COMPENSADO C/01 GAV. ARM. AÇO MED. 73X50X6
305	0805000008139	AFIADOR DE NAVALHA MODELO 388	389	0810000038632	MESA EM MADEIRA ARM. MADEIRA C/04 GAVETAS
306	0805000008282	CONJUNTO 03 LUGARES CADEIRA TEC. AZUL	390	0810000039101	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI LINEA 98
307	0805000008332	GELADEIRA PARA CADÁVERES, EM INOX, 4 GAVETAS	391	0810000045553	MESA EM AÇO P/ MAQUINA DE DATILOGRAFIA C/ RODIZIOS
308	0805000008333	GELADEIRA PARA CADÁVERES, EM INOX, 4 GAVETAS	392	0810000052777	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/ APOIO DE BRAÇO
309	0805000008992	TELEVISOR EM CORES PHILCO 29 POLEGADAS	393	0810000052793	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/APOIO DE BRAÇO
310	0805000008994	VENTILADOR DE PAREDE OSCILANTE 48 CM, 110/220	394	0810000052838	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/ APOIO DE BRAÇO
					·
311	0805000008995	VENTILADOR DE PAREDE OSCILANTE 48 CM, 110/220	395	0810000052867	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/APOIO DE BRAÇO
312	0805000008996	VENTILADOR DE PAREDE OSCILANTE 48 CM, 110/220	396	0810000052897	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/ APOIO DE BRAÇO
313	0805000008997	VENTILADOR DE PAREDE OSCILANTE 48 CM, 110/220	397	0810000078972	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM. AÇO
314	0805000008998	VENTILADOR DE PAREDE OSCILANTE 48 CM, 110/220	398	0830000011200	PLASTIFICADORA MARCA WIRLEN, TAMANHO MINI
315	0805000008999	VENTILADOR DE PAREDE OSCILANTE 48 CM, 110/220	399	0830000011213	COFRE DE AÇO, COM 02 PORTAS, ESTRUTURA EM AÇO
316	0805000009231	TV 21 POL. 220 VOLTS, MARCA PHILIPS	400	0830000011222	MESA PARA COMPUTADOR, EM MELAMÍNICO, COR BEGE
317	0805000009256	TELEVISOR DE 20 POL MC LG	401	0830000011223	MESA PARA COMPUTADOR, EM MELAMÍNICO, COR BEGE
318	0805000009259	FRAGMENTADORA DE PAPEIS SEMI-PROFISSIONAL	402	0830000011224	MESA PARA COMPUTADOR, EM MELAMÍNICO, COR BEGE
319	0805000009313	MAQUINA DE ASSINAR MOD. VEC 2000 MC VERTOR	403	0830000011279	APARELHO OSMOSE REVERSA DE ULTRA PURIFICAÇÃO
					•
320	0805000009322	MESA EM MOGNO COM RADÍZIO MEDINDO 0,50X0,60X0,90CM	404	0830000011302	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
321	0805000009427	CENTRAL PABX COM SISTEMA DIGITAL MARCA INTELBRÁS	405	0830000011304	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
322	0805000009431	CADEIRA TIPO DIRETOR EM PALHINHA, GIRATÓRIA	406	0830000011305	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
323	0805000009432	CADEIRA EM PALHINHA, GIRATÓRIA, SEM BRAÇOS	407	0830000011306	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
324	0805000009433	CADEIRA EM PALHINHA, GIRATÓRIA, SEM BRAÇOS	408	0830000011307	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
325	0805000009434	CADEIRA EM PALHINHA, GIRATÓRIA, SEM BRAÇOS	409	0830000011311	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
326	0805000009436	CADEIRA EM PALHINHA, GIRATÓRIA, SEM BRAÇOS	410	0830000011312	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
327	0805000009437	CADEIRA EM PALHINHA, GIRATÓRIA, SEM BRACOS	411	0830000011313	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
328	0805000009438	CADEIRA EM PALHINHA, GIRATÓRIA, SEM BRAÇOS	412	0830000011314	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
329	0805000009439	CADEIRA EM PALHINHA, GIRATÓRIA, SEM BRAÇOS	413	0830000011315	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
330	0805000009440	CONJUNTO DE CADEIRA COM TRÊS LUGARES, EM TECIDO	414	0830000011320	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
331	0805000009441	CONJUNTO DE CADEIRA COM TRÊS LUGARES, EM TECIDO	415	0830000011323	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
332	0805000009501	CAVALETE COM BANDEIROLA PARA SINALIZAÇÃO	416	0830000011325	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
333	0805000009502	CAVALETE COM BANDEIROLA PARA SINALIZAÇÃO	417	0830000011326	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
334	0805000009503	CAVALETE COM BANDEIROLA PARA SINALIZAÇÃO	418	0830000011327	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
335	0805000009504	CAVALETE COM BANDEIROLA PARA SINALIZAÇÃO	419	0830000011329	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
336	0805000009505	CAVALETE PARA PRÁTICA DE TIRO INDIVIDUAL	420	0830000011331	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
337	0805000009599	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	421	0830000011333	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
338	0805000009601	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	422	0830000011335	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
339	0805000009605	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	423	0830000011336	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
340	0805000009607	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	424	0830000011341	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
341	0805000009609	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	425	0830000011343	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
342	0805000009611	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	426	0830000011345	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
343	0805000009613	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	427	0830000011346	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
344	0805000009615	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	428	0830000011348	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
345	0805000009617	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	429	0830000011349	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
346	0805000009618	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	430	0830000011350	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
347	0805000009619	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	431	0830000011351	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
348	0805000009620	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	432	0830000011354	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
349	0805000009622	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	433	0830000011356	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
350	0805000009623	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	434	0830000011401	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
351	0805000009625	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	435	0830000011403	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
352	0805000009626	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	436	0830000011404	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
353	0805000009629	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	437	0830000011406	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
354	0805000009630	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	438	0830000011407	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
355	0805000009632	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	439	0830000011411	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
356	0805000009635	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	440	0830000011412	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
357	0805000009637	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	441	0830000011413	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
358	0805000009638	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	442	0830000011413	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
359	0805000009639	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	443	0830000011418	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
360	0805000009641	CADEIRA TODA EM MADEIRA DE JATOBÁ FIXA	444	0830000011419	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA

445	0830000011421	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA	529	0830000012133	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO
446	0830000011422	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA	530	0830000012134	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO
447	0830000011423	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA	531	0830000012137	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO
448	0830000011426	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA	532	0830000012151	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
449	0830000011427	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA	533	0830000012152	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
450	0830000011428	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA	534	0830000012155	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
451	0830000011429	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA	535	0830000012156	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
452	0830000011430	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA	536	0830000012157	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
453	0830000011431	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA	537	0830000012159	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
454	0830000011432	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA	538	0830000012161	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
455	0830000011433	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA	539	0830000012162	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
		CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA			CADEIRA COM BASE GIRATORIA CADEIRA COM BASE GIRATORIA
456	0830000011434		540	0830000012164	
457	0830000011437	AR CONDICIONADO, MARCA ELGIN, MODELO 45EJF10000- 2	541	0830000012165	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
458	0830000011438	AR CONDICIONADO, MARCA ELGIN, MODELO 45EJF10000- 2	542	0830000012166	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
459	0830000011439	AR CONDICIONADO, MARCA ELGIN, MODELO 45EJF10000- 2	543	0830000012167	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
460	0830000011440	AR CONDICIONADO, MARCA ELGIN, MODELO 45EJF10000- 2	544	0830000012168	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
461	0830000011444	TRANSILUMINADOR UV 312 NM, ONDA MÉDIA DE 200X200MM	545	0830000012171	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
462	0830000011458	MESA EM MELAMÍNICO, TIPO ESCRIVANINHA AZ, 03 GAVET	546	0830000012174	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
463	0830000011636	CADEIRA GIRATÓRIA EM ESTOFADO REVESTIDA EM TECIDO	547	0830000012175	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
464	0830000011637	CADEIRA GIRATÓRIA EM ESTOFADO REVESTIDA EM TECIDO	548	0830000012181	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
465	0830000011638	CADEIRA GIRATÓRIA EM ESTOFADO REVESTIDA EM TECIDO	549	0830000012183	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
466	0830000011639	CADEIRA GIRATÓRIA EM ESTOFADO REVESTIDA EM TECIDO	550	0830000012186	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
467	0830000011640	CADEIRA GIRATÓRIA EM ESTOFADO REVESTIDA EM TECIDO	551	0830000012187	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
468	0830000011642	CADEIRA GIRATÓRIA EM ESTOFADO REVESTIDA EM TECIDO	552	0830000012188	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
469	0830000011644	CADEIRA GIRATÓRIA EM ESTOFADO REVESTIDA EM TECIDO	553	0830000012190	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
470	0830000011645	CADEIRA GIRATÓRIA EM ESTOFADO REVESTIDA EM TECIDO	554	0830000012192	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
471	0830000011647	CADEIRA GIRATÓRIA EM ESTOFADO REVESTIDA EM TECIDO	555	0830000012194	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
472	0830000011648	CADEIRA GIRATÓRIA EM ESTOFADO REVESTIDA EM TECIDO	556	0830000012195	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
473	0830000011650	CADEIRA GIRATÓRIA EM ESTOFADO REVESTIDA EM TECIDO	557	0830000012197	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
474	0830000011651	CADEIRA GIRATÓRIA EM ESTOFADO REVESTIDA EM TECIDO	558	0830000012198	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
475	0830000011653	MESA EM MELAMÍNICO COR BRANCA SEM GAVETA	559	0830000012200	CADEIRA COM BASE GIRATÓRIA
476	0830000011655	MESA EM MELAMÍNICO COR BRANCA SEM GAVETA	560	0830000012202	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO
477	0830000011657	UNIDADE CONDENSADORA DE AR, CONDICIONADOR DE AR,	561	0830000012209	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO
		LONGARINA COM 03 LUGARES, COM ASSENTO E ENCOSTO			MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO
478	0830000011989		562	0830000012214	
479	0830000011991	LONGARINA COM 03 LUGARES, COM ASSENTO E ENCOSTO	563	0830000012217	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO
480	0830000011992	LONGARINA COM 03 LUGARES, COM ASSENTO E ENCOSTO	564	0830000012218	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO
481	0830000011993	LONGARINA COM 03 LUGARES, COM ASSENTO E ENCOSTO	565	0830000012220	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO
482	0830000011994	LONGARINA COM 03 LUGARES, COM ASSENTO E ENCOSTO	566	0830000012221	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO
483	0830000011996	LONGARINA COM 03 LUGARES, COM ASSENTO E ENCOSTO	567	0830000012223	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO
484	0830000011998	LONGARINA COM 03 LUGARES, COM ASSENTO E ENCOSTO	568	0830000012224	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO
485	0830000011999	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	569	0830000012225	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMINICO
486	0830000012000	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	570	0830000012556	CÂMERA DE VÍDEO, MARCA KODO DIGITAL
487	0830000012001	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	571	0830000012782	CADEIRA GIRATÓRIA, MARCA REALME
488	0830000012003	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	572	0830000012783	CADEIRA GIRATÓRIA, MARCA REALME
489	0830000012005	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	573	0830000012784	CADEIRA GIRATÓRIA, MARCA REALME
490	0830000012006	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	574	0830000012785	CADEIRA GIRATÓRIA, MARCA REALME
491	0830000012000	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	575	0830000012786	CADEIRA GIRATÓRIA, MARCA REALME
					CADEIRA GIRATÓRIA, MARCA REALME CADEIRA GIRATÓRIA. MARCA REALME
492	0830000012009	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	576	0830000012787	
493	0830000012010	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	577	0830000012788	CADEIRA GIRATÓRIA, MARCA REALME
494	0830000012012	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	578	0830000012789	CADEIRA GIRATORIA, MARCA REALME
495	0830000012013	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	579	0830000012791	CADEIRA GIRATÓRIA, MARCA REALME
496	0830000012015	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	580	0830000012892	CPU MOTHER BOARD P III SOYO, PROCESSADOR P III 1.2
497	0830000012016	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	581	0830000012893	CPU MOTHER BOARD P III SOYO, PROCESSADOR P III 1.2
498	0830000012018	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	582	0830000012896	MONITOR COLOR 17 POLEGADAS, MARCA SVGA
499	0830000012019	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	583	0830000012916	CADEIRA TIPO DIRETOR, MARCA CASTOFAR
500	0830000012021	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	584	0830000012920	CADEIRA TIPO DIRETOR, MARCA CASTOFAR
501	0830000012022	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	585	0830000012924	CADEIRA TIPO DIRETOR, MARCA CASTOFAR
502	0830000012025	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	586	0830000012931	CADEIRA AUXILIAR FIXA, MARCA CASTOFAR
503	0830000012026	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	587	0830000012932	CADEIRA AUXILIAR FIXA, MARCA CASTOFAR
504	0830000012028	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	588	0830000012932	CADEIRA AUXILIAR FIXA, MARCA CASTOFAR
505	0830000012029	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	589	0830000012936	CADEIRA FIXA, ARMAÇÃO EM AÇO, COM ESTOFADO
506	0830000012030	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	590	0830000012938	CADEIRA FIXA, ARMAÇÃO EM AÇO, COM ESTOFADO
507	0830000012031	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	591	0830000012940	CADEIRA FIXA, ARMAÇÃO EM AÇO, COM ESTOFADO
508	0830000012032	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	592	0830000012941	CADEIRA FIXA, ARMAÇÃO EM AÇO, COM ESTOFADO
509	0830000012035	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	593	0830000012943	CADEIRA FIXA, ARMAÇÃO EM AÇO, COM ESTOFADO
510	0830000012039	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	594	0830000012944	CPU PROLIANT ML530 G2 XEON 2.4GHZ, PROCESSADOR 2.4
511	0830000012040	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	595	0830000012945	CPU PROLIANT, MARCA COMPAQ, ML370 G2, MEMÓRIA 2GB
512	0830000012044	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	596	0830000012946	MONITOR 17 POLEGADAS MARCA PHILIPS MODELO 107T21/8
513	0830000012048	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	597	0830000012947	MONITOR 17 POLEGADAS MARCA PHILIPS MODELO 107T21/8
514	0830000012049	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	598	0830000012994	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO
515	0830000012053	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	599	0830000012998	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO
516	0830000012055	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	600	08300000120001	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO
517	0830000012057	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO	601	0830000013001	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO
	0830000012057	MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO MESA PARA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO		0830000013002	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO
518			602		•
519	0830000012061	CADEIRA COM BRAÇOS, PÉS, COM ASSENTO E ENCOSTO	603	0830000013004	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO
520	0830000012064	CADEIRA COM BRAÇOS, PÉS, COM ASSENTO E ENCOSTO	604	0830000013005	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO
521	0830000012069	APARELHO DE AR CONDICIONADO 8.300 BTUS, MARCA ELGIN	605	0830000013007	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO
522	0830000012071	APARELHO DE AR CONDICIONADO 8.300 BTUS, MARCA ELGIN	606	0830000013011	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO
523	0830000012072	APARELHO DE AR CONDICIONADO 8.300 BTUS, MARCA ELGIN	607	0830000013012	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO
524	0830000012073	APARELHO DE AR CONDICIONADO 8.300 BTUS, MARCA ELGIN	608	0830000013014	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO
525	0830000012076	APARELHO DE AR CONDICIONADO 8.300 BTUS, MARCA ELGIN	609	0830000013016	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO
526	0830000012078	APARELHO DE AR CONDICIONADO 8.300 BTUS, MARCA ELGIN	610	0830000013100	AR CONDICIONADO DE 18.000 BTUS, MARCA ELGIN
527	0830000012082	APARELHO DE AR CONDICIONADO 8.300 BTUS, MARCA ELGIN	611	0830000013316	AR CONDICIONADO DE 18.000 BTUS, MARCA ELGIN
528	0830000012084	APARELHO DE AR CONDICIONADO 18000 BTUS, MARCA ELGIN	612	0830000013324	LONGARINA COM 03 LUGARES, ESTRUTURA DE MADEIRA,
				,	,

613	0830000013325	LONGARINA COM 03 LUGARES, ESTRUTURA DE MADEIRA,	697	0830000017569	BANCADA PARA COMPUTADOR
614	0830000013326	CADEIRA TIPO DIRETOR COM ENCOSTO E ASSENTO ESTOFADO	698	0830000017595	MESA DE TRABALHO, COM SUPERFÍCIE LINEAR
615	0830000013327	CADEIRA TIPO DIRETOR COM ENCOSTO E ASSENTO ESTOFADO	699	0830000017601	MICROCOMPUTADOR, MARCA AMD O&M, WINDOWS XP
616	0830000013328	CADEIRA TIPO DIRETOR COM ENCOSTO E ASSENTO ESTOFADO	700	0830000017603	MICROCOMPUTADOR, MARCA AMD O&M, WINDOWS XP
617	0830000013329	CADEIRA TIPO DIRETOR COM ENCOSTO E ASSENTO ESTOFADO	701	0830000017604	MICROCOMPUTADOR, MARCA AMD O&M, WINDOWS XP
618	0830000013330	CADEIRA TIPO DIRETOR COM ENCOSTO E ASSENTO ESTOFADO	702	0830000017608	MICROCOMPUTADOR, MARCA AMD O&M, WINDOWS XP
619	0830000013331	CADEIRA TIPO DIRETOR COM ENCOSTO E ASSENTO ESTOFADO	703	0830000017609	MICROCOMPUTADOR, MARCA AMD O&M, WINDOWS XP
620	0830000013335	MESA TIPO ESCRIVANINHA COM ESTRUTURA EM FERRO FIXA	704	0830000017634	MONITOR 17 POLEGADAS, TELA PLANA, MARCA AOC
621	0830000013337	MESA TIPO ESCRIVANINHA COM ESTRUTURA EM FERRO FIXA	705	0830000017639	MONITOR 17 POLEGADAS, TELA PLANA, MARCA AOC
622	0830000013338	MESA TIPO ESCRIVANINHA COM ESTRUTURA EM FERRO FIXA	706	0830000017642	MONITOR 17 POLEGADAS, PADRÃO SVGA, TELA PLANA
623	0830000013339	MESA TIPO ESCRIVANINHA COM ESTRUTURA EM FERRO FIXA	707	0830000017644	MONITOR 17 POLEGADAS, PADRÃO SVGA, TELA PLANA
624	0830000013342	MESA TIPO ESCRIVANINHA COM ESTRUTURA EM FERRO FIXA	708	0830000017647	MONITOR 17 POLEGADAS, PADRÃO SVGA, TELA PLANA
625	0830000013343	MESA TIPO ESCRIVANINHA COM ESTRUTURA EM FERRO FIXA	709	0830000017652	MONITOR 17 POLEGADAS, PADRÃO SVGA, TELA PLANA
626	0830000013344	MESA TIPO ESCRIVANINHA COM ESTRUTURA EM FERRO FIXA	710	0830000017662	MICROCOMPUTADOR, MARCA MICRO+, PROCESSADOR INTEL C
627	0830000013345	MESA TIPO ESCRIVANINHA COM ESTRUTURA EM FERRO FIXA	711	0830000017665	MICROCOMPUTADOR, MARCA MICRO+, PROCESSADOR INTEL C
628	0830000013346	MESA TIPO ESCRIVANINHA COM ESTRUTURA EM FERRO FIXA	712	0830000017696	IMPRESSORA LASER MULTIFUNCIONAL, MARCA LEXMARK
	0830000013347				MICROCOMPUTADOR, PROCESSADOR INTEL
629		MESA TIPO ESCRIVANINHA COM ESTRUTURA EM FERRO FIXA	713	0830000017722	
630	0830000013349	MESA TIPO ESCRIVANINHA COM ESTRUTURA EM FERRO FIXA	714	0830000017723	MICROCOMPUTADOR, PROCESSADOR INTEL
631	0830000013429	CPU MARCA MICRO+, MODELO PENTIUM III 1.0GHZ	715	0830000017733	MICROCOMPUTADOR, MARCA AMD O&M, WINDOWS XP
632	0830000013430	CPU MARCA MICRO+, MODELO PENTIUM III 1.0GHZ	716	0830000017743	MICROCOMPUTADOR, MARCA AMD O&M, WINDOWS XP
633	0830000013431	CPU MARCA MICRO+, MODELO PENTIUM III 1.0GHZ	717	0830000017770	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO C8963A
634	0830000013432	CPU MARCA MICRO+, MODELO PENTIUM III 1.0GHZ	718	0830000017780	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO C8963A
635	0830000013433	MONITOR DE VÍDEO 17 POLEGAS, GABINETE ATX	719	0830000017783	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO C8963A
636	0830000013434	MONITOR DE VÍDEO 17 POLEGAS, GABINETE ATX	720	0830000017822	MICROCOMPUTADOR, MARCA MICRO+, D 2.4 GHZ 256 KB 53
637	0830000013435	MONITOR DE VÍDEO 17 POLEGAS, GABINETE ATX	721	0830000017824	MICROCOMPUTADOR, MARCA MICRO+, D 2.4 GHZ 256 KB 53
638	0830000013436	MONITOR DE VÍDEO 17 POLEGAS, GABINETE ATX	722	0830000017824	MONITOR 17 POLEGADAS, MARCA AOC, MODELO 7F, TELA PLANA
	0830000013436				
639		MESA REDONDA, EM MDF, ESTRUTURA EM AÇO	723	0830000017852	MONITOR 17 POLEGADAS, MARCA AOC, MODELO 7F, TELA PLANA
640	0830000013559	CADEIRA C/ ESTOFADO EM ESPUMA, REVESTIDO EM TECIDO	724	0830000017865	MONITOR 17 POLEGADAS, MARCA AOC, MODELO 7F, TELA PLANA
641	0830000013929	COMPUTADOR, MARCA COMPAQ, MOD. EVO D310V, PENTIUM	725	0830000017873	MONITOR 17 POLEGADAS, MARCA AOC, MODELO 7F, TELA PLANA
642	0830000013940	COMPUTADOR, MARCA COMPAQ, MOD. EVO D310V, PENTIUM	726	0830000017931	IMPRESSORA, MARCA HP, MODELO DESKJET 6540, C8963A
643	0830000013942	COMPUTADOR, MARCA COMPAQ, MOD. EVO D310V, PENTIUM	727	0830000017933	IMPRESSORA, MARCA HP, MODELO DESKJET 6540, C8963A
644	0830000013986	MONITOR DE VÍDEO, MARCA COMPAQ, MOD. S5500 261602	728	0830000017941	IMPRESSORA, MARCA HP, MODELO DESKJET 6540, C8963A
645	0830000014021	MONITOR DE VÍDEO, MARCA COMPAQ, MOD. S5500 261602	729	0830000017945	IMPRESSORA, MARCA HP, MODELO DESKJET 6540, C8963A
646	0830000015154	MONITOR DE VÍDEO, MARCA LG, MODELO C15JA-0	730	0830000017950	IMPRESSORA, MARCA HP, MODELO DESKJET 6540, C8963A
647	0830000015155	MONITOR DE VÍDEO, MARCA LG, MODELO C15JA-0	731	0830000017969	MICROCOMPUTADOR MARCA MICRO+, PROCESSADOR INTEL CE
648	0830000015156	CPU MARCA LG, PLACA DE VÍDEO 0650 SIS	732	0830000017973	MICROCOMPUTADOR MARCA MICRO+, PROCESSADOR INTEL CE
649	0830000015157	CPU MARCA LG, PLACA DE VIDEO 0650 SIS	733	0830000017979	MICROCOMPUTADOR MARCA MICRO+, PROCESSADOR INTEL CE
650	0830000015224	MONITOR DE VIDEO, MARCA AOC , MODELO 7E, 17 POLEGA	734	0830000017980	MICROCOMPUTADOR MARCA MICRO+, PROCESSADOR INTEL CE
651	0830000015225	MONITOR DE VIDEO, MARCA AOC , MODELO 7E, 17 POLEGA	735	0830000017986	MICROCOMPUTADOR MARCA MICRO+, PROCESSADOR INTEL CE
652	0830000015226	MONITOR DE VIDEO, MARCA AOC , MODELO 7E, 17 POLEGA	736	0830000017987	MICROCOMPUTADOR MARCA MICRO+, PROCESSADOR INTEL CE
653	0830000015231	CPU MARCA FASEFAME, PLACA MÃE, MEMÓRIA 256	737	0830000017990	MICROCOMPUTADOR MARCA MICRO+, PROCESSADOR INTEL CE
654	0830000015232	CPU MARCA FASEFAME, PLACA MÃE, MEMÓRIA 256	738	0830000018009	MICROCOMPUTADOR MARCA MICRO+, PROCESSADOR INTEL CE
655	0830000015315	MONITOR DE 15 POLEGADAS , C/ RESOLUÇÃO 1024X768 MA	739	0830000018058	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO DESKJET
656	0830000015317	MONITOR DE 15 POLEGADAS , C/RESOLUÇÃO 1024X768 MA	740	0830000018060	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO DESKJET
657	0830000015318	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO, MARCA HP	741	0830000018063	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO DESKJET
658	0830000015319	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO, MARCA HP	742	0830000018064	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO DESKJET
659	0830000015319	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO, MARCA HP	743	0830000018076	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO DESKJET
660	0830000015320	APARELHO P/ DETERMINAÇÃO DE AÇUCARES	744	0830000018088	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO DESKJET
661	0830000015393	CONDICIONADOR DE AR, TIPO SPLIT PISO E TETO	745	0830000018091	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO DESKJET
662	0830000015394	CONDICIONADOR DE AR, TIPO SPLIT PISO E TETO	746	0830000018093	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO DESKJET
663	0830000015398	CONDICIONADOR DE AR, PORTÁTIL, 12000 BTUS	747	0830000018098	IMPRESSORA LASER COLORIDA, MARCA LEXMARK
664	0830000015422	CPU MARCA HP, MODELO D330 DT COMPAQ	748	0830000018099	IMPRESSORA LASER COLORIDA, MARCA LEXMARK
665	0830000015465	MICROCOMPUTADOR PENTIUM IV, 2.4 GHZ, HD DE 40GB 54	749	0830000018110	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
666	0830000015482	MICROCOMPUTADOR PENTIUM IV, 2.4 GHZ, HD DE 40GB 54	750	0830000018111	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
667	0830000015488	MICROCOMPUTADOR PENTIUM IV, 2.4 GHZ, HD DE 40GB 54	751	0830000018113	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
668	0830000015504	MONITOR DE 15 POLEGADAS, BASE GIRATÓRIA, MARCA AOC	752	0830000018114	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
669	0830000015595	MICROCOMPUTADOR MARCA MICRO +, MODELO INTEL, PENTIUM	753	0830000018119	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
670	0830000015596	MICROCOMPUTADOR MARCA MICRO +, MODELO INTEL, PENTIUM	754	0830000018122	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
671	0830000015597	MICROCOMPUTADOR MARCA MICRO +, MODELO INTEL, PENTIUM	755	0830000018123	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
672	0830000015598	MICROCOMPUTADOR MARCA MICRO +, MODELO INTEL, PENTIUM	756	0830000018124	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
673	0830000015599	MICROCOMPUTADOR MARCA MICRO +, MODELO INTEL, PENTIUM	757	0830000018125	CADEIRA FIXA S/BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
674	0830000015599	MONITOR DE 15 POLEGADAS RESOLUÇÃO DE 1024X768	758	0830000018123	CADEIRA FIXA SIBRAÇOS, MARCA GIROFRAN CADEIRA FIXA SIBRAÇOS, MARCA GIROFRAN
		MONITOR DE 15 POLEGADAS RESOLUÇÃO DE 1024X768 MONITOR DE 15 POLEGADAS RESOLUÇÃO DE 1024X768		0830000018134	·
675	0830000015601		759		POLTRONA FIXA C/BRAÇOS INTERLOCUTOR, MARCA GIROFRAN
676	0830000015602	MONITOR DE 15 POLEGADAS RESOLUÇÃO DE 1024X768	760	0830000018135	POLTRONA FIXA C/BRAÇOS INTERLOCUTOR, MARCA GIROFRAN
677	0830000015603	MONITOR DE 15 POLEGADAS RESOLUÇÃO DE 1024X768	761	0830000018136	POLTRONA FIXA C/BRAÇOS INTERLOCUTOR, MARCA GIROFRAN
678	0830000015604	MONITOR DE 15 POLEGADAS RESOLUÇÃO DE 1024X768	762	0830000018138	POLTRONA FIXA C/BRAÇOS INTERLOCUTOR, MARCA GIROFRAN
679	0830000016413	CADEIRA BASE GIRATÓRIA, COM BRAÇOS	763	0830000018139	POLTRONA FIXA C/BRAÇOS INTERLOCUTOR, MARCA GIROFRAN
680	0830000016424	CADEIRA BASE GIRATÓRIA, COM BRAÇOS	764	0830000018141	CADEIRA GIRATÓRIA S/BRAÇO, MARCA GIROFRAN
681	0830000016431	CADEIRA BASE GIRATÓRIA, COM BRAÇOS	765	0830000018153	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
682	0830000016433	CADEIRA BASE GIRATÓRIA, COM BRAÇOS	766	0830000018158	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
683	0830000016459	MICROCOMPUTADOR INTEL, PENTIUM IV, 2.8 GHZ	767	0830000018164	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
684	0830000016463	MONITOR 17 POLEGADAS, RESOLUÇÃO 1024X768 MARCA PHI	768	0830000018169	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
685	0830000016487	MONITOR 17 FOLEGADAS, RESOLUÇÃO 1024X768 MARCA IBM	769	0830000018180	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
	0830000016983	MUNITOR 13 POLEGADAS, RESOLUÇÃO 1024X/100 MARCA IBM MESA DE TRABALHO INTEGRADA, EM AGLOMERADO DE MADEIRA			CADEIRA GIRATORIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
686			770	0830000018196	·
687	0830000016992	MESA DE TRABALHO INTEGRADA, EM AGLOMERADO DE MADEIRA	771	0830000018215	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
688	0830000017261	POLTRONA FIXA COM APOIO DE BRAÇO, ENCOSTO E ASSENTO	772	0830000018230	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
689	0830000017262	POLTRONA FIXA COM APOIO DE BRAÇO, ENCOSTO E ASSENTO	773	0830000018233	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
690	0830000017266	QUADRO ESCOLAR BRANCO, COM MOLDURA EM ALUMÍNIO	774	0830000018243	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
691	0830000017349	MICROCOMPUTADOR, MODELO CELERON	775	0830000018249	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
692	0830000017353	MICROCOMPUTADOR, MODELO CELERON	776	0830000018251	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
693	0830000017357	MICROCOMPUTADOR, MODELO CELERON	777	0830000018257	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
694	0830000017361	MICROCOMPUTADOR, MODELO CELERON	778	0830000018258	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
695	0830000017378	MONITOR 17 POLEGADAS, TELA PLANA, MARCA AOC	779	0830000018263	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
696	0830000017398	MONITOR 17 POLEGADAS, TELA PLANA, MARCA AOC	780	0830000018264	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN
			. 55		

781	0830000018267	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN	865	0830000020667	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
782	0830000018269	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN	866	0830000020668	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
783	0830000018281	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN	867	0830000020670	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
784	0830000018282	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN	868	0830000020671	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
785	0830000018334	CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN	869	0830000020672	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
786	0830000018346	CADEIRA GIRATÓRIA SEM BRAÇOS, MARCA GIROFRAN	870	0830000020673	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
787	0830000018417	SCANNER, MARCA HP, MODELO SCANJET 3770 L1915A	871	0830000020674	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
788	0830000018441	MESA DE TRABALHO COM SUPERFÍCIE LINEAR	872	0830000020675	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
789	0830000018442	MESA DE TRABALHO COM SUPERFÍCIE LINEAR	873	0830000020676	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
790	0830000018443	MESA DE TRABALHO COM SUPERFÍCIE LINEAR	874	0830000020677	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
791	0830000018445	MESA DE TRABALHO COM SUPERFÍCIE LINEAR	875	0830000020678	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
792	0830000018450	MESA DE TRABALHO COM SUPERFÍCIE LINEAR	876	0830000020680	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
793	0830000018453	MESA DE TRABALHO COM SUPERFÍCIE LINEAR	877	0830000020681	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
794	0830000018476	MICROCOMPUTADOR, MARCA AMD O&M, MODELO CELERON	878	0830000020682	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
795	0830000018512	MESA DE TRABALHO COM SUPERFÍCIE LINEAR	879	0830000020683	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
796	0830000018519	MESA DE TRABALHO COM SUPERFÍCIE LINEAR	880	0830000020684	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
797	0830000018520	MESA DE TRABALHO COM SUPERFÍCIE LINEAR	881	0830000020685	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
798	0830000018537	MESA DE TRABALHO COM SUPERFÍCIE LINEAR	882	0830000020686	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
799		MESA DE TRABALHO COM SUPERFÍCIE LINEAR MESA DE TRABALHO COM SUPERFÍCIE LINEAR	883	0830000020687	MICROCOMPUTADOR AS1 - MARCA IBM LENOVO
	0830000018538				
800	0830000018539	MESA DE TRABALHO COM SUPERFÍCIE LINEAR	884	0830000020688	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
801	0830000018604	MESA PARA EXAME GINECOLÓGICO, COM SUPORTE	885	0830000020689	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
802	0830000018650	MICROCOMPUTADOR MARCA AMD O&M, PROCESSADOR CELERON	886	0830000020690	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
803	0830000018719	IMPRESSORA A LASER, MÍDIA COM DRIVERS DE INSTALAÇÃO	887	0830000020691	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
804	0830000018757	POLTRONA FIXAS C/BRAÇOS, ASSENTO E ENCOSTO	888	0830000020692	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
805	0830000018764	POLTRONA GIRATÓRIA COM ESPALDAR ALTO, C/BRAÇOS	889	0830000020693	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
806	0830000018927	MONITOR, 17 POLEGADAS, TELA PLANA VGA, RESOLUÇÃO	890	0830000020694	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
807	0830000018928	MONITOR, 17 POLEGADAS, TELA PLANA VGA, RESOLUÇÃO	891	0830000020695	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
808	0830000019047	CADEIRA EM LONGARINA S/ BRAÇO, C/ 03 LUGARES	892	0830000020698	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
809	0830000019054	CADEIRA EM LONGARINA S/BRAÇO, C/03 LUGARES	893	0830000020699	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
810	0830000019129	MICROCOMPUTADOR, PROCESSADOR CELERON D325 2.53	894	0830000020700	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
811	0830000019133	MICROCOMPUTADOR, PROCESSADOR CELERON D325 2.53	895	0830000020701	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
812	0830000019144	MONITOR 17 POLEGADAS, RESOLUÇÃO 1024X768, MARCA AOC	896	0830000020702	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
813	0830000019290	MICROCOMPUTADOR PROCESSADOR INTEL CELERON	897	0830000020704	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
814	0830000019292	MICROCOMPUTADOR PROCESSADOR INTEL CELERON	898	0830000020705	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
815	0830000019294	MONITOR 17 POLEGADAS, TELA PLANA, VGA/SVGA	899	0830000020707	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
816	0830000019300	IMPRESSORA LASER, MODELO E232	900	0830000020708	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
817	0830000019433	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	901	0830000020710	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
818	0830000019434	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	902	0830000020711	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
819	0830000019638	MESA EXECUTIVA EM L PARA GABINETE C/2 GAVETAS	903	0830000020712	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
820	0830000020310	MICROSYSTEM C/CD 1400W HI-FI, MARCA: TOSHIBA	904	0830000020713	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
821	0830000020310	APARELHO DE DVD PLAYER, MARCA CCE, MODELO: 4400X,	905	0830000020713	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
822	0830000020511	MESA DE TRABALHO 03 GAVETAS	906	0830000020714	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
823	0830000020562	MESA DE TRABALHO 03 GAVETAS	907	0830000020715	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO
		MESA DE TRABALHO INTEGRADA EM L			MICROCOMPUTADOR AS1 - MARCA IBM LENOVO
824	0830000020569		908	0830000020718	MICROCOMPUTADOR AS1 - MARCA IBM LENOVO MICROCOMPUTADOR AS1 - MARCA IBM LENOVO
825	0830000020602	BALCÃO PARA ATEND. CALLCENTER COM DIVISÓRIAS BALCÃO PARA ATEND. CALLCENTER COM DIVISÓRIAS	909	0830000020720	MICROCOMPUTADOR AS1 - MARCA IBM LENOVO MICROCOMPUTADOR AS1 - MARCA IBM LENOVO
826	0830000020605		910	0830000020721	
827	0830000020625	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	911	0830000020722	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
828	0830000020626	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	912	0830000020723	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
829	0830000020627	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	913	0830000020725	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
830	0830000020628	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	914	0830000020728	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
831	0830000020629	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	915	0830000020729	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
832	0830000020630	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	916	0830000020730	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
833	0830000020631	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	917	0830000020731	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
834	0830000020632	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	918	0830000020732	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
835	0830000020634	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	919	0830000020733	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
836	0830000020636	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	920	0830000020734	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
837	0830000020637	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	921	0830000020735	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
838	0830000020638	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	922	0830000020736	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
839	0830000020639	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	923	0830000020738	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
840	0830000020640	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	924	0830000020739	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
841	0830000020641	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	925	0830000020740	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
842	0830000020642	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	926	0830000020741	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
843	0830000020643	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	927	0830000020742	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
844	0830000020644	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	928	0830000020743	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
845	0830000020645	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	929	0830000020744	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
846	0830000020646	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	930	0830000020745	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
847	0830000020647	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	931	0830000020746	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
848	0830000020648	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	932	0830000020747	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
849	0830000020649	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	933	0830000020748	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
850	0830000020650	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	934	0830000020749	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
851	0830000020652	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	935	0830000020749	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
852	0830000020652	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	936	0830000020750	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
853	0830000020654	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	937	0830000020751	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128 MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
					•
854	0830000020655	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	938	0830000020755	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
855	0830000020656	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	939	0830000020757	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
856	0830000020657	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	940	0830000020758	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
857	0830000020658	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	941	0830000020759	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
858	0830000020659	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	942	0830000020760	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
859	0830000020660	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	943	0830000020761	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
860	0830000020661	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	944	0830000020762	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
861	0830000020662	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	945	0830000020763	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
862	0830000020663	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	946	0830000020764	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
863	0830000020664	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	947	0830000020765	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128
864	0830000020665	MICROCOMPUTADOR A51 - MARCA IBM LENOVO	948	0830000020766	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128

949	0830000020768	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1033	0830000021061	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
		•			·
950	0830000020769	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1034	0830000021062	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
951	0830000020770	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1035	0830000021063	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
952	0830000020771	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1036	0830000021064	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
		•			IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
953	0830000020772	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1037	0830000021065	·
954	0830000020773	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1038	0830000021066	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
955	0830000020775	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1039	0830000021067	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
		MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128		0000000001000	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
956	0830000020776	·	1040	0830000021069	·
957	0830000020777	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1041	0830000021070	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
958	0830000020778	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1042	0830000021071	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
050	0830000020779	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128			
959	0830000020779	MUNITUR 17 PULEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESULUÇAU 128	1043	0830000021072	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
960	0830000020780	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1044	0830000021073	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
961	0830000020781	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1045	0830000021076	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
		·			·
962	0830000020782	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1046	0830000021077	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
963	0830000020783	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1047	0830000021079	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
964	0830000020784	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1048	0830000021080	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
		·			·
965	0830000020785	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1049	0830000021081	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
966	0830000020786	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1050	0830000021082	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
967	0830000020787	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1051	0830000021083	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
		·			·
968	0830000020788	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1052	0830000021084	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
969	0830000020789	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1053	0830000021086	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
970	0830000020790	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1054	0830000021087	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
		·			
971	0830000020791	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1055	0830000021088	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
972	0830000020792	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1056	0830000021090	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
973	0830000020793	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1057	0830000021091	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
		·			
974	0830000020794	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1058	0830000021092	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
975	0830000020795	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1059	0830000021094	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
976	0830000020797	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1060	0830000021095	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
		·			
977	0830000020799	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1061	0830000021095	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
978	0830000020800	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1062	0830000021097	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
979	0830000020802	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1063	0830000021098	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
		·			·
980	0830000020804	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1064	0830000021099	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
981	0830000020805	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1065	0830000021100	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
982	0830000020807	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1066	0830000021101	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
-		·			
983	0830000020808	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1067	0830000021102	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
984	0830000020809	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1068	0830000021103	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
985	0830000020811	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1069	0830000021104	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
986	0830000020812	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1070	0830000021105	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
		·			
987	0830000020813	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1071	0830000021106	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
988	0830000020814	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1072	0830000021107	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230
989	0830000020815	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1073	0830000021122	MESA TRABALHO INTEGRADA EM L
990	0830000020816	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1074	0830000021175	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
		·			
991	0830000020817	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1075	0830000021176	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
992	0830000020818	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1076	0830000021179	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
993	0830000020819	MONITOR 17 POLEGADAS PLANA VGA/SVGA, RESOLUÇÃO 128	1077	0830000021183	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
994		IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230			
	0830000021016	·	1078	0830000021184	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
995	0830000021017	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1079	0830000021185	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
996	0830000021018	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1080	0830000021187	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
997	0830000021019	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1081	0830000021188	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
998	0830000021020	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1082	0830000021190	MESA DE TRABALHO RETA, C/03 GAVETAS
		·			
999	0830000021022	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1083	0830000021192	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1000	0830000021023	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1084	0830000021196	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1001	0830000021024	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1085	0830000021200	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1002	0830000021025	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1086	0830000021203	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
	0830000021026	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230		0830000021204	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1003			1087		
1004	0830000021027	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1088	0830000021206	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1005	0830000021029	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1089	0830000021207	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1006	0830000021030	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1090	0830000021208	MESA DE TRABALHO RETA, C/03 GAVETAS
1007	0830000021031	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1091	0830000021211	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1008	0830000021032	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1092	0830000021213	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1009	0830000021033	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1093	0830000021216	MESA DE TRABALHO RETA, C/03 GAVETAS
1010	0830000021034	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1094	0830000021217	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1011	0830000021035	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1095	0830000021219	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1012	0830000021036	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1096	0830000021220	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1013	0830000021037	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1097	0830000021224	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1014	0830000021038	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1098	0830000021225	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1015	0830000021040	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1099	0830000021226	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1016	0830000021041	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1100	0830000021233	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1017	0830000021042	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1101	0830000021238	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1018	0830000021043	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1102	0830000021242	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1019	0830000021044	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1103	0830000021248	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1020	0830000021045	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1104	0830000021254	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1021	0830000021047	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1105	0830000021256	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
	0830000021048	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230		0830000021258	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1022			1106		
1023	0830000021049	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1107	0830000021259	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1024	0830000021050	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1108	0830000021261	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1025	0830000021051	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1109	0830000021267	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1026	0830000021053	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1110	0830000021269	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1027	0830000021054	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1111	0830000021275	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1028	0830000021055	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1112	0830000021276	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1029	0830000021056	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1113	0830000021280	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1030	0830000021057	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1114	0830000021282	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1031	0830000021058	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1115	0830000021283	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
4000	0830000021059	IMPRESSORA LASER MARCA LEXMARK, MODELO E230	1116	0830000021284	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS
1032					

		TADO DO TOCANTINO, QUINTA-I EIRA, 24 DE I EVEREIRO DE 2				
1117	0830000021285	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS	1201	0830000021592	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRACO	
1118	0830000021286	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS	1202	0830000021592	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C. RODÍZIOS, C. BRAÇO	
1119	0830000021287	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS	1203	0830000021595	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1120	0830000021289	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS	1204	0830000021596	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1121	0830000021291	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS	1205	0830000021597	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1122	0830000021297	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS	1206	0830000021598	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1123	0830000021298	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS	1207	0830000021600	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1124	0830000021304 0830000021307	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS	1208	0830000021601 0830000021603	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRACO	
1126	0830000021307	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS	1210	0830000021604	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/RODÍZIOS, C/BRAÇO	
1127	0830000021327	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS	1211	0830000021605	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1128	0830000021335	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS	1212	0830000021611	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1129	0830000021338	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS	1213	0830000021614	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1130	0830000021342	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS	1214	0830000021615	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/RODÍZIOS, C/BRAÇO	
1131	0830000021345	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS	1215	0830000021616	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1132	0830000021349	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS	1216	0830000021617	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1133	0830000021356 0830000021360	MESA DE TRABALHO RETA, C/ 03 GAVETAS MESA PARA COMPUTADOR	1217	0830000021618 0830000021619	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRACO	
1135	0830000021361	MESA PARA COMPUTADOR	1219	0830000021619	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/RODÍZIOS, C/BRAÇO	
1136	0830000021363	MESA PARA COMPUTADOR	1220	0830000021622	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1137	0830000021365	MESA PARA COMPUTADOR	1221	0830000021623	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1138	0830000021379	MESA PARA COMPUTADOR	1222	0830000021624	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1139	0830000021380	MESA PARA COMPUTADOR	1223	0830000021625	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/RODÍZIOS, C/BRAÇO	
1140	0830000021385	MESA PARA COMPUTADOR	1224	0830000021626	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1141	0830000021386	MESA PARA COMPUTADOR	1225	0830000021627	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1142	0830000021387	MESA PARA COMPUTADOR	1226	0830000021628	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA. C/ RODÍZIOS. C/ BRACO	
1143	0830000021397 0830000021399	MESA PARA COMPUTADOR MESA PARA COMPUTADOR	1227	0830000021629 0830000021630	CADEIRA EXECUTIVA GIRATORIA, C/ RODIZIOS, C/ BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1145	0830000021399	MESA PARA COMPUTADOR	1229	0830000021631	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/RODÍZIOS, C/BRAÇO	
1146	0830000021406	MESA PARA COMPUTADOR	1230	0830000021632	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1147	0830000021413	MESA PARA COMPUTADOR	1231	0830000021634	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1148	0830000021416	MESA PARA COMPUTADOR	1232	0830000021635	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1149	0830000021417	MESA PARA COMPUTADOR	1233	0830000021636	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1150	0830000021467	CADEIRA FIXA TIPO SECRETÁRIA, SEM BRAÇOS	1234	0830000021637	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1151	0830000021471	CADEIRA FIXA TIPO SECRETÁRIA, SEM BRAÇOS	1235	0830000021640	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1152	0830000021522	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER	1236	0830000021641	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1153	0830000021523 0830000021524	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER	1237	0830000021642 0830000021643	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRACO	
1155	0830000021525	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER	1239	0830000021644	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/RODÍZIOS, C/BRAÇO	
1156	0830000021526	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER	1240	0830000021645	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1157	0830000021527	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER	1241	0830000021646	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1158	0830000021529	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER	1242	0830000021648	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1159	0830000021530	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER	1243	0830000021649	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1160	0830000021532	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER	1244	0830000021650	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1161	0830000021533	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER	1245	0830000021651	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1162	0830000021534 0830000021535	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER	1246 1247	0830000021652 0830000021653	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRACO	
1164	0830000021535	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER	1247	0830000021654	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA. C/ RODÍZIOS. C/ BRACO	
1165	0830000021537	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER	1249	0830000021655	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1166	0830000021538	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1250	0830000021656	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1167	0830000021539	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1251	0830000021657	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1168	0830000021540	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/RODÍZIOS, C/BRAÇO	1252	0830000021658	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1169	0830000021541	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1253	0830000021662	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1170	0830000021542	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1254	0830000021667	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1171	0830000021543 0830000021544	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1255	0830000021668	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRACO	
1172	0830000021546	CADEIRA EXECUTIVA GIRATORIA, C/ RODIZIOS, C/ BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA. C/ RODIZIOS. C/ BRACO	1256 1257	0830000021673 0830000021674	CADEIRA EXECUTIVA GIRATORIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1174	0830000021547	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1258	0830000021675	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1175	0830000021548	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/RODÍZIOS, C/BRAÇO	1259	0830000021677	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1176	0830000021549	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1260	0830000021678	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1177	0830000021552	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1261	0830000021679	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1178	0830000021553	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1262	0830000021683	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1179	0830000021554	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1263	0830000021684	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1180	0830000021555	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1264	0830000021685	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1181	0830000021557	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1265	0830000021686	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1182	0830000021562 0830000021563	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1266 1267	0830000021688 0830000021690	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1184	0830000021565	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1268	0830000021691	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C. RODÍZIOS, C. BRAÇO	
1185	0830000021566	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/RODÍZIOS, C/BRAÇO	1269	0830000021693	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1186	0830000021567	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1270	0830000021695	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1187	0830000021569	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1271	0830000021696	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	
1188	0830000021570	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/RODÍZIOS, C/BRAÇO	1272	0830000021706	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	
1189	0830000021573	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1273	0830000021712	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	
1190	0830000021574	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1274	0830000021719	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	
1191	0830000021575	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1275	0830000021725	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	
1192	0830000021576 0830000021577	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1276 1277	0830000021726 0830000021738	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	
1194	0830000021577	CADEIRA EXECUTIVA GIRATORIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA GIRATORIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1278	0830000021738	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MEDIO CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	
1195	0830000021581	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1279	0830000021740	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	
1196	0830000021582	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1280	0830000021749	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	
	0830000021585	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1281	0830000021751	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	
1197		CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1282	0830000021752	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	
1197	0830000021587	CADEIRA EXECUTIVA GIRATORIA, O RODIZIOS, O BRAÇO				
	0830000021587 0830000021588	CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO CADEIRA EXECUTIVA GIRATÓRIA, C/ RODÍZIOS, C/ BRAÇO	1283	0830000021753	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	

Second Column C						
1979	1285	0830000021756	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1369	0830000021926	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
1982 1985	1286	0830000021757	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1370	0830000021927	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
1982 1985	1287	0830000021758	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1371	0830000021928	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
Page						<u>.</u>
Mathematical Process			<u> </u>			<u>.</u>
1985 1985			<u> </u>			<u>.</u>
	1290	0830000021761	·	1374	0830000021933	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MEDIO
December	1291	0830000021762	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1375	0830000021937	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
100 100	1292	0830000021764	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1376	0830000021939	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
100 100	1293	0830000021765	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1377	0830000021940	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
10. 10.			<u> </u>			<u>.</u>
1988 1987 1988			·			·
1985 1987-1987-1987-1989-1989-1989-1989-1989-			* *			* *
Company	1296	0830000021772	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MEDIO	1380	0830000021947	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MEDIO
1981 1985	1297	0830000021775	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1381	0830000021948	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
Section Conference of programment Section Sectio	1298	0830000021776	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1382	0830000021949	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
Section Conference of programment Section Sectio	1299	0830000021779	CADEIRA FIXA SEM BRACOS, ESPAI DAR MÉDIO	1383	0830000021951	CADEIRA FIXA SEM BRACOS, ESPAI DAR MÉDIO
SERVICENCE COMPANY DE PROJUCTION DE PROJ			* *			<u>.</u>
CONTROLLED CON			<u> </u>			<u> </u>
March Content	1301	0830000021790	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MEDIO	1385	0830000021954	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MEDIO
50. SMERCHES COMES-PROVIDED (COMES-PROVIDED (COMES-PROV	1302	0830000021793	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1386	0830000021956	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
1985 1985 1985	1303	0830000021796	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1387	0830000021959	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
1985 1985 1985	1304	0830000021799	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1388	0830000021961	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
1988 1988			<u> </u>			<u> </u>
1908 1908/1907 1909			<u> </u>			<u> </u>
10.00000000000000000000000000000000000			·			<u> </u>
100	1307	0830000021803	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1391	0830000021966	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
100 1000000000000000000000000000000	1308	0830000021804	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1392	0830000021974	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
Commonweal Com	1309	0830000021805	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1393	0830000021976	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
Commonweal Com			·			* *
			* '			·
1987 1985/000000000000000000000000000000000000						·
1989 1980			·			·
1985 60000001941 Comprisor Age 1990/001, Employed reform 1400 0000001940 Comprisor Age 1990/001, Employed reform 1400 Comprisor Age 1990/001, Employed reform 140	1313	0830000021815	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1397	0830000021985	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
1908 00000000000000 000000000000 000000	1314	0830000021816	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1398	0830000021986	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
1908 00000000000000 000000000000 000000	1315	0830000021819	CADEIRA FIXA SEM BRACOS, ESPALDAR MÉDIO	1399	0830000021987	CADEIRA FIXA SEM BRACOS, ESPALDAR MÉDIO
1971			·			·
1985 600000001951 COURNET NACE SIER BERGES, EPENAN MEDIO 150 60000001951 COURNET NACE SIER BERGES, EPENAN MEDIO 150 6000001951 COURNET NACE SIER BERGES, EPENAN ME			·			·
1985 00000007918 COMPRE PLANS SHEEPINGS, SEMPLAN REFORD 1980 00000007975 COMPRE PLANS SHEEPINGS, SEMPLAN REFORD 1980 00000007975 COMPRE PLANS SHEEPINGS, SEMPLAN REFORD 1980 000000007975 COMPRE PLANS SHEEPINGS, SEMPLAN REFORD 1980 0000000007975 COMPRE PLANS SHEEPINGS, SEMPLAN REFORD 1980 0000000007975 COMPRE PLANS SHEEPINGS, SEMPLAN REFORD 1980 0000000007975 COMPRE PLANS SHEEPINGS, SEMPLAN REFORD 1980 00000000007975 COMPRE PLANS SHEEPINGS, SEMPLAN REFORD 1980 0000000007975 COMPRE PLANS SHEEPINGS, SEMPLAN REFORD 1980 00000000007975 COMPRE PLANS SHEEPINGS, SEMPLAN REFORD 1980 000000000007975 COMPRE PLANS SHEEPINGS, SEMPLAN REFORD 1980 000000000000775 COMPRE PLANS SHEEPINGS, SEMPLAN REFORD 1980 0000000000000000000000000000000000			·			·
100 100	1318	0830000021829	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1402	0830000021994	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
150 150	1319	0830000021832	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1403	0830000021995	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
150 150	1320	0830000021833	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1404	0830000022177	CADEIRA EM LONGARINA, C/ 03 LUGARES, SEM BRAÇOS
192 0.0000002195 CACERRO PIN ASSER SPRACE SETURAL RESTOR 183 0.00000002195 CACERRO PIN ASSER SPRACE SETURA RESTOR 183 0.00000002195 CACERRO PIN ASSERTANCE SETURA RESTOR 183 0.00000002195 CACERRO PIN ASSERTANCE SETURA RESTOR 183 0.00000002195 CACERRO PIN ASSERTANCE SETURA RESTOR 0.00000002195 CACERRO PIN ASSERTANCE SETURA RESTOR 0.000000002195 CACERRO PIN ASS			·			·
1927 0.0000000184 CAUGRE PLAY SAME PRAYONS ESPENDEN MEDIO 1909 0.0000000184 0.0000000184 0.000000184 0.000000184 0.0000000184 0.0000000184 0.000000184 0.00000			·			·
1948 08000002199 CORRENA FOR MERCOL SERVILLOW METHOD 1949 080000002199 CORRENA FOR MERCOL SERVILLOW METHOD 1949 080000002191 CORRENA FOR METHOD 1949 080000002192 CORRENA FOR METHOD 1949 080000002192 CORRENA FOR METHOD 1949 080000002191 CORRENA FOR METHOD 1949 08000002191 CORRENA FOR METHOD 1949 08000002191 CORRENA FOR METHOD 1949 08000002191 CORRENA FOR METHOD 1949 0800000219 CORRENA FOR METHOD 1949 08000000219 CORRENA FOR METHOD 1949 08000			·			·
1909 0000000001944 CADERRA PLAN SAMERAÇO, SEPALIDAR MÉTIDO 1419 00000000000000000000000000000000000	1323	0830000021840	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MEDIO	1407	0830000022186	CADEIRA EM LONGARINA, C/ 03 LUGARES, SEM BRAÇOS
1906 0.00000002290 CARDER PART NO. SER BRAÇOS. SER SER LANS METOD 1411 0.00000002290 CARDER PART NO. SER BRAÇOS. SER MERCOS 1412 0.00000002290 CARDER PART NO. SER BRAÇOS. SER MERCOS 1413 0.00000002290 CARDER PART NO. SER BRAÇOS. SER MERCOS 1413 0.00000002290 CARDER PART NO. SER BRAÇOS. SER MERCOS 1413 0.00000002290 CARDER PART NO. SER BRAÇOS. SER SER MERCOS 1413 0.00000002290 CARDER PART NO. SER BRAÇOS. SER SER MERCOS 1413 0.00000002290 CARDER PART NO. SER BRAÇOS. SER SER MERCOS 1413 0.00000002291 CARDER PART NO. SER BRAÇOS. SER SER MERCOS 1413 0.00000002291 CARDER PART NO. SER BRAÇOS. SER SER MERCOS 1413 0.0000000000000000000000000000000000	1324	0830000021841	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1408	0830000022187	CADEIRA EM LONGARINA, C/03 LUGARES, SEM BRAÇOS
1927 SECONOMINES CAMPIENT AS EMPROÇES ESPILADA MEDIO 1411 SECONOMINES CAMPIENT AS EMPROÇES ESPILADA MEDIO 1412 SECONOMINES CAMPIENT AS EMPROÇES ESPILADA MEDIO 1413 SECONOMINES CAMPIENT AS EMPROÇES ESPILADA MEDIO 1415 SECONOMINES CAMPIENT AS EMPROÇES ESPILADA MEDIO 1416 SECONOMINES CAMPIENT AS EMPROÇES ESPILADA MEDIO 1417 SECONOMINES CAMPIENT AS EMPROÇES ESPILADA MEDIO 1419 SECONOMINES CAMPIENT AS EMPROÇES ESPILADA MEDIO 1410 SECONOMINES CAMPIENT AS EMPOÇES E	1325	0830000021842	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1409	0830000022194	CADEIRA EM LONGARINA, C/03 LUGARES, SEM BRAÇOS
1927 SECONOMINES CAMPIENT AS EMPROÇES ESPILADA MEDIO 1411 SECONOMINES CAMPIENT AS EMPROÇES ESPILADA MEDIO 1412 SECONOMINES CAMPIENT AS EMPROÇES ESPILADA MEDIO 1413 SECONOMINES CAMPIENT AS EMPROÇES ESPILADA MEDIO 1415 SECONOMINES CAMPIENT AS EMPROÇES ESPILADA MEDIO 1416 SECONOMINES CAMPIENT AS EMPROÇES ESPILADA MEDIO 1417 SECONOMINES CAMPIENT AS EMPROÇES ESPILADA MEDIO 1419 SECONOMINES CAMPIENT AS EMPROÇES ESPILADA MEDIO 1410 SECONOMINES CAMPIENT AS EMPOÇES E	1326	0830000021844	CADEIRA FIXA SEM BRACOS, ESPAI DAR MÉDIO	1410	0830000022201	CADEIRA EM LONGARINA. C/03 LUGARES. SEM BRACOS
1923 0.00000021949 OLDERA FIAN SELIN BROÇUES ESPILLAR MÉDIO 1419 0.000000022721 APARELED DE RA COMOCIONADOR DE L'IT DOUB BILLS						·
1929						·
1931 883000021783 CARDER FUR SER MERQUE SEPALDEN MÉDIO			·			
1931 BIRROWCORTES CADERA FIAN SEM RRACOS, ESPALDAR MÉDIO 1416 BIRROWCORTES AR CONTICIONADO 75 SER BILS, MACA, ELECTROLIX	1329	0830000021849	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1413	0830000022721	APARELHO DE AR CONDICIONADO SPLIT 30.000 BTUS
1932 080000021955 CADERA FIVA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1417 080000022721 ARRENTO DE RA CONCIDIOMADO DE 7508 BTUS	1330	0830000021850	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1414	0830000022724	APARELHO DE AR CONDICIONADO SPLIT 30.000 BTUS
1933 080000021195 CADERA PIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAM MÉDIO 1418 080000022732 APARELHO DE RA CONDICIONADO DE 7500 BTUS	1331	0830000021853	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1415	0830000022725	AR CONDICIONADO 7.500 BTUS, MARCA: ELECTROLUX
1933 080000021195 CADERA PIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAM MÉDIO 1418 080000022732 APARELHO DE RA CONDICIONADO DE 7500 BTUS	1332	0830000021855	CADEIRA FIXA SEM BRACOS, ESPAI DAR MÉDIO	1416	0830000022726	AR CONDICIONADO 7.500 BTUS, MARCA: ELECTROLUX
1935 0830000027857 CADERA FIXA SEU BRAÇOS, ESPALDAN MÉDIO 1419 083000002736 APARELHO DE RA CONDICIONADO DE 7500 BTUS			·			
1935 083000027489 CADERA FIXA SEM BRAÇOS ESPALDAR MÉDIO 1420 083000027749 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7508 BTUS			·			
1336 083000021895 CADERA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1429 083000022786 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7508 BTUS	1334		CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MEDIO	1418	0830000022733	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS
1337 0850000027865	1335	0830000021858	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1419	0830000022736	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS
1338 083000021886	1336	0830000021863	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1420	0830000022738	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS
1339 085000027869 CADERA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAN MÉDIO 1429 085000027842 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1340 085000027869 CADERA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAN MÉDIO 1420 08500002744 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1341 085000027876 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1342 085000027877 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1343 085000027877 CADERA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAN MÉDIO 1426 085000022745 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1343 085000027877 CADERA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAN MÉDIO 1426 085000022774 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1344 085000027889 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1345 085000027889 CADERA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAN MÉDIO 1426 085000002775 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1346 0850000027880 CADERA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAN MÉDIO 1426 085000002775 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1347 0850000027880 CADERA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAN MÉDIO 1430 085000002785 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1349 0850000027880 CADERA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAN MÉDIO 1431 085000002775 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1349 0850000027880 CADERA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAN MÉDIO 1431 085000002789 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1349 0850000027890 CADERA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAN MÉDIO 1431 085000002789 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1349 0850000027890 CADERA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAN MÉDIO 1430 0850000027890 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1349 0850000027890 CADERA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAN MÉDIO 1430 0850000027890 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1340 0850000027890 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1350 0850000027890 CADERA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAN MÉDIO 1430 0850000027890 APARELHO DE FAX DE PAPEL PAP	1337	0830000021865	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1421	0830000022740	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS
1336 0830000221889			CADEIRA FIXA SEM RRACOS, ESPAI DAR MÉDIO			
1440 0830000027893						
1445 083000021873						
1422 0830000021873	1340					
1437 083000021879 CADERA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1427 0830000027374 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1428 083000027384 CADERA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1429 083000027355 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1428 083000027355 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1428 083000027355 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1429 083000027355 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1429 083000027355 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1429 083000027355 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1429 083000027355 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1429 083000027355 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1429 083000027355 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1429 083000027355 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1429 083000027355 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1429 083000027355 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1429 083000027355 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1429 083000027355 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1429 083000027355 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1429 083000027355 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1429 083000027355 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1429 083000027355 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1429 083000027355 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1429 083000027355 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1429 083000027355 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1429 083000027355 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1429 083000027355 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1429 083000027375 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1429 083000027375 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1429 083000027375 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1429 083000027375 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1429 083000027375 APARELHO DE FAX DE	1341	0830000021873	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1425	0830000022745	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS
1448 0830000021883 CADERA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1429 083000002755 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1439 083000002785 CADERA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1430 083000002755 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1431 083000002755 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1431 083000002755 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1431 083000002755 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1431 083000002757 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1432 083000002757 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1432 083000002758 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1434 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1434 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1356 083000002759 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTH	1342	0830000021878	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1426	0830000022746	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS
1448 0830000021883 CADERA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1429 083000002755 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1439 083000002785 CADERA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1430 083000002755 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1431 083000002755 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1431 083000002755 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1431 083000002755 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1431 083000002757 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1432 083000002757 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1432 083000002758 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1434 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1434 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 083000002759 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1356 083000002759 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTH	1343	0830000021879	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1427	0830000022747	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS
1346 0830000021884 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1429 0830000022752 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1431 0830000022755 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1431 0830000022757 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1431 0830000022757 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1431 0830000022757 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1432 0830000022758 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1432 0830000022757 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1432 0830000022759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1432 0830000022759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1434 0830000022759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1434 0830000022759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1434 0830000022759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1434 0830000022759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 0830000022759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 0830000022759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 0830000022759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1435 0830000022759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1436 0830000022759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1436 0830000022759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1436 0830000022759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1436 0830000022759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1436 0830000022759 APARELHO DE ARCONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1436 083000002759 APARELHO DE ARCONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1436 083000002759 APARELHO DE ARCONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1436 083000002759 APARELHO DE FAX DE PAREL PLANO, MARCA BROTHER 1436 083000002759 APARELHO DE FAX DE PAREL PLANO, MARCA BROTHER 1436 083000002759 APARELHO DE FAX DE PAREL PLANO, MARCA BROTHER 1436 083000002759 APARELHO DE FAX DE PAREL PLANO, MARCA BROTHER 1436 083000002759 APARELHO DE FAX DE PAREL PLANO, MARCA BROTHER 1436 083000002759 APAR						
1436 0830000021885 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1431 0830000022755 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7,500 BTUS 1348 0830000021889 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1432 0830000022756 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7,500 BTUS 1349 0830000027800 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1433 0830000022756 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7,500 BTUS 1350 0830000027800 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1434 0830000022756 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7,500 BTUS 1351 083000002780 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1434 0830000022756 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7,500 BTUS 1352 083000002780 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1435 083000002756 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7,500 BTUS 1352 083000002780 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1436 083000002757 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7,500 BTUS 1353 08300002780 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1436 0830000023721 APARELHO DE FAX CIPILAR PI IMPRESSÃO, MARCA CULVETI 1354 0830000021900 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1438 0830000023727 APARELHO DE FAX, CIPILAR PI IMPRESSÃO, MARCA CULVETI 1355 0830000021901 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1439 0830000023727 APARELHO DE FAX, CIPILAR PI IMPRESSÃO, MARCA CULVETI 1356 0830000021901 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1439 083000002372 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1359 0830000021905 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1440 083000002373 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1359 0830000021905 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1441 083000002373 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1359 0830000021905 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1440 083000002373 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1360 083000002191 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1440 083000002373 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1360 083000002191 CAD			·			
1347 0830000021887 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1431 0830000022757 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1349 0830000021889 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1432 0830000022759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1349 0830000021889 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1434 0830000022769 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1350 0830000021889 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1434 0830000022761 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1351 0830000021886 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1435 0830000022761 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1352 0830000021886 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1436 0830000022371 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1353 0830000021886 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1436 0830000023237 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1356 0830000021900 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1438 083000002377 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1356 0830000021901 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1439 0830000023728 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1357 0830000021904 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1440 0830000023728 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1358 0830000021905 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1441 0830000023731 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1358 0830000021907 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1441 0830000023732 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1358 0830000021907 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1441 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1360 0830000021917 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1444 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1360 0830000021917 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1360 0830000021917 CADEIR						
1348 0830000021889	1346					
1349 0830000021890 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1433 0830000022759 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1349 0830000022780 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1351 0830000021896 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1435 083000002786 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1352 0830000021897 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1436 08300000223231 NOBREAK 1,4 KIVA, MARCA: SMS 1353 0830000021990 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1437 0830000023237 APARELHO DE FAX, CIFILIRE PI IMPRESSÃO, MARCA OLIVETI 1354 0830000021900 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1438 0830000023727 APARELHO DE FAX, CIFILIRE PI IMPRESSÃO, MARCA OLIVETI 1356 0830000021901 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1438 0830000023727 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1356 0830000021904 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1440 0830000023728 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1357 0830000021904 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1441 0830000023729 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1358 0830000021905 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1441 0830000023731 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1359 0830000021906 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1442 0830000023731 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1359 0830000021907 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1444 0830000023731 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1360 0830000021912 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023736 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1360 0830000021912 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023736 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1360 0830000021915 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023736 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1360 0830000021915 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023	1347	0830000021887	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1431	0830000022757	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS
1350 0830000021891 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1434 083000022761 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1351 0830000021896 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1435 0830000022331 NOBREAK 1.4 KVA, MARCA. SMS 1352 0830000021897 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1437 0830000023231 NOBREAK 1.4 KVA, MARCA. SMS 1353 0830000021890 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1437 0830000023277 APARELHO DE FAX. CF FLIME P I MPRESSÃO, MARCA OLIVETI 1354 0830000021900 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1438 0830000023727 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1356 0830000021901 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1440 0830000023727 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1357 0830000021904 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1441 0830000023729 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1358 0830000021905 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1441 0830000023731 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1358 0830000021907 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1442 0830000023731 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1360 0830000021907 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1443 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1361 0830000021917 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1444 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1362 0830000021917 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1445 0830000023736 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1363 0830000021917 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1364 0830000021918 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1365 0830000021919 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1448 08300000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1366	1348	0830000021889	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1432	0830000022758	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS
1350 0830000021891 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1434 083000022761 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1351 0830000021896 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1435 0830000022331 NOBREAK 1.4 KVA, MARCA. SMS 1352 0830000021897 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1437 0830000023231 NOBREAK 1.4 KVA, MARCA. SMS 1353 0830000021890 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1437 0830000023277 APARELHO DE FAX. CF FLIME P I MPRESSÃO, MARCA OLIVETI 1354 0830000021900 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1438 0830000023727 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1356 0830000021901 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1440 0830000023727 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1357 0830000021904 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1441 0830000023729 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1358 0830000021905 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1441 0830000023731 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1358 0830000021907 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1442 0830000023731 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1360 0830000021907 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1443 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1361 0830000021917 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1444 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1362 0830000021917 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1445 0830000023736 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1363 0830000021917 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1364 0830000021918 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1365 0830000021919 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1448 08300000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1366	1349	0830000021890	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1433	0830000022759	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS
1351 0830000021896 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1435 0830000022761 APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 7.500 BTUS 1352 0830000021897 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1436 08300000223231 NOBREAK 1,4 KVA, MARCA: SMS 1353 0830000021898 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1437 0830000023727 APARELHO DE FAX, DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1356 0830000021901 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1438 0830000023728 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1356 0830000021901 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1440 0830000023728 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1357 0830000021901 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1441 0830000023732 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1358 0830000021905 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1442 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1359 0830000021907 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1443 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1360 0830000021912 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPAL			·			
1352 0830000021897 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1436 0830000023231 NOBREAK 1,4 KVA, MARCA: SMS 1353 0830000021898 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1437 0830000023247 APARELHO DE FAX, C/ FILME P/ IMPRESSÃO, MARCA OLIVETI 1354 0830000021900 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1438 0830000023727 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1356 0830000021901 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1440 0830000023728 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1356 0830000021904 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1440 0830000023729 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1357 0830000021905 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1441 0830000023729 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1358 0830000021906 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1442 0830000023732 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1359 0830000021907 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1443 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1360 0830000021912 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1444 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1361 0830000021913 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1444 0830000023736 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1362 0830000021913 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023736 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1363 0830000021916 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1364 0830000021918 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023752 MONITOR 17" CRI, MARCA ADO, MODELO CT700G, VGA/SV 1365 0830000021910 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1448 0830000023752 MONITOR 17" CRI, MARCA ADO, MODELO CT700G, VGA/SV 1366 083000002192 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1448 0830000023752 MONITOR 17", MARCA ADO, MODELO CTFTOTO, TELA PLANA 1450 0830000024020 MONITOR 17", MARCA ADO, MODELO CRT FT720, TELA PLANA 1450 083000002492 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1450 083000002402 MONITOR 17", MARCA ADO, MODELO CRT F			<u>.</u>			
1353 0830000021898 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1437 0830000023247 APARELHO DE FAX, C/ FILME P/ IMPRESSÃO, MARCA OLIVETI 1354 0830000021900 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1438 0830000023727 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1355 0830000021901 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1440 0830000023728 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1356 0830000021905 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1441 0830000023731 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1358 0830000021905 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1441 0830000023731 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1359 0830000021906 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1442 0830000023732 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1360 0830000021912 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1444 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1361 0830000021913 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023735 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1362 0830000021913 CA						
1354 0830000021900 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1438 0830000023727 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1355 0830000021901 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1440 0830000023729 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1356 0830000021905 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1441 0830000023731 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1358 0830000021905 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1442 0830000023732 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1359 0830000021907 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1442 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1361 0830000021912 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1444 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1362 0830000021912 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1445 0830000023735 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1362 0830000021913 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1363 0830000021913 CADEIRA FI	1352	0830000021897	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1436	0830000023231	NOBREAK 1,4 KVA, MARCA: SMS
1355 0830000021901 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1439 0830000023728 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1356 0830000021904 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1440 0830000023731 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1357 0830000021905 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1441 0830000023732 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1359 0830000021907 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1442 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1360 0830000021912 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1444 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1361 0830000021912 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1444 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1362 0830000021913 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1445 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1363 0830000021917 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1364 0830000021919 CADEIRA FI	1353	0830000021898	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1437	0830000023247	APARELHO DE FAX, C/ FILME P/ IMPRESSÃO, MARCA OLIVETI
1355 0830000021901 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1439 0830000023728 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1356 0830000021904 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1440 0830000023731 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1357 0830000021905 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1441 0830000023732 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1359 0830000021907 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1442 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1360 0830000021912 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1444 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1361 0830000021912 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1444 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1362 0830000021913 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1445 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1363 0830000021917 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1364 0830000021919 CADEIRA FI	1354	0830000021900	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1438	0830000023727	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1356 0830000021904 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1440 0830000023729 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1357 0830000021905 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1441 0830000023732 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1358 0830000021907 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1442 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1360 0830000021912 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1444 0830000023735 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1361 0830000021913 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1445 0830000023735 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1362 0830000021913 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023736 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1363 0830000021917 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1364 0830000021918 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1447 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1365 0830000021919 CADEIRA FI			<u>.</u>			
1357 083000021905 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1441 083000023731 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1358 083000021907 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1443 083000023732 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1360 0830000021912 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1444 083000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1361 0830000021913 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1444 0830000023735 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1362 0830000021910 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1362 0830000021917 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1363 0830000021918 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023752 MONITOR 17" CRT, MARCA AOC, MODELO CT700G, VGA/SV 1364 083000002191 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1448 0830000023753 APARELHO DE FAX MARCA SHARP, MODELO UXP-200 1449 083000002401 MICROCOMPUTADOR A51 - PIV HT 3.0 GHZ 2MB 800 MHZ 1366 0830000021912 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1450 083000002402 MONITOR 17", MARCA AOC, MODELO CRT FT720, TELA PLANA 1367 0830000021923 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1451 083000002401 FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V			<u>.</u>			
1358 0830000021906 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1442 0830000023732 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1369 0830000021907 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1443 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1361 0830000021912 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1444 0830000023736 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1362 0830000021917 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023736 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1363 0830000021918 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1447 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1364 0830000021918 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1447 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1365 0830000021918 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1447 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1365 0830000021920 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1448 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1366 0830000021920 CADEIRA FI						
1359 083000021907 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1443 0830000023733 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1360 0830000021912 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1444 0830000023736 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1361 0830000021913 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1445 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1362 0830000021917 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1363 0830000021918 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1447 0830000023752 MONITOR 17" CRT, MARCA AOC, MODELO CT700G, VGAISV 1364 0830000021919 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1448 0830000023753 APARELHO DE FAX MARCA SHARP, MODELO UXP-200 1365 0830000021920 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1449 0830000024201 MICROCOMPUTADOR A51 - PIV HT 3.0 GHZ 2MB 800 MHZ 1366 0830000021921 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1450 0830000024202 MONITOR 17", MARCA AOC, MODELO CRT FT720, TELA PLANA 1367 0830000021923 <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>						
1360 083000021912 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1444 0830000023735 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1361 0830000021913 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1445 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1362 0830000021917 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1363 0830000021918 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1447 0830000023752 MONITOR 17" CRT, MARCA AOC, MODELO CT700G, VGA/SV 1364 0830000021919 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1448 0830000023753 APARELHO DE FAX MARCA SHARP, MODELO UXP-200 1365 0830000021920 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1449 0830000024201 MICROCOMPUTADOR A51 - PIV HT 3.0 GHZ 2MB 800 MHZ 1366 0830000021921 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1450 0830000024202 MONITOR 17", MARCA AOC, MODELO CRT FT720, TELA PLANA 1367 0830000021923 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1451 0830000024301 FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1358	0830000021906	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1442	0830000023732	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1361 0830000021913 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1445 0830000023736 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1362 0830000021917 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1363 0830000021918 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1447 0830000023752 MONITOR 17" CRT, MARCA AOC, MODELO CT700G, VGA/SV 1364 0830000021919 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1448 0830000023753 APARELHO DE FAX MARCA SHARP, MODELO UXP-200 1365 0830000021920 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1449 0830000024201 MICROCOMPUTADOR A51 - PIV HT 3.0 GHZ 2MB 800 MHZ 1366 0830000021921 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1450 0830000024202 MONITOR 17", MARCA AOC, MODELO CRT FT720, TELA PLANA 1367 0830000021923 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1451 0830000024301 FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1359	0830000021907	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1443	0830000023733	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1361 0830000021913 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1445 0830000023736 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1362 0830000021917 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1363 0830000021918 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1447 0830000023752 MONITOR 17" CRT, MARCA AOC, MODELO CT700G, VGA/SV 1364 0830000021919 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1448 0830000023753 APARELHO DE FAX MARCA SHARP, MODELO UXP-200 1365 0830000021920 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1449 0830000024201 MICROCOMPUTADOR A51 - PIV HT 3.0 GHZ 2MB 800 MHZ 1366 0830000021921 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1450 0830000024202 MONITOR 17", MARCA AOC, MODELO CRT FT720, TELA PLANA 1367 0830000021923 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1451 0830000024301 FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1360	0830000021912	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1444	0830000023735	APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER
1362 0830000021917 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1446 0830000023737 APARELHO DE FAX DE PAPEL PLANO, MARCA BROTHER 1363 0830000021918 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1447 0830000023752 MONITOR 17" CRT, MARCA AOC, MODELO CT700G, VGA/SV 1364 0830000021919 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1448 0830000023753 APARELHO DE FAX MARCA SHARP, MODELO UXP-200 1365 0830000021920 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1449 0830000024201 MICROCOMPUTADOR A51 - PIV HT 3.0 GHZ 2MB 600 MHZ 1366 0830000021921 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1450 0830000024202 MONITOR 17", MARCA AOC, MODELO CRT FT720, TELA PLANA 1367 0830000021923 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1451 0830000024301 FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD UXP200, 110V						
1363 0830000021918 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1447 0830000023752 MONITOR 17" CRT, MARCAAOC, MODELO CT700G, VGA/SV 1364 0830000021919 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1448 0830000023753 APARELHO DE FAX MARCA SHARP, MODELO UXP-200 1365 0830000021920 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1449 0830000024201 MICROCOMPUTADOR A51 - PIV HT 3.0 GHZ 2MB 800 MHZ 1366 0830000021921 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1450 0830000024202 MONITOR 17", MARCA AOC, MODELO CRT FT720, TELA PLANA 1367 0830000021923 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1451 0830000024301 FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD UXP200, 110V						
1364 0830000021919 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1448 0830000023753 APARELHO DE FAX MARCA SHARP, MODELO UXP-200 1365 0830000021920 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1449 0830000024201 MICROCOMPUTADOR A51 - PIV HT 3.0 GHZ 2MB 800 MHZ 1366 0830000021921 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1450 0830000024202 MONITOR 17", MARCA AOC, MODELO CRT FTT20, TELA PLANA 1367 0830000021923 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1451 0830000024301 FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V						
1365 0830000021920 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1449 0830000024201 MICROCOMPUTADOR A51 - PIV HT 3.0 GHZ 2MB 800 MHZ 1366 0830000021921 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1450 0830000024202 MONITOR 17", MARCA AOC, MODELO CRT FT720, TELA PLANA 1367 0830000021923 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1451 0830000024301 FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1363	0830000021918	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MEDIO	1447	0830000023752	MUNITUR 17" CRT, MARCAAOC, MODELO CT700G, VGA/SV
1366 083000021921 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1450 0830000024202 MONITOR 17", MARCA AOC, MODELO CRT FT720, TELA PLANA 1367 0830000021923 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1451 0830000024301 FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1364	0830000021919	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1448	0830000023753	APARELHO DE FAX MARCA SHARP, MODELO UXP-200
1366 083000021921 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1450 0830000024202 MONITOR 17", MARCA AOC, MODELO CRT FT720, TELA PLANA 1367 0830000021923 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1451 0830000024301 FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1365	0830000021920	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO	1449	0830000024201	MICROCOMPUTADOR A51 - PIV HT 3.0 GHZ 2MB 800 MHZ
1367 0830000021923 CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO 1451 0830000024301 FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V						
1900 UGSUUUUUZ 1929 GADEIKA FIAA SEM BRAGUS, ESPALDAK MEDIU 1452 UBSUUUUUZ43U3 FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V						
	1368	บช.30000021925	CADEIKA FIXA SEM BKAÇUS, ESPALDAK MEDIO	1452	U83UUUUU24303	rax, rac-Simile, Marca Sharp MOD. UXP200, 110V

1450	0020000024204	FAV. FAC CIMILE MADOA CHADDMOD LIVDOOD 4401/	4507	0020000005275	MICDOCOMDITADOD MADOA CANCINO
1453	0830000024304	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1537	0830000025275	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG
1454	0830000024305	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1538	0830000025276	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG
1455	0830000024307	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1539	0830000025277	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG
1456	0830000024308	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1540	0830000025280	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG
1457	0830000024309	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1541	0830000025281	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG
1458	0830000024310	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1542	0830000025282	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG
1459	0830000024311	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1543	0830000025284	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG
1460	0830000024312	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1544	0830000026826	PROJETOR MULTIMIDIA, MARCA EPSON, MODELO POWERLITE
1461	0830000024313	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1545	0830000027802	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
					·
1462	0830000024314	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1546	0830000027803	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
1463	0830000024315	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1547	0830000027806	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
1464	0830000024316	FAX. FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD, UXP200, 110V	1548	0830000027807	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
1465	0830000024317	FAX. FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD, UXP200, 110V	1549	0830000027808	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
		, ,			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
1466	0830000024318	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1550	0830000027809	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
1467	0830000024319	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1551	0830000027810	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
1468	0830000024320	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1552	0830000027812	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
1469	0830000024321	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1553	0830000027813	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
					·
1470	0830000024322	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1554	0830000027815	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
1471	0830000024323	FAX, FAC-SIMILE, MARCA SHARP MOD. UXP200, 110V	1555	0830000027816	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
1472	0830000024549	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1556	0830000027817	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
1473	0830000024551	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1557	0830000027819	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
1474	0830000024552	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1558	0830000027820	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
					·
1475	0830000024553	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1559	0830000027822	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
1476	0830000024555	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1560	0830000027823	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
1477	0830000024556	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1561	0830000027824	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
1478	0830000024557	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1562	0830000027825	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
				0830000027826	·
1479	0830000024559	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1563		NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
1480	0830000024560	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1564	0830000027827	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
1481	0830000024561	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1565	0830000027828	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
1482	0830000024563	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1566	0830000027829	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
1483	0830000024564	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1567	0830000027830	NOBREAK MARCA SMS, MODELO 700VA
					·
1484	0830000024565	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1568	0830000027834	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM MARCA SMS, MODELO 300VA
1485	0830000024567	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1569	0830000027835	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM MARCA SMS, MODELO 300VA
1486	0830000024568	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1570	0830000027839	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM MARCA SMS, MODELO 300VA
1487	0830000024569	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1571	0830000027840	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM MARCA SMS, MODELO 300VA
1488	0830000024570	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1572	0830000027842	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM MARCA SMS, MODELO 300VA
1489	0830000024571	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1573	0830000027843	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM MARCA SMS, MODELO 300VA
1490	0830000024572	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1574	0830000027853	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM MARCA SMS, MODELO 300VA
1491	0830000024574	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1575	0830000027855	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM MARCA SMS, MODELO 300VA
1492	0830000024575	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1576	0830000027857	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM MARCA SMS, MODELO 300VA
1493	0830000024578	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1577	0830000027858	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM MARCA SMS, MODELO 300VA
1494	0830000024580	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1578	0830000027859	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM MARCA SMS, MODELO 300VA
1495	0830000024581	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1579	0830000027860	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM MARCA SMS, MODELO 300VA
1496	0830000024582	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1580	0830000028137	NOBREAK MANAGER NET 4+ MARCA SMS, MODELO MSM1400B
					·
1497	0830000024583	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1581	0830000028163	NOBREAK MANAGER NET 4+ MARCA SMS, MODELO MSM1400BI
1498	0830000024585	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1582	0830000028164	NOBREAK MANAGER NET 4+ MARCA SMS, MODELO MSM1400BI
1499	0830000024586	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1583	0830000028165	NOBREAK MANAGER NET 4+ MARCA SMS, MODELO MSM1400BI
1500	0830000024587	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1584	0830000028166	NOBREAK MANAGER NET 4+ MARCA SMS. MODELO MSM1400BI
1501	0830000024588	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1585	0830000028168	NOBREAK MANAGER NET 4+ MARCA SMS, MODELO MSM1400BI
1502	0830000024591	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1586	0830000030991	NOBREAK MANAGER NET 4+ MARCA SMS, MODELO MSM1400BI
1503	0830000024592	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1587	0830000030994	NOBREAK MANAGER NET 4+ MARCA SMS, MODELO MSM1400BI
1504	0830000024593	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1588	0830000030996	NOBREAK MANAGER NET 4+ MARCA SMS, MODELO MSM1400BI
1505	0830000024594	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1589	0830000031053	NOTEBOOK MARCA LENOVO, MODELO THINKPAD 2746 BQP
1506	0830000024595	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1590	0830000031054	NOTEBOOK MARCA LENOVO, MODELO THINKPAD 2746 BQP
1507	0830000024596	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1591	0830000031058	NOTEBOOK MARCA LENOVO, MODELO THINKPAD 2746 BQP
1508	0830000024597	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1592	0830000031059	NOTEBOOK MARCA LENOVO, MODELO THINKPAD 2746 BQP
1509	0830000024598	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1593	0830000031062	NOTEBOOK MARCA LENOVO, MODELO THINKPAD 2746 BQP
1510	0830000024600	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA LATINA	1594	0830000031064	NOTEBOOK MARCA LENOVO, MODELO THINKPAD 2746 BQP
1511	0830000024901	MONITOR DE VÍDEO 15 POLEGADAS LCD MARCA AOC	1595	0830000032952	APARELHO DE DVD MARCA SONY
1512	0830000024903	MONITOR DE VÍDEO 15 POLEGADAS LCD MARCA AOC	1596	0830000032953	APARELHO DE DVD MARCA SONY
1513	0830000024905	MONITOR DE VÍDEO 15 POLEGADAS LCD MARCA AOC	1597	0830000032954	APARELHO DE DVD MARCA SONY
1514	0830000024907	MONITOR DE VÍDEO 15 POLEGADAS LCD MARCA AOC	1598	0830000032955	APARELHO DE DVD MARCA SONY
1515	0830000024910	MONITOR DE VÍDEO 15 POLEGADAS LCD MARCA AOC	1599	0830000032956	APARELHO DE DVD MARCA SONY
1516	0830000024929	MICROCOMPUTADOR MARCA SAMSUNG	1600	0830000034471	NOTEBOOK MARCA:HP 420 T6570
1517	0830000024930	MICROCOMPUTADOR MARCA SAMSUNG	1601	0830000034567	NOTEBOOK CLASS ROOM MODELO: COMPAC 510, MARCA: HP
1518	0830000024931	MICROCOMPUTADOR MARCA SAMSUNG	1602	0830000034568	NOTEBOOK CLASS ROOM MODELO: COMPAC 510, MARCA: HP
1519	0830000024932	MICROCOMPUTADOR MARCA SAMSUNG	1603	0830000034573	NOTEBOOK CLASS ROOM MODELO: COMPAC 510, MARCA: HP
1520	0830000024933	MICROCOMPUTADOR MARCA SAMSUNG	1604	0830000034575	NOTEBOOK CLASS ROOM MODELO: COMPAC 510, MARCA: HP
					·
1521	0830000024934	MICROCOMPUTADOR MARCA SAMSUNG	1605	0830000034586	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER
1522	0830000024935	MICROCOMPUTADOR MARCA SAMSUNG	1606	0830000034589	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER
1523	0830000024945	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA MICRO 10	1607	0830000034590	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER
1524	0830000024947	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA MICRO 10	1608	0830000034591	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER
1525	0830000024948	MICROCOMPUTADOR ESTAÇÃO DE TRABALHO MARCA MICRO 10	1609	0830000034592	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER
		·			
1526	0830000025262	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG	1610	0830000034593	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER
1527	0830000025263	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG	1611	0830000034594	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER
1528	0830000025264	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG	1612	0830000034595	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER
1529	0830000025265	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG	1613	0830000034596	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER
1530	0830000025266	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG	1614	0830000034598	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER
1531	0830000025268	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG	1615	0830000034601	NOTEBOOK CLASS ROOM, MODELO COMPAC 510 MARCA:HP
1532	0830000025269	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG	1616	0830000034808	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER
1533	0830000025270	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG	1617	0830000034809	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER
1534	0830000025271	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG	1618	0830000034812	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER
1535	0830000025272	MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG	1619	0830000034814	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER
		MICROCOMPUTADOR MARCA SANSUNG	1620	0830000034815	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER
1536	0830000025274	MICROCOMI OTABOR MARCA CARGORO			

1621	0830000034816	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1705	0830000034943	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1622	0830000034817	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1706	0830000034944	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1623	0830000034818	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1707	0830000034945	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1624	0830000034820	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1708	0830000034949	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1625	0830000034824	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1709	0830000034950	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
1626	0830000034825	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1710	0830000034952	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1627	0830000034826	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1711	0830000034953	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1628	0830000034828	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1712	0830000034955	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1629	0830000034829	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1713	0830000034956	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1630	0830000034830	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1714	0830000034957	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1631	0830000034831	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1715	0830000034958	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
					NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1632	0830000034834	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1716	0830000034960	
1633	0830000034836	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1717	0830000034961	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1634	0830000034837	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1718	0830000034962	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
	0830000034838	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1719	0830000034963	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1635					
1636	0830000034839	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1720	0830000034964	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1637	0830000034840	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1721	0830000034965	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1638	0830000034842	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1722	0830000034969	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1639	0830000034845	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1723	0830000034970	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1640	0830000034846	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1724	0830000034972	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1641	0830000034849	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1725	0830000034973	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
	0020000024050			0020000024075	
1642	0830000034850	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1726	0830000034975	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1643	0830000034851	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1727	0830000034976	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1644	0830000034852	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1728	0830000034977	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1645	0830000034853	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1729	0830000034978	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1646	0830000034854	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1730	0830000034979	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1647	0830000034856	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1731	0830000034980	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1648	0830000034857	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1732	0830000034981	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1649	0830000034858	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1733	0830000034982	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1650	0830000034859	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1734	0830000034983	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1651	0830000034860	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1735	0830000034988	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1652	0830000034861	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1736	0830000034990	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1653	0830000034862	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1737	0830000034995	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1654	0830000034863	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1738	0830000034998	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1655	0830000034864	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1739	0830000035000	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1656	0830000034866	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1740	0830000035001	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1657	0830000034867	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1741	0830000035003	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1658	0830000034868	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1742	0830000035004	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1659	0830000034869	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1743	0830000035005	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1660	0830000034871	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1744	0830000035006	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1661	0830000034872	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1745	0830000035009	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1662	0830000034873	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1746	0830000035011	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1663	0830000034874	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1747	0830000035014	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1664	0830000034875	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1748	0830000035016	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1665	0830000034876	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1749	0830000035017	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1666	0830000034877	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1750	0830000035018	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1667	0830000034879	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1751	0830000035019	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1668	0830000034881	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1752	0830000035020	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1669	0830000034882	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1753	0830000035021	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1670	0830000034884	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1754	0830000035023	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1671	0830000034885	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1755	0830000035025	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
					NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1672	0830000034886	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1756	0830000035028	
1673	0830000034887	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1757	0830000035030	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1674	0830000034888	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1758	0830000035032	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1675	0830000034889	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1759	0830000035033	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1676	0830000034891	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1760	0830000035035	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1677	0830000034892	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1761	0830000035039	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1678	0830000034893	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1762	0830000035040	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1679	0830000034896	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1763	0830000035042	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1680	0830000034897	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1764	0830000035043	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1681	0830000034898	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1765	0830000035044	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1682	0830000034901	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1766	0830000035048	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1683	0830000034902	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1767	0830000035049	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1684	0830000034906	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1768	0830000035050	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1685	0830000034909	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1769	0830000035051	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1686	0830000034911	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1770	0830000035052	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1687	0830000034912	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1771	0830000035056	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1688	0830000034913	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1772	0830000035058	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1689	0830000034914	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1773	0830000035060	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1690	0830000034915	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1774	0830000035061	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1691	0830000034916	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1775	0830000035064	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1692	0830000034917	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1776	0830000035065	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
	0830000034919		1777	0830000035066	
1693		NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER			NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1694	0830000034920	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1778	0830000035067	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1
1695	0830000034922	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1779	0830000035072	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1696	0830000034923	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1780	0830000035075	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1697	0830000034927	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1781	0830000035077	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1698	0830000034929	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1782	0830000035087	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1699	0830000034930	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1783	0830000035088	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1700	0830000034931	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1784	0830000035091	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1701	0830000034936	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1785	0830000035093	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1702	0830000034937	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1786	0830000035098	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1703	0830000034941	NOBREAK, PONTENCIA 1400VA, MARCA: SMS MANAGER	1787	0830000035100	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1704	0830000034942	NOBREAK 1400VA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+BIV 1	1788	0830000035101	NOBREAK MARCA SMS MANAGER

1790	0830000035103	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
	0830000035104	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
791	0830000035105	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
792	0830000035106	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
793	0830000035107	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
794	0830000035108	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
795 796	0830000035109 0830000035110	NOBREAK MARCA SMS MANAGER NOBREAK MARCA SMS MANAGER
797	0830000035110	NOBREAK MARCA SMS MANAGER NOBREAK MARCA SMS MANAGER
798	0830000035111	NOBREAK MARCA SMS MANAGER NOBREAK MARCA SMS MANAGER
800	0830000035114	NOBREAK MARCA SMS MANAGER NOBREAK MARCA SMS MANAGER
801	0830000035117	NOBREAK MARCA SMS MANAGER NOBREAK MARCA SMS MANAGER
802	0830000035118	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
803	0830000035119	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
804	0830000035119	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1805	0830000035120	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
806	0830000035123	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
807	0830000035124	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1808	0830000035126	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1809	0830000035127	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1810	0830000035128	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1811	0830000035129	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
812	0830000035131	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
813	0830000035131	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
814	0830000035134	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
815	0830000035135	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
816	0830000035136	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
817	08300000337560	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1818	0830000037569	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1819	0830000037578	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1820	0830000037580	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
821	0830000037584	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1822	0830000037585	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
823	0830000037590	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
824	0830000037598	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
825	0830000037601	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1826	0830000037607	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
827	0830000037608	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1828	0830000037613	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1829	0830000037627	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1830	0830000037629	NOBREAK MARCA SMS MANAGER
1831	0830000038400	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
832	0830000039694	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
1833	0830000039703	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
1834	0830000039704	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
1835	0830000039708	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
1836	0830000039709	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
1837	0830000039710	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
1838		
	0830000039714	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
1839	0830000039714 0830000039715	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+ NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
1839 1840	0830000039715	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
1839 1840 1841	0830000039715 0830000039722	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+ NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
1839 1840 1841 1842	0830000039715 0830000039722 0830000039723	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+ NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+ NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
1839 1840 1841 1842 1843	0830000039715 0830000039722 0830000039723 0830000039725	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
1839	083000039715 0830000039722 0830000039723 0830000039725 0830000039726	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
1839 1840 1841 1842 1843	083000039715 083000039722 083000039723 083000039725 083000039726 083000039727	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
839 840 841 842 843 844	083000039715 083000039722 083000039723 083000039725 083000039726 083000039727 083000039727	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
839 840 841 842 843 844 845 846 847	083000039715 083000039722 083000039723 083000039725 083000039726 083000039727 083000039728 083000039740	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
839 840 841 842 843 844 845 846 847	083000039715 083000039722 083000039723 083000039725 083000039726 083000039727 083000039740 083000039740	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
839 840 841 842 843 844 845 846 847 848	083000039742 083000039722 083000039725 083000039725 083000039726 083000039727 083000039727 083000039740 083000039742 083000039742	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
839 840 841 842 843 844 845 846 847 848 849	0830000039715 0830000039722 0830000039725 0830000039725 083000039726 083000039727 083000039727 083000039728 083000039740 083000039740	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
839 840 841 842 843 844 845 846 847 848 849 850	083000039715 083000039722 083000039725 083000039726 083000039726 083000039727 083000039727 083000039727 083000039740 083000039740 0830000039745 0830000039748	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
839 840 841 842 843 844 845 846 847 848 849 850 851	083000039715 0830000039722 083000039725 083000039726 083000039726 083000039727 083000039727 083000039740 083000039740 083000039740 083000039745 083000039745	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
839 840 841 842 843 844 845 846 847 848 850 851 852	083000039715 0830000039722 0830000039725 0830000039726 0830000039727 0830000039727 083000039727 083000039742 083000039743 0830000039745 0830000039745 0830000039745	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
839 840 841 842 843 844 845 846 847 848 850 851 852 853	083000039745 0830000039722 083000039725 083000039726 083000039727 083000039727 083000039727 083000039742 083000039743 083000039745 083000039745 083000039746 0830000039755	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
839 840 841 842 843 844 845 846 847 848 849 850 851 852 853 854	083000039745 0830000039722 0830000039725 0830000039726 0830000039726 0830000039727 083000039728 083000039740 083000039740 083000039745 083000039745 083000039746 083000039755 083000039756	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
839 840 841 842 843 844 845 846 847 848 850 851 852 853 854 855 856	083000039745 0830000039722 0830000039725 0830000039726 0830000039726 0830000039727 0830000039728 083000039743 083000039743 083000039743 083000039745 083000039755 083000039756	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
839 840 841 842 843 844 845 846 847 848 850 851 852 853 854 855 856 857	083000039745 083000039722 083000039725 083000039726 083000039726 083000039726 083000039727 083000039740 083000039740 083000039740 083000039740 083000039746 083000039756	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
839 840 841 842 843 844 845 846 847 848 850 851 852 853 854 855 856 857	083000039745 083000039723 083000039725 083000039726 083000039726 083000039726 083000039727 083000039728 083000039740 083000039740 083000039745 083000039745 083000039755 083000039756	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
839 840 841 842 843 844 845 846 847 848 850 851 852 853 854 855 856 857 858 859	083000039745 083000039722 083000039725 083000039726 083000039726 083000039726 083000039727 083000039740 083000039740 083000039745 083000039745 083000039756 083000039756 083000039761 083000039764 083000039765	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
839 840 841 842 843 844 845 846 847 848 850 851 852 853 854 855 856 857 858 859 860	083000039745 083000039725 083000039726 083000039726 083000039726 083000039727 083000039728 083000039740 083000039740 083000039740 083000039740 083000039740 083000039750 083000039761 083000039764 083000039764 083000039765	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+
839 840 841 842 843 844 845 846 847 848 850 851 852 853 854 855 856 857 858 859 860 861	083000039725 083000039726 083000039726 083000039726 083000039726 083000039727 083000039727 083000039740 083000039740 083000039745 083000039745 083000039746 083000039756 083000039756 083000039756 083000039756 083000039756	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+ NOBREAK, MARCA: DMS MANAGER NET4+ NOBREAK, MARCA:
839 840 841 842 843 844 845 846 847 848 850 851 852 853 854 855 856 857 858 859 860 861 862	083000039725 083000039726 083000039726 083000039727 083000039727 083000039727 083000039727 083000039728 083000039740 0830000039740 0830000039740 0830000039740 0830000039750 0830000039750 083000039750 083000039750 083000039750 083000039750 083000039750 083000039750 083000039750 083000039750 083000039750 083000039750 083000039750 083000039761	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+ NOBREAK, MARCA:
839 840 841 842 843 844 845	083000039725 083000039726 083000039726 083000039727 083000039727 083000039727 083000039727 083000039728 083000039742 083000039743 083000039745 083000039745 083000039756 083000039756 083000039756 083000039756 083000039757 083000039759 083000039759 083000039759 083000039769	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+ APARELHO DE DVD MARCA DVD PLAYER SATELITE RÁDIO PORTÁTIL, MOD. PRO 5150, MARCA MOTOROLA
839 840 841 842 843 844 845 846 847 848 850 851 852 853 854 855 856 857 858 859 860 861 862 863	083000039715 083000039722 083000039725 083000039725 083000039726 083000039726 083000039740 083000039740 083000039741 083000039745 083000039745 083000039746 083000039758 083000039758 083000039758 083000039764 083000039769 083000039769 083000039769 083000039769 083000039769 083000039769	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+ RAPARELHO DE DVD MARCA DVD PLAYER SATELITE RÁDIO PORTÁTIL, MOD. PRO 5150, MARCA MOTOROLA RÁDIO PORTÁTIL, MOD. PRO 5150, MARCA MOTOROLA
1839 1840 1841 1842 1843 1844 1845 1846 1847 1848 1849 1850 1851 1852 1853 1854 1855 1855 1855 1856 1857 1858 1859 1860 1861 1862 1863 1864 1865	083000039745 083000039725 083000039725 083000039726 083000039726 083000039726 083000039727 083000039728 083000039740 0830000039740 0830000039745 0830000039746 083000039758 083000039758 083000039758 083000039764 083000039764 083000039764 083000039769 0830000039769 0830000039769 0830000039769 0830000039769 0830000039769 0830000039769 0830000039769 0830000039769 0830000039769 0830000039769 0830000039769 0830000039769 0830000039769	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+ NOBREAK, MARCA: SMS MARCA MOTOROLA RÁDIO PORTÁTIL, MOD. PRO 5150, MARCA MOTOROLA RÁD
1839 1840 1841 1842 1843 1844 1848 1846 1846 1847 1848 1850 1851 1852 1853 1854 1855 1855 1856 1857 1858 1859 1860 1861 1862 1863	083000039745 083000039725 083000039725 083000039726 083000039726 083000039727 083000039728 083000039740 083000039740 0830000039745 0830000039745 0830000039745 083000039765 083000039764 083000039765 083000039766 083000039769 083000039769 083000039769 0830000039769 0830000039769 083000039769 083000039769 083000039769 083000039769 083000039769 083000039769 083000039769 083000039769 083000039769 083000039769 083000039769 083000039769 083000039769	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+ NOBREAK, MARCA:
839 840 841 842 843 844 845 846 847 848 850 851 852 853 854 855 856 857 858 860 861 862 863 864 865 866	083000039745 083000039726 083000039726 083000039726 083000039726 083000039727 083000039728 083000039740 083000039740 083000039740 083000039745 083000039746 083000039756 083000039761 083000039764 083000039769	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+ APARELHO DE DVD MARCA DVD PLAYER SATELITE RÁDIO PORTÁTIL, MOD. PRO 5150, MARCA MOTOROLA
839 840 841 842 843 844 845 846 847 848 850 851 852 853 854 855 856 857 858 860 861 862 863 864 865 866 867 868	083000039725 083000039726 083000039726 083000039726 083000039726 083000039727 083000039727 083000039728 083000039740 083000039740 0830000039740 0830000039740 0830000039740 0830000039740 0830000039750 083000039750 083000039750 083000039750 083000039750 083000039750 083000039750 083000039750 083000039750 083000039750 083000039750 083000039750 083000039750 083000039750 083000039750 0830000039750	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+ APARELHO DE DVD MARCA DVD PLYPER SATELITE RÁDIO PORTÁTIL, MOD. PRO 5150, MARCA MOTOROLA
839 840 841 842 843 844 845 846 847 848 850 851 852 853 854 855 856 857 858 860 861 862 863 864 865 866 867	083000039725 083000039726 083000039726 083000039726 083000039726 083000039727 083000039727 083000039740 083000039740 0830000039740 0830000039740 0830000039740 0830000039740 0830000039750 083000039751 083000039751 083000039752 083000039752 083000039753 083000039753 083000039754 083000039756 083000039756 083000039756 083000039759 08300000000000000000000000000000000000	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+ NOBREAK, MARCA: SMS MARCA MOTOROLA RÁDIO PORTÁTIL, MOD. PRO 5150, MARCA MOTOROLA RÁD
839 840 841 842 843 844 845 846 847 848 850 851 852 853 854 855 856 857 858 859 860 861 862 863 864 865 866 867 868 869	083000039725 083000039726 083000039726 083000039726 083000039726 083000039727 083000039727 083000039727 083000039740 0830000039740 0830000039745 0830000039745 083000039746 083000039756 083000039756 083000039756 083000039756 083000039757 083000039758 083000039758 083000039759 083000039759 083000039759 083000039759 083000039759 083000039759 083000039759 083000039759 083000039759 08300000000000000000000000000000000000	NOBREAK, MARCA: SMS MANAGER NET4+ APARELHO DE DVD MARCA DVD PLAYER SATELITE RÁDIO PORTÁTIL, MOD. PRO 5150, MARCA MOTOROLA

1874	0900000046267	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1875	0900000046269	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1876	0900000046272	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1877	0900000046279	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1878	0900000046280	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1879	0900000046282	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1880	0900000046283	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1881	0900000046286	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1882	0900000046287	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1883	0900000046288	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1884	0900000046292	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1885	0900000046295	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1886	0900000046298	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1887	0900000046299	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1888	0900000046302	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1889	0900000046306	RÁDIO PORTÁTIL, MOD. CONFIGURAÇÃO PRO 5150
1890	0900000051198	OBRA: MINI COLETÂNEA DA LEGISLAÇÃO ADMINISTRATIVA
1891	0900000051199	OBRA: COMENTÁRIOS LEI DE LICITAÇÕES E CONTRATOS
1892	0900000051200	OBRA: CONSTITUIÇÃO DO BRASIL INTERPRETADA
1893	0900000052980	GRAVADOR DE VOZ MICROCASSETE PARA BOLSO, MARCA PAN

EXTRATO DE TERMO DE DOAÇÃO Nº 04/2022.

TERMO DE DOAÇÃO Nº 04/2022. DOADOR: Secretaria da Segurança Pública do Estado do Tocantins -SSP/TO.

DONATÁRIO: Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Palmas/TO-APAE.

OBJETO: Bens móveis relacionados no Anexo único do Termo de Doação. DATA DA ASSINATURA: 07/02/2022.

SIGNATÁRIOS: Wlademir Costa de Oliveira - Secretário de Estado da Segurança Pública/SSP-TO e Aparecida Guedes - Representante da

ANEXO ÚNICO DO TERMO DE DOAÇÃO Nº 04/2022/SSP/TO RELAÇÃO DE BENS PRÓPRIOS CONTROLADOS DA SSP/TO

ITEM	PATRIMONIO	DESCRIÇÃO
1	0000000000072	MESA C/03 GAVETAS ARM ACO EM COMPENSADO MED 126X69
2	0000000000184	MESA P/ MICRO COMPUTADOR EM COMP. REVESTIDA EM FOR
3	0000000000286	FURADEIRA DE IMPACTO 400W 3/8 MOD. SUPER HOBBY M
4	0000000000464	ARQUIVO EM ACO C/04 GAVETAS MED 47X68X134 CM
5	000000000536	CADEIRA GIRATORIA REV. EM TECIDO
6	0000000000656	MESA EM COMPENSADO C/ 03 GAVETAS ARM. ACO
7	0000000000671	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM. AÇO
8	0000000000703	MESA P/MICRO COMPUTADOR EM COMP REVESTIDA EM FORMICA
9	0000000000706	CADEIRA GIRATORIA REV. EM TECIDO
10	0000000000715	BANCO EM PALHINHA ARM ACO C/ 03 ASSENTOS
11	0000000000736	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM.AÇO
12	0000000000769	CADEIRA GIRATORIA REV. EM TECIDO
13	0000000000790	CADEIRA EM NAPA ARM. AÇO
14	0000000000795	ARQUIVO EM ACO C/ 04 GAVETAS P/ PASTAS SUSPENSAS
15	0000000000809	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM. AÇO
16	0000000000810	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM. AÇO
17	0000000000845	MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARM. AÇO
18	0000000000867	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM. AÇO
19	0000000000905	ARQUIVO EM ACO C/ 04 GAV. MED. 47X68X134 CM
20	0000000000958	MESA EM COMP C/02 GAV ARM ACO MED 1.06X51X74 CM
21	000000001197	CADEIRA GIRATORIA REV. EM TECIDO
22	000000001241	CADEIRA GIRATORIA REV. EM TECIDO
23	000000001249	CADEIRA ESTOFADO C/ENCOSTO E ASSENTO EM TECIDO
24	000000001585	MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA FACIT
25	000000001879	CADEIRA GIRATÓRIA EM ALMOFADA MARCA CAVALETT
26	000000001960	CADEIRA SECRETÁRIA EM TECIDO MOD. 4004 GI
27	0000000002910	CADEIRA EM ALMOFADA REVESTIDA EM TECIDO
28	0000000002911	CADEIRA EM ALMOFADA REVESTIDA EM TECIDO
29	0000000002912	CADEIRA EM ALMOFADA REVESTIDA EM TECIDO
30	000000003995	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM.AÇO
31	0000000005060	MESA EM MELAMÍNICO COM 02 GAVETAS ARM. AÇO
32	000000005062	MESA EM MELAMÍNICO COM 02 GAVETAS ARM. AÇO
33	000000005094	CADEIRA FIXA EM NAPA ARM. AÇO
34	000000005102	MESA EM MELAMÍNICO C/2 GAVETAS ARM. AÇO
35	000000005104	MESA EM MELAMÍNICO C/2 GAVETAS ARM. AÇO
36	0000000005110	MESA EM MELAM-NICO MED. 120X60X76 CM
37	0000000005111	MESA EM COMPENSADO C/03 GAVETAS ARM AÇO MED 150X70
38	0000000005122	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM.AÇO
39	0000000005123	CADEIRA C/ ALMOFADA GIRATORIA C/ RODAS
40	0000000005126	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM.AÇO
41	0000000005128	CADEIRA C/ ALMOFADA GIRATORIA C/ RODAS
42	000000005130	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X45X198
43	000000005131	ARMARIO EM AÇO C/02 PORTAS MED. 92X45X198
44	000000005134	ARQUIVO EM AÇO C/04 GAVETAS MED 47X68X134 CM
45	000000005139	ARQUIVO EM AÇO C/04 GAVETAS MED 46X70X134 CM

46	0000000005140	MESA EM COMPENSADO C/ 3 GAVETAS ARM. AÇO	130	000000009908	NO BREAK 1,5 KVA MOD. 1500 - MC RAG TECH
		-			
47	0000000005141	CADEIRA EM PALHINHA C/ BRAÇO ARM AÇO	131	0000000009923	MONITOR 14 POL. SVGA COLOR EMC1428
48	000000005145	MESA EM COMPENSADO C/3 GAVETAS ARM. AÇO	132	000000009928	APARELHO DE SOM 3X1 MARCA AIWA
49	0000000005146	ARMARIO EM AÇO C/02 PORTAS MED 90X45X198 CM	133	0000000009948	NO BREAK MX 1000
50	0000000005661	MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARM. EM AÇO	134	000000010093	MESA ESCRIVANINHA EM MELAM-NICO C/2 GAVETAS
51	0000000005670	CADEIRA FIXA EM CURVIM ARM. AÇO	135	000000010096	MESA TIPO ESCRIVANINHA EM MELAM-NICO C/2 GAVETAS
52	0000000005671	MESA EM COMPENSADO C/03 GAVETAS ARM COMPENSADO	136	000000010099	CADEIRA GIRATÓRIA S/BRAÇO C/ASSENTO E ENCOSTO
53	0000000005681	MESA EM MADEIRA C/02 GAVETAS	137	000000010435	CADEIRA EM ESTOFADO C/ENCOSTO E ASSENTO EM TECIDO
54	0000000005682	ARQUIVO EM AÇO C/4 GAVETAS MED.48X68X134 CM	138	0000000012753	COFRE DE AÇO MED. 120X50 CM
55	0000000005684	CADEIRA C/ ALMOFADA C/ BRAÇO GIRATORIA	139	000000015267	BANCO EM MADEIRA C/ ENCOSTO 250X52X85 CM
56	0000000005687	CADEIRA C/ ASSENTO E ENCOSTO E ARM AÇO	140	0000000015278	BANCO EM MADEIRA C/ ENCOSTO MED. 250X50X86 CM
57	0000000005694	ARQUIVO EM AÇO C/04 GAVETAS MED 47X68X134 CM	141	0000000015281	MESA EM COMPENSADO C/02 DIVISOES ARM AÇO
58	0000000005704	ARMARIO EM MADEIRA C/ 02 DIVISOES E 02 PORTAS	142	000000015283	MESA EM MOGNO C/3 GAV.ARM.EM MADEIRA MED.120X76X74
59	0000000005710	ARMARIO DE AÇO C/02 PORTAS MED 90X45X198 CM	143	0000000015287	BANCO EM MADEIRA C/ ENCOSTO MED. 250X50X86 CM
60	0000000005711	ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED. 48X68X134 CM	144	0000000015293	ARQUIVO EM AÇO C/4 GAVETAS MED. 48X68X134 CM
61	0000000005719	CADEIRA FIXA EM CURVIM ARM. AÇO	145	0000000015296	ARMARIO EM AÇO C/2 PORTAS MED. 90X45X198 C
		·			·
62	0000000005720	ESTANTE EM MADEIRA C/06 DIVISÕES E 02 PORTAS	146	0000000015347	GELADEIRA MARCA FRIGIDAIRE 280 LITROS
63	0000000005731	MESA EM COMPENSADO C/01 GAVETA ARM AÇO MED 73X50X6	147	0000000015354	CADEIRA C/ ALMOFADA EM NAPA ARM AÇO
64	000000005734	CADEIRA EM PALHINHA C/ BRAÇOS ARM. AÇO	148	000000015358	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X46X194 CM
65	000000005737	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/ APOIO DE BRAÇO	149	000000015361	MESA ARM AÇO C/ 6 GAVETAS PARTE SUPERIOR EM FORMIC
66	0000000005741	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/ APOIO DE BRAÇO	150	000000015363	MAQUINA FOTOGRAFICA M. PENTAX K1000 LENTE 35X80
67	0000000005750	CADEIRA SIMPLES C/ALMOFADA NAPA ARM AÇO	151	0000000015368	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/APOIO DE BRAÇO
68	000000005757	MESA EM MADEIRA C/ 3 GAVETAS ARM. MADEIRA	152	000000015373	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/ APOIO DE BRAÇO
69	000000005762	ARQUIVO EM AÇO C/04 GAVETAS MED 46X70X134 CM	153	0000000015378	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/APOIO DE BRAÇO
		·			•
70	0000000005774	MESA EM COMPENSADO C/02 GAVETAS ARM AÇO MED 110X60	154	0000000015379	MESA EM MADEIRA EM FORMICA ARM. AÇO MED. 66X55X70
71	0000000005775	MESA EM COMPENSADO C/03 GAVETAS	155	0000000015398	ESPECTOFOTOMETRO DIGITAL S.850437599 MARCA METERTE
72	000000005792	MESA EM COMPENSADO C/03 GAVETAS ARM AÇO	156	000000015400	MICROSCOPIO BINOCULAR MOD.MBE 215T MARCA INALH S.9
73	000000005796	ARMARIO DE AÇO C/02 PORTAS MED 92X45X198 CM	157	000000015402	AUTOCLAVE VERTICOLO CAP.30 LITROS 220V MOD.AV
74	000000005797	ARMARIO DE AÇO C/02 PORTAS MED 90X45X198 CM	158	0000000015405	GELADEIRA CONSUL 280 LITROS
75	0000000005799	ARQUIVO EM AÇO C/ 08 GAVETAS MED. 42X72X133	159	0000000015409	CENTRIFUGA MESA ROTOR HORIZ.7000 RPM MOD.LC 10 MAR
76	000000005800	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/APOIO DE BRAÇO	160	000000015410	BANCADA EM MARMORE ARM. EM AÇO MED. 290X83X66CM
77	0000000005813	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/APOIO DE BRAÇO	161	000000015412	MESA EM COMPENSADO C/03 GAVETAS ARM AÇO MED 150X70
		·			BEBEDOURO PARA GARRAFÃO MARCA MASTERFRIO
78	0000000005826	CADEIRA EM ALMOFADA NAPA ARM. AÇO	162	0000000015424	
79	0000000005830	ARQUIVO EM AÇO C/04 GAVETAS MED 46X70X134 CM	163	0000000015425	CADEIRA EXECUTIVA EM TECIDO MARCA CAVALETTI
80	000000005835	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/ APOIO DE BRAÇO	164	000000015429	MESA EM COMPENSADO C/ 01 GAVETA ARM. AÇO
81	0000000005837	ARMARIO DE AÇO C/02 PORTAS MED 90X40X198 CM	165	000000015431	MESA EM COMPENSADO C/02 GAVETAS ARM. AÇO
82	0000000005845	MESA EM MELAM-NICO C/2 GAVETAS ARM. AÇO	166	000000015440	ESTANTE EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS E 02 DIVISORIAS
83	0000000005847	MESA EM MELAM-NICO C/2 GAVETAS ARM. AÇO	167	0000000015478	FICHARIO EM AÇO C/8 GAVETAS MED. 40X72X134 CM
84	0000000005852	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/APOIO DE BRAÇO	168	0000000015482	ARQUIVO EM AÇO C/ 08 GAVETAS MED. 42X72X133
85	0000000005854	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/APOIO DE BRAÇO	169	000000015491	FICHARIO EM AÇO C/ 6 GAVETAS MED. 56X72X132 CM
86	0000000005855	MESA EM COMPENSADO C/03 GAV ARM AÇO MED 118X70X75C	170	0000000015493	FICHARIO EM AÇO C/ 6 GAVETAS MED. 56X72X132 CM
		·			·
87	0000000005864	COFRE EM AÇO C/ 2 PORTAS MED. 45X40X122	171	000000015498	FICHARIO EM AÇO C/ 6 GAVETAS MED. 56X72X132 CM
88	000000005866	CADEIRA EM NAPA FIXA ARMAÇÃO EM AÇO	172	000000015500	FICHARIO EM AÇO C/ 6 GAVETAS MED. 56X72X132 CM
89	0000000005870	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/ APOIO DE BRAÇO	173	0000000015501	ARQUIVO EM AÇO C/ 08 GAVETAS MED. 42X72X133
90	0000000005871	MESA EM COMPENSADO C/ 01 GAVETA ARM AÇO	174	000000015506	ARQUIVO EM AÇO C/ 08 GAVETAS MED. 42X72X133
91	0000000005879	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAM-NICO MED. 135X65X72	175	000000015508	ARQUIVO EM AÇO C/ 08 GAVETAS MED. 42X72X133
92	0000000005881	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAM-NICO MED. 135X65X72	176	0000000015514	MESA EM MADEIRA COM 02 GAVETAS 1.10X53X74
93	0000000005882	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAM-NICO MED. 135X65X72	177	0000000015539	CADEIRA TIPO SECRETÁRIA REVESTIDA EM TECIDO C/RODA
94	0000000005885	CADEIRA P/DIGITADOR GIRATÓRIA EM ALMOFADA	178	0000000015543	CADEIRA TIPO SECRETÁRIA REVESTIDA EM TECIDO C/RODA
95	0000000005888	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM. AÇO	179	000000015544	CADEIRA TIPO SECRETÁRIA REVESTIDA EM TECIDO C/RODA
96	0000000005897	MESA EM COMPENSADO ARM C/ 01 DIVISORIA	180	0000000015546	BANCO EM MADEIRA C/6 LUGARES MED. 300X40X45 CM
97	0000000005902	CADEIRA C/ ALMOFADA ARM AÇO	181	0000000015547	BANCO EM MADEIRA C/3 LUGARES MED. 150X40X45 CM
98	000000005906	ARMARIO DE COMPENSADO C/ 02 REPARTICOES ABERTA	182	000000015550	MESA EM MELAM-NICO C/3 GAVETAS ESTRUTURA EM FERRO
99	000000005907	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM. AÇO	183	000000017056	MESA EM FÓRMICA ARM. AÇO C/RODAS E 01 DIVISÓRIA
100	000000005909	SOFA C/ALMOFADA C/NAPA CINZA C/02 ASSENTOS	184	000000017062	PRATELEIRA EM FERRO C/5 DIVISÓRIAS MED. 198X92X30
101	0000000005912	ARMARIO DE AÇO C/02 PORTAS MED 90X45X198 CM	185	000000017082	CONDICIONADOR DE AR ELGIN S/N SÉRIE
102	0000000005918	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/ APOIO DE BRAÇO	186	000000017087	GELADEIRA CONSUL 380 L S/N SÉRIE
103	0000000005919	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/02 GAVETAS	187	0000000017778	MESA EM MELAMINICO C/3 GAVETAS ARM. AÇO MED. 125X5
104	0000000005941	NO BREAK MARCA SMS	188	0000000017779	MESA EM MELAMINICO C/3 GAVETAS ARM. AÇO MED. 125X5
105	0000000005947	CADEIRA C/ ALMOFADA C/ NAPA ARM. ACO	189	0000000017793	MESA EM MADEIRA C/ 03 GAVETAS ARM. EM AÇO
106	000000005949	CADEIRA C/ ALMOFADA C/ NAPA ARM. AÇO	190	0000000017735	CPU GATEWAY GP-5 233
		·			MESA EM MADEIRA S/GAVETAS EST. DE FERRO
107	0000000007884	MESA EM COMPENSADO C/ 3 GAVETAS ARM. AÇO	191	0000000017819	
108	0000000007889	MAQUINA DE ESCREVER OLIVETTI LINEA 98	192	0000000017821	MESA EM MADEIRA RESINADA C/02 GAVETAS
109	0000000007907	MESA EM COMP. C/ 02 DIVISORIAS ARM. MADEIRA	193	0000000017827	BALCÃO EM MOGNO C/4 GAVETAS MED. 105X59X110 CM
110	0000000007912	CADEIRA EM ALMOFADA ARM. AÇO	194	0000000017828	BALCÃO EM MOGNO C/4 GAVETAS MED. 105X59X110 CM
111	0000000007914	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM. AÇO	195	000000017830	MONITOR HP SUPER VGA 14 POL.
112	0000000007916	TELEVISAO A CORES MAR PHILCO 20 POLEGADOS 60 HZ	196	0000000017845	MESA DE EXAME GINECOLÓGICO ESTAFADO C/EST. DE FERRO
113	0000000007919	CADEIRA EM ALMOFADA ARM. AÇO	197	0000000017846	LÂMPADA CROICA C/PÉ DE AÇO MED. 123 CM
114	000000007932	MESA EM MADEIRA REVESTIDA EM FORMICA C/02 DIVISOES	198	000000017850	IMPRESSORA HP JATO DE TINTA COLOR RESOLUÇÃO DE 300
115	000000007944	APARELHO DE SOM AIWA DIGIT.MOD.NSX U715 C/CONT.REM	199	0000000017857	CADEIRA GIRATÓRIA ALMOFADA EM TECIDO
116	000000007953	ARMARIO EM COMPENSADO C/ 02 PORTAS C/03 DIVISOES	200	0000000017882	CADEIRA GIRATÓRIA TIPO SECRETÁRIA S/BRAÇO
					•
117	0000000007954	MESA EM COMPENSADO C/02 DIVISOES C/RODAS	201	0000000017884	CADEIRA GIRATÓRIA TIPO SECRETÁRIA S/BRAÇO
118	0000000007965	MESA EM COMPENSADO C/ 01 GAVETA ARM. AÇO	202	0000000018553	MESA DE CENTRO EM CEREJEIRA C/VIDRO MED. 42X108X72
119	0000000007975	ARMARIO DE AÇO C/02 PORTAS MED 90X45X198 CM	203	000000018554	CADEIRA EM MOGNO ESTOFADO C/DESCANSO DE BRAÇO
120	0000000007989	MESA EM COMPENSADO C/ 03 GAVETAS ARM. AÇO	204	0000000018555	CADEIRA EM MOGNO ESTOFADO C/DESCANSO DE BRAÇO
121	0000000007992	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM. AÇO	205	0000000018556	CÔMODA EM MOGNO C/4 PORTAS MED. 78X115X47 CM
122	0000000007997	CADEIRA GIRATÓRIA MARCA CADERODE	206	0000000018596	CONDICIONADOR DE AR ELGIN 12000 BTUS S/N SÉRIE
123	0000000007998	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM. AÇO	207	0000000019188	CADEIRA EM ALMOFADA ARM. AÇO
124	000000007990	ARQUIVO EM AÇO C/ 4 GAVETAS MED. 48X69X134 CM	208	000000019105	ARQUIVO DE AÇO COM 04 GAVETAS MARCA PANDIN
		•			· .
125	0000000008002	ARMARIO EM AÇO C/ 2 PORTAS MED. 90X46X199	209	0000000020374	MESA EM MELAMÍNICO C/ARMAÇÃO EM METALOM
126	0000000008008	MESA EM COMPENSADO C/03 GAVETAS ARM AÇO MED 150X70	210	0000000020404	NO BREAK 0.6 KVA SMS
127	0000000008043	ARMARIO DE AÇO C/02 PORTAS MED 90X45X198 CM	211	0000000020408	ARMÁRIO DE AÇO C/2 PORTAS E 4 PRATELEIRAS REGULÁVEL
128	0000000009901	NO BREAK 1,5 KVA MOD. 1500 - MC RAG TECH	212	0000000020421	CONDICIONADOR DE AR ELGIN 10000 BTUS
129	000000009903	NO BREAK 1,5 KVA MOD. 1500 - MC RAG TECH	213	0000000020424	CADEIRA C/ALMOFADA DE NAPA ARM AÇO SIMPLES

214	0000000020426	CONDICIONADOR DE AR CONSUL AIR MASTER 7000 BTUS	298	0000000028425	MESA EM AÇO C/ PRANCHA EM COMPENSADO C/04 GAV. MED
215	0000000020441	MESA C/3 GAVETAS ESTRUTURA EM METALON ARM. FERRO	299	0000000028427	CADEIRA EM MADEIRA C/ ENCOSTO ALTO
216	0000000020442	MESA C/3 GAVETAS ESTRUTURA EM METALON ARM. FERRO	300	0000000028432	MESA EM AÇO C/ TAMPA EM COMP. C/04 GAV. 105X61X75
217	0000000020444	CADEIRA FIXA TUBULAR C/ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADOS	301	0000000028433	ARQUIVO EM AÇO C/ 03 GAVETAS E 02 FICHARIOS
218	0000000020446	CADEIRA FIXA TUBULAR C/ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADOS	302	0000000028437	BANCO EM MADEIRA MED. 32X32X46
219	0000000020447	CADEIRA FIXA TUBULAR C/ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADOS	303	0000000028438	BANCO EM MADEIRA MED. 32X32X46
220	0000000020449	CADEIRA FIXA TUBULAR C/ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADOS	304	0000000028446	ARMÁRIO EM MADEIRA MED. 160X62X40 CM
221	0000000020451	CADEIRA FIXA TUBULAR C/ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADOS	305	0000000028458	MESA EM COMPENSADO C/ 03 GAVETAS ARM. AÇO
222	0000000020458	CADEIRA FIXA TUBULAR C/ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADOS	306	0000000028462	CADEIRA FIXA AUX. PINTADA F100 CADERODE ESTRUTURA
223	0000000020464	BANCO ESTRUTUTA EM FERRO COM 03 LUGARES	307	0000000028464	APARELHO DE FAX SHARP VX - 66 SÉRIE 9715730Y
224	0000000020465	BANCO ESTRUTUTA EM FERRO COM 06 LUGARES	308	0000000028466	CADEIRA ESTRUTURA EM TUBO 3.1/4 ASSENTO EM MOGNO F
225	0000000020467	MESA P/ MAQUINA DAT EM COMPENSADO ARM AÇO	309	0000000028478	CADEIRA ESTRUTURA EM TUBO 3.1/4 ASSENTO EM MOGNO F
226	0000000020472	MESA EM MELAMÍNICO P/COMPUTADOR ARM. EM FERRO	310	0000000028482	CADEIRA ESTRUTURA EM TUBO 3.1/4 ASSENTO EM MOGNO F
227	0000000020488	CONDICIONADOR DE AR ELETROLUX 7500 BTUS	311	0000000028483	MESA EM MELAMÍNICO COM 02 GAVETAS ESTRUTURA EM AÇO
228	0000000020490	BEBEDOURO ELÉTRICO MARCA BEGEL	312	0000000028484	MESA EM MELAMÍNICO COM 02 GAVETAS ESTRUTURA EM AÇO
229	0000000020493	MESA ESCRIVANINHA C/3 GAVETAS MARCA ARTEVIDA	313	0000000028485	MESA EM MELAMÍNICO COM 02 GAVETAS ESTRUTURA EM AÇO
230	0000000020494	MESA ESCRIVANINHA C/3 GAVETAS MARCA ARTEVIDA	314	0000000028486	MESA EM MELAMÍNICO COM 02 GAVETAS ESTRUTURA EM AÇO
231	0000000020497	MAQUINA DATILOGRAFICA MANUAL OLIVETTI LINEA 98	315	0000000028487	MESA EM MELAMÍNICO COM 02 GAVETAS ESTRUTURA EM AÇO
232	0000000021233	MONITOR COLOR SVGA 14 POL. NE DP 0,28-JX457	316	0000000028488	MESA EM MELAMÍNICO COM 02 GAVETAS ESTRUTURA EM AÇO
233	0000000021246	CPU BYTE ON (BAT) MOD. PII 450 M 64H 84 FARM L. CO	317	0000000028494	APARELHO DE FAX SHARP UX-66 SÉRIE 97174600
234	0000000021310	MONITOR 17 POL. GATEWAY	318	0000000028499	ARMÁRIO EM AÇO COM 16 PORTAS MARCA W3, MED. 1,78X1
235	0000000021317	MONITOR GATEWAY 17 POL	319	0000000028500	ARMÁRIO EM AÇO COM 16 PORTAS MARCA W3, MED. 1,78X1
236	0000000021339	CONDICIONADOR DE AR SPRINGER 30000 BTUS	320	0000000028502	ARMÁRIO EM AÇO COM 16 PORTAS MARCA W3, MED. 1,78X1
237	0000000021341	CONDICIONADOR DE AR SPRINGER 30000 BTUS	321	0000000028508	MESA C/4 GAVETAS C/REVESTIMENTO EM MELAMÍNICO
238	0000000021342	CONDICIONADOR DE AR SPRINGER 30000 BTUS	322	0000000028512	BANCO EM MADEIRA COM ENCOSTO ARMAÇÃO EM MADEIRA
239	0000000021344	CONDICIONADOR DE AR SPRINGER 30000 BTUS	323	0000000028514	BANCO EM MADEIRA COM ENCOSTO ARMAÇÃO EM MADEIRA
240	0000000022903	IMPRESSORA INK JET HP 610C NBM :8471.6021 S. BR9AL	324	0000000028515	BANCO EM MADEIRA COM ENCOSTO ARMAÇÃO EM MADEIRA
241	0000000022941	BEBEDOURO ELÉTRICO, TIPO PRESÃO INOX, MARCA BEGE	325	0000000028519	VENTILADOR ARNO 30 CM NV 32, SEM NÚMERO DE SÉRIE
242	0000000022947	BEBEDOURO ELÉTRICO, TIPO PRESÃO INOX, MARCA BEGE	326	0000000028521	VENTILADOR ARNO 30 CM NV 32, SEM NÚMERO DE SÉRIE
243	0000000022950	BEBEDOURO ELÉTRICO, TIPO PRESÃO INOX, MARCA BEGE	327	0000000028523	ARMÁRIO EM AÇO COM 04 PRATELEIRAS REGULÁVEIS
244	0000000022955	APARELHO DE FAC-SÍMILE F. 230	328	0000000028529	CONDICIONADOR DE AR MARCA ELGIN 10000 BTUS FR 220V
245	0000000022956	CONDICIONADOR DE AR 18000 BTUS ELETROLUX AE18F 220	329	0000000028530	CONDICIONADOR DE AR MARCA ELGIN 10000 BTUS FR 220V
246	0000000022957	CONDICIONADOR DE AR 7500 BTUS ELETROLUX AE07F 220V	330	0000000028531	CONDICIONADOR DE AR MARCA ELGIN 10000 BTUS FR 220V
247	0000000022958	CONDICIONADOR DE AR 7500 BTUS ELETROLUX AE07F 220V	331	0000000028533	CONDICIONADOR DE AR MARCA ELGIN 10000 BTUS FR 220V
248	0000000022961	LAVADORA A PRESSÃO C/MOTOR 5.52000 TEC	332	0000000028536	BANCO EM MADEIRA COM ENCOSTO ARMAÇÃO EM MADEIRA
249	0000000024619	MESA EM MADEIRA COM 02 GAVETAS ARM. AÇO	333	0000000028537	APARELHO DE FAX SHARP UX66 120V 60HZ 1A 100W SÉRIE
250	0000000024631	CONDICIONADOR DE AR ELECTROLUX PROSDÓCIMO 7500 BTU	334	0000000031009	BANCO MOCHO GIRATÓRIO ODONTOLÓGICO
251	0000000024637	CADEIRA FIXA EM NAPA ARM. AÇO	335	0000000031126	CUSPIDEIRA ODONTOLÓGICA MOD. VERSÁTIL
252	0000000024641	BELICHE EM MADEIRA C/ 2 LUGARES -	336	0000000031129	MESA AUXILIAR EM AÇO COM 2 DIVISÕES, MED. 60X40X70
253	0000000024642	CAMA DE SOLTEIRO EM MADEIRA SIMPLES	337	0000000031131	REFLETOR ODONTOLÓGICO, MOD. REFLEX LD
254	0000000024644	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 90X40X197 CM	338	0000000031503	FOCO EM AÇO C/ 01 LAMPADA INOX SESAU 011341
255	0000000024650	MONITOR SUPER VGA HP 14 POLEGADAS	339	0000000033151	MESA EM MADEIRA C/ 03 GAVETAS ARM. MADEIRA
256	0000000024660	MICROSCOPIO WILD MPS 46 PHOTO AUTOMOTICO MARCA WIL	340	0000000033155	MESA EM COMPENSADO C/ 4 GAV. ARM. EM AÇO MED. 150X
257	0000000024661	MICROSCOPIO WILD LEITZ M 10	341	0000000033162	BANCO C/ ASSENTO E ENCOSTO EM MADEIRA ARM. EM MADEIRA
258	0000000024662	APARELHO CONDICIONADOR DE AR 12000 BTUS MARCA ELGIN	342	0000000033169	MESA EM MADEIRA COM 05 GAVETAS MED. 140X68X87 CM
259	0000000024667	CONDICIONADOR DE AR MARCA CONSUL MASTER 7000	343	0000000033176	MESA EM COMPENSADO ARM. EM AÇO MED. 73X50X70 CM
260	0000000024668	APARELHO CONDICIONADOR DE AR CONSUL 7000 BTUS	344	0000000033186	MESA EM COMPENSADO ARM . EM AÇO MED. 73X50X71 CM
261	0000000024683	ESTABILIZADOR DE REDE ELÉTRICA 1.0 KVA, ENTRADE	345	0000000033194	MESA EM COMPENSADO ARM. EM AÇO S/ GAVETA MED. 73X5
262	0000000024687	CONDICIONADOR DE AR ELGIN EJF 8300 BTUS	346	000000033200	CONDICIONADOR DE AR 10000 BTUS LINHA SILENCIOSA
263	0000000024691	CONDICIONADOR DE AR ELGIN EJF 8300 BTUS	347	0000000033214	GRAVADOR DE CD MARCA YAMAHA CDR 400 TX 4 VELOCIDADE
264	0000000024694	VENTILADOR ARNO 30 CM	348	0000000033216	APARELHO CONDICIONADOR MARCA CONSUL 10.000 BTUS
265	0000000024696	VENTILADOR ARNO 30 CM	349	0000000033218	MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL FACIT S/SÉRIE
266	0000000024698	CONDICIONADOR DE AR 18000 BTUS MARCA CONSUL CCF 18	350	0000000033224	MESA EM COMPENSADO ARM. AÇO C/ 03 GAVETAS
267	0000000025505	NO BREAK SMS MANAGER II SM - 1200 BIV. FAX NET S.	351	0000000033227	MESA EM COMP. S/ GAV. ARM. MADEIRA MED. 117X56X8
268	0000000025506	NO BREAK SMS MANAGER II SM - 1200 BIV. FAX NET S.	352	0000000033231	MESA P/ MAQUINA DAT EM COMPENSADO ARM AÇO
269	0000000025507	NO BREAK SMS MANAGER II SM - 1200 BIV. FAX NET S.	353	0000000033235	MESA P/ MAQUINA DAT EM COMPENSADO ARM AÇO
270	0000000025509	NO BREAK SMS MANAGER II SM - 1200 BIV. FAX NET S.	354	0000000033243	MESA EM COMPENSADO C/ 2 GAVETAS ARM AÇO MED. 110X6
271	0000000025511	NO BREAK SMS MANAGER II SM - 1200 BIV. FAX NET S.	355	0000000033244	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/03 GAVETAS MED 150X75
272	0000000025513	NO BREAK SMS MANAGER II SM - 1200 BIV. FAX NET S.	356	0000000033250	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/ 02 GAV MED. 110X65X7
273	0000000025514	NO BREAK SMS MANAGER II SM - 1200 BIV. FAX NET S.	357	0000000033255	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X45X198
274	0000000025534	IMPRESSORA HP 840C MARCA HP	358	0000000033258	CADEIRA EM ALMOFADA COR PRETA ARM. AÇO
275	0000000025544	IMPRESSORA HP 840C MARCA HP	359	0000000033259	CADEIRA FIXA IND. S/APOIO DE BRAÇO C/ESTRUTURA
276	0000000025547	IMPRESSORA HP 840C MARCA HP	360	0000000033260	CADEIRA FIXA IND. S/APOIO DE BRAÇO C/ESTRUTURA
277	0000000026811	ESTABILIZADOR 1 KVA PARA FAX MARCA SMS	361	0000000033262	MESA EM COMP. C/ 02 GAV. ARM. AÇO MED. 110X60X74
278	0000000027386	MONITOR AOC DIGITAL 14 POL., SPECTRUM MODELO 4 VLR	362	0000000033263	MESA EM COMP. C/ 03 GAV. ARM. AÇO MED. 150X66X67
279	0000000027393	NOBREAK 1.2 UPS SMS MANAGER II	363	0000000033264	BEBEDOURO ELETRICO P/ GARRAFAO C/ REVERSAO 220
280	0000000027479	CPU TATUNG PENTIUM 500 MHZ MOD. ADT135 OML 6004	364	0000000033267	FICHARIO EM AÇO C/ 07 GAV. MED. 48X71X133 CM
281	0000000027482	MONITOR DE VÍDEO 14 POL. MOD. C4DYE MARCA TATUNG	365	0000000033268	ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAV. MED. 48X68X134 CM
282	0000000027492	MONITOR DE VÍDEO 14 POL. MOD. C4DYE MARCA TATUNG	366	0000000033270	ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAV. MED. 48X68X134 CM
283	0000000028369	CADEIRA FIXA EM ALMOFADA NAPA ARM. AÇO	367	0000000033273	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM AÇO
284	0000000028376	CADEIRA GIRATÓRIA EM NAPA ARM. AÇO	368	0000000033275	CADEIRA COM ESTOFADO EM VELUDO C/ ENCOSTO C/ BRAÇO
285	0000000028378	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X50X198	369	0000000033276	ARQUIVO FICHARIO EM AÇO C/5 GAV MED. 50X72X134 CM
286	0000000028387	MESA EM MADEIRA ARM. AÇO C/3 GAVETAS MED. 95X68X50	370	0000000033277	MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA
287	0000000028391	SOFÁ C/1 LUGAR EM LONA	371	0000000033278	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/APOIO DE BRAÇO
288	0000000028397	ARMARIO EM AÇO C/02 PORTAS C/05 DIVISORIAS	372	0000000033280	BANCO EM MADEIRA C/ ENCOSTO MED. 200X47X91 CM
289	0000000028399	ARQUIVO EM AÇO, C/ 04 GAVETAS MED. 47X70X134 CM.	373	0000000033283	SOFA EM NAPA MARRON ARMACAO DE MADEIRA C/ 1 LUGAR
290	0000000028400	MESA EM AÇO C/04 GAVETAS, REVESTIDA EM FORMICA	374	0000000033285	ESTANTE EM AÇO C/ 5 DIV MED. 92X41X198 CM
291	0000000028407	CADEIRA EM PALHINHA ARM AÇO SIMPLES	375	0000000033286	MESA EM COMPENSADO ARMACAO EM AÇO C/ 2 GAVETAS
292	0000000028411	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/1 GAVETA	376	0000000033288	ARMARIO EM AÇO C/2 PORTAS MED. 90X45X198 CM
293	0000000028413	MESA P/ MAQUINA DAT EM COMPENSADO ARM AÇO MED 75X5	377	0000000033289	CADEIRA FIXA EM NAPA PRETA ARM. AÇO
294	0000000028414	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/1 GAVETA P/ DAT MED.	378	0000000033290	CADEIRA EM NAPA PRETA C/ ALMOFADA ARMACAO EM AÇO
295	0000000028417	FOGÃO DAKO C/4 BOCAS COR MARROM	379	0000000033291	CADEIRA EM ALMOFADA COR PRETA ARM AÇO
296	0000000028421	ARQUIVO EM AÇO C/03 GAVETAS C/02 FIXARIOS MED 50X7	380	0000000033292	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/ 2 GAV MED. 110X65X70
297	0000000028422	MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL FACIT SÉRIE 927084741	381	0000000033296	ARQUIVO EM AÇO C/ 4 GAVETAS MED. 47X67X34

382	0000000033298	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/03 GAVETAS MED 150X75	466	0000000033438	CADEIRA EM MADEIRA ARM. MADEIRA FIXA
383	0000000033299	MESA EM COMPENSADO ARMACAO EM AÇO P/ MAQ. ESCREVER	467	0000000033439	CADEIRA EM MADEIRA ARM. MADEIRA FIXA
384	0000000033302	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM AÇO	468	0000000033440	CADEIRA EM MADEIRA ENVERNIZADA C/ ENCOSTO ALTO
385	0000000033303	CADEIRA COM ESTOFADO EM VELUDO C/ ENCOSTO S/ BRAÇO	469	0000000033446	CADEIRA EM MADEIRA ENVERNIZADA C/ ENCOSTO ALTO
386	0000000033308	MESA EM COMPENSADO ARMACAO EM AÇO C/ 3 GAVETAS	470	0000000033447	MESA EM MADEIRA ENVERNIZADA C/ 06 GAV ARM MADEIRA
387	0000000033310	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/ 2 GAV MED. 110X65X70	471	0000000033454	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/03 GAVETAS
388	0000000033311	MESA EM COMPENSADO ARMACAO EM AÇO C/ 1 GAVETAS	472	0000000033458	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X45X198
389	0000000033312	MESA EM COMPENSADO ARMACAO EM AÇO P/ MAQUINA	473	0000000033468	CADEIRA EM MADEIRA ENV. C/ ENCOSTO ALTO
390	0000000033313	CADEIRA FIXA IND. S/APOIO DE BRAÇO C/ESTRUTURA	474	0000000033470	CADEIRA EM ALMOFADA COR ARM. AÇO
391	0000000033314	BANCO EM MADEIRA C/4 LUGARES C/ ENCOSTO	475	0000000033474	BANCO EM MADEIRA ENVERNIZADA C/ ENCOSTO MED.202X47
392	0000000033315	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MODELO 1742	476	0000000033479	MAQUINA DE DATILOGRAR MANUAL MARCA OLIVETTI LINEA9
393	0000000033316	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT SERIE N 833	477	0000000033480	CADEIRA EM MADEIRA ENV C/ ENCOSTO BAIXO
394	0000000033317	CADEIRA EM NAPA PRETA C/ ALMOFADA ARMACAO EM AÇO	478	0000000033483	CADEIRA EM ALMOFADA COR ARM. AÇO
395	0000000033320	MESA EM COMPENSADO C/02 GAVETAS ARM AÇO MED 110X65	479	0000000033492	COLETOR/DETECTOR PORTÁTIL DE VAPORES HIDROCARBONETO
396	0000000033321	MESA P/ MAQUINA DAT EM COMPENSADO ARM AÇO MED 75X5	480	0000000033493	ARQUIVO EM AÇO C/ 05 GAV MED. 50X71X133 CM
397	0000000033322	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL M. OLIVETTI MOD LINEA 9	481	0000000033500	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM AÇO
398	0000000033323	MESA EM FÓRMICA C/1 GAVETA MED. 70X50X70 CM	482	0000000033503	ARQUIVO EM AÇO C/4 GAVETAS MED. 133X48X70 CM
399	0000000033325	ARMARIO EM AÇO C/02 PORTAS MED 90X65X198 CM	483	0000000033509	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM AÇO
400	0000000033326	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI LINEA 98	484	0000000033510	MESA EM COMPENSADO C/ 2 GAVETAS ARM AÇO MED. 110X6
401	0000000033327	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/03 GAVETAS MED 150X75	485	0000000033511	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/03 GAVETAS MED 150X75
402	0000000033328	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL M. OLIVETTI LINEA 98	486	0000000033512	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X45X198
403	0000000033329	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/APOIO DE BRAÇO	487	0000000033513	BEBEDOURO ELETRICO P/ GARRAFAO C/ REVERSAO 220
404	0000000033331	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL SI APOIO DE BRAÇO CADEIRA FIXA INDUSTRIAL SI APOIO DE BRAÇO	488 489	0000000033514 000000033517	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALHETAS ARMARIO EM ACO C/ 02 PORTAS MED. 92X45X198
406	0000000033331	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL STAPOIO DE BRAÇO CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM ACO	490	0000000033517	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL M. OLIVETTI LINEA 88
407	0000000033332	MESA EM COMPENSADO ARMAÇO C/ 01 GAVETA MED. 70X50	491	0000000033516	MESA EM COMP. C/ 03 GAV. ARM. AÇO MED. 150X70X74
408	0000000033335	BEBEDURO ELETRICO P/ GARRAFAO C/ REVERSAO 220 V.M	492	0000000033539	MESA EM MADEIRA C/2 GAVETAS MED. 100X65X77 CM
409	0000000033336	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X45X198CM	493	0000000033542	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/ 01 GAVETA MED. 070X
410	000000033337	ARQUIVO FICHARIO EM AÇO C/ 06 GAV. MED. 55X71X74CM	494	0000000033547	MESA EM COMP. ARM. AÇO C/ 02 GAV. MED. 120X60X74
411	0000000033340	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALHETAS	495	0000000033555	MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARM. AÇO
412	0000000033346	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL M. OLIVETTI LINEA 98	496	0000000033556	MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARM. EM AÇO
413	0000000033347	CADEIRA C/ ALMOFADA EM NAPA ARM AÇO	497	0000000033560	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/02 GAVETAS
414	0000000033348	CADEIRA C/ ALMOFADA EM NAPA ARM AÇO	498	0000000033561	CONDICIONADOR DE AR MARCA CONSUL 7000 BTUS S/SÉRIE
415	0000000033349	CADEIRA C/ ALMOFADA EM NAPA ARM AÇO	499	0000000033564	CADEIRA FIXA IND. S/ APOIO DE BRAÇO C/ ESTRUTURA
416	0000000033350	CADEIRA EM NAPA ARM AÇO	500	0000000033576	ARMARIO EM AÇO C/02 PORTAS MED. 92X45X198
417	0000000033351	CADEIRA EM NAPA ARM AÇO	501	0000000033589	CONDICIONADOR DE AR ELGIN 8300 BTUS EJF8300-2 COR
418	0000000033352	CADEIRA C/ ALMOFADA EM ARM AÇO	502	0000000033590	CONDICIONADOR DE AR ELGIN 8300 BTUS EJF8300-2 COR
419	0000000033353	CADEIRA C/ ALMOFADA EM NAPA ARM AÇO	503	0000000033591	CONDICIONADOR DE AR ELGIN 8300 BTUS EJF8300-2 COR
420	0000000033354	CADEIRA C/ALMOFADA EM NAPA ARM AÇO	504	0000000033592	CONDICIONADOR DE AR ELGIN 8300 BTUS EJF8300-2 COR
421	0000000033355	CADEIRA EM MADEIRA C/ ENCOSTO	505	0000000033594	CONDICIONADOR DE AR ELGIN 8300 BTUS EJF8300-2 COR
422	0000000033356	ARQUIVO EM AÇO C/ 4 GAV MED. 48X69X84 CM	506	0000000033596	CONDICIONADOR DE AR ELGIN 8300 BTUS EJF8300-2 COR
423	0000000033359	MESA EM COMPENSADO C/ 3 GAV ARM AÇO MED. 150X77X75	507	0000000033599	CPU MARCA ASAKI MOD. TRONI, PROCESSADOR PENTIUM II
424	0000000033360	MESA EM COMP C/ 1 DIV ARM AÇO MED. 70X50X68 CM	508	0000000033609	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/1 GAVETA P/DAT
425	0000000033361	MESA EM COMPENSADO C/ 2 GAV ARM AÇO MED. 110X53X75	509	0000000033610	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/1 GAVETA P/DAT
426	0000000033362	MESA EM COMP C/3 GAV ARM AÇO MED. 150X76X74 CM	510	0000000033611	CONDICIONADOR DE AR 8300 BTUS LINHA SILENCIOSA 220
427	0000000033363	MESA EM COMPENSADO C/2 GAV ARM MADEIRA MED. 117X6	511	0000000033613	CONDICIONADOR DE AR 8300 BTUS LINHA SILENCIOSA 220
428	0000000033364	ESTANTE EM MADEIRA C/ 4 DIV ARM MADEIRA MED. 135X	512	0000000033616	CONDICIONADOR DE AR 8300 BTUS LINHA SILENCIOSA 220
429	0000000033366 000000033367	FOGÃO INDUSTRIAL C/2 BOCAS MARCA DAKO COR CINZA ARQUIVO EM AÇO C/ 4 GAV MED. 47X68X134 CM	513 514	0000000033618 0000000033621	CONDICIONADOR DE AR 8300 BTUS LINHA SILENCIOSA 220 CONDICIONADOR DE AR 10000 BTUS LINHA SILENCIOSA 22
431	000000033370	MESA EM COMPENSADO C/ 2 GAV ARM AÇO MED. 110X53X75	515	000000033623	CONDICIONADOR DE AR 10000 BTUS LINHA SILENCIOSA 22
432	000000003370	ARQUIVO EM AÇO C/ 4 GAVETAS MED. 046X071X134	516	0000000033625	CONDICIONADOR DE AR 10000 BTUS LINHA SILENCIOSA 22
433	0000000033376	CADEIRA DE MADEIRA C/ ENCOSTO	517	0000000033628	APARELHO DE FAX SHARP UX-66 SÉRIE 07124271
434	0000000033377	CADEIRA DE MADEIRA C/ ENCOSTO	518	0000000033637	ARMÁRIO DE AÇO C/PRATELEIRAS REGULÁVEIS C/2 PORTAS
435	0000000033378	CADEIRA GIRATORIA C/ ALMOFADA C/ RODIZIO S/ BRAÇOS	519	000000033652	MESA EM COMPENSADO ARM. AÇO C/ 02 GAVETAS
436	0000000033380	CADEIRA EM MADEIRA C/ ENCOSTO	520	0000000033655	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X45X198
437	0000000033382	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/ 01 GAVETA MED. 070X0	521	0000000033658	MESA EM MADEIRA C/4 GAVETAS MED. 150X70X76 CM
438	0000000033384	MESA EM AÇO REVESTIDO EM FORMICA C/04 GAV. MED. 12	522	0000000033661	CADEIRA EM MADEIRA
439	0000000033385	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/03 GAVETAS MED 150X75	523	0000000033665	CADEIRA EM MADEIRA
440	0000000033386	MESA EM COMPENSADO C/ 2 GAVETAS ARM AÇO MED. 110X6	524	0000000033668	CADEIRA EM MADEIRA
441	0000000033388	CADEIRA EM MADEIRA SIMPLES FIXA	525	000000033678	CADEIRA C/ ALMOFADA C/BRAÇOS, C/ENCOSTO, ARM. AÇO
442	0000000033389	CADEIRA EM MADEIRA SIMPLES FIXA	526	0000000033685	MAQ. ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI LINEA 98,
443	0000000033390	CADEIRA EM MADEIRA SIMPLES FIXA	527	0000000033707	BANCO EM NAPA PRETA C/3 LUGARES ARM. AÇO C/MADEIRA
444	0000000033394	CADEIRA EM MADEIRA SIMPLES FIXA	528	0000000033709	MESA EM COMPENSADO C/ 03 GAVETAS ARM. AÇO MED. 125
445	0000000033395	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 92X45X198	529	0000000033710	MESA EM COMPENSADO C/ 2 GAVETAS ARM AÇO MED. 110X5
446	0000000033399	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL M. OLIVETTI LINEA 98	530	0000000033721	MESA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS ARM. EM MADEIRA MED.
447	0000000033402	CAMA BELICHE C/2 DIVISÕES MED. 195X170X85 CM	531	0000000033733	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/02 GAVETAS MED 110X60
448 449	0000000033403	CADEIRA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA ARM. AÇO CADEIRA FIXA EM COMPENSADO SIMPLES ARM. AÇO	532 533	0000000033748 0000000033752	MESA EM AÇO C/02 GAVETAS ARM. EM AÇO MED. 106X63X7 CADEIRA EM MADEIRA COM ARM. AÇO C/RODINHAS
		·			·
450 451	0000000033406 0000000033413	CADEIRA FIXA EM COMPENSADO SIMPLES ARM. AÇO NO BREAK SMS MICRO SV 1200 BI	534 535	0000000033757 0000000033758	CADEIRA C/ ALMOFADA C/ BRAÇOS C/ ENCOSTO MESA EM COMPENSADO C/ 03 GAVETAS ARM AÇO
452	0000000033417	MESA EM COMPENSADO C/ 2 GAVETAS ARM AÇO MED. 110X6	536	0000000033760	MESA EM MADEIRA 1 DIVISÓRIA C/ RODAS ARM. MADEIRA
453	0000000033417	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/03 GAVETAS MED 150X75	537	0000000033766	MESA EM COMPENSADO ARM. AÇO C/03 GAVETAS
454	0000000033419	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/ 01 GAVETA MED. 070X0	538	0000000033770	CADEIRA EM NAPA COM ARMAÇÃO EM AÇO
455	0000000033422	ESTANTE EM MADEIRA COM 04 DIVISORIAS ARM. MADEIRA	539	0000000033782	MESA EM COMPENSADO C/ 03 GAVETAS ARM. EM AÇO
456	0000000033425	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI LINEA 98	540	0000000033784	MESA EM AÇO C/02 GAVETAS ARM. AÇO MED. 96X50X72
457	0000000033427	MESA P/ MAQUINA DAT EM COMPENSADO ARM AÇO MED 75X5	541	0000000033786	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/ APOIO DE BRAÇO
458	0000000033428	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/03 GAVETAS MED. 150X	542	0000000033788	CADEIRA COM ALMOFADA COM BRAÇOS COM ENCOSTO ARM.
459	0000000033429	MESA EM COMPENSADO C/ 2 GAVETAS ARM AÇO MED. 110X6	543	0000000033790	ESCRIVÂNIA TODA EM AÇO COM 4 GAVETAS
460	0000000033430	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM AÇO	544	0000000033793	BEBEDOURO ELETRICO P/ GARRAFAO C/ REVERSAO 220
461	0000000033432	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI LINEA 98	545	0000000033845	MESA EM MADEIRA ARM. MADEIRA MED. 60X60X80CM
462	0000000033433	MESA EM FÓRMICA SEM GAVETAS MED. 110X62X75 CM	546	0000000033851	CADEIRA FIXA EM CURVIM COR PRETA ARM. AÇO
463	0000000033434	MESA EM FÓRMICA SEM GAVETAS MED. 123X73X71 CM	547	000000033888	BEBEDOURO ELETRICO P/ GARRAFAO C/ REVERSAO 220
464	0000000033436	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS E 05 DIVISORIAS	548	0000000033895	CIRCULADOR DE AR C/ PE MARCA CIRUS N B.127360
465	0000000033437	CADEIRA C/ ALMOFADA GIRATORIA C/ RODAS	549	0000000033898	MESA EM COMPENSADO C/ 2 GAVETAS ARM AÇO MED. 110X6

	000000000015	OOFA FALALIDA OLAA AOOFATA		0000000000000	
550	0000000033915	SOFA EM NAPA C/ 01 ASSENTO	634	0000000034907	CADEIRA FIXA EM PALHINHA TRANÇADA, ARMAÇÃO EM AÇO
551	0000000033925	BANCO EM MADEIRA MED. 250X52X85 CM	635	000000034919	APARELHO DE FAX SHARP MOD. FO-90A
552	0000000033931	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/RODIZIOS MED. 69X50X7	636	000000034922	MESA EM MADEIRA COM 03 GAVETAS MED. 74X74X134 CM
553	0000000033944	MESA EM MADEIRA C/ 3 GAVETAS ARM. MADEIRA	637	0000000034924	MESA EM MADEIRA COM 03 GAVETAS MED. 77X60X130 CM
554	0000000033946	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO MED. 73X50X78 CM	638	0000000034927	MESA EM MADEIRA COM 03 GAVETAS MED. 76X58X132 CM
555	0000000033951	CADEIRA C/ ALMOFADA ARM. AÇO	639	000000034929	MESA EM MADEIRA PARA MÁQUINA DE ESCREVER
556	0000000033960	MACA EM CHAPA EM ACO C/ CABECEIRA REGULAVEL	640	000000034932	MESA EM MADEIRA COM 03 GAVETAS MED. 76X60X124 CM
557	0000000033963	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/03 GAVETAS	641	0000000034943	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODINHAS, EM TECIDO
		·			
558	0000000033966	CADEIRA EM ALMOFADA ARM AÇO	642	0000000034946	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODINHAS, EM TECIDO
559	0000000033967	MESA GINECOLOGICA C/ CABECEIRA REGULAVEL ARM AÇO	643	0000000034947	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODINHAS, EM TECIDO
560	0000000033968	CADEIRA EM PALHINHA ARM AÇO SIMPLES	644	000000035301	CADEIRA FIXA IND. S/ APOIO DE BRAÇO C/ ESTRUTURA
561	0000000033971	CADEIRA C/ ALMOFADA EM NAPA ARM. AÇO	645	000000035302	MESA EM COMPENSADO ARM. AÇO C/03 GAVETAS
562	0000000033977	MESA EM AÇO C/ 03 GAVETAS ARM AÇO MED. 123X67X73	646	000000035308	MESA EM COMPENSADO C/3 GAVETAS ARM. MADEIRA
563	0000000033979	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/ 01 GAVETA	647	000000035318	CADEIRA EM MADEIRA TRABALHADA C/ENCOSTO
564	0000000033984	MESA EM MADEIRA C/ 02 GAVETAS ARM MADEIRA	648	0000000035324	CADEIRA EM MADEIRA TRABALHADA C/ENCOSTO
565	0000000033985	MESA EM MADEIRA REVESTIDA EM FORMICA C/TAMPO	649	000000035326	MESA EM MADEIRA C/03 GAVETAS ARM. EM MADEIRA
566	0000000033987	CADEIRA GIRATORIA EM ALMOFADA REVESTIDA C/ FELTRO	650	000000035334	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/ 03 GAVETAS
567	0000000033988	CADEIRA EM ESTOFADO ARMAÇÃO EM AÇO C/ RODINHAS	651	0000000035336	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/1 GAVETA
568	0000000033989	CADEIRA EM ESTOFADO ARMAÇÃO EM AÇO C/ RODINHAS	652	0000000035341	MESA EM COMPENSADO C/01 GAVETA ARM AÇO MED 73X51X6
		·			·
569	0000000033991	ESTABILIZADOR MICROLINE POTENCIA 1.2 KVA	653	0000000035342	MESA EM COMPENSADO C/03 GAVETAS ARM. AÇO
570	0000000033996	MONITOR UIS 14 POL.	654	0000000035344	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/ 03 GAVETAS
571	0000000033997	CONDICIONADOR DE AR ELETROLUX/PROSDÓCIMO 10000 BTU	655	0000000035349	MESA EM COMPENSADO C/02 GAVETAS ARM. EM AÇO
572	0000000033999	MESA EM COMP. C/03 GAV. ARM. AÇO MED. 150X76X74CM	656	000000035354	CADEIRA EM ALMOFADA C/ NAPA ARM. AÇO
573	0000000034002	MESA EM MADEIRA C/ 3 GAVETAS ARM. MADEIRA	657	000000035369	MESA EM COMPENSADO C/ 2 GAVETAS MED. 110X65X70
574	0000000034007	CADEIRA FIXA EM NAPA ARM. AÇO	658	0000000035373	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/03 GAVETAS
575	0000000034016	PRATELEIRA EM MADEIRA C/ 04 DIV MED. 125X43X150 CM	659	0000000035377	MESA EM COMPENSADO C/ 6 GAV. ARM. AÇO
576	0000000034025	CPU MARCA UIS 586X	660	0000000035392	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/1 GAVETA P/ DAT
577	000000034032	CONDICIONADOR DE AR MAR. SPRINGER 1000	661	000000035402	PRATELEIRA EM MADEIRA C/7 DIVISÕES MED. 109X40X150
578	0000000034055	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/APOIO DE BRAÇO	662	0000000035404	CADEIRA FIXA IND. S/ APOIO DE BRAÇO
579	000000034053	MESA EM FÓRMICA P/COMPUTADOR MED. 80X69X71 CM	663	0000000035411	CADEIRA FIXA IND. S/ APOIO DE BRAÇO
			664	0000000035411	ARMARIO EM MADEIRA C/ 1 PORTA MED. 75X45X165
580	0000000034063	CADEIRA EM PALHINHA C/ BRANCO ARM. AÇO			
581	0000000034064	MESA EM COMP. C/ 01 GAV. ARM. AÇO MED. 73X50X67 CM	665	0000000035442	QUADRO MURAL EM MADEIRA
582	0000000034065	CADEIRA C/ ALMOFADA EM NAPA PRETA ARM. AÇO	666	0000000035450	MESA EM COMPENSADO C/03 GAVETAS ARM AÇO
583	0000000034068	BALCÃO EM MADEIRA C/3 REPARTIÇÕES MED. 198X45X100	667	0000000035452	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL C/ APOIO DE BRAÇO C/
584	0000000034074	ESTABILIZADOR HILL POWER SÉRIE 99041545	668	000000035453	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL C/ APOIO DE BRAÇO C/
585	0000000034085	BANCO EM MADEIRA MED. 270X52X47 CM	669	0000000035454	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL C/ APOIO DE BRAÇO C/
586	0000000034086	BANCO EM MADEIRA MED. 270X52X47 CM	670	000000035455	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL C/ APOIO DE BRAÇO C/
587	0000000034092	CADEIRA C/ ALMOFADA EM NAPA ARM. AÇO	671	0000000035456	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL C/ APOIO DE BRAÇO C/
588	0000000034093	CADEIRA C/ ALMOFADA EM NAPA ARM. AÇO	672	000000035457	CADEIRA EM NAPA COM ARMAÇÃO EM AÇO
589	000000034094	CADEIRA C/ ALMOFADA EM NAPA ARM. AÇO	673	000000035459	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM AÇO
590	000000034095	CADEIRA C/ ALMOFADA EM NAPA ARM. AÇO	674	000000035460	CADEIRA ESTOFADA, COM ARMAÇÃO EM AÇO FIXA
591	000000034097	MESA EM COMPENSADO C/ 01 GAVETA ARM AÇO MED. 70X50	675	000000035467	MESA EM MADEIRA C/ 03 GAV. ARM. EM AÇO MED. 150X70
592	000000034098	MESA EM COMPENSADO C/ 2 GAVETAS ARM AÇO MED. 110X5	676	0000000035486	MESA EM COMP. C/ 03 GAV. ARM. AÇO MED. 150X70X78CM
593	000000034106	CADEIRA FIXA EM NAPA ARM. AÇO	677	000000035494	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/ 01 GAVETA
594	0000000034112	CADEIRA FIXA COM ASSENTO E ENCOSTO EM TECIDO	678	0000000035500	ARMARIO EM MADEIRA C/02 PORTAS C/05 DIVISORIAS
595	0000000034122	CADEIRA FIXA COM ASSENTO E ENCOSTO EM TECIDO	679	0000000035501	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/ APOIO DE BRAÇO
596	000000034129	CADEIRA FIXA COM ASSENTO E ENCOSTO EM TECIDO	680	000000035503	BANCO EM ALMOFADA C/03 LUGARES ARM. AÇO
597	000000034132	CADEIRA FIXA COM ASSENTO E ENCOSTO EM TECIDO	681	0000000035510	CADEIRA FIXA EM MADEIRA
598	000000034134	CADEIRA FIXA COM ASSENTO E ENCOSTO EM TECIDO	682	0000000035512	MESA EM COMPENSADO C/ 2 GAVETAS ARM AÇO
599	0000000034135	CADEIRA FIXA COM ASSENTO E ENCOSTO EM TECIDO	683	0000000035513	MESA EM COMPENSADO ARM. AÇO C/ 03 GAVETAS
600	000000034137	CADEIRA FIXA COM ASSENTO E ENCOSTO EM TECIDO	684	0000000035514	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/ 01 GAVETA
601	0000000034145	CADEIRA FIXA COM ASSENTO E ENCOSTO EM TECIDO	685	0000000035520	MESA EM COMPENSADO C/03 GAVETAS ARM ACO
602	0000000034146	CADEIRA FIXA COM ASSENTO E ENCOSTO EM TECIDO	686	0000000035523	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM AÇO
603	0000000034147	MESA EM MELAMÍNICO C/4 GAVETAS ARM. AÇO MARCA CROW	687	0000000035525	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/ 03 GAVETAS
604	0000000034150	MESA EM MELAMÍNICO C/2 GAVETAS ARM. AÇO MARCA CROW	688	0000000035526	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM AÇO
605	0000000034502	COMPRESSOR ODONTOLÓGICO, MOD. AIR COMPACT	689	0000000035532	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM AÇO
606	0000000034755	CADEIRA FIXA EM TECIDO ESTOFADA ARM. EM AÇO TUBULAR	690	0000000035533	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM AÇO
607	0000000034756	CADEIRA FIXA EM TECIDO ESTOFADA ARM. EM AÇO TUBULAR	691	0000000035538	MESA EM COMPENSADO C/ 3 GAVETAS ARM. EM AÇO
608	0000000034760	CADEIRA FIXA EM TECIDO ESTOFADA ARM. EM AÇO TUBULAR	692	0000000035546	CADEIRA EM ALOMOFADA EM NAPA ARM. AÇO
609	0000000034763	CADEIRA FIXA EM TECIDO ESTOFADA ARM. EM AÇO TUBULAR	693	0000000035550	CADEIRA EM ALOMOFADA EM NAPA ARM. AÇO
610	0000000034764	CADEIRA FIXA EM TECIDO ESTOFADA ARM. EM AÇO TUBULAR	694	0000000035551	MESA EM MADEIRA COM ARMAÇÃO EM AÇO COM 02 GAVETAS
611	0000000034769	CADEIRA FIXA EM TECIDO ESTOFADA ARM. EM AÇO TUBULAR	695	0000000035563	CADEIRA EM ALOMOFADA EM NAPA ARM. AÇO
612	000000034774	CADEIRA FIXA EM TECIDO ESTOFADA ARM. EM AÇO TUBULAR	696	000000035564	CADEIRA EM ALOMOFADA EM NAPA ARM. AÇO
613	0000000034779	CADEIRA FIXA EM TECIDO ESTOFADA ARM. EM AÇO TUBULAR	697	0000000035565	CADEIRA EM ALOMOFADA EM NAPA ARM. AÇO
614	0000000034775	CADEIRA FIXA EM TECIDO ESTOFADA ARM. EM AÇO TUBULAR	698	0000000035581	MESA EM COMPENSADO C/03 GAVETAS ARM. AÇO
		CADEIRA FIXA EM TECIDO ESTOFADA ARM. EM AÇO TUBULAR CADEIRA FIXA EM TECIDO ESTOFADA ARM. EM AÇO TUBULAR	699		CADEIRA EM ALMOFADA COR PRETA ARM AÇO
615 616	0000000034801 0000000034809	CADEIRA FIXA EM TECIDO ESTOFADA ARM. EM AÇO TUBULAR CADEIRA FIXA EM TECIDO ESTOFADA ARM. EM AÇO TUBULAR	700	000000035599	BANCO EM MADEIRA C/ 03 LUGARES ARM. MADEIRA
		·			
617	0000000034815	CADEIRA FIXA EM TECIDO ESTOFADA ARM. EM AÇO TUBULAR	701	0000000035602	MESA EM MADEIRA C/ 02 GAVETAS ARM. EM MADEIRA
618	0000000034842	CADEIRA FIXA EM TECIDO ESTOFADA ARM. EM AÇO TUBULAR	702	0000000035605	MESA EM MADEIRA C/3 GAVETAS ARM. MADEIRA
619	0000000034859	MESA EM MELAMÍNICO PARA MICRO ESTRUTURA EM AÇO	703	0000000035608	CADEIRA EM ALMOFADA COR PRETA ARM. AÇO
620	0000000034862	MESA EM MELAMÍNICO PARA MICRO ESTRUTURA EM AÇO	704	0000000035611	NO BREAK MICROPROCESSADOR 1,2 KVA
621	0000000034865	MESA EM MELAMÍNICO PARA MICRO ESTRUTURA EM AÇO	705	0000000035612	NO BREAK MICROPROCESSADOR 1,2 KVA
622	0000000034866	MESA EM MELAMÍNICO PARA MICRO ESTRUTURA EM AÇO	706	0000000035619	MESA EM MADEIRA C/ARM. EM AÇO S/GAVETAS MED. 73X50
623	000000034867	MESA EM MELAMÍNICO PARA MICRO ESTRUTURA EM AÇO	707	0000000035628	BANCO EM MADEIRA ARMACAO EM MADEIRA MED. 190X38X46
624	000000034868	MESA EM MELAMÍNICO PARA MICRO ESTRUTURA EM AÇO	708	0000000035629	ARMÁRIO EM MADEIRA C/02 PORTAS MED. 86X45X78CM
625	000000034869	MESA EM MELAMÍNICO PARA MICRO ESTRUTURA EM AÇO	709	0000000035634	MESA EM MADEIRA C/3 GAVETAS ARM. AÇO MED. 119X71X7
626	000000034882	ARMÁRIO EM MELAMÍNICO C/3 PRATELEIRAS MOD. 1409	710	0000000035635	MESA EM MADEIRA C/3 GAVETAS ARM. AÇO MED. 119X73X7
627	0000000034883	ARMÁRIO EM MELAMÍNICO C/3 PRATELEIRAS MOD. 1409	711	000000035637	MESA P/TELEFONE EM MADEIRA C/RODINHAS E 02 SGAVETA
628	000000034885	MESA EM MADEIRA PARA MÁQUINA DE ESCREVER	712	0000000035640	CADEIRA ESTOFADA EM NAPA C/ARM. EM AÇO
629	0000000034886	MESA EM MADEIRA COM 03 GAVETAS MED. 75X70X125 CM	713	000000035649	APARELHO DE CHAMADA BINA SOL ID-PLUS
630	0000000034893	CADEIRA FIXA EM PALHINHA TRANÇADA, ARMAÇÃO EM AÇO	714	000000035653	MESA EM MADEIRA C/3 GAV. ARM. EM MADEIRA
631	0000000034895	CADEIRA FIXA EM PALHINHA TRANÇADA, ARMAÇÃO EM AÇO	715	0000000035654	CADEIRA ESTOFADA EM NAPA C/ARM. EM AÇO
632	0000000034896	CADEIRA FIXA EM PALHINHA TRANÇADA, ARMAÇÃO EM AÇO	716	000000035657	MESA EM MADEIRA C/2 GAV. ARM. EM MADEIRA
633	000000034900	CADEIRA FIXA EM PALHINHA TRANÇADA, ARMAÇÃO EM AÇO	717	000000035664	MESA EM MADEIRA C/02 DIV C/RODINHAS MED. 50X50X68
		• • • •			

718	0000000035667	ARMÁRIO EM MADEIRA C/02 PORTAS MED. 85X45X78CM	802	0000000037194	MESA EM COMPENSADO C/2 GAVETAS ARM ACO
719	0000000035668	CADEIRA ESTOFADA EM NAPA MARROM C/ARM. EM AÇO	803	0000000037200	MESA EM COMPENSADO C/ 2 GAVETAS ARM AÇO
		·			·
720	0000000035674	MESA EM COMPENSADO ARM. AÇO C/ 03 GAVETAS	804	0000000037225	MESA EM COMPENSADO C/ 2 GAVETAS ARM AÇO
721	0000000035681	CADEIRA EM MADEIRA C/ ENCOSTO ARM. MADEIRA	805	0000000037228	CADEIRA EM NAPA PRETA C/ ENCOSTO ARM. AÇO
722	0000000035682	CADEIRA EM MADEIRA C/ ENCOSTO ARM. MADEIRA	806	0000000037237	MESA EM MADEIRA C/ 3 GAVETAS ARM. MADEIRA
723	0000000035689	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/ 03 GAVETAS	807	0000000037242	CADEIRA EM NAPA PRETA C/ ENCOSTO ARM. AÇO
724	0000000035690	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/ 03 GAVETAS	808	0000000037244	CADEIRA EM NAPA PRETA C/ ENCOSTO ARM. AÇO
725	0000000035693	MESA EM AÇO C/4 GAVETAS ARM. AÇO MED. 106X61X77	809	0000000037247	MESA EM AÇO C/ 04 GAVETAS ARM. AÇO MED. 106X61X77
726	0000000035712	MESA EM MADEIRA ARM MADEIRA C/2 DIVISÕES C/RODINHA	810	0000000037248	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/ 03 GAVETAS
727	0000000035714	ARMÁRIO EM MADEIRA C/02 PORTAS MED. 90X50X71CM	811	0000000037264	CONDICIONADOR DE AR 10000 BTUS LINHA SILENCIOSA
728	0000000035715	MESA EM MADEIRA C/ 06 GAVETAS MED. 160X079X074CM	812	000000037267	CONDICIONADOR DE AR 7000 BTUS MARCA CONSUL S/SÉRIE
729	0000000035719	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/APOIO DE BRACO	813	0000000037272	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMÍNICO COR AREIA
		•			
730	0000000035722	CADEIRA C/ ALMOFADA EM NAPA C/ ENCOSTO	814	0000000037273	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMÍNICO COR AREIA
731	0000000035729	POLTRONA EM NAPA C/ARM. EM MADEIRA	815	0000000037276	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMÍNICO COR AREIA
732	0000000035735	MESA EM MADEIRA C/ARM. EM MADEIRA C/02 DIV. C/RODA	816	0000000037277	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMÍNICO COR AREIA
733	0000000035736	MESA EM MADEIRA C/ARM. EM MADEIRA C/06 GAVETAS MED	817	0000000037278	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMÍNICO COR AREIA
734	0000000035743	CADEIRA ESTOFADA EM NAPA ARM. AÇO C/RODAS	818	0000000037280	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMÍNICO COR AREIA
735	0000000035745	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/ APOIO DE BRAÇO	819	0000000037285	BEBEDOURO ELÉTRICO PARA GARRAFÃO COM GABINETE
736	0000000035747	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/ APOIO DE BRAÇO	820	0000000037288	BEBEDOURO ELÉTRICO PARA GARRAFÃO COM GABINETE
737	0000000035754	CADEIRA ESTOFADA EM NAPA C/ARMAÇÃO AÇO C/ROD	821	0000000037292	BEBEDOURO ELÉTRICO PARA GARRAFÃO COM GABINETE
738	0000000035761	CONDICIONADOR DE AR MARCA CONSUL 7000BTUS S/N SÉRIE	822	0000000037293	BEBEDOURO ELÉTRICO PARA GARRAFÃO COM GABINETE
739	0000000035766	CADEIRA EM NAPA C/ARM AÇO FIXA	823	0000000037295	BEBEDOURO ELÉTRICO PARA GARRAFÃO COM GABINETE
740	0000000035769	MESA EM AÇO C/ 04 GAVETAS ARM. AÇO MED. 106X61X79	824	0000000037298	BEBEDOURO ELÉTRICO PARA GARRAFÃO COM GABINETE
		·			
741	0000000035775	CADEIRA MADEIRA ARM. AÇO FIXA	825	0000000037303	ESTABILIZADOR REVOLUTION SMS MOD. URE 1000BI FAX N
742	0000000035777	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/1 GAVETA	826	0000000037305	ESTABILIZADOR REVOLUTION SMS MOD. URE 1000BI FAX N
743	0000000035779	MESA EM COMPENSADO ARM, EM AÇO C/ 3 GAVETAS	827	0000000037310	ESTABILIZADOR REVOLUTION SMS MOD. URE 1000BI FAX N
744	0000000035789	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/ 01 GAVETA	828	0000000037313	ESTABILIZADOR REVOLUTION SMS MOD. URE 1000BI FAX N
745	0000000035790	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/ APOIO DE BRAÇO	829	0000000037314	ESTABILIZADOR REVOLUTION SMS MOD. URE 1000BI FAX N
746	0000000035792	CADEIRA FIXA INDUSTRIAL S/ APOIO DE BRAÇO	830	0000000037315	ESTABILIZADOR REVOLUTION SMS MOD. URE 1000BI FAX N
747	0000000035794	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/ 01 GAVETA	831	0000000037319	VENTILADOR ARNO MODELO NV-32 30 CM CLASSIC S/SÉRIE
748	0000000035795	BEBEDOURO ELETRICO P/ GARRAFAO C/ REVERSAO 220	832	0000000037324	VENTILADOR ARNO MODELO NV-32 30 CM CLASSIC S/SÉRIE
749	0000000035797	CADEIRA EM PALHINHA SIMPLES ARM. AÇO	833	0000000037328	VENTILADOR ARNO MODELO NV-32 30 CM CLASSIC S/SÉRIE
750	0000000035800	MESA EM COMPENSADO ARM. AÇO C/03 GAVETAS	834	0000000037332	VENTILADOR ARNO MODELO NV-32 30 CM CLASSIC S/SÉRIE
751	0000000035807	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODAS	835	0000000037333	VENTILADOR ARNO MODELO NV-32 30 CM CLASSIC S/SÉRIE
752	0000000035809	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODAS	836	0000000037336	VENTILADOR ARNO MODELO NV-32 30 CM CLASSIC S/SÉRIE
753	0000000035810	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODAS	837	0000000037345	FOGÃO INDUSTRIAL DE 6 BOCAS C/FORNO MODELO CH6B MA
754	0000000035814	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODAS	838	0000000037356	MESA LATERAL EM AÇO MED. 200X70X90 CM
755	0000000035816	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODAS	839	0000000037357	MESA LATERAL EM AÇO MED. 400X90X90 CM
756	0000000035819	MESA EM MELAMÍNICO ARM. AÇO PARA IMPRESSORA	840	0000000037411	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO DIRETOR
757	0000000035820	MESA EM MELAMÍNICO ARM. AÇO PARA IMPRESSORA	841	0000000037417	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO DIRETOR
758	0000000035822	MESA EM MELAMÍNICO ARM. AÇO PARA IMPRESSORA	842	0000000037418	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO DIRETOR
759	0000000035824	MESA EM MELAMÍNICO ARM. AÇO PARA IMPRESSORA	843	0000000037421	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO DIRETOR
760	0000000035826	MESA EM MELAMÍNICO ARM. AÇO PARA IMPRESSORA	844	0000000037422	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO DIRETOR
761	0000000035828	MESA EM MELAMÍNICO ARM. AÇO PARA IMPRESSORA	845	0000000037426	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO DIRETOR
762	0000000035830	MESA EM MELAMÍNICO ARM. AÇO PARA IMPRESSORA	846	0000000037427	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO DIRETOR
763	0000000035832	MESA EM MELAMÍNICO ARM. AÇO PARA IMPRESSORA	847	0000000037429	MESA PARA COMPUTADOR EM MELAMÍNICO COR AREIA
764	0000000035833	MESA EM MELAMÍNICO ARM. AÇO PARA IMPRESSORA	848	0000000037451	APARELHO DE FAC-SIMILE PERSONAL 255, COR PRETA
765	0000000035843	MESA EM MELAMÍNICO ARMAÇÃO EM AÇO COM 04 GAVETAS	849	0000000037452	APARELHO DE FAC-SIMILE PERSONAL 255, COR PRETA
766	0000000035844	MESA EM MELAMÍNICO ARMAÇÃO EM AÇO COM 04 GAVETAS	850	0000000037454	APARELHO DE FAC-SIMILE PERSONAL 255, COR PRETA
767	0000000035846	MESA EM MELAMÍNICO ARMAÇÃO EM AÇO COM 04 GAVETAS	851	0000000037457	APARELHO DE FAC-SIMILE PERSONAL 255, COR PRETA
768	0000000035847	MESA EM MELAMÍNICO ARMAÇÃO EM AÇO COM 04 GAVETAS	852	0000000037463	APARELHO DE FAC-SIMILE PERSONAL 255, COR PRETA
769	0000000035848	MESA EM MELAMÍNICO ARMAÇÃO EM AÇO COM 04 GAVETAS	853	0000000037464	APARELHO DE FAC-SIMILE PERSONAL 255, COR PRETA
770	0000000035849	MESA EM MELAMÍNICO ARMAÇÃO EM AÇO COM 04 GAVETAS	854	0000000037466	APARELHO DE FAC-SIMILE PERSONAL 255, COR PRETA
771	0000000035850	MESA EM MELAMÍNICO ARMAÇÃO EM AÇO COM 04 GAVETAS	855	0000000037467	APARELHO DE FAC-SIMILE PERSONAL 255, COR PRETA
772	0000000035852	MESA EM MELAMÍNICO ARMAÇÃO EM AÇO COM 04 GAVETAS	856	0000000037475	CONDICIONADOR DE AR, MARCA ELGIN, 7500 BTUS
773	0000000035857	MESA EM MELAMÍNICO ARMAÇÃO EM AÇO COM 04 GAVETAS	857	0000000037477	CONDICIONADOR DE AR, MARCA ELGIN, 7500 BTUS
774	0000000035858	MESA EM MELAMÍNICO ARMAÇÃO EM AÇO COM 04 GAVETAS	858	0000000037480	CONDICIONADOR DE AR, MARCA ELGIN, 7500 BTUS
775	0000000035859	MESA EM MELAMÍNICO ARMAÇÃO EM AÇO COM 04 GAVETAS	859	0000000037482	CONDICIONADOR DE AR, MARCA ELGIN, 7500 BTUS
776	0000000035862	MESA EM MELAMÍNICO ARMAÇÃO EM AÇO COM 04 GAVETAS	860	0000000037483	CONDICIONADOR DE AR, MARCA ELGIN, 7500 BTUS
777	000000035863	MESA EM MELAMINICO ARMAÇÃO EM AÇO COM 04 GAVETAS	861	0000000037403	CONDICIONADOR DE AR, MARCA ELGIN, 7500 BTUS
		•			
778	0000000035871	MESA EM MELAMÍNICO ARMAÇÃO EM AÇO COM 04 GAVETAS	862	0000000037498	CONDICIONADOR DE AR, MARCA ELGIN, 7500 BTUS
779	0000000035874	AGLUTINOSCÓPIO 220V MOD. EA-20 SÉRIE 53520	863	0000000037508	BELICHE EM MADEIRA COM ESCADA MED. 80X200X139 CM
780	0000000035896	CONDICIONADOR DE AR CONSUL 10000 BTUS COR BRANCA	864	0000000037509	BELICHE EM MADEIRA COM ESCADA MED. 80X200X139 CM
781	0000000035898	VENTILADOR DE TETO LAQ. BEGE/BEGE COM GLOBO EM AÇO	865	0000000037510	BELICHE EM MADEIRA COM ESCADA MED. 80X200X139 CM
782	0000000035902	CPU BYTE ON PENTIUM III 600 MHZ 64 MB PLACA DE VÍDEO	866	0000000037532	BANCO EM MADEIRA DE JOJOBA MED. 3,00 X 0,40 X 0,50
783	0000000035951	NO BREAK ESTABILIZADO 1.2 KVA KSB 1200	867	000000037533	BANCO EM MADEIRA DE JOJOBA MED. 3,00 X 0,40 X 0,50
784	0000000035954	NO BREAK ESTABILIZADO 1.2 KVA KSB 1200	868	0000000037534	BANCO EM MADEIRA DE JOJOBA MED. 3,00 X 0,40 X 0,50
785	0000000035956	NO BREAK ESTABILIZADO 1.2 KVA KSB 1200	869	0000000037537	BANCO EM MADEIRA DE JOJOBA MED. 3,00 X 0,40 X 0,50
786	0000000035958	NO BREAK ESTABILIZADO 1.2 KVA KSB 1200	870	0000000037539	BANCO EM MADEIRA DE JOJOBA MED. 3,00 X 0,40 X 0,50
787	0000000035959	NO BREAK ESTABILIZADO 1.2 KVA KSB 1200	871	0000000037543	BANCO EM MADEIRA DE JOJOBA MED. 3,00 X 0,40 X 0,50
788	0000000037020	MESA PARA IMPRESSORA EM MELAMÍNICO COR CINZA	872	0000000037544	BANCO EM MADEIRA DE JOJOBA MED. 3,00 X 0,40 X 0,50
789	0000000037057	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/03 GAVETAS	873	0000000037547	BANCO EM MADEIRA DE JOJOBA MED. 3,00 X 0,40 X 0,50
790	0000000037059	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/02 GAVETAS	874	0000000037548	BANCO EM MADEIRA DE JOJOBA MED. 3,00 X 0,40 X 0,50
791	0000000037078	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/01 GAVETA	875	0000000042707	VENTILADOR DE MESA, MARCA KENMORE OSC 40CM, CONTIN
792	0000000037080	MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARM AÇO	876	0000000042710	VENTILADOR DE MESA, MARCA KENMORE OSC 40CM, CONTIN
793	0000000037097	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/02 GAVETAS	877	0000000042712	APARELHO DE FAX MARCA SHARP MOD. UX44
794	0000000037098	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/ 03 GAVETAS	878	0000000042712	MESA EM BP 18MM PVC POST-FORMING, ARMAÇÃO EM AÇO
795	0000000037100	MESA EM COMPENSADO ARM AÇO C/1 GAVETA	879	0000000042743	MESA C/ REVESTIMENTO EM MELAMÍNICO C/ 4 GAVETAS
796	0000000037110	VETILADOR DE TETO C/ 03 PALHETAS C/ CHAVE DE REVER	880	0000000057653	MESA C/ REVESTIMENTO EM MELAMÍNICO C/ 4 GAVETAS
797	0000000037115	MESA EM COMPENSADO C/ 06 GAVETAS ARM. EM MADEIRA	881	0000000057655	MESA C/ REVESTIMENTO EM MELAMÍNICO C/ 4 GAVETAS
798	0000000037113	MESA P/ MAQUINA DAT EM COMPENSADO ARM AÇO	882	0000000057655	MESA C/ REVESTIMENTO EM MELAMÍNICO C/ 4 GAVETAS
799	0000000037120	ARMARIO EM MADEIRA ARM. MADEIRA C/02 PORTAS	883	0000000057669	MESA C/ REVESTIMENTO EM MELAMÍNICO C/ 4 GAVETAS MESA C/ REVESTIMENTO EM MELAMÍNICO C/ 4 GAVETAS
800	0000000037155	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA C/ RODAS	884	0000000057609	MESA C/ REVESTIMENTO EM MELAMÍNICO C/ 4 GAVETAS MESA C/ REVESTIMENTO EM MELAMÍNICO C/ 4 GAVETAS
801	0000000037160	CADEIRA EM NAPA PRETA C/ ENCOSTO ARM. AÇO	885	0000000057671	MESA C/ REVESTIMENTO EM MELAMÍNICO C/ 4 GAVETAS MESA C/ REVESTIMENTO EM MELAMÍNICO C/ 4 GAVETAS
UUI	00000000001103	ONDERVIEW INDICATING OF ENGOGED ARM. AGO	000	00000000001012	MILON OF NEVESTIMENTO ENFINELANTINIOU OF 4 DAYETAS

886	0000000057673	MESA C/ REVESTIMENTO EM MELAMÍNICO C/ 4 GAVETAS	970	0000000083614	MESA EM BP 18MM PVC POST-FORMING, ARMAÇÃO EM AÇO,
887	0000000057680	MESA C/ REVESTIMENTO EM MELAMÍNICO C/ 4 GAVETAS	971	0000000083620	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIOS, TECIDO EM POLIPROPILENO
888	0000000057694	MESA C/ REVESTIMENTO EM MELAMÍNICO C/ 4 GAVETAS	972	0000000083626	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIOS, TECIDO EM POLIPROPILENO
889	000000057696	MESA C/ REVESTIMENTO EM MELAMÍNICO C/ 4 GAVETAS	973	0000000083627	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIOS, TECIDO EM POLIPROPILENO
890	000000057697	MESA C/ REVESTIMENTO EM MELAMÍNICO C/ 4 GAVETAS	974	0000000083631	CADEIRA GIRATÓRIA COM RODÍZIOS, TECIDO EM POLIPROPILENO
891	0000000057700	MESA C/ REVESTIMENTO EM MELAMÍNICO C/ 4 GAVETAS	975	0000000084097	MESA SEM GAVETA EM MELAMÍNIO, FIXAÇÃO LATERAL
892	0000000057701	MESA C/ REVESTIMENTO EM MELAMÍNICO C/ 4 GAVETAS	976	0000000084098	MESA SEM GAVETA EM MELAMÍNIO, FIXAÇÃO LATERAL
893	0000000057707	MESA C/ REVESTIMENTO EM MELAMÍNICO C/ 4 GAVETAS	977	0000000104528	CADEIRA FIXA ESQUI EM TECIDO AZUL, MOD. TC 41
894	0000000057769	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	978	0000000106613	MESA EM MELAMINICO PARA COMPUTADOR, MODELO 2226
895	0000000057774	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	979	0000000106614	MESA EM MELAMINICO PARA COMPUTADOR, MODELO 2226
896	0000000057775	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	980	0000000106615	MESA EM MELAMINICO PARA COMPUTADOR, MODELO 2226
897	0000000057780	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	981	0000000106616	MESA EM MELAMINICO PARA COMPUTADOR, MODELO 2226
898	0000000057785	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	982	000000106622	MESA EM MELAMINICO PARA COMPUTADOR, MODELO 2226
899	0000000057799	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	983	000000106625	VÍDEO CASSETE VHS, MARCA PHILCO, MODELO PVC - HF20
900	0000000057810	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	984	0000000109345	UNIDADE EVAPORADORA DE AR CONDICIONADO, MARCA TOTA
901	0000000057812	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	985	0000000110022	MESA EM MELAMÍNICO MOD 2132 C/ 2 GAV, MOD. 2153
902	0000000057819	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	986	0000000110023	MESA EM MELAMÍNICO MOD 2132 C/ 2 GAV, MOD. 2153
903	0000000057820	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	987	0000000110024	MESA EM MELAMÍNICO MOD 2132 C/ 2 GAV, MOD. 2153
904	0000000057822	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	988	0000000110025	MESA EM MELAMÍNICO MOD 2132 C/ 2 GAV, MOD. 2153
905	0000000057824	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	989	0000000110029	CADEIRA SECRETÁRIA COM RODÍZIOS EM TECIDO POLIPROPILENO
906	0000000057825	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	990	0000000110030	CADEIRA SECRETÁRIA COM RODÍZIOS EM TECIDO POLIPROPILENO
907	0000000057827	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	991	0000000110032	CADEIRA SECRETÁRIA COM RODÍZIOS EM TECIDO POLIPROPILENO
908	0000000057829	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	992	0000000110034	CADEIRA INTERLOCUTOR COM BRAÇOS FIXA
909	0000000057834	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	993	0000000110036	CADEIRA INTERLOCUTOR COM BRAÇOS FIXA
910	0000000057838	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	994	0000000110037	UNIDADE CONDENSADORA DE AR CONDICIONADO
911	0000000057842	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	995	0000000110063	MONITOR, MARCA SANSUNG SYNC MASTER, 753V, MOD. AQ1
912	0000000057845	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	996	0000000110068	ESTABILIZADOR ENERMAX WINPART, 1.0 KVA, SÉRIE: 2K1
913	0000000057848	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	997	0000000110070	MONITOR, MARCA METRON 17 POLEGADAS, MOD. PK 772
914	0000000057850	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	998	0000000110071	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP, COLOR KESKJET
915	0000000057858	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	999	0000000110084	CPU MARCA METRON CORPORATE MOD. 3200
916	0000000057864	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	1000	0000000110085	MONITOR, MARCA METRON 17 POLEGADAS, MOD. PK 772
917	0000000057867	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	1001	0000000110003	MESA EM FÓRMICA, PARA IMPRESSORA, MARCA BURIT
918	0000000057875	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	1002	0000000110106	MESA EM FÓRMICA, PARA IMPRESSORA, MARCA BURIT
919	0000000057878	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	1003	0000000110107	MESA EM FÓRMICA, PARA IMPRESSORA, MARCA BURIT
920	0000000057879	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	1004	0000000110111	MESA EM FÓRMICA, PARA MICROCOMPUTADOR, MARCA GGM
921	0000000057882	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	1005	0000000110113	MESA EM FÓRMICA, PARA MICROCOMPUTADOR, MARCA GGM
922	0000000057887	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	1006	0000000110116	MESA EM FÓRMICA, PARA MICROCOMPUTADOR, MARCA GGM
923	0000000057889	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	1007	0000000110118	MESA EM FÓRMICA, PARA MICROCOMPUTADOR, MARCA GGM
924	0000000057896	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	1008	0000000110126	CADEIRA GIRATÓRIA C/RODAS, PARA DIGITADOR,
925	0000000057898	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR COM ASSENTO E ENCOSTO	1009	0000000110128	CADEIRA GIRATÓRIA C/RODAS, PARA DIGITADOR,
926	0000000057901	CADEIRA GIRATÓRIA S/BRAÇO, ARMAÇÃO TUBULAR	1010	0000000110129	CADEIRA GIRATÓRIA C/RODAS, PARA DIGITADOR,
927	0000000057906	CADEIRA GIRATÓRIA S/BRAÇO, ARMAÇÃO TUBULAR	1011	0000000110130	CADEIRA GIRATÓRIA C/RODAS, PARA DIGITADOR,
928	0000000057908	CADEIRA GIRATÓRIA S/BRAÇO, ARMAÇÃO TUBULAR	1012	0000000110146	FAC - SÍMILE F 520 MARCA TCÊ COR GRAFITTE 240 V
929	0000000057912	CADEIRA GIRATÓRIA S/BRAÇO, ARMAÇÃO TUBULAR	1013	0000000110140	FAC - SÍMILE F 520 MARCA TCÊ COR GRAFITTE 240 V
930	0000000057914	CADEIRA GIRATÓRIA S/BRAÇO, ARMAÇÃO TUBULAR	1014	0000000110157	FAC - SÍMILE F 520 MARCA TCÊ COR GRAFITTE 240 V
931	0000000057923	CADEIRA GIRATÓRIA S/BRAÇO, ARMAÇÃO TUBULAR	1015	0000000110167	FAC - SÍMILE F 520 MARCA TCÊ COR GRAFITTE 240 V
932	0000000057933	FOGAO C/ 02 BOCAS ALTA PRESSAO S/ FORNO S/ SERIE	1016	0000000110174	FAC - SÍMILE F 520 MARCA TCÊ COR GRAFITTE 240 V
933	0000000057935	APARELHO DE AR CONDICIONADO MARCA ELGIN 10000BTUS	1017	0000000110176	FAC - SÍMILE F 520 MARCA TCÊ COR GRAFITTE 240 V
934	0000000057942	CADEIRA INTERLOCUTOR FIXA C/BRAÇO EM TECIDO POLIPROPILENO	1018	0000000110177	FAC - SÍMILE F 520 MARCA TCÊ COR GRAFITTE 240 V
935	0000000057953	CADEIRA GIRATÓRIA EM TECIDO POLIPROPILENO	1019	0000000110184	FAC - SÍMILE F 520 MARCA TCÊ COR GRAFITTE 240 V
936	0000000057954	CADEIRA GIRATÓRIA EM TECIDO POLIPROPILENO	1020	0000000111546	CONDICIONADOR DE AR, 18.500BTUS, MARCA LG, MOD. WM
937	0000000065951	MESA PARA ESCRITÓRIO EM MELAMINO, COR CINZA	1021	0000000111548	RACK TODO EM MADEIRA, C/ DIVIS. P/ TV, VÍDEO E SOM
938	0000000065952	MESA PARA ESCRITÓRIO EM MELAMINO, COR CINZA	1022	0000000111610	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 8.300 BTUS, 220 VOL
939	0000000065969	CADEIRA FIXA, ESTR. TUBULAR	1023	0000000111620	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 8.300 BTUS, 220 VOL
940	0000000065973	CADEIRA FIXA, ESTR. TUBULAR	1024	0000000111625	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 8.300 BTUS, 220 VOL
941	0000000066013	NO BREAK, 1.2KVA FREQUENCIA 60MZ	1025	0000000111635	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 8.300 BTUS, 220 VOL
942	0000000066089	MESA PARA MICROCOMPUTADOR REVESTIDA COM LAMINADO	1026	0000000111638	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 8.300 BTUS, 220 VOL
943	0000000066170	CADEIRA P/ DIGITADOR, GIRATÓRIA S/ BRAÇOS, ESPUMA	1027	0000000111639	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 8.300 BTUS, 220 VOL
944	0000000066183	CADEIRA P/ DIGITADOR, GIRATÓRIA S/ BRAÇOS, ESPUMA	1028	0000000111646	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 8.300 BTUS, 220 VOL
945	0000000066186	CADEIRA P/ DIGITADOR, GIRATÓRIA S/ BRAÇOS, ESPUMA	1029	0000000111653	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 8.300 BTUS, 220 VOL
946	0000000066198	CADEIRA P/ DIGITADOR, GIRATÓRIA S/ BRAÇOS, ESPUMA	1030	0000000111654	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 8.300 BTUS, 220 VOL
947	0000000066247	CADEIRA GIRATÓRIA, EM TECIDO	1031	0000000111655	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 8.300 BTUS, 220 VOL
948	0000000066336	VENTILADOR DE TETO, 4 PALETAS METÁLICAS, 220V	1032	0000000111659	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 8.300 BTUS, 220 VOL
949	0000000068440	MESA SEM GAVETAS, C/ BP DE 18MM, ESTRUTURA METÁLICA	1033	0000000111662	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 8.300 BTUS, 220 VOL
950	0000000068763	NO BREAK 1.2 KVA COM BATERIA MARCA MANAGER II L SER	1034	0000000111663	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 8.300 BTUS, 220 VOL
951	0000000082897	NO BREAK, MOD. USM BI, MARCA SMS, 0,650KVA	1035	0000000111668	APARELHO DE AR CONDICIONADO DE 8.300 BTUS, 220 VOL
952	0000000082948	NO BREAK, MOD. USM BI, MARCA SMS, 0,650KVA	1036	0000000111672	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO
953	0000000083048	NO BREAK, MARCA CMM 1.2KVA, S/SÉRIE	1037	0000000111673	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO
954	0000000083174	MESA PARA MÁQUINA DE ESCREVER, MOD. 2017	1038	0000000111681	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO
955	0000000083181	CADEIRA GIRATÓRIA EM TECIDO, S/BRAÇOS	1039	0000000111686	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO
956	0000000083182	CADEIRA GIRATÓRIA EM TECIDO, S/BRAÇOS	1040	0000000111687	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO
957	0000000083183	CADEIRA GIRATÓRIA EM TECIDO, TIPO DIRETOR	1041	0000000111691	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO
958	0000000083187	CADEIRA FIXA EM NAPA, PÉS PALITO COM ASSENTO E ENCOSTO	1042	0000000111696	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO
959	0000000083188	CADEIRA FIXA EM NAPA, PÉS PALITO COM ASSENTO E ENCOSTO	1043	0000000111703	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO
960	0000000083189	CADEIRA FIXA EM NAPA, PÉS PALITO COM ASSENTO E ENCOSTO	1044	0000000111704	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO
961	0000000083190	CADEIRA FIXA EM NAPA, PÉS PALITO COM ASSENTO E ENCOSTO	1045	0000000111708	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO
962	0000000083193	CADEIRA FIXA EM NAPA, PÉS PALITO COM ASSENTO E ENCOSTO	1046	0000000111709	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO
963	0000000083196	CADEIRA FIXA EM NAPA, PÉS PALITO COM ASSENTO E ENCOSTO	1047	0000000111715	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO
964	0000000083199	CADEIRA FIXA EM NAPA, PÉS PALITO COM ASSENTO E ENCOSTO	1048	0000000111718	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO
965	0000000083208	BEBEDOURO ELÉTRICO A PRESSÃO, 2 TORNEIRAS	1049	0000000111719	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO
966	0000000083210	CONDICIONADOR DE AR, 6.000BTUS, 220V	1050	0000000111723	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO
967	0000000083212	FOGÃO INDUSTRIAL 8 Q 8 BOCAS 01 GRELHA MARCA PROGA	1051	0000000111732	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO
968	0000000083213	TELEVISÃO COLORIDA MARCA CCE HPS 2005 20 POLEGADAS	1052	0000000111736	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO
969	0000000083215	COIFA PARA FOGÃO INDUSTRIAL EM ZINCO	1053	0000000111738	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO

1054	0000000111743	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO	1138	0000000126608	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO
1055	0000000111751	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO	1139	0000000126619	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO
1056	0000000111753	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO	1140	0000000126620	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO
1057	0000000111759	CADEIRA GIRATÓRIA, TIPO SECRETÁRIA, EM TECIDO	1141	0000000126621	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO
1058	0000000111781	CADEIRA GIRATÓRIA ALMOFADADA, TIPO DIRETOR	1142	0000000126627	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO
1059	0000000111799	CADEIRA GIRATÓRIA ALMOFADADA, TIPO DIRETOR	1143	0000000126629	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO
1060	0000000111733	CADEIRA GIRATÓRIA ALMOFADADA, TIPO DIRETOR	1144	0000000126630	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO
		CADEIRA GIRATÓRIA ALMOFADADA, TIPO DIRETOR			MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
1061	0000000111806		1145	0000000126657	
1062	0000000111807	CADEIRA GIRATORIA ALMOFADADA, TIPO DIRETOR	1146	0000000126660	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
1063	0000000111811	CADEIRA GIRATÓRIA ALMOFADADA, TIPO DIRETOR	1147	0000000126667	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
1064	0000000111824	CADEIRA GIRATÓRIA ALMOFADADA, TIPO DIRETOR	1148	0000000126673	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
1065	0000000111831	CADEIRA GIRATÓRIA ALMOFADADA, TIPO DIRETOR	1149	0000000126676	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
1066	0000000111832	CADEIRA GIRATÓRIA ALMOFADADA, TIPO DIRETOR	1150	0000000126687	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
1067	0000000111833	CADEIRA GIRATÓRIA ALMOFADADA, TIPO DIRETOR	1151	0000000126690	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
1068	0000000111834	CADEIRA GIRATÓRIA ALMOFADADA, TIPO DIRETOR	1152	0000000126692	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
1069	0000000111835	CADEIRA GIRATÓRIA ALMOFADADA, TIPO DIRETOR	1153	0000000126693	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
1070	0000000111840	CADEIRA GIRATÓRIA ALMOFADADA, TIPO DIRETOR	1154	0000000126695	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
1071	0000000111850	CADEIRA GIRATÓRIA ALMOFADADA, TIPO DIRETOR	1155	0000000126696	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
1072	0000000111855	VENTILADOR DE MESA, 3 VELOCIDADES	1156	0000000126698	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
1073	0000000111856	VENTILADOR DE MESA, 3 VELOCIDADES	1157	0000000126699	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
1074	0000000111000	MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL, MARCA FACIT, S/SÉRIE	1158	0000000126702	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
1075	0000000113791	MESA PARA MICRO IMPRESSORA COM 2 TAMPAS	1159	0000000126703	MESA ESCRIVANINHA EM MELAMÍNICO, COR CINZA, 4 GAVETAS
1076	0000000114076	MESA TIPO ESCRIVANINHAEM MELANINICO	1160	0000000126962	CADEIRA FIXA COM ESPUMA EXPANDIDA, EM TECIDO POLIPROPILENO
1077	0000000126353	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1161	0000000126971	CADEIRA FIXA COM ESPUMA EXPANDIDA, EM TECIDO POLIPROPILENO
1078	0000000126357	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1162	0000000126986	CADEIRA FIXA, TODA EM MADEIRA, COM ENCOSTO
1079	0000000126364	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1163	0000000126994	BEBEDOURO ELÉTRICO PARA GARRAFÃO, MARCA IBBL
1080	0000000126365	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1164	0000000127003	APARELHO DE AR CONDICIONADO C/7500 BTUS
1081	0000000126368	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1165	0000000127047	APARELHO DE FAX, MODELO PERSONAL 275, MARCA BROTHER
1082	0000000126370	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1166	0000000127049	CALCULADORA DE MESA, MARCA ELGIN, 12 DIGITOS
1083	0000000126372	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1167	0000000127053	BEBEDOURO ELÉTRICO PARA GALÃO DE 20 LITROS, COM 02 TORNEIRAS
1084	0000000126373	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1168	0000000127060	BEBEDOURO ELÉTRICO PARA GALÃO DE 20 LITROS, COM 02 TORNEIRAS
1085	0000000126382	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1169	0000000127065	BEBEDOURO ELÉTRICO PARA GALÃO DE 20 LITROS, COM 02 TORNEIRAS
		·			
1086	0000000126387	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1170	0000000127071	BEBEDOURO ELÉTRICO PARA GALÃO DE 20 LITROS, COM 02 TORNEIRAS
1087	0000000126388	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1171	0000000127074	BEBEDOURO ELÉTRICO PARA GALÃO DE 20 LITROS, COM 02 TORNEIRAS
1088	0000000126391	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1172	0000000127091	BEBEDOURO ELÉTRICO PARA GALÃO DE 20 LITROS, COM 02 TORNEIRAS
1089	0000000126392	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1173	0000000127105	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, ELTRÔNIC SIDE
1090	0000000126393	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1174	0000000127107	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, ELTRÔNIC SIDE
1091	0000000126394	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1175	0000000127110	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, ELTRÔNIC SIDE
1092	0000000126395	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1176	0000000127111	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, ELTRÔNIC SIDE
1093	0000000126396	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1177	0000000127121	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, ELTRÔNIC SIDE
1094	0000000126401	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1178	0000000127123	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, ELTRÔNIC SIDE
1095	0000000126410	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1179	0000000127124	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, ELTRÔNIC SIDE
1096	0000000126417	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1180	0000000127127	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, ELTRÔNIC SIDE
1097	0000000126431	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1181	0000000127128	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, ELTRÔNIC SIDE
1098	0000000126432	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1182	0000000127129	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, ELTRÔNIC SIDE
1099	0000000126443	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1183	0000000127134	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, ELTRÔNIC SIDE
1100	0000000126446	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1184	0000000127137	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, ELTRÔNIC SIDE
1101	0000000126453	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1185	0000000127138	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, ELTRÔNIC SIDE
1102	0000000126458	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1186	0000000127143	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, ELTRÔNIC SIDE
1103	0000000126462	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1187	0000000127381	HUB 16 PORTAS 10/100 MBITS, MOD. DEF 2616X D LINK
1104	0000000126464	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1188	0000000131336	TERMINAL INTELIGENTE, MESA OPERADORA, MARCA INTELBRÁS
1105	0000000126467	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1189	0000000142979	APARELHO DE FAX, MARCA SHARP, MODELO UX-67
1106	0000000126468	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1190	0000000112010	MESA P/ ESCRITÓRIO, PÉ DUPLO, PERFIL EM PVC RÍGIDO
		· .		0000000155143	
1107	0000000126471	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1191		ARMARIO ALTO, MARCA MARTINUCCI, EM MELAMINICO
1108	0000000126472	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1192	0000000155200	APARELHO DE FAX MARCA PANASONIC, COR PRETO
1109	0000000126475	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1193	0000000155212	ARMÁRIO ALTO, MARCA MARTINUCCI, EM MELAMINICO
1110	0000000126477	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1194	0000000155216	ARMÁRIO ALTO, MARCA MARTINUCCI, EM MELAMINICO
1111	0000000126479	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1195	0000000155221	ARMÁRIO ALTO, MARCA MARTINUCCI, EM MELAMINICO
1112	0000000126488	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1196	0000000155584	CADEIRA GIRATÓRIA TIPO SECRETÁRIA
1113	0000000126489	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1197	0000000156835	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA HP DESK JET
1114	0000000126493	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1198	0000000157704	CALCULADORA DE MESA, MARCA ELGIN, MODELO MR 6122
1115	0000000126499	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1199	0000000157857	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
1116	0000000126507	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1200	0000000157859	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
1117	0000000126511	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1201	0000000157871	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
1118	0000000126527	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1202	0000000157874	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
1119	0000000126528	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1203	0000000157879	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
		·			CADEIRA GIRATORIA, COM RODAS, TIPO SECRETARIA CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
1120	0000000126536	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1204	0000000157882	
1121	0000000126537	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1205	0000000157887	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
1122	0000000126539	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1206	0000000157890	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
1123	0000000126541	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1207	0000000157892	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
1124	0000000126550	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1208	0000000157893	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
1125	0000000126553	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1209	0000000157906	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
1126	0000000126568	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1210	0000000157907	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
1127	0000000126569	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1211	0000000157919	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
1128	0000000126577	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1212	0000000157920	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
1129	0000000126582	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1213	0000000157922	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
1130	0000000126589	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1214	0000000157925	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
1131	0000000126594	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1215	0000000157926	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
		•			
1132	0000000126598	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1216	0000000157930	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
1133	0000000126599	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1217	0000000157933	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
1134	0000000126600	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1218	0000000157940	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
1135	0000000126601	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1219	0000000157955	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
1136	0000000126602	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1220	0000000157960	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA
1137	0000000126604	CADEIRA ARMAÇÃO TUBULAR, COM ASSENTO E ENCOSTO	1221	0000000157963	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA

					,
1222	0000000157975	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA	1306	0000000185163	CADEIRA FIXA, PÉS PALITO, S/ BRAÇOS, C/ ASSENTO
1223	0000000157978	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA	1307	0000000185164	CADEIRA FIXA, PÉS PALITO, S/ BRAÇOS, C/ ASSENTO
1224	0000000157989	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA	1308	0000000185166	CADEIRA FIXA, PÉS PALITO, S/ BRAÇOS, C/ ASSENTO
1225	0000000157990	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, TIPO SECRETÁRIA	1309	0000000185197	CADEIRA BASE GIRATÓRIA C/ RODIZIOS, C/ BRAÇOS
1226	0000000158018	CADEIRA GIRATÓRIA, COM RODAS, COM BRAÇOS	1310	0000000186161	CADEIRA FIXA S/ BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
1227	0000000158069	POLTRONA FIXA, SEM BRAÇOS, ESTOFADO EM ESPUMA	1311	0000000186180	IMPRESSORA JATO DE TINTA MARCA DESKJET 3420
1228	0000000158070	POLTRONA FIXA, SEM BRAÇOS, ESTOFADO EM ESPUMA	1312	0000000186187	CADEIRA FIXA SEM BRAÇOS, ESPALDAR MÉDIO
1229	0000000158110	POLTRONA FIXA, SEM BRAÇOS, ESTOFADO EM ESPUMA	1313	0000000186203	CPU MARCA LG SATÉLITE, MODELO 52X MAX
1230	0000000158151	POLTRONA GIRATÓRIA, COM RODAS, ESPALDAR MÉDIO	1314	0000000193573	AR CONDICIONADO (UNIDADE INTERNA), TIPO SPLIT
1231	0000000158153	POLTRONA GIRATÓRIA, COM RODAS, ESPALDAR MÉDIO	1315	0000000198634	CADEIRA COM ASSENTO E ENCOSTO ESTOFADO EM ESPUMA
1232	0000000158157	POLTRONA GIRATÓRIA, COM RODAS, ESPALDAR MÉDIO	1316	0000000198640	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS, MODELO 105
	0000000158158	POLTRONA GIRATÓRIA, COM RODAS, ESPALDAR MEDIO POLTRONA GIRATÓRIA. COM RODAS. ESPALDAR MÉDIO		0000000198661	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MODELO MANAGER NET USM
1233			1317		
1234	0000000158200	POLTRONA FIXA COM BRAÇOS E PRANCHETA EM MELAMÍNICO	1318	0000000198666	MONITOR 15 POLEGADAS, MARCA PHILIPS, MODELO 105 E,
1235	0000000158245	ESTABILIZADOR MARCA SMS, MODELO REVOLUTION	1319	0000000198669	APARELHO DE FAC-SÍMILE MODELO OFX 250 MARCA OLIVET
1236	0000000158256	COMPUTADOR, MARCA COMPAQ, MODELO EVO D310V, PENTIUM	1320	0000000198673	CADEIRA DE RODA COM PNEUS DIANTEIRO E TRASEIRO
1237	0000000158258	COMPUTADOR, MARCA COMPAQ, MODELO EVO D310V, PENTIUM	1321	0000000198674	AR CONDICIONADO, MARCA ELGIN, MODELO 45EJF10000- 2
1238	0000000158275	COMPUTADOR, MARCA COMPAQ, MODELO EVO D310V, PENTIUM	1322	0000000198699	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MODELO MANAGER NET USM
1239	0000000158277	COMPUTADOR, MARCA COMPAQ, MODELO EVO D310V, PENTIUM	1323	0000000198714	MONITOR COLOR 15 POL. PX/AS 566-DIGIT
1240	0000000158279	COMPUTADOR, MARCA COMPAQ, MODELO EVO D310V, PENTIUM	1324	0000000198718	MICROCOMPUTADOR PROCESSADOR INTEL, CELERON D2.4 GH
1241	0000000158287	COMPUTADOR, MARCA COMPAQ, MODELO EVO D310V, PENTIUM	1325	0000000198719	MICROCOMPUTADOR PROCESSADOR INTEL, CELERON D2.4 GH
1242	0000000158296	COMPUTADOR, MARCA COMPAQ, MODELO EVO D310V, PENTIUM	1326	0000000198724	MONITOR 15 POLEGADAS, RESOLUÇÃO 1024 X 768
		COMPUTADOR, MARCA COMPAQ, MODELO EVO D310V, PENTIUM		0000000138724	NOBREAK MANAGER NET++ 1300VA, AUTOMÁTICO, MARCA SM
1243	0000000158298		1327		
1244	0000000158300	COMPUTADOR, MARCA COMPAQ, MODELO EVO D310V, PENTIUM	1328	0000000198776	MONITOR 17", TELA PLANA, MARCA AOC, MODELO 7F
1245	0000000159260	MONITOR COLOR, 14 POLEGADAS, MARCA KODO, MOD. KCM	1329	0000000198797	SWITCH GERENCIÁVEL, 24 PORTAS 10/100BPS
1246	0000000159263	MINE CÂMERA, MOD. COLOR 0,7 LUX, MARCA KODO	1330	0000000198800	APARELHO DE AR CONDICIONADO, MODELO AEO7F, 7.500 BTUS
1247	0000000159264	MINE CÂMERA, MOD. COLOR 0,7 LUX, MARCA KODO	1331	0000000198835	MINI-CÂMERA COLORIDA, MARCA SEYKON, MODELO COLOR C
1248	0000000159265	MINE CÂMERA, MOD. COLOR 0,7 LUX, MARCA KODO	1332	0000000198836	MINI-CÂMERA COLORIDA, MARCA SEYKON, MODELO COLOR C
1249	0000000159267	MINE CÂMERA, MOD. COLOR 0,7 LUX, MARCA KODO	1333	0000000198837	MINI-CÂMERA COLORIDA, MARCA SEYKON, MODELO COLOR C
1250	0000000159306	MONITOR DE VÍDEO, MARCA COMPAQ, MODELO S5500 26160	1334	0000000198839	MINI-CÂMERA COLORIDA, MARCA SEYKON, MODELO COLOR C
1251	0000000159308	MONITOR DE VÍDEO, MARCA COMPAQ, MODELO S5500 26160	1335	0000000198851	PURIFICADOR DE ÁGUA C/ CONTROLE DE TEMPERATURA
1252	0000000159316	MONITOR DE VÍDEO, MARCA COMPAQ, MODELO S5500 26160	1336	0000000198866	NOBREAK 1.3 KVA, MARCA SMS, MODELO MANAGER NET USM
1252	0000000159310	MONITOR DE VIDEO, MARCA COMPAQ, MODELO S5500 26160	1337	0000000198896	MONITOR COLOR 15 POL. PX/AS 566-DIGIT
1253	0000000159324	MONITOR DE VIDEO, MARCA COMPAQ, MODELO S5500 26160 MONITOR DE VÍDEO, MARCA COMPAQ, MODELO S5500 26160	1338	0000000198901	TERMINAL C/ TELA DE CRISTAL LÍQUIDO C/ 10 POLEGADA
1255	0000000159330	MONITOR DE VÍDEO, MARCA COMPAQ, MODELO S5500 26160	1339	0000000198910	AR CONDICIONADO, C/ CAPACIDADE TÉRMICA DE 10.000 BTUS
1256	0000000159338	MONITOR DE VÍDEO, MARCA COMPAQ, MODELO S5500 26160	1340	0000000198912	AR CONDICIONADO, C/ CAPACIDADE TÉRMICA DE 10.000 BTUS
1257	0000000159340	MONITOR DE VÍDEO, MARCA COMPAQ, MODELO S5500 26160	1341	0000000198960	NO BREAK 1.2KVA, MARCA TOPSONIC, MOD. TOPSTATION
1258	0000000159342	MONITOR DE VÍDEO, MARCA COMPAQ, MODELO S5500 26160	1342	000000198962	DECIBELÍMETRO DIGITAL, MODELO: DL - 4050
1259	0000000159348	MONITOR DE VÍDEO, MARCA COMPAQ, MODELO S5500 26160	1343	0000000198997	PURIFICADOR DE ÁGUA NATURAL E GELADA, MARCA LATINA
1260	0000000159349	MONITOR DE VÍDEO, MARCA COMPAQ, MODELO S5500 26160	1344	000000198998	PURIFICADOR DE ÁGUA NATURAL E GELADA, MARCA LATINA
1261	0000000166356	NO BREAK MODELO KBS 1500 BS MARCA CMM 220 VOLTS	1345	0000000199002	AR CONDICIONADO 7.500 BTU'S, MARCA CONSUL
1262	0000000176100	CONDICIONADOR DE AR, MARCA CÔNSUL, COR BRANCA	1346	0000000199003	AR CONDICIONADO 7.500 BTU'S, MARCA CONSUL
1263	0000000177136	APARELHO DE FAX MARCA SHARP MODELO VX-67	1347	0000000199004	AR CONDICIONADO DE 10.000 BTU'S, MARCA ELECTROLUX
1264	0000000177246	CADEIRA ESTRUTURA FIXA, EM ACO, SANFONADA	1348	0000000199010	APARELHO DE FAX. MARCA PANASONIC. COR PRETO
1265	0000000177240	CADEIRA FIXA. PÉS PALITO, S/BRACOS, C/ASSENTO	1349		APARELHO DE FAX, MARCA PANASONIC, COR PRETO
				0000000199011	
1266	0000000177420	CADEIRA FIXA, PÉS PALITO, S/ BRAÇOS, C/ ASSENTO	1350	0000000199013	APARELHO DE FAX, MARCA PANASONIC, COR PRETO
1267	0000000177530	CADEIRA FIXA, PÉS PALITO, S/ BRAÇOS, C/ ASSENTO	1351	0000000216860	CONDICIONADOR DE AR, 18000 BTUS, MARCA ELGIM
1268	0000000177546	CADEIRA FIXA, PÉS PALITO, S/ BRAÇOS, C/ ASSENTO	1352	0000000225894	APARELHO DE AR CONDICIONADO 10.000 BTUS
1269	0000000177547	CADEIRA FIXA, PÉS PALITO, S/ BRAÇOS, C/ ASSENTO	1353	0000000225895	APARELHO DE AR CONDICIONADO 10.000 BTUS
1270	0000000177549	CADEIRA FIXA, PÉS PALITO, S/ BRAÇOS, C/ ASSENTO	1354	0000000225897	APARELHO DE AR CONDICIONADO 10.000 BTUS
1271	0000000177550	CADEIRA FIXA, PÉS PALITO, S/ BRAÇOS, C/ ASSENTO	1355	0000000225898	APARELHO DE AR CONDICIONADO 10.000 BTUS
1272	0000000177822	CADEIRA FIXA, PÉS PALITO, S/ BRAÇOS, C/ ASSENTO	1356	0000000225905	APARELHO DE FAX MARCA PANASONIC, MODELO KXFT902BR
1273	0000000178951	MICROCOMPUTADOR, MARCA: XPC, C/ HD DE 20GB	1357	0000000225909	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1274	0000000178959	IMPRESSORA MARCA LEXMARK LASER, MODELO E321 C/ 480	1358	0000000225915	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1275	0000000179028	CONDICIONADOR DE AR, MARCA LG, MODELO WGM073FGA	1359	0000000225918	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1276	0000000179035	NOBREAK MARCA SMS MODELO MANAGER	1360	0000000225928	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1277	0000000179036	APARELHO DE FAX, C/ REDISCAGEM AUTOMÁTICA, BOBINA	1361	0000000225930	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1278	0000000179040	CADEIRA ESTRUTURA FIXA, EM ACO, SANFONADA	1362	0000000225939	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
	0000000179040	CADEIRA ESTRUTURA FIXA, EM AÇO, SANFONADA CADEIRA ESTRUTURA FIXA, EM AÇO, SANFONADA	1363	0000000225939	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4 SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1279		·		0000000225940	
1280	0000000179046	CADEIRA ESTRUTURA FIXA, EM AÇO, SANFONADA	1364		SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1281	0000000179049	CADEIRA ESTRUTURA FIXA, EM AÇO, SANFONADA	1365	0000000225949	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1282	0000000179051	CADEIRA ESTRUTURA FIXA, EM AÇO, SANFONADA	1366	0000000225955	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1283	0000000179806	APARELHO DE FAX , REDISCAGEM AUTOMÁTICA	1367	0000000225957	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1284	0000000179814	APARELHO DE FAX , REDISCAGEM AUTOMÁTICA	1368	0000000225958	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1285	0000000179815	APARELHO DE FAX , REDISCAGEM AUTOMÁTICA	1369	0000000225959	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1286	0000000179823	CPU PENTIUM IV, 2,2 GHZ, 256 MB, HD 40 GB	1370	0000000225960	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1287	0000000179834	IMPRESSORA MARCA HP, MODELO DESKJET 5650	1371	0000000225962	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1288	0000000179840	NOBREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER	1372	0000000225969	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1289	0000000179841	NOBREAK MARCA SMS, MODELO MANAGER	1373	0000000225970	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1290	0000000179960	MONITOR COLOR 15 POL. PX/AS 566-DIGIT	1374	0000000225972	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1291	0000000173300	SWITCH NÃO GERENCIÁVEL C/ 24 PORTAS 10/100 MBPS,	1375	0000000225976	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1291	0000000180002	MONITOR COLOR 15 POL. PX/AS 566-DIGIT MARCA PROVIE	1376	0000000225970	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4 SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1293	0000000180036	CPU BYTE ON PREMIUM ATX M. PIII700E1M64H20AM-PLACA	1377	0000000225980	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVIDA
1294	0000000185126	CADEIRA GIRATORIA MODELO EXECUTIVO, C/ ASSENTO	1378	0000000225981	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1295	0000000185130	CADEIRA GIRATORIA MODELO EXECUTIVO, C/ ASSENTO	1379	0000000225983	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1296	0000000185131	CADEIRA GIRATORIA MODELO EXECUTIVO, C/ ASSENTO	1380	0000000225989	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1297	0000000185137	CADEIRA GIRATORIA MODELO EXECUTIVO, C/ ASSENTO	1381	0000000225992	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1298	0000000185138	CADEIRA GIRATORIA MODELO EXECUTIVO, C/ ASSENTO	1382	0000000225997	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1299	0000000185139	CADEIRA GIRATORIA MODELO EXECUTIVO, C/ ASSENTO	1383	0000000226007	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1300	0000000185141	CADEIRA GIRATORIA MODELO EXECUTIVO, C/ ASSENTO	1384	0000000226008	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1301	0000000185153	CADEIRA FIXA, PÉS PALITO, S/ BRAÇOS, C/ ASSENTO	1385	0000000226405	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1302	0000000185154	CADEIRA FIXA, PÉS PALITO, S/ BRAÇOS, C/ ASSENTO	1386	0000000226406	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1303	0000000185155	CADEIRA FIXA, PÉS PALITO, S/ BRAÇOS, C/ ASSENTO	1387	0000000226409	SCANNER, MARCA GENIUS, MOD. COLORPAGE-VIVID4
1304	0000000185158	CADEIRA FIXA, PÉS PALITO, S/BRAÇOS, C/ASSENTO	1388	0000000226432	CONDICIONADOR DE AR SPLIT 60.000 BTUS .EVAPORADORA
1305	0000000185159	CADEIRA FIXA, PÉS PALITO, S/BRAÇOS, C/ASSENTO	1389	0000000228163	MONITOR DE VÍDEO CRT E75, 17", TELA PLANA VGA/SVG
1000	5000000 103 138	S. SELISTI WAS LECTRETE, S. DIVIGOS, G. MOSENTO	1008	0000000220100	

1390	0000000228166	MONITOR DE VÍDEO CRT E75, 17", TELA PLANA VGA/SVG	1474	0000000272663	ESTABILIZADOR DE TENSÃO PARA ESTAÇÃO DE TRABALHO
1391	0000000228167	MICRO COMPUTADOR, THINKCENTER M55 P - PROCESSADOR	1475	0000000272664	ESTABILIZADOR DE TENSÃO PARA ESTAÇÃO DE TRABALHO
1392	0000000228170	MICRO COMPUTADOR, THINKCENTER M55 P - PROCESSADOR	1476	0000000272004	MICROCOMPUTADOR - PROCESSADOR INTEL CORE 2 DUO 2.4
1393	0000000228171	MICRO COMPUTADOR, THINKCENTER M55 P - PROCESSADOR	1477	0000000279405	MICROCOMPUTADOR - PROCESSADOR INTEL CORE 2 DUO 2.4
1394	0000000228172	MICRO COMPUTADOR, THINKCENTER M55 P - PROCESSADOR	1478	0000000279410	MICROCOMPUTADOR - PROCESSADOR INTEL CORE 2 DUO 2.4
1395	0000000231888	APARELHO DE FAX MARCA PANASONIC, MODELO KXFT902B	1479	0000000279414	MICROCOMPUTADOR - PROCESSADOR INTEL CORE 2 DUO 2.4
1396	0000000252481 0000000253904	BEBEDOURO ELÉTRICO VERTICAL DE POLIPROPILENO PAINEL ELETRÔNICO DE CHAMADA DE SINAIS COM 5 DÍGITOS	1480	0000000279416	MICROCOMPUTADOR - PROCESSADOR INTEL CORE 2 DUO 2.4
1398	0000000253904	MONITOR DE 17 POLEGADAS MARCA AOC, MODELO CT700G	1481	0000000279417	MICROCOMPUTADOR - PROCESSADOR INTEL CORE 2 DUO 2.4
1399	0000000254560	DECIBELÍMETRO DIGITAL, MARCA YESTO, MOD. 9011	1482	0000000279418	MICROCOMPUTADOR - PROCESSADOR INTEL CORE 2 DUO 2.4
1400	0000000254564	TORNO DE BANCADA EM FERRO P/PRENDER PEÇA	1483	0000000279426	MICROCOMPUTADOR - PROCESSADOR INTEL CORE 2 DUO 2.4
1401	0000000254600	MICROCOMPUTADOR MARCA LG, PROCESSADOR CELERON 2.13	1484	0000000279437	MICROCOMPUTADOR - PROCESSADOR INTEL CORE 2 DUO 2.4
1402	0000000255906	SWITCH COM 24 PORTAS, MARCA: DLINK, MODELO: DES-10	1485	0000000279447	MICROCOMPUTADOR - PROCESSADOR INTEL CORE 2 DUO 2.4
1403	0000000255907	SWITCH COM 24 PORTAS, MARCA: DLINK, MODELO: DES-10	1486	000000279476	MONITOR DE VÍDEO 17 POLEGADAS LCD, VGA/SVGA
1404	0000000255913 0000000255914	SWITCH COM 24 PORTAS, MARCA: DLINK, MODELO: DES-10 NOBREAK MARCA: SMS, MODELO: MANAGER NET 3+	1487	0000000279478	MONITOR DE VÍDEO 17 POLEGADAS LCD, VGA/SVGA
1406	0000000255916	NOBREAK MARCA: SMS, MODELO: MANAGER NET 3+	1488	0000000279857	IMPRESSORA LASER MARCA XEROX, MODELO PHASER 3124
1407	0000000255917	ESTABILZADOR, MARCA: SMS, MODELO: REVOLUTION	1489	0000000279859	IMPRESSORA LASER MARCA XEROX, MODELO PHASER 3124
1408	0000000255921	ESTABILZADOR, MARCA: SMS, MODELO: REVOLUTION	1490	0000000279862	IMPRESSORA LASER MARCA XEROX, MODELO PHASER 3124
1409	0000000255922	ESTABILZADOR, MARCA: SMS, MODELO: REVOLUTION	1491	0000000279863	IMPRESSORA LASER MARCA XEROX, MODELO PHASER 3124
1410	0000000255925	ESTABILZADOR, MARCA: SMS, MODELO: REVOLUTION	1492	0000000279868	IMPRESSORA LASER MARCA XEROX, MODELO PHASER 3124
1411	0000000255949 0000000258786	NOBREAK MARCA: SMS, MODELO: MANAGER NET 3+ NOBREAK 1400VA, MARCA SMS, MODELO MANAGER NET 3+	1493	0000000279875	IMPRESSORA LASER MARCA XEROX, MODELO PHASER 3124
1413	0000000250760	NO BREAK MICROPROCESSADOR 1,4 KVA	1494	0000000279881	IMPRESSORA MARCA HP. MODELO DESKJET D4260 CB637A
1414	0000000262687	NO BREAK MICROPROCESSADOR 1,4 KVA	1495	0000000279883	IMPRESSORA MARCA HP, MODELO DESKJET D4260 CB637A
1415	0000000262688	NO BREAK MICROPROCESSADOR 1,4 KVA	1496	0000000279885	IMPRESSORA MARCA HP, MODELO DESKJET D4260 CB637A
1416	0000000262698	NO BREAK MICROPROCESSADOR 1,4 KVA	1497	0000000279886	IMPRESSORA MARCA HP. MODELO DESKJET D4260 CB637A
1417	0000000263586	MICROCOMPUTADOR PROCESSADOR INTEL PENTIUM	1498	0000000279889	IMPRESSORA MARCA HP, MODELO DESKJET D4260 CB637A
1418	0000000263587 0000000263592	MICROCOMPUTADOR PROCESSADOR INTEL PENTIUM MONITOR DE VÍDEO DE 17 COM TELA PLANA MARCA LG	1499	0000000281253	PURIFICADOR DE AGUA , MARCA LATINA
1420	0000000263592	MONITOR DE VÍDEO DE 17 COM TELA PLANA MARCA LG	1500	0000000281255	APARELHO DE FAX COM IDENTIFICADOR DE CHAMADAS
1421	0000000263832	MONITOR DE VÍDEO DE 17 COM TELA PLANA MARCA LG	1501	0000000281256	APARELHO DE FAX COM IDENTIFICADOR DE CHAMADAS
1422	0000000263833	MONITOR DE VÍDEO DE 17 COM TELA PLANA MARCA LG	1502	0000000281266	SERVIDOR DE REDE COM PLACA INTEL PRO/1000PTGBIT
1423	0000000263834	MONITOR DE VÍDEO DE 17 COM TELA PLANA MARCA LG	1503	0000000281267	MONITOR DE VÍDEO DE 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC
1424	0000000263835	MONITOR DE VÍDEO DE 17 COM TELA PLANA MARCA LG	1504	0000000281271	MICROCOMPUTADOR, MARCA URMET DARUMA, MODELO PC400
1425	0000000263839	NO BREAK MICROPROCESSADOR 1,4 KVA	1505	0000000281272	SERVIDOR DE REDE COM PLACA INTEL PRO/1000PTGBIT IN
1426 1427	0000000264713 0000000265007	BEBEDOURO COM COLUNA PARA GARRAFÃO DE 20 LITROS NO BREAK MICROPROCESSADOR 1,4 KVA	1506	0000000281281	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL MONOCROMÁTICA
1428	0000000265009	NO BREAK MICROPROCESSADOR 1,4 KVA	1507	0000000281282	SERVIDOR DE REDE COM PLACA INTEL PRO/1000PTGBIT IN
1429	0000000265011	NO BREAK MICROPROCESSADOR 1,4 KVA	1508	0000000281284	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL MONOCROMÁTICA
1430	0000000265019	NO BREAK MICROPROCESSADOR 1,4 KVA	1509	0000000281286	MICROCOMPUTADOR, MARCA URMET DARUMA, MODELO PC400
1431	0000000265021	NO BREAK MICROPROCESSADOR 1,4 KVA	1510	0000000281287	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL MONOCROMÁTICA
1432	0000000265029 0000000265032	NO BREAK MICROPROCESSADOR 1,4 KVA NO BREAK MICROPROCESSADOR 1,4 KVA	1511	0000000295887	NOTEBOOK MARCA LENOVO, MODELO T61
1434	0000000265032	NO BREAK MICROPROCESSADOR 1,4 KVA	1512	0000000295888	NOTEBOOK MARCA LENOVO, MODELO T61
1435	0000000265045	NO BREAK MICROPROCESSADOR 1,4 KVA	1513	0000000295936	MONITOR DE VIDEO 17" FLAT, MARCA SANSUNG
1436	0000000265048	NO BREAK MICROPROCESSADOR 1,4 KVA	1514	0000000312124	IMPRESSORA LASER MACROCROMATICA, MARCA KYOCERA
1437	0000000266787	MICRO COMPUTADOR, THINKCENTER M55 PROCESSADOR INTEL	1515	0000000312125	IMPRESSORA LASER MACROCROMATICA, MARCA KYOCERA
1438	0000000267172	SERVIDOR MARCA IBM, MODELO SYSTEM X3200	1516	0000000312127	APARELHO DVD PLAYER, MARCA PANASONIC, MODELO S27LB
1439	0000000267175 0000000267185	IMPRESSORA A LASER COLORIDA MARCA BROTHER UNIDADE DE TRANSMISSOR E RECEPTOR DE REDE SEM FIOS	1517	0000000312128	APARELHO DE VIDEO CASSATE DE 7 CABEÇAS, MARCA PANA
1441	0000000267186	UNIDADE DE TRANSMISSOR E RECEPTOR DE REDE SEM FIOS	1518	0000000312129	IMPRESSORA JATO DE TINTA, MARCA EPSON,MODELO STYLU
1442	0000000267187	UNIDADE DE TRANSMISSOR E RECEPTOR DE REDE SEM FIOS	1519	0000000318180	APARELHO DE FAX: PAINEL E VISOR EM PORTUGUES
1443	0000000267305	HUB MARCA ENCORE MODELO ENH908-NWY, COM 8 PORTAS	1520	0000000318181	APARELHO DE FAX: PAINEL E VISOR EM PORTUGUES
1444	0000000267306	HUB MARCA ENCORE MODELO ENH908-NWY, COM 8 PORTAS	1521	0000000318182	APARELHO DE FAX: PAINEL E VISOR EM PORTUGUES
1445	0000000267309 0000000267311	HUB MARCA ENCORE MODELO ENH908-NWY, COM 8 PORTAS HUB MARCA ENCORE MODELO ENH908-NWY, COM 8 PORTAS	1522	0000000318183	APARELHO DE FAX: PAINEL E VISOR EM PORTUGUES
1447	0000000267327	HUB MARCA ENCORE MODELO ENH908-NWY, COM 8 PORTAS	1523	0000000318185	APARELHO DE FAX: PAINEL E VISOR EM PORTUGUES
1448	0000000267329	HUB MARCA ENCORE MODELO ENH908-NWY, COM 8 PORTAS	1524	0000000318189	APARELHO DE FAX: PAINEL E VISOR EM PORTUGUES
1449	0000000267341	NOTEBOOK MARCA LENOVO, MODELO LENOVO 3000 N200	1525	0000000318195	GRAMPEADOR INDUSTRIAL, PROFISSIONAL
1450	0000000267344	NOTEBOOK MARCA LENOVO, MODELO LENOVO 3000 N200	1526	0000000336573	NOTEBOOK MARCA LENOVO, MODELO THINKPAD T400
1451	0000000267701	ESTABILIZADOR DE TENSÃO, POTENCIA 2000 VA	1527	0000000341269	SCANNER, MARCA HP, MODELO SCANJET N6350
1452 1453	0000000267705 0000000267707	ESTABILIZADOR DE TENSÃO, POTENCIA 2000 VA ESTABILIZADOR DE TENSÃO, POTENCIA 2000 VA	1528	0000000360556	APARELHO DE FAX DE TAMANHO DO DOCUMENTO 216X600MM
1454	0000000267708	NOBREAK CAPACIDADE 2 KVA, MARCA KVA	1529	0000000360557	APARELHO DE FAX DE TAMANHO DO DOCUMENTO 216X600MM
1455	0000000267709	NOBREAK CAPACIDADE 2 KVA, MARCA KVA	1530	0000000360559	APARELHO DE FAX DE TAMANHO DO DOCUMENTO 216X600MM
1456	0000000267711	NOBREAK CAPACIDADE 2 KVA, MARCA KVA	1531	0000000360561	APARELHO DE FAX DE TAMANHO DO DOCUMENTO 216X600MM
1457	0000000267716	ESTABILIZADOR DE TENSÃO PARA ESTAÇÃO DE TRABALHO	1532	0000000361476	BEBEDOURO PARA GARFAO DE 10 OU 20 LITROS BIVOLT
1458	0000000267720	ESTABILIZADOR DE TENSÃO PARA ESTAÇÃO DE TRABALHO	1533	0000000361490	PURIFICADOR DE AGUA GELADA E NATURAL
1459	0000000267722 0000000267724	ESTABILIZADOR DE TENSÃO PARA ESTAÇÃO DE TRABALHO ESTABILIZADOR DE TENSÃO PARA ESTAÇÃO DE TRABALHO	1534	0000000361493	PURIFICADOR DE AGUA GELADA E NATURAL
1461	0000000267726	ESTABILIZADOR DE TENSÃO PARA ESTAÇÃO DE TRABALHO	1535	0000000361496	PURIFICADOR DE AGUA GELADA E NATURAL
1462	0000000267728	ESTABILIZADOR DE TENSÃO PARA ESTAÇÃO DE TRABALHO	1536	0000000361502	PURIFICADOR DE AGUA GELADA E NATURAL
1463	0000000267729	ESTABILIZADOR DE TENSÃO PARA ESTAÇÃO DE TRABALHO	1537	0000000361504	PURIFICADOR DE AGUA GELADA E NATURAL
1464	0000000267730	ESTABILIZADOR DE TENSÃO PARA ESTAÇÃO DE TRABALHO	1538	0000000361704	BEBEDOURO, PARA GARAFAO PARA 10 OU 20 LITROS
1465	0000000267736	ESTABILIZADOR DE TENSÃO PARA ESTAÇÃO DE TRABALHO	1539	0000000373346	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC MODELO INFOWAY
1466	0000000267738 0000000267739	ESTABILIZADOR DE TENSÃO PARA ESTAÇÃO DE TRABALHO ESTABILIZADOR DE TENSÃO PARA ESTAÇÃO DE TRABALHO	1540	0000000373457	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC MODELO INFOWAY
1468	0000000267739	ESTABILIZADOR DE TENSÃO PARA ESTAÇÃO DE TRABALHO ESTABILIZADOR DE TENSÃO PARA ESTAÇÃO DE TRABALHO	1541	0000000373506	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC MODELO INFOWAY
1469	0000000267742	ESTABILIZADOR DE TENSÃO PARA ESTAÇÃO DE TRABALHO	1542	0000000373622	MONITOR DE VIDEO, MARCA ITAUTEC, 17 POLEGADAS
1470	0000000267746	ESTABILIZADOR DE TENSÃO PARA ESTAÇÃO DE TRABALHO	1543	0000000373639	MONITOR DE VIDEO, MARCA ITAUTEC, 17 POLEGADAS
1471	0000000267748	ESTABILIZADOR DE TENSÃO PARA ESTAÇÃO DE TRABALHO	1544	0000000373703	MONITOR DE VIDEO, MARCA ITAUTEC, 17 POLEGADAS
1472	0000000270618	CARRINHO PARA TRANSPORTE DE GARRAFAS, COM 04 RODAS ESTABILIZADOR DE TENSÃO PARA ESTAÇÃO DE TRABALHO	1545	0000000373709	MONITOR DE VIDEO, MARCA ITAUTEC, 17 POLEGADAS
1413	0000000272662	EGINGLEZIDON DE TENONOT ANN EGINGNO DE TRADALHO	1546	0000000373787	MONITOR DE VIDEO, MARCA ITAUTEC, 17 POLEGADAS

1547	0000000377423	NOBREAK MARCA SMS , MODELO STATION II UST 1200 BJ	1620	0000000418160	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POS-AT
1548	0000000377435	NOBREAK MARCA SMS , MODELO STATION II UST 1200 BJ	1621	0000000418166	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POS-AT
1549	0000000409877	GAVETEIRO VOLANTE, COM RODÍZIOS COM 03 GAVETAS	1622	0000000418177	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POS-AT
1550	0000000410012	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POSATSQ	1623	0000000418178	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POS-AT
1551	0000000410012	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POSATSQ	1624	0000000418189	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POS-AT
					<u>`</u>
1552	0000000410059	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POSATSQ	1625	0000000418192	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POS-AT
1553	0000000410074	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POSATSQ	1626	0000000418204	MONITOR DE VÍDEO MARCA LG, 17 POLEGADAS
1554	0000000410080	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POSATSQ	1627	0000000418209	MONITOR DE VÍDEO MARCA LG, 17 POLEGADAS
1555	0000000410082	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POSATSQ	1628	0000000418213	MONITOR DE VÍDEO MARCA LG, 17 POLEGADAS
1556	0000000410098	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POSATSQ	1629	0000000418214	MONITOR DE VÍDEO MARCA LG, 17 POLEGADAS
1557	0000000410133	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POSATSQ	1630	0000000418229	MONITOR DE VÍDEO MARCA LG, 17 POLEGADAS
1558	0000000410139	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POSATSQ	1631	0000000418249	MONITOR DE VÍDEO MARCA LG, 17 POLEGADAS
1559	0000000410140	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POSATSQ	1632	0000000418253	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POS-AT
1560	0000000410147	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POSATSQ	1633	0000000418259	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POS-AT
1561	0000000410149	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POSATSQ	1634	0000000418280	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POS-AT
1562	0000000410150	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POSATSQ	1635	0000000418281	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POS-AT
1563	0000000410162	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POSATSQ	1636	0000000418291	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POS-AT
1564	0000000410173	MONITOR DE VIDEO MARCA LG LCD 17	1637	0000000418295	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POS-AT
1565	0000000410177	MONITOR DE VIDEO MARCALG LCD 17	1638	0000000418297	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POS-AT
1566	0000000410193	MONITOR DE VIDEO MARCA LG LCD 17	1639	0000000418298	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POS-AT
					<u>`</u>
1567	0000000410236	MONITOR DE VIDEO MARCA LO LOD 17	1640	0000000418299	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POS-AT
1568	0000000410262	MONITOR DE VIDEO MARCALG LCD 17	1641	0000000418302	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC MODELO INFOWAY ST436
1569	0000000410313	MONITOR DE VIDEO MARCA LG LCD 17	1642	0000000418304	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC MODELO INFOWAY SM333
1570	0000000410338	MONITOR DE VIDEO MARCA LG LCD 17	1643	0000000418308	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC MODELO INFOWAY ST436
1571	0000000411222	GAVETEIRO VOLANTE, COM RODÍZIOS COM 03 GAVETAS	1644	0000000418309	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC MODELO INFOWAY ST436
1572	0000000411223	GAVETEIRO VOLANTE, COM RODÍZIOS COM 03 GAVETAS	1645	0000000418312	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC MODELO INFOWAY ST436
1573	0000000415594	CPU, MARCA: HP MODELO: COMPAC DC 5850, HD 160	1646	0000000418313	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC MODELO INFOWAY ST436
1574	0000000415595	CPU, MARCA: HP MODELO: COMPAC DC 5850, HD 160	1647	0000000418316	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC MODELO INFOWAY ST427
1575	0000000415597	CPU, MARCA: HP MODELO: COMPAC DC 5850, HD 160	1648	0000000418328	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC MODELO INFOWAY ST436
1576	0000000415598	CPU, MARCA: HP MODELO: COMPAC DC 5850, HD 160	1649	0000000418334	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC MODELO INFOWAY ST436
1577	0000000415784	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, PROCESSADOR PETIUM	1650	0000000418340	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC MODELO INFOWAY ST436
1578	0000000415786	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, PROCESSADOR PETIUM	1651	0000000418343	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC MODELO INFOWAY ST427
1579	0000000415700	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, PROCESSADOR PETIUM	1652		MONITOR DE VIDEO MARCALG, 19 POLEGADAS
		·		0000000418376	<u>`</u>
1580	0000000415833	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, PROCESSADOR PETIUM	1653	0000000418402	MONITOR DE VIDEO MARCA LG, 19 POLEGADAS
1581	0000000415844	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, PROCESSADOR PETIUM	1654	0000000418411	IMPRESSORA LASER MONOCOMATICA MARCA SAMSUNG MODELO
1582	0000000415845	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, PROCESSADOR PETIUM	1655	0000000418413	IMPRESSORA LASER MONOCOMÁTICA TIPO I MARCA SAMSUNG
1583	0000000415847	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, PROCESSADOR PETIUM	1656	0000000418425	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC MODELO INFOWAY ST436
1584	0000000415848	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, PROCESSADOR PETIUM	1657	0000000418758	MICROCOMPUTADOR DESKTOP, MARCA LENOVO MODELO THINK
1585	0000000415854	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, PROCESSADOR PETIUM	1658	0000000418761	NOBREAK MARCA SMS MODELO NEW STATION UST 0,7 KVA 7
1586	0000000415856	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, PROCESSADOR PETIUM	1659	0000000418772	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM 0,5 KVA, MARCA SMS MODEL
1587	0000000415868	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, PROCESSADOR PETIUM	1660	0000000419010	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC, MODELO INFOWAY SM 3
1588	0000000415893	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, PROCESSADOR PETIUM	1661	0000000419011	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC, MODELO INFOWAY SM 3
1589	0000000415936	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, PROCESSADOR PETIUM	1662	0000000419012	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC, MODELO INFOWAY SM 3
1590	0000000415938	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, PROCESSADOR PETIUM	1663	0000000419013	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC, MODELO INFOWAY SM 3
1591	0000000415939	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, PROCESSADOR PETIUM	1664	0000000419014	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC, MODELO INFOWAY SM 3
1592	0000000415940	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, PROCESSADOR PETIUM	1665	0000000419015	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC, MODELO INFOWAY SM 3
1593	0000000415945	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, PROCESSADOR PETIUM	1666	0000000419016	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC, MODELO INFOWAY SM 3
		<u> </u>			<u> </u>
1594	0000000415955	MONITOR LCD MARCA LG 15 POLEGADAS MODELO L15NS	1667	0000000419017	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC, MODELO INFOWAY SM 3
1595	0000000415968	MONITOR LCD MARCA LG 17 POLEGADAS MODELO FLATRON	1668	0000000419018	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC, MODELO INFOWAY SM 3
1596	0000000415975	MONITOR LCD MARCA LG 17 POLEGADAS MODELO FLATRON	1669	0000000419021	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC, MODELO INFOWAY SM 4
1597	0000000415996	MONITOR LCD MARCA LG 17 POLEGADAS MODELO FLATRON	1670	0000000419026	MICROCOMPUTADOR MARCA ITAUTEC, MODELO INFOWAY SM 4
1598	0000000416022	MONITOR LCD MARCA LG 17 POLEGADAS MODELO FLATRON	1671	0000000419036	MONITOR DE VIDEO 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC MODEL
1599	0000000416036	MONITOR LCD MARCA LG 17 POLEGADAS MODELO FLATRON	1672	0000000419039	NOTEBOOK MARCA HP, MODELO ELITEBOOK 2560P
1600	0000000416039	MONITOR LCD MARCA LG 17 POLEGADAS MODELO FLATRON	1673	0000000419041	NOTEBOOK MARCA TOSHIBA, MODELO PS241U-2DC2P7
1601	0000000416044	MONITOR LCD MARCA LG 19 POLEGADAS MODELO W1942ST	1674	0000000419042	CÂMARA FILMADORA PORTÁTIL, MARCA CANON
1602	0000000416047	MONITOR LCD MARCA LG 15 POLEGADAS MODELO L15NS	1675	0000000419044	PROJETOR DE MULTIMIDIA, MARCA OPTMA, MODELO EP770
1603	0000000416056	MONITOR LCD MARCA POSITIVO 17 POLEGADAS MODELO L17	1676	0000000419047	IMPRESSORA JATO DE TINTA POLICROMÁTICA, MARCA HP
1604	0000000417274	RACK PARA SWITCH, ESTUTURA EM AÇO, COR CINZA	1677	0000000419048	IMPRESSORA A LASER MONOCROMÁTICA
1605	0000000418032	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POS-AT	1678	0000000419049	IMPRESSORA LASER, MONOCROMÁTICA
1606	0000000418043	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POS-AT	1679	0000000419050	APARELHO DE DVD MARCA CCE MODELO 600DVX
1607	0000000418045	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POS-AT	1680	0000000419056	NOBREAK MARCA SMS MODELO MANAGER NET 1300VA
1608	0000000418049	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POS-AT	1681	0000000419058	NOBREAK MARCA SMS MODELO MANAGER NET 1300VA
1609	0000000418051	MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POS-AT	1682	0000000419065	IMPRESSORA A LASER MONOCROMÀTICA, MARCA SAMSUNG
1610	0000000418064	MONITOR DE VÍDEO MARCALG, 17 POLEGADAS	1683	0000000420369	BIOMBO DE VIDRO, ESTRUTURA EM METAL
1611	0000000418067	MONITOR DE VÍDEO MARCA LG, 17 POLEGADAS	1684	0000000425533	SCANNER DE MESAS, MARCA EPSON, MODELO WORKFORCE
1612	0000000418069	MONITOR DE VÍDEO MARCA LG, 17 POLEGADAS	1685	0000000425534	SCANNER DE MESAS, MARCA EPSON, MODELO WORKFORCE
1613	0000000418084	MONITOR DE VÍDEO MARCALG, 17 POLEGADAS	1686	0000000425629	ESTABILIZADOR MARCA: GINARDI MODELO: COMPAVET B100
1614	0000000418085	MONITOR DE VÍDEO MARCALG, 17 POLEGADAS	1687	0000000425633	NOBREAK , MARCA: RAGTECH MODELO: INFINIUM DIGITAL
1615	0000000418100	MONITOR DE VÍDEO MARCA LG, 17 POLEGADAS	1688	0000000425634	NOBREAK , MARCA: RAGTECH MODELO: INFINIUM DIGITAL
1616	0000000418128	MONITOR DE VÍDEO MARCA LG, 17 POLEGADAS	1689	0000000425635	NOBREAK , MARCA: RAGTECH MODELO: INFINIUM DIGITAL
1617	0000000418135	MONITOR DE VÍDEO MARCALG, 17 POLEGADAS	1690	0000000425636	NOBREAK, MARCA: RAGTECH MODELO: INFINIUM DIGITAL
1618	0000000418137	MONITOR DE VÍDEO MARCALG, 17 POLEGADAS	1691	0000000425637	NOBREAK, MARCA: RAGTECH MODELO: INFINIUM DIGITAL
1619	0000000418143	MONITOR DE VÍDEO MARCALG, 17 POLEGADAS	1692	0000000425638	NOBREAK , MARCA: RAGTECH MODELO: INFINIUM DIGITAL

1982 1985	1693	0000000425639	NOBREAK , MARCA: RAGTECH MODELO: INFINIUM DIGITAL	1766	0000000438410	MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB
1985 1985						
Memory						
Method Mathematical Mathema						
1988 1988		0000000425644	NOBREAK , MARCA: RAGTECH MODELO: INFINIUM DIGITAL	1770	0000000438440	MONITOR DE VIDEO LCD - POLEGAS: 17 - MARCA: LG
Marcian Marc		0000000425645	NOBREAK , MARCA: RAGTECH MODELO: INFINIUM DIGITAL	1771	0000000438445	MONITOR DE VIDEO LCD - POLEGAS: 17 - MARCA: LG
Manual		0000000425646	NOBREAK , MARCA: RAGTECH MODELO: INFINIUM DIGITAL	1772	0000000438449	MONITOR DE VIDEO LCD - POLEGAS: 20 - MARCA: AOC
The Control	1700	0000000425647	NOBREAK , MARCA: RAGTECH MODELO: INFINIUM DIGITAL	1773	0000000438455	MONITOR DE VIDEO LCD POLEGAS: 17 MARCA: ITAUTEC
1985 1985	1701	0000000425648	NOBREAK , MARCA: RAGTECH MODELO: INFINIUM DIGITAL	1774	0000000438459	MONITOR DE VIDEO LCD POLEGAS: 17 MARCA: ITAUTEC
1979 1985	1702	0000000425649	NOBREAK , MARCA: RAGTECH MODELO: INFINIUM DIGITAL	1775	0000000438469	MONITOR DE VIDEO LCD POLEGAS: 17 MARCA: ITAUTEC
1979 1985-1985 19	1703	0000000425650	NOBREAK , MARCA: RAGTECH MODELO: INFINIUM DIGITAL	1776	0000000438472	MONITOR DE VIDEO LCD POLEGAS: 20 MARCA: AOC
1908 1908	1704	0000000425651	NOBREAK , MARCA: RAGTECH MODELO: INFINIUM DIGITAL	1777	0000000438476	MONITOR DE VIDEO LCD POLEGAS: 17 MARCA: ITAUTEC
1985 1985	1705	0000000425652	NOBREAK , MARCA: MICROSOL MODELO: STAY 1400	1778	0000000438505	MONITOR DE VIDEO LCD POLEGAS: 20 MARCA: AOC
March Marc	1706	0000000425653	NOBREAK , MARCA: RAGTECH MODELO: INFINIUM DIGITAL	1779	0000000438514	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM - 2000VA - MARCA: FORCE
1985 1985	1707	0000000425654	NOBREAK , MARCA: RAGTECH MODELO: INFINIUM DIGITAL	1780	0000000438517	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM - 2000VA - MARCA: SMS
1906 10000000000000000000000000000000000	1708	0000000425655	NOBREAK , MARCA: RAGTECH MODELO: INFINIUM DIGITAL	1781	0000000438519	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM - 2000VA - MARCA: SMS
1988 1988	1709	0000000425679	MONITOR DE VÍDEO, MARCA HP, MODELO COMPAQ LA 1951G	1782	0000000438524	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM - 1000VA - MARCA: BMI
100 100	1710	0000000426092	MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 320 GB	1783	0000000438528	SCANER DE MESA VERTICAL - MARCA: EPSON
1979 1970	1711	0000000426533	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, 300 KVA, MARCA SMS	1784	0000000438529	SCANER DE MESA VERTICAL - MARCA: EPSON
150 1000 1	1712	0000000426543	NOBREAK MARCA FORCE LINE, 1000 VA	1785	0000000438530	SCANER DE MESA VERTICAL - MARCA: EPSON
1981 10000000000000000000000000000000000	1713	0000000427334	APARELHO DE SOM 3 EM EM1,CD,TAPE DECK	1786	0000000438583	NOBREAK, MARCA SERRANA, MODELO LINE INTERATIVO
1989 100000000000000000000000000000000000	1714	0000000427354	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM MARCA FORCE LINE	1787	0000000438584	NOBREAK, MARCA SERRANA, MODELO LINE INTERATIVO
1979 0000000000000000000000000000000000	1715	0000000427355	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM MARCA FORCE LINE	1788	0000000438602	NOBREAK, MARCA SERRANA, MODELO LINE INTERATIVO
1988 000000000000 1000000000000 100000000	1716	0000000427360	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM MARCA FORCE LINE	1789	0000000438613	NOBREAK, MARCA SERRANA, MODELO LINE INTERATIVO
1988 000000000000 1989 00000000000 1989 00000000000 1989 00000000000 1989 00000000000 1989 00000000000 1989 00000000000 1989 00000000000 1989 00000000000 1989 00000000000 1989 00000000000 1989 00000000000 00000000000 00000000						
1988 10000000000000000000000000000000000						
1905 1905						
1971 1970						
1922 1922			<u> </u>			
1982 100000000000000000000000000000000000						
1975 10000049783 MONTENE E VERSELLOT, I PREZEDUAS, MINCALE 1976 10000049879 ESTRELLOCION MINCA BININGELON, MINCALE 1000004979 MONTENE E VERSELLOT, I PREZEDUAS, MINCALE 1000004979 MONTENE E VIDELOCI, I PREZEDUAS, MINCALE 10		0000000427528	<u> </u>		000000438700	
1755 0000048753						
1985 00000042757						
172 00000042737						
1922 00000042753	1727					
1923 0.0000042759						
1900 00000042797 MONITOR DE VIDO LCO, 17 POLESCIANS, MIRCALG						
1732 000000443955 MONTOR DE VIDO LCO, 17 POLEGARAS, MARCALE 1885 000000443881 MCROCOMPUTADOR, MARCA POSITIVO, MODELO, POSAT S						
1732 000000448999 MICROCOMPUTADOR DESITOR CAPACIDADE DE 100 DB 1897 000000448029 MICROCOMPUTADOR MARCA POSITIVO, MODELO POSITIS						
1937 000000428917 MICROCOMPUTADOR DESTROP, CAPACIDADE DE HO 26 GB 1938 000000449318 MICROCOMPUTADOR, MARCA POSTITIVO, MODELO POSAT S 1938 000000449318 MICROCOMPUTADOR, MARCA POSTITIVO, MODELO POSAT S 1938 000000449318 MICROCOMPUTADOR, MARCA POSTITIVO, MODELO POSAT S 1939 000000449318 MICROCOMPUTADOR, MARCA POSTITIVO, MODELO POSAT S 1939 000000449318 MICROCOMPUTADOR, MARCA POSTITIVO, MODELO POSAT S 1930 000000449318 MICROCOMPUTADOR, MARCA POSTITIVO, MODELO POSAT S 1930 000000449318 MICROCOMPUTADOR, MARCA POSTITIVO, MODELO POSAT S 1930 000000449319 MICROCOMPUTADOR, MARCA POSTITIVO, MODELO POSAT S 1						
1734 000000428977 MICROCOMPUTADOR RESTRIP, CAPACIDADE DE HO 20 GB 1939 000000448948 MICROCOMPUTADOR, MARCA POSITIVO, MODELO, POSAT S 1939 000000448958 MICROCOMPUTADOR, MARCA POSITIVO, MODELO, POSAT S 1939 000000449398 MICROCOMPUTADOR RESTRIPO, POSAT S 1939 000000449398 MICROCOMPUTADOR, MARCA POSITIVO, MODELO, POSAT S 1931 000000449398 MICROCOMPUTADOR RESTRIPO, POSAT S 1931 000000449398 MICROCOMPUTADOR, MARCA POSITIVO, MODELO, POSAT S 1931 000000449398 MICROCOMPUTADOR RESTRIPO, POSAT S 1931 00000044499 MICROCOMPUTADOR RESTRIPO, POSAT S 1931 00000044499 MICROCOMPUTADOR RESTRIPO, POSAT S 1931 00000044499 MICROCOMPUTADOR RESTRIPO, MICROR RESTRIPO, MIC						
1735 00000044985						
1737 00000042885		0000000428079				
1737 00000042898 MICROCOMPUTADOR DESITIOP, CAPACIDADE DE HO 190 GB 191 000000431014 MICROCOMPUTADOR, MARCA, POSITIVO, MODELD, POSAT S 1738 000000428096 MICROCOMPUTADOR DESITIOP, CAPACIDADE DE HO 190 GB 191 000000443105 MICROCOMPUTADOR, MARCA, POSITIVO, MODELD, POSAT S 1740 000000428096 MICROCOMPUTADOR DESITIOP, CAPACIDADE DE HO 190 GB 1914 000000443125 MICROCOMPUTADOR, MARCA, POSITIVO, MODELD, POSAT S 1741 000000428096 MICROCOMPUTADOR DESITIOP, CAPACIDADE DE HO 190 GB 1916 000000443186 MICROCOMPUTADOR, MARCA, POSITIVO, MODELD, POSAT S 1742 000000428097 MICROCOMPUTADOR DESITIOP, CAPACIDADE DE HO 190 GB 1916 000000443186 MICROCOMPUTADOR, MARCA, POSITIVO, MODELD, POSAT S 1916 000000443196 MICROCOMPUTADOR, MARCA, POS						
1738 00000042999 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HO 190 GB 1912 00000043919 MICROCOMPUTADOR, IMARCA POSITIVO, MODELO POSAT S 1740 00000042999 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HO 190 GB 1914 000000443193 MICROCOMPUTADOR, IMARCA POSITIVO, MODELO POSAT S 1741 00000042997 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HO 190 GB 1915 000000443198 MICROCOMPUTADOR, IMARCA POSITIVO, MODELO POSAT S 1742 000000443998 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HO 190 GB 1916 000000443198 MICROCOMPUTADOR, IMARCA POSITIVO, MODELO POSAT S 1744 000000442910 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HO 190 GB 1917 00000044399 MICROCOMPUTADOR, IMARCA POSITIVO, MODELO POSAT S 1744 000000442910 MICROCOMPUTADOR, IMARCA POSITIVO, MODELO POSAT S 1744 000000442910 MICROCOMPUTADOR, IMARCA POSITIVO, MODELO POSAT S 1744 00000044291 MICROCOMPUTADOR, IMARCA POSITIVO, MODELO POSAT S 1744 00000044291 MICROCOMPUTADOR, IMARCA POSITIVO, MODELO POSAT S 1744 00000044298 NORBERA MARCA SINS, MODELO NEW STATION UST 700 BFX 1918 0000004491 MICROCOMPUTADOR, IMARCA POSITIVO, MODELO POSAT S 1744 00000044298 NORBERA MARCA SINS, MODELO NEW STATION UST 700 BFX 1919 0000004491 MICROCOMPUTADOR, IMARCA POSITIVO, MODELO POSAT S 1744 00000044298 NORBERA MARCA SINS, MODELO NEW STATION UST 700 BFX 1919 0000004491 MICROCOMPUTADOR, MARCA LENOVO, MODELO POSAT S 1744 00000044298 NORBERA MARCA SINS, MODELO NEW STATION UST 700 BFX 1919 0000004491 MICROCOMPUTADOR, MARCA LENOVO, MODELO POSAT S 1919 0000004491 MICROCOMPUTADOR DESKTOP CAPACIDADE DE HO 330 GB 1920 0000004491 MICROCOMPUTADOR DESKTOP CAPACIDADE DE HO 330 GB 1920 0000004491 MICROCOMPUTADOR DE						
1739 000000428095 MICROCOMPUTADOR DESKTOP CAPACIDAGE DE HO 190 GB						
1814 000000142808 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 190 GB 1814 000000443125 MICROCOMPUTADOR, MARCA POSITIVO, MODELO POS-ATS 1741 0000001428097 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 190 GB 1815 000000443183 MICROCOMPUTADOR, MARCA POSITIVO, MODELO POS-ATS 1742 000000428103 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 190 GB 1817 000000443190 MICROCOMPUTADOR, MARCA POSITIVO, MODELO POS-ATS 1744 000000428103 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 190 GB 1817 000000443196 MICROCOMPUTADOR, MARCA POSITIVO, MODELO POS-ATS 1744 00000042828 NOBREAK MARCA SIM, MODELO NEW STATION UST 700 BIFX 1818 000000443208 MICROCOMPUTADOR, MARCA POSITIVO, MODELO POS-ATS 1749 000000442288 NOBREAK MARCA SIM, MODELO NEW STATION UST 700 BIFX 1819 000000444814 MONITOR DE VIDEO, MARCA ACC, 15 POLECADAS 1747 000000442288 NOBREAK MARCA SIM, MODELO NEW STATION UST 700 BIFX 1820 000000444816 MONITOR DE VIDEO, MARCA ACC, 15 POLECADAS 1749 000000444915 MONITOR DE VIDEO, MARCA ACC, 15 POLECADAS 1749 000000444915 MONITOR DE VIDEO, MARCA ACC, 15 POLECADAS 1749 000000444915 MONITOR DE VIDEO, MARCA ACC, 15 POLECADAS 1749 000000444915 MONITOR DE VIDEO, MARCA ACC, 15 POLECADAS 1749 000000444915 MONITOR DE VIDEO, MARCA ACC, 15 POLECADAS 1749 1749 000000444915 MONITOR DE VIDEO LOZ POLECADAS, MARCA ACC 1749 1749 000000444915 MONITOR DE VIDEO LOZ POLECADAS, MARCA ACC 1749						
1741 000000428987 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 190 GB 1815 000000443188 MICROCOMPUTADOR, MARCA. POSITIVO, MODELO. POS-AT S 1742 0000004289088 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 190 GB 1816 000000443197 MICROCOMPUTADOR, MARCA. POSITIVO, MODELO. POS-AT S 1743 000000428104 MONTOR DE VIDEO LOC, 17 POLECADAS, MARCA HP 1819 0000004443197 MICROCOMPUTADOR, MARCA. POSITIVO, MODELO. POS-AT S 1744 0000000428108 MORROCAMPUTADOR, MARCA. POSITIVO, MODELO. POS-AT S 1744 000000428108 MORROCAMPUTADOR, MARCA. POSITIVO, MODELO. POS-AT S 1746 000000428289 NOBREAK MARCA.SMS, MODELO NEW STATION UST 700 BIFX 1819 000000444816 MONTOR DE VIDEO, MARCA.ADC., 15 POLECADAS 1747 000000428299 NOBREAK MARCA.SMS, MODELO NEW STATION UST 700 BIFX 1820 000000444816 MONTOR DE VIDEO, MARCA.ADC., 15 POLECADAS 1747 000000428299 MORROCAMPUTADOR, MARCA.ADC., 15 POLECADAS 1820 00000044816 MONTOR DE VIDEO, MARCA.ADC., 15 POLECADAS 1747 00000044816 MONTOR DE VIDEO, MARCA.ADC., 15 POLECADAS 1748 000000044816 MONTOR DE VIDEO, MARCA.ADC., 15 POLECADAS 1749 00000044816 MONTOR DE VIDEO, MARCA.ADC., 15 POLECADAS, MARCA.ADC. 1749 1749 00000044816 MONTOR DE VIDEO, MARCA.ADC., 15 POLECADAS, MARCA.ADC. 1749						
1742 000000438103 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HO 190 GB						
1817 000000428103 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HO 150 GB 1817 000000443197 MICROCOMPUTADOR, MARCA POSITIVO, MODELO: POS-AT S						
1744 000000428164 MONITOR DE VIDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA HP 1818 000000448288 MICROCOMPUTADOR, MARCA-POSITIVO, MODELO-POS-AT S 1748 0000004428288 NOBREAK MARCA SMS, MODELO NEW STATION UST 700 BIFX 1819 000000444614 MONITOR DE VIDEO, MARCA-ADC, 15 POLEGADAS 1749 0000004428289 NOBREAK MARCA SMS, MODELO NEW STATION UST 700 BIFX 1820 000000444616 MONITOR DE VIDEO, MARCA-ADC, 15 POLEGADAS 1747 000000428289 MONITOR DE VIDEO, MARCA-MOC, 15 POLEGADAS 1821 000000444616 MONITOR DE VIDEO, MARCA-ADC, 15 POLEGADAS 1747 00000043893 MONITOR DE VIDEO LOD, MARCA-ADC, MODELO-E-19A 1821 000000444616 MONITOR DE VIDEO LOD 22 POLEGADAS, MARCA-ADC 1749 000000444515 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1823 000000446107 MONITOR DE VIDEO LOD 22 POLEGADAS, MARCA-ADC 1759 000000444624 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1824 000000446105 MONITOR DE VIDEO LOD 29 POLEGADAS, MARCA TAUTEC 1751 00000044865 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1825 000000446105 MONITOR DE VIDEO LOD 19 POLEGADAS, MARCA TAUTEC 1752 000000448282 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 320 GB 1826 000000448139 MONITOR DE VIDEO LOD 19 POLEGADAS, MARCA TAUTEC 1753 000000448383 MONITOR DE VIDEO LOD, 17 POLEGADAS, MARCA TAUTEC 1820 000000448141 MONITOR DE VIDEO LOD 19 POLEGADAS, MARCA TAUTEC 1820 00000044812 MONITOR DE VIDEO LOD 19 POLEGADAS, MARCA TAUTEC 1820 000000448141 MONITOR DE VIDEO LOD 19 POLEGADAS, MARCA TAUTEC 1820 000000448141 MONITOR DE VIDEO LOD 19 POLEGADAS, MARCA TAUTEC 1820 000000448141 MONITOR DE VIDEO LOD 19 POLEGADAS, MARCA TAUTEC 1820 000000448141 MONITOR DE VIDEO LOD 19 POLEGADAS, MARCA TAUTEC 1820 000000448141 MONITOR DE VIDEO LOD 19 POLEGADAS, MARCA TAUTEC 1820 000000448141 MONITOR DE VIDEO LOD 19 POLEGADAS, MARCA TAUTEC 1820 000000448141 MONITOR DE VIDEO LOD 19 POLEGADAS, MARCA TAUTEC 1820 000000448141 MONITOR DE VIDEO LOD 19 POLEGADAS, MARCA TAUTEC 1820 000000448141 MONITOR DE VIDEO LOD 19 POLEGA		0000000428103			0000000443197	
1745 000000482888 NOBREAK MARCA SMS, MODELO NEW STATION UST 700 BIFX 1819 0000000448614 MONITOR DE VIDEO, MARCA ACC, 15 POLEGADAS 1747 000000428289 NOBREAK MARCA SMS, MODELO NEW STATION UST 700 BIFX 1820 0000000448615 MONITOR DE VIDEO, MARCA ACC, 15 POLEGADAS 1748 000000428289 MOREAK MARCA SMS, MODELO NEW STATION UST 700 BIFX 1821 0000000448616 MONITOR DE VIDEO, MARCA ACC, 15 POLEGADAS 1748 000000498086 MONITOR DE VIDEO LCD, MARCA ACC, MODELO 7125A 1822 0000000448616 MONITOR DE VIDEO LCD 22 POLEGADAS, MARCA ACC 1759 00000004346315 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1824 0000000446175 MONITOR DE VIDEO LCD 29 POLEGADAS, MARCA ACC 1750 0000000434634 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1825 0000000446135 MONITOR DE VIDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1751 000000434635 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1825 0000000446135 MONITOR DE VIDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1752 000000434735 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1826 0000000446135 MONITOR DE VIDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1753 0000000438622 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 320 GB 1827 0000000446136 MONITOR DE VIDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1754 000000438838 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 320 GB 1828 0000000446141 MONITOR DE VIDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1756 000000438838 MONITOR DE VIDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1831 000000446143 MONITOR DE VIDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1757 00000043884 MONITOR DE VIDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1831 000000446143 MONITOR DE VIDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1757 00000043884 MONITOR DE VIDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1831 000000446143 MONITOR DE VIDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1758 00000043884 MONITOR DE VIDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1831 000000446143 MONITOR DE VIDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1759 00000043884 MONITOR DE VIDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1831						
1748 000000428289 NOBREAK MARCA SMS, MODELO NEW STATION UST 700 BIFX 1747 0000000428299 NOBREAK MARCA SMS, MODELO NEW STATION UST 700 BIFX 1748 0000000428299 MONITOR DE VIDEO LOD, MARCA ACO, MODELO NEW STATION UST 700 BIFX 1749 000000428299 MONITOR DE VIDEO LOD, MARCA ACO, MODELO NEW STATION UST 700 BIFX 1749 0000004349515 GAVETIERO VOLANTE EM MDF 1820 0000004349515 GAVETIERO VOLANTE EM MDF 1820 000000434952 GAVETIERO VOLANTE EM MDF 1820 000000434953 MONITOR DE VIDEO LOC 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1751 000000438823 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 320 GB 1820 000000448138 MONITOR DE VIDEO LOC 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1754 000000438827 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 320 GB 1820 000000448141 MONITOR DE VIDEO LOC 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1755 000000438836 MONITOR DE VIDEO LOC, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1756 000000438837 MONITOR DE VIDEO LOC, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1757 000000438841 MONITOR DE VIDEO LOC, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1758 000000438831 MONITOR DE VIDEO LOC, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1759 000000438841 MONITOR DE VIDEO LOC, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1759 000000438841 MONITOR DE VIDEO LOC, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1750 000000438841 MONITOR DE VIDEO LOC, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1750 000000438841 MONITOR DE VIDEO LOC, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1751 000000438841 MONITOR DE VIDEO LOC, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1752 000000438841 MONITOR DE VIDEO LOC, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1753 000000448141 MONITOR DE VIDEO LOC, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1754 000000438841 MONITOR DE VIDEO LOC, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1755 000000448141 MONITOR DE VIDEO LOC, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1756 000000448141 MONITOR DE VIDEO LOC, 17 POL						
1747 000000428280 NOBREAK MARCA SMS, MODELO NEW STATION UIST 700 BIFX 1821 000000446166 MONITOR DE VIDEO, MARCA: LENOVO, MODELO ?E-19A 1748 000000428096 MONITOR DE VIDEO LCD, MARCA: CENOVO, MODELO ?E-19A 1822 00000046105 MONITOR DE VIDEO LCD 22 POLEGADAS, MARCA AOC 1759 000000434515 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1823 00000046107 MONITOR DE VIDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1751 000000434666 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1826 000000446135 MONITOR DE VIDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1752 000000434735 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1826 000000446135 MONITOR DE VIDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1753 00000043823 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 320 GB 1827 000000446135 MONITOR DE VIDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1754 000000438827 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 320 GB 1828 000000446141 MONITOR DE VIDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1754 000000438836 MONITOR DE VIDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1829 000000446142 MONITOR DE VIDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1829 000000446141 MONITOR DE VIDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1830 000000446141 MONITOR DE VIDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1830 000000446141 MONITOR DE VIDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1830 000000446141 MONITOR DE VIDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1830 000000446141 MONITOR DE VIDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1830 000000446141 MONITOR DE VIDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1830 000000446141 MONITOR DE VIDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1830 000000446141 MONITOR DE VIDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1830 000000446141 MONITOR DE VIDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1830 000000446141 MONITOR DE VIDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1830 000000446141 MONITOR DE VIDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1830 000000446141 MONITOR DE VIDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1830 000000446141 MONITOR DE VIDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 183			·			
1748 000000438996 MONITOR DE VIDEO LCD, MARCA AOC, MODELO 712SA 1822 000000446105 MONITOR DE VIDEO LCD 22 POLEGADAS, MARCA AOC 1749 000000434515 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1823 000000446107 MONITOR DE VIDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA AOC 1750 000000434524 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1824 000000446125 MONITOR DE VIDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1751 000000434655 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1825 0000000446135 MONITOR DE VIDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1752 000000438735 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1826 0000000446138 MONITOR DE VIDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1753 000000438823 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 320 GB 1827 0000000446138 MONITOR DE VIDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1754 000000438827 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 320 GB 1828 0000000446141 MONITOR DE VIDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1755 000000438837 MONITOR DE VIDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1829 0000000446142 MONITOR DE VIDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1756 000000438841 MONITOR DE VIDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1830 000000446143 MONITOR DE VIDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1758 0000000438844 MONITOR DE VIDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1830 000000446147 MONITOR DE VIDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA AOC 1758 000000043844 MONITOR DE VIDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1832 0000000446147 MONITOR DE VIDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA AOC 1759 000000043844 MONITOR DE VIDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1832 0000000446147 MONITOR DE VIDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA AOC 1759 000000043844 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1833 000000446195 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1761 00000043836 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836 000000446260 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1762 000000438401 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836						
1823 0000000438515 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1823 0000000486107 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA AOC 1750 0000000434824 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1826 0000000448625 MONITOR DE VÍDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1751 000000434665 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1826 0000000446135 MONITOR DE VÍDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1752 000000434735 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1826 000000446136 MONITOR DE VÍDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1753 000000043823 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 320 GB 1827 0000000446139 MONITOR DE VÍDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1754 0000000438823 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 320 GB 1828 000000044611 MONITOR DE VÍDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1755 0000000438836 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1829 000000044614 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1756 0000000438837 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1830 000000044614 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1757 0000000438844 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1831 000000044614 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1758 0000000438844 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1832 000000044814 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA ACC 1759 0000000438844 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1832 000000044814 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA ACC 1759 0000000438844 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1833 000000044819 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SINS MODELO MANAGER NET4+ 1761 000000043836 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1835 000000044827 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SINS MODELO MANAGER NET4+ 1762 00000043836 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836 000000448270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SINS MODELO MANAGER NET4+ 1763 00000043836 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE		0000000429096	MONITOR DE VIDEO LCD. MARCA AOC. MODELO 712SA		0000000446105	MONITOR DE VÍDEO LCD 22 POLEGADAS, MARCA AOC
1750 000000445524 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1824 000000446125 MONITOR DE VÍDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1751 000000434665 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1825 000000446135 MONITOR DE VÍDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1752 000000434735 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1826 000000446136 MONITOR DE VÍDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1753 000000436823 MIGROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 320 GB 1827 000000446139 MONITOR DE VÍDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1754 000000436827 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 320 GB 1828 000000446141 MONITOR DE VÍDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1755 000000436836 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1756 000000436837 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1757 000000436841 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1758 000000436841 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1758 000000436844 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1759 000000436844 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1750 000000436844 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1750 000000436841 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1831 000000446148 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA AOC 1759 000000438360 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1832 000000446195 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1761 000000438362 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1835 000000446206 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1762 000000438368 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836 000000446208 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1763 000000438377 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1837 000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 000000438401 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1838 000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 000000448401 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1838 000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+	_					
1751 000000434665 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1825 000000446135 MONITOR DE VÍDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1752 000000434735 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1826 000000446136 MONITOR DE VÍDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1753 000000436823 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 320 GB 1827 000000446139 MONITOR DE VÍDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1754 000000436836 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1755 000000436836 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1756 000000436837 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1757 000000436837 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1758 000000436841 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1758 000000436844 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1759 000000436844 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1759 000000436844 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1759 000000436841 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1831 000000446117 MORITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA AOC 1759 000000436380 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1834 000000044619 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1761 000000436388 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1835 00000044626 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1762 000000438380 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836 000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1763 000000438301 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1837 000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 000000438401 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1838 000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 000000438401 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1838 000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 000000438401 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1838 000000446278 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 0000000438401 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1838 0000						
1752 000000438735 GAVETEIRO VOLANTE EM MDF 1826 0000000448136 MONITOR DE VÍDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1753 000000438823 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 320 GB 1827 00000004486139 MONITOR DE VÍDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1754 000000438827 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 320 GB 1828 00000004486141 MONITOR DE VÍDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1755 000000438837 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1829 0000004486142 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1756 000000438837 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1830 000000446143 MONITOR DE VÍDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1757 0000000438841 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1831 0000000446147 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA AOC 1758 0000000438844 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1832 0000000446148 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA AOC 1759 0000000438341 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1833 000000044617 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1761 0000000438362 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836 0000000446268 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1762 0000000438377 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836 0000000446268 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1763 0000000438377 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836 0000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 0000000438301 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836 0000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 0000000438301 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836 0000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 0000000438301 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1838 00000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS M						
1753 000000438823 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 320 GB 1827 0000000448139 MONITOR DE VÍDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1754 000000438827 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 320 GB 1828 0000000446141 MONITOR DE VÍDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1756 000000438838 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1756 000000438837 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1757 000000438837 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1758 000000438841 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1759 000000438844 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1759 000000438844 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1759 000000438341 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1831 000000446148 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA AOC 1759 000000438340 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1834 000000446195 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1761 000000438362 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836 0000000446268 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1762 000000438377 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836 000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 000000438301 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1837 0000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 0000000438310 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1837 0000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 0000000438301 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1838 0000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 0000000438010 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1838 0000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 0000000438010 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1838 000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 0000000438010 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1838 0000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+						
1754 0000000438827 MICROCOMPUTADOR DESKTOP, CAPACIDADE DE HD 320 GB 1828 0000000446141 MONITOR DE VÍDEO LCD 19 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1755 0000000438836 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1829 0000000446142 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1756 0000000438837 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1830 0000000446143 MONITOR DE VÍDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1757 0000000438841 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1831 0000000446148 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA AOC 1758 0000000438844 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1832 0000000446148 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA AOC 1759 0000000438341 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1833 000000044617 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1760 0000000438362 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1835 0000000446206 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1762 0000000438368 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836 0000000446268 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+						
1755 0000000438836 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1829 0000000446142 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1756 0000000438837 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1830 0000000446143 MONITOR DE VÍDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1757 0000000438841 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1831 0000000446148 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA AOC 1758 0000000438844 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1832 0000000446148 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA AOC 1759 0000000438341 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1833 0000000446171 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1760 0000000438360 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1835 0000000446206 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1762 0000000438368 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836 0000000446206 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1763 0000000438377 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836 0000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+						
1756 000000438837 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1830 0000000446143 MONITOR DE VÍDEO LCD 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1757 000000438841 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1831 0000000446147 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA AOC 1758 0000000438844 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1832 0000000446148 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA AOC 1759 0000000438341 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1833 0000000446171 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1760 0000000438360 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1834 0000000446195 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1761 000000438362 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1835 000000446206 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1762 000000438377 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836 000000446208 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1763 000000438401 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1837 0000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+						
1757 000000438841 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1831 0000000446147 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA AOC 1758 000000438844 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1832 0000000446148 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA AOC 1759 000000438341 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1833 0000000446171 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1760 0000000438360 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1834 0000000446195 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1761 000000438362 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1835 000000446206 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1762 000000438377 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836 000000446268 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1763 000000438377 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1837 000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 000000438401 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1838 000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>						
1758 000000438844 MONITOR DE VÍDEO LCD, 17 POLEGADAS, MARCA ITAUTEC 1832 0000000446148 MONITOR DE VÍDEO LCD 20 POLEGADAS, MARCA AOC 1759 000000438341 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1833 0000000446171 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1760 000000438360 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1834 0000000446195 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1761 000000438362 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1835 0000000446206 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1762 000000438368 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836 000000446268 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1763 000000438377 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1837 000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 0000000438401 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1838 000000446278 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+						<u> </u>
1759 000000438341 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1833 0000000446171 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1760 000000438360 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1834 0000000446195 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1761 000000438362 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1835 0000000446206 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1762 0000000438368 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836 0000000446268 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1763 000000438377 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1837 000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 0000000438401 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1838 000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+						
1760 000000438360 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1834 0000000446195 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1761 000000438362 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1835 0000000446206 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1762 0000000438388 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836 0000000446208 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1763 0000000438377 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1837 0000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 0000000438401 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1838 000000446278 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+						<u> </u>
1761 0000000438362 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1835 0000000446266 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1762 0000000438368 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836 0000000446268 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1763 0000000438377 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1837 0000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 0000000438401 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1838 000000446278 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+						
1762 0000000438368 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1836 0000000446268 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1763 000000438377 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1837 0000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 0000000438401 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1838 0000000446278 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+						
1763 0000000438377 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1837 0000000446270 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+ 1764 000000438401 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1838 0000000446278 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+						
1764 000000438401 MICROCOMPUTADOR DESKTOP - CAPACIDADE DE HD: 320 GB 1838 0000000446278 NOBREAK 1.4 KVA MARCA SMS MODELO MANAGER NET4+						

1840	0000000448778	NOBREAK MARCA SERRANA, MODELO PINOT 700-3-AQ
1841	0805000005209	UNIDADE DE REC. DE DOC. HP LASER JET 4 PLUS RESOL
1842	0805000007996	PROJETOR TRIDIMENSIONAL COM 4 LAMP.
1843	0805000008000	PROJETOR DE SLIDES 1800 AF+ESTJ. MAGAZINES + MOUDU
1844	0805000008039	IMPRESSORA LASER COLOR PHASER75OP-NBM 8471.60.25
1845	0805000008040	IMPRESSORA LASER COLOR PHASER75OP-NBM 8471.60.25
1846	0805000008042	IMPRESSORA LASER COLOR PHASER75OP-NBM 8471.60.25
1847	0805000008123	NO BREAK TS-SHARA URS/NT 1000 (2BS) PLUS-F 1,0 KVA
1848	0805000008125	NO BREAK TS-SHARA URS/NT 1000 (2BS) PLUS-F 1,0 KVA
1849	0805000008128	NO BREAK TS-SHARA URS/NT 1000 (2BS) PLUS-F 1,0 KVA
1850	0805000008129	NO BREAK TS-SHARA URS/NT 1000 (2BS) PLUS-F 1,0 KVA
1851	0805000008130	PROJETOR TRIDIMENSIONAL COM 4 LÂMPADAS
1852	0805000008272	RETROPROJETOR TES MOD. 9825 ABG
1853	0805000008273	RETROPROJETOR TES MOD. 9825 ABG
1854	0805000008292	CAMARA FOTOGRAFICA AUTOMATICA MOD. EOS 3000 CANON
1855	0805000009227	IMPRESSORA, MOD. DESKJET 640C, MARCA HP
1856	0805000009230	NO BREAK, 1.2 KVA, FREQ. 60HZ
1857	0805000009243	CÂMERA FOTOGRÁFICA, 35MM
1858	0805000009245	MÁQUINA FOTOGRÁFICA MANUAL DE 35MM
1859	0805000009246	CÂMERA FOTOGRÁFICA, 35MM
1860	0805000009248	CÂMERA FOTOGRÁFICA. 35MM
1861	0805000009250	CÂMERA FOTOGRÁFICA, 35MM
1862	0805000009257	APARELHO DE REPRODUÇÃO DE DVD MOD. 3230N
1863	0805000009286	ESTABILIZADOR, MARCA MAX SOLUTION, 1KVA
1864	0805000009287	ESTABILIZADOR, MARCA MICRO TS HOME, 1KVA
1865	0805000009288	ESTABILIZADOR, MARCA MAX SOLUTION, 1KVA
1866	0805000009293	IMPRESSORA DESKJET HP 610C
1867	0805000009295	TOCA-FITAS DUPLO DECK, MARCA OPTIMUS
1868	0805000009296	VÍDEO CASSETE. MARCA PANASONIC. MOD. NV-SJ415
1869	0805000009430	ESTABILIZADOR BIPOLAR COM ENTRADA PARA LINHA TELEFÔNICA
1870	0805000009450	IMPRESSORA INKJET LEXMARK
1871	0805000009453	IMPRESSORA INKJET LEXMARK
1872	0805000009457	IMPRESSORA INKJET LEXMARK
1873	0805000009458	IMPRESSORA INKJET LEXMARK
1874	0805000009459	IMPRESSORA INKJET LEXMARK
1875	0805000009463	IMPRESSORA INKJET LEXMARK
1876	0805000009472	IMPRESSORA INKJET LEXMARK
1877	0805000009474	IMPRESSORA INKJET LEXMARK
1878	0805000009478	IMPRESSORA INKJET LEXMARK
1879	0805000009479	IMPRESSORA INKJET LEXMARK
1880	0805000009482	IMPRESSORA INKJET LEXMARK
1881	0805000009483	IMPRESSORA INKJET LEXMARK
1882	0805000009489	IMPRESSORA INKJET LEXIMAKK
1883	0805000009409	IMPRESSORA INKIET I EXMARK
1884	0805000009490	IMPRESSORA INKJET LEXIMAKK
1885	0805000009491	IMPRESSORA INKJET LEXIMAKK
1886	0805000009492	IMPRESSORA INKJET LEXIMAKK IMPRESSORA INKJET LEXIMAKK
		NOTEBOOK 6000 MOD. PLZ032NO III -NBM:8471.30.92
1887	0805000009594	NOTEBOOK 6000 MOD. PLZ032NO III -NBM:0471.30.92 NOTEBOOK 6000 MOD. PLZ032NO III -NBM:8471.30.92
1889	0810000017455 0810000017456	RADIO AMADOR MOD IT 109/8 M. INTRAÇO FONTE P/ RADIO AMADOR N. 355 S/ MARCA INTRAÇO
		ESTABILIZADOR DE ENERGIA MARCA INTRAL REF. 3540 RV
1891	0810000021392 0810000027401	ES TABILIZADUR DE ENERGIA MARCA INTRAL REF. 3540 RV FONTE P/ RADIO AMADOR M. INTRACO MOD. 01
		FONTE PARA RADIO AMADOR, MARCA INTRACO
1893	0810000048662	I ONTE I AINATMUIO AIMADOR, IMAROA INTRAÇO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo nº: 2022/31000/000004

Contrato nº: 011/2012 Termo Aditivo: 10º

Número automático do Siafe/TO: 03101440 Contratante: Secretaria da Segurança Pública

Contratado: Francisco Martins Chaves CPF: XXX.XXX.X01-04

Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato supracitado, referente à locação do imóvel onde abriga o 5º Núcleo Regional de

Medicina Legal de Paraíso do Tocantins - TO.

Valor mensal: R\$ 2.700,00 (dois mil e setecentos reais)

Natureza da despesa: 3.3.90.36 Fonte de recursos: 500 Data de assinatura: 11/02/2022 Vigência: 14/02/2022 à 13/02/2023

Signatários: Wlademir Costa Mota Oliveira - Secretário

Francisco Martins Chaves - Locador

Wlademir Costa Mota Oliveira Secretário de Estado da Segurança Pública

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo nº: 2022/31000/000005

Contrato nº: 015/2012 Termo Aditivo: 10º

Número automático do Siafe/TO: 03101443 Contratante: Secretaria da Segurança Pública

Contratada: Ana Maria da Silva CPF: XXX.XXX.X73-20

Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato supracitado, referente à locação do imóvel onde abriga a 9ª Delegacia de Polícia Civil

de Praia Norte - TO.

Valor mensal: R\$ 900,00 (novecentos reais)

Natureza da despesa: 3.3.90.36

Fonte de recursos: 500

Data de assinatura: 22/02/2022 Vigência: 01/03/2022 à 28/02/2023

Signatários: Wlademir Costa Mota Oliveira - Secretário

Ana Maria da Silva - Locadora

Wlademir Costa Mota Oliveira Secretário de Estado da Segurança Pública

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo nº: 2022/31000/000009

Contrato nº: 061/2017 Termo Aditivo: 4º

Número automático do Siafe/TO: 18000447 Contratante: Secretaria da Segurança Pública

Contratado: Edo de Azevedo CPF: XXX.XXX.X51-34

Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato supracitado, referente à locação do imóvel onde abriga a 7ª Delegacia Regional de

Polícia Civil e Unidades da SSP em Gurupi - TO.

Valor mensal: R\$17.891,00 (dezessete mil oitocentos e noventa e um reais)

Natureza da despesa: 3.3.90.36 Fonte de recursos: 500 Data de assinatura: 22/02/2022 Vigência: 01/03/2022 à 28/02/2023

Signatários: Wlademir Costa Mota Oliveira - Secretário

Edo de Azevedo - Locador

Wlademir Costa Mota Oliveira Secretário de Estado da Segurança Pública

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo nº: 2022/31000/000006

Contrato nº: 082/2017 Termo Aditivo: 4º

Número automático do Siafe/TO: 18000396 Contratante: Secretaria da Segurança Pública

Contratado: Edgleite Alves Tavares

CPF: XXX.XXX.X61-72

Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato supracitado, referente à locação do imóvel onde abriga a 91ª Delegacia de Polícia

Civil de Araguaçu - TO.

Valor mensal: R\$ 1.800,00 (um mil e oitocentos reais)

Natureza da despesa: 3.3.90.36 Fonte de recursos: 500 Data de assinatura: 21/02/2022 Vigência: 23/02/2022 à 22/02/2023

Signatários: Wlademir Costa Mota Oliveira - Secretário

Edgleite Alves Tavares - Locador

Wlademir Costa Mota Oliveira Secretário de Estado da Segurança Pública

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo nº: 2022/31000/000007 Contrato nº: 007/2018

Termo Aditivo: 4º

Número automático do Siafe/TO: 18000544 Contratante: Secretaria da Segurança Pública

Contratado: Vilmar Falchi CPF: XXX.XXX.X98-59

Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato supracitado, referente à locação do imóvel onde abriga a 103ª Delegacia de Polícia

Civil de Taguatinga - TO. Valor mensal: R\$ 2.450,00 (dois mil, quatrocentos e cinquenta reais)

Natureza da despesa: 3.3.90.36 Fonte de recursos: 500 Data de assinatura: 14/02/2022 Vigência: 16/02/2022 à 15/02/2023

Signatários: Wlademir Costa Mota Oliveira - Secretário

Vilmar Falchi - Locador

Wlademir Costa Mota Oliveira Secretário de Estado da Segurança Pública

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo nº: 2022/31000/000011

Contrato nº: 009/2018 Termo Aditivo: 4º

Número automático do Siafe/TO: 18000724 Contratante: Secretaria da Segurança Pública

Contratado: Getto Ferreira de Araújo

CPF: XXX.XXX.X01-44

Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato supracitado, referente à locação do imóvel onde abriga a 4ª Central de Atendimento

da Polícia Civil de Tocantinópolis - TO.

Valor mensal: R\$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais) Natureza da despesa: 3.3.90.36

Fonte de recursos: 500 Data de assinatura: 11/02/2022 Vigência: 15/02/2022 à 14/02/2023

Signatários: Wlademir Costa Mota Oliveira - Secretário

Getto Ferreira de Araújo - Locador

Wlademir Costa Mota Oliveira Secretário de Estado da Segurança Pública

DELEGACIA-GERAL DA POLÍCIA CIVIL

PORTARIA DGPC Nº 009, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2022.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições a que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins, o Ato nº 1.324 - NM, de 27 de outubro de 2021, e o art. 118, inciso XIX, do Decreto nº 5.979, de 12 de agosto de 2019, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando que o inciso XIX do artigo 118, do Regimento Interno da Secretaria da Segurança Pública (anexo único ao Decreto Nº 5.979, de 12 de agosto de 2019), dispõe ser competente, o Delegado-Geral da Polícia Civil, para expedir atos referentes a férias, como suspensão, interrupção e estabelecimento, de policiais civis e de servidores administrativos, lotados em órgãos subordinados à Delegacia-Geral da Polícia Civil;

Considerando o DESPACHO nº 1596/2021- DGPC (SGD - 2021/31009/135128), com manifestação favorável a suspensão de férias da servidora MIRIAN CARDOSO PEREIRA, com efeito retroativo a 08/06/2020 a 22/06/2020 em razão da necessidade do serviço;

Considerando que os motivos expostos na solicitação preenchem os requisitos para a suspensão, uma vez haver o interesse público demonstrado e também verificada a conveniência da Administração Pública, RESOLVE:

SUSPENDER, por necessidade do serviço e conveniência da Administração Pública, 15 (quinze) dias de férias da servidora MIRIAN CARDOSO PEREIRA, agente de Polícia, matrícula 11138092-2, referente ao período aquisitivo 20218/2019, com efeito retroativo a 08/06/2020 a 22/06/2020, e seja estabelecido o gozo com data retroativa a 07/01/2022 a 21/01/2022.

Palmas/TO, 21 de fevereiro de 2022.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL

PORTARIA - SETAS Nº 22, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL - SETAS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, atendendo o disposto do art. 165 da Constituição Federal e art. 80, da Constituição Estadual, o disposto na Lei nº 3.621, de 18 de dezembro de 2019 (PPA 2020-2023) e suas revisões, projetos de Lei específicos e orçamentos anual, e consoante o disposto no Ato Nº 195 - NM, de 01 de fevereiro de 2019.

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores responsáveis pelo Planejamento e Orçamento, pelos objetivos dos Programas Temáticos e pelas ações orçamentárias do Plano Plurianual 2020-2023, disposto na Lei nº 3.842, de 28 de dezembro de 2021 (PPA 2020-2023, Revisão 2022) e na Lei nº 3.843, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2021 (LOA 2022), Leis específicas no âmbito desta Secretaria, na forma estabelecida no Anexo Único a esta Portaria.

Art. 2º Esta Portaria entra vigor na data de sua publicação

Art. 3º Revoga-se a Portaria SETAS nº 187/2021, publicada no Diário Oficial nº 5.930, de 16 de setembro de 2021.

Gabinete do Secretário de Estado do Trabalho e Desenvolvimento Social, Palmas-TO, aos 21 dias do mês de fevereiro de 2022.

> JOSÉ MESSIAS ALVES DE ARAÚJO Secretário do Trabalho e Desenvolvimento Social

ANEXO ÚNICO À PORTARIA Nº 22, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2022

	Servidor Responsável	Matricula	Cargo
Planejamento e Orçamento	Titular: Helle Seijane Martins	11638303	Gerente de Planejamento e Convênios
	Suplente: Simony Almeida de A. Gonçalves	421227	Gerente de Exec. Orç. Financ. e Contábill

N°	Objetivo	Servidor Responsável	Matricula	Cargo
	Fomentar Condições Alimentares Adequadas para o Desenvolvimento Humano das familias em situação de vulnerabilidade	Titular: Jessica Santana Oliveira	11643641	Gerente De Segurança Alimentar e Nutricional
		Suplente: Milton Pereira da Silva	268541	Assistente Administrativo
N°	Ação Orçamentária	Servidor Responsável	Matricula	Cargo
2083	Promoção da Segurança Alimentar e Nutricional	Titular: Jessica Santana Oliveira	11643641	Gerente De Segurança Alimentar e Nutricional
		Suplente: Milton Pereira da Silva	268541	Assistente Administrativo
2078	Fortalecimento do Sistema de Segurança Alimentar e Nutricional do Tocantins	Titular: Deana de Sousa Paula	573829	Engenheira De Alimentos
2078		Suplente: Hércules Rodrigues Morais Júnior	1069160	Assistente Especializado II
N°	Objetivo	Servidor Responsável	Matricula	Cargo
	Aprimorar a Gestão do Sistema Único de Assistência Social - SUAS	Titular: André Bernardo de Sousa	796090	Gerente dos programas de Gestão do SUAS
		Suplente: Maria Amélia Brito Araújo	1274643	Analista em Desenvolvimento Social
N°	Ação Orçamentária	Servidor Responsável	Matricula	Cargo
	Apoio a organização e Gestão do SUAS	Titular: André Bernardo de Sousa	796090	Gerente dos programas de Gestão do SUAS
4276		Suplente: José Geraldo Delvaux Silva	804530	Engenheiro Agrônomo
4073	Fortalecimento de Controle Social e Instancia de Pactuação IGD SUAS.	Titular: Francisca de Oliveira Pereira Neta Castanheira	366904	Assistente IV
4073		Suplente: Keila Monyca Ribeiro Morais	11505575	Assistente IV
N°	Objetivo	Servidor Responsável	Matricula	Cargo
	Promover a Proteção Social Básica	Titular: Raiza Regina Moura Ramos	11740833	Gerente de Proteção Social Básica,Bolsa Família e Benefícios
	i iomovei a Proteção Social BáSICA	Suplente: Silvania Cristina Alves Marinho Requia	1199625	Assistente Especializado II

Nº	Ação Orçamentária	Servidor Responsável		
4141	Serviços da Proteção Social Básica	Titular: Raiza Regina Moura Ramos	11740833	Gerente de Proteção Social Básica,Bolsa Família e Benefícios
	Connyce dan Nacyae Coula Basica	Suplente: Adriene Gomes Teixeira Fernandes	11681721	Assistente Especializado II
4133	Apoio a Organização e Gestão do Programa Bolsa Família e Cadastro Único.	Titular: Maria Nagila Praigida	1286374	Analista em Desenvolvimento Social
	r anniia e Gadasiio Onico.	Suplente: Eliene Martins Lopes	632251	Pedagoga
4293	Fortalecimento de Controle Social IGD PBF.	Titular: Rosamelia Ramos da Silva Suplente: Ilza Sousa	11187298	Analista em Desenvolvimento Social
		Matos Borges	11216085	Assistente Administrativo
4320	Apoio a Organização e Gestão dos Programas, Projetos e Benefícios	Titular: Katilvânia de Souza Guedes Suplente: Raiza	1274180	Pedagoga Gerente de Proteção Social
	,	Regina Moura Ramos	11740833	Básica,Bolsa Família e Benefícios Gerente de Proteção Social
4344	Cofinanciamento dos benefícios eventuais	Titular: Raiza Regina Moura Ramos Suplente: Rosane	11740833	Básica,Bolsa Família e Benefícios
		Santos Voltolini	655111	Analista I
Nº	Objetivo	Servidor Responsável	Matricula	Cargo
	Promover a Proteção Social Especial	Titular: Canilda Evangelista da Cruz Suplente: Cássia	11155876	Gerente de Proteção Social Especial Analista em Desenvolvimento
Nº	Ação Orçamentária	Teixeira de Almeida Queiroz Servidor Responsável	1274902 Matricula	Social Cargo
.4		Titular: Alynne	11646187	Assistente Social
4289	Serviços de Proteção Social Especial de Media e Alta Complexidade	Ferreira Rocha Suplente: Clodoaldo Carvalho Lopes	1183150	Assistente Socializado -l
Nº	Objetivo	Servidor Responsável	Matricula	Cargo
	Promover atendimento à população em situação de	Titular: Elisângela Sardinha Fonseca Cardoso	765482	Responsável pelos serviços da Casa de Apoio Vera Lúcia
	vulnerabilidade ou risco social.	Suplente: Maria Aparecida Chaves Filho	3274053	Assistente Administrativo
Nº	Ação Orçamentária	Servidor Responsável	Matricula	Cargo
	Distribuição de materiais à população com	Titular: Halana Santos da Silva Mamagalhães	600511	Diretora do SUAS e Programas Especiais
4035	vulnerabilidade social	Suplente Raiza: Regina Moura Ramos	11740833	Gerente de Proteção Social Básica, Bolsa Família e Benefícios
	Atendimento a pessoa em vulnerabilidade	Titular: Elizangela Sardinha Fonseca Cardoso	7654826	Assessor Comissionado II
4096	socioeconômica pela casa de apoio Vera Lucia	Suplente: Maria Aparecida Chaves Filho	3274053	Assistente administrativo
4309	Promoção a Inclusão Social e Produtiva	Titular: Raimundo Gonçalo Mendes Vieira	11657774	Gerente de Inclusão Produtiva
		Suplente: Valter Frota Martins	661020	Assistente Administrativo
Nº	Objetivo	Servidor Responsável	Matricula	Cargo
	Fortalecer o Desenvolvimento Economia Solidária- ECOSOL e a Inclusão Produtiva	Titular: Raimundo Gonçalo Mendes Vieira	11657774	Gerente de Inclusão Produtiva
		Suplente: Valter Frota	661020	Assistente Administrativo
	i .			
Nº	Ação Orçamentária	Martins Servidor Responsável	Matricula	Cargo
Nº	Ação Orçamentária	Servidor Responsável Titular: Valter Frota	Matricula 661020	Cargo Assistente Administrativo
N° 4129	Ação Orçamentária Promoção da Economia Solidária e do Empreendedorismo	Servidor Responsável Titular: Valter Frota Martins Vieira Suplente: Maria Elisabete Ribeiro dos		
	Promoção da Economia Solidária e do Empreendedorismo	Servidor Responsável Titular: Valter Frota Martins Vieira Suplente: Maria	661020	Assistente Administrativo
	Promoção da Economia Solidária e do	Servidor Responsável Titular: Valter Frota Martins Vieira Suplente: Maria Elisabete Ribeiro dos Santos Titular: Valter Frota	661020 877170	Assistente Administrativo Assistente Administrativo
4129	Promoção da Economia Solidária e do Empreendedorismo Fortalecimento das Instâncias de controle social de economia solidária	Servidor Responsável Titular: Valter Frota Martins Vieira Suplente: Maria Elisabete Ribeiro dos Santos Titular: Valter Frota Martins Suplente: Maria Elisabete Ribeiro dos	661020 877170 661020 877170	Assistente Administrativo Assistente Administrativo Assistente Administrativo
4129	Promoção da Economia Solidária e do Empreendedorismo Fortalecimento das Instâncias de controle social de economia solidária	Servidor Responsável Titular: Valter Frota Martins Vieira Suplente: Maria Elisabete Ribeiro dos Santos Titular: Valter Frota Martins Suplente: Maria Elisabete Ribeiro dos Santos 1162 - Trabalho e Mercado Servidor Responsável	661020 877170 661020 877170	Assistente Administrativo Assistente Administrativo Assistente Administrativo
4129	Promoção da Economia Solidária e do Empreendedorismo Fortalecimento das Instâncias de controle social de economia solidária Programa Temático:	Servidor Responsável Titular: Valter Frota Martins Vieira Suplente: Maria Elisabete Ribeiro dos Santos Titular: Valter Frota Martins Suplente: Maria Elisabete Ribeiro dos Santos 1162 - Trabalho e Mercad Servidor Responsável Titular: José Alberto Guimarães Suplente: Mateus	661020 877170 661020 877170 Matricula	Assistente Administrativo Assistente Administrativo Assistente Administrativo Assistente Administrativo Cargo Diretor do Trabalho Gerente Acompanhamento
4129 4069 N°	Promoção da Economia Solidária e do Empreendedorismo Fortalecimento das Instâncias de controle social de economia solidária Programa Temático: Objetivo Promover o acesso do trabalhador ao mercado de trabalho	Servidor Responsável Titular: Valter Frota Martins Vieira Suplente: Maria Elisabete Ribeiro dos Santos Titular: Valter Frota Martins Suplente: Maria Elisabete Ribeiro dos Santos 1152 - Trabalho e Mercado Servidor Responsável Titular: José Allbeto Guimaráes Suplente: Mateus Ferreira da Siliva	877170 661020 877170 661020 877170 Matricula 11638370 11652926	Assistente Administrativo Assistente Administrativo Assistente Administrativo Assistente Administrativo Cargo Diretor do Trabalho Gerente Acompanhamento Exec. Finan. Sup. Operaciona
4129 4069 N°	Promoção da Economia Solidária e do Empreendedorismo Fortalecimento das Instâncias de controle social de economia solidária Programa Temático: Objetivo Promover o acesso do trabalhador ao mercado	Servidor Responsável Titular: Valter Frota Martins Vieira Suplente: Maria Elisabete Ribeiro dos Santos Titular: Valter Frota Martins Suplente: Maria Elisabete Ribeiro dos Santos Suplente: Maria Elisabete Ribeiro dos Santos 1162 - Trabalho e Mercade Servidor Responsável Titular: José Alberto Guimaráes Suplente: Mateus Ferreira da Siliva Servidor Responsável Titular: Meirinaide Bezerra do	661020 877170 661020 877170 Matricula	Assistente Administrativo Assistente Administrativo Assistente Administrativo Assistente Administrativo Cargo Diretor do Trabalho Gerente Acompanhamento Exec. Finan. Sup. Operaciona Cargo Gerente de Qualificação, Capacitação e das Unidades
4129 4069 N°	Promoção da Economia Solidária e do Empreendedorismo Fortalecimento das Instâncias de controle social de economia solidária Programa Temático: Objetivo Promover o acesso do trabalhador ao mercado de trabalho Ação Orçamentária	Servidor Responsável Titular: Valter Frota Martins Vieira Suplente: Maria Elisabete Ribeiro dos Santos Titular: Valter Frota Martins Suplente: Maria Elisabete Ribeiro dos Santos 1162 - Trabalho e Mercado Servidor Responsável Titular: José Alberto Guimarães Suplente: Mateus Ferreira da Silva Servidor Responsável Titular: Meirinaide Bezerra do Nascimento Suplente: Ralirivaldo	877170 661020 877170 661020 877170 Matricula 11638370 11652926 Matricula 11681365	Assistente Administrativo Assistente Administrativo Assistente Administrativo Assistente Administrativo Cargo Diretor do Trabalho Gerente Acompanhamento Exec. Finan. Sup. Operaciona Cargo Gerente de Qualificação, Capacitação e das Unidades do SINE Gerente de Planejamento,
4129 4069 N°	Promoção da Economia Solidária e do Empreendedorismo Fortalecimento das Instâncias de controle social de economia solidária Programa Temático: * Objetivo Promover o acesso do trabalhador ao mercado de trabalho Ação Orçamentária Consolidar o Sistema Público de Emprego,	Servidor Responsável Titular: Valter Frota Martins Vieira Suplente: Maria Elisabete Ribeiro dos Santos Titular: Valter Frota Martins Suplente: Maria Elisabete Ribeiro dos Santos 1162 - Trabalho e Mercado Servidor Responsável Titular: José Alberto Guimarães Suplente: Mateus Ferreira da Siliva Servidor Responsável Titular: Meirinaide Bezerra do Nascimento	877170 661020 877170 661020 877170 Matricula 11638370 11652926 Matricula	Assistente Administrativo Assistente Administrativo Assistente Administrativo Assistente Administrativo Cargo Diretor do Trabalho Gerente Acompanhamento Exec. Finan. Sup. Operaciona Cargo Gerente de Qualificação, Capacitação e das Unidades do SINE

2440	Cualifornia a Connellentia Desferinsal	Titular: Meirinaide Bezerra do Nascimento	11681365	Gerente de Qualificação, Capacitação e das Unidades do SINE
2146	Qualificação e Capacitação Profissional	Suplente: Oswaldo Hugo Saunders Morais	1273574	Assistente Administrativo
Nº	Objetivo	Servidor Responsável	Matricula	Cargo
	Viabilizar a capacidade operacional nas concessões de empréstimos, financiamentos e	Titular: Wilson Roberto Alves da Silva	623869	Diretor de Microcrédito
	recuperação de recursos.	Suplente: Ana Paula Cavalcante Carvalho	1276808	Assistente Administrativo
N°	Ação Orçamentária	Servidor Responsável	Matricula	Cargo
4023	Operacionalização da Concessão de empréstimos	Titular: André Luis de Castro Freitas	11653787	Gerente de Linhas de Microcrédito
4020	ao pequeno empreendedor.	Suplente: Andreia Gonçalves	646810	Assistente Administrativo
4024	Operacionalização da Concessão de empréstimos ao Funcionário Publico Estadual.	Titular: Wilson Roberto Alves da Silva	623869	Gerente de Crédito e Assistência ao Servidor
		Suplente: Divino Ribeiro de Oliveira	685360	Gerente de Cobrança e Recuperação de Crédito
4351	Manutenção Operacional da cobrança integrada.	Titular: Divino Ribeiro de Oliveira	685360	Gerente de Cobrança e Recuperação de Crédito
4331	manutenção Operacional da cobrança integrada.	Suplente: Enilson Ernesto Ribeiro	342212	Assistente Administrativo
6040	Aumento de capital da Agência do Fomento no Estado Tocantins	Titular: Wilson Roberto Alves da Silva	623869	Diretor de Microcrédito
	Estado locariuris	Suplente: Ana Paula Cavalcante Carvalho	1276808	Assistente Administrativo
	Programa de Gestão, Mai	nutenção e Serviços do Es	stado	
N°	Programa	Servidor Responsável	Matricula	Cargo
	Gestão e Manutenção da Secretaria do Trabalho e	Titular: Nelsifran Sousa Lins	6174447	Diretor de administração e finanças
	Desenvolvimento Social - SETAS	Suplente: Alessandra Carvalhaes	11260032	Gerente geral de administração
N°	Ação Orçamentária	Servidor Responsável	Matricula	Cargo
	Coordenação e Manutenção dos Serviços	Titular: Alessandra Carvalhaes	11260032	Gerente geral de administração
2202	Administrativos Gerais	Suplente: Ana Paula Fagundes Pereira Alaor	1168535	Assistente Especializado II
0004	Manager de One de Arrando	Titular: Alessandra Carvalhaes	11260032	Gerente geral de Administração
2281	Manutenção de Serviços de Transporte	Suplente: Carlos Eduardo Moreira		Administrador
2232	Manutenção de Recursos Humanos	Titular: Nuzivania Carvalho dos Santos Ribeiro	116383382	Gerente de gestão de pessoas
		Suplente: Raquel da Silva Lima	116739313	Analista II
2242	Manufacture de Constructo de C	Suplente: Alessandra Carvalhaes	11260032	Gerente geral de administração
2444	Manutenção de Serviços de Informática	Suplente: Joel Pereira Guedes	11226820	Assistente administrativo
2171	Capacitação de servidores da Secretaria do Trabalho	Titular: Nuzivania Carvalho dos Santos Ribeiro	116383382	Gerente de gestão de pessoas
	Havanio	Suplente: Raquel da Silva Lima	116739313	Analista II

CONSELHO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

RESOLUÇÃO Nº 315, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2022.

Dispõe sobre a aprovação do Demonstrativo Sintético da execução físico-financeira da gestão estadual referente ao exercício de 2020.

OCONSELHO ESTADUAL DEASSISTÊNCIASOCIAL-CEAS/TO, em reunião ordinária realizada no dia 22 de fevereiro de 2022, no uso da competência que lhe confere os artigos 3°, XIII, da Lei nº 2.092 e artigo 3°, da Lei nº 2.093, ambas de 09 de julho de 2009, e,

CONSIDERANDO as orientações da Lei Orgânica de Assistência Social - LOAS, nº 8.742, de 07/12/1993, alterada pela Lei nº 12.435/2011;

CONSIDERANDO a Norma Operacional Básica do SUAS, publicada em 12 de dezembro de 2012;

CONSIDERANDO a Lei nº 2.092, de 09 de julho de 2009, que dispõe sobre o Conselho Estadual de Assistência Social - CEAS/TO;

CONSIDERANDO a Resolução nº 145, de 15 de outubro de 2004, do CNAS, que dispõe sobre a Política Nacional de Assistência Social - PNAS;

CONSIDERANDO a Lei 9.604/98 que dispõe sobre o Repasse automático de recursos do FNAS aos FEAS, FMAS e ao Fundo do DF.

RESOLVE:

Art. 1º Aprovar o demonstrativo sintético da execução físicofinanceira da gestão estadual da política de assistência social do cofinanciamento federal referente ao exercício de 2020.

Art. 2º Recomendar que o órgão gestor tenha agilidade e desburocratização nos fluxos de processos a fim de uma melhor execução dos recursos provenientes do Fundo Estadual de Assistência Social.

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de 22 de fevereiro de 2022.

Simone Bonfim Braga Chaves Vale Conselheira Presidente

RESOLUÇÃO Nº 316, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2022.

Dispõe sobre a aprovação do Plano de Ação do Conselho Estadual de Assistência Social para o exercício de 2022.

OCONSELHO ESTADUAL DEASSISTÊNCIASOCIAL (CEAS/TO), em reunião ordinária realizada no dia 22 de fevereiro de 2022, no uso da competência que lhe confere os artigos 3°, XIII, da Lei nº 2.092 e artigo 3°, da Lei nº 2.093, ambas de 09 de julho de 2009, e,

CONSIDERANDO as orientações da Lei Orgânica de Assistência Social - LOAS, nº 8.742, de 07/12/1993, alterada pela Lei nº 12.435/2011;

CONSIDERANDO a Norma Operacional Básica do Sistema Único de Assistência Social (SUAS), publicada em 12 de dezembro de 2012;

CONSIDERANDO a Lei nº 2.092, de 09 de julho de 2009, que dispõe sobre o CEAS/TO;

CONSIDERANDO o regimento interno do CEAS/TO, de 22 de novembro de 2016;

CONSIDERANDO a votação realizada em plenária.

RESOLVE:

Art. 1º Aprovar o Plano de Ação do Conselho Estadual de Assistência Social para o exercício de 2022.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Simone Bonfim Braga Chaves Vale Conselheira Presidente

ADAPEC

EXTRATO DO CONTRATO

CONTRATO: Nº 002/2022.

PROCESSO: Nº 2022.34530.000005

LOCADORA: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO

TOCANȚINS - ADAPEC/TO.

LOCATÁRIA: RAIMUNDA RODRIGUES MONTEIRO

OBJETO: Contrato de Locação imóvel na cidade de XAMBIOÁ do Tocantins.

VALOR: R\$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais) mensais, total anual de R\$ 18.000,00 (dezoito mil reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 34530.20.122.1148.4080.0000

ELEMÉNTO DÉ DESPESA: 33.90.36

FONTE: 0759.

VIGÊNCIA: 01.03.2022 a 28.02.2023. DATA DA ASSINATURA: 21/02/2022. SIGNATÁRIOS: PAULO ANTONIO DE LIMA

Presidente - ADAPEC/TOCANTINS.

RAIMUNDA RODRIGUES MONTEIRO.

PROPRIETÁRIA DO IMÓVEL.

RETIFICAÇÃO

RETIFICAR O CONTRATO Nº 039/2021, do Processo Administrativo nº 2021.34530.000109, entre a Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins - ADAPEC e a Senhora LUARA MARIA ROCHA MARQUEZELLI. Onde se lê: 2021.34530.00069. Leia-se: 2021.34530.00109.

AGETO

PORTARIA Nº 38/2022/AGETO, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022.

O Ordenador de Despesas, Márcio Pinheiro Rodrigues, assim designado nos termos do Ato nº 1.350 - NM, Diário Oficial nº 5.958, de 03 de novembro de 2021, no uso de suas atribuições e na

RESOLVE:

Art. 1º Autorizar a concessão de Adiantamento, de acordo com as especificações a seguir:

I - SERVIDOR RESPONSÁVEL PELA APLICAÇÃO DOS RECURSOS:

Responsável: OSVALDO SOUSA BRITO
Matrícula: Nº 11764511-1
Cargo/Função: COORDENADOR DA RESIDÊNCIA DE TOCANTINÓPOLIS

II - PLANO DE APLICAÇÃO:

CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTARIA	NATUREZA DE DESPESA	ESPECIFICAÇÃO	VALOR (R\$)
38960 26 122 1100 4342	33.90.30	Material de Consumo	26.000,00
38960 26 122 1100 4342	33.90.39	Serviços de terceiros	4.000,00
Total			30.000,00

III - DO VALOR DO ADIANTAMENTO: R\$ 30.000,00 (trinta mil reais).

IV - DO PRAZO DE APLICAÇÃO: 60 (sessenta) dias, contados a partir da disponibilização do limite no cartão coorporativo.

V - DO PRAZO PARA PRESTAÇÃO DE CONTAS: 15 (quinze) dias após a expiação do Prazo de Aplicação.

Parágrafo único. Ficam designados os servidores, Luis Mar da Silva Santos, matrícula 534113-1 e Luciel Campos de Jesus, matrícula 1001230-1, para constatar a veracidade e a legitimidade das despesas pagas com os recursos do adiantamento, por meio de carimbo no verso do documento comprobatório da despesa, atestando que o material foi recebido ou o serviço prestado.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS, aos 14 dias do mês de fevereiro de 2022.

MÁRCIO PINHEIRO RODRIGUES
Presidente

PORTARIA AGETO Nº 42, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2022.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS - AGETO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins e consoante ao Ato nº 1.350 - NM, de 03 de novembro de 2021, RESOLVE:

Art. 1º Designar os fiscais conforme tabela abaixo para acompanhar e fiscalizar a elaboração dos projetos básico e executivo de engenharia e execução das obras de restauração e implantação de pavimentação em vias urbanas dos municípios abrangidos pelas Residências Rodoviárias de Porto Nacional - RR1, Tocantinópolis - RR 3 e Guaraí - RR 4, conforme Contrato 053/2021, firmado entre a AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS e o CONSÓRCIO CONSTRUSERVICE/NP.

Residência	Fiscal	Suplente
RR01	Nome: Silas Nunes Costa Matricula: 11638265 CREA: 318408/D-TO	Nome: Riol de Sousa Noleto Matricula: 111391 CREA:200787/D-TO
RR03	Nome: Natália Brito Nogueira Matricula:11672005-2 CREA: 304812/D-TO	Nome: Haroldo Ribeiro da Costa Júnior Matricula: 11165499 CREA: 207560/D-TO
RR04	Nome: Enil Henrique Alves de Brito Matricula: 11758767 CREA: 325661/AP-TO	Nome: Cezar Adame Matricula: 149734 CREA: 0601235377/D-SP

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato;
- II anotar em registro próprio as irregularidades encontradas, as providências que determinou e o resultado das medidas;
- III opinar sobre a oportunidade e conveniência de aditamento contratual;
- IV responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos Órgãos de controle
- V atestar a realização dos serviços efetivamente prestados nas condições estabelecidas no instrumento contratual.
- Art. 3º Esta Portaria revoga a PORTARIA AGETO Nº 333, DE 29 DE SETEMBRO DE 2021 e entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 01/02/2022.

Márcio Pinheiro Rodrigues Presidente

PORTARIA AGETO Nº 43, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2022.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS - AGETO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins e consoante ao Ato nº 1.350 - NM, de 03 de novembro de 2021, RESOLVE:

Art. 1º Designar os fiscais conforme tabela abaixo para acompanhar e fiscalizar a elaboração dos projetos básico e executivo de engenharia e execução das obras de restauração e implantação de pavimentação em vias urbanas dos municípios abrangidos pelas Residências Rodoviárias de Araguaína - RR2, Gurupi - RR5 e Dianópolis - RR6, conforme Contrato 054/2021, firmado entre a AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS e o CONSÓRCIO PRÓ-MUNICÍPIO.

Residência	Fiscal	Suplente	
RR02	Nome: Arthur S. Silva das Neves Matricula: 1259083 CREA: 307905/D-TO	Nome: Cesar Adame Matricula: 149734 CREA: 0601235377/D-TO	
RR05	Nome: Fernando da Rocha Siriano Matricula: 823846 CREA: 15591/D-TO	Nome: Adão Valter Alves de Sousa Matricula:991615-1 CREA: 205103/D-TO	
RR06	Nome: Leandro N. de Araújo Matricula: 1059009 CREA: 7847/D-GO	Nome: Léo Andrade Póvoa Matricula: 11181940 CREA: 209751/D-TO	

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato;
- II anotar em registro próprio as irregularidades encontradas, as providências que determinou e o resultado das medidas;
- III opinar sobre a oportunidade e conveniência de aditamento contratual;
- IV responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos Órgãos de controle Interno e Externo;
- V atestar a realização dos serviços efetivamente prestados nas condições estabelecidas no instrumento contratual.
- Art. 3º Esta Portaria revoga a PORTARIA AGETO Nº 334, DE 29 DE SETEMBRO DE 2021 e entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 01/02/2022.

Márcio Pinheiro Rodrigues Presidente

PORTARIA AGETO Nº 44, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2022.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS - AGETO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins e consoante ao Ato nº 1.350 - NM, de 03 de novembro de 2021; RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR o servidor abaixo relacionado para, sem prejuízo de sua função, conduzir veículos oficiais desta Agência:

ITEM	NOME SERVIDOR	MATRÍCULA FUNCIONAL	
01	Diretoria de Operações e Conservação Rodoviária	MF - 11540087	
UI	WELLINGTON DA SILVA NOLLAÇO	MF - 11540067	

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MÁRCIO PINHEIRO RODRIGUES Presidente

PORTARIA AGETO Nº 45, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2022.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS - AGETO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins e consoante ao Ato nº 1.350 - NM, de 03 de novembro de 2021; RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR o servidor abaixo relacionado para, sem prejuízo de sua função, conduzir veículos oficiais desta Agência:

ITEM	NOME SERVIDOR	MATRÍCULA FUNCIONAL	
Residência de PARAÍSO DO TOCANTINS		MF - 116365240-2	
01	PABLO CANDIDO MARIANO DE SOUSA	WF - 110300240-2	

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo, porém os seus efeitos ao dia 18/02/2022.

> MÁRCIO PINHEIRO RODRIGUES Presidente

EXTRATO DO TERMO ADITIVO DE PRAZO

PROCESSO Nº: 2021/38961/0007;

CONCEDENTE: Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO;

CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Barra do Ouro - TO;

ADITIVO: 2º aditivo de prazo;

OBJETO: Pavimentação asfáltica do povoado Morro Grande Distrito de Barra do Ouro - TO:

PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONVÊNIO: O prazo de vigência constante da Cláusula Quarta fica prorrogado com prazo de vigência de 360 (trezentos

e sessenta) dias:

VALOR DO CONVÊNIO: R\$ 213.880,94 (Duzentos e treze mil, oitocentos e oitenta reais e noventa e quatro centavos), sendo R\$ 197.000,00 (Cento e noventa e sete mil reais) da CONCEDENTE, e R\$ 16.880,94 (Dezesseis mil, oitocentos e oitenta reais e noventa e quatro centavos) do CONVENENTE, a título de contrapartida financeira, que será liberado em conformidade com o "Plano de Trabalho" que fará parte integrante deste instrumento:

RECURSOS: As despesas do presente convênio correrão a conta da dotação orçamentária 38960 26 782 1152 4106, natureza de despesa 4.4.40.42 - subitem: 48, fonte 0104 (emenda parlamentar), recursos oriundos do Tesouro do Estado do Tocantins, através da Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO; DATA DE ASSINATURA DO CONVÊNIO: 29/12/2020; DATA DE VIGÊNCIA DO ADITIVO: 13/02/2023;

SIGNATÁRIOS: Márcio Pinheiro Rodrigues

EXTRATO DO TERMO ADITIVO DE PRAZO

PROCESSO Nº: 2021/38961/0009; CONCEDENTE: Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO; CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Tabocão do Tocantins - TO; ADITIVO: 3º aditivo de prazo;

OBJETO: Conclusão da construção da ponte sobre o Rio Tabocão entre os municípios de Tabocão e Rio dos Bois no município de Tabocão - TO; PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONVÊNIO: O prazo de vigência constante da Cláusula Quinta fica prorrogado com prazo de vigência de 427 (quatrocentos e vinte e sete) dias;

VALOR DO CONVÊNIO: R\$ 550.000,00 (Quinhentos e cinquenta mil reais), sendo R\$ 197.000,00 (Cento e noventa e sete mil reais) da CONCEDENTE, e R\$ 353.000,00 (Trezentos e cinquenta e três mil reais) do CONVENENTE, a título de contrapartida financeira, que será liberado em conformidade com o "Plano de Trabalho" que fará parte integrante deste instrumento;

RECURSOS: As despesas do presente convênio correrão a conta da dotação orçamentária 38960 26 782 1152 4106, natureza de despesa 4.4.40.42 - subitem: 48, fonte 0104 (emenda parlamentar), recursos oriundos do Tesouro do Estado do Tocantins, através da Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO;

DATA DE ASSINATURA DO CONVÊNIO: 29/12/2020; DATA DE VIGÊNCIA DO ADITIVO: 30/04/2023;

SIGNATÁRIOS: Márcio Pinheiro Rodrigues.

EXTRATO TERMO DE CESSÃO DE USO

PROCESSO Nº 2022/38960/000126

PARTICIPE: Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO PARTICIPE: Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento Sustentável do Vale do Rio Palma - CIDS

OBJETO: Cessão de uso, gratuita e precária, de 01 (uma) Escavadeira Hidráulica marca Komatsu, modelo PC 138-US, série 23541, prefixo 082-017, patrimônio DR 80032, ano 2008.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 31/12/2022 DATA DE ASSINATURA: 15/02/2022;

SIGNATÁRIOS: Márcio Pinheiro Rodrigues/Roberto César Ferreira de

Oliveira

EXTRATO DE ADITIVO AO TERMO DE COOPERAÇÃO

PROCESSO Nº 2020/38960/000218

CONCEDENTE: Governo do Estado do Tocantins

INTERVENIENTE: Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Aliança do Tocantins - TO OBJETO: Prorrogação da Vigência Contratual do Termo de Cooperação que trata da disponibilização de equipamentos para realização de serviços de conservação das estradas vicinais do Município de Aliança do Tocantins - TO.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses DATA DE ASSINATURA: 01/07/2021

SIGNATÁRIOS: Ruberval Sousa de França/Elves Moreira Guimarães

EXTRATO DE ADITIVO AO TERMO DE COOPERAÇÃO

PROCESSO Nº 2020/38960/000298 CONCEDENTE: Governo do Estado do Tocantins

INTERVENIENTE: Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO

CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Novo Acordo - TO

OBJETO: Prorrogação da Vigência Contratual do Termo de Cooperação que trata da disponibilização de equipamentos para realização de serviços de conservação das estradas vicinais do Município de Novo Acordo - TO.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses DATA DE ASSINATURA: 07/07/2021

SIGNATÁRIOS: Ruberval Sousa de França/Deusany Batista de Castro

EXTRATO DE ADITIVO AO TERMO DE COOPERAÇÃO

PROCESSO Nº 2020/38960/000299

CONCEDENTE: Governo do Estado do Tocantins

INTERVENIENTE: Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO

CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Novo Alegre - TO

OBJETO: Prorrogação da Vigência Contratual do Termo de Cooperação que trata da disponibilização de equipamentos para realização de serviços de conservação das estradas vicinais do Município de Novo Alegre - TO. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses

DATA DE ASSINATURA: 01/07/2021

SIGNATÁRIOS: Ruberval Sousa de França/Fernando Pereira Gomes

EXTRATO DE ADITIVO AO TERMO DE COOPERAÇÃO

PROCESSO Nº 2020/38960/000336

CONCEDENTE: Governo do Estado do Tocantins

INTERVENIENTE: Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Silvanópolis - TO

OBJETO: Prorrogação da Vigência Contratual do Termo de Cooperação que trata da disponibilização de equipamentos para realização de serviços de conservação das estradas vicinais do Município de Silvanópolis - TO. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses

DATA DE ASSINATURA: 05/07/2021

SIGNATÁRIOS: Ruberval Sousa de França/Gernivon Adão Pereira Rosa

EXTRATO DE ADITIVO AO TERMO DE COOPERAÇÃO

PROCESSO Nº 2021/38960/000129

CONCEDENTE: Governo do Estado do Tocantins

INTERVENIENTE: Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO

CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Silvanópolis - TO

OBJETO: Prorrogação da Vigência Contratual do Termo de Cooperação que trata da disponibilização de equipamentos para realização de serviços de conservação das estradas vicinais do Município de Silvanópolis - TO.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses DATA DE ASSINATURA: 23/02/2022

SIGNATÁRIOS: Ruberval Sousa de França/Gernivon Adão Pereira Rosa

EXTRATO TERMO DE CESSÃO DE USO

PROCESSO Nº 2022/38960/000067

PARTICIPE: Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO

PARTICIPE: Prefeitura Municipal de Santa Fé - TO

OBJETO: Cessão de uso, gratuita e precária, de 01 (um) veículo de tração mecânica: um CAMINHÃO BASCULANTE VW 17220, Chassi 9BWC782T48R837698, Patrimônio 007177, Placa MWP-0938,

prefixo 025-012, Ano 2008.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses; DATA DE ASSINATURA: 31/01/2022;

SIGNATÁRIOS: Márcio Pinheiro Rodrigues/Vicença Vieira Lino da Silva

SEGUNDO TERMO DE ADITIVO

Processo nº 2020/38960/00515.

Aditivo nº 2

Contrato nº 002/2021

Contratante: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS -

AGETO

Contratada: ENGICOM ENGENHARIA INDÚSTRIA E COMÉRCIO EIRELI. Objeto: A readequação de planilha com reflexo financeiro, do contrato matriz nº 002/2021, referente às obras de eliminação de 20 (vinte) pontos críticos em Rodovias Estaduais não pavimentadas através da construção de pontes, bueiros e galerias, PDRIS, Lote 04, financiados pelo Acordo de Empréstimo nº 8185-0 BR, do Banco Internacional para Reconstrução e Desenvolvimento - BIRD.

Valor: R\$ 86.791,96 (Oitenta e seis mil, setecentos e noventa e um reais e noventa e seis centavos).

Data da assinatura: 07 de fevereiro de 2022.

Signatários: Marcio Pinheiro Rodrigues - Representante da Contratante

Éverson Mesiara Costa - Representante da Contratada.

PARALISAÇÃO DE SERVIÇOS

O Presidente da AGETO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, parágrafo 1º, Inciso IV, da Constituição Estadual, por meio da DIRETORIA DE FISC. E MEDIÇÃO DE OBRAS RODOVIÁRIAS, com base no parágrafo único, art. 8°, da Lei nº 8.666/93, paralisa temporariamente os serviços de Execução do Projeto de Recuperação de Áreas Degradadas (PRAD), e de suas correspondentes Especificações Técnicas Ambientais e Sociais (ETAS), Lote 3: PRAD relativo as Voçorocas V-R3-01, localizada no Município de São Miguel do Tocantins, município de SÃO MIGUEL DO TOCANTINS - TO, objeto do Contrato de nº 00059/2021, firmado com a empresa ENGICOM -ENGENHARIA INDÚSTRIA E COMÉRCIO EIRELI.

Justificativa: Devido a chuvas intensas na região.

Palmas - TO, 03 de janeiro de 2022.

MÁRCIO PINHEIRO RODRIGUES Presidente

ENG. MANOEL LÚCIO RUIZ FILHO Superintendente de Gestão Operacional e Ordenador

> ÉVERSON MESIARA COSTA Contratada/Representante

AMETO

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

COMPANHIA DE MINERAÇÃO DO TOCANTINS - MINERATINS

AVISO DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA - AGO

O Conselho de Administração da MINERATINS, no uso de suas atribuições legais, conforme dispõem os arts. 123 e 132, da Lei nº 6.404/76 e o art. 23, III, do Estatuto Social, convoca os Acionistas e membros do Conselho de Administração desta companhia, para Assembleia Geral Extraordinária, a realizar-se no dia 10 de março de 2022, às 9 horas, no prédio da Agência de Mineração do Tocantins - AMETO, situado na Praça dos Girassóis, para deliberar sobre a seguinte ordem do dia:

- 1 Contratos de Prestadores de Serviços;
- 2 Créditos e Débitos da Companhia;
- 3 Assuntos Gerais.

Palmas-TO, 23 de fevereiro de 2022.

Otton Nunes Pinheiro Conselho de Administração Presidente

AEM

PORTARIA/AEM/Nº 12, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2022.

Dispõe sobre suspensão de férias de servidor desta AEM/TO.

O Presidente da AGÊNCIA DE METROLOGIA, AVALIAÇÃO DA CONFORMIDADE, INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DO ESTADO DO TOCANTINS - AEM/TO, no uso das suas atribuições legais conferidas pelo art. 42, inciso II, da Constituição Estadual, pela Lei nº 2.812, de 27 de dezembro de 2013, pelo art. 86, §único, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007 e pelo Ato nº 196 - NM, de 01 de Fevereiro de 2019, resolve:

I - SUSPENDER 30 (trinta) dias de férias, em razão da necessidade do serviço, da servidora GRAZIELLY SILVA DE OLIVEIRA, matrícula nº 11530723-2 referente ao período aquisitivo de: 2021/2022, previstas para o período de 26/02/2022 à 27/03/2022, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e ao servidor.

II - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

PUBLIQUE-SE:

Gabinete da Presidência da AGÊNCIA DE METROLOGIA, AVALIAÇÃO DA CONFORMIDADE, INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DO ESTADO DO TOCANTINS - AEM/TO, em Palmas, aos 16 dias do mês de fevereiro de 2022.

RÉRISON ANTONIO CASTRO LEITE Presidente

ASSESSORIA JURÍDICA

NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO TRIBUTÁRIO

ASSESSORIA JURÍDICA/AEM/TO - COMUNICADO DE NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO TRIBUTÁRIO.

Restando infrutífera as diligências para notificação via entrega postal, ficam NOTIFICADOS com fundamento nos arts. 5°; 11 e 11-A, §1°, da Lei nº 9.933/199, do lançamento de crédito tributário, o qual possui como fato gerador o exercício do poder de polícia manifesto na realização das atividades de Metrologia Legal, os contribuintes abaixo discriminados:

GRU	Razão Social	CNPJ OU CPF N°
2941036.17003.02195-1	PAULO DE OLIVEIRA RAMALHO	01.930.753/0001-69
2941036.17008.00346-3	DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS & SUPERMERCADOS QUERO MAIS LTDA	30.698.717/0001-10

Assim, os contribuintes deverão efetuar o recolhimento da taxa através das Guias de Recolhimento da União - GRU emitidas com data atualizada na sede da Agência, sendo-lhe facultado apresentar impugnação, no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data da publicação no Diário Oficial do Estado do Tocantins. Comunica-se que a ausência de pagamento ou impugnação do débito poderá ensejar inclusão no Cadin (cadastro informativo de créditos não quitados do setor público federal), após 75 dias, nos termos da Lei nº 10.522/2002, bem como inscrição em dívida ativa, protesto de título e cobrança judicial. A emissão do boleto ou a apresentação da impugnação deverá ser realizada na Agência de Metrologia, Avaliação da Conformidade, Inovação e Tecnologia do Estado do Tocantins - AEM/TO, situada na Quadra 602 Sul, Avenida Teotônio Segurado, Conj. 01, Lote 05, Bairro Plano Diretor Sul, CEP: 77.022-002, Palmas/TO, ou ainda, faculta-lhe o uso do e-mail: ajur@aem.to.gov.br, sujeito a confirmação. Telefone para informações: (63) 3218-2075.

> THOMAS JEFFERSON GONÇALVES Chefe da Assessoria Jurídica da AEM/TO

ATS

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO Nº: 2021/38970/00015

CONTRATO Nº: 002/2022

CONTRATANTE: Agência Tocantinense de Saneamento - ATS

CONTRATADO: Unidas Comercial e Serviços Ltda

OBJETO DO CONTRATO: Aquisição de produtos químicos (Hexa T), para atender as necessidades da Agência Tocantinense de Saneamento. VALOR DO CONTRATO: R\$ 111.459,00 (cento e onze mil, quatrocentos e cinquenta e nove reais)

VIGÊNCIA DO CONTRATO: O contrato terá a sua vigência adstrita à dos respectivos créditos orçamentários, a partir da data de sua assinatura ou até a utilização do quantitativo, prevalecendo o que ocorrer primeiro. DATA DA ASSINATURA: 23 de fevereiro de 2022.

SIGNATÁRIOS: Antonio Davi Goveia Júnior - Representante Legal da Contratante, Beatriz Eduarda Gomes - Representante Legal da Contratada.

TOCANTINS PARCERIAS

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A Presidente do Conselho de Administração da Companhia Imobiliária de Participações, Investimentos e Parcerias do Estado do Tocantins - TOCANTINS PARCERIAS, no uso de suas atribuições legais, vem convocar os Acionistas desta Companhia, para Reunião Extraordinária a realizar-se no dia 09 de Março de 2022, às 17hs, na sede da Companhia, em 1ª chamada com *Quórum* Estatutário, para deliberar sobre a seguinte Ordem do dia: 1) Destituir e Eleger membros do Conselho Fiscal; 2) Alteração do Estatuto Social; 3) Outros assuntos de interesse da Companhia.

Palmas - TO, 22 de fevereiro de 2022.

Vanessa Cristina Chement Dutra Cardoso Presidente do Conselho de Administração

DETRAN

PORTARIA Nº 1043/2021/GABPRES.

O PRESIDENTE DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO - DETRAN/TO, no uso das atribuições legais, conforme o que consta no §1º, inciso IV, do artigo 42, da Constituição do Estado do Tocantins, consoante disposto no Ato nº 1.392 - NM, de 11 de novembro de 2021, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5.964/2021, e com fulcro no art. 67, da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993.

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores abaixo relacionados para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal de Contrato do instrumento elencado:

Nº Contrato	Nº do Processo	Partes	Objeto do Contrato
Nº 01/2020	2019.32470.206	Departamento Estadual de Trânsito; P & P TURISMO EIRELI.	Prestação de serviços de cotação, reserva e fornecimento de passagens aéreas nacionais e internacionais.
Fiscal Titular	Laura Fernanda Silva Nepomuceno - Matrícula: 1162930		
Suplente	Izelina Bezerra Coimbra - Matrícula: 11707191-1		

Art. 2º São atribuições do Fiscal Titular e Suplente:

- I. acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento das cláusulas avençadas no Termo de Contrato;
- II. anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas;
- III. determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e comunicar, através de relatório, ao Gestor do Contrato para ciência e apreciação das providências;
- IV. relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do Contrato;
 - V. atestar a realização das demandas acordadas;
- VI. observar a execução do Contrato, dentro dos limites e valores determinados;
- VII. o Fiscal Suplente atuará como Fiscal do Contrato nas ausências e nos impedimentos eventuais e regulamentares do titular.
- $\,$ Art. 3º Esta Portaria revoga todas as Portarias de Fiscal anteriores deste contrato.
 - Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Presidente do DETRAN/TO, em Palmas, aos 23 dias do mês de novembro de 2021.

PAULO ROBERTO MELO DE CASTRO NOGUEIRA Presidente do DETRAN/TO

PORTARIA Nº 110/2022/GABPRES.

Dispõe sobre a homologação de Credenciamento de Centros de Formação de Condutores no Detran/TO.

O PRESIDENTE DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DO ESTADO DO TOCANTINS - DETRAN/TO, no uso de suas atribuições legais, conforme o que consta no artigo 42, §1º, da Constituição do Estado.

CONSIDERANDO que a Administração Pública tem como princípios a legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência, de acordo com o disposto no artigo 37, da Constituição da República de 1988;

CONSIDERANDO as determinações da Lei nº 9.503, de 23 de setembro de 1997, que instituiu o Código de Trânsito Brasileiro - CTB;

CONSIDERANDO o disposto na PORTARIA Nº 941/2021/ GABDG, que dispõe sobre normas para abertura de Edital de Credenciamento e renovação de Centros de Formação de Condutores no Detran/TO;

CONSIDERANDO ainda, a competência do Departamento Estadual de Trânsito do Tocantins - Detran/TO de realizar o credenciamento das instituições ou entidades para a execução de atividades relativas à formação, qualificação, atualização e reciclagem de candidatos e condutores e a responsabilidade de assegurar proteção e garantia aos usuários, bem como de fiscalizar e controlar os serviços prestados pelas entidades e instituições credenciadas;

RESOLVE:

Art. 1º AUTORIZAR o credenciamento dos Centros de Formação de Condutores, na categoria AB, junto ao Departamento Estadual de Trânsito do Tocantins - Detran/TO, quais sejam:

I - ARAGUAÍNA/TO

NOME DA EMPRESA	CNPJ
CFC Ideal	13.851.079/0001-06

- Art. 2º A validade de autorização de funcionamento será conferida pelo prazo de até 60 (sessenta) meses, a contar desta data, renovável a cada 12 (doze) meses, desde que regularmente satisfeitas todas as exigências previstas pelo Detran/TO contidas na legislação vigente.
- Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir da data de publicação, revogando todas as disposições em contrário.
- Art. 4° Dê ciência aos interessados e à Diretoria de Operações para as providências cabíveis.

Gabinete do Presidente do Detran/TO, em Palmas/TO, aos 21 dias do mês de fevereiro de 2022.

PAULO ROBERTO MELO DE CASTRO NOGUEIRA Presidente do Detran/TO

PORTARIA Nº 141/2022/GABPRES.

Dispõe sobre a homologação de Credenciamento de Clínicas Médicas e Psicológicas no Detran/TO.

O PRESIDENTE DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DO ESTADO DO TOCANTINS - DETRAN/TO, no uso de suas atribuições legais, conforme o que consta no artigo 42, §1º, da Constituição do Estado.

CONSIDERANDO que a Administração Pública tem como princípios a legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência, de acordo com o disposto no artigo 37, da Constituição da República de 1988:

CONSIDERANDO as determinações da Lei nº 9.503, de 23 de setembro de 1997, que instituiu o Código de Trânsito Brasileiro - CTB, em especial a competência estabelecida no artigo 22, inciso X, que trata sobre a regulamentação do credenciamento de entidades, peritos médicos e psicólogos destinados à realização dos exames de aptidão física e mental e de avaliação psicológica;

CONSIDERANDO a resolução Contran nº 425, de 27 de novembro de 2012 e suas alterações;

CONSIDERANDO o disposto na PORTARIA Nº 770/2021/ GABPRES, que dispõe sobre normas para abertura de Edital de Credenciamento e renovação de Clínicas Médicas e Psicológicas no Detran/TO:

CONSIDERANDO que é dever do Detran/TO regular e fiscalizar a prestação de serviços públicos desenvolvidos pelos credenciados no Órgão de Trânsito;

RESOLVE:

Art. 1º AUTORIZAR o credenciamento das Clínicas Médicas e Psicológicas junto ao Departamento Estadual de Trânsito do Tocantins - Detran/TO, quais sejam:

I - PALMAS/TO

NOME DA EMPRESA	CNPJ
Clinitran	20.437.062/0001-72

II - PORTO NACIONAL/TO

NOME DA EMPRESA	CNPJ
Hábil Clínica Médica e Psicológica do Trânsito	43.918.307/0001-89

Art. 2º A validade de autorização de funcionamento será conferida pelo prazo de até 60 (sessenta) meses, a contar desta data, renovável a cada 12 (doze) meses, desde que regularmente satisfeitas todas as exigências previstas pelo Detran/TO contidas na legislação vigente.

Art. $3^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor a partir da data de publicação, revogando todas as disposições em contrário.

Art. 4° Dê ciência aos interessados e a Diretoria de Operações para as providências cabíveis.

Gabinete do Presidente do Detran/TO, em Palmas/TO, aos 22 dias do mês de fevereiro de 2022.

PAULO ROBERTO MELO DE CASTRO NOGUEIRA Presidente do Detran/TO

PORTARIA Nº 142/2022/GABPRES.

Dispõe sobre a homologação de Credenciamento de empresas prestadoras de serviços de despachante no Detran/TO.

O PRESIDENTE DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DO ESTADO DO TOCANTINS - DETRAN/TO, no uso de suas atribuições legais, conforme o que consta no artigo 42, §1º, da Constituição do Estado.

CONSIDERANDO que a Administração Pública tem como princípios a legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência, de acordo com o disposto no artigo 37 da Constituição da República de 1988;

CONSIDERANDO as determinações da Lei nº 9.503, de 23 de setembro de 1997, que instituiu o Código de Trânsito Brasileiro - CTB;

CONSIDERANDO a Lei nº 10.602, de 12 de dezembro de 2002, que dispõe sobre o Conselho Federal e os Conselhos Regionais dos Despachantes Documentalistas e dá outras providências;

CONSIDERANDO o disposto na PORTARIA Nº 681/2021/GABPRES, que dispõe sobre normas para abertura de Edital de Credenciamento de empresas prestadoras de serviços de despachante no Detran/TO:

CONSIDERANDO que é dever do Detran/TO regular e fiscalizar a prestação de serviços públicos desenvolvidos pelos credenciados no Órgão de Trânsito;

RESOLVE:

Art. 1º AUTORIZAR o credenciamento de empresas prestadoras de serviços de despachante junto ao Departamento Estadual de Trânsito do Tocantins - Detran/TO, quais sejam:

I - ARAGUAÍNA/TO

NOME DA EMPRESA	CNPJ
Despachante Pontual	02.303.140/0001-64

II - PARAÍSO/TO

NOME DA EMPRESA	CNPJ
Despachante Irmãos	02.319.184/0001-82

Art. 2º A validade de autorização de funcionamento será conferida pelo prazo de até 60 (sessenta) meses, a contar a partir desta data, renovável a cada 12 (doze) meses, desde que regularmente satisfeitas todas as exigências previstas pelo Detran/TO contidas na legislação vigente.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir da data de publicação, revogando todas as disposições em contrário.

Art. 4º Dê ciência aos interessados e à Diretoria de Operações para as providências cabíveis.

Gabinete do Presidente do Detran/TO, em Palmas/TO, aos 22 días do mês de fevereiro de 2022

PAULO ROBERTO MELO DE CASTRO NOGUEIRA Presidente do Detran/TO

CORREGEDORIA

PORTARIA/DETRAN/CORREG/Nº 01/2022.

O PRESIDENTE DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DO ESTADO DO TOCANTINS - DETRAN/TO, no uso de suas atribuições legais, conforme o que consta no §1º, inciso IV, do artigo 42 da Constituição do Estado do Tocantins, consoante disposto no Ato Nº 1.392 - NM, de 11 de novembro de 2021, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5.964/2021;

CONSIDERANDO que a Administração Pública tem como princípios a legalidade, moralidade, impessoalidade, publicidade e eficiência, de acordo com o disposto no art. 37 da Constituição da República:

CONSIDERANDO a relevância do exercício do poder disciplinar, como garantia da ordem administrativa e da qualidade dos serviços;

CONSIDERANDO que é dever da autoridade máxima do órgão a instauração de Procedimento Administrativo Disciplinar, diante da ocorrência de infração funcional cometida por servidor e/ou credenciado junto a este Departamento Estadual de Trânsito;

CONSIDERANDO que a tarefa processante impõe conhecimento especializado e concentração no atendimento das formalidades essenciais;

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR, a partir desta data, os servidores a seguir nominados, com suas respectivas atribuições, para compor a PRIMEIRA COMISSÃO PERMANENTE DE SINDICÂNCIA E PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR:

MEMBROS:

- I ANDRÉ LUIZ DUTRA MOTA, Presidente, matrícula n° 11180498-1;
- II SERGIANO REIS CONCEIÇÃO, 1º membro, matrícula nº 73900-2;
- III RANIERE BRITO DA LUZ GOMES, 2º membro, matrícula nº 11160578-1;

MEMBROS SUBSTITUTOS:

- I SARA CRISTINA BATISTA GARCIA, membro substituto, matricula nº 11155760-1;
- II LEANDRO VIEIRA FERNANDES, membro substituto, matricula $n^{\rm o}$ 1281160-1.

Parágrafo único. Em caso de impossibilidade de quaisquer dos membros da Primeira Comissão Permanente de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar, que atuarem nos processos para o qual foram designados, seja por motivo de licença, férias, impedimentos e suspeição e/ou demais afastamentos legais em conformidade com a legislação pertinente, este será substituído pelo membro suplente.

Art. 2º Compete à Comissão, de que trata a presente Portaria: instruir, conduzir e concluir as Sindicâncias e os Processos Administrativos Disciplinares, com o escopo de apurar a responsabilidade de servidor e/ou credenciado por falta ou irregularidade praticada junto ao DETRAN/TO, por ação ou omissão, dolosa ou culposa, podendo propor e celebrar Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta, durante o procedimento disciplinar, quando presentes, objetivamente, os pressupostos indicativos, devendo ainda, no encerramento dos trabalhos, emitir relatório conclusivo, que será submetido à autoridade competente para julgamento e homologação.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Presidente do Detran/TO, em Palmas-TO, aos 07 dias do mês de fevereiro de 2022.

PAULO ROBERTO MELO DE CASTRO NOGUEIRA Presidente do DETRAN/TO

PORTARIA/DETRAN/CORREG/Nº 02/2022.

O PRESIDENTE DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DO ESTADO DO TOCANTINS - DETRAN/TO, no uso de suas atribuições legais, conforme o que consta no $\S1^\circ$, inciso IV, do artigo 42 da Constituição do Estado do Tocantins, consoante disposto no Ato N° 1.392 - NM, de 11 de novembro de 2021, publicado no Diário Oficial do Estado n° 5.964/2021;

CONSIDERANDO que a Administração Pública tem como princípios a legalidade, moralidade, impessoalidade, publicidade e eficiência, nos termos do art. 37 da Constituição da República;

CONSIDERANDO a PORTARIA/DETRAN/GAB/PRES/ Nº 185/2016, publicada no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 4.605, do dia 21 de abril de 2020, qual visa apurar as condutas irregulares descritas no Memorando de Informação da Gerência do Núcleo de Inteligência.

CONSIDERANDO a fundamentação contida na Decisão do Processo Administrativo Disciplinar Nº 004/2016, de 02 de fevereiro de 2021;

RESOLVE:

ARQUIVAR o Processo Administrativo Disciplinar nº 004/2016, instaurado em face da servidora M.R.S. (Mat: 1018507-3), com fulcro no art. 165, III, da Lei Estadual nº 1.818, de 23 de agosto de 2007.

Remeta-se cópia desta decisão à Gerência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas e demais interessados, para as providências de praxe.

Cientifique-se da presente decisão.

Publique-se.

Cumpra-se.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Presidente do DETRAN/TO, em Palmas - TO, aos 08 dias do mês de fevereiro de 2022.

PAULO ROBERTO MELO DE CASTRO NOGUEIRA Presidente do DETRAN/TO

PORTARIA/DETRAN/CORREG/Nº 03/2022.

O PRESIDENTE DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DO ESTADO DO TOCANTINS - DETRAN/TO, no uso de suas atribuições legais, conforme o que consta no $\S1^\circ$, inciso IV, do artigo 42 da Constituição do Estado do Tocantins, consoante disposto no Ato N° 1.392 - NM, de 11 de novembro de 2021, publicado no Diário Oficial do Estado n° 5.964/2021;

CONSIDERANDO que a Administração Pública tem como princípios a legalidade, moralidade, impessoalidade, publicidade e eficiência, nos termos do art. 37 da Constituição da República;

CONSIDERANDO a PORTARIA/DETRAN/CORREG Nº 77/2021, publicada no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 5.946, de 13 de outubro de 2021, destinada a apurar eventuais responsabilidades administrativas do servidor J.O.A.F matrícula nº 1286129-1, pelo possível descumprimento do disposto no art. 134, inciso X e art. 157, inciso XIII, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007 - Estatuto dos Servidores Públicos do Estado do Tocantins e demais infrações conexas que emergirem no decorrer da investigação.

CONSIDERANDO a fundamentação contida na Decisão do Processo Administrativo Disciplinar Nº 017/2021, de 04 de janeiro de 2022;

RESOLVE:

DECIDIR pelo ARQUIVAMENTO do Processo Administrativo Disciplinar Nº 17/2021, instaurado em face do servidor J.O.A.F. com matrícula nº 1286129.

Remeta-se cópia desta decisão à Gerência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas do DETRAN/TO e aos demais interessados.

Cientifique-se da presente decisão.

Publique-se.

Cumpra-se

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Presidente do DETRAN/TO, em Palmas - TO, aos 09 dias do mês de janeiro de 2022.

PAULO ROBERTO MELO DE CASTRO NOGUEIRA Presidente do DETRAN/TO

PORTARIA/DETRAN/CORREG/Nº 04/2022.

O PRESIDENTE DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DO ESTADO DO TOCANTINS - DETRAN/TO, no uso de suas atribuições legais, conforme o que consta no §1º, inciso IV, do artigo 42 da Constituição do Estado do Tocantins, consoante disposto no Ato Nº 1.392 - NM, de 11 de novembro de 2021, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5.964/2021;

CONSIDERANDO que a Administração Pública tem como princípios a legalidade, moralidade, impessoalidade, publicidade e eficiência, nos termos do art. 37 da Constituição da República;

CONSIDERANDO a PORTARIA/DETRAN/CORREG Nº 74/2021, publicada no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 5.946, de 13 de outubro de 2021, destinada a apurar eventuais responsabilidades administrativas do servidor J.G.N. matrícula nº 11517719-1, pelo possível descumprimento do disposto no art. 134, inciso X e art. 157, inciso XIII, todos da Lei Estadual nº 1.818, de 23 de agosto de 2007 - Estatuto dos Servidores Públicos do Tocantins e demais infrações conexas que emergirem no decorrer das investigações.

CONSIDERANDO a fundamentação contida na Decisão do Processo Administrativo Disciplinar Nº 015/2021, de 04 de janeiro de 2022;

RESOLVE:

DECIDIR pelo ARQUIVAMENTO do Processo Administrativo Disciplinar N $^{\circ}$ 15/2021, instaurado em face do servidor J.G.N, matrícula n $^{\circ}$ 11517719-1.

Remeta-se cópia desta decisão à Gerência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas do DETRAN/TO e aos demais interessados.

Cientifique-se da presente decisão.

Publique-se.

Cumpra-se

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Presidente do DETRAN/TO, em Palmas - TO, aos 04 dias do mês de janeiro de 2022.

PAULO ROBERTO MELO DE CASTRO NOGUEIRA Presidente do DETRAN/TO

PORTARIA/DETRAN/CORREG/Nº 05/2022.

O PRESIDENTE DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DO ESTADO DO TOCANTINS - DETRAN/TO, no uso de suas atribuições legais, conforme o que consta no §1º, inciso IV, do artigo 42 da Constituição do Estado do Tocantins, consoante disposto no Ato Nº 1.392 - NM, de 11 de novembro de 2021, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5.964/2021;

CONSIDERANDO que a Administração Pública tem como princípios a legalidade, moralidade, impessoalidade, publicidade e eficiência, de acordo com o disposto no art. 37 da Constituição da República;

CONSIDERANDO o OFÍCIO N. 09/2022/10ª VARA/SJDF, expedido pelo Juízo da 10ª Vara Federal do Distrito Federal, no Processo judicial nº 1076442-72.2021.4.01.3400;

RESOLVE:

Art. 1º AFASTAR, por determinação judicial, os servidores S.R.F., matrícula nº 634910-1, A.P.G.A, matrícula nº 1199943-2, C.D.M, matrícula nº 899530-4, E.T.S, matrícula nº 1018892-3;

Art. 2º Dê ciência a Diretoria de CIRETRANS, Diretoria de Operações, Diretoria Administrativa e aos demais interessados.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Presidente do DETRAN/TO, em Palmas - TO, aos 24 dias do mês de fevereiro de 2022.

PAULO ROBERTO MELO DE CASTRO NOGUEIRA Presidente do DETRAN/TO

NATURATINS

PORTARIA NATURATINS Nº 15, DE 25 DE JANEIRO DE 2022.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas através do Ato nº 26 - NM, publicado no Diário Oficial nº 5.762, de 11 de janeiro de 2021, e consoante o disposto no art. 86, da Lei nº 1818, de 23 de agosto de 2007;

RESOLVE

INTERROMPER, a fruição das férias legais do servidor, CARLOS JOSE DO AMARAL, numero funcional. 333399-1, Motorista, CPF: XXX.XXX.XXX-53 referente ao período aquisitivo 2018/2019, antes prevista para 17/01/2022 a 15/02/2022 (30) dias, a partir de 22/01/2022, restando 25 (vinte e cinco) dias para fruí-los em data oportuna.

Renato Jayme da Silva Presidente

PORTARIA NATURATINS Nº 22, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas através do Ato nº 26 - NM, publicado no Diário Oficial nº 5.762, de 11 de janeiro de 2021, e consoante o disposto no art. 35, da Lei nº 1818, de 23 de agosto de 2007, RESOLVE:

REGULARIZAR,

a lotação no Sistema de Gestão de Pessoal - ERGON, da servidora AYRANAN LEITE ANUNCIAÇÃO, número funcional nº 11141980-2, Inspetor de Recursos Naturais, constante na Diretoria Regional de Araguaína, para APA das Nascentes de Araguaína, desta Pasta, a partir de 14 de Fevereiro de 2022.

RENATO JAYME DA SILVA Presidente do Instituto Natureza do Tocantins

PORTARIA NATURATINS Nº 25, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas através do Ato nº 26 - NM, publicado no Diário Oficial nº 5.762, de 11 de janeiro de 2021, e consoante o disposto no art. 35, da Lei nº 1818, de 23 de agosto de 2007, RESOLVE:

REGULARIZAR,

a lotação no Sistema de Gestão de Pessoal - ERGON, do servidor LISTER BUHLER TOZZI, número funcional nº 841988-1, Inspetor de Recursos Naturais, constante na Gerência de Inspeção Ambiental, para Gerência de Planejamento e Convênios desta pasta, a partir de 16 de Fevereiro de 2022.

RENATO JAYME DA SILVA Presidente do Instituto Natureza do Tocantins

PORTARIA NATURATINS Nº 26, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas através do Ato nº 26 - NM, publicado no Diário Oficial nº 5.762, de 11 de janeiro de 2021;

RESOLVE:

DESIGNAR, o servidor DEIVID SOUSA SILVA, matrícula nº 1288610-1, cargo Inspetor de Recursos Naturais, para responder pela Diretoria de Gestão e Regularização Ambiental DGRA, em substituição ao titular FELIPE MANSUR PIMPÃO, no período de suas férias, a partir de 21/02/2022 a 10/03/2022.

RENATO JAYME DA SILVA Presidente do Instituto Natureza do Tocantins

EXTRATO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 50 DE 2021

REF: TERMO DE COMPROMISSO QUE ENTRE SI CELEBRAM O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS E ANDRE PEDROTTI, PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSTA DE REGULARIZAÇÃO AMBIENTAL CONFORTE LEGISLAÇÃO VIGENTE. OBJETO: O presente Termo de Compromisso, com força de título executivo extrajudicial, tem como objetivo o Cadastro Ambiental Rural nº 1658459, bem como estabelecer o prazo e padrões para realização ambiental do imóvel rural.

VIGÊNCIA: O presente instrumento vigerá por 01 (um) ano, contado da data da assinatura.

SIGNATÁRIOS:

Compromitente: Rafael Roques Felipe

Compromissado: Andre Pedrotti (Proprietário da Fazenda Pedrotti)

EXTRATO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 08 DE 2022

REF: TERMO DE COMPROMISSO QUE ENTRE SI CELEBRAM O INSTITUTO DE NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS E AGROPECUÁRIA INDÚSTRIA E COMERCIO BARREIRA DA CRUZ LTDA, PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSTA DE REGULARIZAÇÃO AMBIENTAL CONFORME LEGISLAÇÃO VIGENTE.

OBJETO: O presente Termo de Compromisso, com força de título executivo extrajudicial, tem como objetivo o Cadastro Ambiental Rural nº 659391, bem como estabelecer o prazo e padrões para realização ambiental do imóvel rural.

VIGÊNCIA: O presente instrumento vigerá por 01 (um) ano, contado da data da assinatura.

SIGNATÁRIOS:

Compromitente: Rafael Roques Felipe

Compromissada: Agropecuária Indústria e Comercio Barreira da Cruz

LTDA

EXTRATO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 11 DE 2022

REF: TERMO DE COMPROMISSO QUE ENTRE SI CELEBRAM O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS E SALOMÃO DE CASTRO, PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSTA DE REGULARIZAÇÃO AMBIENTAL CONFORTE LEGISLAÇÃO VIGENTE. OBJETO: O presente Termo de Compromisso, com força de título executivo extrajudicial, tem como objetivo o Cadastro Ambiental Rural nº 211748, bem como estabelecer o prazo e padrões para realização ambiental do imóvel rural.

VIGÊNCIA: O presente instrumento vigerá por 01 (um) ano, contado da data da assinatura.

SIGNATÁRIOS:

Compromitente: Rafael Roques Felipe

Compromissado: Salomão de Castro (Fazenda Cachoeira)

EXTRATO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 14 DE 2022

REF: TERMO DE COMPROMISSO QUE ENTRE SI CELEBRAM O INSTITUTO DE NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS E HELTON DE OLIVEIRA AGUIAR.

OBJETO: O presente Termo de Compromisso visa a dar cumprimento à obrigação do pagamento da compensação ambiental.

VIGÊNCIA: O presente instrumento vigerá pelo prazo de 60 (sessenta) dias, contado da data da assinatura.

SIGNATÁRIOS:

Compromitente: Rafael Roques Felipe Compromissado: Helton de Oliveira Aguiar

COMISSÃO DE JULGAMENTO DE AUTO DE INFRAÇÃO

NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL - PROCESSO Nº 4050-2019-F

A Comissão de Julgamento de Auto de Infração - CJAI, instituída pela Portaria/NATURATINS nº 44/2015, de 12 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial nº 4.320, de 19 de fevereiro de 2015, alterada pela Portaria nº 178, de 14 de outubro de 2021, publicada no Diário Oficial do Estado nº 5.949/2021, no uso de suas atribuições e fundamentada na legislação vigente, NOTIFICA: DOMINGOS PEREIRA ROCHA; CPF nº xxx.xxx.xx1-20, para que tome ciência da decisão prolatada nos autos, conforme segue abaixo:

Refere-se ao Auto de Infração nº 155551-2019, com a descrição da seguinte conduta: desmatar a corte raso 09 hectares de cerrado nativo no município de santa Maria do Tocantins sem autorização do órgão ambiental competente. Diante do exposto, a Comissão decide:

- a) Conhecer do auto de infração, julgando-lhe procedente, condenando o autuado ao pagamento da multa aplicada no valor de R\$ 9.000,00 (nove mil reais);
- b) Caso o autuado queira efetuar o pagamento da multa, deverá procurar o NATURATINS para emissão do Documento de Arrecadação da Receita Estadual (DARE) para pagamento à vista ou parcelado em até 60 (sessenta) vezes. O pagamento da multa realizado no prazo de até 10 (dez) dias após a ciência do autuado, contará com desconto de 30% (trinta por cento), conforme art. 120, da IN/NATURATINS 02/2017. Após esse prazo, a penalidade será cobrada sem o desconto e acrescida de juros e multa de mora, conforme art. 120, Parágrafo Único, alíneas "a" e "b", da IN/NATURATINS 02/2017.
- c) Há possibilidade ainda de apresentar recurso administrativo hierárquico perante o NATURATINS no prazo de 20 (vinte) dias. Neste caso, poderá ainda protocolizar pedido de conversão de multa em serviços de preservação, melhoria e recuperação da qualidade do meio ambiente, nos termos do Decreto Federal nº 6.514/2008 e da IN/NATURATINS 02/2017, até decisão de 2ª instância;
- d) Em não sendo efetuado o pagamento no prazo estipulado, protocolado recurso administrativo ou pedido de conversão de multa, impõe-se o encaminhamento do nome do autuado à Secretaria da Fazenda do Estado do Tocantins para que se proceda a sua inscrição em dívida ativa

Em caso de dúvidas e necessidade de esclarecimentos, favor entrar em contato com a Diretoria de Proteção e Qualidade Ambiental deste Instituto, através dos telefones: (63) 3218-2672; 3218-2631; fax: (63) 3218-2654, ou comparecer neste Instituto no endereço 302 Norte, Alameda 01, CEP: 77.006-336, Palmas - Tocantins.

Palmas-TO, 16 de dezembro de 2021.

SAULO GUEDES AZEVEDO Presidente CJAI - 1ª Instância

ITERTINS

PORTARIA Nº 11/2022/GP.

O Presidente do Instituto de Terras do Estado do Tocantins-ITERTINS, no uso de suas atribuições legais, conforme requerimento - RD, do servidor e na conformidade do art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007,

RESOLVE:

DETERMINAR, a fruição de 25 (vinte e cinco) dias de férias, a partir de 28/02/2022 a 24/03/2022, do(a) servidor(a) JELCIANE DASILVAZAMBRANO, Auxiliar Administrativo/Gerente de Execução Orçamentária, Financeira e Contábil, número funcional 1010212-1 e CPF nº XXX.XXX.XX1-87, referente ao período aquisitivo de 24/04/2011 a 03/08/2014, previstas para 01/06/2016 a 30/06/2016 e interrompidas pela Portaria nº 117/2016, publicada no DOE nº 4.636, de 09 de junho de 2016.

Gabinete da Presidência do Instituto de Terras do Estado do Tocantins - ITERTINS, aos 15 dias do mês de fevereiro de 2022.

Robson Moura Figueiredo Lima Presidente

PORTARIA Nº 17/2022/GP, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2022.

O Presidente do Instituto de Terras do Estado do Tocantins-ITERTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins e pelo ATO nº 1.337 - NM, de 03 de novembro de 2021.

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR, o(a) servidor(a) VALDIRAM CÂMARA GOMES, Gerente de Planejamento e Convênios, número funcional 596880-5 e CPF nº XXX.XXX.XX1-72, para responder cumulativamente pela Gerência de Execução Orçamentária, Financeira e Contábil, no período de 28/02/2022 a 24/03/2022, por motivo de férias da servidora JELCIANE DA SILVA ZAMBRANO, Auxiliar Administrativo/Gerente de Execução Orçamentária, Financeira e Contábil, número funcional 1010212-1 e CPF nº XXX.XXX.XX1-87.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Robson Moura Figueiredo Lima Presidente

UNITINS

PORTARIA/UNITINS/N° 60/2022/GABREITOR, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2022.

O Reitor da Universidade Estadual do Tocantins, no uso de suas atribuições legais.

RESOLVE:

AUTORIZAR concessão de Suprimento de Fundos, de acordo com as especificações abaixo:

1 - SERVIDOR RESPONSÁVEL PELA APLICAÇÃO DOS RECURSOS:

Responsável: Gleyber Paixão Pinto	CPF: 036.XXX.XXX-01
End. XXXXXXXXX	Bairro: XXXXXXX
Cidade: Palmas	U.F.: TO.
CEP: XX.XXX-XXX	Tel. Com.: (63) 3218-2990
Cargo/Função: Diretor de Serviços e Transporte	Mat. Nº: 81**08
Agência: 3615-3	C/C: 400053-6

2 - PLANO DE APLICAÇÃO: PROGRAMAÇÃO

ESPECIFICAÇÃO	VALOR R\$
Materiais de Consumo	3.800,00
Serviços	5.000,00
TOTAL	8.800,00

- 3 VALOR DO ADIANTAMENTO: R\$ $8.800,\!00$ (OITO MIL E OITOCENTOS REAIS).
- 4 O REMANEJAMENTO DE SALDO DE RUBRICAS ESTA VETADO.
- 5 PRAZO DE APLICAÇÃO: 60 dias após o recebimento pelo responsável.
- 6 PARA PRESTAÇÃO DE CONTAS: 30 dias após a expiração do prazo de aplicação.
- 7 Fica designado ao servidor: Diego Castelo Branco Rocha para constatar e atestar a veracidade e a legitimidade das despesas pagas com recursos do Adiantamento/Suprimento de Fundos.

GABINETE DA REITORIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS - UNITINS, em Palmas - TO, aos 17 dias do mês de fevereiro do ano de 2022.

Augusto de Rezende Campos Reitor

PORTARIA/UNITINS/N° 69/2022/GABREITOR, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022.

O REITOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e na conformidade da Lei Estadual nº 3.124, e pelo Ato nº 820 - NM, de 18 de agosto de 2020, com base no art. 67, da Lei Federal nº 8.666/93.

RESOLVE:

Art. 1º Designar o servidor DIEGO CASTELO BRANCO ROCHA, matrícula: 830164 para exercer o encargo de Fiscal Titular para acompanhamento e fiscalização do Contrato nº 007/2022 vinculado ao Processo Administrativo nº 2020/20321/000798, firmado entre esta Instituição e a LANOAN BARBOSA FIRMINO, CNPJ sob o nº 23.921.164/0001-57, cujo objeto é a contratação de empresa para prestação de serviço continuado de manutenção preventiva e corretiva em equipamentos do tipo grupo motor gerador e fornecimento de insumos, materiais e peças para manutenções.

Art. 2º E como suplente no âmbito de sua competência o servidor GLEYBER PAIXÃO PINTO, matrícula: 810108.

Art. 3º São atribuições do Fiscal Titular e Suplente:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento das cláusulas avençadas no instrumento contratual ou Ata de Registro de Preços;
- II relatar todas as ocorrências relacionadas com a execução do Contrato, determinando o que for necessário à regularização das faltas ou defeitos observados:
- III relatar o resultado das medidas saneadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- IV zelar pela fiel execução dos serviços, sobretudo no que concerne à qualidade dos materiais e acompanhar o cumprimento, pela contratada no prazo de execução;
- V confrontar os PREÇOS, MARCAS e QUANTIDADES constantes da nota fiscal com os estabelecidos no contrato.
- VI atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimentos dos bens adquiridos;
- Art. 4º Designar o servidor WÊSNEY GONZAGA DA SILVA, matrícula: 830223 para exercer o encargo de Gestora do Contrato supracitado.
 - Art. 5º São atribuições do Gestor:
 - I encaminhar a Nota de Empenho para empresa contratada;
- II solicitar a empresa contratada a prestação do serviço conforme as especificações descritas no instrumento contratual;
- III verificar junto ao Fiscal de Contrato se as especificações e quantidades contratadas, bem como as prestações de serviços, encontram-se de acordo com o estabelecido no instrumento contratual:
- IV comunicar à Pró-Reitoria de Administração e Finanças, formalmente sobre as irregularidades cometidas, passíveis de penalidade, após os contatos prévios e gestões realizadas com a contratada;
- $\mbox{\ensuremath{V}}$ notificar a empresa contratada em caso de inexecução contratual;
- VI emitir certidões de regularidade fiscal (RFB/PFN, FGTS, INSS, MUNICIPAL, ESTADUAL, CNDT), conforme previsto no art. 29, I a IV, da Lei Federal 8.666/1993, bem como solicitar ao fornecedor a sua regularização e envio, caso estejam vencidas, bem como;
- VII encaminhar os autos a Diretoria Financeira para pagamento/ liquidação, após a juntada das certidões de regularidade fiscal e atesto da Nota pelo Fiscal de Contrato;
- VIII observar a execução do contrato/Ata de Registro de Preços, dentro dos limites dos créditos orçamentários ou vigência para ele determinados;
- IX acompanhar junto à unidade de programação orçamentária e financeira, até 15 de dezembro de cada ano (ou data designada no competente decreto de encerramento de exercício financeiro), as obrigações financeiras não liquidadas no exercício, visando à obtenção de reforço, cancelamento e/ou inscrição de saldos de empenho à conta de restos a pagar;
- X opinar sobre a oportunidade e conveniência de aditamento de contrato, com antecedência de 90 (noventa) dias do final da vigência;
- XI manter sob sua guarda e responsabilidade, zelando pela integridade física e/ou alimentação do processo nato-digital, os autos que lhe forem designados sob pena de responsabilização administrativa, mediante devido processo legal, por qualquer ato de perda, extravio, má conduta, inobservância da legislação vigente, dentre outros.
 - Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DA REITORIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS-UNITINS, em Palmas - TO, aos 18 dias do mês de fevereiro de 2022.

AUGUSTO DE REZENDE CAMPOS Reitor COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

INTENÇÃO DE REGISTRO DE PREÇO Nº 04/2022

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO da UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS - UNITINS, em obediência ao disposto no art. 4°, do Decreto Estadual n° 6.081/2020, na competência de Órgão Gerenciador, divulga a Intenção de Registro de Preços da UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS - UNITINS para futura aquisição de display interativo multitouch de 75 polegadas, mediante realização de licitação pública na modalidade Pregão Eletrônico, tipo menor preço por item, conforme condições, especificações e quantitativos constantes do Termo de Referência.

Os órgãos que tiverem a intenção de participar do referido registro de preços deverão MANIFESTAR seu interesse em participar, mediante o encaminhamento de ofício com sua estimativa de consumo, local de entrega e, quando couber, cronograma de contratação e respectivas especificações a esta Comissão, afirmando sua concordância com o objeto a ser licitado, acompanhada de:

- I Solicitação de Compras serviços/materiais indicando a fonte de recurso, quantitativos e prazo;
- II Termo de anuência ao Termo de Referência do "Órgão Participante Inicializador" aprovado pela autoridade competente;
- III Orçamento estimado em planilhas de quantitativos e preços unitários, amparados em pesquisa de mercado.

Poderá ser apresentado ainda, termo de referência ou projeto básico, nos termos da Lei Federal 8.666, de 21 de junho de 1993, e da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002, adequado ao registro de preços do qual pretende fazer parte, juntamente com os documentos acima mencionados.

O Termo de Referência deverá ser solicitado via e-mail: unitins. licitacao@gmail.com. Maiores informações pelo telefone: (63) 3218-2995. O prazo para manifestação de interesse em participar do presente Registro é de 08 (oito) dias úteis após a publicação no Diário Oficial do Estado do Tocantins.

Palmas - TO, 23 de fevereiro de 2022.

Natália Reis de Sousa Tavares Pregoeira (Portaria/UNITINS/GRE/nº 452/2021)

TRIBUNAL DE CONTAS

EXTRATO Nº 7/2021

ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA PROCESSO SEI: 21.003571-4

COOPERANTES: TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO TOCANTINS-TCE/TO, e de outro lado a FUNDAÇÃO UNIRG, MANTENEDORA DA UNIVERSIDADE DE GURUPI - UNIRG.

OBJETO: O presente acordo tem como objeto estabelecer cooperação técnica e intercâmbio científico, educacional e tecnológico, visando a troca de experiências, informações e tecnologias, da oferta mútua de cursos de capacitação, pós-graduação em nível de especialização, cursos de aprimoramento, bem como nas atividades de pesquisas e publicações científicas de interesse comum.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: As atividades previstas neste Acordo de Cooperação não acarretam ônus financeiro adicional aos partícipes, uma vez que já integram suas atribuições ordinárias, razão pela qual não se consigna dotação orcamentária específica.

VIGÊNCIA: O presente Acordo de Cooperação Técnica terá vigência de 36 (trinta e seis) meses, contados a partir da data de sua assinatura, em conformidade com o plano de trabalho, podendo ser prorrogado por sucessivos períodos, desde que demonstrado o interesse público, observando-se o limite máximo de 60 (sessenta) meses.

GERENTE: Josefa Wieczorek, matrícula 27.005-2, e Vitória Résio de Carvalho, matrícula: 27.006-5.

BASE LEGAL: Lei Federal nº 8.666/1993.

PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS

PALMAS

AVISO DE JULGAMENTO DE HABILITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS 001/2022

Processo Nº 2021057892, de interesse da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, sendo objeto a contratação de empresa especializada para construção de uma praça na quadra ARNE 74 (606 NORTE), no município de Palmas - TO. Após exame da documentação apresentada, e ainda o Parecer Técnico SEISTT nº 002/2022/SUPOBRAS, constante nas páginas 651/653 dos autos, a Comissão Permanente de Licitação assim deliberou: A empresa DESIGNE ENGENHARIA E SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES LTDA está HABILITADA, por apresentar todos os documentos de acordo as exigências do edital. A empresa CONSTRUPLAC CONSTRUTORA LTDA está INABILITADA, por não atender ao disposto no item 5.1.5, letra 'b' do edital, relativo a capacidade técnica em favor do profissional acompanhado da respectiva Certidão de Acervo Técnico - CAT que comprove a execução do serviço. A Comissão de Licitação estabelece ainda que, ficará marcada a sessão para abertura do envelope de proposta financeira da empresa habilitada para o dia 15/03/2022, às 14hs (Horário Local), nesta sede, caso não haja interposição de recursos. A Ata de Julgamento e documentos complementares estarão à disposição no seguinte link: http:// prodata.palmas.to.gov.br:8080/sig/app.html#/transparencia/licitacoestransparencia/Mais informações através dos telefones: (63) 3212-7244/7243 ou através do e-mail: compraselicitacoes@palmas.to.gov.br.

Palmas/TO, 22 de fevereiro de 2022.

Giovane Neves Costa Presidente da Comissão Permanente de Licitação

ARAGUAÇU

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO 078/2021

O Gestor do Fundo Municipal de Educação de Araguaçu-TO, no uso regular de suas atribuições, decide HOMOLOGAR o procedimento licitatório, conforme;

Tendo em vista o que consta dos presentes autos e considerando a regularidade de todo o procedimento licitatório, em especial o julgamento e a adjudicação procedidos pelo Pregoeiro, inserto nestes autos, bem como Parecer Jurídico, RESOLVO, no uso de minhas atribuições legais, com fulcro nas disposições do art. 4, XXII da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, com modificações posteriores, HOMOLOGAR o procedimento licitatório realizado na modalidade de Pregão Presencial nº 019/2021, objetivando a contratação de empresa para locação de veículos incluindo manutenção, motorista e suprimento de combustível destinado ao transporte escolar rural do município de Araguaçu-TO, tendo em vista que a rota 03 do Pregão Presencial nº 016/2021 foi deserta. A empresa TRANS NOLETO - ME, inscrita no CNPJ sob nº 18.043.246/0001-06, vencedora do item constante do edital nº 019/2021, pelo valor total de R\$ 21.840,00 (vinte e um mil, oitocentos e quarenta reais).

Araguaçu-TO, 18 de fevereiro de 2022.

GEOVANE SOARES GOIS Gestor do Fundo Municipal de Educação

CARIRI DO TOCANTINS

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CARIRI DO TOCANTINS, CNPJ: 37.344.397/0001-49, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins (NATURATINS), Autorização Ambiental (AA) da Atividade de Mineralização - Uso Temporário de Cascalheira, localizada em Cariri do Tocantins -TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/1997 e Resolução COEMA-TO nº 007/2005, que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental da atividade de mineralização.

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO

O Fundo Municipal de Educação de Cariri do Tocantins - TO, através da Comissão de Licitação, torna público que fará realizar na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada na Av. Bernardo Sayão, nº 01 - Centro, nesta cidade, as seguintes licitações:

PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 005/2022, tipo MENOR PREÇO POR ITEM. Com abertura prevista para o dia 09/03/2022, às 08h00m. OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE PRODUTOS DE LIMPEZA PARAATENDER AS NECESSIDADES DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE CARIRI DO TOCANTINS, DE ACORDO COM AS ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO TERMO DE REFERÊNCIA.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2022, tipo MENOR PREÇO MENSAL. Com abertura prevista para o dia 09/03/2022, às 14h00m. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS EM CONSULTORIA, ORIENTAÇÃO, GESTÃO E ORGANIZAÇÃO EM RECURSOS HUMANOS, NA ELABORAÇÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO, ATOS DE NOMEAÇÃO, FECHAMENTO E ENVIO DO SICAP/AP VIA SISTEMA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO TOCANTINS, NA IMPLANTAÇÃO DO ESOCIAL E ACOMPANHAMENTO DOS ENVIOS, ELABORAÇÃO DA DIRF, RAIS E SEFIP, DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE CARIRI DO TOCANTINS.

Os editais poderão ser retirados junto à Comissão Permanente de Licitação das 07h30m às 11h30m e das 14h00m às 17h00m, de segunda a sexta-feira, ou no site: www.cariri.to.gov.br, mais informação através do telefone: (63) 3383-1115, e-mail: cpl.cariri.to@gmail.com.

Cariri do Tocantins-TO, 23 de fevereiro de 2022.

Valdineia Alves Campos Pregoeira

CARRASCO BONITO

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preços Nº 02/2022. Modalidade: Pregão Presencial SRP nº 01/2022, Proc. Licitatório Nº 02/2022. Órgão Gerenciador: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CARRASCO BONITO - TO, CNPJ/MF sob o nº 11.740.122/0001-30. Objeto: Contratação de empresa para registro de preços visando futura e parcelada aquisição de medicamentos para distribuição gratuita, para atender o Fundo Municipal de Saúde, conforme Termo de Convênio nº 30550.000059/2021, celebrado entre a Secretaria de Estado da Saúde do Tocantins e o município de Carrasco Bonito - TO, referente aos itens 2 - 3 - 4 - 5 - 6 - 8 - 10 - 13 - 14 - 15 - 17 - 18 - 19 - 20 - 21 - 23. FORNECEDOR REGISTRADO: DISTRIBUIDORA VIDA LTDA, inscrita no CNPJ nº 03.460.198/0001-84. Valor Total Registrado R\$ 41.672,00. Data da assinatura: 08 de fevereiro de 2022. VIGÊNCIA: 12 meses.

Ata de Registro de Preços Nº 03/2022. Modalidade: Pregão Presencial SRP nº 01/2022, Proc. Licitatório Nº 02/2022. Órgão Gerenciador: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CARRASCO BONITO - TO, CNPJ/MF sob o nº 11.740.122/0001-30. Objeto: Contratação de empresa para registro de preços visando futura e parcelada aquisição de medicamentos para distribuição gratuita, para atender o Fundo Municipal de Saúde, conforme Termo de Convênio nº 30550.000059/2021, celebrado entre a Secretaria de Estado da Saúde do Tocantins e o município de Carrasco Bonito - TO, referente aos itens 1 - 9 - 11 - 12 - 16 - 22. FORNECEDOR REGISTRADO: NEW LIFE COMERCIO DE MEDICAMENTOS EIRELI, inscrita no CNPJ nº 29.316.592/0001-37. Valor Total Registrado R\$ 7.957,00. Data da assinatura: 08 de fevereiro de 2022. VIGÊNCIA: 12 meses.

Ata de Registro de Preços Nº 04/2022. Modalidade: Pregão Presencial SRP nº 01/2022, Proc. Licitatório Nº 02/2022. Órgão Gerenciador: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CARRASCO BONITO - TO, CNPJ/MF sob o nº 11.740.122/0001-30. Objeto: Contratação de empresa para registro de preços visando futura e parcelada aquisição de medicamentos para distribuição gratuita, para atender o Fundo Municipal de Saúde, conforme Termo de Convênio nº 30550.000059/2021, celebrado entre a Secretaria de Estado da Saúde do Tocantins e o município de Carrasco Bonito - TO, referente item 7. FORNECEDOR REGISTRADO: EXCLUSIVA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA, inscrita no CNPJ nº CNPJ nº 14.905.502/0001-76. Valor Total Registrado R\$ 5.852,00. Data da assinatura: 09 de fevereiro de 2022. VIGÊNCIA: 12 meses.

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 14/2022 - Oriundo Pregão Presencial nº 01/2022. Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CARRASCO BONITO-TO, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 11.740.122/0001-30. CONTRATADA: H D PINHEIRO SERVIÇOS MÉDICOS LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrito no CNPJ: 44.15.652/0001-62, com sede localizada na Rua Genezio Gomes, S/N, Centro, CEP: 77.970-000, Praia Norte - TO, neste ato representada pela Srª Hellen Dayanny Ferreira Silva Pinheiro, inscrita no CPF nº 026.581.853-24, brasileira, casada, médica, residente na Rua Genezio Gomes, s/n, Centro, CEP: 77.970-000, Carrasco Bonito - TO. OBJETO: Contratação de Profissional de Medicina (Clínico Geral) pessoa física ou jurídica, para prestação de serviços médicos junto ao Fundo Municipal de Saúde de Carrasco Bonito/TO. Data da Assinatura: 14 de janeiro de 2022. Valor total: R\$ 213.583,26 (Duzentos e treze mil, quinhentos e oitenta e três reais e vinte e seis centavos). Vigência: 11 (onze) meses.

Carrasco Bonito/TO, 21 de fevereiro de 2022.

INACIO ALVES DA CONCEIÇÃO Sec. Mun. De Saúde

GURUPI

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 002/2022

O Município de Gurupi-TO, através da Comissão Permanente de Licitações, TORNA PÚBLICO que realizará dia 28/03/2022, às 09h (horário local), na sala de reuniões da Sec. Mun. de Administração, na BR-242, KM 405, Bloco H, CEP: 77.410-970, Gurupi-TO, a Concorrência Pública nº 002/2022, Processo nº 2021.008434, Tipo: Menor valor da tarifa média a ser paga pelo usuário. Objeto: CONCESSÃO PATROCINADA, PARA PRESTAÇÃO E EXPLORAÇÃO DO SERVIÇO PÚBLICO DE TRANSPORTE COLETIVO NO MUNICÍPIO DE GURUPI-TO. Legislação: Lei Federal nº 8.666/1993, de 21.06.1993, respectivas alterações e demais normas pertinentes. Edital e anexos disponíveis no site: www. gurupi.to.gov.br.

Gurupi/TO, 23/02/2022.

Ildomar Almeida Martins Presidente da Comissão Permanente de Licitações

FUNDAÇÃO UNIRG

AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO

A Fundação UNIRG, torna público que realizará CHAMAMENTO PÚBLICO nº 001/2022, para Credenciamento, na seguinte conformidade:

Processo: 2022.182.084633

Objeto: CHAMAMENTO PÚBLICO para CREDENCIAMENTO e CONTRATAÇÃO de Unidades de Farmácia Magistral privadas ou públicas, localizadas em Gurupi - TO, para os estágios do curso de Farmácia da Universidade de Gurupi - UnirG, em específico, para realização do Estágio Supervisionado Obrigatório na área de Farmácia Magistral aos discentes regularmente matriculados, sob responsabilidade e supervisão dos docentes/preceptores do referido curso, a fim de melhor atender às demandas desta I.E.S.

Prazo: 90 (noventa) dias, a contar da data da publicação no DOE/TO e DOMG, podendo os interessados, a qualquer tempo e dentro do prazo de validade deste Chamamento Público realizar a solicitação de seu credenciamento junto ao Setor de Licitações da Fundação UnirG.

A cópia do Edital poderá ser retirada no portal: www.unirg.edu. br/unitransparencia, através do e-mail: cpl@unirg.edu.br ou pelo telefone: (63) 3612-7505.

Gurupi/TO, 23 de fevereiro de 2.022.

Viviane Junqueira Mota Presidente SUPLENTE da Comissão de Licitação da Fundação UNIRG

ITACAJÁ

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO: 001/2022 PROCESSO ADMINISTRATIVO: 022/2022

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ITACAJÁ-TO, torna público, para conhecimento dos interessados, que realizará licitação na modalidade Pregão na forma Eletrônica, do tipo Menor Preço, sessão pública a partir das 09:00 horas (horário de Brasília-DF), do dia 11/03/2022, através do site: https://bllcompras.com/, cujo objeto: a aquisição de um veículo tipo furgão original de fábrica, zero quilômetro, adaptado para ambulância simples remoção, conforme Termo de Convênio nº 30550.000014/2021 e Aditivo, celebrado entre o Estado do Tocantins, por intermédio da Secretaria de Estado da saúde e o Fundo Municipal de Saúde de Itacajá - TO, com recursos de emendas parlamentares e do FMS de Itacajá - TO, nos termos e condições constantes no Edital e seus anexos. Que será regido pela Lei nº 10.520/2022, do Decreto n° 10.024/2019, do Decreto n° 7892/2013, do Decreto Municipal n° 121/2014, Lei Complementar n° 123, de 14 de dezembro de 2006, aplicando-se, subsidiariamente, a Lei nº 8.666/1993. O Edital poderá ser obtido na Secretaria de Administração da Prefeitura Municipal de Itacajá, localizada no prédio do laboratório municipal do Hospital Municipal Nossa Senhora da Conceição, na Rua K, s/nº, Setor Aeroporto, Itacajá - TO, das 07:30 às 13:00 horas ou https://bllcompras.com/ ou Pelo Portal da Transparência de Itacajá.

Itacajá - TO, 23 de fevereiro de 2022.

Wedsen Alves da Cruz Santos Pregoeiro

PAU D'ARCO

AVISO DE LICITAÇÃO

O Município de Pau D'Arco - TO, torna público que fará a realizar o PREGÃO PRESENCIAL PM-PD 003/2022, tipo "MENOR PREÇO POR ITEM". Objeto: Registro de preços para Contratação de empresa para fornecimento de serviços com manutenção em Ar Condicionados, solicitados pelos Fundos Municipais de Saúde, Assistência Social, Educação além da Secretaria Municipal de Administração, conforme especificações constantes no Termo de Referência) do Edital. O certame será realizado no dia 16/03/2022, às 07h30min. O edital e seus anexos poderão ser obtidos, na junto à Comissão Permanente de Licitação ou através do site oficial do município: http://paudarco.to.gov.br ou solicitação formal através do e-mail: cplpaudarcoto@gmail.com. Mais informações: (63) 3425-1325.

Pau D'Arco - TO, 23 de fevereiro de 2022.

JOÃO BATISTA NETO Prefeito Municipal

PEIXE

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2022

Procedimento Administrativo 265/2022. Nos termos do §3°, do art. 75, da Lei 14.133/2021, o Fundo Municipal de Saúde - TO, torna público que pretende contratar empresa para a Aquisição de 12 (dose) aparelhos telefônicos celulares modelo A12, Câmera traseira de 48MP+5MP+2MP, Tela de 6.5, 64 GB, 4 GB RAM, OCTA CORE, 5000MAH. Valor Global R\$ 20.976,00 (vinte mil, novecentos e setenta e seis reais), da empresa OLIVEIRA & VARGAS LTDA, CNPJ nº 04.027.487/0001-57. Eventuais propostas de menor valor e que atendam os requisitos constantes do processo citado deverão ser apresentadas até às 11:00 horas do dia 04/03/2022, através do e-mail: pmpeixe2017@gmail.com, telefone para contato: (63) 3356-2104, em horário de expediente.

Fabiana Pereira do Nascimento Gestora do Fundo Municipal de Saúde

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 005/2022

Procedimento Administrativo 150/2022. Nos termos do §3°, do art. 75, da Lei 14.133/2021, o Fundo Municipal de Saúde - TO, torna público que pretende contratar a empresa COMERCIO CENTRAL DE GÁS LTDA, CNPJ nº 41.094.227/0001-20, para fornecimentos de Gás Liquefeito de Petróleo - GLP, acondicionado no botijão 13 kg, 192 unidades entrega parcelada de acordo solicitação, no Valor Global de R\$ 21.120,00 (vinte e um mil, cento e vinte reais). Eventuais propostas de menor valor e que atendam os requisitos constantes do processo citado deverão ser apresentadas até às 10:00 horas, do dia 02/03/2022, através do e-mail: pmpeixe2017@gmail.com, em horário de expediente.

Fabiana Pereira do Nascimento Secretaria Municipal de Saúde/Gestora do FMS

PIUM

EDITAL DE LICITAÇÃO MODALIDADE: LEILÃO PÚBLICO

A Prefeitura de Pium - TO, de conformidade com a Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1.993 com as alterações da Lei 8.883, de 08 de junho de 1.994, Decreto 21.981, de 19 de outubro de 1.932, autorizou às alienações, torna público a todos os interessados que serão alienados através de Leilão Público no dia 15 de Março de 2022, às 10h, garagem da Prefeitura, os seguintes veículos e/ou bens: 01. Sucata Diversas, 02. Batedeira, 03. Lamina, 04. Grade, 05. Monza sucata, 06. Parati sucata, 07. F.4.000 sucata, 08. Ford Courrier Amb. MWC9292, 09. Fiat Pick-up sucata 10. Trator Budny, 11. Trator Budny 12. Trator Valmet, 13. Patrol Caterpillar.

Informações serão prestadas em horário comercial, através dos fones: (63) 3225-3686, 8466-8230 ou 3368-1228 (prefeitura), ou mesmo pelo site: www.leiloesbrasilto.com.br

Gabinete da Prefeitura de Pium-TO, 23 de Março de 2022.

Dr. VALDEMIR OLIVEIRA BARROS Prefeito Municipal

PORTO NACIONAL

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO NA FORMA PRESENCIAL

OMUNICÍPIO DE PORTO NACIONAL, ESTADO DO TOCANTINS, através da SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA, AGRICULTURA E DESENVOLVIMENTO URBANO, por intermédio da Comissão de Licitação, torna público que fará realizar na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situado a Av. Murilo Braga, nº 1887, Centro - Porto Nacional - TO:

PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 001/2021 INFR REPUBLICADO, dia 11 de Março de 2022, às 14:30 horas, tipo MENOR PREÇO, visando o REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL E FUTURA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO E APLICAÇÃO DE GRAMAS DESTINADA AO PLANTIO NAS ÁREAS PÚBLICAS VERDES, COMO CANTEIROS, PRAÇAS E JARDINS NO MUNICÍPIO DE PORTO NACIONAL E DISTRITOS, CONFORME ESPECIFICAÇÕES E QUANTIDADES DO TERMO DE REFERÊNCIA.

Retirada do Edital Junto ao site: www.portonacional.to.gov.br ou na Comissão de Licitações das 08:00 às 12:00 horas, de segunda a sexta-feira, e informação através do fone: (63) 3363-6000 - ramal 214.

Porto Nacional - TO, 24 de Fevereiro de 2022.

Wilington Izac Teixeira Presidente da Comissão de Licitações

SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS

EXTRATOS DE CONTRATO

EXTRATO DO PRIMEIRO ADITIVO - CONTRATO Nº 03/2021. - DISPENSA Nº 02/2021. - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 15/2021. - Contratante: O MUNICÍPIO DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 01.634.030/0001-12, Contratado: a empresa LEODINEI OLIVEIRA DA SILVA 64814700210, INSCRITA NO CNPJ: 26.785.674/0001-32 - Objeto: Primeiro Termo aditivo ao Contrato nº 03/2021, referente à contratação de empresa para SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA EM EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA E MANUTENÇÃO DE REDES COMPUTADORES, PARA ATENDER O MUNICÍPIO DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS -TO. - Valor Global: R\$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais), que será pago em 1 parcelas mensais no valor de R\$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais). - Dotação orçamentária: 10.37.04.122.4500.2.451 - MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E INFRAESTRUTURA, 3.3.90.39-Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica Fonte: 010, ficha: 041-Recursos Próprios. - Vigência: 01/12/2021 a 31/12/2021. - Data de assinatura: 30 de Novembro de 2021. - Inicio da execução dos serviços: 01 de Dezembro de 2021. - WANDERLEY SOUSA SANTOS - PREFEITO.

EXTRATO DO PRIMEIRO ADITIVO - CONTRATO Nº 19/2021.- DISPENSA Nº 13/2021. - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 193/2021. - Contratante: O MUNICÍPIO DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 01.634.030/0001-12, - Contratado: A EMPRESA ANTONIO SOARES DE MELO 18095690104, INSCRITA NO CNPJ: 40.894.168/0001-02 - Objeto: Primeiro Termo aditivo ao Contrato nº 19/2021, referente à contratação de empresa especializada em prestação de serviço de manutenção predial tanto preventiva como corretiva com fornecimento de mão de obra especializada na manutenção predial referente a serviços: obras civis, instalações elétricas, hidráulicas, sanitárias e pluviais. - Valor Global: R\$ 2.000,00 (Dois mil reais), que será pago em 1 parcelas mensais no valor de R\$ 2.000,00 (Dois mil reais). - Dotação orçamentária: SECRETARIA DESPESA/FONTE - FICHA/FONTE DOTAÇÃO FUNCIONAL- PROGRAMÁTICA DESCRIÇÃO - ADMINISTRAÇÃO 3.3.90.39 - Ficha: 41 - Fonte: 001010.37.4.122.4500.2.451 - Vigência: 01/12/2021 a 31/12/2021. - Data de assinatura: 30 de Novembro de 2021. - Inicio da execução dos serviços: 01 de Dezembro de 2021. - WANDERLEY SOUSA SANTOS - PREFEITO.

EXTRATO DO PRIMEIRO ADITIVO - CONTRATO Nº 22/2021. - PREGÃO PRESENCIAL Nº 09/2021. - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 185/2021. - Contratante: O MUNICÍPIO DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 01.634.030/0001-12 - Contratado: a empresa C A ENGENHARIA-LTDA, inscrito no CNPJ/MF nº 40.810.841/0001-89 - Objeto: Primeiro Termo aditivo ao Contrato nº 22/2021, referente à execução dos serviços de contratação dos serviços de engenharia civil na elaboração de projetos, orçamento, acompanhamento e fiscalização de obras públicas e Assessoria e Consultoria na elaboração de planos de trabalhos, prestação de contas, acompanhamento de pré-projetos e convênios junto aos órgãos estaduais e federais e entidades afins Município de Santa Terezinha do Tocantins -TO. - Valor Global: R\$ 8.000,00 (Oito mil reais), que será pago em duas parcelas mensais no valor de R\$ 4.000,00 (quatro mil reais). - Dotação orçamentária: FICHA/AÇÃO DOTAÇÃO/FONTE ELEMENTO/SUBELEMENTO - 41 - MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 10.37.4.122.4500.2.451 0010.00.000 339039/27 Vigência: 01/11/2021 a 31/12/2021 - Data de assinatura: 29 de Outubro de 2021. - Inicio da execução dos serviços: 01 de Novembro de 2021. WANDERLEY SOUSA SANTOS PREFEITO.

EXTRATO DO PRIMEIRO ADITIVO - CONTRATO Nº 23/2021. - PREGÃO PRESENCIAL Nº 10/2021. - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 193/2021. - Contratante: O MUNICÍPIO DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 01.634.030/0001 - Contratado: A empresa ANTONIO ALVES DE ARAUJO 78507170153, inscrito no CNPJ/MF nº 40.791.601/0001-84 - Objeto: Primeiro Termo aditivo ao contrato nº 23/2021, referente à execução dos serviços de contratação de prestação de serviços continuados de mão de obra de pedreiro para execução de diversos serviços compreendendo a execução de passeios em concreto, manutenção predial e pequenas obras de acordo com as necessidades do Município de Santa Terezinha do Tocantins. - Valor Global: R\$ 4.000,00 (quatro mil reais), que será pago em 2 parcelas mensais no valor de R\$ 2.000,00 (dois mil reais). - Dotação orçamentária: 10.37.04.122.4500.2.451 - MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E INFRAESTRUTURA, 3.3.90.39 - fonte: 010, ficha: 040- Recursos Próprios. - Vigência: 01/11/2021 a 31/12/2021. - Data de assinatura: 29 de Outubro de 2021. - Início da execução dos serviços: 01 de Novembro de 2021. - WANDERLEY SOUSA SANTOS - Prefeito.

EXTRATO DO PRIMEIRO ADITIVO - CONTRATO Nº 24/2021. -PREGÃO PRESENCIAL Nº 11/2021. - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 208/2021. - Contratante: O MUNICÍPIO DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 01.634.030/0001-12 - Contratado: A empresa GIZELLY RODRIGUES DOS SANTOS, inscrito no CNPJ/MF nº 41.060.420/0001-40 -Objeto: Primeiro Termo aditivo ao Contrato nº 24/2021, referente à execução dos serviços de contratação de empresa visando a prestação de serviços de Assistência Técnica a Empreendimentos da Agricultura Familiar, no que tange à produção associada, bem como à produção agropecuária. - Valor Global: R\$ 6.000,00 (Seis mil reais), que será pago em 2 parcelas mensais no valor de R\$ 3.000,00 (três mil reais). - Dotação orçamentária: 10.32.20.606.4520.2.431 - MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE AGRICULTURA E INFRAESTRUTURA, 3.3.90.39. Fonte: 010 ficha: 202. Fonte: 010 - Recursos Próprios. - Vigência: 01/11/2021 a 31/12/2021. - Data de assinatura: 29 de Outubro de 2021. -Inicio da execução dos serviços: 01 de Novembro de 2021. WANDERLEY SOUSA SANTOS - PREFEITO.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 12/2021- FME/ DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 07-2021-FME - Protocolo nº 846/2021 - CONTRATANTE: O FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, CNPJ/MF sob o nº 06.071.891/0001-53 - CONTRATADO: PVLABRE - ME inscrita no CNPJ 37.240.017/0001-26, sediada na Praça Dep. Darcy Marinho, nº 078, CEP: 77.900-000, Centro, Tocantinópolis/TO, neste ato representada pela representante legal o Senhor Paulo Vieira Labre, brasileiro, casado, contador, portadora do CPF nº 251.444.641-49, CRC nº 0010.11/D-0, RG: 228.000-SSP/TO, domiciliado e residente na Rua Diamante Anjos nº 492, centro CEP: 77900-000, Cidade Tocantinópolis -TO, ajustam o presente Contrato de Prestação dos Serviços decorrência do processo de DISPENSA DE LICITAÇÃO - nº 07/2021-PME. OBJETO: O presente tem por objeto: para contratação de serviço especializados de contabilidade a serem prestados junto ao Fundo Municipal de Educação de Santa Terezinha do Tocantins-TO. VALOR GLOBAL: R\$ 5.000,00 (cinco mil reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: 09/12/2021 A 31/12/2021, 20 (vinte) dias, a contar da data da assinatura deste termo. Santa Terezinha do Tocantins - TO, 09/12/2021.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 11/2021- FME - DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 008/2021-FME - CONTRATANTE: O FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, CNPJ/MF sob o nº 06.071.891/0001-53, - CONTRATADO: Empresa LEODINEI OLIVEIRA DA SILVA - ME, INSCRITA NO CNPJ: 26.785.674/0001-32, AV. MANOEL DA ROCHA NOGUEIRA, Nº 2180, CEP: 77885.000, Cidade Santa Terezinha do Tocantins - TO, neste ato representada pelo representante legal senhor Leodinei Oliveira da Silva, inscrito no CPF sob o nº 648.147.002-10 e RG: 3135369 SSP/PA, ajustam o presente Contrato de Prestação dos Serviços decorrência do processo de DISPENSA DE LICITAÇÃO - nº 008/2021-FME. OBJETO: O presente tem por objeto: para CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA EM EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA E MANUTENÇÃO DE REDES COMPUTADORES, PARA ATENDER O FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS -TO. VALOR GLOBAL: R\$ 750,00 (setecentos e cinquenta reais), com valor mensal. -PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/12/2021 A 31/12/2021, 01 (um) mês, a contar da data da assinatura deste termo. Santa Terezinha do Tocantins - TO, 01/12/2021.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 24/2021- PMS - DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 11/2021-PMS - PROTOCOLO Nº 759/2021 -CONTRATANTE: O Fundo Municipal de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins/TO, inscrita no CNPJ sob o nº 13.227.263.0001/80, neste ato representado por Eliesse Martins Lima, (Gestor do fundo de saúde), portador(a) da cédula de identidade e inscrito(a) no CPF/MF nº 991.013.511-68, RG: 424.738 - SSP-TO - CONTRATADO: A Empresa MED CHAVES ITZ LTDA, CNPJ sob o nº 17.116.735/0001-88, Av Bernardo Sayao. nº 3650, CEP: 65.903-075, Cidade de Imperatriz - MA, Ivaneide Santos Chaves Pacheco, CPF: 328848183-91, RG: 044697302012-0-SSP/MA, processo de DISPENSA DE LICITAÇÃO - nº 11/2021-PMS, -OBJETO: Contratação de empresa para realização de exames de Ultrassonografia, para atender o Fundo Municipal de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins - TO. VALOR GLOBAL: R\$ 4.900,00 (quatro mil e novecentos reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: 02/12/2021 a 31/12/2021, por 30 (trinta), dias a contar da data da assinatura deste termo. Santa Terezinha do Tocantins - TO, 02/12/2021.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 25/2021- FMS/DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 012-2021-FMS - Protocolo nº 848/2021 - CONTRATANTE: O Fundo Municipal de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins/TO, CNPJ sob o nº 13.227.263.0001/80, CEP: 77.885-000 da cidade de Santa Terezinha do Tocantins/TO, neste ato representado por Eliesse Martins Lima, (Gestor do fundo de saúde), portador(a) da cédula de identidade e inscrito(a) no CPF/MF nº 991.013.511-68, RG: 424.738 - SSP-TO, CONTRATADO: P V LABRE - ME inscrita no CNPJ 37.240.017/0001-26, CEP: 77.900-000, centro, Tocantinópolis/TO, representante legal o Senhor PAULO VIEIRA LABRE, portadora do CPF nº 251.444.641-49, CRC nº 0010.11/D-0, RG: 228.000-SSP/TO, centro CEP: 77900-000, Cidade Tocantinópolis-TO, ajustam o presente Contrato de Prestação dos Serviços decorrência do processo de DISPENSA DE LICITAÇÃO nº 012/2021-PMS - OBJETO: O presente tem por objeto: para contratação de serviço especializados de contabilidade a serem prestados junto ao Fundo Municipal de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins -TO - VALOR GLOBAL: R\$ 6.000,00 (seis mil reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: 09/12/2021 A 31/12/2021, 20 (vinte) dias, a contar da data da assinatura deste termo. OTAÇÕES: Santa Terezinha do Tocantins - TO, 09/12/2021.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 26/2021- FMS/ DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 013-2021-FMS - Protocolo nº 796/2021 - CONTRATANTE: O Fundo Municipal de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins/TO, inscrita no CNPJ sob o nº 13.227.263.0001/80, neste ato representado por Eliesse Martins Lima, (Gestor do fundo de saúde), portador(a) da cédula de identidade e inscrito(a) no CPF/MF nº 991.013.511-68, RG: 424.738 - SSP-TO, CEP: 77.885-000, da cidade de Santa Terezinha do Tocantins- CONTRATADO: J R RESPLANDES - ME inscrita no CNPJ 40.694.946/0001-10, CEP: 77.895-000, Centro, Nazaré/TO, neste ato representada pela sua procuradora a senhora Patrícia Ribeira Resplendes, brasileira, solteira, enfermeira, portadora do CPF nº 025.285.291-55, RG: 901.965 SSP/TO, domiciliado e residente na rua 23, Quadra nº 35, Lote 10, Setor Oeste, Araguaína -TO, DISPENSA DE LICITAÇÃO nº 013/2021-PMS - OBJETO: O presente tem por objeto: para contratação de empresa para prestação de serviço PSA total - antígeno específico prostático para atendimento das necessidades do Fundo Municipal de . Saúde de Santa Terezinha do Tocantins. VALOR GLOBAL: R\$ 4.876,00 (quatro mil oitocentos e setenta e seis reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: 09/12/2021 A 31/12/2021, 20 (vinte) dias, a contar da data da assinatura deste termo. Santa Terezinha do Tocantins - TO, 09/12/2021.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 27/2021- FMS/ DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 014-2021-FMS - Protocolo nº 795/2021 - CONTRATANTE: O Fundo Municipal de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins/TO, CNPJ sob o nº 13.227.263.0001/80, com sede no seguinte endereço: Avenida Araguaia, s/nº, Centro, CEP: 77.885-000 da cidade de Santa Terezinha do Tocantins/TO, neste ato representado por Eliesse Martins Lima, (Gestor do Fundo de Saúde) - CPF/MF nº 991.014.511-68, RG: 424.738 -SSP-TO, domiciliado(a) seguinte endereço: Rua 26 de Maio, nº 907, Centro, CEP: 77.885-000, da cidade de Santa Terezinha do Tocantins /TO, CEP: 77885-000 CONTRATADO: D F RODRIGUES - ME inscrita no CNPJ: 00.853.026/0001-82, sediada na Rua 01 de janeiro nº 572, CEP: 77816390, centro, Araguaína/TO, representada pela seu proprietário o senhor Delio Fernandes Rodrigues, brasileiro, capaz, medico, portadora do CPF nº 288.135.531-53, e inscrita no CRM-TO 178, RG: 1532049 SSP/ GO, Araguaína - TO, CEP: 77800-000 - DISPENSA DE LICITAÇÃO nº 014/2021-PMS, OBJETO: objeto: para contratação de empresa para prestação de serviços de médico proctologista para atendimento das necessidades do Fundo Municipal de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins/TO. VALOR GLOBAL: R\$ 7.760,00 (sete mil setecentos e sessenta reais) - PRAZO DE VIGÊNCIA: 09/12/2021 A 31/12/2021, 20 (vinte) dias, a contar da data da assinatura este termo - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 09/12/2021.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 18/2021- FMS - DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 07/2021-PMS - PROTOCOLO Nº 429/2021 -CONTRATANTE: O Fundo Municipal de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins/TO, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob o nº 13.227.263.0001/80, neste ato representado por Eliesse Martins Lima, (Gestor do fundo de saúde), portador(a) da cédula de identidade e inscrito(a) no CPF/MF nº 991.013.511-68, RG: 424.738 - SSP-TO -CONTRATADO: Empresa EDSON TOMAZ DE PAIVA, inscrita no CNPJ sob o nº 13.375.706/000-80, representante legal o Senhor EDSON TOMAZ DE PAIVA inscrito no CPF Nº 526.485.751-20, Carteira de Identidade nº 1.515.204 SSP/GO, - OBJETO: O presente tem por objeto: para Contratação de empresa para realizar reparos e reformas no posto de saúde do povoado fortuna no município de Santa Terezinha do Tocantins - TO. - VALOR GLOBAL: R\$ 31.620,41 (trinta e um mil e seiscentos e vinte reais e quarenta e um centavos). PRAZO DE VIGÊNCIA: 45 (quarenta e cinco) dias. Santa Terezinha do Tocantins - TO, 10/06/2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DAATA DE REGISTRO DE PRECO Nº 74/2021 - FUNDAMENTAÇÃO - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 374/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO. - CNPJ: 14.909.300/0001-00 - CONTRATADA: LOJA IMPACTO INFORMÁTICA LTDA, inscrita no CNPJ - 13.319.605/0001-91 Endereço: AV. PRESIDENTE CASTELO BRANCO, Nº 1182, SETOR BRASIL, CEP: 77.824-360-ARAGUAÍNA-TO, e-mail: LOJAIMPACTOINFORMATICA@GMAIL.COM neste ato representado pelo Sr. MURILLIO RODRIGUES DE OLIVEIRA, inscrito no CPF nº 011.445.971-10. OBJETO: Aquisições de equipamentos de informática, escritórios, eletroeletrônicos e outros bens permanentes destinados aos diversos setores ligados a prefeitura Municipal de Santa Terezinha do Tocantins/TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL MAT DE CONSUMO R\$ 5.488,00 (Cinco mil e quatrocentos e oitenta e oito reais) - VALOR GLOBAL MAT PERMANENTE. R\$ 14.920,00 (Quatorze mil e novecentos e vinte reais) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 24 de junho de 2021. ALDELÉIA FREITAS PEREIRA - Gestora do Fundo de Assistência Social.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DAATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 75/2021 - FUNDAMENTAÇÃO - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 374/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO. - CNPJ: 14.909.300/0001-00. -CONTRATADA: BR COMERCIO DE ELETRO E ELETRÔNICOS EIRELI, inscrita no CNPJ - 23.883.053/0002-84 Endereço: QUADRA 104 SUL (ASA 11), N° AVENIDA LO 01, CONJUNTO 01, LOTE 23, N° 20, SALA 03, PLANO DIRETOR SUL, CEP: 77.020-020, PALMAS-TO, e-mail: DIRETORIA@.LOJABRINFORMATICA.COM neste ato representado pelo Sr. LUCIANA CAMPOS DE MATOS, inscrito no CPF nº 035.514.341-07. - OBJETO: Aquisições de equipamentos de informática, escritórios, eletroeletrônicos e outros bens permanentes destinados aos diversos setores ligados a prefeitura Municipal de Santa Terezinha do Tocantins/TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL MAT DE CONSUMO. R\$ 248,00 (Duzentos e quarenta e oito reais) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 24 de junho de 2021. ALDELÉIA FREITAS PEREIRA -Gestora do Fundo de Assistência Social - PORTARIA Nº 006/2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PRECO Nº 76/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 374/2021 -PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO - CNPJ: 14.909.300/0001-00 - CONTRATADA: REIS COMERCIO VAREJISTA DE MÓVEIS E INFORMÁTICA EIRELI, inscrita no CNPJ: 30.698.093/0001-30, Endereço: Q 912 SUL S/Nº, LOTE 10, SALA 02, PLANO DIRETOR SUL, CEP: 77.023-442, PALMAS-TO, e-mail: REIS. LICITACAO@GMAIL.COM neste ato representado pelo Sr. LEONARDO RODRIGUES DOS REIS, inscrito no CPF nº 036.957.951-82. OBJETO: Aquisições de equipamentos de informática, escritórios, eletroeletrônicos e outros bens permanentes destinados aos diversos setores ligados a prefeitura Municipal de Santa Terezinha do Tocantins/TO. VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL MAT DE CONSUMO R\$ 230,00 (Duzentos e trinta reais). - VALOR GLOBAL MAT PERMANENTE. R\$ 265,00 (Duzentos e sessenta e cinco reais). - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 24 de junho de 2021. ALDELÉIA FREITAS PEREIRA -Gestora do Fundo de Assistência Social - PORTARIA Nº 006/2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DAATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 77/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 374/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO. CNPJ: 14.909.300/0001-00. CONTRATADA: AMPLA COMERCIAL EIRELI, inscrita no CNPJ - 05.891.838/0001-36, Endereço: Qd. 104 Norte, Rua NE 09, Nº 06, Sala 12 (ACNE II, Conj. 02, Lote 05) - Plano Diretor Norte - Palmas - TO, CEP: 77.006-028, e-mail: amplacomercialto@ gmail.com neste ato representado pelo Sr. ANDERSON ALVES MACEDO, inscrito no CPF nº 683.278.032-04. - OBJETO: Aquisições de equipamentos de informática, escritórios, eletroeletrônicos e outros bens permanentes destinados ao Fundo Municipal de Assistência Social do município de Santa Terezinha do TO. VIGÊNCIA: 12 (doze) meses -VALOR GLOBAL MAT DE CONSUMO R\$ 136,50 (Cento e trinta e seis reais e cinquenta centavos) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 24 de junho de 2021. - ALDELÉIA FREITAS PEREIRA - Gestora do Fundo de Assistência Social - PORTARIA Nº 006/2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 78/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 374/2021 -PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO. CNPJ: 14.909.300/0001-00. CONTRATADA: ISRAEL MOTTA DE SOUZA JUNIOR, inscrita no CNPJ - 28.862.607/0001-08, Endereço: RUA DA LIBERDADE Nº 149 Sala A - Bairro Jardim sumaré -Santo Antônio da Platina - Paraná - PR CEP: 86.430-000, e-mail: i9distr@ outlook.com neste ato representado pelo Sr. Israel Motta de Souza Junior, inscrito no CPF nº 094.386.249-37. OBJETO: Aquisições de equipamentos de informática, escritórios, eletroeletrônicos e outros bens permanentes destinados ao fundo municipal de assistência social do município de Santa Terezinha do Tocantins/TO. VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL MAT DE CONSUMO R\$ 1.605,00 (Mil e seiscentos e cinco reais) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 24 de junho de 2021. - ALDELÉIÁ FREITAS PEREIRA - Gestora do Fundo de Assistência Social - PORTARIA Nº 006/2021

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO Nº 09/2021-PREGÃO PRESENCIAL nº 023/2021 - PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 443/2021. CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO CNPJ/MF nº 06.071.891/0001-53. CONTRATADA: JOÃO BANDEIRA DE ARAÚJO - CPF nº 534.005.261-34. OBJETO: locação de 01 (um) veículos fechados, capacidade de 05 lugares, motor com potência de 1.0, 04 portas, com ar condicionado movido a gasolina, com ano de fabricação não superior 2010, motorista e manutenção por conta do contratado, destinado a manutenção das atividades da Secretaria Municipal de Educação de Santa Terezinha do Tocantins -TO. As despesas com a presente contratação correrão à conta da GESTÃO E MANUTENÇÃO DA SEC. EDUCAÇÃO na dotação orçamentária consignada no projeto/ atividade: 38.1.12.122.4500.2.413 o Natureza da despesa 3.3.90.36 Fonte 0020.00.000. A CONTRATANTE pagará à CONTRATADA os preços constantes acertado na negociação, no valor global de R\$ 10.339,93 (Dez mil e trezentos e trinta e nove reais, e noventa e três centavos), sendo que a primeira parcela de 21 (vinte e um) dias, trabalhados será no valor de R\$ 1.539,93,00 (Mil e quinhentos e trinta e nove reais e noventa e três centavos), e demais parcelas valor mensal de R\$ 2.200,00 (dois mil e duzentos reais). VIGÊNCIA: 09/08/2021 a 31/12/2021. DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO: 09 de agosto de 2021. RAIMUNDO BORGES DA SILVA, Secretário Municipal de Educação.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO Nº 122/2021, PREGÃO PRESENCIAL nº 036/2021, PROCESSO ADMINISTRATIVO-PROTOCOLO nº FME 744/2021, CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - TO CNPJ: 06.071.891/0001-53. CONTRATADA: SMART SOL COMERCIO VAREJISTA E IMPORTADORA DE MATERIAIS ELÉTRICOS LTDA, inscrita no CNPJ sobnº 25.285.794/0001-08, situada na R GONÇALVES LEDO, Araguaína - TO. OBJETO: aquisição de uma usina/sistema de geração de energia solar fotovoltaica, com elaboração do projeto e sua aprovação junto à Concessionária ENERGISA, incluindo todos os equipamentos e materiais, bem como toda mão de obra de instalação para funcionamento do referido sistema. VIGÊNCIA: 01/12/2021 a . 31/12/2021. DATA DA ASSINATURA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO: 01 de novembro de 2021. VALOR GLOBAL: TOTAL: 133.900,54 (Cento e trinta e três mil e novecentos reais e cinquenta e quatro centavos). Santa Terezinha/TO, 01 de novembro de 2021. RAIMUNDO BORGES DA SILVA Secretário de educação de Santa Terezinha do Tocantins - TO.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO Nº 11/2021, PREGÃO PRESENCIAL nº 037/2021, PROCESSO ADMINISTRATIVO-PROTOCOLO nº FME 744/2021, CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - TO CNPJ: 06.071.891/0001-53. CONTRATADA: LEODIENI OLIVEIRA DA SILVA64814700210, CNPJ: 26.785.674/0001-32, REPRESENTADO POR LEODINEI OLIVEIRA DA SILVA, CPF 648.147.002-10, RG: 313569 SSP-PA, brasileiro, casado, endereço: Avenida Manoel da Rocha Nogueira nº 2180, Santa Terezinha do Tocantins - TO. OBJETO: Contratação de serviço de manutenção preventiva e corretiva em equipamentos de informática e manutenção de redes computadores, para atender o município de Santa Terezinha do Tocantins/TO. VIGÊNCIA: 03/01/2022 a 31/12/2022. DATA DA ASSINATURA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO: 01 de novembro de 2021. VALOR GLOBAL: TOTAL: 9.000,00(nove mil reais), sendo valor mensal de R\$ 750,00 (Setecentos e cinquenta reais). Santa Terezinha/TO, 03 de Janeiro de 2022. RAIMUNDO BORGES DA SILVA Secretário de educação de Santa Terezinha do Tocantins - TO.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DAATA DE REGISTRO DE PRECO Nº 69/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 378/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO. CNPJ: 06.071.891/0001-53. CONTRATADA: LOJA IMPACTO INFORMÁTICA LTDA, inscrita no CNPJ - 13.319.605/0001-91 Endereço: AV. PRESIDENTE CASTELO BRANCO, Nº 1182, SETOR BRASIL, CEP: 77.824-360- ARAGUAÍNA -TO, e-mail: LOJAIMPACTOINFORMATICA@ GMAIL.COM neste ato representado pelo Sr. MURILLIO RODRIGUES DE OLIVEIRA, inscrito no CPF nº 011.445.971-10. OBJETO: Aquisições de equipamentos de informática, escritórios, eletroeletrônicos e outros bens permanentes destinados aos diversos setores ligados a prefeitura Municipal de Santa Terezinha do Tocantins/TO, VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL MAT DE CONSUMO R\$ 6.261,00 (Seis mil e duzentos e sessenta e um reais) - VALOR GLOBAL MAT PERMANENTE. R\$ 106.860,00 (cento e seis mil e oitocentos e sessenta reais) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 24 de junho de 2021. RAIMUNDO BORGES DA SILVA - Secretária Municipal de Educação - PORTARIA Nº 001/2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DAATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 70/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 378/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO. - CNPJ: 06.071.891/0001-53. - CONTRATADA: BR COMERCIO DE ELETRO E ELETRÔNICOS EIRELI, inscrita no CNPJ - 23.883.053/0002-84 Endereço: QUADRA 104 SUL (ASA 11), Nº AVENIDALO 01 CONJUNTO 01, LOTE 23, N°20, SALA 03, PLANO DIRETOR SUL, CEP: 77.020-020, PALMAS-TO, e-mail: DIRETORIA@.LOJABRINFORMATICA.COM neste ato representado pelo Sr. LUCIANA CAMPOS DE MATOS, inscrito no CPF nº 035.514.341-07. OBJETO: Aquisições de equipamentos de informática, escritórios, eletroeletrônicos e outros bens permanentes destinados a secretaria de Educação do município de Santa Terezinha do Tocantins/TO. VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL MAT DE CONSUMO R\$ 393,00 (Trezentos e noventa e três reais) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 24 de junho de 2021. - RAIMUNDO BORGES DA SILVA - Secretária Municipal de Educação - PORTARIA Nº 001/2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DAATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 71/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 378/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021- CONTRATANTE: SECRETARIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO. CNPJ: 06.071.891/0001-53 - CONTRATADA: REIS COMERCIO VAREJISTA DE MÓVEIS E INFORMÁTICA EIRELI, inscrita no CNPJ: 30.698.093/0001-30, Endereço: Q 912 SUL, S/Nº, LOTE 10, SALA 02, PLANO DIRETOR SUL, CEP: 77.023-442, PALMAS-TO, e-mail: REIS. LICITACAO@GMAIL.COM neste ato representado pelo Sr. LEONARDO RODRIGUES DOS REIS, inscrito no CPF nº 036.957.951-82. OBJETO: Aquisições de equipamentos de informática, escritórios, eletroeletrônicos e outros bens permanentes destinados aos diversos setores ligados a prefeitura Municipal de Santa Terezinha do Tocantins/TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL MAT DE CONSUMO R\$ 460,00 (Quatrocentos e sessenta reais) - VALOR GLOBAL MAT PERMANENTE. R\$ 265,00 (Duzentos e sessenta e cinco reais) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 24 de junho de 2021. RAIMUNDO BORGES DA SILVA -Secretária Municipal de Educação - PORTARIA Nº 001/2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 72/2021 - FUNDAMENTAÇÃO - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 378/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO. CNPJ: 06.071.891/0001-53 CONTRATADA: AMPLA COMERCIAL EIRELI, inscrita no CNPJ:05.891.838/0001-36, Endereço: Qd. 104 Norte, Rua NE 09, N° 06, Sala 12 (ACNE II, Conj. 02, Lote 05)- Plano Diretor Norte - Palmas - TO, CEP: 77.006-028, e-mail: amplacomercialto@gmail.com neste ato representado pelo Sr. ANDERSON ALVES MACEDO, inscrito no CPF nº 683.278.032-04. - OBJETO: Aquisições de equipamentos de informática, escritórios, eletroeletrônicos e outros bens permanentes destinados aos diversos setores ligados a prefeitura Municipal de Santa Terezinha do Tocantins/TO. VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$ 227,50 (Duzentos e vinte e sete e cinquenta centavos) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 24 de junho de 2021. - RAIMUNDO BORGES DA SILVA - Secretária Municipal de Educação - PORTARIA Nº 001/2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DAATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 73/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 378/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO. -CNPJ: 06.071.891/0001-53 - CONTRATADA: ISRAEL MOTTA DE SOUZA JUNIOR, inscrita no CNPJ - 28.862.607/0001-08, Endereço: RUA DA LIBERDADE Nº 149, Sala A - Bairro Jardim Sumaré - Santo Antônio da Platina - Paraná - PR CEP: 86430-000, e-mail: 19distr@outlook.com neste ato representado pelo Sr. Israel Motta de Souza Junior, inscrito no CPF nº 094.386.249-37 - OBJETO: Aquisições de equipamentos de informática, escritórios, eletroeletrônicos e outros bens permanentes destinados a secretaria de Educação do município de Santa Terezinha do Tocantins/TO. VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL MAT DE CONSUMO R\$ 2.020,00 (Dois mil e vinte reais) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 24 de junho de 2021. - RAIMUNDO BORGES DA SILVA - Secretária Municipal de Educação - PORTARIA Nº 001/2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 094/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 03/2021 - PROCESSO ADMINISTRATIVO-PROTOCOLO nº FM 539/2021 - CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - TO - CNPJ: 06.071.891/0001-53. - CONTRATADA: LOJA IMPACTO INFORMATICA LTDA - ME - CNPJ/MF nº 13.319.605/0001-91 - OBJETO: Aquisição de ar condicionado para atender a necessidade da escola municipal Isabel Santana de Freitas. - VIGÊNCIA: 17 02/09/2021 a 16/09/2022. - DATA DAASSINATURA DAATA DE REGISTRO DE PREÇO: 17 de setembro de 2021. - VALOR GLOBAL: R\$ 32.727,18 (trinta e dois mil setecentos e vinte reais e dezoito centavos). - Santa Terezinha/TO, 17 de setembro de 2021. RAIMUNDO BORGES DA SILVA - Secretário de Educação de Santa Terezinha do Tocantins - TO.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 59/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 376/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - TO. CNPJ: 01.634.030/0001-12 - CONTRATADA: LOJA IMPACTO INFORMÁTICA LTDA, inscrita no CNPJ - 13.319.605/0001-91 Endereço: AV. PRESIDENTE CASTELO BRANCO, Nº 1182, SETOR BRASIL, CÉP: 77.824-360- ARAGUAÍNA -TO, e-mail: LOJAIMPACTOINFORMATICA@ GMAIL.COM neste ato representado pelo Sr. MURILLIO RODRIGUES DE OLIVEIRA, inscrito no CPF nº 011.445.971-10. OBJETO: Aquisições de equipamentos de informática, escritórios, eletroeletrônicos e outros bens permanentes destinados aos diversos setores ligados a prefeitura Municipal de Santa Terezinha do Tocantins/TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL PARA MATERIAL CONSUMO: R\$ 11.570,00 (Onze mil e quinhentos e setenta reais). - VALOR GLOBAL PARA MATERIAL PERMANTE: R\$ 44.480,00 (Quarenta e quatro mil e quatrocentos e oitenta reais). Santa Terezinha do Tocantins - TO, 24 de junho de 2021. EVANDRO SOUSA SANTOS - Secretária de Administração de Santa Terezinha do Tocantins - TO - Portaria nº 03/2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 60/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 376/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTATEREZINHA DO TOCANTINS - TO. CNPJ: 01.634.030/0001-12 - CONTRATADA: BR COMERCIO DE ELETRO E ELETRÔNICOS EIRELI, inscrita no CNPJ: 23.883.053/0002-84 Endereço: QUADRA 104 SUL (ASA 11), Nº AVENIDA LO 01, CONJUNTO 01, LOTE 23, Nº 20, SALA 03, PLANO DIRETOR SUL, CEP: 77.020-020, PALMAS-TO, e-mail: DIRETORIA@. LOJABRINFORMATICA. COM neste ato representado pelo Sr. LUCIANA CAMPOS DE MATOS, inscrito no CPF nº 035.514.341-07. - OBJETO: Aquisições de equipamentos de informática, escritórios, eletroeletrônicos e outros bens permanentes destinados aos diversos setores ligados a prefeitura Municipal de Santa Terezinha do Tocantins/TO. VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL CONSUMO: R\$ 496,00 (quatrocentos e noventa e seis reais) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 24 de junho de 2021. - EVANDRO SOUSA SANTOS - Secretária de Administração de Santa Terezinha do Tocantins - TO - Portaria nº 03/2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 61/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 376/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - TO. CNPJ: 01.634.030/0001-12-CONTRATADA: REIS COMERCIO VAREJISTA DEMÓVEIS EINFORMÁTICA EIRELI, inscrita no CNPJ: 30.698.093/0001-30, Endereço: Q 912 SUL, S/Nº, LOTE 10, SALA 02, PLANO DIRETOR SUL, CEP: 77.023-442, PALMAS-TO, e-mail: REIS LICITACAO@ GMAIL.COM neste ato representado pelo Sr. LEONARDO RODRIGUES DOS REIS, inscrito no CPF nº 036.957.951-82. - OBJETO: Aquisiões de equipamentos de informática, escritórios, eletroeletrônicos e outros bens permanentes destinados aos diversos setores ligados a prefeitura Municipal de Santa Terezinha do Tocantins/TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL MAT. CONSUMO: R\$ 460,00 (Quatrocentos e sessenta reais) - VALOR GLOBAL MAT. PERMANENTE: R\$ 530,00 (Quinhentos e trinta reais) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 24 de junho de 2021. - EVANDRO SOUSA SANTOS - Secretária de Administração de Santa Terezinha do Tocantins - TO - Portaria nº 03/2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 62/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 376/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - TO. - CNPJ: 01.634.030/0001-12 - CONTRATADA: AMPLA COMERCIAL EIRELI, inscrita no CNPJ - 05.891.838/0001-36, Endereço: Qd. 104 Norte, Rua NE 09, Nº 06, Sala 12 (ACNE II, Conj. 02, Lote 05) - Plano Diretor Norte - Palmas - TO, CEP: 77.006-028, e-mail: amplacomercialto@gmail.com neste ato representado pelo Sr. ANDERSON ALVES MACEDO , inscrito no CPF nº 683.278.032-04. - OBJETO: Aquisições de equipamentos de informática, escritórios, eletroeletrônicos e outros bens permanentes destinados aos diversos setores ligados a prefeitura Municipal de Santa Terezinha do Tocantins/TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL material de consumo: R\$ 273,00 (Duzentos e setenta e três reais) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 24 de junho de 2021. - EVANDRO SOUSA SANTOS - Secretária de Administração de Santa Terezinha do Tocantins - TO - Portaria nº 03/2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 63/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 376/2021 - PREĞÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - TO. - CNPJ: 01.634.030/0001-12 - CONTRATADA: ISRAEL MOTTA DE SOUZA JUNIOR, inscrita no CNPJ - 28.862.607/0001-08, Endereço: RUA DA LIBERDADE Nº 149 Sala A - Bairro Jardim sumaré - Santo Antônio da Platina - Paraná - PR CEP: 86430-000, e-mail: i9distr@outlook.com neste ato representado pelo Sr. Israel Motta de Souza Junior , inscrito no CPF nº 094.386.249-37. - OBJETO: Aquisições de equipamentos de informática, escritórios, eletroeletrônicos e outros bens permanentes destinados aos diversos setores ligados a prefeitura Municipal de Santa Terezinha do Tocantins/TO. - VIĞÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$ 3.625,00 (Três mil e seiscentos e vinte e cinco reais) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 24 de junho de 2021. - EVANDRO SOUSA SANTOS - Secretária de Administração de Santa Terezinha do Tocantins - TO, 27 de 10 de 10 de 2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 64/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 375/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/ TO. - CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: LOJA IMPACTO INFORMATICA LTDA, inscrita no CNPJ - 13.319.605/0001-91 Endereço: AV. PRESIDENTE CASTELO BRANCO, Nº 1182, SETOR BRASIL, CÉP: 77.824-360- ARAGUAÍNA -TO, e-mail: LOJAIMPACTOINFORMATICA@ GMAIL.COM neste ato representado pelo Sr. MURILLIO RODRIGUES DE OLIVEIRA, inscrito no CPF nº 011.445.971-10. - OBJETO: Aquisições de equipamentos de informática, escritórios, eletroeletrônicos e outros bens permanentes destinados aos diversos setores ligados a prefeitura Municipal de Santa Terezinha do Tocantins/TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL MAT. CONSUMO: R\$ 5.737,00 (Cinco mil e setecentos e trinta e sete reais) - VALOR GLOBAL MAT. PERMANENTE: R\$ 21.990,00 (Vinte e um mil e novecentos e noventa reais) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 24 de junho de 2021. - ELIESSE MARTINS LIMA - GESTOR DO FUNDO DE SAÚDE - PORTARIA Nº 005/2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DAATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 60/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 375/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO. - CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: BR COMERCIO DE ELETRO E ELETRONICOS EIRELI, inscrita no CNPJ - 23.883.053/0002-84 Endereço: QUADRA 104 SUL (ASA 11), Nº AVENIDA LO 01 CONJUNTO 01, LOTE 23, Nº20, SALA 03, PLANO DIRETOR SUL, CEP: 77.020-020, PALMASTO, e-mail: DIRETORIA@.LOJABRINFORMATICA. COM neste ato representado pelo Sr. LUCIÁNA CAMPOS DE MATOS, inscrito no CPF nº 035.514.341-07. - OBJETO: Aquisições de equipamentos de informática, escritórios, eletroeletrônicos e outros bens permanentes destinados ao fundo municipal de saúde de Santa Terezinha do Tocantins/TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$ 343,00 (Trezentos e quarenta e três reais). - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 24 de junho de 2021. - ELIESSE MARTINS LIMA - GESTOR DO FUNDO DE SAÚDE - PORTARIA Nº 005/2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 66/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 375/2021 - PRÉGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO. - CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: REIS COMERCIO VAREJISTA DE MÓVEIS E INFORMATICA EIRELI, inscrita no CNPJ - 30.698.093/0001-30, Endereço: Q 912 SUL, S/Nº, LOTE 10, SALA 02, PLANO DIRETOR SUL, CEP: 77.023-442, PALMAS-TO, e-mail: REIS. LICITACAO@GMAIL.COM neste ato representado pelo Sr. LEONARDO RODRIGUES DOS REIS, inscrito no CPF nº 036.957.951-82. - OBJETO: Aquisições de equipamentos de informática, escritórios, eletroeletrônicos e outros bens permanentes destinados aos diversos setores ligados a prefeitura Municipal de Santa Terezinha do Tocantins/TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL MAT. CONSUMO: R\$ 230,00 (Duzentos e trinta reais) - VALOR GLOBAL MAT. PERMANENTE: R\$ 265,00 (Duzentos e sessenta e cinco reais) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 24 de junho de 2021. - ELIESSE MARTINS LIMA - GESTOR DO FUNDO DE SÁÚDE - PORTARIA Nº 005/2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 67/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 375/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/ TO. - CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: AMPLA COMERCIAL EIRELI, inscrita no CNPJ - 05.891.838/0001-36, Endereço: Qd. 104 Norte, Rua NE 09, Nº 06, Sala 12 (ACNE II, Conj. 02, Lote 05)- Plano Diretor Norte - Palmas - TO, CEP: 77.006-028, e-mail: amplacomercialto@gmail.com neste ato representado pelo Sr. ANDERSON ALVES MACEDO , inscrito no CPF nº 683.278.032-04. - OBJETO: Aquisições de equipamentos de informática, escritórios, eletroeletrônicos e outros bens permanentes destinados ao fundo municipal de saúde de Santa Terezinha do Tocantins/ TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL MAT. CONSUMO: R\$ 182,00 (Cento e oitenta e dois reais). - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 24 de junho de 2021. - ELIESSE MARTINS LIMA - GESTOR DO FUNDO DE SAÚDE - PORTARIA Nº 005/2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 68/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 375/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/ TO. - CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: ISRAEL MOTTA DE SOUZA JUNIOR, inscrita no CNPJ - 28.862.607/0001-08, Endereço: RUA DA LIBERDADE Nº 149 Sala A - Bairro Jardim sumaré - Santo Antônio da Platina - Paraná - PR CEP: 86430-000, e-mail: i9distr@outlook.com neste ato representado pelo Sr. Israel Motta de Souza Junior, inscrito no CPF nº 094.386.249-37. - OBJETO: Aquisições de equipamentos de informática, escritórios, eletroeletrônicos e outros bens permanentes destinados ao fundo municipal de saúde de Santa Terezinha do Tocantins/ TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL MAT. CONSUMO: R\$ 1.605,00 (Mil e seiscentos e cinco reais). - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 24 de junho de 2021. - ELIESSE MARTINS LIMA - GESTOR DO FUNDO DE SAÚDE - PORTARIA Nº 005/2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 037/2021 - PROCESSÓ ADM-PROTOCOLO: nº 353/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: PROFARM COMERCIO DE MEDICAMENTOS E MATERIAL HOSPITALAR LTDA, inscrito no CNPJ nº: 00.545.222/0001-90, com sede na QD.404 SUL, AVENIDA-L011, LOTE 05. PLANO DIRETOR SUL, PALMAS-TO, Telefone: (63) 3228-2510/3228-2551 E-mail:vendas@profarmto.com, neste ato representado por Luiz Felipe Duarte, portador do CPF Nº 051.676.241-93 - OBJETO: Futuras aquisições de medicamentos e material hospitalar, materiais odontológicos e material laboratorial para atendimento junto a Unidade de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins - TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$ 178.752,31 (cento e setenta e oito mil setecentos e cinquenta e dois reais e trinta e um centavos) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 18 de junho de 2021. - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO - CNPJ: 13.227.263/0001-80 - ELIESSE MARTINS LIMA - CPF: 991.013.511-68 - CONTRATANTE.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 038/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 353/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: DISTRIBUIDORA OMEGA LTDA inscrita no CNPJ/MF sob nº 11.187.037/0001-97, Representada pelo senhor Ricardo Lopes Santana, portdor do CPF/MF nº 019.076.901-74 - OBJETO: Futuras aquisições de medicamentos e material hospitalar, materiais odontológicos e material laboratorial para atendimento junto a Unidade de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins - TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$ 39.923,64 (trinta e nove mil novecentos e vinte e três reais e sessenta e quatro centavos) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 18 de junho de 2021. - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO - CNPJ: 13.227.263/0001-80 - ELIESSE MARTINS LIMA - CPF: 991.013.511-68 - CONTRATANTE.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DAATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 039/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 353/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTATEREZINHA DO TOCANTINS - CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: MULTMED COM. DE PRODUTOS MEDICO HOSPITALARES LTDA inscrita no CNPJ/MF nº 30.650.401/0001-58 endereço: a Avenida José de Alencar, nº 243, Quadra: 119, Lote: 21, Bairro: Serrano 1, Paraiso do Tocantins/TO e-mail: vendasmultmed@ gmail.com, Representante Legal: Sr. YASMINY ALVES LOPES MARTINS portadora do CPF nº 014.442.941-13. - OBJETO: Futuras aquisições de medicamentos e material hospitalar, materiais odontológicos e material laboratorial para atendimento junto a Unidade de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins - TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$: 43.120,22 (quarenta e três mil cento e vinte reais e vinte e dois centavos) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 18 de junho de 2021. - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO - CNPJ: 13.227.263/0001-80 - ELIESSE MARTINS LIMA - CPF: 991.013.511-68 - CONTRATANTE.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 040/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 353/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: PRO-REMEDIOS DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS FARMACEUTICOS E COSMETICOS EIRELI inscrita no CNPJ - 05.159.591/0001-68 endereço: a Rua São Paulo, 39, - Medeiros CEP: 75.900-036 - RIO VERDE/GO e-mail: proremediosdf@gmail.com, neste ato representado pelo seu sócio Sr. Cleidson Godoy de Oliveira, inscrito no CPF nº 336.137.371-91. - OBJETO: Futuras aquisições de medicamentos e material hospitalar, materiais odontológicos e material laboratorial para atendimento junto a Unidade de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins - TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$ 16.689,45 (dezesseis mil seiscentos e oitenta e nove reais e guarenta e cinco centavos) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 18 de junho de 2021. - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO - CNPJ: 13.227.263/0001-80.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PRECO Nº 041/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 353/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: FARMASHOPPING DISTRIBUIDORA DE COSMÉTICOS E MEDIMENTOS EIRELI inscrita no CNPJ - 21.879.362/0001-74, endereço: Rua 6, s.n., Quadra 05; Lote 4E; Cardoso Continuação 39, - Medeiros CEP: 74934040 - Aparecida de Goiânia/GO e-mail: farmashoppingdi@gmail.com, neste ato representado pelo seu sócio Sr. Clenes Mario Marine Pereira, inscrito no CPF nº 872.551.031-20. - OBJETO: Futuras aquisições de medicamentos e material hospitalar, materiais odontológicos e material laboratorial para atendimento junto a Unidade de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins - TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$ 1.071,82 (Um mil setenta e um Reais e oitenta e dois centavos) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 18 de junho de 2021. - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO - CNPJ: 13.227.263/0001-80.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 042/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 353/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: D R REPRESENTAÇOES LTDA inscrita no CNPJ - 04.954.908/0001-95 endereço: R DA FAZENDA N: 400 Flora Rica , CEP: 65.800-000 - Balsas/MA , neste ato representado pelo seu sócio Sr. Danielle Martins Rocha, inscrito no CPF nº 653.147.273/15. - OBJETO: Futuras aquisições de medicamentos e material hospitalar, materiais odontológicos e material laboratorial para atendimento junto a Unidade de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins - TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$ 2.589,65 (Dois mil Quinhentos e oitenta e nove reais e sessenta e cinco centavos) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 18 de junho de 2021. - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO - CNPJ: 13.227.263/0001-80.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 043/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 353/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS -CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: C. A. DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS HOSPITALARES EIRELI inscrita no CNPJ - 26.457.348/0001-04 endereço: Avenida barão do Rio Branco SN quadra: 41ª Lote: 11, Bairro Jardin Luz, CEP: 749115025 - Aparecida de Goiania/GO e-mail: ca.distribuidora@hotmal.com, neste ato representado pelo Sr. Antonia Clenir Barros da Silva, inscrito no CPF nº 990.606.393-91. - OBJETO: Futuras aquisições de medicamentos e material hospitalar, materiais odontológicos e material laboratorial para atendimento junto a Unidade de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins - TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$ 4.880,97 (Quatro mil e oitocentos e oitenta reais e noventa e sete centavos) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 18 de junho de 2021. - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO - CNPJ: 13.227.263/0001-80.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 044/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 353/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: LICITA TOPMINAS LTDA, inscrita no CNPJ - 37.156.400/0001-09 endereço: R ITABIRA N: 1090 , ANDAR Nº APT 202 , CEP: 32.672-118 - BETIM-MG , neste ato representado pelo Sr. RONIE RODRIGUES SOARES SILVA, inscrito no CPF nº 104.361.136-35. - OBJETO: Futuras aquisições de medicamentos e material hospitalar, materiais odontológicos e material laboratorial para atendimento junto a Unidade de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins - TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$ 424,93 (Quatrocentos e vinte e quatro reais e noventa e três centavos) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 18 de junho de 2021. - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO - CNPJ: 13.227.263/0001-80.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 045/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 353/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: DISTRIMIX DISTRIBUIDORA DE MEDIMENTOS LTDA inscrita no CNPJ - 01.417.694/0004-72, endereço: Avenida São Paulo N: 0 quadra: 103ª A Lote: 007 E, Bairro Maria Ines, CEP: 749414550 - Aparecida de Goiânia/GO e-mail: controleler@controllermg.com.br, neste ato representado pelo seu sócio Sr. Fagner Genelhú Ferreira Penna, inscrito no CPF nº 013.040.786-04. - OBJETO: Futuras aquisições de medicamentos e material hospitalar, materiais odontológicos e material laboratorial para atendimento junto a Unidade de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins - TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses -VALOR GLOBAL: R\$ 11.660,35 (Onze mil seiscentos e sessenta reais e trinta e cinco centavos) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 18 de junho de 2021. - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO - CNPJ: 13.227.263/0001-80 - ELIESSE MARTINS LIMA.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 046/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 353/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS -CNPJ: 13.227.263/0001-80. - CONTRATADA: MERCANTIL BARRETO COMERCIAL DE PRODUTOS HOSPITALARES E SUPRIMENTOS LTDA, inscrita no CNPJ - 15.031.173/000-44 endereço: R A Quadra A E E S/Nº GLEBA 01 -D-LOJA 02, PARQUE ESPLANADA, CEP: 72.878-606 VALPARAISO DE GOIAS-GO, neste ato representado pelo Sr. PAULO LUIZ BARRETO GUIMARÂES, inscrito no CPF nº 084.152.421-15. -OBJETO: Futuras aquisições de medicamentos e material hospitalar, materiais odontológicos e material laboratorial para atendimento junto a Unidade de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins - TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$ 20.130,43 (vinte mil e cento e trinta reais e quarenta e três centavos). - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 18 de junho de 2021. - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO - CNPJ: 13.227.263/0001-80.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 047/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 353/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: DENTAL UNIVERSO EIRELI inscrita no CNPJ - 26.395.502/0001-52, Endereço: RUA ERÉ N: 34 -3° andar, sala 303 Edifício Maria-PRADO, CEP: 30.41-052 - Belo Horizonte-MG e-mail: Licita@dentaluniverso.com.br, neste ato representado pelo Sr. Regiane Borges dos Santos, inscrito no CPF nº 034.281.936-44. - OBJETO: Futuras aquisições de medicamentos e material hospitalar, materiais odontológicos e material laboratorial para atendimento junto a Unidade de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins - TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$ 1.064,66 (Um Mil quinhentos e sessenta e quatro reais e sessenta e seis centavos) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 18 de junho de 2021. - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO - CNPJ: 13.227.263/0001-80.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 048/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 353/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: DENTAL OESTE EIRELI, inscrita no CNPJ - 05.412.147/0001-02 Endereço: Rua Das Flores, Nº549, sala, centro, iporã do Oeste, CEP: 89.899-000 - Santa Catarina- SC, neste ato representado pelo Sr. JACKSON LUIZ BERTI, inscrito no CPF nº 726.179.939-49. - OBJETO: Futuras aquisições de medicamentos e material hospitalar, materiais odontológicos e material laboratorial para atendimento junto a Unidade de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins - TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$ 1.744,32 (Um Mil setecentos e quarenta e quatro reais e trinta e dois centavos) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 18 de junho de 2021. - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO - CNPJ: 13.227.263/0001-80.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 049/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 353/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS -CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: LANBIGA COMERCIO DE ARTIGOS PARA LABORATORIOS LTDA inscrita no CNPJ -04.886.103/0001-51 Endereço: RUA VEREADOR ARLINDO PLANOS, Nº 2059, SALAA, VILA SANTA ISABEL, CEP: 87.080-485 - Maringá- PR, e-mail: Labinga@lanbinga.com.br neste ato representado pelo Sr. Roberto Paulo Busnardo, inscrito no CPF nº 169.772.209-10. - OBJETO: Futuras aquisições de medicamentos e material hospitalar, materiais odontológicos e material laboratorial para atendimento junto a Unidade de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins - TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$ 4.334,24 (Quatro Mil trezentos e Trinta e quatro reais e vinte quatro centavos) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 18 de junho de 2021. - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO - CNPJ: 13.227.263/0001-80

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 109/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 557/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 004/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS -CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: PROFARM COMERCIO DE MEDICAMENTOS E MATERIAL HOSPITALAR LTDA, inscrito no CNPJ nº: 00.545.222/0001-90, com sede na QD.404 SUL, AVENIDA-L011, LOTE 05. PLANO DIRETOR SUL, PALMAS-TO, Telefone: (63) 3228-2510/3228-2551 E-mail:vendas@profarmto. com, neste ato representado por Luiz Felipe Duarte, portador do CPF Nº 051.676.241-93 - OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS AQUISIÇÕES DE MATÉRIAS E MEDICAMENTOS PARA USO NO COMBATE A COVID - 19 JUNTO A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO. - VIGÊNCIA: 20/09/2021 a 19/09/2022, por 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$ 2.039,95 (Dois mil trinta e nove reais e noventa e cinco centavos) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 20 de setembro de 2021. - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO - CNPJ: 13.227.263/0001-80.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 110/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 557/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 004/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS'- CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: MC CIRURGICA PRODUTOS HOSPITALARES HOSPITALAR EIRELI inscrita no CNPJ: CNPJ: 12.812.677/0001-03, Endereço: QD.405 SUL, AVENIDA-L011, LOTE 11,1° ANDAR, SALA 03, PALMAS/TO e-mail: MC.CIRURGICA2021@ HOTMAIL.COM - Tel:(63) 3217-3355/98430-3355. - OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS AQUISIÇÕES DE MATÉRIAS E MEDICAMENTOS PARA USO NO COMBATE A COVID - 19 JUNTO A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/ TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$ 6.868,60 (seis mil oitocentos e sessenta e oito reais e sessenta e centavos) -Santa Terezinha do Tocantins - TO, 20 de setembro de 2021. - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO - CNPJ: 13.227.263/0001-80.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 111/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 557/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 004/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS -CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: DISTRIBUIDORA OMEGA LTDA, Endereço: RUA ANACLETO PAULINA DA SILVA, SN, LOTE 14, PORTAL DO SOL, AUGUSTINOPOLIS/TO e-mail: administrativo@ omegahospitalar.com.br - Tel:(63) 3456-1857/99920-2000 CNPJ: 11.187.037/0001-97. - OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS AQUISIÇÕES DE MATÉRIAS E MEDICAMENTOS PARA USO NO COMBATE A COVID - 19 JUNTO A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$ 970,00 (Novecentos e setenta reais) -Santa Terezinha do Tocantins - TO, 20 de setembro de 2021. - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO - CNPJ: 13.227.263/0001-80. -

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 112/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 557/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 004/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: MULTMED COM. DE PRODUTOS MÉDICO HOSPITALARES LTDA, Endereço: AVENIDA JOSE DE ALENCAR, Nº 243, QUADRA:119, LOTE: 21, BAIRRO: SERRANO I, PARAISO DO TOCANTINS/TO e-mail: YASMINYALVES@GMAIL.COM - Tel. (63) 3361-1657/8485-3305,CNPJ: 30.650.401/0001-58, Representante Legal: YASMINY ALVES LOPES MARTINS, CPF: 014.442.941-13. - OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS AQUISIÇÕES DE MATÉRIAS E MEDICAMENTOS PARA USO NO COMBATE A COVID - 19 JUNTO A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$ 4.950,00 (Quatro mil novecentos e cinquenta reais) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 20 de setembro de 2021. - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO - CNPJ: 13.227.263/0001-80.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 112/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 557/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 004/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: MULTMED COM. DE PRODUTOS MÉDICO HOSPITALARES LTDA, Endereço: AVENIDA JOSE DE ALENCAR, Nº 243, QUADRA:119, LOTE: 21, BAIRRO: SERRANO I, PARAISO DO TOCANTINS/TOe-mail: YASMINYALVES@GMAIL.COM - Tel. (63) 3361-1657/8485-3305,CNPJ: 30.650.401/0001-58, Representante Legal: YASMINY ALVES LOPES MARTINS,CPF: 014.442.941-13. - OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS AQUISIÇÕES DE MATÉRIAS E MEDICAMENTOS PARA USO NO COMBATE A COVID - 19 JUNTO A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$ 4.950,00 (Quatro mil novecentos e cinquenta reais) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 20 de setembro de 2021. - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO - CNPJ: 13.227.263/0001-80.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 113/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 557/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO nº 004/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: ASSUM PRETO PRODUÇÕES CULTURAIS E COMERCIO DE MATERIAIS PARA USO MEDICO EIRELI, Endereço: Travessa Padre Lino Aderaldo, 377, Nova Brasília, Senador Pompeu - CE, CEP: 63.600-000, e-mail: adrianocultura@hotmail.com - Tel. (88)9.99326025, CNPJ: 10.462.477/0001-42, Representante Legal: Francisco Adriano Costa Souza, CPF: 881.351.013-68. - OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS AQUISIÇÕES DE MATÉRIAS E MEDICAMENTOS PARA USO NO COMBATE A COVID - 19 JUNTO A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$ 1.287,00 (Um mil duzentos e oitenta e sete reais) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 20 de setembro de 2021. - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO - CNPJ: 13.227.263/0001-80.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 114/2021 - PROCESSO ADM-PROTOCOLO: nº 557/2021 - PRÉGÃO ELETRÔNICO nº 004/2021 - CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS -CNPJ: 13.227.263/0001-80 - CONTRATADA: CEPALAB LABORATORIO LTDA-EPP, Endereço: AVENIDA GOVERNADOR VALADARES Nº 104 BAIRRO: CHACARAS REUNIDAS SÃO VICENTE, SÃO JOSE DA LAPA - MG - CEP: 33350-000,e-mail: DOUGLASCAVELLO@GMAIL.COM- Tel: (55) 99981-5005, CNPJ: 02.248.312/0001-44, Representante Legal: ALÉSSANDRA XIMENES DE MELO REZENDE, CPF: 872.589.866-34. OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS AQUISIÇÕES DE MATÉRIAS E MEDICAMENTOS PARA USO NO COMBATE A COVID -19 JUNTO A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO. - VIGÊNCIA: 12 (doze) meses - VALOR GLOBAL: R\$ 6.600,00 (Sieis Mile Seiscentos Reais) - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 20 de setembro de 2021. - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO - CNPJ: 13.227.263/0001-80.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO Nº 32/2021. TOMADA DE PREÇO nº002/2021- PROCESSO ADMINISTRATIVO-PROTOCOLO nº 778/2021 - CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - TO - CNPJ/ MF nº 01.634.030/001-12 - CONTRATADA: EDSON TOMAZ DE PAIVA-ME, pessoa Jurídica, devidamente inscrita no CPF/CNPJ sob nº 13.375.706/0001-80, estabelecida na RUA NERINA SOUZA SANTANA, SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, TO, neste ato representado pelo Sr. EDSON TOMAZ DE PAIVA, na função atual de REPRESENTANTE LEGAL, portador do CPF nº 526.485.751-20. - OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ENGENHARIA PARA REALIZAÇÃO DE REFORMA DO GINÁSIO POLIESPORTIVO MUNICIPAL ANTÔNIO DO MUNICÍPIO DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - TO. - VALOR GLOBAL: R\$ 16.410,21 (Dezesseis mil e quatrocentos e dez reais e vinte e um centavos). - Data da assinatura do contrato: 23 de Dezembro de 2021. VIGÊNCIA: 23/12/2021 a 22/02/2022, prazo por 60 (sessenta) dias. -SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - TO, 23 de Dezembro de 2021.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 30/2021- PMS - DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 019/2021-PMS - PROTOCOLO Nº 631/2021 -CONTRATANTE: A Prefeitura Municipal de Santa Terezinha do Tocantins/TO, CNPJ sob o nº 01.634.030/0001-12, neste ato representado por Wanderley Sousa Santos, (Prefeito municipal), portador(a) da cédula de identidade e inscrito(a) no CPF/MF nº 287.022.042-15, RG: 070192952019-8 SSP-MA, CONTRATADO: A EMPRESA SERV DE APOIO AS MICRO E PEQUENAS EMPRESAS DO EST DO TO, CNPJ/MF sob o nº 25.089.962/0001-90, localizada na Q102 NORTE AVLO 04, nº 01, CEP 77.006-006. PLANO DIRETOR NORTE - PALMAS - TO, representada neste ato pelo Diretor Superintendente senhor Sr. Moisés Pinto Gomes, CPF/MF 468.226.405-25, OBJETO: O presente tem por objeto: A execução e acompanhamento de atividades constantes do projeto "Cidade Empreendedora" tem como objetivo a transformação local pela implantação de políticas de desenvolvimento. Essas políticas públicas são possíveis através das soluções estruturais que permitem uma estrutura sólida e que resulta numa Gestão Empreendedora, além disso o programa apresenta soluções que podem ser selecionadas pelo município.VALOR GLOBAL ESTIMADO: R\$17.136,00 (dezessete mil e cento e trinta e seis reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: 03/11/2021 A 31/12/2021, a contar da data da assinatura deste termo. Santa Terezinha do Tocantins - TO, 03/11/2021.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 32/2021- PMS - DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 20/2021-PMS - PROTOCOLO Nº 839/2021 -CONTRATANTE: A Prefeitura Municipal de Santa Terezinha do Tocantins/TO, CNPJ sob o nº 01.634.030/0001-12, representado por Wanderley Sousa Santos, (Prefeito municipal), portador(a) da cédula de identidade e inscrito(a) no CPF/MF nº 287.022.042-15, RG: 070192952019-8 SSP-MA, CONTRATADO: a empresa RODOBENS VEICULOS COMERCIAIS CIRASA S.A. - CNPJ: 59.970.324/0029-85, com sede na cidade de Araguaína/TO, no Distrito Industrial, Nº 133, Av. Ayrton Senna da Silva, CEP: 78.098-282, neste ato representada pelo Sr. Libano Miranda Barroso, brasileiro, portador da Carteira de Identidade RG nº 2.063.971, expedida pela SSP/MG, e do CPF sob o nº 421.016.386-49, no município de Santa Terezinha do Tocantins - TO, mediante as seguintes cláusulas e condições a seguir expressas, definidoras dos direitos, obrigações e responsabilidades das partes. OBJETO: O presente tem por objeto: a contratação de concessionária autorizada para manutenção preventiva/ corretiva da revisão veicular obrigatória e no fornecimento de peças para atender, do VAN tipo minibus, MODELO VAN MERCEDES-BENZ SPRINTER, PLACA RSA3B18, CHASSIS: 8AC907843NE202240. VALOR GLOBAL ESTIMADO: R\$ 3.510,51 (Trinta mil e quinhentos e dez reais e cinquenta e um centavos). PRAZO DE VIGÊNCIA: prazo 30 (trinta) dias. Santa Terezinha do Tocantins - TO, 14/06/2021.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 31/2021- PMS- DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 021-2021 PMS Protocolo nº 845/2021 CONTRATANTE: A Prefeitura Municipal de Santa Terezinha do Tocantins/TO, inscrita no CNPJ sob o nº 01.634.030/0001-12, neste ato representado por Wanderley Sousa Santos, (Prefeito municipal), portador(a) da cédula de identidade e inscrito(a) no CPF/MF nº 287.022.042-15, RG: 070192952019-8 SSP-MA, CONTRATADO: P V LABRE - ME inscrita no CNPJ 37.240.017/0001-26, sediada na Praça Dep. Darcy Marinho, nº 078, CEP: 77.900-000, centro, Tocantinópolis/TO, neste ato representada pela representante legal o Senhor PAULO VIEIRA LABRE, brasileiro, casado, contador, portadora do CPF nº 251.444.641-49, CRC nº 0010.11/D-0, RG: 228.000-SSP/TO, DISPENSA DE LICITAÇÃO - nº 020/2021-PMS, OBJETO: O presente tem por objeto: para contratação de serviços especializados de contabilidade a serem prestados junto a prefeitura e ás diversas secretárias do Município de Santa Terezinha do Tocantins/TO. - VALOR GLOBAL: R\$ 10.500,00 (dez mil e quinhentos reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: 09/12/2021 A 31/12/2021, 20 (vinte) dias, a contar da data da assinatura deste termo. Santa Terezinha do Tocantins - TO, 09/12/2021.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 04/2021- FMAS/DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 01/2021-FMAS - Protocolo nº 847/2021 - CONTRATANTE: O FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS - TO, instituição de direito público, inscrita no Ministério da Fazenda sob o nº 14.909.300/0001-00, - CONTRATADO: PV LABRE - ME inscrita no CNPJ 37.240.017/0001-26, sediada na Praça Dep. Darcy Marinho, nº 078, CEP: 77.900-000, centro, Tocantinópolis/TO, neste ato representada pela representante legal o Senhor Paulo Vieira Labre, brasileiro, casado, contador, portadora do CPF n° 251.444.641-49, CRC n° 0010.11/D-0, RG: 228.000-SSP/TO, domiciliado e residente na Rua Diamante Anjos nº 492, centro CEP: 77900-000, Cidade Tocantinópolis -TO, ajustam o presente Contrato de Prestação dos Serviços decorrência do processo de DISPENSA DE LICITAÇÃO - nº 01/2021-PME, mediante as seguintes cláusulas e condições a seguir expressas, definidoras dos direitos , obrigações e responsabilidades das partes - OBJETO: O presente tem por objeto: para contratação de serviço especializados de contabilidade a serem prestados junto ao Fundo Municipal de Assistência Social de Santa Terezinha do Tocantins-TO. -VALOR GLOBAL: R\$ 2.000,00 (dois mil reais). - PRAZO DE VIGÊNCIA: 09/12/2021 A 31/12/2021, 20 (vinte) dias, a contar da data da assinatura deste termo. - Santa Terezinha do Tocantins - TO, 09/12/2021.

EXTRATO DO PRIMEIRO ADITIVO - CONTRATO Nº 01/2021. - DISPENSA Nº 01/2021. - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 14/2021. - Contratante: O Fundo Municipal de Saúde de Santa Terezinha do Tocantins/TO, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob o nº 13.227.263.0001/80, - Contratado: A empresa LEODINEI OLIVEIRA DA SILVA 64814700210, INSCRITA NO CNPJ: 26.785.674/0001-32 - Objeto: Primeiro Termo aditivo ao contrato nº 01/2021, referente contratação de empresa para SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA EM EQUIPAMENTOS DE INFORMATICA E MANUTENÇÃO DE REDES COMPUTADORES, PARA ATENDER O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS -TO. Valor Global: R\$ 1.000,00 (Um mil reais), que será pago em 1 parcela mensal no valor de R\$ 1.000,00 (um mil reais). - Dotação orçamentária: - SECRETARIA DESPESA/ FONTE-FICHA/FONTEDOTAÇÃO - FUNCIONAL - PROGRAMATICA DESCRIÇÃO - FUNDO DE SAÚDE3.3.90.39 - Ficha: 254 - Fonte: 0040 13.36.10.122.4500.2.440 - SERVIÇO DE INFORMATICA EM REDES DE COMPUTADORES. - Vigência: 01/12/2021 a 31/12/2021. - Data de assinatura: 30 de Novembro de 2021. - Início da execução dos serviços: 01 de Dezembro de 2021. - Eliesse Martins Lima - Secretario de saúde.

PUBLICAÇÕES PARTICULARES

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA FEJET CNPJ: 05.685.577/0001-06

A PRESIDÊNCIA DA FEDERAÇÃO DE JUDÔ DO ESTADO DO TOCANTINS, CONVOCA TODAS AS AFILIADAS QUE ESTÃO EM DIA COM SUAS OBRIGAÇÕES NOS TERMOS DO ESTATUTO E INTEGRANTES DO CONSELHO FISCAL, PARA A REALIZAÇÃO DA ASSEMBLEIA GERAL E GERAL ORDINÁRIA, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 18 E 32, DO ESTATUTO DA FEDERAÇÃO DE JUDÔ DO ESTADO DO TOCANTINS A SER REALIZADA NO DIA 25/03/2022 (SEXTA-FEIRA), AS 20:30 HORAS EM PRIMEIRA CONVOCAÇÃO E AS 21:00 HORAS EM SEGUNDA E ULTIMA CHAMADA NO JUDÔ NIPO, AVENIDA TEOTÔNIO SEGURADO, LOTE 04 - QUADRA 301 NORTE PALMAS-TO, OU POR REUNIÃO REMOTA DEVIDO AO GRAVAMENTO DO COVID-19, COM LINKA SER ENVIADO AOS PARTICIPANTES, COM AS SEGUINTES ORDENS NO DIA:

- 1) APRESENTAÇÃO DOS RELATÓRIOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS REFERENTES AO EXERCÍCIO DE 2021;
- 2) APRESENTAÇÃO E VOTAÇÃO DAS CONTAS E DO PARECER DO CONSELHO FISCAL REFERENTE ÀS CONTAS DO EXERCÍCIO DE 2021.

PALMAS - TO, 21 DE FEVEREIRO DE 2022.

GEORGTON PACHECO Presidente

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Senhor Adi Pereira de Araújo, inscrito no CPF: 508.036.541-20 e RG 303.882 SSP/TO, residente à Fazenda Agrotouro, Lote 11-A do Loteamento Ponte Alta, Zona Rural, CEP: 77.590-000, Ponte Alta do Tocantins - TO, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, com sede em Palmas - TO, as Licenças Prévia (LP), de Instalação (LI) e Operação (LO), para as atividades agrícolas a serem executadas na Fazenda Agrotouro, situada no município de Ponte Alta do Tocantins - TO, em atendimento às Resoluções CONAMA 006/1986, alterada pela Resolução 237/1997.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Sr. Alceu dos Santos com o CPF: 520.982.571-04, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Licença Prévia (LP), Licença de Instalação (LI) e Licença de Operação (LO) para a atividade de Pecuária com endereço na Fazenda são Pedro localizada em Almas -TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções do CONAMA nº 237/2000 e COEMA 007/2005, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Sr. ALVAIR VILELARIBEIRO, Inscrito no CPF: 015.841.701-15, torna público que requereu junto ao Instituto de Natureza do Tocantins - NATURATINS, as Licenças (LP), (LI) e (LO) para Atividade de BOVINOCULTURA, localizada no empreendimento denominado Fazenda CALIFÓRNIA Lote 235, do Loteamento COCAL 4ª Etapa. O empreendimento se enquadra na Resolução do CONAMA nº 237/97, Resolução COEMA-TO nº 07/2005 e Decreto Municipal nº 583, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta Atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

OSr.AMILTON FERREIRADE OLIVEIRA, CPF nº 337.151.731-49, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins, as licenças (Prévia, Instalação e Operação) para a atividade de Agricultura de Sequeiro, na FAZENDA LARYMEL E CAFE MINEIRO 1. Município de Couto Magalhães/TO. O empreendimento de pequeno porte se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/1997, que dispõe sobre o Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

APA - Administração de Negócios LTDA, CNPJ nº 06.251.044/0001-70, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, as Licenças Prévia - LP, de Instalação - LI e de Operação - LO, para a atividade de Agricultura, localizada na Fazenda Ramada, lote 22, Zona Rural de Rio Sono - TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA nº 237/97, e COEMA nº 07/05 que dispõem sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A empresa, CURINGA EMPREENDIMENTOS LTDA, CNPJ: 43.925.524/0001-04, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, as Licença Prévia (LP), Licença de Instalação (LI) e Licença de Operação (LO) para a atividade de Bovinocultura com endereço Fazenda Soberana, ambas no Mun. de Araguaçu-TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções do CONAMA nº 237/1997 e COEMA 007/2005, que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Sr. Edino Paulo De Souza Coelho CPF: 792.866.071-72, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, as Licenças Prévia - LP, Licença de Instalação - LI e Licença de Operação - LO, para a Atividade de Pecuária de Corte, na Fazenda São José - Lote 21 do Loteamento Ribeirão Piedade, situado no Município de Monte Santo do Tocantins - TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA 237/97 e COEMA 07/05, que dispõem sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

ELESBÃO CAETANO NETO, CPF nº 237.958.677-20, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins (NATURATINS), a Licença Prévia (LP), para exercer a atividade de Bovinocultura, nas Propriedades Faz. (Buritizal e Girassol) - Araguatins/TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA nº 001/86 e 237/97 e Resolução COEMA-TO nº 007/2005, que dispõem sobre Licenciamento Ambiental da atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

ELMA DA SILVA MILHOMENS ALMEIDA, CPF: 343.313.103-10, torna público que requereu ao NATURATINS, a emissão da LP, LI e LO para a atividade de Pecuária, na FAZENDA SÃO JOÃO, no município de TOCANTINÓPOLIS/TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/1997, que dispõe sobre o Licenciamento Ambiental destas atividades.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A Srª ELMA DE SOUSA, CPF nº 619.314.463-34, torna público que requereu junto ao órgão ambiental - NATURATINS, as Licenças Ambientals LP, LI e LO para a Atividade de Extração Mineral (areia e cascalho), no Leito do Rio Tocantins no município de São Sebastião do Tocantins. O empreendimento se enquadra na Resolução do CONAMA nº 237/97 e Resolução COEMA-TO nº 07/2005, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta Atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Sr. Flavio Klaus, CPF nº 038.862.289-08, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins, as Licenças (Prévia, Instalação e Operação) para a atividade de Agricultura de Sequeiro, na fazenda Lote 13 - B, do Loteamento Pequizeiro Gleba 4. Município de Pequizeiro/TO. O empreendimento de pequeno porte se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/1997, que dispõe sobre o Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

G3 COMERCIO DE COMBUSTIVEIS LTDA, nome fantasia AUTO POSTO RIO ARAGUAIA, CNPJ nº 01.575.816/0001-06, torna público que requereu à Secretaria de Planejamento, Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia da Prefeitura de Araguaína, para Renovação da Licença de Operação, localizado na AV ARAGUAIA, nº 917, CENTRO, PAU D'ARCO/TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/1997, que dispõe sobre o Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Sr. GERALDO ALVES PEREIRANETO, CPF: 104.342.268-40, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, as Licenças Ambientais Prévia, de Instalação e Operação para as atividades de Agricultura Sequeiro - médio porte e Obras Civis Não Lineares - pequeno porte, e a Declaração de Uso Insignificante - DUI e Outorga de Uso da Água referente ao uso da água, atividades desenvolvidas na FAZENDA TANGARÁ, município de Figueirópolis - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/1997 e Resolução COEMA-TO nº 007/2005, que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental da atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

JOÃO DABADIA GONÇALVES NORONHA, agropecuarista CPF: 338.116.016-87, RG nº 716.986-SSP-MG, residente Lote 13-b parte remanescente, Zona Rural de PEIXE-TO, torna público que requereu ao INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, a Renovação da LO Nº: 922-2017 da Atividade de Piscicultura, na fazenda lote 13-b parte remanescente, Zona Rural de Peixe-TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA Nº 010/09 e COEMA Nº 07/05.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Senhor José Pereira de Araújo, inscrito no CPF: 409.308.741-53 e RG 1.644.235 SSP/TO, residente à Fazenda Boa Esperança, Lote 11-B do Loteamento Ponte Alta, Zona Rural, CEP: 77.590-000, Ponte Alta do Tocantins - TO, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, com sede em Palmas - TO, as Licenças Prévia (LP), de Instalação (LI) e Operação (LO), para as atividades agrícolas a serem executadas na Fazenda Boa Esperança, situada no município de Ponte Alta do Tocantins - TO, em atendimento às Resoluções CONAMA 006/1986, alterada pela Resolução 237/1997.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A Srª Juliana Correa Mendes, CPF: 084.952.506-32, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Solicitação de Licença Prévia (LP), Instalação (LI) e Operação (LO), para a atividade de Agropecuária na Fazenda Estiva I e II, localizada no Município de Wanderlândia - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA 23/97, que dispõe sobre os Impactos Ambientais.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Senhor Juliano Da Silva Sandri, portador do RG nº 252.023 SSP/TO, inscrito no CPF sob nº 881.615.011-49, proprietário do imóvel Fazenda Fazendinha, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Licença Prévia - LP, Licença de Instalação - LI Licença de Operação - LO para atividade Agricultura e Agropecuária no imóvel citado acima, situado em Lotes 78 - M, K, N, L e Parte do Lote 54 do Loteamento Lajeado 2ª etapa, no município de Pedro Afonso - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução COEMA 07/05, que dispõem sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

LUIZ NILSON CARNEIRO GUIDA, CPF: 477.190.791-91, torna público que requereu ao NATURATINS, a emissão da LP, LI e LO para a atividade de Pecuária, na FAZENDA TRÊS IRMÃOS no município de MONTE SANTO DO TOCANTINS/TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/1997 que dispõe sobre o licenciamento ambiental destas atividades.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

MARIA DE OLIVEIRA BUZELI, CNPJ/CPF: 958.629.941-49, torna público requerendo aos órgãos: Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, e IBAMA, Projetos de Licenciamento de atividades Ambientais - agropecuário: (LP, LI, LO, AGRICULTURA da FAZENDA MATEUS, Matrícula: 8.394, situada no município de PEIXE - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/1997 e Resolução COEMA-TO Nº 007/2005.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Sr. Renato Carvalho e Silva, inscrito no CPF nº 509.344.066-34, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins (NATURATINS), as Licenças Prévia (LP) e de Instalação (LI) e de Operação (LO) para exercer a atividade de Pecuária e Obra Civil não Linear, na Propriedade Fazenda Olho d´Água, no município de Ponte Alta do Tocantins - TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções do CONAMA nº 284/2001 e COEMA nº 007/2005, que dispõem sobre Licenciamento Ambiental da atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A SOLLUS MAPITO BRANCO PARTICIPAÇÕES LTDA, CNPJ: 09.662.785/0001-32, torna público que requereu junto ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Renovação da Licença de Operação (LO) de extração de solo laterítico (cascalho) na fazenda PFAC (Faz. Dona Tereza - Lote 10-B - Matrícula 631; Fazenda Campos Lindos Lote 10-A - Matrícula 632 e Fazenda São Luiz - Lote 13-B - Matrícula 633), situada no município de Campos Lindos (TO). O empreendimento se enquadra nas Resoluções do CONAMA Nº 001/86 e COEMA-TO Nº 007/05. Processo sob responsabilidade técnica da Ambienger Engenharia Ambiental Ltda.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

VIVEIROS TOCANTINS LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 10.016.002/0001-22, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a RENOVAÇÃO da Licença de Operação para VIVEIRO FLORESTAL, no endereço da Rod. TO-340, Km. 02, Zona Rural, CEP: 77.150-000, em Miracema do Tocantins/TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA 01/86 e 237/97, que dispõem acerca do Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Sr. Walter de Souza Oliveira, inscrito no CPF Nº 631.212.989-68, torna público que requereu junto ao NATURATINS, as Licenças (Prévia, Instalação e Operação) para a atividade de Agricultura nas Fazendas Água Limpa e Campo da Missa, Município de Couto Magalhães - TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA 001/86 e 237/97 e COEMA 007/2005, referente ao Licenciamento Ambiental deste tipo de atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Sr. William Klaus Moreira, CPF nº 091.045.739-51, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins, as Licenças (Prévia, Instalação e Operação) para a atividade de Agricultura de Sequeiro, no Lote 13 A, Gleba 4, Loteamento Pequizeiro. Município de Couto Magalhães/TO. O empreendimento de pequeno porte se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/1997, que dispõe sobre o Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Sr. William Klaus Moreira, CPF nº 091.045.739-51, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins, as Licenças (Prévia, Instalação e Operação) para a atividade de Agricultura de Sequeiro, no Sítio Triângulo, Município de Couto Magalhães/TO. O empreendimento de pequeno porte se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/1997, que dispõe sobre o Licenciamento Ambiental desta atividade.